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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


В соответствии с приказом Росприроднадзора от 18.04.2016 № 181 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией признаны победителями:


Лобашова Мария Сергеевна – на замещение вакантной должности заместителя начальника организационного отдела Контрольно-аналитического управления;


Конеев Дамир Энремович – на замещение вакантной должности советника отдела правового обеспечения деятельности Службы Правового управления;

Лукьянова Наталья Ивановна – на замещение вакантной должности советника отдела надзора за водными ресурсами и морского надзора Управления государственного экологического надзора;


Дзапаров Михаил Эльбрусович – на замещение вакантной должности советника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Управления делами и государственной службы; 


Диденко Татьяна Александровна – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела аналитического сопровождения и развития информационных систем Контрольно-аналитического управления;

Шокин Максим Владимирович – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора.


Рекомендованы представителю нанимателя (с письменного согласия гражданина) включить в кадровый резерв Федеральной службы по надзору в сфере природопользования для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:

ведущей группы должностей:

Артищева Светлана Александровна
Ашурилов Казбек Рамазанович


Вакуленко Юлия Валерьевна

Волков Александр Анатольевич

Дементьева Ольга Валерьевна 

Князева Амина Махмутовна

Кунамбаев Александр Сергеевич

Троицкая Луиза Владимировна 

Федосеев Алексей Вячеславович


Фомина Юлия Александровна

Юрьев Юрий Александрович

старшей группы должностей:

Александрова Алина Георгиевна


Высоцкая Анастасия Германовна


Глущенко Валентина Викторовна


Грязнова Анна Николаевна 


Дементьева Анастасия Юрьевна


Замуруева Анастасия Александровна


Каримова Виктория Салимовна


Ломовцев Денис Александрович


Манина Алена Михайловна


Середа Александра Алексеевна


Троицкая Луиза Владимировна


Трунова Дарья Владимировна


Ходорко Юлия Владимировна


Шепелева Галина Сергеевна


Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора по вопросу оформления приема на работу.


Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Росприроднадзора.


Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в отделе государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора.


Контактные телефоны: (499) 254-62-44, 254-60-38.
Отдел государственной службы и кадров
Управления делами и государственной службы
02.06.2016
