Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановая проверка АО «Туринский целлюлозно-бумажный завод» (в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора): выявлено 2 нарушения в области использования и охраны земельных ресурсов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления); 
внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» ООО «Агрокомплекс «Горноуральский»; 
по капитальному строительству (ЭКОЗОС) ПАО "Магнитогорский металлургический комбинат", АО Специализированный застройщик «Региональная строительная группа - Академическое»; при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан ООО «Экоменеджмент»;
проводятся плановые проверки: ППМУП «Водоканал», АО "Челябинский цинковый завод", ОАО «Миассводоканал», АО «Водный союз» (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора) проверочные мероприятия проводятся на 2-х объектах), АО «Водный союз» (в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора)), АО «Золото Северного Урала», МУП «ПОВВ», АО "Туринский целлюлозно-бумажный завод" (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора);
[bookmark: _GoBack]внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» ООО «Огнеупор»; по капитальному строительству (ЭКОЗОС) ПАО "Магнитогорский металлургический комбинат" (2 проверки),
ООО «Стандарт Строй»; с целью проверки выполнения предписания
ООО «НЛМК-Метиз».

