Ответы на  вопросы, поступившие при подготовке и проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики
Вопрос 1. Почему полигоны ТКО принимают необезвреженные медицинские отходы.
Ответ. В соответствии с ч. 6 ст. 2 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» отношения, возникающие в области охраны окружающей среды, в той мере, в какой это необходимо для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, регулируются законодательством о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и законодательством об охране здоровья, иным направленным на обеспечение благоприятной для человека окружающей среды законодательством.

Частью 2 ст. 2 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Закон N 89-ФЗ) установлено, что отношения в области обращения с радиоактивными отходами, с биологическими отходами, с медицинскими отходами регулируются соответствующим законодательством Российской Федерации.
 Пунктом 1.2 СанПиН 2.1.7.2790-10 определено, что данные санитарные правила и нормы устанавливают обязательные санитарно-эпидемиологические требования к обращению (сбору, временному хранению, обеззараживанию, обезвреживанию, транспортированию) с отходами, образующимися в организациях при осуществлении медицинской и/или фармацевтической деятельности, выполнении лечебно-диагностических и оздоровительных процедур, а также к размещению, оборудованию и эксплуатации участка по обращению с медицинскими отходами, санитарно-противоэпидемическому режиму работы при обращении с медицинскими отходами.

Контроль (надзор) за соблюдением СанПиН 2.1.7.2790-10 проводится органами, осуществляющими функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в соответствии с законодательством Российской Федерации - Роспотребнадзором и его территориальными органами.

В соответствии с п. 1 Положения о Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 N 322, Роспотребнадзор является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере защиты прав потребителей, разработке и утверждению государственных санитарно-эпидемиологических правил и гигиенических нормативов, а также по организации и осуществлению федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей.

Соответственно, вопросы регулирования деятельности с медицинскими отходами относятся к компетенции Роспотребнадзора.

Наряду с этим, законодательством Российской Федерации требования по получению лицензий на деятельность по обезвреживанию и размещению медицинских отходов, оформлению паспортов на медицинские отходы, разработке проектов нормативов образования медицинских отходов и лимитов на их размещение, внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении медицинских отходов, предоставлению отчетности в области обращения с медицинскими отходами не установлены.

В связи с чем факт нарушения требований по обращению с медицинскими отходами не относится к компетенции Управления Росприроднадзора по Воронежской области.
Вопрос 2. Основная проблема, из-за которой не начали работать региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Воронежской области.

Ответ. Управлением Росприроднадзора по Воронежской области в феврале 2019 года были проведены внеплановые выездные проверки в отношении региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами. Основной проблемой, из-за которой не начали работать региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории области, за исключением регионального оператора Воронежского кластера, согласно предоставленным в ходе проверок сведениям, явилось отсутствие единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами и установленных нормативов их накопления.
Вопрос 3. Кем осуществляется подготовка материалов по оценке воздействия на окружающую среду.
Ответ.  Согласно ст.1 Федерального закона от 23.11.1995 N 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» экологическая экспертиза – это установление соответствия документов и (или) документации, обосновывающих намечаемую в связи с реализацией объекта экологической экспертизы хозяйственную и иную деятельность, экологическим требованиям, установленным техническими регламентами и законодательством в области охраны окружающей среды, в целях предотвращения негативного воздействия такой деятельности на окружающую среду.

Согласно п.1.1 Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации (утверждено приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 N 372) материалы по оценке воздействия – это комплект документации, подготовленный при проведении оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду и являющийся частью документации, представляемой на экологическую экспертизу. 
Таким образом, подготовку материалов по оценке воздействия на окружающую среду осуществляет заказчик государственной экологической экспертизы.
Вопрос 4. Недостаточное взаимодействие с Росреестром при осуществлении государственного земельного надзора.

Ответ. Полномочия Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и их территориальными органами по осуществлению государственного земельного надзора разграничены и определены Положением о государственном земельном надзоре (утверждено Постановлением Правительства РФ от 02.01.2015 № 1). 
В целях взаимодействия при осуществлении возложенных на управления полномочий между Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Воронежской области и Управлением Федеральной службы  государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области заключено соглашение, в рамках которого стороны обеспечивают сбор полной и достоверной информации о состоянии земель на территории Воронежской области, её обработку и хранение; обеспечивают непрерывное наблюдение за использованием земель, исходя из их целевого назначения и разрешенного использования; проводят анализ и оценку качественного состояния земель с учетом воздействия природных и антропогенных факторов; пресекают нарушений требований земельного законодательства. 
При реализации указанного соглашения стороны осуществляют обмен информацией  по вопросам, относящимся к их компетенции.
Вопрос 5. Отсутствие лицензированного полигона ТБО в Поворинском муниципальном районе Воронежской области.

Ответ. В настоящее время Приказом Департамента Природных ресурсов и экологии Воронежской области  от 26 августа 2016 года N 356  утверждена Территориальная схема обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, согласно которой на территории Воронежской области предусмотрено создание 8 межмуниципальных кластеров. Поворинский район входит в Борисоглебский межмуниципальный кластер. В соответствии со схемой  потоков твердых коммунальных отходов   по Борисоглебскому межмуниципальному кластеру предусмотрена транспортировка отходов в  Борисоглебский городской округ и захоронение отходов на полигоне ТКО, эксплуатируемом  ООО «Благоустройство». Кроме того, на территории Борисоглебского кластера в городе Поворино функционирует одна сортировочная линия, эксплуатируемая ООО «Содружество управляющих компаний «Регион 45».   До 2024 года для кластера планируется строительство еще одного МСК в Грибановском районе. Строительство полигона ТКО в Поворинском районе  территориальной схемы не предусмотрено.
Вопрос 6. Необходимость регулярного проведения исследований береговой линии при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов.
Ответ. В соответствии с п. 14 ст. 24 Водного кодекса РФ к полномочиям органов государственной власти Российской Федерации в области водных отношений относится определение порядка осуществления федерального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, а также надзора за соблюдением особых условий водопользования и использования участков береговой полосы (в том числе участков примыкания к гидроэнергетическим объектам) в границах охранных зон гидроэнергетических объектов.
В соответствии Положением о Федеральной службе по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор), утвержденным Постановлением Правительства от 30 июля 2004 года N 400 к полномочиям службы относится, в том числе, осуществление государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и государственного земельного надзора. 

Надзор за соблюдением режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах и прибрежных полосах водных объектов осуществляется в рамках государственного земельного надзора согласно Положению о государственном земельном надзоре, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 02.01.2015 № 1. 

Управлением во исполнение возложенных полномочий осуществляется проведение  плановых (рейдовых) осмотров и обследование земельных участков водоохранных зон и прибрежных защитных полос с целью выявления и пресечения нарушения требований природоохранного законодательства, в том числе при поступлении обращений о нарушении режима  использования водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а так же в ходе  проведения мероприятий по предпаводковому и послепаводковому обследованию паводкоопасных территорий и водных объектов.

Кроме того, в соответствии с Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от  8 октября 2014 г. № 432 «Об утверждении методических указаний по осуществлению государственного мониторинга водных объектов в части наблюдений за состоянием дна, берегов, состоянием и режимом использования водоохранных зон и изменениями морфометрических особенностей водных объектов или их частей» и  Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2007 г. № 219 функции по регулярному наблюдению за состоянием дна, берегов, состоянием и режимом использования водоохранных зон и изменениями морфометрических особенностей водоемов, которые полностью расположены на территориях соответствующих субъектов Российской Федерации и использование водных ресурсов которых осуществляется для обеспечения питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения двух и более субъектов Российской Федерации возложены на Федеральное агентство водных ресурсов в целях организации и осуществления мониторинга.
Вопрос 7. Установление границ ООПТ на территории Поворинского муниципального района Воронежской области.

Ответ. Хоперский государственный природный заповедник расположен на территории трех муниципальных районов Воронежской области: Грибановском, Новохоперском, Поворинском. 
Хоперский государственный природный заповедник, согласно п.1.2   Положения о федеральном государственном учреждении «Хоперский государственный природный заповедник» (утверждено приказом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 17.02.2004 N 168), является природоохранным, научно-исследовательским и эколого-просветительским учреждением федерального значения.

Согласно п.9 Правил создания охранных зон отдельных категорий особо охраняемых природных территорий, установления их границ, определения режима охраны и использования земельных участков и водных объектов в границах таких зон (утверждены постановлением Правительства РФ от 19.02.2015 N 138) решение о создании охранных зон государственных природных заповедников и об установлении их границ принимаются Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.
Вопрос 8. Усилить контроль в области охотничьего надзора на ООПТ федерального значения.

Ответ. На территории Воронежской области находится четыре особо охраняемых природных территории федерального значения: ФГБУ «Хоперский государственный природный заповедник», ФГБУ      «Воронежский государственный природный биосферный заповедник им. В.М. Пескова», ГПЗФЗ «Воронежский» и ГПЗФЗ «Каменная степь».

Согласно п.п.3,8,9 Положения о государственном охотничьем надзоре (утвержденного Постановлением Правительства РФ от 25.01.2013 № 29) государственный надзор осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере природопользования и ее территориальными органами на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, которым переданы полномочия Российской Федерации по осуществлению государственного надзора на территории субъектов Российской Федерации, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения.

К отношениям, связанным с осуществлением государственного надзора, а также с организацией и проведением проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей применяются положения Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Государственный надзор в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется посредством  проведения плановых и внеплановых документарных и выездных проверок с соблюдением требований, установленных статьями 9 - 13 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», систематического наблюдения за исполнением требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, анализа и прогнозирования состояния исполнения требований в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов при осуществлении деятельности юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
Кроме того Управление осуществляет рейдовые осмотры на вышеуказанных территориях. Росприроднадзором утвержден План проведения плановых (рейдовых) осмотров на особо охраняемых территориях федерального значения  на 2019 год. 

Любительская и спортивная охота на территории ООПТ федерального значения на территории области  запрещена.  Может осуществляться охота в научных целях, либо в целях регулирования численности отдельных видов животных. Разрешение на регулирование численности выдается Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Согласно ст. 23 Федеральный закон от 24.04.1995 N 52-ФЗ «О животном мире» на территориях государственных природных заповедников и на других особо охраняемых природных территориях охрана животного мира и среды его обитания осуществляется в соответствии с режимом особой охраны данных территорий, который устанавливается Федеральным законом «Об особо охраняемых природных территориях».

Также на территории ООПТ федерального значения охрана и надзор за незаконной добычей объектов животного мира осуществляется сотрудниками дирекции ООПТ. 

На территории вышеуказанных заказников  в соответствии с Положением о ФГБУ «Воронежский государственный природный биосферный заповедник им. В.М. Пескова» заповедник осуществляет охрану объектов животного мира как на территории самого заповедника, так и на территории вышеуказанных заказников.

