В соответствии с приказом Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу от 19.05.2015 № 72-к «О результатах проведения аттестации гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу» и на основании протокола заседания аттестационной комиссии от 06.05.2015 № 1:
1. Признаны соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующие государственные гражданские служащие:
· Буялов Андрей Михайлович, заместитель начальника отдела надзора в сфере охоты, за объектами животного мира и СИТЕС;

· Вяткин Валерий Александрович, главный специалист-эксперт отдела геологического надзора и охраны недр, надзора за земельными ресурсами; 
· Гурова Марина Юрьевна, главный специалист-эксперт отдела делопроизводства и административно-хозяйственного обеспечения;

· Леман Юрий Станиславович, главный специалист-эксперт специального отдела;

· Миниахметова Наталия Николаевна, главный специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета;

· Нартов Геннадий Николаевич, начальник отдела по координации и контролю деятельности управлений Росприроднадзора по субъектам Российской Федерации;

· Сафетдинова Альбина Расимовна, главный специалист-эксперт отдела геологического надзора и охраны недр, надзора за земельными ресурсами;

· Серова Екатерина Сергеевна, главный специалист-эксперт отдела экологического надзора;

· Старкова Галина Васильевна, главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;

· Ударцев Андрей Алексеевич, заместитель начальника отдела по координации и контролю деятельности управлений Росприроднадзора по субъектам Российской Федерации;

· Чебаткова Екатерина Владимировна, главный специалист-эксперт отдела информационного обеспечения и анализа результатов надзорной деятельности.
2. Признаны соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы и подлежащими включению в кадровый резерв Департамента для замещения вакантной должности государственной гражданской службы в порядке должностного роста следующие гражданские служащие:
· Деревинская Яна Леонидовна, главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;

· Тельнова Наталья Васильевна, ведущий специалист-эксперт отдела надзора в области охраны водных объектов;

· Филинкова Татьяна Александровна, главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и нормирования.
3. Признана соответствующей замещаемой должности государственной гражданской службы при условии успешного получения дополнительного профессионального образования: 
· Лукоянова Наталья Валерьевна, главный специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета.
4. Перенесена аттестация на 2016 год гражданскому служащему, отсутствующему по уважительной причине:

· Харисовой Альбине Алмазовне, главному специалисту-эксперту отдела правового обеспечения.

