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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 16.05.2018 по 22.05.2018


По результатам участия в плановой выездной проверке Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу в отношении юридического лица – ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК» выявлены следующие нарушения:
· в 2017 году предприятием осуществлялась эксплуатация источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух на производственной площадке, расположенной по адресу: Тюменская область, Уватский район, Пограничный лицензионный участок, Вареягское месторождение без установленных нормативов ПДВ, что является нарушением требований: ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;
· в 2017 году предприятием осуществлялась эксплуатация источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух на производственной площадке, расположенной по адресу: Тюменская область, Уватский район, Пограничный лицензионный участок, Вареягское месторождение без специального разрешения на выброс, что является нарушением требований: ч. 4 ст. 23 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 14 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;
· допущено негативное воздействие на компонент природной среды – почву при осуществлении накопления отходов: воды сточные буровые при бурении, связанном с добычей сырой нефти, малоопасные (2 91 130 01 32 4), шламы буровые при бурении, связанном с добычей сырой нефти, малоопасные (2 91 120 01 39 4) в специально оборудованном месте накопления по адресу: Тюменская область, Уватский район, пограничный лицензионный участок, Вареягское месторождение, что является нарушением требований: ч. 1 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002                    № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
В адрес юридического лица направлены уведомления о составлении протоколов об административных правонарушениях.

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц:
– АО «Мясокомбинат Ялуторовский»,
– ООО «Винзилинский завод керамических стеновых материалов»,
– Сладковское муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства Сладковского муниципального района.
Завершилась внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах лицензиата – ООО «РН-Уватнефтегаз». По результатам проверки установлено, что сведения, содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», и лицензиат имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов III-IV классов опасности и обработке отходов IV класса опасности.
	Завершилась внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии – общества с ограниченной ответственностью «ТК Вертикаль». По результатам проверки установлено, что сведения ООО «ТК Вертикаль», содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ст. 13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах. Таким образом, соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. 
Продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту отсыпки мусором земельного участка, расположенного в затопляемой пойме реки Туры, справа от объездной дороги при движении от Воронина-Метелево к Салаирскому тракту перед гостиницей «Виктория», что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.2 (несоблюдение экологических требований в области обращения с отходами производства и потребления) КоАП РФ.
Продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту сброса нефтесодержащих отходов и отработанных покрышек на почву в районе улицы Городская в ЖК «Первый Плехановский», что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 8.6 (уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения «правил» обращения с отходами производства и потребления) КоАП РФ. 
Началось административное расследование в отношении неустановленного лица по факту загрязнения почвы земельного участка, расположенного между домами №№ 19-21 по улице Усадебной города Тюмени, отходами, образовавшимися в результате разбора металлических ящиков (трансформаторов), что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 8.6 (уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения «правил» обращения с отходами производства и потребления) КоАП РФ.
Завершено административное расследование в отношении юридического лица ООО «Сибириада», по факту загрязнения отходами производства и потребления, а также нарушения дна при проведении мелиоративных работ на оз.Сладкое в Казанском районе Тюменской области, которое может повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. Составлен протокол об административном правонарушении по ч.4ст.8.13 КоАП РФ в отношении юридического лица.
 	Проведены рейдовые мероприятия по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон, а также участие в обеспечении мер по устранению последствий выявленных нарушений:
– в водоохранной зоне р.Тура в Центральном АО г.Тюмени в районе выпусков ливневой канализации в реку;
– в водоохранной зоне р.Тура в Ленинском АО г.Тюмени. 
В ходе рейдовых мероприятий нарушений требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ не выявлено.
За период с   16.05.2018 по 22.05.2018 составлены протоколы об административных правонарушениях:
– по ст. 8.1 КоАП РФ в отношении юридического лица   АО «СИБУР-Транс», в отношении должностного лица представительства   АО «СИБУР-Транс» в городе Тобольске;
– по ст. 8.2 КоАП РФ в отношении юридических лиц: ООО «АСНО», ООО «Виадук», ООО «Ител», ООО «Голышмановотеплоцентр», АО «Сибириада», ООО «Славстройкомплекс», ООО СПК «Вектор», ООО «Тавда-Уют»;
– по ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ в отношении юридического и должностного лица представительства    АО «СИБУР-Транс» в городе Тобольске;
– по ст. 8.46 КоАП РФ в отношении юридического и должностного АО «СИБУР-Транс» в городе Тобольске;
– по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ в отношении должностного лица ООО «Михайловский», в отношении юридических лиц ООО «Сосновый» и ООО «Еловый»;
– по ст.8.15 КоАП РФ в отношении юридических лиц ООО «Тюмень Водоканал» и ООО «Червишевское ЖКХ»;
– по ст.7.6 КоАП РФ в отношении юридических лиц: МП «Стройсервис», ФГБУ «ЦЖКУ» Минообороны России;
– по ч.4ст.8.13 КоАП РФ в отношении юридического лица ООО «Сибириада».
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа:
– в размере 1 тыс. руб. в отношении физического лица и в отношении должностного лица ООО «Кедр» по ст.8.2 КоАП РФ;
– в размере 20 тыс. руб. в отношении должностных лиц ООО «Еловый», ООО «Новокатысский» и ООО «Сосновый» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ. 

[bookmark: _GoBack]В отношении юридических лиц ООО «АСНО» и ООО «Виадук» по ст. 8.2 КоАП РФ с учетом ст. 4.1.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения.

2


