Информация 
о награждениях государственных гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу в 2018 году 
За добросовестный труд, большой вклад в развитие минерально-сырьевой базы Российской Федерации и в связи с празднованием Дня геолога награжден благодарностью Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 1 государственный гражданский служащий (приказ от 04.04.2018 № 163 л/с).
За добросовестный труд, личный вклад в сохранение природных ресурсов Российской Федерации и в связи с празднованием Всемирного дня водных ресурсов награжден благодарностью Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 1 государственный гражданский служащий (приказ от 04.04.2018 № 163 л/с).
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие рационального природопользования, экологической безопасности, охраны окружающей среды и в связи с профессиональным праздником «День эколога» награжден Почетной грамотой Министерств природных ресурсов и экологии Российской Федерации 1 государственный гражданский служащий (приказ от 04.06.2018 № 358-лс). 
За безупречную и эффективную государственную гражданскую службу, добросовестный труд, направленный на сохранение и защиту природных ресурсов, значительный вклад в дело охраны окружающей среды и в связи с празднованием Всемирного дня окружающей среды – Дня эколога награждены Почетной грамотой Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 8 государственных гражданских служащих, благодарностью Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 7 государственных гражданских служащих (приказ от 30.05.2018 № 75 л/с).
За добросовестное отношение к исполнению своих служебных обязанностей, высокий профессионализм и по итогам работы в 2018 году награждены Почетной грамотой Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 3 государственных гражданских служащих, благодарностью Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 11 государственных гражданских служащих (приказ от 10.12.2018 № 689-лс).
За добросовестное отношение к исполнению своих служебных обязанностей, высокие показатели эффективности и результативности деятельности награжден Почетной грамотой Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 1 государственный гражданский служащий (приказ от 12.10.2018 № 545-лс).
За безупречную и эффективную гражданскую службу, активное участие в реализации целей с задач Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и по итогам работы в 2018 году награждены Почетной грамотой Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 10 государственных гражданских служащих, благодарностью Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу                   7 государственных гражданских служащих (приказ от 10.12.2018 № 170 л/с).
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие рационального природопользования, экологической безопасности, охраны окружающей среды и по итогам работы в 2018 году награжден Почетной грамотой Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации 1 государственный гражданский служащий (приказ от 19.12.2018 
№ 965-лс).

За добросовестный труд, достижение высоких показателей в служебной деятельности и в связи с юбилейными датами награждены Почетной грамотой Федеральной службы по надзору в сфере природопользования                              5 государственных гражданских служащих.

