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Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы

Второй этап конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 

24 матра 2022 г. в 10-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;

24 марта 2022 г. в 10-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:


На должность начальника отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Белозерова Анастасия Владимировна, Дягилева Наталья Георгиевна;


На должность начальника  отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Челябинск): Птицын Евгений Владимирович, Ведерникова Дарья Владимировна;


На должность заместителя начальника  отдела государственного экологического надзора в области использования и охраны водных объектов (место работы: г. Екатеринбург): Матюшина Светлана Юрьевна, Андрющенко Алексей Николаевич;


На должность заместителя начальника межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения (место работы: г. Челябинск): Первунецких Оксана Александровна, Кириллова Надежда Леонидовна;


На должность заместителя начальника межрегионального отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных и иных правонарушений (место работы: г. Екатеринбург): Романенко Федор Леонтьевич, Ишимова Светлана Рудольфовна, Кириллова Надежда Леонидовна;

На должность заместителя начальника межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Кочеткова Анжелика Эраевна, Скороходова Ольга Викторовна, Шелегина Маргарита Ильясовна, Герасимова Галина Валентиновна;


На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Алешина Галина Федоровна, Романова Екатерина Дмитриевна, Афоничева Александра Борисовна, Матюшина Светлана Юрьевна, Давыдкин Константин Борисович, Гунина Анастасия Сергеевна,  Андрющенко Алексей Николаевич, Разбакова Екатерина Валерьевна, Шершнев Григорий Алексеевич, Буялов Андрей Михайлович;


На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Миляева Алена Сергеевна, Глез Максим Вадимович, Кузьмищев Николай Николаевич;

На должность главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы: г. Челябинск):  Веденина Светлана Александровна,  Писаренко Наталья Леонидовна,  Баринова Ольга Георгиевна,  Дягилева Наталья Георгиевна;

На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Нижний Тагил):  Павлинова Надежда Андреевна,  Ростовщикова Екатерина Владимировна,  Синоженский Владислав Вадимович;

На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Нижний Тагил):  
Давыдкин Константин Борисович,  Ростовщикова Екатерина Владимировна,  Гунина Анастасия Сергеевна;

На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:   г. Челябинск):  Овсик Олеся Андреевна,  Ушаков Яков Иванович.

На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.

