[bookmark: _GoBack]Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановая проверка ПАО «Комбинат «Магнезит» (выявлено 2 нарушения, в том числе 1 в области охраны атмосферного воздуха, 1 в области охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» - ООО «ХИМЭК» (составлен акт о невозможности проведения контрольного (надзорного) мероприятия в связи с отсутствием по месту регистрации и осуществления деятельности юридического лица), ООО «Технологии и решения» (составлен акт о невозможности проведения контрольного (надзорного) мероприятия ввиду отсутствия фактического осуществления деятельности юридического лица); по капитальному строительству (ЭКОЗОС) ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат»;
проводятся плановые проверки: ООО "Магнитогорский птицеводческий комплекс"; ПАО "Надеждинский металлургический завод"; АО "Уральская фольга"; АО "Челябинский цинковый завод"; ООО «Староцементный завод»; 
ОАО «Миассводоканал»; Первоуральское производственное муниципальное унитарное предприятие «Водоканал»;
внеплановые проверки: по капитальному строительству (ЭКОЗОС) 
АО «Среднеуральский медеплавильный завод», ООО «Шахтостроительное управление»; в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» - ООО «Водоканал-НТ», МП Трест «Водоканал» МО г. Магнитогорск, ООО «Никпром», ООО «Агрокомплекс «Горноуральский».
