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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с   10.05.2018 по 15.05.2018


Продолжается участие в плановой выездной проверке Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу в отношении юридического лица – ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК».
Началась плановая выездная проверка в отношении юридического лица – акционерного общества «Мясокомбинат Ялуторовский». 
	Завершена внеплановая документарная, выездная проверка выполнения предписания об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 02.06.2017 №6н, со сроком исполнения до 01.04.2018, юридическим лицом – МУП «Байкаловский ККП».  Установлено, что предписание в установленный срок не выполнено. В адрес юридического лица направлено уведомление о составлении протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
Продолжается внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах лицензиата – общества с ограниченной ответственностью «РН-Уватнефтегаз». 
Завершена внеплановая выездная проверка возможности выполнения соискателем лицензии – ООО «АТУМОЙЛ» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению опасных отходов I-IV классов опасности (транспортирование отходов III-IV классов опасности). По итогам проверки установлено, что соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по транспортированию отходов III-IV классов опасности.
Завершена внеплановая выездная проверка возможности выполнения лицензиатом – ООО «АККУМУЛЯТОРТОРГ» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению опасных отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов II-III классов опасности). По итогам проверки установлено, что лицензиат имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по транспортированию отходов II-III классов опасности.
Завершена внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии – ИП Сыпко А.Л. По итогам проверки соискатель имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по транспортированию отходов II-III классов опасности.
Завершена внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии – ООО «Гарни Групп». По итогам проверки соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по транспортированию отходов IV класса опасности.
Завершена внеплановая выездная проверка возможности выполнения лицензиатом – ООО «Сервис Плюс» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (размещению отходов IV класса опасности) с привлечением Управления Росприроднадзора по ХМАО-Югре. По результатам проверки установлено, что лицензиат имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по размещению отходов IV класса опасности по адресу: полигон ТБО в пгт. Мортка Кондинского района ХМАО-Югры, в 3-х километрах от населенного пункта по автодороге Мортка-Междуреченский (Российская Федерация).
Завершилась внеплановая выездная проверка возможности выполнения соискателем лицензии – ООО «Новые традиции» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов IV класса опасности). По результатам проверки установлено, что соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по транспортированию отходов IV класса опасности по адресу: 625014, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д. 245.
Началась внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии – ООО «ТК Вертикаль».
 	Завершено административное расследование в отношении неустановленного лица по факту загрязнения отходами производства и потребления, а также нарушения дна при проведении мелиоративных работ на  оз.Сладкое в Казанском районе Тюменской области, которое могло повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта, по ч.1 ст.8.13 КоАП РФ. Составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.8.13 КоАП РФ в отношении юридического лица – ЗАО «Казанская рыба».
Вынесено определение о продлении до 09.06.2018 срока проведения административного расследования в отношении неустановленного лица по факту отсыпки мусором земельного участка, расположенного в затопляемой пойме реки Туры, справа от объездной дороги при движении от Воронина-Метелево к Салаирскому тракту перед гостиницей «Виктория», что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.2 (несоблюдение экологических требований в области обращения с отходами производства и потребления) КоАП РФ.
В ходе проведения административного расследования направлен запрос в Центральный административный округ г. Тюмени о предоставлении информации о лицах, эксплуатирующих данный земельный участок, а также в Управление МВД России по Тюменской области направлено письмо о необходимости проведения оперативно-розыскных мероприятий по установлению лиц, осуществляющих сброс отходов с последующим размещением на земельном участке перед гостиницей «Виктория».
Началось административное расследование в отношении неустановленного лица по факту сброса нефтесодержащих отходов и отработанных покрышек на почву в районе улицы Городская в ЖК «Первый Плехановский», что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 8.6 (уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения «правил» обращения с отходами производства и потребления) КоАП РФ. 
Продолжается административное расследование в отношении юридического лица – ООО «Сибириада», по факту загрязнения отходами производства и потребления, а также нарушения дна при проведении мелиоративных работ на оз.Сладкое в Казанском районе Тюменской области, которое может повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]15.05.2018 проведено рейдовое мероприятие в водоохранной зоне р.Тура в Калининском АО г.Тюмени по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон, а также участие в обеспечении мер по устранению последствий выявленных нарушений. В ходе рейдового мероприятия нарушений требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ не выявлено
За период с 10.05.2018 по 15.05.2018 составлено 4 протокола об административных правонарушениях:
– по ст. 8.2 КоАП РФ в отношении физического лица;
– в отношении юридического лица – ЗАО «Казанская рыба» по ч.1 ст.8.13 КоАП РФ;
– в отношении юридического лица – МУП ЖКХ Казанского района по ст.7.6 КоАП РФ.
– материалы дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении юридического лица –    АО «ПРОДО Тюменский бройлер» направлены на рассмотрение мировому судье.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа:
– в размере 1 тыс. руб. по ст.8.2 КоАП РФ в отношении двух физических лиц,
– в размере 10 тыс. руб. по ст.7.6 КоАП РФ в отношении должностных лиц АО «АИРТО» и ТПСО  ГКУ ТО «ТОСЭР».
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