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В соответствии с приказом от 12.05.2017 № 861 Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования  (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной службы  по надзору в сфере природопользования  (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:

Категория «Специалисты», группа «Старшие»:

1. Главный специалист-эксперт отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора.
2. Ведущий специалист-эксперт отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора.

Требование к претендентам:
- высшее профессиональное образование по специальностям соответствующим должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;
- без предъявления к стажу работы.

Категория «Обеспечивающие специалисты», группа «Старшие»:

3. Старший специалист 1 разряда информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела.
4. Старший специалист 1 разряда отдела надзора за водными, земельными ресурсами.

Требование к претендентам:
- профессиональное образование по специальностям соответствующим должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;
- без предъявления к стажу работы.

На конкурс представляются следующие документы:
1) Личное заявление;
2) Собственноручно заполненную и подписанную анкету, утвержденную Постановлением Правительства РФ от 26 мая 2005г. № 667-р, с приложением фотографии 3х4 см.;
3) Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4) Документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
5) Документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинское заключение по форме 001-ГС/у).

Документы для участия в конкурсе представляются по адресу:
г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, 2, каб. № 312 в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13-00 до 14.00), в понедельник до 18-00, подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону/факс  32-78-82. 
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.
Документы на конкурс принимаются с 12 мая 2017 года по 01 июня 2017 года, включительно.
Предполагаемая дата конкурса 19 июня 2017 года.


