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Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы

Второй этап конкурса на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 05 августа 2021 г. в 15-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;
11 августа 2021 г. в 14-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:
На должность начальника отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы г. Челябинск): Терентьева К.О., Насыров П.В.
	На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Золотухина О.Н., Заикина В.Е.
	На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Верещагина А.В., Султаева М.Х., Мезенцева Я.М.
	На должность специалиста-эксперта государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: Екатеринбург, г.Нижний Тагил): Кротов М.М., Шершнев Г.А.
	На должность специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и администрирования платежей по Свердловской и Курганской областям (место работы: г. Екатеринбург): Ахметшина А.А., Султаева М.Х.
	На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Челябинск): Макеева Е.А., Скирпичникова И.Р., Дягилева Н.Г.
На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Миляева А.С., Макеева Е.А.
	На должность главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Реймер Я.Е., Гнездина С.А., Шнайдер О.В., Михайлова Н.В.
	На должность ведущего специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Баринова О.Г., Полонская Н.А., Михайлова Н.В., Макеева Е.А
	На должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения (место работы: г. Челябинск): Касьянова Ю.Ю., Радкевич А.И.

На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.
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