О заседании комиссии Верхне-Волжского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

11 июня 2020 года состоялось заседание комиссии Верхне-Волжского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Межрегиональное управление) по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).


На заседании было рассмотрено поступившее в Межрегиональное управление в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» уведомление организации о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим ранее должность государственной службы в Межрегиональном управлении.

По итогам рассмотрения уведомления Комиссия приняла решение дать гражданину согласие на замещение должности в коммерческой организации, т.к. работа в данной организации по указанной должности не противоречит законодательству Российской Федерации, конфликта интересов не усматривается. 
