PAGE  
2

В соответствии с приказом Росприроднадзора от 24.04.2012 № 189 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:

Золотарев Вадим Викторович на замещение вакантной должности заместителя начальника организационного отдела Управления экономики и финансов;
Толстокорова Оксана Николаевна на замещение вакантной должности советника отдела надзора за обращением с отходами и земельного надзора Управления государственного экологического надзора;

Орлова Анжела Александровна на замещение вакантной должности советника отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора;

Груздков Дмитрий Юрьевич на замещение вакантной должности ведущего консультанта отдела надзора за обращением с отходами и земельного надзора Управления государственного экологического надзора;

Назарова Виктория Александровна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора в области недропользования твердых полезных ископаемых Управления геологического надзора и охраны недр;

Иванова Елена Михайловна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора за обращением с отходами и земельного надзора Управления государственного экологического надзора;

Кустарникова Алина Сергеевна на замещение вакантной должности  главного специалиста-эксперта отдела экономики, планирования и аналитической работы Управления экономики и финансов;

Сергеева Кристина Сергеевна на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора за обращением с отходами и земельного надзора Управления государственного экологического надзора;

Масловец Елена Борисовна на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности;

Фенцель Мария Александровна на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов.

Конкурс на замещение вакантных должностей заместителя начальника отдела судебной и судебно-аналитической работы Управления делами и правового обеспечения, заместителя начальника отдела правового обеспечения деятельности Службы Управления делами и правового обеспечения, заместителя начальника отдела договорной и административно-хозяйственной работы Управления разрешительной деятельности и советника отдела надзора в области недропользования твердых полезных ископаемых Управления геологического надзора и охраны недр не проводился в связи с отсутствием альтернативной кандидатуры.
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