Объявление
о приеме документов для участия в конкурсе
на замещение вакантных должностей

Федеральная служба по надзору в сфере природопользования объявляет первый этап конкурса и прием документов для участия в конкурсе на замещение следующих вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в центральном аппарате:
1. Начальник отдела экологического нормирования и лицензирования Управления разрешительной деятельности.
2 Заместитель начальника организационного отдела Управления экономики и финансов.
3. Советник отдела кадров и государственной службы Управления делами и правового обеспечения (две должности).
4. Советник отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора.
5. Советник отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности.
К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования: владение государственным языком Российской Федерации, российское гражданство, наличие высшего профессионального образования в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности.
1. Консультант отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности.
2. Главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения деятельности Службы Управления делами и правового обеспечения.
3.  Главный специалист-эксперт информационно-методического отдела Управления государственного экологического надзора
4. Главный специалист-эксперт отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов.
5. Ведущий специалист-эксперт отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора.
6. Ведущий специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности.
7. Специалист-эксперт отдела надзора за обращением с отходами и земельного надзора Управления государственного экологического надзора.
К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования: владение государственным языком Российской Федерации, российское гражданство, наличие высшего профессионального образования в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, без предъявления требований к стажу.
Документы для участия в конкурсе представляются в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования по адресу: ул.Б.Грузинская, д. 4/6, Д-242, ГСП-5, 123995.

Срок представления документов - по 4 декабря 2012 года.

Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону: (499)254-62-44.
Факс (499)254-60-38.
Адрес электронной почты: 
andreevana@rpn.gov.ru. 

Претенденты на замещение указанных должностей должны представить в Росприроднадзор:
личное заявление (обязательно указать почтовый индекс по месту жительства);
собственноручно заполненную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2006 года 
№ 667-р с изменениями от 16 октября 2007 года, с приложением фотографии;
копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);
копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы (службы);
документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
копию свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;
копии документов о профессиональном образовании, по желанию претендента – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально;
копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;	
копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;
справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы; справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга и несовершеннолетних детей по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 559;
документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу и ее прохождению – «Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению», по форме 
№ 001-ГС/у, утвержденной Приказом Минздравсоцразвития России 
от 14.12.2009 № 984н (выдача формы № 001-ГС/у осуществляется только психоневрологическим и наркологическим диспансерами по месту жительства кандидата на замещение должности гражданской службы).

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Предполагаемая дата проведения первого этапа конкурса –           10.12. 2012 года в 10-00 часов, по адресу: ул.Б.Грузинская, д.4/6.
Сообщение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет объявлено кандидатам дополнительно.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.




