31.01.2020 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям и урегулированию конфликта интересов.
На повестке дня были рассмотрены поступившие в соответствии с ч.4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Управление уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении, трудового или гражданско-правового договора.
Всего на заседании рассмотрено три уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении, трудового или гражданско-правового договора. По результатам рассмотрения  уведомления Комиссией вынесено решение о предоставлении согласий на заключение гражданско-правового договора.
Так же на повестке дня рассматривалось обращение  о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (выполнение работы на условиях гражданско-правового договор в коммерческой или некоммерческой организации) в отношении государственного гражданского служащего.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения обращения Комиссией принято решение предоставить согласие на замещение должности.
