Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
плановая проверка в отношении АО «Первоуральский новотрубный завод» (выявлено 8 нарушений, в том числе 5 в области охраны атмосферного воздуха, 2 в области охраны окружающей среды и 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, составлены протоколы об административных правонарушениях по ст. 8.1, 8.5, 8.14, 8.21 ч.2, ч.3, 8.46 КоАП РФ);
[bookmark: _GoBack]внеплановые проверки: по капитальному строительству ООО «Ремстройресурс» (выявлено 2 нарушения требований природоохранного законодательства РФ, выдано предписание, составлен протокол об административном правонарушении по ст. 8.2 ч.9 КоАП РФ), ООО «Ремэнергомонтаж», «Строительная компания «ИнтерПол» (2 проверки), ООО «Теплосервис-ТС», АО «Золото Северного Урала», АО «Томинский горно-обогатительный комбинат» (4 проверки), ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат», МП Трест «Водоканал» г. Магнитогорск (2 проверки); в связи с истечением срока исполнения пунктов предписания ООО «Магнитогорский птицеводческий комплекс», ООО «Огнеупор» (предписания выполнены), ПАО «Ревдинский завод по обработке цветных металлов» (предписания не выполнены, выдано новое предписание, составлен протокол об административном правонарушении по ст. 19.5 ч.38 КоАП РФ), ПАО «Курганская генерирующая компания» (предписание не выполнено, выдано новое предписание, составлены протоколы об административных правонарушениях по ст. 19.5 ч.38 КоАП РФ).
Проводятся плановые проверки: МУП «Водоканал» Верхняя Пышма, ПАО «Ашинский металлургический завод»;
внеплановые проверки: по капитальному строительству
ООО «СЛК Цемент», АО «Уралэлектромедь»; в связи с истечением срока исполнения пунктов предписания ООО «Огнеупор», ПАО по производству огнеупоров «Комбинат «Магнезит», АО «Челябинский цинковый завод»; рейдовый осмотр земельных участков с кадастровыми номерами 66:41:0514031:9 и 66:41:0514031:50 по требованию прокуратуры в связи с обращениями граждан.
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