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В соответствии с приказом Росприроднадзора от 28.02.2014 № 117 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.
	В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:
Недостаева Екатерина Борисовна на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела государственной экологической экспертизы проектной документации Управления разрешительной деятельности;
Медведева Лилия Александровна на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела методического обеспечения и регулирования надзорной деятельности Управления государственного экологического надзора;
Михайлова Елена Валерьевна на замещение вакантной должности консультанта отдела судебной и судебно-аналитической работы Управления делами и правового обеспечения;
Юнин Максим Николаевич на замещение вакантной должности консультанта отдела государственной экологической экспертизы документации, обосновывающей хозяйственную и иную деятельность Управления разрешительной деятельности;
Рыбакова Татьяна Зотеевна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора в области недропользования твердых полезных ископаемых Управления государственного геологического надзора, надзора в сфере особо охраняемых природных территорий и животного мира;
Рощина Анна Александровна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела кадров и государственной службы Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений;
Калмыкова Анастасия Сергеевна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела по профилактике коррупционных правонарушений Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений;
Оботурова Надежда Александровна на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора и регулирования в области обращения с отходами Управления государственного экологического надзора.
Конкурс на замещение вакантных должностей главного специалиста-эксперта отдела экономики, планирования и аналитической работы Управления экономики и финансов, ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в области недропользования углеводородного сырья и подземных вод Управления государственного геологического надзора, надзора в сфере особо охраняемых природных территорий и животного мира, старшего специалиста 1 разряда отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов не проводился в связи с отсутствием альтернативной кандидатуры.
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