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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 08.05.2019 по 15.05.2019
Завершена плановая выездная проверка в отношении ООО «Голышмановотеплоцентр». 
По результатам проверки выявлены нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно: 
– согласно декларации не внесена в полном объеме плата за негативное воздействие на окружающую среду, что является нарушением требований ч. 1 ст. 16, ч. 2, ч. 3 ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ч.2, ч.3 ст. 20 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ, ч. 10 ст. 23 Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления»;
– ООО «Голышмановотеплоцентр» допущено непредоставление государственной статистической отчетности по форме 2-ТП (отходы) за 2018 год, в установленный срок до 01.02.2019, что является нарушением требований: ч. 2 ст. 19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»; ч. 1 ст. 4, ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации».
– ООО «Голышмановотеплоцентр» не выполняются пп.10, 16, 17, 19 п.2.3 Решения о предоставлении водного объекта в пользование, а именно, установлено превышение концентраций загрязняющих веществ в пробе природной воды из р.Отножка в контрольном створе в сравнении с пробой природной поверхностной воды из р.Отножка  в фоновом створе.
Данные нарушения допущены юридическим и должностными лицами ООО «Голышмановотеплоцентр» за совершение указанных административных правонарушений предусмотрено привлечение к ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 8.14 (нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты) КоАП РФ.
– ООО «Голышмановотеплоцентр» отчеты по приказу Минприроды России от 06.02.2008 № 30 «Об утверждении форм и порядка представления сведений, полученных в результате наблюдений за водными объектами» по формам 6.1, 6.2, 6.3 за 2018 год предоставлены позже установленного срока, схема систем водопотребления и водоотведения с отделом водных ресурсов Нижне-Обского БВУ по Тюменской области и Департаментом недропользования и экологии Тюменской области не согласована, программа ведения регулярных наблюдений за водным объектом и его водоохранной зоной река Отножка не согласована с отделом водных ресурсов Нижне-Обского БВУ по Тюменской области. Указанное является нарушением требований п.5 ч.2 ст.39, ч.1 ст.44, ст.55, ч.6 ст.56, Водного кодекса Российской Федерации, утвержденного Федеральным законом от 03.06.2006 № 74-ФЗ. Данные нарушения допущены юридическим и должностным лицами – ООО «Голышмановотеплоцентр» за которые предусмотрено привлечение нарушителя к ответственности в соответствии со ст. 7.6 (самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий) КоАП РФ.
– ООО «Голышмановотеплоцентр» осуществляло эксплуатацию объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду – выпуск сточных вод в р. Отножка в период с 01.01.2017 по 14.04.2019 года без постановки этого объекта на государственный учет объектов НВОС в федеральный государственный реестр объектов НВОС, тем самым нарушены требования: ч. ч. 1, 2 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; ч. 3 ст. 11 Федерального закона от 21.07.2014  № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты РФ». За данное правонарушение предусмотрена ответственность в соответствии со статьей 8.46 КоАП РФ.
ООО «Голышмановотеплоцентр» выданы предписания об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
По факту выявленных правонарушений будут возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении виновных юридического и должностных лиц ООО «Голышмановотеплоцентр».  

Завершена плановая выездная проверка в отношении МУЖЭП с.Онохино (09.04.2019-13.05.2019). 
По результатам проверки выявлены нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно: 
- плата за негативное воздействие на окружающую среду произведена не в полном объеме и не в установленный срок, тем самым нарушены требования ч. 1 ст. 16, п. 1 ст. 16.1, ч. 3 ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 28 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», п. 10 ст. 23 Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», а также требования Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 09.01.2017 № 3.
МУЖЭП с. Онохино выдано предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
По факту выявленных правонарушений будут возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении виновных юридического и должностного лиц МУЖЭП с. Онохино.

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц:
- ООО «Ишимский винно-водочный завод»,
- ООО «Тюменские молочные фермы»,
- ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры» - плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.

Завершилась внеплановая документарная, выездная проверка, проводимая во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении юридического лица ООО «РН-Уватнефтегаз». По результатам проверки нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности, не установлены.

Продолжаются внеплановые документарные, выездные проверки, проводимые во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении юридических лиц:
-  АО «Транснефть-Сибирь»,
 - АО «Транснефть-Западная Сибирь».
Завершена внеплановая документарная проверка в отношении юридического лица ООО «РН-Уватнефтегаз» по исполнению ранее выданного предписания от 13.08.2018 № 12 О, со сроком исполнения до 30.04.2019 (08.05.2019-14.05.2019).
По результатам проверки установлено, что предписание выполнено в установленный срок, а именно: на территории земельного участка, выделенного для строительства полигона твердых коммунальных отходов, расположенного на Протозановском месторождении Уватского района Тюменской области, произведена зачистка объекта от отходов производства и потребления, металлолом реализован и также вывезен с территории месторождения. В подтверждение вышеуказанного представлены подтверждающие документы.

Завершилась внеплановая выездная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах, СОИСКАТЕЛЯ ЛИЦЕНЗИИ ООО «Экология производства» (08.05.2019-14.05.2019). 
По результатам проверки установлено, что соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обработке отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности по адресу: 625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д. 53, офис. 407.

Продолжается внеплановая выездная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах, СОИСКАТЕЛЯ ЛИЦЕНЗИИ муниципального предприятия «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» (08.05.2019-22.05.2019) о предоставлении лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обработке отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности).

Рассмотрено 6 дел об административных правонарушениях:
– в отношении юридического лица муниципальное унитарное предприятие «Ембаевское ЖКХ» по ст. 8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.;
– в отношении юридического лица ООО «Пышма-96» по ст.8.5 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения;
– в отношении в отношении должностного лица ПТО МУП КЖК КР по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 10 тыс. руб.;
– в отношении юридического лица МКУ «Служба заказчика по благоустройству КАО г.Тюмени» по ст.7.6 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 50 тыс. руб.;
– в отношении юридического лица ООО «Источник» по ст.7.6 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
Продолжаются административные расследования:
– в отношении юридического лица - МП «Ивановское КП» по факту установленных признаков неэффективной очистки КОС сбрасываемых сточных вод, находящихся в эксплуатации муниципального предприятия (по информации Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области и Администрации Уватского муниципального района, полученной в рамках рассмотрения обращения гражданина РФ, перенаправленного Департаментом недропользования и экологии Тюменской области). Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды.
– в отношении юридического лица - ЗАО «Племзавод-Юбилейный» по обращению гражданина РФ, согласно которому юридическим лицом осуществляется сброс сточных вод без очистки в р.Карасуль. Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды.
– в отношении юридического лица - ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления – помета куриного на земельном участке с кадастровым номером: 72:17:0000000:7624, расположенного в границах Тюменского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ.
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