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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


	
В соответствии с приказом Росприроднадзора от 12.11.2012 № 605 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.
	В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:
Рулин Николай Викторович на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела экологического нормирования и лицензирования Управления разрешительной деятельности;
Коротченко Наталья Владимировна на замещение вакантной должности советника отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности;
Микус Анастасия Александровна на замещение вакантной должности консультанта отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности;
Федотов Олег Георгиевич на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы Управления разрешительной деятельности;
Оводков Михаил Владимирович на замещение вакантной должности советника отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора;
Черная Яна Николаевна на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора;
Соколова Маргарита Павловна на замещение вакантной должности  специалиста-эксперта отдела надзора за обращением с отходами и земельного надзора Управления государственного экологического надзора;
Бочарова Елена Викторовна на замещение вакантной должности советника отдела кадров и государственной службы Управления делами и правового обеспечения;
Горбатько Наталья Анатольевна на замещение вакантной должности советника отдела кадров и государственной службы Управления делами и правового обеспечения;
Ансимов Станислав Юрьевич на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела правового обеспечения деятельности Службы;
Фенцель Мария Александровна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов.
Конкурс на замещение вакантной должности заместителя начальника организационного отдела Управления экономики и финансов не проводился в связи с отсутствием кандидатов.
Конкурс на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта информационно-методического отдела Управления государственного экологического надзора не проводился в связи с отсутствием альтернативной кандидатуры.
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