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Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
В соответствии с приказом Росприроднадзора от 20.12.2016 № 812 проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией принято решение признать победителями:

Гришину Викторию Сергеевну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы.


Ахметзянову Альфину Гареевну – на замещение вакантной должности советника отдела делопроизводства Управления делами и государственной службы.
Смирнова Александра Вячеславовича – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта организационного отдела Контрольно-аналитического управления.
Романенко Елену Дмитриевну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта организационного отдела Контрольно-аналитического управления.
Троицкую Луизу Владимировну – на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела правового обеспечения деятельности Службы Правового управления.
Воронова Артёма Валерьевича – на замещение вакантной должности советника отдела правового обеспечения деятельности Службы Правового управления.
Землединову Надежду Георгиевну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела правового обеспечения деятельности Службы Правового управления.
Севостьянова Артёма Сергеевича – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела правоприменительной практики Правового управления.
Плохотниченко Надежду Евгеньевну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора в области недропользования углеводородного сырья и подземных вод Управления государственного геологического надзора.
Рыбакова Татьяну Зотеевну – на замещение вакантной должности советника отдела надзора в области недропользования твердых полезных ископаемых Управления государственного геологического надзора.
Сагова Берса Мусаевича – на замещение вакантной должности советника отдела регулирования и нормирования в области обращения с отходами Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия.

Казыдуб Марию Олеговну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела регулирования и нормирования в области обращения с отходами Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия.
Косьянову Дарью Владимировну – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела регулирования и нормирования в области обращения с отходами Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия.
Ковалеву Юлию Борисовну – на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела регулирования в сфере сохранения биоразнообразия Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия.
Благову Людмилу Алексеевну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела регулирования в сфере сохранения биоразнообразия Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия
Розанова Василия Борисовича – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора в сфере особо охраняемых природных территорий и животного мира Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия.

Ашурилова Казбека Рамазановича – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора на море, за водными ресурсами и координации разрешительной деятельности в области охраны водных ресурсов Управления государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора.

Суменова Георгия Сосланбековича – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора, координации, нормирования и разрешительной деятельности в области охраны атмосферного воздуха Управления государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора.

Дроздову Татьяну Николаевну – на замещение вакантной должности советника отдела земельного надзора Управления государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора.

Шехматову Евгению Ивановну – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта земельного надзора Управления государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора.

Хотенко Ксению Андреевну – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела планирования и анализа контрольно-надзорной деятельности Управления государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора.

Петрунину Диану Александровну – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела по управлению имуществом, организации торгов и договорной работы Управления экономики и финансов.

Включить в кадровый резерв Федеральной службы по надзору в сфере природопользования для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:

ведущей группы должностей:
Шепелеву Галину Сергеевну
Орликову Анну Андреевну
Родионову Екатерину Владимировну
Ентураева Евгения Геннадьевича 
Пастух Анну Вячеславовну

Каримову Камилу Зуфаровну
Суворову Оксану Владимировну
Корнееву Татьяну Павловну 
Королеву Наталью Петровне 

Манакину Яну Александровну

старшей группы должностей:
Шкляр Светлану Михайловну

Чеботареву Светлану Ивановну

Севостьянова Артёма Сергеевича

Хубулури Давида Валерьевича

Алтухова Олега Алексеевича

Брагину Алёну Сергеевну 

Зайцева Алексея Михайловича 

Маады Элеонору Вячеславовну

Горбунову Ольгу Сергеевну


Вертышева Станислава Владимировича

Воликова Александра Викторовича

Самсонову Ксению Сергеевну

Мурина Дмитрия Алексеевича

Магомедова Магомеда Зайпулаевича

Асташова Сергея Сергеевича

Семенову Елену Павловну

Ентураева Евгения Геннадьевича

Меркулову Анну Сергеевну

Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора по вопросу оформления документов для приема на работу.


Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Росприроднадзора.


Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в отделе государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора.


Контактный телефон: (499) 254-47-44
Отдел государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы
