Итоги конкурсов
на включение в кадровый резерв Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации соответствующей группы, проведенных 13 августа 2021 года (тестирование) и 19 августа 2021 года (индивидуальное собеседование)
В соответствии с приказом Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Иркутской области и Байкальской  природной территории (далее – Управление) от 24.06.2021 № 675-од «О проведении конкурсов на включение в кадровый резерв Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Иркутской области и Байкальской  природной территории» проведены конкурсы на включение в кадровый резерв Управления для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации соответствующей группы.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской службы или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов – тестирование и индивидуальное собеседование,  определены следующие кандидаты для включения в кадровый резерв Управления для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в пределах старшей группы (местонахождение г. Иркутск):
Луженкова Юлия Николаевна,

Пугачёва Евгения Леонидовна,

Дробот Светлана Ивановна,

Ершова Марина Сергеевна.
