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Информация о контрольно-надзорных мероприятиях по Тюменской области
за период с 03.07.2019 по 09.07.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении АО «Золотые луга», АО «Водоканал» г.Ишим, ООО «Центр восстановительной медицины и реабилитации «Ахманка».

Управлением завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий ООО «Центр охраны природы «Сибирь», ООО «СПЕЦСТРОЙ», ООО «ТюменьСтрой», ООО «Вторметинвест».
По результатам проверок установлено, что данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов I, III, IV классов опасности). Исключение составляет ООО «ЦОП «Сибирь». Содержащиеся в предоставленном заявлении и документах сведения данного предприятия не соответствуют ч.ч.1, 3 ст.13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»
Внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий, а также лицензиатами ООО «Экотехнологии», ООО «Аргумент», ООО «Арбат», Главы крестьянского (фермерского) хозяйства Никешина Владимира Петровича, ООО «Абатский жилремстрой», ООО «Сибирская сервисная экологическая компания» продолжаются.

Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - ООО «Корпорация «Древо» по ст.7.6 КоАП РФ;
- в отношении юридического лица - ООО «Утилитсервис» по ст.8.1 КоАП РФ;
- в отношении юридического лица - ООО «Тюменские молочные фермы» и должностного лица предприятия по ч.2 ст.7.3, ч.7 ст.8.2 КоАП РФ;
[bookmark: _GoBack]- в отношении юридического лица - АО «Нефтяная компания «Конданефть» и должностного лица по ст.8.1, ч.7 ст.8.2 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде штрафов.

Продолжаются административные расследования:
- по факту загрязнения сточными водами озера Полушинское (старица р.Тура) согласно обращению гражданина РФ. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб воды.
- в отношении юридического лица - АО «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» по факту наличия площадки для временного складирования снега от уборки улиц в районе Воронинские горки города Тюмени, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.2 ст.8.6 КоАП РФ. В адрес АО «ТОДЭП» направлено определение об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела об административном правонарушении.




2


