Справка

Межрегионального управления Росприроднадзора 

по Саратовской и Пензенской областям

за период с 15.02.2021 по 20.02.2021
Проведена плановая проверка:
- ООО «Ахмат» по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства. По результатам проверки выявлены нарушения в части надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, в части надзора за земельными ресурсами, в части надзора за охраной атмосферного воздуха и по обращению с отходами.
Предприятию выданы предписания с указанными сроками устранения нарушений, к ответственности привлечены должностные и юридическое лицо по ст.ст. 7.3 ч.2, 8.1, 8.5, 8.41, 8.4 ч.1, 8.6 ч.2 КоАП РФ.
Проведены внеплановые проверки:

- ООО " Белисар" по вопросу выполнения ранее выданного предписания. В ходе проверки установлено, что  предписание не выполнено, не обеспечена полнота геологического изучения Калининского месторождения, комплекс работ разведочного этапа не выполнен в полном объеме. Составлен протокол по ст.19.5. ч.1 КоАП РФ. Материалы дела направлены в мировой суд.
- ГАУ "Балашовский дом-интернат для престарелых" по вопросу выполнения ранее выданного предписания. В ходе проверки установлено, что  предписание не выполнено, а именно: сброс жидких коммунальных отходов на почву не прекращен. В отношении юридического лица составлен протокол по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. Материалы дела направлены в мировой суд.
Проводится плановая проверка:

- АО «ЕПК-Саратов» по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства.
Проводится внеплановая проверка по выполнению предписаний:

- МКУ МО Г.БАЛАШОВ "ГОРОДСКОЕ ЖКХ";
- ООО "ЛОТОС";
- ООО «Стандарт»;
- МБУ «Комбинат благоустройства».
Проведены проверки соискателей лицензии: 

- ООО «Сарпром-Поставка», 

- ИП Копырзов, 

- ИП Угланова.

