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Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 04.03.2020 по 10.03.2020

Плановые выездные проверки в отношении АО «Аэропорт Рощино», ООО «Ютэйр-Инжиниринг» продолжаются.  
Завершены внеплановые документарные проверки в отношении АО «Мостострой-11», МП «Демяноское коммунальное предприятие Уватского района», ООО «ЭСАБ-СВЭЛ» с целью контроля исполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований. По результатам проверок установлено, что АО «Мостострой-11», ООО «ЭСАБ-СВЭЛ» предписания выполнены и сняты с контроля. В отношении МП «Демяноское коммунальное предприятие Уватского района» установлено, что предписание не выполнено в установленный срок.
Внеплановые выездные проверки выполнения лицензиатом ИП Юрьевцевым А.Ф., ООО НПО «Промэкотехнология» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности продолжаются.
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
-в отношении ИП Судник Н.М. на основании ч.1 ст.8.1 КоАП РФ назначено наказание в виде предупреждения;
-в отношении ИП Шлыкова Д.А. на основании ч.1 ст.8.1 КоАП РФ назначено наказание в виде предупреждения.
Продолжается административное расследование: 
Продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту загрязнения нефтепродуктами акватории р. Тобол в точке с географическими координатами: 57.397263 с.ш. 67.093667 в.д., что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 8.13 (нарушение требований к охране водных объектов, которое может  повлечь их загрязнение, засорение  и (или) истощение) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб природной воды в русле р. Тобол с привлечением филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области. По результатам проведения лабораторных исследований, измерений и испытаний, проводимых в рамках обеспечения федерального государственного экологического надзора, установлено: превышение НДВ по нефтепродуктам в точке Т1-природной поверхностной воды р. Тобол в 5 м от берега (в точке обнаружения природной воды с запахом нефтепродуктов) в 298,6 раз. Для выяснения всех обстоятельств административного правонарушения и установления виновного лица, Управлением в адрес администрации Ярковского муниципального района; ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог», АО «Транснефть-Сибирь» были направлены запросы о предоставлении информации. Административное расследование продлено определением о продлении срока проведения административного расследования в связи с необходимостью дополнительных временных затрат по установлению виновного лица.
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