Справка

Межрегионального управления Росприроднадзора 

по Саратовской и Пензенской областям

за период с 29.03.2021 по 02.04.2021
Проведены плановые проверки:

- ГУП СО «Облводоресурс» по 6 объектам по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства. В ходе проверок выявлены нарушения в части надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, в части надзора за земельными ресурсами, в части надзора за охраной атмосферного воздуха. Выдано уведомление о составлении протоколов на должностное и юридическое лицо ст.8.1, по ст.8.5, ч.2 ст.7.3, ч.2 ст.8.6, ст.8.46 КоАП РФ.
- ООО «Балашовская птицефабрика» по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства. В ходе проверки выявлены нарушения в части земельного надзора, в области охраны атмосферного воздуха и обращения с отходами производства и потребления. Выдано уведомление о составлении протоколов на должностное и юридическое лицо по ч.7. ст.8.2, ч.2 ст.8.21, ст.8.46, ч.1 ст.8.2.3, ч.2 ст.8.6, ч.2 ст.8.7, ст.8.5 КоАП РФ.
Проведена внеплановая проверка соблюдения требований природоохранного законодательства ООО «Водоканал» г. Маркс по требованию Прокуратуры Саратовской области. В ходе проверки установлено, что предприятие осуществляет сброс сточных вод в Волгоградское водохранилище после очистки на БОС с превышением норм ПДК для водоема рыбохозяйственного значения. К административной ответственности привлечено должностное и юридическое лицо по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, выдано представление, общая сумма штрафов составила 100,0 тыс. руб.
Проводятся плановые проверки:

- МУП РМО «Исток» по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства;
- ООО «Диалл Альянс» по 17 объектам по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства;

- МУП «СанСервис» по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства.
Проводится внеплановая проверка по выполнению предписаний:

- АО «МЗ Балаково»;
- ООО «Союзгидромет»;
- АНО УЖКС «Красный текстильщик»;
- ООО «Саратоворгсинтез»;
Лицензионный контроль:
- ИП Макиенко;

- ИП Трушин;

- ИП Колесниченко.
