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[bookmark: _GoBack]Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 10.04.2019 по 16.04.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении МУЖЭП с.Онохино и ООО «Голышмановотеплоцентр.
Завершены внеплановая документарная проверка по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК», АО «ПРОДО Тюменский бройлер» и АО «Мясокомбинат Ялуторовский». По результатам проверок установлено, что предписания выполнены и снимаются с контроля.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака (п.10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр) в отношении следующих юридических лиц: ООО «Промтех-Сибирь» и ООО «СибирьДорСтрой». По результатам проверок нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности, не установлены.
Внеплановая документарная, выездная проверка во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Гордеева от 01.11.2018 №АГ-П9-24пр и поручения Аппарата Правительства РФ от 14.01.2019 №П9-1082 в отношении юридического лица ООО «Тюменское экологическое объединение» продолжается.
Управлением завершена внеплановая проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии ООО «Промышленные Экологические Технологии». По результатам проверки установлено, что данное предприятие имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обезвреживанию, утилизации отходов III-IV классов опасности.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - ФБУ Центр реабилитации ФСС РФ «Тараскуль» и должностностных лиц предприятия по ч.2 ст.7.3, ст.7.6 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 360 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - СПК «Артамоновский» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.
- в отношении юридических лиц - СПК «Полое» и ООО «Исток» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения.
- в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Заречье» по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - МКУ «Служба заказчика по ЦАО г.Тюмени» по ст.7.6, ч.1 ст.8.14 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - ООО «Голышмановотеплоцентр» по ст.8.2 КоАП РФ в соответствии с п.3.2 ч.3 ст.4.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - МУП «Районное коммунальное хозяйство–2» Упоровского муниципального района по ст.8.2 КоАП РФ в соответствии с п.3.2 ч.3 ст.4.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - Юргинского муниципального производственного предприятия жилищно-коммунального хозяйства по ст.8.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - муниципального предприятия «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» по ст.8.2 КоАП РФ в соответствии с п.3.2 ч.3 ст.4.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - МП «Ивановское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» по ст.8.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. руб.
Административные расследования:
- по факту сброса сточных вод в реку Тура в районе моста «Профсоюзный». В ходе обследования территории обнаружено овальное пятно на поверхности ледяного покрова реки на расстоянии 50 метров от места сброса. Признаков запаха канализационных стоков не зафиксировано. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточных вод из трубы. По результатам лабораторных исследований ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области концентрация загрязняющих веществ в сбрасываемой сточной воде не превышает допустимые содержания загрязняющих веществ в сточной воде допустимые к сбросу.
- в отношении ООО «Богандинский завод керамзитового гравия» по факту эксплуатации источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в отсутствии разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.8.21 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 08.04.2019 осуществлен отбор проб выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» проводится экспертиза.
Рейдовые мероприятия по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон:
- завершено в водоохранной зоне р.Ишим и р.Карасуль в г.Ишим и Абатском районе. В ходе рейдового мероприятия выявлено нарушение режима использования водоохранной зоны р.Ишим: несанкционированный сброс отходов производства и потребления. По данному факту выставлено Требование к главе администрации г.Ишима для принятия мер по зачистке земельных участков. 
- продолжается  в водоохранной зоне р.Иртыш и р.Туртас в г.Тобольск и Уватском районе.
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