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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


В соответствии с приказом Росприроднадзора от 27.01.2015 № 67 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:


Ерошкина Людмила Андреевна – на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела экономики, планирования и аналитической работы Управления экономики и финансов;
Машнин Анатолий Александрович – на замещение вакантной должности советника отдела правового обеспечения деятельности Службы Управления делами и правового обеспечения;
Пугачева Тамара Геннадьевна – на замещение вакантной должности советника отдела методического обеспечения и регулирования надзорной деятельности Управления государственного экологического надзора;


Казанцева Ксения Андреевна – на замещение вакантной должности советника отдела государственной экологической экспертизы документации, обосновывающей хозяйственную и иную деятельность, Управления разрешительной деятельности; 


Акиев Евгений Вячеславович – на замещение вакантной должности консультанта отдела судебной и судебно-аналитической работы Управления делами и правового обеспечения;

Чумакова Ольга Леонидовна – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности в области обращения с отходами Управления государственного экологического надзора;
Рыбина Алена Андреевна – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора и регулирования в области обращения с отходами Управления государственного экологического надзора;
Богомолова Наталья Михайловна – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта организационного отдела Управления экономики и финансов.
Рекомендованы представителю нанимателя (с письменного согласия гражданина) включить в кадровый резерв Федеральной службы по надзору в сфере природопользования для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы. 
ведущей группы должностей:

Шульман Людмила Викторовна

Луговая Ольга Николаевна

Соколова Маргарита Павловна

Шаповалова Ольга Юрьевна

Штафетова Амалия Ярославна

Логунов Владимир Николаевич

старшей группы должностей:

Шоломова Татьяна Владимировна

Доброславская Яна Сергеевна

Кочура Ольга Александровна

Березин Владимир Александрович

Галимзянова Анастасия Валерьевна

Корнеева Татьяна Владимировна

Клещинская Татьяна Николаевна

Магомедов Магомед Зайпуллаевич

Тимриева Ника Радиковна


Новикова Анастасия Викторовна

Конкурс на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов не проводился в связи с отсутствием претендентов.
Отдел кадров, государственной  службы

и профилактики коррупционных правонарушений
13.03.2015
