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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 22.05.2019 по 28.05.2019

Завершились плановые выездные проверки в отношении юридических лиц:
По результатам проверки ООО «Ишимский винно-водочный завод» выявлены нарушения в области обращения с отходами производства и потребления, а именно:
1.1. В декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2018 год не отражено  образование и дальнейшая передача отходов производства и потребления, образованных на производственной площадке, расположенной по адресу: Тюменская область, Ишимский район, г. Ишим, ул. Въезд Мясокомбината, д. 3, , что является нарушением требований «Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду», утвержденного приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 09.01.2017 № 3. 
1.2. ООО «Ишимский винно-водочный завод» осуществляет размещение отходов – хранение отходов – покрышки пневматических шин с металлическим кордом отработанные (код в соответствии с федеральным классификационным каталогом отходов 92113002504) на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, по адресу: Тюменская область, Ишимский район, г. Ишим, ул. Въезд Мясокомбината,   д. 3, более чем 11 месяцев, не внесенном в государственный реестр объектов размещения отходов, что является нарушением требований: ч. 6, ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
1.3. При предоставлении декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2018 год, а также государственной статистической отчетности по форме 2-ТП (отходы) за 2018 год допущено искажение экологической информации, что является нарушением требований: ст. 11, ст. 19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
ООО «Ишимский винно-водочный завод» выдано предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
По факту выявленных правонарушений будут возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении виновных юридического и должностного по ст. 8.5 (сокрытие и искажение экологической информации) КоАП РФ и по ст. 8.2 (несоблюдение экологических при обращении с отходами производства и потребления) КоАП РФ.

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц:
– ООО «Тюменские молочные фермы»,
– АО «Нефтяная компания» Конданефть».

Продолжаются внеплановые документарные проверки с целью контроля за исполнением ранее выданных предписаний в отношении юридических лиц:
– ООО «Сиббурвод»,
– ООО «Петелино».
 Завершилась внеплановая документарная, выездная проверка, проводимая во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении юридического лица АО «Транснефть-Западная Сибирь».
По результатам проверки нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности, не установлены.

Завершены внеплановые выездные проверки возможности выполнения СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению опасных отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов IV класса опасности) юридических лиц:
– ИП Колобова Ю.Н.,
– МП «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района».
По результатам проверок установлено, что сведения, предоставленные соискателями, соответствуют положениям ч. 1, ч. 3 ст. 13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.

Завершена внеплановая выездная проверка выполнения ЛИЦЕНЗИАТОМ – ПАО «Птицефабрика «Боровская» имении А. А. Созонова» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обработке отходов   III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности).
По итогам проверки установлено, что предоставленные сведения соответствуют положениям ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.

Продолжается внеплановые документарные, выездные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах СОИСКАТЕЛЕЙ ЛИЦЕНЗИИ:
– ООО «СибЭкоЛогика», документарная;
– ИП Кузьмин А.В., документарная;
– ООО «ГрандСтрой», документарная;
– ООО «Абсолют Эко Плюс», выездная.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
 – в отношении юридического лица – АО «Сибинвест» по ч.1 ст.8.13 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 80 000 рублей;
– в отношении должностного лица ООО «Мичуринская свиноводческая компания» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей;
– в отношении юридического лица – ООО «Тюменское экологическое объединение» по ст. 8.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 000 руб.;
– в отношении должностного лица ООО «Тюменское Экологическое Объединение» по ст. 8.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2 000 руб.

Продолжается административное расследование в отношении юридического лица ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова (07.05.2019-05.06.2019) по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления – помета куриного на земельном участке с кадастровым номером: 72:17:0000000:7624, расположенного в границах Тюменского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 20.05.2019 осуществлён отбор проб помета куриного на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0000000:7624.
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