[bookmark: _GoBack]Важно! Информация для природопользователей о проведении публичного мероприятия 27.11.2019 в г. Волгоград!

среда, 13 ноября, 2019
27.11.2019 в 10:00 часов по адресу: г. Волгоград, ул. 40 лет ВЛКСМ, д.31, ДК «Царицын» Межрегиональное управление Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям приглашает природопользователей на публичное обсуждение результатов правоприменительной практики Управления за III квартал 2019 года.
Доступ на публичные обсуждения свободный.
В ходе мероприятия особое внимание будет акцентировано на особенностях платы за негативное воздействие на окружающую среду, вопросах экологического сбора, а также на организационных, правовых, информационных проблемах, связанных с реализацией новых требований нормативно-правовых актов в сфере природопользования, в том числе вопросы «регуляторной гильотины». Также будут рассмотрены типовые нарушения с возможными мероприятиями по их устранению.
В целях совершенствования надзорной деятельности и отражения в ходе обсуждений ответов на наиболее проблемные вопросы, необходимо заполнить анкету и направить на электронный адрес rpn30@rpn.gov.ru с пометкой: «Анкета о проблемных вопросах правоприменительной практики» или по тел/факс 8 (8442) 94-80-05.
С дополнительной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям в подразделе «Правоприменительная практика», раздел «Природопользователям».

