Справка

Межрегионального управления Росприроднадзора 

по Саратовской и Пензенской областям

за период с 01.03.2021 по 05.03.2021
Проведена плановая проверка:

- АО «ЕПК-Саратов» по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства. По результатам проверки выявлены нарушения в части земельного надзора, области обращения с отходами производства и потребления, в части надзора за атмосферным воздухом.
Предприятию выдано предписание, в отношении должностных и юридического лица составлены протоколы по ч. 1 ст. 8.2, ч. 2 ст. 8.21, ч. 3 ст. 8.21, ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ.
Проведены внеплановые проверки:

- ООО «КВС»  г. Саратов по вопросу выполнения ранее выданного предписания. В ходе проверки установлено выполнение пунктов предписания. По результатам проверки составлен акт.
- ООО «Балтекс» по выполнению ранее выданного предписания. Установлено выполнение предписания, составлен акт.
- ООО «Стандарт» по вопросу выполнения ранее выданного предписания. В ходе проверки установлено, что  предписание не выполнено, пользование недрами осуществляется с нарушением условий пользования недрами лицензии СРТ 01753НР и требований утверждённого в установленном порядке технического проекта. Составлен протокол по ст.19.5. ч.1 КоАП РФ. Материалы дела направлены в мировой суд.
Проводится внеплановая проверка по выполнению предписаний:

- ООО "ЛОТОС";
- ООО «ПолиСнаб»;
- МБУ «Комбинат благоустройства».
Проводится внеплановая проверка соблюдения требований природоохранного законодательства ООО «Водоканал» г. Маркс по требованию прокуратуры Саратовской области.
Проведены проверки соискателей лицензии: 

- ИП Копырзов А.В., 

- ООО «Лава-Н», 

- ООО «Склады Вторичного сырья».
