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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 12.12.2018 по 18.12.2018

Управлением завершена внеплановая выездная проверка возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТОМ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении юридического лица ООО «ТК Вертикаль». По результатам проверки установлено, что данный лицензиат имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности.
В ходе проверки соискателя лицензии ООО «Регион-Техно» установлено, что данное юридическое лицо имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию IV класса опасности).
Однако, состояние транспортного средства, которое предполагается использовать соискателем лицензии при осуществлении лицензируемого вида деятельности, не соответствует лицензионным требованиям ч.1 ст.16 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», ч.3 ст.13, п.2 ч.7 ст.14 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». Следовательно, соискатель лицензии – ООО «Регион-Техно» не имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по отходам, имеющим согласно ФККО следующее агрегатное состояние: дисперсные системы, жидкие пастообразные, эмульсии, в связи с отсутствием транспортных средств, позволяющих транспортировать указанные виды отходов.
Продолжаются внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «Нефтесервисные технологии», ООО «Промышленные Технологии - Сибирь» и МУП «Спецавтохозяйство».

Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
12.12.2018 - в отношении юридического лица - ООО «Сладковское товарное рыбоводческое хозяйство» по ст.8.5 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;
13.12.2018
- в отношении юридического лица - ООО «Тавда-Уют» по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «МФК «АКВАМОЛЛ» по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.
18.12.2018
- в отношении юридического лица - МП «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» по ст.8.1, ч.1 ст.8.21 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 90 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - СПК «Емуртлинский» и должностного лица предприятия по ст.8.1, ч.1 ст.8.21 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 130 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - ООО «Источник» по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «Лента» по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - МКУ «Служба заказчика по благоустройству КАО г.Тюмени» по ст.7.6 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
Продолжается административное расследование по факту сброса сточных вод с канализационного колодца в р. Ушаковка, согласно коллективному обращению граждан в Управление, а также административное расследование в отношении юридического лица - АО «Тандер» по факту сброса сточных вод без очистки в р.Гусевка. Произведен отбор проб сточной и природной воды р.Гусевка. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ. 
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