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Для сайта
Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 04.07.2018 по 10.07.2018

Завершена плановая выездная проверка в отношении юридического лица – ООО «Ноябрьсктеплонефть». По результатам проверки нарушения в части соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды, охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, геологического изучения, рационального использования и охраны недр не выявлены.
Продолжается плановая выездная проверка в отношении юридического лица – ООО «Заводоуковский маслозавод».
Завершена внеплановая проверка возможности выполнения лицензиатом - ООО «УК «Аромашевогазсервис» - лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
Завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в заявлениях и документах соискателей лицензии ООО «МСК «Сибирь» и ООО «СибирьПромКомплект».
По результатам проверок установлено, что данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности.
[bookmark: _GoBack]Продолжаются внеплановые проверки сведений, содержащихся в заявлениях и документах юридических лиц ООО «Сервис-Экология», ООО «Сибирская Экологическая Компания», ООО «ТКО-сервис», ООО «МСК «Сибирь».
За прошедший период рассмотрены дела об административных правонарушениях и вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа:
– в размере 180 тыс. руб. юридическому лицу МУЖЭП с. Онохино по ст. 8.1 и ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ согласно ч.2 ст.4.4 КоАП РФ; 
– в размере 110 тыс. руб. юридическому и должностному лицам ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК» по ст.8.2 КоАП РФ; 
– в размере 22 тыс. руб. юридическому и должностному лицам МУП Сладковское ЖКХ по ст.8.1 КоАП РФ.
Продолжаются административные расследования: 
– в отношении юридического лица – ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» по факту сброса отходов производства и потребления в непосредственной близости от водного объекта;
– в отношении неустановленного лица по факту сброса сточных вод в озеро без названия Ишимского муниципального района Тюменской области;
– по факту наличия отходов производства и потребления на земельном участке, расположенном на 9 км Велижанского тракта города Тюмени в районе СНТ «Якорь», в зимнее время использовавшемся под складирование снега, что указывает на признаки административного правонарушения;
– в отношении юридического лица – МП «Стройсервис» по факту сброса загрязненных сточных вод в р.Тобол.
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