Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановые проверки: АО «Водный союз» (в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора); нарушений не выявлено),
АО "Челябинский цинковый завод" (выявлено 11 нарушений, из них 5 в области охраны атмосферного воздуха, 1 в области обращения с отходами, 5 в области строительства, реконструкции и эксплуатации объектов капитального строительства; выдано предписание; административные дела в стадии оформления);
внеплановые проверки: по капитальному строительству (ЭКОЗОС)
ООО «Стандарт Строй», ООО «ДАРЭКС», АО «Уралэлектромедь»; с целью проверки выполнения предписания об устранении нарушений  ООО «НЛМК-Метиз»;
проводятся плановые проверки: ОАО «Миассводоканал», АО «Водный союз»
(в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора) проверочные мероприятия проводятся на 2-х объектах), АО «Золото Северного Урала», МУП «Производственное объединение водоснабжения и водоотведения»
г. Челябинска, АО "Туринский целлюлозно-бумажный завод" (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора), ООО «Златоустовский «Водоканал»;
[bookmark: _GoBack]внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» ООО «Огнеупор», ООО ПКФ «Инссталь»,
АО «Строительная керамика», ООО «Экологическая практика»; по капитальному строительству (ЭКОЗОС) ПАО «Комбинат «Магнезит» (2 проверки), ООО «Свежий ветер СВ», ООО «ИСО».
