Добрый день, уважаемые природопользователи! 
Хотелось бы осветить тему: «Типовые нарушения обязательных требований в сфере охраны окружающей среды».

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха осуществляется Росприроднадзором в рамках федерального государственного экологического надзора в соответствии со статьей 24 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха». 
Федеральный государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха реализуется посредством: 
- организации и проведения проверок природопользователей; 
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений; 
- систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния исполнения обязательных требований при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами своей деятельности. 
К типовым и массовым нарушениям относятся правонарушения, ответственность за которые предусматривает статья 8.21 КоАП РФ (ч.1,3): 
- ч. 1 – выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения. Указанное нарушение зачастую происходит по причине безответственного и пренебрежительного подхода природопользователей к необходимости получения разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух, а также, в некоторых случаях, ввиду незнания требований природоохранного законодательства хозяйствующими субъектами, эксплуатирующими объекты негативного воздействия на окружающую среду (далее - ОНВОС) I категории. 
За истекший период 2021 года Межрегиональным управлением выявлено 2 юридических лица, эксплуатирующих ОНВОС I категории в отсутствии специального разрешения на выброс, в связи с чем, привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафов в общей сумме 440 тысяч рублей. 
- ч. 3 – нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры. Указанное нарушение чаще всего совершается природопользователями по причине безответственной эксплуатации и обслуживания данного оборудования. В тоже время, правонарушение может совершаться природопользователями по причине отсутствия выделения необходимых средств на приобретение и обслуживание данного оборудования. По мнению Росприроднадзора, оснащение источников выбросов автоматическими средствами измерения и учета объема выбросов, загрязняющих веществ будет способствовать повышению ответственности природопользователей, уменьшению количества правонарушений в установленной сфере и снижению негативного воздействия на окружающую среду. 
За истекший период 2021 года, Межрегиональным управлением к административной ответственности по ч. 3 ст. 8.21 КоАП РФ привлечено 3 хозяйствующих субъекта, осуществлявших эксплуатацию газоочистного оборудования с нарушением установленных законом правил. Общий наложенный штраф составляет 33 тысячи рублей.
Также, природопользователи допускают нарушение ст. 8.1 КоАП РФ - Несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов, которое выражено:
- в эксплуатации стационарных источников выбросов вредных веществ в атмосферный воздух без проведения мероприятий по осуществлению производственного контроля за выбросами вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. 
- в отсутствии разработанных и согласованных в Службе природопользования и охраны окружающий среды Астраханской области плана мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий (НМУ).
- в отсутствии инвентаризации источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
- в отсутствии в программе производственного экологического контроля необходимых сведений об источниках выбросов вредных загрязняющих веществ в атмосферный воздух. 
За истекший период 2021 года, по указанным нарушениям привлечены к административной ответственности  26 юридических и должностных лиц, а также ИП. Общая сумма штрафа составила 84 тысячи рублей, кроме того вынесено 16 наказаний в виде предупреждения.

Государственный надзор в области обращения с отходами. 
Предметом проверки соблюдения требований законодательства в области обращения с отходами являются обязательные для исполнения положения Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», а также нормы иных законодательных и подзаконных актов, регулирующих сферу деятельности в области обращения с отходами. 
В настоящее время нарушения в области обращения с отходами попадают под действие ч.ч. 1 – 12 ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающей наложение административного штрафа на юридических лиц вплоть до семисот тысяч рублей и даже административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 
Среди типовых нарушений в области обращения с отходами можно выделить: 
- отсутствие документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение; 
- отсутствие паспортов отходов I-IV класса опасности; 
- эксплуатация объектов размещения отходов, не включенных в государственный реестр объектов размещения отходов; 
- несанкционированное размещение отходов (сброс отходов на почву); 
- неисполнение обязанности по проведению инвентаризации объектов размещения отходов производства и потребления; 
- превышение утвержденных лимитов на размещение отходов производства и потребления; 
- неисполнение обязанности по проведению мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территориях объектов размещения отходов производства и потребления и в пределах их воздействия на окружающую среду;
- неисполнение обязанности по ведению учета в области обращения с отходами производства и потребления;
- транспортирование отходов с нарушением требований ст. 16 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
За истекший период 2021 года, Межрегиональным управлением вынесено 38 постановлений о назначении наказания по указанной статье КоАП РФ. Наложено штрафов в общей сумме свыше 3 млн рублей.
В последнее время со стороны хозяйствующих субъектов участились случаи нарушения требований в области обращения с отходами, в части допущения сброса отходов на почву. Вместе с привлечением нарушителя к административной ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 8.2 КоАП РФ, Межрегиональное управление осуществляет расчёт размера вреда, причинённого почвам при их захламлении, возникшего при складировании на поверхности почвы или почвенной толще отходов производства и потребления в соответствии с п. 9 Методики исчисления размера вреда, утверждённой Приказом Минприроды и экологии РФ от 8 июля 2010 года N 238.
Так, за истекший период 2021 года, Межрегиональным управлением нарушителям предъявлено свыше 18 млн рублей в качестве суммы возмещения вреда, причинённого почвам, как объектам природной среды.
Совершённые правонарушения в области обращения с отходами свидетельствуют об отсутствии ответственного со стороны хозяйствующих субъектов отношения к природной среде, пренебрежительном к ней отношении. 

Лицензионный контроль за деятельностью по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности. 
В соответствии с п.1 ст.12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99- ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I – IV классов опасности подлежит лицензированию. Лицензионный контроль лицензиата/соискателя лицензии осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» в виде проведения документарных проверок, плановых ежегодных проверок соответствия лицензиатов лицензионным требованиям, внеплановых выездных проверок соответствия лицензиата/соискателя лицензии лицензионным требованиям. Проверка лицензиата осуществляется на предмет соответствия лицензионным требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2020 г. № 2290. 
Так основными нарушениями лицензионных требований является: 
- отсутствие государственной экологической экспертизы проектной документации объектов, используемых для размещения и (или) обезвреживания отходов I - V классов опасности, 
- отсутствие государственной экологической экспертизы проектной документации объектов, используемых для размещения и (или) обезвреживания отходов I - V классов опасности, 
- использование объекта размещения и (или) обезвреживания отходов I - IV классов опасности с отступлениями от документации, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы 
- осуществление лицензируемых видов деятельности с отходами, не указанными в лицензии; 
- отсутствие санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования, которые планируется использовать для выполнения заявленных работ, составляющих деятельность по обращению с отходами; 
- допуск к деятельности в области обращения с отходами лиц, не имеющих профессиональной подготовки, подтвержденной свидетельствами (сертификатами) на право работы с отходами I - IV классов опасности. 
Ответственность за осуществление лицензируемой деятельности в области обращения с отходами без лицензии либо с нарушением требований имеющейся лицензии определена ч.ч., 2, 3, 4 ст.14.1 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридическое лицо в размере до двухсот тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой, а также ч. 1,2 ст. 19.20 КоАП РФ в виде административного штрафа до 250 тыс. руб. или приостановление деятельности на срок до 90 суток. Кроме того, осуществление деятельности без лицензии может быть квалифицированно как незаконное предпринимательство, что влечет за собой уголовную ответственность (ст. 171 УК РФ). 
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