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Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 15.01.2020 по 21.01.2020


Завершены внеплановые выездные проверки возможности выполнения лицензиатом требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «Мезон», ООО «ЗапСибТрансСтройСервис», ООО «СибЭкоПроект». По результатам проверок установлено, что сведения ООО «Мезон», ООО «ЗапСибТрансСтройСервис», ООО «СибЭкоПроект» содержащиеся в представленных документах, соответствуют положениям ч.3 ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Внеплановые документарные,  выездные проверки на предмет выполнения лицензиатом ООО «ПиТиЭль», ООО «СибЭкоПроект», ООО «Сибконсалтнефть» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности продолжаются.
Административные расследования
Продолжается административное расследование в отношении юридического лица - Общества с ограниченной ответственностью «Мичуринская свиноводческая компания» по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления – навоза свиней свежего, навоза  крупного рогатого скота свежего, на земельном участке, расположенном по адресу: Тюменская область, Омутинский район, в 20 м западнее с. Окуневское, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.2.3 (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб отхода с привлечением аккредитованной лаборатории на земельном участке, на котором установлено место сброса, для определения класса опасности отходов – навоз свиней свежий, навоз  крупного рогатого скота свежий и для установки компонентного состава отходов – навоз свиней свежий, навоз  крупного рогатого скота свежий. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области ведутся лабораторные исследования.
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