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Информация о результатах конкурса по формированию кадрового резерва на замещение старшей группы должностей категории «специалисты» Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям
Межрегиональное управление Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям сообщает, что в результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, профессионального уровня претендентов, а также на основе проведенного с ними собеседования, решением конкурсной комиссии победителями конкурса по формированию кадрового резерва на замещение должностей государственной гражданской службы признаны:

Супрунюк Анна Сергеевна

Буравкина Лилия Андреевна

Гуйвик Ольга Александровна

Есина Татьяна Александровна

Поплевин Александр Сергеевич

Перезукаева Олеся Юрьевна

Филинская Марина Владимировна

Самитин Павел Леонидович

Альмухамедова Элина Гайдаровна

Шабанова Ирина Викторовна

Добряков Роман Александрович

Тлеков Зуфар Рауфович

Мастюгин Андрей Валерьевич

Мещерякова Екатерина Ивановна

Фролова Арина Олеговна

Ундасинова Шынарай Сериковна

Мустафин Рубин Рафикович


Документы претендентам, не победившим в конкурсе, могут быть возвращены по письменному заявлению, представленному по адресу: 
414000 г. Астрахань, ул. Бакинская, 113, 3 этаж, кабинет № 310 ежедневно (ПН-ЧТ с 8-30 до 17-30, ПТ с 8-30 до 16-30, перерыв с 12-30 до 13-15) кроме субботы и воскресенья.

