
	Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям


 
   Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям.
         В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы, а также на основе конкурсных процедур победителями конкурса признаны:
         Степчук Марина Евгеньевна на замещение вакантной должности – ведущий специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Саратовской области;
        Андрианова Елена Валерьевна на замещение вакантной должности  - ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения;
       Морозова Мария Юрьевна на замещение вакантной должности – главный специалист-эксперт межрегионального отдела бухгалтерского, финансового, административно-хозяйственного обеспечения и администрирования платежей
      В связи с отсутствием кандидатов на замещение вакантных должностей специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Саратовской области (1 единица место работы г. Саратов), конкурс на указанную должность признан несостоявшимся.
В связи с отсутствием кандидатов на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта межрегионального отдела бухгалтерского, финансового, административно-хозяйственного обеспечения и администрирования платежей  (1 единица, место работы г. Саратов), конкурс на указанную должность признан несостоявшимся.
В связи с отсутствием кандидатов на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения  (1 единица, место работы г. Саратов), конкурс на указанную должность признан несостоявшимся.
	Для включении в кадровый резерв Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям старшая группа   должностей государственной гражданской службы Российской Федерации категория «специалисты»  рекомендованы:
Отдел государственного экологического надзора по Саратовской области   (г. Саратов)

	Бактубаев Раимбек Есенович

	Межрегиональный отдел правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения (г. Саратов)

	Курганова Мария Сергеевна

	Межрегиональный отдел бухгалтерского, финансового, административно-хозяйственного обеспечения и администрирования платежей

	Елефтериади Ирина Константиновна


 
Документы претендентам могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Межрегиональное управление Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям по адресу: 410012, г. Саратов, ул. Московская, 70.
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