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Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы

Второй этап конкурса на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 17 декабря 2021 г. в 10-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;

17 декабря 2021 г. в 10-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:


На должность консультанта отдела государственного геологического надзора (место работы: г. Екатеринбург) Черемушкин Дмитрий Константинович, Габилова Елена Андреевна;


На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора (место работы: г. Екатеринбург) Кичигина Наталья Николаевна, Мялин Дмитрий Иванович, Патракова Мария Сергеевна;

На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Суконкина Арина Владимировна, Лыссова Елизавета Александровна, Синоженский Владислав Вадимович, Мезенцева Яна Михайловна;

На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: Екатеринбург, г.Нижний Тагил): Суконкина Арина Владимировна, Лыссова Елизавета Александровна, Синоженский Владислав Вадимович; Китова Анна Сергеевна;

На должность главного специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Челябинск): Алексушин Павел Николаевич, Садреев Артур Ленарович, Радкевич Андрей Викторович, Заварухина Людмила Васильевна, Зайцева Ирина Викторовна;


На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г.Челябинск): Алексушин Павел Николаевич, Садреев Артур Ленарович, Радкевич Андрей Викторович, Заварухина Людмила Васильевна, Зайцева Ирина Викторовна;

На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.
