В Управлении Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории прошло публичное обсуждение правоприменительной практики

Заключительное в 2020 году публичное обсуждение правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории состоялось 04 декабря в режиме ВКС. 
В приветственном слове руководитель Управления Оксана Курек отметила, что мероприятие проводится в целях повышения прозрачности системы государственного надзора, формирования единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности, выявления причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, а также определения способов устранения и снижения рисков их возникновения.
В своем докладе Оксана Курек озвучила результаты деятельности Управления за 11 месяцев 2020 года.
Также сотрудниками Управления представлены доклады: «Лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IVклассов опасности»: обзор часто возникающих вопросов», «Об изменениях законодательства в области государственной экологической экспертизы», «Изменения законодательства в части предоставления государственных услуг», «Актуальные изменения по внесению платы за НВОС и отчетности».
[bookmark: _GoBack]Далее сотрудниками Управления давались разъяснения по вопросам, озвученным природопользователями в анкетах и во время правоприменительной практики. 
В публичном обсуждении приняли участие представители предприятий региона, а также федеральных и региональных органов исполнительной власти, общественных организаций. 

