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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 19.12.2018 по 25.12.2018

Завершилась внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленных заявлении и документах лицензиата – ООО «Нефтесервисные технологии». По результатам проверки установлено, что сведения соответствуют положениям ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в ЕГРЮЛ и других федеральных информационных ресурсах.
[bookmark: _GoBack]По результатам внеплановой выездной проверки ООО «Промышленные Технологии-Сибирь» установлено, что соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов IV классов опасности) по адресу: 625048, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Промышленная, д.16 а, оф. 23.
Продолжаются внеплановые документарные проверки юридических лиц: МУП «Спецавтохозяйство» (лицензиат), ООО «ЛАДОГРУПП» (соискатель лицензии), ООО «Комплект-Сервис» (соискатель лицензии). 

Материалы двух дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в отношении юридического лица ООО «Сибирия» и в отношении физического лица направлены на рассмотрение мировым судьям Тюменской области.

В отчетный период рассмотрены дела об административных правонарушениях:
– в отношении должностного лица МП «Заводоуковское ЖКХ» по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 30 тыс.руб.;
– в отношении физического лица по ст. 8.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1 тыс. руб.;
– в отношении юридического лица – ООО «Сибжилстрой» по ст. 7.6 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения;
– в отношении юридического и должностного лиц АО «Мостострой-11» по ст. 8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафов в размере 30 тыс. руб. и 5 тыс. руб. соответственно, по ст. 8.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб. и 2 тыс. руб. соответственно.
Продолжаются административные расследования:
- в отношении неустановленного лица по факту сброса вод темно коричневого цвета с запахом хозяйственно-бытовых сточных вод в реку Ушаковка с канализационного колодца в границах GPS координат: 57°06.865' северной широты 065°08.113' восточной долготы (признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.44, ч.2 ст.55, ч.6 ст.56, пп.1 ч.6 ст.60 Водного кодекса РФ, утвержденного Федеральным законом от 03.06.2006 №74-ФЗ за которые предусмотрена административная ответственность ч.4 ст.8.13 Кодекса об административных правонарушениях РФ). Административное расследование проводится согласно коллективному обращению граждан РФ, поступившему в Управление.
- в отношении юридического лица АО «Тандер» по факту сброса сточных вод без очистки в р.Гусевка. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ. Произведен отбор проб сточной и природной воды реки. Административное расследование проводится согласно обращению гражданина РФ, поступившему в Управление.
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