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Объявление

о приеме документов для участия в конкурсе

на формирование кадрового резерва должностей

Южное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) объявляет первый этап конкурса и прием документов для участия в конкурсе на формирование кадрового резерва должностей  государственной гражданской службы: 
	ведущая группа должностей:
	

	категория «руководители»
	- начальник отдела, заместитель начальника отдела

	категория «специалисты» 
	- консультант


	старшая группа должностей:
	

	категория «специалисты»
	-главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт, специалист-эксперт


в структурных подразделениях Управления, расположенных на территории Краснодарского края (г. Краснодар), Республики Адыгея (г. Майкоп), Республики Крым и г. Севастополь.
Квалификационные требования: высшее профессиональное образование по специальностям, направлениям подготовки (юридическое, экономическое, экологическое, геологическое, биологическое, лесохозяйственное и иное равноценное образование в сфере охраны окружающей среды), соответствующим направлению деятельности отдела, без предъявления требований к стажу. 

Знания и навыки:
- знания законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе, противодействии коррупции, о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора), гражданского, уголовного, лесного, земельного, административного, природоохранного законодательства; правовых и организационных основ осуществления федерального  государственного контроля и надзора в сфере охраны окружающей среды (экологический надзор), в том числе в области охраны атмосферного воздуха и обращения с отходами; рационального использования и охраны недр; использования и охраны водных объектов; охраны и использования животного мира; организации и функционирования ООПТ федерального значения; судебными запросами, обращениями граждан; основ делопроизводства, законодательства Российской Федерации в сфере экономики, бухгалтерского учета и отчетности, бюджетного, налогового, административного, трудового законодательства, основные положения и принципы финансового контроля и надзора.
-знания в области информационно-коммуникационных технологий (далее - ИКТ): программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных ИКТ в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности.

-навыки в области ИКТ: работы с периферийными устройствами компьютера, с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет; работы в операционной системе; управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах.

Условия прохождения гражданской службы
Гражданскому служащему предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52  Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" (далее – Федеральный закон), а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации,  дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 Федерального закона о государственной службе. 

Гражданин Российской Федерации, изъявившие желание участвовать в конкурсе представляет следующие документы:
а) личное заявление;

б) заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации (Распоряжение Правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р), (в редакции распоряжения Правительства РФ от 20 ноября 2019 г. № 2745-р), с приложением фотографии; 
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (Учётная форма № 001-ГС/у Мед.заключение из психо- и нарко- диспансеров);

е) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
При подаче документов на конкурс гражданин оформляет (представляет) согласие на обработку персональных данных в Управлении.

Порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 № 227).

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Гражданский служащий Управления, изъявивший желание участвовать в конкурсе Управления, подает заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление на имя представителя нанимателя заявление и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету (утверждена Распоряжение Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р), (в редакции распоряжения Правительства РФ от 20 ноября 2019 г. № 2745-р),  с приложением фотографии.

Место и время приема документов

Документы  представляются в отдел кадрового обеспечения и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 19  ежедневно с 10-00 до 17-00, в пятницу до 16-00 (перерыв с 13.00 до 13.45),  кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.
Срок, до истечения которого принимаются документы

Начало приема документов для участия в конкурсе – 22.04.2021, окончание – 12.05.2021.

Предполагаемая дата проведения конкурса – 18.05.2021 г.

Сообщение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет объявлено кандидатам дополнительно.
Место и порядок проведения конкурса -  г. Краснодар, ул. Красная, 19; тестирование кандидатов и индивидуальное собеседование.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Контактный телефон 268-52-04, 268-32-61.
