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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 18.09.2019 по 24.09.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении ООО «СИБУР Тобольск» и ООО «Сибирия».
Завершена внеплановая документарная проверка ООО «Голышмановотеплоцентр» по исполнению ранее выданного предписания от 13.05.2019 №9 О. По итогам проверки установлено, что предписание в установленный срок не выполнено. В отношении юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по ст.19.5 ч.1 КоАП РФ. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка в отношении АО «Золотые луга» по исполнению ранее выданного предписания от 15.07.2019 №8 А продолжается.
Завершены внеплановые проверки возможности выполнения лицензиатами лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «Сервис-Экология», ПАО «Птицефабрика «Боровская» имении А.А. Созонова». По результатам проверок установлено, что данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов I, III, IV классов опасности).
Внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателями лицензий в отношении ООО «ПиТиЭль» и ООО «СеверТрансАвтоРесурс» продолжаются.
Продолжается внеплановая выездная проверка в отношении юридического лица - ПАО «Федеральная сетевая компания единой энергетической системы» в целях установления соответствия объекта капитального строительства ПАО «ФСК ЕЭС» – «Строительство ПП 500 кВ Тобол с заходами ВЛ 500 кВ. Этапы строительства I, IV, V, VI, VII, VIII, IX», РФ, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, г.Тобольск, документации, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы, в том числе выполнение всех мероприятий по предотвращению и (или) снижению негативного воздействия на окружающую среду и рациональному использованию природных ресурсов, предусмотренных проектной документацией и положительным заключением государственной экологической экспертизы.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - ООО «Спринт Плюс» по ст.7.3 ч.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 400 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - муниципального бюджетного учреждения «Тюменьгормост» по ст.8.6 ч.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 40 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ЗАО «СИБНГК» по ст.7.3 ч.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 300 тыс. руб.
Административные расследования:
- в отношении юридического лица - ООО «Молочный завод» по факту сброса сточных вод без очистки в болото (Ишимский муниципальный район, с.Новолокти) согласно обращению гражданина РФ. Возбуждено дело по ст.8.14 ч.1 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб воды. Согласно заключению филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области, по результатам лабораторных исследований, измерений и испытаний, проведенных в рамках обеспечения федерального государственного экологического надзора, установлено превышение нормативов допустимого сброса по следующим показателям: сухому остатку, АПАВ, аммоний-иону, нефтепродуктам, железу общему, хлорид-иону, фенолу. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении по ст.8.14 ч.1 КоАП РФ; 
- по факту несанкционированного сброса неочищенных сточных вод в р.Тура на территории Ленинского Административного Округа г.Тюмени по информации, размещенной в СМИ. Возбуждено дело по ст.8.13 ч.4 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение.
- по факту сброса на почву жидкости неизвестного происхождения из трубы, идущей из забора организации, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.6 ч.2 КоАП РФ. В ходе административного расследования назначено проведение экспертизы почвы на земельном участке на предмет загрязнения аммоний-ионом, фосфатами, нефтепродуктами, а также определение токсичности. Управлением с привлечением экспертной организации - филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области был осуществлен отбор проб почвы на вышеуказанном земельном участке, а также на сопредельной территории, не испытывающей негативного воздействия для определения фоновых значений содержания аммоний-иона, фосфатов, нефтепродуктов в почве и определения токсичности. Согласно предоставленным результатам проведения лабораторных исследований, измерений и испытаний на данном земельном участке установлено превышение содержания контролируемых показателей в среднем: фосфат-ионов в 1,5 раза, нефтепродуктов в 5,3 раза, азота аммонийного в 2,7 раза по сравнению с фоновыми значениями. Специалистом Управления осуществлено обследование территории, расположенной по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, 5 км Старого Тобольского тракта, 9, строения 1, 4, 10, по результатам которого установлено лицо, осуществившее сброс жидкости неизвестного происхождения на почву.
- по информации, поступившей на телефон оперативного дежурного Управления Росприроднадзора по Тюменской области, из Единой дежурно-диспетчерской службы г.Тюмени, о наличии большого масляного пятна в р.Тура в районе набережной г.Тюмени. Возбуждено дело по ст.8.13 ч.4 КоАП РФ
- в отношении юридического лица - МУЖЭП с.Онохино по факту сброса сточных вод без очистки в р.Ушаковка в районе д.Елань Тюменского района Тюменской области согласно обращению гражданина РФ. Возбуждено дело по ст.8.14 ч.1 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение
- по факту наличия едкого запаха химических веществ и выброса черного дыма в результате деятельности асфальтобетонного завода, расположенного по адресу: г.Тюмень, 5 км Старого Тобольского тракта, 9, строения 1, 4, 10, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.1 КоАП РФ. Специалистом Управления 23.09.2019 осуществлено обследование территории, на которой осуществляет деятельность ООО «АБЗ-18».
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