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Аттестационной комиссией Управления Росприроднадзора по Курганской области  19 июня 2017 года проведено заседание комиссии, на котором проведена аттестация девяти государственных гражданских служащих Управления. В ходе аттестации проверено соответствие служащих  замещаемым должностям на основе оценки их профессиональной служебной деятельности. По решению аттестационной комиссии все девять государственных гражданских служащих признаны соответствующими замещаемым должностям.
 
05.05.2016
Аттестационной комиссией Управления Росприроднадзора по Курганской области  05 мая 2016 года проведено заседание комиссии, на котором проведена аттестация одного государственного гражданского служащего Управления. В ходе аттестации проверено соответствие служащего замещаемой должности на основе оценки его профессиональной служебной деятельности. По решению аттестационной комиссии государственный гражданский служащий признан соответствующим замещаемой должности.
30.11.2016
Аттестационной комиссией Управления Росприроднадзора по Курганской области  30 ноября 2016 года проведено заседание комиссии, на котором проведена аттестация четырёх государственных гражданских служащих Управления. В ходе аттестации проверено соответствие служащих  замещаемым должностям на основе оценки их профессиональной служебной деятельности. По решению аттестационной комиссии все четверо государственных гражданских служащих признаны соответствующими замещаемым должностям.

