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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 19.06.2019 по 25.06.2019
Завершена плановая выездная проверка в отношении ООО «Тюменское экологическое объединение».
По результатам проверки выявлено 1 нарушение требований в области охраны окружающей среды: ООО «ТЭО» допущено искажение экологической информации, содержащейся в Декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2018 год, что является нарушением требований: Приказа Минприроды России от 09.01.2017 №3 «Об утверждении Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду и ее формы».
Выдано 1 предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении АО «Золотые луга», АО «Водоканал» г.Ишим.
Завершена внеплановая документарная проверка АО «Мостострой-11» по исполнению ранее выданного предписания. По результатам проверки установлено, что предписание в установленный срок не исполнено, что является нарушением требований ч.2 ст.25 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Предприятию повторно выдано предписание. В отношении юридического лица составлен протокол по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. Материалы дела направлены на рассмотрение мировому судье.
Управлением завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателями лицензий в отношении ООО «Стартера и Генераторы», ООО «Тюмень групп». По результатам проверок установлено, что данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов I, III, IV классов опасности).
Внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий Главы крестьянского (фермерского) хозяйства Никешина Владимира Петровича, ООО «Вторметинвест», ООО «М-Стройиндустрия», ООО «Центр охраны природы «Сибирь», ООО «Маев», ООО «Тюмень групп», ООО «Стартера и Генераторы», ООО «СеверЭнерго» продолжаются.

Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Заречье» по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 50 тыс. рублей;
- в отношении юридического лица - АО «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» по ст.8.2 КоАП РФ (по материалам направленным Тобольской межрайонной прокуратурой) вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 100 тыс. рублей.

Продолжаются административные расследования:
- в отношении юридического лица - ООО «Утилитсервис» по факту осуществления выброса вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, в результате эксплуатации установок по обезвреживанию отходов, сопровождаемого неприятным запахом, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.1 КоАП РФ. В адрес ООО «Утилитсервис» направлено определение об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела об административном правонарушении. Получены необходимые сведения. С привлечением экспертной организации - филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области осуществлен отбор проб выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от источников ООО «Утилитсервис». В настоящее время проводится экспертиза. 
- по факту загрязнения сточными водами озера Полушинское (старица р.Тура) согласно обращению гражданина РФ. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб воды.
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