ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ
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11 декабря 2020 года состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям

11 декабря 2020 года  в режиме видеоконференцсвязи   состоялись публичные обсуждения  результатов правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям.
Публичные обсуждения прошли под председательством и.о. руководителя Межрегионального управления Олега Кручинина с участием заместителей руководителя и представителей инспекторского состава Межрегионального управления.
Олег Кручинин довел до сведения участников, что целью публичных обсуждений результатов правоприменительной практики является рассмотрение последних изменений в природоохранном законодательстве.
С докладами  об итогах деятельности Межрегионального управления за отчётный период 2020 года  выступили государственные инспекторы.
Природопользователи получили возможность задать интересующие вопросы, ответы на которые были даны в ходе мероприятия, а на наиболее сложные, требующие дополнительных проверок вопросы после рассмотрения в рабочем порядке инспекторы ответят в письменной форме. 
Материалы прошедших обсуждений, в том числе письменные ответы на поступившие вопросы будут размещены на сайте Межрегионального управления в разделе "Природопользователям / Правоприменительная практика".
	





