[bookmark: _GoBack]Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
плановые проверки:
ПАО «ЭЛ5-Энерго» (в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора) (выявлено 1 нарушение в сфере использования и охраны земельных ресурсов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
ООО «Комтранссервис» (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора) (выявлено 5 нарушений, в том числе 2 в области охраны атмосферного воздуха, 2 в области обращения с отходами и 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановые проверки по капитальному строительству ООО «Стил Армор» (6 проверок), ООО «Специализированное монтажное управление-2» (в ходе данных проверок выявлено отсутствие уведомления Управления о начале строительства объекта капитального строительства I категории; по результатам 2 проверок ООО «Стил Армор» Управлением готовятся материалы для отправки в Прокуратуру Челябинской области для принятия мер прокурорского реагирования).
Проводятся плановые проверки: ПАО «ЭЛ5-Энерго», ООО «Технокерамика», ООО «Варненский дробильно-сортировочный комплекс» (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора);
внеплановые проверки: в связи с истечением срока исполнения пунктов предписания ООО «Водоканал-НТ», АО «Серовский завод ферросплавов», АО «Синарский трубный завод», ООО «Огнеупор», ООО «Никпром»; по капитальному строительству ЗАО «Востокметаллургмонтаж-2», ООО «Инвест Развитие», ООО «СМУ-1», ООО «ВММ», ООО «Уралстройсервис», ООО ГК «Уралстройкомплекс».
