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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 18.07.2018 по 24.07.2018

Продолжается плановая выездная проверка в отношении юридического лица – ООО «Заводоуковский маслозавод» на предмет соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды, охраны атмосферного воздуха, использования и охраны земель, обращения с отходами производства и потребления.
Продолжается плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ООО «РН-Уватнефтегаз»  с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении юридических лиц:
– ООО «Сибирская Экологическая Компания»,
– ООО «Сиенар»,
 ООО «ЭнергоТехСервис»,
– ООО «АВАМЕТ».
По итогам проверок установлено, что все соискатели лицензии соответствуют положениям ст. 13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах. В свою очередь лицензиаты имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности по заявленным адресам.
Завершены внеплановые документарные проверки с целью контроля за исполнением ранее выданных Управлением Росприроднадзора по Тюменской области предписаний об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в отношении юридических лиц:
– АО «База отдыха Верхний Бор». Предписание не выполнено в установленный срок. Выдано новое предписание: Обеспечить осуществление хозяйственной деятельности, сопровождаемой сбросом сточных вод, с соблюдением установленного норматива допустимого сброса сточных вод в водный объект оз. Верхнее Кривое, в соответствии с Решением от 11.03.2016 № 72-14.01.05.023-О- РСВХ-С-2016-00975/00 для сброса сточных (минеральных) вод. Направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ. 
	– ООО «Сиббурвод». Предписания в установленный срок не выполнены – не обеспечено выполнение условий пользования недрами к лицензии ТЮМ 01476 МР. Выданы новые предписания, направлены уведомления о времени и месте составления протоколов об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ. 
Продолжается внеплановая документарная проверка с целью контроля за исполнением ранее выданных Управлением Росприроднадзора по Тюменской области предписаний об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в отношении ООО «Минводы».
Рассмотрены 2 дела об административных правонарушениях в отношении юридического лица ЗАО «Племзавод-Юбилейный». Вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафов – по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ в размере 30 тысяч рублей; по ст.7.6 КоАП РФ в размере 70 тысяч рублей.
Завершены административные расследования:
– по факту наличия на земельном участке, расположенном на 9 км Велижанского тракта города Тюмени в районе СНТ «Якорь», в зимнее время использовавшемся под складирование снега, отходов производства и потребления, что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.8.6 КоАП РФ.
В ходе проведения административного расследования установить фактический адрес проживания собственника земельного участка не представилось возможным. В целях установления данной информации материалы дела направлены в Управление МВД России по Тюменской области. 
– в отношении неустановленного лица по факту сброса сточных вод в озеро без названия Ишимского муниципального района Тюменской области, которое может повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. 
Выявлено лицо, допустившее нарушения требований законодательства в области охраны собственности и охраны окружающей среды и природопользования – юридическое лицо ЗАО «Племзавод-Юбилейный».
Юридическое лицо привлечено к административной ответственности по статьям 7.6 КоАП РФ и 8.13 ч.4 КоАП РФ.  Также произведен расчет размера вреда, причиненного водному объекту, который составил 4,924510 млн. руб. В адрес ЗАО «Племзавод-Юбилейный» направлена информация для добровольного возмещения вреда. В Ишимскую межрайонную прокуратуру направлено ходатайство об оказании содействия в судебном понуждении в отношении юридического лица ЗАО «Племзавод-Юбилейный», предусматривающим вменение в обязанность юридическому лицу - ЗАО «Племзавод-Юбилейный» осуществление зачистки и реабилитации водного объекта - озера без названия. 
Продолжаются административные расследования:
– в отношении юридического лица – МП «Стройсервис» по факту сброса загрязненных сточных вод в р.Тобол, что может повлечь загрязнение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ;
– в отношении неустановленного лица, по факту сброса отходов производства и потребления, а именно: помета утиного, гусиного, а также навоза крупного рогатого скота с последующим поступлением в озеро Кривой Луг далее в реку Тобол по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Криволукская;
– в отношении юридического лица – ЗАО «Птицефабрика «Пышминская», по факту сброса отходов производства и потребления, а именно: помета куриного свежего, с последующим поступлением жидкой фракции в обводной канал, далее в р.Цынга, которое может повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. 
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