Об итогах заседания Комиссии Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 21 октября 2021 года.

Повестка дня:

Информация о поступивших уведомлениях от организаций, устроивших на работу бывших государственных гражданских служащих Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора (ранее – Управление Росприроднадзора по Республике Бурятия, Управление Росприроднадзора по Забайкальскому краю)

По итогам  заседания Комиссия решила:

- установить, что замещение бывшим государственным гражданским служащим на условиях трудового договора должности в ФГБУ «Главрыбвод» нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и рекомендовать руководителю Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора проинформировать об указанных обстоятельствах органы прокуратуры и уведомившую организацию;
[bookmark: _GoBack]- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности фармацевта аптеки Государственного учреждения здравоохранения Краевая клиническая больница;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности бухгалтера Общества с ограниченной ответственностью «Ареал Ресурс»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности старшего лаборанта кафедры туризма и управления персоналом Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Вятский государственный университет»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности инженера по охране окружающей среды (эколога) и контролю радиационной безопасности Акционерного общества «810 авиационный ремонтный завод».



