Приложение 1
Межрегиональное управление Федеральной службы по надзору 
в сфере природопользования

по Астраханской и Волгоградской областям
Д О К Л А Д

 «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности 
за 2019 года»
Реформа государственного контроля стала одним из ключевых направлений работы Совета при Президенте по стратегическому развитию  и приоритетным проектам.
Эффективность реформы складывается из результатов работы каждого конкретного ведомства, поэтому все перечисленные задачи реформы реализуются       на уровне каждого ведомства с отчетами и показателями эффективности. 
Настоящий доклад о правоприменительной практике контрольно-надзорной деятельности в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям (далее – Управление) при осуществлении федерального государственного надзора сформирован в рамках проведения публичных мероприятий с подконтрольными субъектами во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности». 
Цель мероприятия – доведение до сведения подконтрольных Управлению организаций информации о недопустимых действиях, в рамках эксплуатации объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду                             и последствиях нарушений требований природоохранного законодательства, а также санкциях, применяемых к нарушителям. 

Деятельность Управления направлена на реализацию задач по обеспечению защищенности жизненно важных интересов личности и общества от негативного воздействия на окружающую среду, эффективности связанной с показателями снижения ущерба для жизни и здоровья граждан, ущерба в рамках государственного контроля и надзора по тем обязательным требованиям основное предназначение которых является сохранение жизни и здоровья граждан, окружающей среды                     и экономических интересов.
В настоящем докладе рассматриваются вопросы правоприменительной практики Управления при осуществлении отдельных функций на территории Волгоградской области.

Краткая информация об экологической политике 
Стратегической целью экологической политики Управления является улучшение качества окружающей среды, повышение экологической безопасности, включающее в себя сохранение природных систем, поддержание  их целостности и жизнеобеспечивающих функций, повышение качества жизни.
В этих целях реализуется государственная программа Волгоградской области «Охрана окружающей среды на территории Волгоградской области» на 2014 – 2020 годы», включающая в себя подпрограммы:

– Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории Волгоградской области»; 

– «Государственный экологический мониторинг (государственный мониторинг окружающей среды)»;

– «Сохранение биологического разнообразия и развитие системы особо охраняемых природных территорий»;

– «Экологическое просвещение»;

– «Охрана атмосферного воздуха».
На территории Астраханской области реализуется Национальный проект "ЭКОЛОГИЯ", а именно:

–  «Чистая страна»;

–  «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»;ъ

–   «Чистая вода».
Кроме того, Президиумом Совета при Президенте Российской Федерации                                  по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 30.08.2017              № 9) утвержден Паспорт приоритетного проекта «Сохранение и предотвращение загрязнения реки Волги». Срок реализации проекта – до конца 2025 года. 

Федеральный государственный экологический надзор
Среди видов надзора, определенных Управлению, основными являются:

– федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;

– государственный земельный надзор;

– государственный надзор в области обращения с отходами;

– государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

– государственный надзор в области использования и охраны водных объектов;

– государственный надзор в области охраны и использования ООПТ федерального значения, надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания, охотничий надзор, в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, пожарный надзор.

Применение риск-ориентированного подхода при организации государственного контроля (надзора)
В соответствии со статьей 8.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей                       при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в целях оптимального использования трудовых, материальных                          и финансовых ресурсов, задействованных при осуществлении государственного контроля (надзора), снижения издержек юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и повышения результативности своей деятельности органы государственного контроля (надзора) при организации отдельных видов государственного контроля (надзора), определяемых Правительством Российской Федерации, применяют риск-ориентированный подход. 

Риск-ориентированный подход представляет собой метод организации                 и осуществления государственного контроля (надзора), при котором                           в предусмотренных настоящим Федеральным законом случаях выбор интенсивности (формы, продолжительности, периодичности) проведения мероприятий по контролю, мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований определяется отнесением деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя и (или) используемых ими при осуществлении такой деятельности производственных объектов к определенной категории риска либо определенному классу (категории) опасности. 

Отнесение к определенному классу (категории) опасности осуществляется органом государственного контроля (надзора) с учетом тяжести потенциальных негативных последствий возможного несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований,                        а к определенной категории риска – также с учетом оценки вероятности несоблюдения соответствующих обязательных требований.
В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ               «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» опасные производственные объекты в зависимости от уровня потенциальной опасности аварий на них для жизненно важных интересов личности и общества подразделены на четыре класса опасности:
I класс опасности – опасные производственные объекты чрезвычайно высокой опасности;

II класс опасности – опасные производственные объекты высокой опасности;

III класс опасности – опасные производственные объекты средней опасности;

IV класс опасности – опасные производственные объекты низкой опасности.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации                  от 17.08.2016 № 806  «О применении риск-ориентированного подхода                               при организации отдельных видов государственного контроля (надзора) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»                                    и постановлением Правительства Российской Федерации от 27.07.2017 № 886                   «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» объекты федерального государственного экологического надзора относятся                         к следующим категориям риска:
– к категории значительного риска – объект I категории воздействия                     на окружающую среду. 

– к категории среднего риска – объект II категории воздействия                         на окружающую среду. 

– к категории умеренного риска – объект III категории воздействия                        на окружающую среду;

– к категории низкого риска – объект IV воздействия на окружающую среду.

При определенных условиях категория риска объектов государственного надзора может, как повышаться, так и понижаться.

В отношении объектов государственного надзора, отнесенных к категории низкого риска, плановые проверки проводиться не будут.

Управлением с 2016 года планирование контрольно-надзорной деятельности осуществляется с учетом риск-ориентированного подхода (периодичности проверок установленной законом), с учетом особенностей организации и проведения в 2016 - 2019 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства в соответствии со статьей 26.1 Федерального закона                     от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                  и муниципального контроля».


В соответствии с планом контрольно-надзорной деятельности Управления Росприроднадзора по Астраханской области (далее – Управление) на 2019 год (далее – План), утвержденного Приказом Управления Росприроднадзора по Астраханской области «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Управления Росприроднадзора по Астраханской области на 2019 год» от 26.10.2018 г. № 1252, размещенного на официальном сайте Росприроднадзора, на 2019 год было запланировано проведение 38 плановых выездных проверок, которые реализованы в полном объеме, за исключением 1 плановой проверки, исключенной из Плана, не подлежащей федеральному государственного экологическому надзору.
В соответствии с планом контрольно-надзорной деятельности Управления Росприроднадзора по Волгоградской области (далее – Управление) на 2019 год (далее – План), утвержденным приказом от 30.10.2018 № 253 (в редакции                             от 15.01.2019 № 4) «Об утверждении Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год Управления Росприроднадзора по Волгоградской области», на 2019 года было запланировано проведение 75 плановых выездных проверок, которые реализованы в полном объеме. 
Установленный порядок организации и проведения проверок соблюден. Нарушений установленных требований Федеральным законом № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при проведении проверок не допущено. Отмененных актов проверок не имеется. Все проверки проведены с использованием чек-листов.
Динамика выполнения плана Астраханской области
	2018 года (ед.)
	2019 года (ед.)

	запланировано
	реализовано
	запланировано
	реализовано

	15
	15
	37
	37

	100 %
	100 %


Динамика выполнения плана Волгоградской области
	2018 года (ед.)
	2019 года (ед.)

	запланировано
	реализовано
	запланировано
	реализовано

	14
	14
	75
	75

	100 %
	100 %


Управлением в целях соблюдения требований предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2016 № 806                        «О применении риск-ориентированного подхода при организации отдельных видов государственного контроля (надзора) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 27.07.2017 № 886 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», согласно методическим рекомендациям Росприроднадзора по подготовке и утверждению перечней объектов государственного надзора, которым присвоены категории риска (далее – Перечень), подготовлен и утвержден приказом от 22.08.2017 № 182 Перечень объектов государственного контроля (надзора) Управления.

Периодичность плановых проверок в отношении объектов государственного надзора в 2019 году, зависела от присвоения категории риска:

– для категории чрезвычайно высокого риска – один раз в календарном году;

– высокого риска – один раз в 2 года;

– значительного риска – один раз в 3 года;

– среднего риска – не чаще чем один раз в 4 года;

– умеренного риска – не чаще чем один раз в 5 лет.

Одновременно внедрение риск-ориентированного подхода позволило повысить эффективность контрольно-надзорной деятельности.

Значительной остается доля проверок по выполнению ранее выданных предписаний, которые Управление в соответствии с законодательством не может исключать из своей деятельности: 

	Внеплановая проверка

(ранее выданных предписаний)
	2018
	2019

	Астраханская область 
	47
	84

	Волгоградская область
	55
	67


В целях сокращения проверок по выполнению ранее выданных предписаний Управлением (если это не создает форс-мажорную экологическую ситуацию) применяются указания в предписаниях при наличии нескольких нарушений одного срока их исполнения.

В рамках профилактики нарушений Управлением усилена работа                      по предотвращению нарушений природоохранного законодательства, в связи              проводятся рейдовые мероприятия.
	
	Динамика рейдовых мероприятий (ед.)

	Регион
	2015 
	2016
	2017
	2018
	2019

	АО
	337
	399
	454
	534
	580

	ВО
	83
	96
	95
	149
	88


В результате контрольно-надзорных мероприятий Управлением за 2019 год, реализовано:

Город Астрахань:

· 37 плановых проверок (АППГ – 15). Выполнение плана контрольно-надзорной деятельности составило 100%;

· 93 внеплановых проверок (АППГ – 89);

· более 580 рейдовых мероприятий (АППГ – 534);

· 37 проверок возможности выполнения лицензионных требований и условий (АППГ – 41).
Город Волгоград:

· 75 плановых проверок (АППГ – 14). Выполнение плана контрольно-надзорной деятельности составило 100%;

· 72  внеплановые проверки (АППГ – 57);

· более 88 рейдовых мероприятия (АППГ – 159);

· 36 проверок возможности выполнения лицензионных требований и условий (АППГ – 33).

Принятые меры по выявленным фактам причинения вреда окружающей среде: 
В 2019 году в Астраханской области рассчитано и предъявлено 22 расчета размера вреда, причиненного компонентам окружающей среды, на общую сумму – 14 млн. 509 тыс. руб. следующим природопользователям:
по загрязнению водного объекта:
- в отношении неустановленного круга лиц – 9 расчетов размера вреда, на общую сумму 671, 206 тыс. руб., материалы дела и расчет ущерба переданы  в ЛОП  в портах г. Астрахани;
по загрязнению почв:
- в отношении неустановленного круга лиц- 3 расчета размера вреда, на общую сумму 11 267,954 тыс. руб., материалы и расчет размера вреда (ущерба) переданы по подведомственности в МВД России по Астраханской области;
- АМО «Приволжский район» - 643, 5 тыс.рублей, взыскан по решению суда;

- РК «Заветы Ильича» - 25,23 тыс. рублей, взыскан по решению суда;

- ООО «Речморсервис» - 138 105 р., исковое заявление о возмещении вреда, находится на рассмотрении в суде;

- Абдулкеримов И.А. – 26, 812 тыс.руб., исковое заявление о возмещении вреда находится на рассмотрении в суде; 

- МУП г.Астрахани «Астрводоканал» - 90, 882 тыс.руб., в судебном порядке принято решение о взыскании в судебном порядке.

- ООО «Донстройподряд» - 900, 9 тыс. руб., исковое заявление о возмещении вреда направлено для добровольной оплаты.

по безлицензионному пользованию недрами:
- Алханов Р.К. - 2 расчета размера вреда на сумму 99,577 тыс.руб., исковое заявление находится на рассмотрении в суде; 

- Шилов П.А. - 158,5 руб., возмещен в добровольном порядке.
- Муллаталипов Ф.Н. – 328,378 тыс.руб, исковое заявление о возмещении вреда направлено для добровольной оплаты.
В 2019 году в Волгоградской области рассчитано и предъявлено исков о возмещении вреда, причиненного окружающей среде (в том числе расчетов для добровольной оплаты) 9 единиц на общую сумму – 17 млн. 524 тыс. 004 руб. следующим природопользователям:

по загрязнению почв:
– гр. Голошумов В.В. – 17 тыс. 280 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда), возмещено в добровольном порядке в полном объеме; 

– ООО «Радэль» – 13 млн. 335 тыс. 648 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда, вред добровольно не возмещен подано исковое заявление в суд). Решением Арбитражного суда Волгоградской области в удовлетворении исковых требований отказано;

– гр. Жохов Д.В. – 2 тыс. 520 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда), возмещено в добровольном порядке в полном объеме; 

 – ООО «Строительный Элемент» – 26,0 тыс. руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). На отчетный период срок возмещения в добровольном порядке не истек;

– ООО «Концессии водоснабжения» – 44 тыс. 928 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда), возмещено в добровольном порядке в полном объеме;

– ООО «Сосновый бор» – 23 тыс. 400 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). На отчетный период срок возмещения в добровольном порядке не истек.

по загрязнению водного объекта:
– ООО «Рыба» – 492 тыс. 826 руб. (расчет вреда, причиненный водному объекту, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда, вред добровольно не возмещен подано исковое заявление в суд). В производстве Арбитражного суда Волгоградской области;

по безлицензионному пользованию недрами:
– ООО «Радэль» – 3 млн. 580 тыс. 280 руб. (расчет вреда, причиненный недрам, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда, вред добровольно не возмещен, подано исковое заявление в суд). Решением Арбитражного суда Волгоградской области в удовлетворении исковых требований отказано;

– гр. Корябин А.В. – 1 тыс. 122 руб. (расчет вреда, причиненный недрам, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Вред возмещен полностью в добровольном порядке.
При осуществлении надзора в области использования и охраны водных объектов Управление сталкивается с проблемами:
В настоящее время существующие очистные сооружения на многих предприятиях по своим технологическим параметрам не могут обеспечить очистку стоков в соответствии с действующими нормативами. Отсутствие денежных средств и дополнительного финансирования у предприятий не позволяют осуществлять мероприятия по реконструкции, и тем более, по строительству новых очистных сооружений.

Данная проблема возникает не только на малых предприятиях коммунального сектора, но и на крупнейших предприятиях региона.

Сброс неочищенных, в том числе ливневых сточных вод с территории крупных населенных пунктов, к примеру, в Волгоградской области в водные объекты. Ни один из объектов ливневой канализации, находящихся в черте городского округа город-герой Волгоград, балансодержателем которого является муниципальная имущественная казна, не имеет в своем составе очистных сооружений для очистки сточных ливневых вод, сбрасываемых в реку Волга. 

Для решения данной проблемы Управлением в постоянном режиме проводятся надзорные мероприятия. 
За 2019 год в Волгоградской области в сфере надзора области использования и охраны водных объектов было выявлено 79 нарушений, составлено 67 протоколов об административных правонарушениях, вынесено 66 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 996 тыс.руб., выдано 29 представлений и 6 предписаний об устранении нарушений.
За 2019 в Астраханской области в сфере надзора области использования и охраны водных объектов было выявлено 330 нарушений, составлен 71 протокол об административных правонарушений, вынесено 292 постановления о назначении административного наказания на общую сумму 5 306,50 тыс.руб., выдано 92 представления и 44 предписания об устранении нарушений.
По результатам анализа проведённых мероприятий в рамках федерального проекта «Оздоровление Волги», Управлением приняты организационные решения, в том числе по повышению качества, результативности и принятию исчерпывающего комплекса мер в ходе контрольно-надзорных мероприятий при установлении фактов нарушения водного законодательства на водных объектах р.Волга и её притоков. 

За период работы 2017-2020 г.г. проведено 950 рейдовых обследований водоохранной зоны реки Волга и ее притоков, по результатам которых выявлено 32 источника  несанкционированного сброса сточных (дренажных) вод, 32 хозяйствующих субъекта привлечены к административной ответственности, ообъявлено 9 предостережений, в целях устранения нарушений выдано 6 предписаний,  внесено 32 представления и вынесено 82 постановления о назначении административного наказания. Сумма наложенных административных штрафов составила более 1,5 млн. руб. Общий размер рассчитанного вреда, причиненного водным объектам, составил более 3 млн. руб. Сумма взысканного вреда, составляет 222,128 тыс.руб. Сведения о расчетах размера вреда, причиненного водным объектам неопределенным кругом лиц, Управлением направляются в правоохранительные органы для принятия мер, по материалам Управления возбуждено 1 уголовное дело.
К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства можно отнести нарушение требований к охране водных объектов, которые могут повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение, а также самовольное пользование водными объектами. Ответственность за данные нарушения предусмотрена ст.7.6, ч.4 ст.8.13. КоАП РФ. По выявленным нарушениям приняты меры административного воздействия.
Так, отделом государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, надзора на море, геологического и земельного надзора по Астраханской области организован надлежащий контроль за устранением нарушений природоохранного законодательства. К примеру, в ходе внеплановой выездной проверки исполнения ранее выданного повторного предписания установлено, что ООО ПКФ "Волга-порт" устранено нарушение в области охраны окружающей среды, а именно причал порта оборудован ливне-дренажной системой, предотвращающей попадание ливневых стоков в акваторию р.Волга.

Кроме того, отделом обеспечен надлежащий контроль за фактическим устранением нарушений закона. К примеру, в мае 2017 года в ходе плановой выездной проверки установлено, что МУП «ЖЭК» АМО «Р.п. Красные Баррикады» осуществляло посредством водовыпуска №2 с очистных сооружений канализации сброс в поверхностный водный объект – рук. Бахтемир недостаточно очищенных сточных вод, содержащих загрязняющие вещества в количествах, превышающих установленные нормативы. В последующем, в связи с неисполнением предписания юридическое и должностное лица привлечены судом к административной ответственности по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. В 2019 году в ходе внеплановой проверки установлено исполнение предписания в полном объеме, а именно установлены очистные сооружения, не допускающие сброс неочищенных стоков в поверхностный водный объект. Данные обстоятельства подтверждаются материалами проверки, результаты лабораторных исследований. 
В 2019 году Управлением Росприроднадзора по Волгоградской области  в г.Волгоград выявлены систематические нарушения ООО «ЛюксСтрой» по трем договорам водопользования и приняты меры административного воздействия, предусмотренные статьей 7.6 КоАП РФ, в виде вынесения постановлений о назначении административного наказания и наложения штрафов по фактам неиспользования участков акватории реки Волги, предоставленных в пользование. Арбитражный суд города Москвы после рассмотрения материалов дела, решил исковые требования удовлетворить и расторгнуть договоры водопользования от 07.04.2017 и 01.03.2017, заключенные между комитетом природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области и ООО «ЛюксСтрой». Судебные решения по данным договорам водопользования вступили в силу в декабре 2019 года.

При доказанности факта нарушения требований к охране водного объекта Управлением производится исчисление размера вреда, причиненного водному объекту вследствие нарушения водного законодательства и его возмещению. 

В 2019 году в Волгоградской области вынесено 6 предостережений в области использования и охраны водных объектов и профилактики правонарушений в этой сфере. Предостережения выданы таким организациям, как МБУ ДОЛ «ОРЛЕНОК», МБУ ДОЛ «ХОПЕР», МБУ ДОЛ «ЧАЙКА», МБУ ДОЛ «ЛЕНИНЕЦ», Администрация городского округа – город Волгоград, АДМИНИСТРАЦИЯ ЧМР ВО. Исполнение данных предостережений находится на контроле Управления.
При осуществлении надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр Управление сталкивается с проблемами невыполнения природопользователями лицензионных требований, таких как:

– отсутствие оценки эксплуатационных запасов подземных вод и отчетов                 с подсчетом запасов;
– отсутствие мониторинга состояния статического и динамического уровней подземных вод;
– отсутствие достоверного учета добываемых подземных вод;
– отсутствие мониторинга при добыче подземных вод;
– не предоставление информации о выполнении условий пользования недрами за год;
– отсутствие производственного контроля качества добываемых пресных подземных вод.
В 2019 году на контроле Управления в Астраханской области находится 41 лицензия на право пользования недрами, подлежащих федеральному государственному геологическому надзору (7лицензий для разведки и добычи подземных минеральных и пресных вод, 28 лицензия для разведки и добычи углеводородного сырья, 16 лицензий для разведки и добычи твердых полезных ископаемых).

В 2019 году на контроле Управления в Волгоградской области находится 182 лицензии на право пользования недрами, подлежащих федеральному государственному геологическому надзору (66 лицензий для разведки и добычи подземных минеральных и пресных вод, 91 лицензия для разведки и добычи углеводородного сырья, 17 лицензий для разведки и добычи твердых полезных ископаемых и 8 лицензий, не связанные с добычей полезных ископаемых).
В Астраханской области за 2019 год в сфере геологического надзора было выявлено 149 нарушений, составлено 13 протоколов об административных правонарушениях, вынесено 13 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 1962,5 тыс.руб., выдано 7 представлений и 3 предписания об устранении нарушений.
В Волгоградской области за 2019 год в сфере геологического надзора было выявлено 37 нарушений, составлено 38 протоколов об административных правонарушений, вынесено 35 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 2903,0 тыс.руб., выдано 15 представлений и 17 предписаний об устранении нарушений.
Так, в ходе внеплановой выездной проверки в отношении юридического лица ООО «Мясной ряд» (Астраханская область) установлено, что указанное юридическое лицо  осуществило добычу соли на озере Прикаспийское в объеме 0,5 тыс. тонн в отсутствие уточнения границ горноотводным актом.


В этой связи,  по результатам рассмотрения административного дела в отношении юридического и должностного лиц ООО «Мясной ряд» вынесены постановления о назначении административного наказания по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ «Пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта» и назначены административные наказания. 
В ходе контрольно-надзорной деятельности выявлены многочисленные факты предоставления администрацией района иным лицам карьера «бугор Тюрин» в Володарском районе Астраханской области для добычи общераспространенных полезных ископаемых. В части превышения должностных полномочий информация передана в органы прокуратуры и следственный комитет для принятия решения. По всем фактам виновные лица привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ, предъявлены ущербы, причиненные недрам. 

В соответствии с распоряжением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Росприроднадзор) от 18.07.2019 № 17-р, в целях исполнения поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Гордеева от 17.06.2019 № АГ-П9-4932 (ДСП), Межрегиональным управлением была проведена внеплановая выездная проверка в отношении ЗАО «Волго-Цемент», в ходе которой было установлено, что ЗАО «Волго-Цемент» не обеспечило выполнение существенных условий пользования недрами лицензии ВЛГ 01444 ТЭ в части объемов, основных видах работ и сроках их проведения.

Материалы проверки направлены в центральный аппарат Росприроднадзора, в том числе в целях направления в Роснедра  с представлением о досрочном прекращении, приостановлении или ограничении права пользования участком недр по лицензии ВЛГ 01444 ТЭ.

Комиссией по рассмотрению вопросов о предоставлении права пользования участками недр, внесении изменений, дополнений в лицензии и переоформлении лицензий, а также о досрочном прекращении права пользования недрами на территории Южного федерального округа (далее – Комиссия Югнедра), по причине невыполнения условий пользования недрами, действие лицензии ВЛГ 01444 ТЭ приостановлено до 09.01.2021 (приказ Югнедра от 31.12.2019 № 367).

Также по указанному выше поручению Правительства Российской Федерации, была проведена внеплановая проверка ООО «Нижневолжская нефтяная компания» (далее – ООО «ННК»), в ходе которой установлено, что организация не обеспечила выполнение существенных условий пользования недрами лицензии ВЛГ 01899 НЭ в части объемов, основных видах работ и сроках их проведения. Материалы проверки были направлены в центральный аппарат Росприроднадзора, в том числе в целях направления в Роснедра  с представлением о досрочном прекращении, приостановлении или ограничении права пользования участком недр по лицензии ВЛГ 01899 НЭ. Комиссией Югнедра было выдано Уведомление о допущенных нарушениях условий пользования недрами по лицензии ВЛГ 01899 НЭ, согласно которому ООО «ННК» необходимо устранить нарушения в срок  до 21.12.2020.

По результатам плановой проверки, проведенной Управлением в отношении ЗАО НПО «Европа-Биофарм» (акт проверки от 12.02.2019  № 8/2019), было установлено, что предприятие не обеспечило выполнение существенных условий пользования недрами лицензии ВЛГ 01389 МЭ в части объемов, основных видах работ и сроках их проведения. Материалы проверки были направлены в центральный аппарат Росприроднадзора, в том числе в целях направления в Роснедра с представлением о досрочном прекращении, приостановлении или ограничении права пользования участком недр по лицензии ВЛГ 01389 МЭ. Комиссией Югнедра было выдано Уведомление о допущенных нарушениях условий пользования недрами по лицензии ВЛГ 01389 МЭ, согласно которому ЗАО НПО «Европа-Биофарм» необходимо устранить нарушения в срок до 07.08.2020.

В 2019 году по фактам безлицензионного пользования недрами, в том числе общераспространенными полезными ископаемыми продолжается работа по расчету вреда причиненного недрам, предъявлению  его к возмещению.

В соответствии с п. 107 Административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по исполнению государственной функции по осуществлению государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденного приказом Минприроды России от 29.06.2012 № 196, обеспечено направление материалов проверочных мероприятий, в ходе которых установлены факты самовольного (безлицензионного) пользования недрами, в правоохранительные органы и в органы прокуратуры:
При осуществлении земельного надзора Управление сталкивается                                     с правонарушениями природопользователей, как:

– несанкционированное размещение отходов производства и потребления;

– аварийные ситуации, приводящие к загрязнению окружающей среды нефтепродуктами;

– сброс неочищенных сточных вод на рельеф местности.
За 2019 год в Астраханской области в сфере земельного надзора было выявлено 31 нарушение,  составлено  24 протоколов об административных правонарушений, вынесено 18 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 394 тыс.руб., выдано 8 представлений и 7 предписаний об устранении нарушений.
За 2019 год в Волгоградской области в сфере земельного надзора было выявлено 21 нарушение, составлено 9 протоколов об административных правонарушениях, вынесено 8 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 356 тыс.руб., выдано 4 представления.
Так, Управлением в Астраханской области в рамках контрольно-надзорной деятельности зафиксировано, что в водоохранной зоне водного объекта пр. Дурновская Воложка зафиксированы металлические трубы, из которых осуществлялся сброс воды темного цвета на почву.  Специалистами ФГБУ «ЦЛАТИ по ЮФО» - «ЦЛАТИ по АО» отобраны пробы почвы на наличие загрязнения и фоновые пробы. Согласно протоколу измерений почвы ФГБУ «ЦЛАТИ по ЮФО» - «ЦЛАТИ по Астраханской области в исследуемых пробах обнаружено превышение по нефтепродуктам в 2 раза относительно фонового показателя.

Управлением в рамках административного расследования установлено, что  заказчиком  вышеуказанных работ является ООО «Речморсервис». 

Таким образом, в действиях  ООО «Речморсервис» установлен факт порчи земли, что свидетельствует о наличии состава административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.8.6 КоАП РФ «Уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления».

В этой связи в отношении юридического и должностного лиц ООО «Речморсервис» в 2019 г. вынесены постановления о назначении административного наказания по ч.2 ст.8.6 КоАП РФ,  по факту порчи земельного участка рассчитан вред, причиненный почве, в размере 138 105 рублей. Подготовлен иск в суд о возмещении ущерба.

Кроме того, в рамках указанного производства был выявлен ряд других правонарушений, виновные лица ООО «Речморсервис» привлечены к административной ответственности по ч.4 ст.8.13, ч.1 ст.8.45 КоАП РФ, штрафы оплачены в полном объеме.

В ходе административного расследования установлено, что водоотведение Светлоярского городского поселения осуществляется путем сбора и транспортировки хозяйственно-бытовых сточных вод от населения и предприятий городского поселения по самотечным и напорным коллекторам в так называемый «пруд-испаритель», который передан администрацией Светлоярского муниципального района ООО «Осока-Лик» концессионным соглашением. С апреля 2017 продолжается сброс ООО «Осока-Лик» неочищенных стоков на рельеф местности. Так, по данным Нижне-Волжского бассейнового водного управления только за 2018 год объем сброса неочищенных сточных вод в «пруд-испаритель» составил 627 тысяч кубических метров. 

Кроме того, факт сброса сточных вод установлен в ходе проведенной в рамках административного расследования экспертизы. В ходе проверочных мероприятий были отобраны пробы почвы, результаты которых показали превышение по железу, сульфат-иону, нефтопродуктам, фосфат-иону. Виновное привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст 8.6 КоАП РФ за порчу земель в результате нарушения правил обращения с опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами. 

Также, в ходе проверки в деятельности предприятия выявлены нарушения  в части невнесения платы за негативное воздействие на окружающую среду, в части несоблюдения экологических требований, в части не предоставления в установленные сроки декларации о плате за НВОС. По указанным фактам в отношении ООО «Осока-лик» вынесены постановления о назначении административного наказания по ст.ст.8.1, 8.41, 8.5 КоАП РФ.

Межрегиональным управлением также рассчитан в стоимостной форме размер вреда, причиненный почвам, как компоненту природной среды, который составил 378 млн. рублей. Исковое заявление о возмещение вреда направлено в суд.

Также Межрегиональным управлением направлены материалы произведенного расчета вреда почвам и административного дела в Волжскую межрегиональную природоохранную прокуратуру для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к уголовной ответственности по ст. 246 и ст.254 УК РФ. 

Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой 11.02.2020 года постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании направлено в следственный отдел по Светлоярскому району СУ СК РФ по Волгоградской области.

Проводится работа по реализации мер ограничительного, предупредительного и профилактического характера. В 2019 году вынесено 14 предостережений в области землепользования и профилактики правонарушений в этой сфере. Предостережения выданы таким организациям, как ФБУ «Администрация «ВОЛГО-ДОН», Администрация городского округа – город Волгоград, Администрация муниципального образования "Город Астрахань", Администрация муниципального образования "Володарский район", АМО "ПРИВОЛЖСКИЙ РАЙОН" и др. Исполнение данных предостережений находится на контроле Управления.
При осуществлении Управлением надзора в области охраны атмосферного воздуха сталкивается с проблемой многочисленных нарушений допускаемыми предприятиями, а именно:
1) выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения (ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ). Указанное нарушение зачастую происходит по причине безответственного                     и пренебрежительного подхода природопользоватей к необходимости получения разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух, а иногда из-за незнания требований природоохранного законодательства.  

2) нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ      в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него (ч. 2 ст. 8.21 КоАП РФ). Данное нарушение происходит по нескольким основным причинам: 

– выброс в атмосферный воздух загрязняющих веществ, не указанных                       в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

– несоблюдение нормативов предельно допустимых выбросов и временно согласованных выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

– невыполнение в установленные сроки утвержденного плана мероприятий              по снижению выбросов, загрязняющих веществ в атмосферный воздух. 

3) нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры (ч. 3 ст. 8.21 КоАП РФ). Указанное нарушение чаще всего совершается природопользователями по причине отсутствия выделения необходимых средств на приобретение и обслуживание данного оборудования.

Управлением усилен надзор за соблюдением законодательства в области охраны атмосферного воздуха, в том числе в периоды неблагоприятных метеорологических условий. По фактам нарушений правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ или нарушений эксплуатации установок, сооружений и иных объектов, принимаются все необходимые меры административного характера, материалы направляются в суд на приостановление деятельности. 
В 2019 году в Астраханской области в сфере в области охраны атмосферного воздуха было выявлено  59 нарушений, составлен 71 протокол об административных правонарушениях, вынесено 71 постановление о назначении административного наказания на общую сумму 1965 тыс.руб., выдано 33 представления и 18 предписаний об устранении нарушений.
В 2019 году в Волгоградской области в сфере в области охраны атмосферного воздуха было выявлено 150 нарушений, составлено 140 протоколов об административных правонарушениях, вынесено 199 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 1219 тыс.руб., выдано 37 представлений и 57 предписаний об устранении нарушений.

За период 2019 года в адрес Управления (Астраханская область) неоднократно поступала информация по запаху несвойственному атмосферному воздуху (запах гари). По результатам проведения рейдовых мероприятий в рамках рассмотрения данной информации, за нарушение требований природоохранного законодательства Управлением к административной ответственности по ст. ст. 8.5, 8.1 КоАП РФ были привлечены виновные лица, а именно Администрация муниципального образования «Город Астрахань»; Межмуниципальное общество с ограниченной ответственностью «ЭКОЛОГ», ООО «Единый санитарно-экологический комплекс».
На протяжении многих лет г.Волгоград и г.Волжский характеризуются достаточно высоким уровнем загрязнения воздуха от деятельности промышленных предприятий. Достижение кардинального снижения выбросов вредных веществ в атмосферу, планируется прежде всего за счёт технологического перевооружения промышленности, внедрения наилучших доступных технологий       в деятельности промышленных предприятий региона. 
На контроле находится ситуация с выбросами предприятиями-загрязнителями. До настоящего времени не получено разрешение на выброс АО «ВМК Красный Октябрь», в связи с чем принимаются меры административного воздействия; по результатам проверки ООО «Строительный элемент» приостановлено разрешение на выброс для данного предприятия. На контроле находится ситуация с выбросами в Южном промышленном узле Волгограда, в том числе основным предприятием-загрязнителем АО «Каустик».
На постоянном контроле находятся предприятия Волгоградского региона, объекты которых включены в перечень объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, относящихся к I категории, вклад которых в суммарные выбросы, сбросы загрязняющих веществ в Российской Федерации составляет не менее чем 60 процентов, утвержденный приказом Минприроды России от 18.04.2018 № 154 «Об утверждении перечня объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, относящихся к I категории, вклад которых в суммарные выбросы, сбросы загрязняющих веществ в Российской Федерации составляет не менее чем 60 процентов». В состав обозначенного перечня вошли объекты четырех предприятий Волгоградской области, АО «Себряковцемент»; ОАО «Волжский абразивный завод»; ООО «Концессии водоснабжения», ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка». Также имеющие значительные объемы выбросов загрязняющих веществ три предприятия региона: АО «Себряковцемент»;  ОАО «Волжский абразивный завод»; ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», которые в первоочередном порядке обязаны будут применить в своей деятельности НДТ, а также оборудовать источники выбросов системами автоматического контроля.

При осуществлении надзора в области обращения с отходами Управление сталкивается с нарушениями в области обращения с отходами среди которых можно выделить:

– отсутствие документа об утверждении нормативов образования отходов                   и лимитов на их размещение;

– отсутствие паспортов отходов I-IV класса опасности;

– несанкционированное размещение отходов;

– отсутствие соответствующего обучения у лиц, допущенных к обращению                 с отходами.
В 2019 году в Астраханской области при осуществлении надзора в области обращения с отходами было выявлено 203 нарушения, составлен 241 протокол об административных правонарушений, вынесено 220 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 5793 тыс.руб., выдано109 представлений и 22 предписания об устранении нарушений.
В 2019 году в Волгоградской области при осуществлении надзора в области обращения с отходами было выявлено 103 нарушения, составлено 88 протоколов об административных правонарушений, вынесено 107 постановлений о назначении административного наказания на общую сумму 1257,5 тыс.руб., выдано 13 представлений и 25 предписаний об устранении нарушений.
Отдельной строкой в надзорной деятельности проходит работа по реализации мер ограничительного, предупредительного и профилактического характера, направленных на недопущение и (или) ликвидацию последствий, вызванных несанкционированным размещением отходов производства и потребления                    на территории Волгоградской области.
В 2019 год вынесено 18 предостережений в области обращения с отходами и профилактики правонарушений в этой сфере. Предостережения выданы таким организациям, как ООО «Управление отходами – Волгоград», ООО «Комус», ООО «Волга-Д», МУП «Метроэлектротранс» г. Волгограда, ОАО «РЖД», Администрация МО «Город Астрахань»  и др. Исполнение данных предостережений находится на контроле Управления.

Так, во исполнение требований законодательства в части обращения с ТКО в Астраханской области проведена инвентаризация несанкционированных свалок по районам Астраханской области. В настоящее время проведены рейдовые осмотры территорий Наримановского, Красноярского, Володарского, Ахтубинского, Харабалинского, Лиманского, Черноярского, Камызякского, Енотаевского и Ахтубинского районов Астраханской области.
 
В рамках реализации Приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 16.08.2011 №610 «Об утверждении плана комплексных мероприятий по предотвращению, выявлению и ликвидации несанкционированных свалок твердых бытовых отходов на территориях субъектов Российской Федерации» Управлением проводятся рейдовые мероприятия. По результатам отобранных проб почвы и отходов в отношении собственников земельных участков, на которых несанкционировано размещены отходы, применяются меры, предусмотренные действующим законодательством.
 По имеющимся в отделе данным по состоянию на 31.12.2019г. на территории Астраханской области выявлено 245 несанкционированных свалок.  

С целью принятия должных мер по очистке от отходов территории, в соответствии с действующим законодательством, администрациям районов Астраханской области и юридическим лицам по состоянию на 31.12.2019г. вынесены 56 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, по результатам рассмотрения которых отделом применены и применяются меры административного характера путем привлечения к административной ответственности. В случае доказательств порчи земельного участка под несанкционированной свалкой юридическое лицо привлекается к административной ответственности по ч.2 ст. 8.6 КоАП РФ.
Так, по факту допущения захламления строительными и бытовыми отходами земельного участка площадью 4800 кв. м на территории Муниципального образования «Приволжский район», к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ привлечено юридическое лицо администрация МО «Приволжский район». Приволжским районным судом вынесено постановление в отношении данного юридического лица с назначением штрафа в размере 100 тыс. рублей.
В  2019 году в г.Астрахани проведена проверка в отношении объекта накопленного экологического ущерба. Управлением возбуждено дело и проведено административное расследование по факту поступившей из Астраханской межрайонной природоохранной прокуратуры информации о незаконной перекачке, разогреве и транспортировке нефтяных отходов (нефтешлама), содержащихся в нефтеналивных ямах в р.п Ильинка Астраханской области Икрянинского района.

В рамках расследования, в деятельности нескольких хозяйствующих субъектов выявлен ряд грубых нарушений природоохранного законодательства, в том числе Земельного Кодекса РФ, Закона о государственной экологической экспертизе, Закона об охране окружающей среды и Закона об отходах производства и потребления. По результатам проведённого расследования, виновные лица привлечены к административной ответственности  по ч.ч. 1, 9, 10 ст. 8.2, ч. 1 ст. 8.4, ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде штрафа на общую сумму 1 025 000 (один миллион двадцать пять тысяч) рублей.

Кроме того, Управлением рассчитан ущерб в сумме 900 900 (девятьсот тысяч девятьсот) рублей, причинённый почве, как объекту охраны окружающей среды, в результате загрязнения её нефтепродуктами, который направлен виновному лицу для добровольного возмещения.

Во втором квартале 2018 года в рамках плановой выездной проверки в отношении ООО «Астраханская рыбоводная компания «Белуга» установлено, что указанное юридическое лицо осуществляло  сброс сточных вод в централизованную систему водоотведения без предварительной очистки при эксплуатации рыбного цеха. По результатам проверки  ООО «Астраханская рыбоводная компания «Белуга» было выдано предписание об устранении нарушений. В последующем, в феврале 2019 года данное предписание юридическим лицом исполнено в установленный срок, а именно проведены мероприятия по установке локально очистительных сооружений по приему производственных стоков.
Экологическая проблематика региона (Астраханская область):

1. Неликвидированные скважины, расположенные на горном отводе лицензионного участка на левобережной части Астраханского ГКМ ООО «Газпром добыча Астрахань». Проблема, представляющая угрозу безопасности жизни и здоровья населения. 

2. Проблема водных объектов области. В связи с географической спецификой региона, расположенного в нижнем течении р. Волга, на территории находятся более 900 малых рек и водоемов, требующих проведения работ по оздоровлению.

3. В водных объектах области порядка 200 затонувших судов. Существует необходимость принятия мер по их подъему.

4. Необходима реконструкция очистных сооружений канализации.

5. Отсутствие водозаборных очистных сооружений.

6. Наличие несанкционированных свалок на территории региона (в количестве более 200).
Экологическая проблематика региона (Волгоградская область):
1. Организация работ регионального оператора по обращению с отходами. 

2. Состояние атмосферного воздуха на территории промышленных центров (Волгоград, Волжский). 

3. Отсутствие сооружений очистки ливневых сточных вод на территории Волгограда, Волжского, Камышина. 

4. Организация работ по ликвидации объектов накопленного экологического вреда (ликвидация многочисленных свалок на территориях городских и сельских поселений региона). 

В рамках оказания государственных услуг и реализации государственных функций:

· 7 объектов размещения отходов зарегистрировано в Астраханской области, 30 объектов размещения отходов зарегистрировано в ГРОРО по Волгоградской области (1 объект (ООО «Комус) в 2019 г. исключен);

· выдано в г.Астрахани 2 государственные экологические экспертизы на проектную документацию «Устройство берегоукрепления на участке № 1 службы навигационно-гидрографического обеспечения» Астраханского филиала ФГУП «Росморпорт» и на проектную документацию «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних морских водах Астраханской области» ФГБНУ «Каспнирх»;

· в г.Волгоград – выдано 3 государственные экологические экспертизы: 1. «Горно-обогатительный комбинат по добычи и обогащению каллийных солей мощностью 2,3 млн.т/год 95 % KCI Гремячинского района Волгоградской области. Солеотвал и шламохранилище» - ООО «ЕвроХим-ВолгаКалий»; 2.«Материалы обосновывающие общие допустимые уловы водных биологических ресурсов в Цимлянском водохранилище и водоемах ВО на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающей среду)» - ФГБНУ «ГосНИОРХ»; 3.«Обустройство газовых скважин № 14, 25 Платовских Западно-Памятного участка Памятно –Сасовского месторождения ООО СП «Волгодеминойл» - АО «ГИПРОНИИ ПРОПАН».

· В Межрегиональном управлении выдано 2 ГЭЭ: 
1.АО "Краснодарский нефтеперерабатывающий завод – Краснодарэконефть» («УУСГ. Реконструкция узла утилизации сбросных газов»), 
2. гр. И.В. Павлюченко («База отдыха «Земляничная поляна» на земельном участке с кадастровым номером 23:49:0512001:1055»);
· выдано 4 лицензии в Астраханской области и 41 лицензия в Волгоградской области;

· объекты НВОС: в Астраханской области 1657 (1 категории -32), в Волгоградской области 1583 (1 категории -109);

· количество плательщиков НВОС в Астраханской области – 5318, в Волгоградской области – 9300;

· за 2019 выдано ПДВ: в Волгограде-12, Астрахань-1, МУРН-8;

· разрешения на выброс за 2019 год выдано в Волгограде-14, Астрахань-1, МУРН-8;

· разрешения на сбросы за 2019 год выдано в Волгограде-0, Астрахань-1, МУРН-1.
Претензионно-исковая, судебная работа

Большое внимание Управление уделяет изучению административной                           и судебной практики, прежде всего, в целях предупреждения и устранения имеющихся недостатков, а также учета складывающейся правоприменительной практики. 

В 2019 году в арбитражные суды было подано 10  исковых заявлений о взыскании  ущербов, из которых 9 исковых заявлений удовлетворены в полном объеме, 1 исковое заявление находятся в производстве. В арбитражные суды также было подано 13 исковых заявлений по плате за негативное воздействие на окружающую среду, по 11 делам вынесены решения в пользу Межрегионального управления и 2 дела находится в производстве.

Межрегиональное управление участвовало третьими лицами по 107 исковым заявлениям.

За 2019 год вынесено 702 постановления об административных правонарушениях (государственными инспекторами на территории Астраханской области 316, государственными инспекторами на территории Волгоградской области 386). 

Обжаловано 94 постановления об административных правонарушениях. Отменено 26 постановлений (на территории Астраханской области 17, на территории Волгоградской области 9).

В 2019 году приостановлена деятельность 4 предприятий-природопользователей по решению суда: в Волгоградской области – МУП Береславское КХ, ООО «Эко-капитал», в Астраханской области – ООО ПКУ «ВДВ», ООО «Тринита».
Взаимодействие с общественностью и работа с обращениями граждан.


Межрегиональное управление Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям в рамках исполнения целей и задач сотрудничает с ФГБУ «Северо-Каспийская дирекция по техническому обеспечению надзора на море», ФГБУ «ЦЛАТИ по Астраханской области, ФГБУ ЦЛАТИ по Волгоградской области, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, органами прокуратуры, Астраханским региональным отделением общероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны природы», Главным управлением МЧС России, Пограничным управлением ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области, Управлениями Федеральной службы судебных приставов по Астраханской и Волгоградской областям, Нижне-Волжским управлением Федеральной службы по экологическому , технологическому и атомному надзору, Комитетом природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области, Службой природопользования и охраны окружающей среды по Астраханской области, Министерством промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области, Федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Южному федеральному округу», Федеральной налоговой службой и другими государственными органами и учреждениями.

В рамках своих полномочий Управление рассматривает поступающие обращения граждан в порядке, установленном Федеральным законом № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


За 2019 год  в полном объеме рассмотрено 1164 обращений граждан. Основные темы в обращениях: по вопросам нарушения в области водного законодательства; вопросы, связанные с выявлением несанкционированных мест размещения отходов; нарушение Федерального закона "Об охране атмосферного воздуха" от 04.05.1999 N 96-ФЗ. По всем поступившим обращениям проведены надзорные мероприятия, в рамках возложенных полномочий, и приняты необходимые меры. 
Основные цели и задачи на 2020 и последующие года
1. Выявление и пресечение фактов нарушений природоохранного законодательства, принятие мер по выявленным нарушениям, контроль исполнения выданных предписаний (особенно на территориях особо контроля Управления                        в Светлоярском и Городищенском районах, АО ВМК «Красный Октябрь», АГПЗ Астраханская область, река Волга).

2. Достижение плановых значений показателей оценки деятельности территориальных органов Росприроднадзора на 2020 год.

3.   Переход к предупредительным мерам надзорного реагирования.

4. При выявлении фактов причинения вреда окружающей среде обеспечивается обязанность возместить его в полном объеме в соответствии                       с законодательством.

5. Работа по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок отходов, в том числе принятие мер к понуждению возмещения вреда.

7. Реализация Водной стратегии РФ до 2020 года.
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