«О проведении публичных обсуждений правоприменительной практики во 2 полугодии 2021 года Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям»
21 декабря 2021 года Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям организовано и проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики во II полугодии 2021 года в деятельности надзорного органа. Публичное обсуждение результатов правоприменительной практики было проведено в виде онлайн конференции на платформе TrueConf.
Целью публичного мероприятия являлось доведение до предприятий информации о результатах контрольно-надзорной деятельности Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям, предотвращение создания условий для совершения экологических правонарушений, а также получение от представителей общественности оценки качества осуществления надзорной деятельности и пожеланий относительно ее совершенствования.
В мероприятии приняли участие представители юридических лиц, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Московской области, представители администраций муниципальных образований Московской области, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области, надзорные органы субъекта.
Со вступительным словом к аудитории обратилась руководитель Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям Афанасьева Наталья Николаевна, которая подчеркнула важность проведения публичных обсуждений в целях профилактики нарушений природоохранного законодательства РФ. Так же отметила важность взаимодействия, открытого диалога надзорных органов с природопользователями по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства, важность взаимодействия бизнеса и власти. Заверила, что все предложения и замечания участников данного мероприятия будут рассмотрены и учтены в работе Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям.
В ходе публичных обсуждений с докладом выступила и заместитель руководителя Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям - Буддо Юлия Юрьевна.
Продолжил докладывать Стефаненко Станислав Игоревич – заместитель руководителя Управления, курирующего деятельность отдела государственного экологического надзора в области с обращениями с отходами, охраны атмосферного воздуха, за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты по Московской области.
В докладах были затронуты такие вопросы как: типовые и массовые нарушения, выявленные при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий ведомств, вопросы, возникающие в связи вступлением в силу изменений в природоохранном законодательстве, особенности проведения проверок в 2021 году.
В заключение выступил Котов Денис Александрвич, начальник отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности. 
Кроме этого, начальниками надзорных отделов Управления были даны ответы на вопросы, поступившие от природопользователей в анкетах, размещенных заранее на сайте Управления.
В завершение было предложено задать всем участникам конференции интересующие их вопросы. Вопросов не поступило.
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