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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 11.07.2018 по 17.07.2018

Продолжается плановая выездная проверка в отношении юридического лица – ООО «Заводоуковский маслозавод» на предмет соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды, охраны атмосферного воздуха, использования и охраны земель, обращения с отходами производства и потребления.
Продолжается плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица  ООО «РН-Уватнефтегаз»  с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.

Завершены внеплановые документарные, выездные проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении юридических лиц:
– ООО «Сибирская Экологическая Компания»,
– ООО «Сервис-Экология»,
– ООО «МСК «Сибирь»,
– ООО «ТКО-сервис».  
По итогам проверок установлено, что все соискатели лицензии соответствуют положениям ст. 13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах. В свою очередь лицензиаты имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности по заявленным адресам.
Продолжаются 2 внеплановые документарные и 1 выездная проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении юридических лиц - соискателей лицензии: ООО «Сиенар», 
ООО «ЭнергоТехСервис», ООО «Сибирская Экологическая Компания».
Завершены внеплановые документарные проверки с целью контроля за исполнением ранее выданных Управлением Росприроднадзора по Тюменской области предписаний об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в отношении юридических лиц:
– ООО «СИБУР Тобольск». Одно из двух проверенных предписаний выполнено и снимается с контроля. Другое предписание не выполнено в установленный срок, а именно: не установлены нормативы образования отходов и лимиты на их размещение. Ответственность за данные правонарушения предусмотрена ч. 1 ст. 19.5 (невыполнения в срок законного предписания органа, осуществляющего государственный надзор (контроль)) КоАП РФ. Юридическому лицу повторно выдано предписание об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований), направлено уведомление о составлении протокола по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ.
– АУ СОН ТО «Центр «Красная гвоздика». Предписание выполнено и снимается с контроля.
– ООО «Петелино». Предписание в установленный срок не выполнено, а именно: осуществлять пользование недрами, посредством эксплуатации водозаборных скважин, расположенных в с. Петелино, в 300 м севернее с. Бердюгино Ялуторовского района Тюменской области, в соответствии с требованием п. 1 ст. 23 Закона РФ «О недрах», что является нарушением требований ч. 2 ст. 25 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Юридическому лицу повторно выдано предписание об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований, направлено уведомление о составлении протокола по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
Рассмотрены 2 дела об административных правонарушениях в отношении должностного лица ООО «ВЗКСМ» по статьям 7.6 и 8.2 КоАП РФ и назначено административное наказание в виде штрафов в размере 10 тыс.руб. и 10 тыс.руб.;
Физическому лицу по ч.4 ст. 8.13 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1,5 тыс. руб. и по ст. 8.2 КоАП РФ в размере 1 тыс. руб.
По материалам, направленным Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой, вынесены постановления о назначении административного наказания по ст. 8.2 КоАП РФ и с учетом ст. 4.1.1 КоАП РФ назначено наказание в виде предупреждения:
– юридическому и должностному лицам ООО «Модуль-Сервис»; 
– юридическому и должностному лицам ООО «Автоград ГАЗ»;
– ИП Кузнецову О.В.;
– ИП Арудову Д.З.

Продолжаются административные расследования:
– по факту наличия на земельном участке, расположенном на 9 км Велижанского тракта города Тюмени в районе СНТ «Якорь», в зимнее время использовавшемся под складирование снега, отходов производства и потребления, что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.8.6 КоАП РФ;
– в отношении неустановленного лица по факту сброса сточных вод в озеро без названия Ишимского муниципального района Тюменской области, которое может повлечь загрязнение водного объекта, по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ;
– в отношении юридического лица – МП «Стройсервис» по факту сброса загрязненных сточных вод в р.Тобол, что может повлечь загрязнение водного объекта, по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ;
– в отношении юридического лица – ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» по факту сброса отходов производства и потребления в непосредственной близости от водного объекта, по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ;
– в отношении неустановленного лица, по факту сброса отходов производства и потребления, а именно: помета утиного, гусиного, а   также навоза крупного рогатого скота с последующим поступлением в озеро Кривой Луг далее в реку Тобол по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Криволукская.
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