[bookmark: _GoBack]Об итогах заседания Комиссии Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 18 мая 2021 года.

Повестка дня:

1. Информация о поступивших уведомлениях от организаций, устроивших на работу бывших государственных гражданских служащих Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора (ранее – Управление Росприроднадзора по Забайкальскому краю и Управление Росприроднадзора по Республике Бурятия).

По итогам  заседания Комиссия решила:

- установить, что замещение бывшим государственным гражданским служащим Управления Росприроднадзора по Республике Бурятия  на условиях трудового договора должности заместителя директора по охране – главного лесничего – заместителя главного государственного инспектора в области охраны окружающей среды в ФГБУ «Национальный парк «Тункинский» нарушают требования статьи 12 Закона о противодействии коррупции. Рекомендовать руководителю Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора проинформировать об указанных обстоятельствах органы прокуратуры и уведомившую организацию - ФГБУ «Национальный парк «Тункинский».
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности инженера отделения (промышленного, экологического контроля и производственного обучения) в Жилищно-коммунальной службе № 8 (г. Чита) Филиала ФГБУ «ЦЖКУ» по Восточному военному округу.
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