
Информация
о проведении аттестации государственных гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу в 2018 году.

В целях определения соответствия государственных гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу (далее - Департамент) замещаемой должности гражданской службы на основе оценки их профессиональной служебной деятельности в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ», Указом Президента РФ от 1 февраля 2005 года № 110 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации», приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 27 декабря 2007 года № 592 «Об утверждении положения о порядке проведения аттестации и порядке сдачи квалификационного экзамена федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы по надзору в сфере природопользования» (в редакции 2 апреля 2012 года), приказом Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Центральному федеральному округу от 19.12.2017 № 240 л/с «Об аттестации  государственных гражданских служащих Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Центральному федеральному округу в 2018 году» и утвержденным графиком аттестации государственных гражданских служащих 17 октября и 10 декабря 2018 года прошли заседания Аттестационной комиссии Департамента.
17 октября 2018 года 12 государственных гражданских служащих Департамента успешно прошли аттестацию (протокол № 1 от 17.10.2018г.).
[bookmark: _GoBack]10 декабря 2018 года 19 государственных гражданских служащих Департамента успешно прошли аттестацию (протокол № 2 от 10.12.2018г.).




