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Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 30.10.2019 по 05.11.2019
Продолжаются внеплановые документарные проверки в отношении ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь», ООО «Тюменское экологическое объединение» и ООО «Центр восстановительной медицины и реабилитации «Ахманка» по исполнению ранее выданных предписаний.
Завершена внеплановая проверка сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателем лицензии ООО «Центр охраны природы «Сибирь». По результатам проверки установлено несоответствие данных сведений положениям ч.1, ч.3 ст.13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности. 
[bookmark: _GoBack]Внеплановые проверки возможности выполнения лицензиатом лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ИП Нежданов, а также внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий ООО «Тюменская сервисная геофизическая компания», МП «Стройпроект», ООО «Геоэкология» продолжаются.
Продолжаются внеплановые документарные, выездные проверки в отношении АО «Транснефть-Сибирь», ООО Запсибтрансгаз», АО «Транснефть Западная Сибирь» во исполнение указания Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака об исполнении поручения Правительства Российской Федерации по пункту 10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр о проведении экологического надзора за соблюдением законодательства в области обращения с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов. 
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении должностного лица МУП Жилищно-коммунального хозяйства Казанского района по ст.ст.8.5, 8.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 6 тыс. руб. 
- в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Заречье» по ст.7.3 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 50 тыс. руб. 
Административные расследования:
- по факту информации, размещенной в СМИ о несанкционированном сбросе неочищенных сточных вод в р.Тура на территории Ленинского Административного Округа г.Тюмени, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.13 ч.4 КоАП РФ. В ходе административного расследования назначено проведение экспертизы сточных и природных вод р.Тура на контролируемые показатели: взвешенные вещества, аммоний-ион, БПК5, нитрат-ион, нитрит-ион, фосфат-ион (по Р), минерализация, АПАВ, хлорид-ион, железо, сульфат-ион, ХПК, нефтепродукты, токсичность. Управлением с привлечением экспертной организации - филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области был осуществлен отбор проб сточных и природных вод р.Тура. По результатам проведения лабораторных исследований, измерений и испытаний установлено следующее: при сравнении полученных значений в пробе природной поверхностной воды из р.Тура, отобранной в точке Т3 - 500 м ниже места входа канала, с пробой воды, отобранной в точке Т2 - 500 м выше места входа канала, прослеживается увеличение концентраций загрязняющих веществ по нитрит-иону на 4%, по аммоний-иону на 8%, по взвешенным веществам на 31%. С целью установления лиц, осуществивших самовольную врезку в систему ливневой канализации (кадастровый номер 72:23:0222001:7356) и несанкционированный сброс сточных вод, Управлением направлен запрос в Тюменскую межрайонную природоохранную прокуратуру для организации совместной проверки, а также Управлением вынесено определение о продлении срока проведения административного расследования. Согласно информации, полученной в ходе проведения административного расследования, собственником канализационной сети (ливневой канализации), расположенной по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, кп-2-ул.Камчатская, д.194, стр.7, является юридическое лицо - АО «Агентство инфраструктурного развития Тюменской области». В отношении данного юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по ст.8.13 ч.4 КоАП РФ.
- по факту сброса твердых коммунальных отходов и отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, вблизи п.Тюнево и ДНТ «Аракчино», что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 ч.1 КоАП РФ. В рамках административного расследования Управлением направлен запрос в Управление ГИБДД УМВД России по Тюменской области с целью установления собственника транспортного средства, с которого был осуществлен сброс отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву. Кроме того, направлены запросы о предоставлении информации, необходимой для разрешения дела об административном правонарушении, в адрес Администрации Нижнетавдинского района Тюменской области и Администрации Тюневского сельского поселения Нижнетавдинского района Тюменской области.
- в отношении юридического лица - ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления - помета куриного на земельном участке с кадастровым номером: 72:17:0000000:7623, расположенном в границах Тюменского района Тюменской области, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2.3 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В ходе административного расследования установлено, что птицефабрика при осуществлении деятельности по разведению сельскохозяйственной птицы осуществляет мероприятия по накоплению отходов помета куриного на специально оборудованном месте накопления отходов. Управлением вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании по п. 1 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ в виду отсутствия события административного правонарушения.


2


