Приложение 1
Межрегиональное управление Федеральной службы по надзору 
в сфере природопользования

по Астраханской и Волгоградской областям
Д О К Л А Д

 «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности 
за 3 квартал 2019 года (Волгоградская область)».

Реформа государственного контроля стала одним из ключевых направлений работы Совета при Президенте по стратегическому развитию  и приоритетным проектам.
Эффективность реформы складывается из результатов работы каждого конкретного ведомства, поэтому все перечисленные задачи реформы реализуются       на уровне каждого ведомства с отчетами и показателями эффективности. 
Настоящий доклад о правоприменительной практике контрольно-надзорной деятельности в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям (Волгоградская область) (далее – Управление) при осуществлении федерального государственного надзора сформирован в рамках проведения публичных мероприятий с подконтрольными субъектами во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности». 
Цель мероприятия – доведение до сведения подконтрольных Управлению организаций информации о недопустимых действиях, в рамках эксплуатации объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду                             и последствиях нарушений требований природоохранного законодательства, а также санкциях, применяемых к нарушителям. 

Деятельность Управления направлена на реализацию задач по обеспечению защищенности жизненно важных интересов личности и общества от негативного воздействия на окружающую среду, эффективности связанной с показателями снижения ущерба для жизни и здоровья граждан, ущерба в рамках государственного контроля и надзора по тем обязательным требованиям основное предназначение которых является сохранение жизни и здоровья граждан, окружающей среды                     и экономических интересов.
В настоящем докладе рассматриваются вопросы правоприменительной практики Управления при осуществлении отдельных функций на территории Волгоградской области.

Краткая информация об экологической политике 
Волгоградской области

Стратегической целью экологической политики Волгоградской области является улучшение качества окружающей среды, повышение экологической безопасности, включающее в себя сохранение природных систем, поддержание                их целостности и жизнеобеспечивающих функций, повышение качества жизни.
В этих целях Волгоградской областью реализуется государственная программа Волгоградской области «Охрана окружающей среды на территории Волгоградской области» на 2014 – 2020 годы», включающая в себя подпрограммы:

– «Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории Волгоградской области»; 

– «Государственный экологический мониторинг (государственный мониторинг окружающей среды)»;

– «Сохранение биологического разнообразия и развитие системы особо охраняемых природных территорий»;

– «Экологическое просвещение»;

– «Охрана атмосферного воздуха».
Президиумом Совета при Президенте Российской Федерации                                  по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 30.08.2017              № 9) утвержден Паспорт приоритетного проекта «Сохранение и предотвращение загрязнения реки Волги». Срок реализации проекта – до конца 2025 года. 

Федеральный государственный экологический надзор

Среди видов надзора, определенных Управлению, основными являются:

– федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;

– государственный земельный надзор;

– государственный надзор в области обращения с отходами;

– государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

– государственный надзор в области использования и охраны водных объектов;

– государственный надзор в области охраны и использования ООПТ федерального значения, надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания, охотничий надзор, в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, пожарный надзор.

Применение риск-ориентированного подхода при организации государственного контроля (надзора)
В соответствии со статьей 8.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей                       при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в целях оптимального использования трудовых, материальных                          и финансовых ресурсов, задействованных при осуществлении государственного контроля (надзора), снижения издержек юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и повышения результативности своей деятельности органы государственного контроля (надзора) при организации отдельных видов государственного контроля (надзора), определяемых Правительством Российской Федерации, применяют риск-ориентированный подход. 

Риск-ориентированный подход представляет собой метод организации                 и осуществления государственного контроля (надзора), при котором                           в предусмотренных настоящим Федеральным законом случаях выбор интенсивности (формы, продолжительности, периодичности) проведения мероприятий по контролю, мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований определяется отнесением деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя и (или) используемых ими при осуществлении такой деятельности производственных объектов к определенной категории риска либо определенному классу (категории) опасности. 

Отнесение к определенному классу (категории) опасности осуществляется органом государственного контроля (надзора) с учетом тяжести потенциальных негативных последствий возможного несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований,                        а к определенной категории риска – также с учетом оценки вероятности несоблюдения соответствующих обязательных требований.
В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ               «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» опасные производственные объекты в зависимости от уровня потенциальной опасности аварий на них для жизненно важных интересов личности и общества подразделены на четыре класса опасности:
I класс опасности – опасные производственные объекты чрезвычайно высокой опасности;

II класс опасности – опасные производственные объекты высокой опасности;

III класс опасности – опасные производственные объекты средней опасности;

IV класс опасности – опасные производственные объекты низкой опасности.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации                  от 17.08.2016 № 806  «О применении риск-ориентированного подхода                               при организации отдельных видов государственного контроля (надзора) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»                                    и постановлением Правительства Российской Федерации от 27.07.2017 № 886                   «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» объекты федерального государственного экологического надзора относятся                         к следующим категориям риска:
– к категории значительного риска – объект I категории воздействия                     на окружающую среду. 

– к категории среднего риска – объект II категории воздействия                         на окружающую среду. 

– к категории умеренного риска – объект III категории воздействия                        на окружающую среду;

– к категории низкого риска – объект IV воздействия на окружающую среду.

При определенных условиях категория риска объектов государственного надзора может, как повышаться, так и понижаться.

В отношении объектов государственного надзора, отнесенных к категории низкого риска, плановые проверки проводиться не будут.

Управлением с 2016 года планирование контрольно-надзорной деятельности осуществляется с учетом риск-ориентированного подхода (периодичности проверок установленной законом), с учетом особенностей организации и проведения в 2016 - 2019 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства в соответствии со статьей 26.1 Федерального закона                     от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                  и муниципального контроля».

В соответствии с планом контрольно-надзорной деятельности Управления Росприроднадзора по Волгоградской области (далее – Управление) на 2019 год (далее – План), утвержденным приказом от 30.10.2018 № 253 (в редакции                             от 15.01.2019 № 4) «Об утверждении Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год Управления Росприроднадзора по Волгоградской области», на 3 квартал 2019 года было запланировано проведение 58 плановых выездных проверок, которые реализованы     в полном объеме, из которых 55 проверки завершены, а в отношении 2 юридических лиц и 1 индивидуального предпринимателя организованы плановые выездные проверки которые находятся в стадии проведения:

– ООО научно-производственное предприятие «КФ» (приказ Управления                  от 20.08.2019 № 188, дата проведения с 09.09.2019 по 04.10.2019);

– ООО «Концессии водоснабжения» (приказ Управления от 20.08.2019 № 191, дата проведения с 23.09.2019 по 18.10.2019);

– ИП Данилов Владимир Александрович (приказ Управления от 20.08.2019              № 192, дата проведения с 23.09.2019 по 18.10.2019).

Установленный порядок организации и проведения проверок соблюден. Нарушений установленных требований Федеральным законом № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при проведении проверок не допущено. Отмененных актов проверок не имеется. Все проверки проведены с использованием чек-листов.

Динамика выполнения плана

	3 квартал 2018 года (ед.)
	3 квартал 2019 года (ед.)

	запланировано
	реализовано
	запланировано
	реализовано

	10
	10
	58
	55

	100 %
	94,8 %


Управлением в целях соблюдения требований предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2016 № 806                        «О применении риск-ориентированного подхода при организации отдельных видов государственного контроля (надзора) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 27.07.2017 № 886 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», согласно методическим рекомендациям Росприроднадзора по подготовке и утверждению перечней объектов государственного надзора, которым присвоены категории риска (далее – Перечень), подготовлен и утвержден приказом от 22.08.2017 № 182 Перечень объектов государственного контроля (надзора) Управления.

Периодичность плановых проверок в отношении объектов государственного надзора в 2019 году, зависит от присвоения категории риска:

– для категории чрезвычайно высокого риска – один раз в календарном году;

– высокого риска – один раз в 2 года;

– значительного риска – один раз в 3 года;

– среднего риска – не чаще чем один раз в 4 года;

– умеренного риска – не чаще чем один раз в 5 лет.

Одновременно внедрение риск-ориентированного подхода позволит повысить эффективность контрольно-надзорной деятельности.

Следует отметить, что, несмотря на снижение количества плановых проверок на протяжении последних лет, общее число проверок снизилось незначительно. 

Значительной остается доля проверок по выполнению ранее выданных предписаний, которые Управление в соответствии с законодательством не может исключать из своей деятельности: 

	Внеплановая проверка


	3 квартал 2018
	3 квартал 2019

	(ранее выданных предписаний)


	41
	40


В целях сокращения проверок по выполнению ранее выданных предписаний Управлением (если это не создает форс-мажорную экологическую ситуацию) применяются указания в предписаниях при наличии нескольких нарушений одного срока их исполнения.

В рамках профилактики нарушений Управлением усилена работа                      по предотвращению нарушений природоохранного законодательства, в связи              с этим возросло количество рейдовых мероприятий.
	Динамика рейдовых мероприятий (ед.)

	3 квартал 2015 
	3 квартал 2016
	3 квартал 2017
	3 квартал 2018
	3 квартал 2019

	54
	79
	68
	107
	66


В результате контрольно-надзорных мероприятий Управлением за 1 квартал 2019 года, реализовано:

– 55 плановых проверок (10 объектов высокого риска, 43 объекта значительного риска, 10 объектов умеренного риска, 1 объект среднего риска);

– 47 внеплановых проверок;

– 66 рейдовых мероприятий;

– 107 проверок предлицензионного контроля;

– 52 ед. привлечения специалистов органами прокуратуры;

– 383 административных дел возбуждено (включая административные расследования);

– 319 лиц привлечено к административной ответственности, из них:

161 юридическое лицо;

128 должностных лиц;

 30 физических лиц;

– 80 предписаний об устранении нарушений законодательства в сфере природопользования и охраны окружающей среды выдано, 46 исполнено (в том числе и ранее выданные), по другим сроки не истекли;

– 68 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения выдано, 65 –исполнено (в том числе и ранее выданные), по другим сроки не истекли;

– 19 предостережений о недопустимости нарушений юридическими лицами обязательных требований природоохранных законодательств выдано, 13 исполнено (в том числе и ранее выданные), 11 – на контроле, сроки не истекли.

Принятые меры по выявленным фактам причинения вреда окружающей среде: 
– АО «РИТЭК» – 4 млн. 970 тыс. руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда в 2018 году и иск в суд в 2019 году). Возмещено в судебном порядке.

В 3 квартале 2019 года 5 исков о возмещении вреда, причиненного окружающей среде (в том числе требований об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда) предъявлено на общую сумму – 17 млн. 437 тыс. 56 руб. следующим природопользователям::

по загрязнению почв:
– гр. Голошумов В.В. – 17 тыс. 280 руб., (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда), возмещено в добровольном порядке; 

– ООО «Радэль» – 13 млн. 335 тыс. 648 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Направлено исковое заявление в суд;

по загрязнению водного объекта:
– ООО «Рыба» – 492 тыс. 826 руб. (расчет вреда, причиненный водному объекту, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Исковое заявление в суде удовлетворено;

по безлицензионному пользованию недрами:
– ООО «Радэль» – 3 млн. 580 тыс. 280 руб. (расчет вреда, причиненный недрам, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Направлено исковое заявление в суд;

– гр. Корябин А.В. – 1 тыс. 122 руб. (расчет вреда, причиненный недрам, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда) находится на контроле, срок возмещения в добровольном порядке не истек.

При осуществлении надзора в области использования и охраны водных объектов Управление сталкивается с проблемами:
В настоящее время существующие очистные сооружения на многих предприятиях по своим технологическим параметрам не могут обеспечить очистку стоков в соответствии с действующими нормативами. Отсутствие денежных средств и дополнительного финансирования у предприятий не позволяют осуществлять мероприятия по реконструкции, и тем более, по строительству новых очистных сооружений.

Данная проблема возникает не только на малых предприятиях коммунального сектора, но и на крупнейших предприятиях региона.

Сброс неочищенных, в том числе ливневых сточных вод с территории крупных населенных пунктов Волгоградской области в водные объекты. Ни один                      из объектов ливневой канализации, находящихся в черте городского округа город-герой Волгоград, балансодержателем которого является муниципальная имущественная казна, не имеет в своем составе очистных сооружений для очистки сточных ливневых вод, сбрасываемых в реку Волга. 

Для решения данной проблемы Управлением в постоянном режиме проводятся надзорные мероприятия. 

Во исполнение реализации паспорта федерального приоритетного проекта «Сохранение и предотвращение загрязнения реки Волги», утвержденного Президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам Управлением организована межведомственная рабочая группа по контролю за состоянием береговых полос и рекреационных зон,                 в состав которой вошли представители субъектов Российской Федерации (комитет природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области – далее –   Комитет), а также представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.

За период деятельности рабочей группы с сентября 2017 по 30 сентября 2019 года проведено 93 рейдовых обследования (21 за 3 квартал 2019 года).

– 8 предостережения  выдано; 

– 38 постановлений вынесено;
– 2 предписания  выдано;

– 13 представлений  выдано;

– 714 тыс. руб. предъявлено административных штрафов; 

– 22 млн. 328 тыс. 059 руб. рассчитан вред (ИП Грачева М.В., неопределенный круг лиц, ООО «Пристань»). По расчету вреда неопределенному кругу лиц остров Сарпинский на сумму 2 млн. 385 тыс. руб. – возбуждено уголовное дело. Рассчитан вред причиненный почве на сумму 2 528 709 тыс. руб. неопределенному кругу лиц                     и направлен в правоохранительные органы для принятия мер. 

К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства можно отнести нарушение требований к охране водных объектов, которые могут повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение. Ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.4 ст.8.13. КоАП РФ. По выявленным нарушениям приняты меры административного воздействия.

При доказанности факта нарушения требований к охране водного объекта Управлением производится исчисление размера вреда, причиненного водному объекту вследствие нарушения водного законодательства и его возмещению. 

За 3 квартал 2019 года предъявлено ущербов по загрязнению водных объектов:

– ООО «Рыба» – 492 тыс. 826 руб. (расчет вреда, причиненный водному объекту, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Направлено исковое заявление в суд;

При осуществлении надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр Управление сталкивается с проблемами невыполнения природопользователями лицензионных требований, таких как:
– отсутствие оценки эксплуатационных запасов подземных вод и отчетов                 с подсчетом запасов;
– отсутствие мониторинга состояния статического и динамического уровней подземных вод;
– отсутствие достоверного учета добываемых подземных вод;
– отсутствие мониторинга при добыче подземных вод;
– не предоставление информации о выполнении условий пользования недрами за год;
– отсутствие производственного контроля качества добываемых пресных подземных вод.
На 3 квартал 2019 года в связи с произошедшими изменениями                                   в законодательстве в поле зрения Управления находится 194 лицензии на право пользования недрами, подлежащих федеральному государственному геологическому надзору (79 лицензий для разведки и добычи подземных минеральных и пресных вод, 90 лицензий для разведки и добычи углеводородного сырья, 17 лицензий для разведки и добычи твердых полезных ископаемых                     и 8 лицензий, не связанные с добычей полезных ископаемых).

По результатам проведенной в апреле 2019 года внеплановой проверке исполнения АО «Волго-Цемент» уведомления Югнедра от 21.08.2018                              № ВО-ЮФО-10-09/2363 о допущенных нарушениях условий пользования недрами по лицензии ВЛГ 0144 ТЭ и возможном досрочном прекращении права пользования недрами, было установлено, что данное уведомление не выполнено, материалы проверки направлены в Росприроднадзор.

Управлением в 3 квартале 2019 года по фактам безлицензионного пользования недрами, в том числе общераспространенными полезными ископаемыми продолжается работа по расчету вреда причиненного недрам, предъявлению  его к возмещению.

В соответствии с п. 107 Административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по исполнению государственной функции по осуществлению государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденного приказом Минприроды России от 29.06.2012 № 196, обеспечено направление материалов проверочных мероприятий, в ходе которых установлены факты самовольного (безлицензионного) пользования недрами, в правоохранительные органы и в органы прокуратуры:
За 3 квартал 2019 года рассчитано, направлено и предъявлено к добровольному возмещению ущербов вреда по безлицензионному пользованию недрами:
– ООО «Радэль» – 3 млн. 580 тыс. 280 руб. (расчет вреда, причиненный недрам, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Направлено исковое заявление в суд.

– гр. Корябин А.В. – 1 тыс. 122 руб. (расчет вреда, причиненный недрам, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда) находится на контроле, срок возмещения в добровольном порядке не истек.

При осуществлении земельного надзора Управление сталкивается                                     с правонарушениями природопользователей, как:
– несанкционированное размещение отходов производства и потребления;

– аварийные ситуации, приводящие к загрязнению окружающей среды нефтепродуктами;

– сброс неочищенных сточных вод на рельеф местности.

За 3 квартал 2019 года предъявлено к добровольному возмещению ущербов вреда по загрязнению почв:
гр. Голошумов В.В. – 17 тыс. 280 руб., (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда), возмещено в добровольном порядке; 

– ООО «Радэль» – 13 млн. 335 тыс. 648 руб. (расчет вреда, причиненный почве, требование об оплате (компенсации) в добровольном порядке вреда). Направлено исковое заявление в суд.

При осуществлении Управлением надзора в области охраны атмосферного воздуха сталкивается с проблемой многочисленных нарушений допускаемыми предприятиями, а именно:
1) выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения (ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ). Указанное нарушение зачастую происходит по причине безответственного                     и пренебрежительного подхода природопользоватей к необходимости получения разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух, а иногда из-за незнания требований природоохранного законодательства.  

2) нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ      в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него (ч. 2 ст. 8.21 КоАП РФ). Данное нарушение происходит по нескольким основным причинам: 

– выброс в атмосферный воздух загрязняющих веществ, не указанных                       в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

– несоблюдение нормативов предельно допустимых выбросов и временно согласованных выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

– невыполнение в установленные сроки утвержденного плана мероприятий              по снижению выбросов, загрязняющих веществ в атмосферный воздух. 

3) нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры (ч. 3 ст. 8.21 КоАП РФ). Указанное нарушение чаще всего совершается природопользователями по причине отсутствия выделения необходимых средств на приобретение и обслуживание данного оборудования.

Управлением усилен надзор за соблюдением законодательства в области охраны атмосферного воздуха, в том числе в периоды неблагоприятных метеорологических условий. По фактам нарушений правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ или нарушений эксплуатации установок, сооружений и иных объектов, принимаются все необходимые меры административного характера, материалы направляются в суд на приостановление деятельности. 

На протяжении многих лет Волгоград и Волжский характеризуются достаточно высоким уровнем загрязнения воздуха от деятельности промышленных предприятий. Достижение кардинального снижения выбросов вредных веществ в атмосферу, планируется прежде всего за счёт технологического перевооружения промышленности, внедрения наилучших доступных технологий       в деятельности промышленных предприятий региона. 
На контроле находится ситуация с выбросами предприятиями-загрязнителями. До настоящего времени не получено разрешение на выброс АО «ВМК Красный Октябрь», в связи с чем принимаются меры административного воздействия; по результатам проверки ООО «Строительный элемент» приостановлено разрешение на выброс для данного предприятия. На контроле находится ситуация с выбросами в Южном промышленном узле Волгограда, в том числе основным предприятием-загрязнителем АО «Каустик».
При осуществлении надзора в области обращения с отходами Управление сталкивается с нарушениями в области обращения с отходами среди которых можно выделить:
– отсутствие документа об утверждении нормативов образования отходов                   и лимитов на их размещение;

– отсутствие паспортов отходов I-IV класса опасности;

– несанкционированное размещение отходов;

– отсутствие соответствующего обучения у лиц, допущенных к обращению                 с отходами.

Отдельной строкой в надзорной деятельности проходит работа по реализации мер ограничительного, предупредительного и профилактического характера, направленных на недопущение и (или) ликвидацию последствий, вызванных несанкционированным размещением отходов производства и потребления                    на территории Волгоградской области.
В период 1-3 квартала 2019 года внесено 11 предостережений в области обращения с отходами и профилактики правонарушений в этой сфере. Предостережения выданы таким организациям, как ООО «Управление отходами – Волгоград», ООО «Комус», ООО «Волга-Д», МУП «Метроэлектротранс» г. Волгограда, ОАО «РЖД». Исполнение данных предостережений находится на контроле Управления.
В 2018 г. полностью ликвидирована свалка в Кировском районе г. Волгограда, на данный момент проводится озеленение данной территории. 

В целях экологического восстановления нарушенных отходами земель, в соответствии с проектной документацией, а также государственным контрактом от 16.05.2018 № 785/18 в настоящее время на освобожденной от отходов территории осуществляются работы по рекультивации. Срок выполнения работ по государственному контракту определен на 2018 - 2023 годы. Работы проводятся согласно календарному графику. 

Работы по вспашке, боронованию, внесению удобрений, посеву трав, высадке деревьев и кустарников исполнены в полном объеме.

В 2019 году  реализованы мероприятия "Ликвидация негативного воздействия на окружающую среду накопленных отходов, включая рекультивацию земельного участка, на территории  Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области". 

Работы в соответствии с государственным контрактом от 31.08.2018 №2217/18 на выполнение работ по ликвидации негативного воздействия на окружающую среду накопленных отходов на территории Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области выполнены в полном объеме. Ликвидировано 18 свалок, с территории которых вывезено 336 678 м3 отходов.

Проводятся работы по рекультивации территории, посев многолетних трав с одновременным прикатыванием и внесением минеральных удобрений. Срок окончания работ установлен 15.12.2022 г.

В 2019 году начата ликвидация свалок на территории г. Камышин. По объекту «Ликвидация негативного воздействия на окружающую среду накопленных отходов производства и потребления, а также рекультивации земельного участка, расположенного примерно в 1200 м по направлению на северо-запад от города Камышин Волгоградской области».

По информации Комитета реализация принятых в 2017 году проектных решений по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде на территориях г. Дубовки и г. Урюпинска Волгоградской области в 2019 году невозможна в связи с изменением требований действующего законодательства в области обращения с отходами, в том числе устанавливающих запрет на захоронение определенных видов отходов, а также прекращением деятельности по обращению с отходами хозяйствующих субъектов, которым предполагалась передача отходов с территорий объектов накопленного вреда.

В соответствии с вышеизложенным в проектную документацию по мероприятиям внесены корректировки, позволяющие их реализацию.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 23.11.1995 174-ФЗ "Об экологической экспертизе" в отношении откорректированной проектной документации требуется проведение государственной экологической экспертизы. О чем ранее направлено письмо в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования. За 3 квартал 2019 года, Управлением принято по форме статистической отчетности № 2-тп (отходы) – 4707 отчетов, принято об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов субъектов малого и среднего предпринимательства – 1086 отчетов, количество занесенных объектов в ГРОРО – 31 ед., поступило 153 деклараций о количестве выпущенных в обращение на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год готовых товаров, в том числе упаковки, подлежащих утилизации, 153 отчета о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, 147 расчетов экологического сбора.

Лицензирование

Положение о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I – IV классов опасности было утверждено Постановлением Правительства РФ от 03.10.2015                 № 1062.

В настоящее время все юридические лица, осуществляющие эксплуатацию полигонов на территории Волгоградской области, имеют соответствующие лицензии.

Во всех районах области имеются организации, осуществляющие транспортирование отходов.

За период 3 квартала 2019 года Управлением оформлено 59 лицензий, из них 41 вновь выдано, 18 лицензий переоформлено. Всего оформлено 550 ед.           (412 ед./ 138ед.).

В отношении соискателей лицензии или лицензиатов, переоформляющих действующие лицензии, Управлением проводились внеплановые документарные                         и внеплановые выездные проверки.

За 3 квартал 2019 года проведено 107 проверок предлицензионного контроля.

Ответственность за осуществление лицензируемой деятельности в области обращения с отходами без лицензии определена ч.2 ст.14.1 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридическое лицо в размере                             до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой.
Постановка на государственный учет объектов, 
оказывающих НВОС

Отдельное внимание хотелось бы обратить на порядок учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее – НВОС).                   По своей сути данное мероприятие является одним из основных шагов к переходу        на риск-ориентированный подход при осуществлении надзорных мероприятий.

Согласно статье 11 Закона № 219-ФЗ со дня вступления в силу данного Федерального закона (т.е. с 1 января 2015 года) в течение двух лет юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, обязаны поставить на государственный учет принадлежащие                     им на установленном законом праве объекты НВОС в порядке, определенном статьей 69.2 Закона № 7-ФЗ.

Управление начало осуществлять прием заявок о постановке объектов на учет               с сентября 2016 года в связи с вводом в эксплуатацию ГИС в виде программно-технического обеспечения учета объектов НВОС (далее – ПТО УО НВОС) регистрация заявок о постановке на учет объектов НВОС осуществляется                          с использованием ПТО УО НВОС.

При осуществлении данной работы в адрес Управления поступает огромное количество вопросов как в части определения категорийности объектов,                          так и в части работы программно-технического обеспечения. 

В целях доведения информации о постановке объектов НВОС                              на государственный учет до природопользователей нами были организованы ежедневные консультации. Вся необходимая информация размещена                                на ведомственных сайтах в сети интернет. 

Специалистами Управления на базе филиала ЦЛАТИ организованы учебные семинары по работе с программным продуктом «Модуль природопользователя»                     и личным кабинетом на портале. 

Совместная работа при реализации указанных задач позволила в оперативном порядке информировать значительную часть природопользователей на территории Волгоградской области.
Управлением 1626 свидетельств оформлено с нарастающим итогом (1 категории – 109 ед., 2 категории – 408 ед.,3 категории – 993 ед., 4 категории – 116 ед.). 
Работа по ведению реестра объектов, оказывающих негативное воздействие               на окружающую среду, продолжается. На сегодняшний день реализована функция по актуализации сведений, содержащихся в реестре. Таким образом, предприятия имеют возможность при наступлении такой необходимости в соответствии с п.6                   ст. 69.2 7 - ФЗ внести изменения в указанные при постановке на учет данные.

С 1 января 2017 года вступила в силу статья 8.46 КоАП РФ, согласно которой за невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки       на постановку на государственный учет объектов НВОС представлению сведений для актуализации учетных сведений предусмотрена ответственность в виде административного штрафа.

Учитывая, что сроки постановки на государственный учет объектов НВОС               в связи с поздним выходом нормативных правовых актов были сокращены с двух лет до нескольких месяцев, Росприроднадзором было принято решение                                о необходимости в случае поступления информации, что организацией не была подана заявка о постановке своих объектов НВОС на государственный учет, официально уведомить организацию о требованиях законодательства в данной сфере и, в случае если после такого уведомления организацией не будет предпринято никаких мер по постановке объектов НВОС на государственный учет, принять предусмотренные законодательством меры административного воздействия.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду

Плановое значение платы за НВОС на 3 квартал 2019 года Росприроднадзором –   не утверждены. 

Общая поступившая сумма платы за НВОС за 3 квартал 2019 года   108 млн. 887,3  тыс. руб. без пенни (8,9,5 тыс. руб.),  из них:
– 5 млн. 444,4 тыс.  руб.– 5 %  в федеральный бюджет; 

– 43 млн. 554,9 тыс. руб.– 40 % в бюджет субъекта;

– 59 млн. 888 тыс. руб. – 55 % в бюджет муниципальных районов  и городских округов.

Претензионно-исковая, судебная работа

Большое внимание Управление уделяет изучению административной                           и судебной практики, прежде всего, в целях предупреждения и устранения имеющихся недостатков, а также учета складывающейся правоприменительной практики. 

Как правило, в ходе ведения и рассмотрения административного дела большинство правонарушителей осознает совершенное ими административное правонарушение, принимает меры к устранению наступивших вредных последствий для окружающей среды. 

Управление участвовало в 95 судебном деле, принято судебных актов                 по 88 делу, из которых 60 решения принято в пользу Управления, 28 решений                не в пользу Управления. 

В процентном соотношении 68 % рассмотрено дел в пользу, 32 % рассмотрено не в пользу.

За отчетный период вынесено 327 постановлений о привлечении к административной ответственности, из них отменено 6 постановлений                     об административных правонарушениях.

Обращение граждан

В Управлении организован личный прием граждан и общественных объединений. Информация о лицах, осуществляющих прием граждан в Управлении, времени и месте приема размещена на официальной странице Управления на сайте Росприроднадзора в сети «Интернет», а также размещена на информационном портале ССТУ.РФ. 

Согласным данным информационного портала ССТУ РФ за отчетный период в Управлении поступило 789 письменных обращений граждан и организаций,                     в том числе поступивших почтовым отправлением, непосредственно в Управление, а также по сети «Интернет». Обращения, срок рассмотрения которых истек                           в отчетном периоде, рассмотрены (перенаправлены) без нарушения сроков, из них:

– 290 перенаправлено в другие органы;

– 479 рассмотрено;

– 20 на рассмотрении.

Тематика поступивших за 2019 год обращений разнообразна, возможно выделить следующие основные направления: 

– 399 – обращение с отходами;

– 198 – охрана атмосферного воздуха;

– 61 – охрана водных объектов;

– 39 – охрана почв;

– 12 – недропользование;

– 9 – охрана животного мира;

– 71 – иные вопросы, затрагивающие несколько направлений.

Необходимо отметить, в Управление осуществляет постоянную работу служба ответственных дежурных по оперативному взаимодействию с ГУ МЧС России                    по Волгоградской области, Администрацией Волгоградской области, органами прокуратуры в установленном порядке при поступлении информации об аварийных ситуациях.

Основные цели и задачи на 2019 и последующие года

1. Выполнение согласованного Генеральной прокуратурой Российской Федерации  Плана проведения работ на 2019 год в рамках проведения контрольно-надзорных мероприятий с учетом риск-ориентированного подхода и использования чек-листов.

2. Выявление и пресечение фактов нарушений природоохранного законодательства, принятие мер по выявленным нарушениям, контроль исполнения выданных предписаний (особенно на территориях особо контроля Управления                        в Светлоярском и Городищенском районах Волгоградской области, АО ВМК «Красный Октябрь», реки Волга).

3. Достижение плановых значений показателей оценки деятельности территориальных органов Росприроднадзора на 2019 год.

4. Переход к предупредительным мерам надзорного реагирования.

5. При выявлении фактов причинения вреда окружающей среде обеспечивается обязанность возместить его в полном объеме в соответствии                       с законодательством.

6. Работа по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок отходов, в том числе принятие мер к понуждению возмещения вреда.

7. Реализация Водной стратегии Российской Федерации до 2020 года.
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