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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 16.05.2019 по 21.05.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц:
– ООО «Ишимский винно-водочный завод», 
– ООО «Тюменские молочные фермы», 
– АО «Нефтяная компания» Конданефть»,
– плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры»  с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.

Завершилась внеплановая документарная, выездная проверка, проводимая во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении юридического лица АО «Транснефть-Сибирь». По результатам проверки нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности, не установлены.

Продолжается внеплановая документарная, выездная проверка, проводимая во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении юридического лица АО «Транснефть-Западная Сибирь».

	Завершена внеплановая документарная проверка в отношении юридического лица - ПАО «Тюменские моторостроители» с целью контроля за исполнением ранее выданных предписаний.
По результатам проверки установлено:
 - предписание от 06.11.2018 № 16н не выполнено в установленный срок до 06.05.2019, а именно: установить допустимое понижение уровня воды в скважинах в соответствии с п. 3.5. условий лицензии ТЮМ 80545 ВЭ, что является нарушением требований ч. 2 ст. 25 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- предписание от 06.11.2018 № 17н не выполнено в установленный срок до 06.05.2019, а именно: в соответствии с п. 3.8., п. 4.1.10 лицензии ТЮМ 80545 ВЭ, осуществлять замер объемов и количество добытых подземных вод методами и приборами, соответствующими и удовлетворяющими требованиям действующих стандартов, а именно: оборудовать эксплуатационные скважины №№ 13, 4, 3, 11 водомерными счетчиками, что является нарушением требований ч. 2 ст. 25 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В адрес юридического лица направлено Уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.

Завершены внеплановые документарные проверки сведений, содержащихся в   заявлениях и документах СОИСКАТЕЛЕЙ ЛИЦЕНЗИИ 
– ООО «Абсолют Эко Плюс»,
– ИП Колобова Ю.Н.
По итогам проверок установлено, что предоставленные сведения соответствуют положениям ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.

Продолжается внеплановая выездная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах, СОИСКАТЕЛЯ ЛИЦЕНЗИИ муниципального предприятия «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» о предоставлении лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обработке отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности).
Продолжается внеплановая выездная проверка выполнения ЛИЦЕНЗИАТОМ – ПАО «Птицефабрика «Боровская» имении А. А. Созонова» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обработке отходов   III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности).

Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
– в отношении юридического лица – ООО «Богандинский завод керамзитового гравия» по ст. 8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;
– в отношении юридического лица – ООО «Богандинский завод керамзитового гравия» по ст. 8.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей;
– в отношении должностного лица ЗАО «СИБНГК» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 26 тысяч рублей;
– в отношении юридического лица – КФХ Зайкина И.А. по ст.7.6 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Завершены административные расследования: 
– в отношении юридического лица – МП «Ивановское КП». При анализе информации Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области и Администрации Уватского муниципального района, полученной в рамках рассмотрения обращения гражданина РФ, перенаправленного Департаментом недропользования и экологии Тюменской области, установлены признаки неэффективной очистки КОС сбрасываемых сточных вод, находящихся в эксплуатации МП «Ивановское КП». Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды. Согласно результатам лабораторных исследований, установлено превышение допустимых концентраций загрязняющих веществ на выпуске сточных вод по: железу общему, нитрит-иону, аммоний – иону. Кроме того, установлена неэффективная очистка на КОС по взвешенным веществам, нефтепродуктам и азоту аммония. За данные нарушения в отношении юридического лица – МП «Ивановское КП» составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ.
– в отношении юридического лица – ЗАО «Племзавод-Юбилейный». Согласно обращению гражданина РФ, юридическим лицом ЗАО «Племзавод-Юбилейный» осуществляется сброс сточных вод без очистки в р. Карасуль. Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды. По результатам лабораторных исследований, установлено, что концентрация загрязняющих веществ в сбрасываемых сточных водах не превышает лимитов на сброс, установленных Разрешением №5 на сброс веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты. В отношении юридического лица – ЗАО «Племзавод-Юбилейный» вынесено Постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении, в связи с отсутствием события административного правонарушения.

Продолжается административное расследование в отношении юридического лица ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления – помета куриного на земельном участке с кадастровым номером: 72:17:0000000:7624, расположенного в границах Тюменского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 20.05.2019 осуществлён отбор проб помета куриного на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0000000:7624.
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