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[bookmark: _GoBack]Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 06.11.2019 по 12.11.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении АО «Данон Россия», АО «Тюменский завод металлоконструкций».
Завершена внеплановая документарная, выездная проверка в отношении ООО «Запсибтрансгаз» во исполнение указания Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака об исполнении поручения Правительства Российской Федерации по пункту 10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр о проведении экологического надзора за соблюдением законодательства в области обращения с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов. По результатам проверки нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности не установлены.
Внеплановые документарные, выездные проверки в отношении АО «Транснефть-Сибирь», АО «Транснефть Западная Сибирь», ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК» во исполнение указания Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака продолжаются.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий ООО «Голышмановотеплоцентр», ИП Нежданов С. Л., МП «Строй-проект» Ялуторовского района, МУП ЖКХ «Вагай», ИП Плехова Н.В. По результатам проверок установлено, что сведения, содержащиеся в предоставленных заявлениях и документах соответствуют положениям ст.18 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». Данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору, транспортированию, обработке, утилизации отходов IV класса опасности).
Внеплановые выездные, документарные проверки выполнения соискателями лицензий - ООО «Тюменская сервисная геофизическая компания», ООО «Геоэкология», МУП «Районное коммунальное хозяйство-2» Упоровского муниципального района, ПАО «Фортум» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (обезвреживанию отходов III-IV классов опасности) продолжаются.
Завершены внеплановые документарные проверки исполнения ранее выданных предписаний в отношении ООО «Тюменское экологическое объединение» и ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь».
По результатам проверки ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь» установлено, что предписания юридическим лицом в срок не исполнены. В адрес предприятия направлены уведомления о времени и месте составления протоколов по ст.19.5 ч.1 КоАП РФ.
Предписание выданное ООО «Тюменское экологическое объединение» выполнено в установленный срок и снимается с контроля.
Внеплановая документарная проверка в отношении ООО «Центр восстановительной медицины и реабилитации «Ахманка» по исполнению ранее выданного предписания продолжается.
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - ЗАО «Племзавод Юбилейный» и должностного лица предприятия по ст.8.14 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 180 тыс. руб. 
- в отношении юридического лица - ООО «СИБУР Тобольск» и должностных лиц предприятия по ст.ст. 8.14 ч.1, 8.21 ч.2, 8.46 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 215 тыс. руб. 
Продолжается административное расследование по факту сброса твердых коммунальных отходов и отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву вблизи п.Тюнево и ДНТ «Аракчино» Нижнетавдинского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.8.2 КоАП РФ. В рамках административного расследования Управлением направлен запрос в Управление ГИБДД УМВД России по Тюменской области с целью установления собственника транспортного средства с которого был осуществлен сброс отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву. Кроме того, направлены запросы о предоставлении информации, необходимой для разрешения дела об административном правонарушении, в адрес Администрации Нижнетавдинского района Тюменской области и Администрации Тюневского сельского поселения Нижнетавдинского района Тюменской области.
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