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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 25.07.2018 по 31.07.2018

Завершилась плановая выездная проверка в отношении юридического лица – ООО «Заводоуковский маслозавод» на предмет соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды, охраны атмосферного воздуха, использования и охраны земель, обращения с отходами производства и потребления.
По результатам проверки выявлено 2 нарушения требований законодательства РФ в области обращения с отходами производства и потребления, а именно:
- ООО «Заводоуковский маслозавод» при осуществлении деятельности по производству, заготовке и переработке сельскохозяйственной продукции на производственной площадке, расположенной по адресу: расположенных по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Октябрьская, д. 1 А, стр. 4, нарушены требования в области охраны атмосферного воздуха, а именно: в период с 01.09.2017 по 15.11.2017 осуществляло эксплуатацию источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух без установленных нормативов ПДВ, что  является нарушением требований: ч. 1, ч. 3 ст. 12 Федерального ч. 4 ст. 23 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 14 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха». закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; ч. 1 ст. 23 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
- ООО «Заводоуковский маслозавод» при осуществлении деятельности по производству, заготовке и переработке сельскохозяйственной продукции на производственной площадке, расположенной по адресу: расположенных по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Октябрьская, д. 1 А, стр. 4, нарушены требования в области охраны атмосферного воздуха, а именно: в период с 01.09.2017 по 15.11.2017  осуществляло эксплуатацию источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух без специального разрешения на выброс, что является нарушением требований: ч. 4 ст. 23 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 14 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха». 
Продолжается плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ООО «РН-Уватнефтегаз»  с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.

Продолжаются внеплановые документарные, выездные проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении юридических лиц: ООО «ЭнергоТехСервис», ООО «АВАМЕТ», ООО  «Сиенар».

Завершена внеплановая документарная проверка в отношении юридического лица – ООО «Минводы» проводимая с целью контроля за исполнением юридическим лицом ранее выданного Управлением Росприроднадзора по Тюменской области предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований. В ходе проверки установлено, что предписание «осуществлять деятельность по добыче подземных вод в соответствии с требованиями п. 3.1.2 условий ТЮМ 01570 ВЭ, разработать проект водозабора в соответствии с требованиями, утвержденными приказом МПР России от 27.10.2010 № 463, утвердить и согласовать его в установленном порядке» не выполнено в установленный срок. Это является нарушением требований, ч. 2 ст.25 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Юридическому лицу выдано новое предписание и направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ. 

Продолжается внеплановая документарная проверка выполнения предписаний об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в отношении юридического лица – ООО «Согласие».

Рассмотрено 10 дел об административных правонарушениях:
– в отношении должностных лиц ООО «Новокатыский», ООО «Сосновый», ООО «Еловый» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ вынесено 3 постановления о назначении административного наказания в виде штрафов в размере по 30 тыс. руб. соответственно;
– в отношении юридических лиц – ООО «Тавда-Уют» и ООО ДОК «Юный Геолог» по ч.1 ст. 8.14 КоАП РФ вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафов в размере 80 тыс. руб. и  90 тыс. руб. соответственно;
– в отношении юридических лиц – ООО «Сорокинские коммунальные системы», ООО «Тюменское экологическое объединение» по ст. 8.2 КоАП РФ вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафов в размере по100 тыс. руб. соответственно;
– по материалам, направленным Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой, по ст. 8.2 КоАП РФ вынесены постановления о назначении административных наказаний в виде предупреждений:
– в отношении должностного лица «ААА Автотат» ,
– в отношении юридического и  должностного лиц ООО «Дина-Автотрейд».

Завершено административное расследование в отношении юридического лица – МП «Стройсервис», по факту сброса сточных вод без очистки в р.Тобол, что является нарушением правил водопользования по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ. По результатам административного расследования составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ (нарушение правил водопользования).

Продолжаются административные расследования:
– в отношении юридического лица – ЗАО «Птицефабрика «Пышминская», по факту сброса отходов производства и потребления, а именно: помета куриного свежего, с последующим поступлением жидкой фракции в обводной канал, далее в р.Цынга, которое может повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. В адрес юридического лица направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении;
– в отношении неустановленного лица, по факту сброса отходов производства и потребления, а именно: помета утиного, гусиного, а также навоза крупного рогатого скота с последующим поступлением в озеро Кривой Луг далее в реку Тобол по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Криволукская;
– по факту загрязнения атмосферного воздуха в г. Ишиме и Ишимском районе Тюменской области, что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.21 (выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения) КоАП РФ.


Руководитель                                                                                                   М.И.Мартынчук
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