ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 

По результатам конкурса признаны победителями на замещение вакантных должностей:

· Волянский Евгений Викторович, на должность заместителя начальника отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты;
· Разбакова Екатерина Валерьевна, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты;

· Баринова Ольга Георгиевна, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску;
· Садреев Артур Ленарович, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску;
· Радкевич Андрей Викторович, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску;

· Стебнев Григорий Андреевич, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску;

· Зайцева Наталья Витальевна, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску;
· Маланин Михаил Иванович, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску;
· Куделькин Константин Александрович, на должность специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора, надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты по Челябинской области;
· Милков Игорь Геннадьевич, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения;

· Леонова Татьяна Валерьевна, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения;

· Чупин Владимир Иванович, на должность старшего специалиста 1 разряда отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску;

· Курбанова Лариса Мунавировна, на должность старшего специалиста 1 разряда межрегионального отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений;

· Анцева Екатерина Александровна, на должность старшего специалиста 1 разряда отдела государственного экологического надзора по Свердловской области.

Включены, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы ведущей группы должностей категории «руководители»:
· Сорокина Андрея Алексеевич.

Включены, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Шарапова Елизавета Андреевна;

· Исакова Анастасия Александровна;

· Зайцева Ирина Викторовна;

· Дроженко Юлия Владимировна;

· Башкатова Юлия Владимировна.
