[bookmark: _GoBack]Информация о результатах конкурса от 21.07.2017 года
Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской области – Управление Росприроднадзора по Самарской области 443010,  г. Самара,  ул. Красноармейская,  д. 21  
информирует о результатах конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы, состоявшегося 21.07.2017 года.
Победителями конкурса на замещение вакантных должностей признаны:
Черный Андрей Степанович  -  на должность заместителя начальника отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и экологического надзора;
Дегтярев Денис Альбертович  -  на должность ведущего специалиста-эксперта отдела надзора за водными ресурсами;
Лабутина Алена Игоревна  - на должность главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и экологического надзора;
Понкрашина Светлана Федоровна  - на должность ведущего специалиста-эксперта отдела  государственной экологической экспертизы, нормирования и экологического надзора.
По вакантным должностям заместитель начальника отдела геологического и земельного надзора, надзора в сфере охоты и особо охраняемых территорий, заместитель начальника отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета, главный специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета и ведущий специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета конкурс не состоялся в связи с отсутствием конкурсантов.
По решению конкурсной комиссии в кадровый резерв на должность:
- ведущий специалист-эксперт отдела  государственной экологической экспертизы, нормирования и экологического надзора зачислены – 
Салмина Татьяна Андреевна, Савельева Анна Викторовна, Орлова Наталья Юрьевна, Степанова Вера Александровна.
Остальным претенденты отказано в назначении на вакантные должности государственной гражданской службы Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской области.
Победителями конкурса на зачисление в кадровый резерв  признаны:
- Кудряшова Юлия Сергеевна – на должность главного  специалиста-эксперта отдела надзора за водными ресурсами.
- Дмитриева Наталья Николаевна  -  на должность заместителя начальника отдела правового и кадрового обеспечения.
Остальным претенденты отказано в зачислении в кадровый резерв должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской области.
Конкурс на зачисление в кадровый резерв по должностям – главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и экологического надзора, ведущий специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и экологического надзора, ведущий специалист-эксперт отдела геологического и земельного надзора, надзора в сфере охоты и особо охраняемых территорий, ведущий специалист-эксперт отдела правового и кадрового обеспечения  и ведущий специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета не состоялся, в связи с отсутствием конкурсантов.
Документы кандидатов не прошедших конкурс могут быть им возвращены по письменному заявлению по адресу:
443010, г. Самара,  ул. Красноармейская д.21 к. 508 
 с 9.00 до 17.00  
Контактные телефоны: 270-41-82, 332-90-22

