Липецкая межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет
[bookmark: _GoBack]Новый порядок проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух
С 1 марта 2022 года вступает в силу новый порядок проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, утвержденный приказом Минприроды России от 19.11.2021 № 871.
Порядок устанавливает правила проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, содержание работ при проведении инвентаризации выбросов, систематизации сведений, определение показателей выбросов, корректировки ее данных, документирования и хранения данных, полученных в результате проведения таких инвентаризации и корректировки.
Инвентаризация стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух проводится юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - объект ОНВ), с использованием стационарных источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
При проведении инвентаризации выбросов выявляются и учитываются все стационарные и передвижные источники загрязнения атмосферного воздуха, устанавливаются их характеристики, а также определяются количественные и качественные показатели выбросов из всех стационарных и передвижных источников, которые постоянно или временно эксплуатируются (функционируют) на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, систематизируются и документируются полученные результаты.
