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Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 11.12.2019 по 17.12.2019

Завершены внеплановые выездные, документарные проверки в отношении ООО Голышмановотеплоцентр», ООО «НОВ-Экология», ПАО «Тюменские моторостроители» с  целью контроля исполнения предписаний об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований. По результатам проверок установлено, что ООО Голышмановотеплоцентр», ПАО «Тюменские моторостроители»  предписания выполнены в установленный срок и снимаются с контроля. По результатам проверки в отношении ООО «НОВ-Экология» установлено, что предписание не выполнено в установленный срок, в связи с чем, выдано новое предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
Завершены внеплановые выездные и документарные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий и лицензиатами, а также выполнения лицензиатом требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ГП Тюменской области «КОМЕХ», ООО «Сервисстрой», МУП ЖКХ Казанского района, ООО «Сибирский экологический проект», ООО «ТюментВторСырье», ООО «Запсибгазпром-Газификация».
По результатам проверок установлено, что ГП Тюменской области «КОМЕХ», ООО «ТюментВторСырье», ООО «Запсибгазпром-Газификация» имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов II-IV классов опасности, транспортированию отходов I-IV классов опасности, обработке отходов II-IV классов опасности, утилизации отходов IV класса опасности). Сведения ООО «Сервисстрой», МУП ЖКХ Казанского района, ГП Тюменской области «КОМЕХ» содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ч. 3 ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». Сведения ООО «Сибирский экологический проект», содержащие в представленных документах не соответствуют положениям ч. 1 ч. 3 ст. 13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Внеплановая выездная проверка на предмет выполнения лицензиатом ООО «ЭКОПРОМ» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности продолжается.
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
в отношении должностных лиц ООО «РН-Пурнефтегаз» по ч.2 ст.8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначены наказания в виде административных штрафов в размере 160 000 рублей;
в отношении АО «Ямалкоммунэнерго» по ч.1 ст.8.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 400 000 рублей;
в отношении ООО «Северная Плэс» по ч.4 ст. 8.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 155 000 рублей;
в отношении ОАО «Технефтьинвест» по ч.1 ст.8.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1 200 000 рублей;
в отношении должностного лица ОАО «Технефтьинвест» по ч.1 ст.8.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей;
в отношении ООО Компания «МеталлСнабСбыт» по ч. 10 ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации назначено административное наказание в виде предупреждения;
в отношении МКУ «Служба заказчика по благоустройству Ленинского административного округа города Тюмени» по ч. 1 ст. 8.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 80 000 руб.;
в отношении МКУ «Служба заказчика по благоустройству Калининского административного округа города Тюмени» по ч. 1 ст. 8.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 80 000 руб.; 
в отношении МКУ «Служба заказчика по благоустройству Центрального административного округа города Тюмени» по ст. 7.6 Кодекса Российской Федерации вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании ст. 2.9 в виду малозначительности административного правонарушения;
в отношении индивидуального предпринимателя по ст. 8.46 Кодекса Российской Федерации назначено административное наказание в виде предупреждения;
в отношении ООО «АльфаСтрой» по ст. 7.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 руб.;
в отношении МУП ЖКХ «Вагай» по ст. 8.41 Кодекса Российской Федерации вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании ст. 2.9 в виду малозначительности административного правонарушения;
в отношении МП Заводоуковского городского округа «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» по ст. 8.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 50 000 руб.
Продолжаются административные расследования:
В отношении неустановленного лица по факту сброса сточных вод в р. Тура вблизи д. Копытова в черте г. Тюмени и ограничения свободного доступа  к водному объекту, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ. В ходе административного расследования назначено проведение экспертизы сточных и природных вод р. Тура на контролируемые показатели: взвешенные вещества, аммоний-ион, БПК5, нитрат-ион, нитрит-ион, фосфат-ион (по Р), СПАВ, хлорид-анион, железо, сульфат-анион, нефтепродукты, токсичность. Управлением с привлечением экспертной организации – филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области был осуществлен отбор проб сточных и природных вод р. Тура. В Департамент недропользования и экологии Тюменской области было направлено письмо о предоставлении информации о том, кому предоставлено право водным объектом р. Тура с целью сброса сточных вод. По информации, предоставленной Департаментом недропользования и экологии Тюменской области, права пользования рекой Тура в районе указанных координат (57о 06ʹ59,5ʺ с.ш.; 65о 43ʹ34.5ʺ в.д) Департаментом недропользования и экологии Тюменской области не предоставлялись. В Тюменскую межрайонную природоохранную прокуратуру Управлением было направлено письмо об оказании содействия в организации совместной проверки, с целью установления лиц, осуществивших самовольную врезку в систему ливневой канализации и несанкционированный сброс сточных вод. Административное расследование продлено определением о продлении срока проведения административного расследования.
В отношении неустановленного лица по факту сброса бетона в лесном массиве на 11 км Ялуторовского тракта г. Тюмени Тюменской области, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1  ст. 8.2 КоАП РФ. 09.12.2019 был осуществлен выезд, по результатам которого установлено следующее. В лесном массиве на 11 км Ялуторовского тракта г. Тюмени Тюменской области по левую и правую сторону от грунтовой дороги зафиксировано место слива бетона. На момент обследования данной территории бетон был застывшим, крошился. Зафиксированы также куски затвердевшего бетона размером до 50 см. Кроме того, обнаружены растения и деревья, основания стеблей и стволов которых были  забетонированы. Зафиксированы следы работы спецтехники (ковшового экскаватора). Площадь земельного участка (место сброса бетона) составляет 36х23 (828 м2). Вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб отхода и почвы с привлечением аккредитованной лаборатории, а именно: почвы на земельном участке в лесном массиве на 11 км Ялуторовского тракта г. Тюмени Тюменской области, на котором установлено место сброса, для оценки степени загрязнения почвы по контролируемым показателям: водородный показатель РН, кальций, а также отбор почвы, расположенной на сопредельной территории, не испытывающей негативного воздействия (фоновая точка); проведен отбор проб отхода для оценки соответствия отобранной пробы отхода компонентным составам отходов: отходы затвердевшего строительного раствора в кусковой форме; отходы жидкой бетонной смеси при производстве железобетонных изделий; отходы бетона при производстве товарного бетона и соответствия классов опасности. В Управление ГИБДД УМВД России по Тюменской области было направлено письмо о предоставлении информации о собственнике транспортного средства.В Росреестр был сделан запрос о собственнике земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, 11 км Ялуторовского тракта (лесной массив).
В отношении неустановленного лица по факту  незаконного сброса в г. Тюмени отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву неустановленным лицом с ассенизаторской машины в районе ЖК «Английский квартал». Специалистом Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора был осуществлен выезд по указанному направлению, по результатам которого установлено следующее.  В поле, находящемся в районе ЖК «Английский квартал», справа от Объездной дороги, зафиксирована грунтовая дорога, вырытая траншея и место сброса отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву. На момент обследования данной территории отходы были застывшими, в воздухе присутствовал резкий неприятный запах. Кроме того, на снежном покрове, в районе места сброса отходов, зафиксированы следы ботинок, а также следы от шланга ассенизаторских машин. В Управление ГИБДД УМВД России по Тюменской области было направлено письмо о предоставлении информации о собственнике транспортного средства. 
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