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Уральское межрегиональное управление Федеральной службы 
по надзору в сфере природопользования объявляет

Второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Росприроднадзора пройдет
28 февраля 2024 г. в 10-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55; 
28 февраля 2024 г. в 10-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.
1. Допустить к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
· На должность начальника отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Челябинск): Казарину Марину Александровну, Беридзе Ольгу Михайловну;
· На должность начальника межрегионального отдела административно-хозяйственного обеспечения и делопроизводства (место работы: г. Екатеринбург): Ерышову Альбину Айратовну, Кочнева Владимира Викторовича;
· На должность главного специалиста-эксперта государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Ефремову  Дарью Александровну, Дееву Екатерину Сергеевну;
· На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Приб Юлию Васильевну, Яковлева Тимофея Юрьевича; 
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора, надзора за особо охраняемыми природными территориями по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Абрамову Анастасию Руслановну, Думова Павла Викторовича, Лейберову Яну Олеговну.  


На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.
