Информация
о результатах конкурса на замещение

 вакантных должностей государственной гражданской службы

в Управлении Росприроднадзора по Тюменской области

В соответствии с приказом Управления Росприроднадзора по Тюменской области от 14 сентября 2017 года № 158-а проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении Росприроднадзора по Тюменской области.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, профессионального уровня претендентов,  а также на основе проведенного с ними собеседования, решением конкурсной комиссии от 30 октября 2017 года победителями конкурса для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы признаны: 
Холод Анна Владимировна на должность  главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;
Кормильцева Анна Андреевна на должность  главного специалиста-эксперта отдела геологического, водного надзора и надзора в сфере охоты.
Документы претендентам, не победившим в конкурсе, могут быть возвращены  по письменному заявлению, адресованному Управлению Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Тюменской области: г. Тюмень, ул. Республики, 55, кабинет 616 а (отдел правового и кадрового обеспечения). Тел.: 39-06-75.              
