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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 13.03.2019 по 19.03.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении ПАО «Фортум» и ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь».
Управлением завершены внеплановые проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении ООО «СП-Групп», ООО «Институт промышленных отходов» и ООО «Нефтесервисные технологии». По результатам проверок не имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности ООО «Нефтесервисные технологии»
Продолжается внеплановая проверка возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТОМ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «НОВ-Экология».
Состоялось рассмотрение дел об административных правонарушениях в отношении юридических лиц:
- в отношении должностного лица МП «Заводоуковское ЖКХ» по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - МКУ «Служба заказчика по ЦАО г.Тюмени» по ст.7.6, ч.1 ст.8.14 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - ООО «Агрофирма «Новоселезнево» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб. и вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения
- в отношении юридического лица – ООО «Теплосервис с.Абатское» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;
- в отношении юридического лица – ООО «Тавда-Уют» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;

Административные расследования по фактам нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно:
- складирование снега от уборки улиц города у озера Песьяное, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования установлено, что земельный участок, на котором осуществляется складирование снега, предоставлен Департаментом земельных отношений и градостроительства Администрации города Тюмени МБУ «Тюменьгормост». На данном земельном участке 01.03.2019 осуществлен отбор проб отхода от зимней уборки улиц (снег). В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» проводится экспертиза. По результатам проведенной экспертизы установлено, что в составе отобранной пробы отхода содержится хлоридов – 864,1 мг/дм3, нефтепродуктов – 3,3 мг/дм3, свинца менее 0,001 мг/дм3. По результатам биотестирования пробе отхода присвоен IV класс опасности. В отношении юридического лица, эксплуатирующего место складирования снега от уборки улиц – МБУ «Тюменьгормост» составлен протокол об административном правонарушении по ст.8.2 КоАП РФ. Назначено рассмотрение дела об административном правонарушении.
- несанкционированный сброс отходов производства и потребления – отходов обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов в искусственно созданные накопители на земельном участке на окраине с.Демьянское Уватского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 21.02.2019 осуществлен отбор проб отходов. По результатам проведенной экспертизы установлено следующее. Отходы обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов отнесены к III классу опасности отходов. Содержание нефтепродуктов в пробах отходов достигает от 47 до 61%, почва (грунт) составляет от 39 до 53%. Общая площадь земельного участка, на которой осуществлен сброс отходов – 900 м2. В настоящее время устанавливается виновное лицо.
- складирования снежных масс в непосредственной близости от жилого дома №1а/1 по ул.Трактовая в районе АЗС, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 01.03.2019 осуществлен отбор проб отхода от зимней уборки улиц (снег). По результатам проведенной экспертизы установлено следующее. В составе отобранной пробы отхода – отходы от зимней уборки улиц содержится хлоридов – 985,7 мг/дм3, нефтепродуктов – 2,8 мг/дм3, свинца 0,0015 мг/дм3. По результатам биотестирования пробе отхода присвоен IV класс опасности. В ходе административного расследования установлено, что земельный участок, на котором осуществляется складирование снежных масс принадлежит ОАО «Тюменская домостроительная компания». В отношении данного юридического лица направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ст.8.2 КоАП РФ. Назначена дата составления протокола.
- возбуждено дело и назначено административное расследование в отношении неустановленного лица по информации ООО «МегаТюмень» по факту несанкционированного сброса канализационных стоков без очистки в р.Тюменка в границах г.Тюмени и попадания загрязненных стоков в р.Тура. В рамках административного расследования назначена экспертиза, произведен отбор проб природной воды р.Тюменка и р.Тура. Выпуски хозяйственно-бытовых сточных не обнаружены. По результатам лабораторных исследований, измерений и испытаний, проведенных филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области в пробах природной воды, отобранных в р.Тюменка, признаки наличия хозяйственно-бытовых сточных вод отсутствуют, наблюдается незначительное увеличение концентрации загрязняющих веществ в р.Тура ниже впадения в р.Тюменка (в рамках установленной погрешности измерений). Согласно результатов биотестирования, в пробах воды р.Тюменка и р.Тура ниже впадения р.Тюменка, допустимая степень токсичности. На основании вышеизложенного вынесено Постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении.
- в отношении юридического лица - АО «Тандер», по обращению, по факту сброса сточных вод юридическим лицом АО «Тандер» по адресу: Тюменская область, Тюменский район, 310 км ФАД «Екатеринбург-Тюмень». Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначена экспертиза. Совместно с представителем юридического лица - АО «Тандер» произведен осмотр водного объекта - р.Гусевка в районе организованного выпуска сточных вод, в момент обследования сброс сточных вод не осуществлялся, признаков сброса сточных вод не зафиксировано. Дополнительно юридическим лицом предоставлен Акт о приостановке сброса хоз-бытовой канализации с территории объекта: Тюменский Распределительный Центр АО «Тандер, согласно которому была осуществлена полная остановка комплексных очистных сооружений, прекращен сброс хозяйственно-бытовых, ливневых стоков канализации с территории Тюменского РЦ в р.Гусевка. На основании вышеизложенного вынесено Постановление о прекращение производства по делу об административном правонарушении.
- загрязнение реки Тура, через озеро Осиновое (старица реки Тура) стоками с запахом канализации в границах города Тюмени Тюменского района Тюменской области. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. Проведён совместный выезд со специалистами филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО». Сброс стоков не обнаружен.
- сброс сточных вод в реку Тура в районе моста «Профсоюзный». Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточных вод из трубы. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» проводится экспертиза.
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