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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 20.02.2019 по 26.02.2019
Завершена плановая выездная проверка в отношении ООО «Автотранспортное предприятие по работе с опасными отходами». По результатам проверки нарушения требований законодательства РФ в части федерального государственного экологического надзора, государственного земельного надзора, государственного надзора в области обращения с отходами, государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха не выявлены.
Плановая проверка в отношении Федерального бюджетного учреждения Центра реабилитации Фонда социального страхования Российской Федерации «Тараскуль» продолжается.
Продолжаются внеплановые документарные проверки по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ЗАО «Заводоуковский КСМ» и ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова 26.02.2019-28.02.2019.
Управлением завершены внеплановые проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении ООО «Институт экологии и природопользования», ООО «Промышленные Экологические Технологии», ООО ТД «Русойл», ООО «Мезон», ООО «М-Стройиндустрия», ООО «Нефтесервисные технологии», ООО «Тюменское экологическое объединение».
По результатам проверок установлено, что не имеют возможности осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности соискатели лицензии ООО «Институт экологии и природопользования» и ООО «Промышленные Экологические Технологии».
Продолжаются внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателями лицензий в отношении ООО ТД «Русойл», ПАО «Фортум» (участие во внеплановой выездной проверке Департамента Росприроднадзора по УФО).
Состоялось рассмотрение дел об административных правонарушениях по ст.ст.8.2, 8.5, 8.41 КоАП РФ по материалам, направленным прокуратурой Калининского АО г.Тюмени и Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой в отношении индивидуального предпринимателя Кудымова Александра Юрьевича, а также в отношении юридического лица – ООО «ДорСтройТехника» и должностного лица данного предприятия. В результате рассмотрения назначено административное наказание в виде предупреждения и штрафа в размере 6 тыс. руб.
Продолжаются административные расследования по фактам нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно:
- излив жидких бытовых отходов на почву в районе оз. Алебашево в непосредственной близости от жилого дома №132 на ул. Дружбы вследствие порыва канализационной трубы. Возбуждены дела об административном правонарушении по ч.2 ст.8.6, ст.8.15 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 18.02.2019 осуществлен отбор проб почвы, а также проб хозяйственно-бытовых сточных вод на данном земельном участке. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области проводится экспертиза. В адрес юридического лица – ООО «Тюмень Водоканал» направлено Уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ст.8.15 КоАП РФ.
- складирование снега от уборки улиц города у озера Песьяное, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.2 КоАП РФ.
- несанкционированный сброс отходов производства и потребления – отходов обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов в искусственно созданные накопители на земельном участке на окраине с.Демьянское Уватского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 21.02.2019 осуществлен отбор проб отходов. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области проводится экспертиза.
- складирования снежных масс в непосредственной близости от жилого дома №1а/1 по ул.Трактовая в районе АЗС, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.2 КоАП РФ.
- несанкционированный сброс канализационных стоков без очистки в р.Тюменка в границах г.Тюмени и попадания загрязненных стоков в р.Тура. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды р.Тюменка и р.Тура.
- сброс сточных вод без очистки юридическим лицом АО «Тандер» на 310 км ФАД «Екатеринбург-Тюмень». Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение.
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