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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


	
В соответствии с приказом Росприроднадзора от 02.09.2013 № 553 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.
	В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:
Лузганова Дарья Евгеньевна на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы проектной документации Управления разрешительной деятельности;
Колосенцева Майя Яковлевна на замещение вакантной должности ведущего консультанта отдела методического обеспечения и регулирования надзорной деятельности Управления государственного экологического надзора;
Соколова Маргарита Павловна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела надзора и регулирования в области обращения с отходами Управления государственного экологического надзора;
Ребрей Дмитрий Аркадьевич на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в области охраны окружающей среды и атмосферного воздуха Управления государственного экологического надзора;
Мурин Дмитрий Алексеевич на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора и регулирования в области обращения с отходами Управления государственного экологического надзора;
Сосновская Оксана Владимировна на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела по профилактике коррупционных правонарушений Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений;
Ульянова Марина Вячеславовна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела кадров и государственной службы Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений;
Разгуляева Татьяна Александровна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела по профилактике коррупционных правонарушений Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений;
Савкова Ольга Михайловна на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов;
Губанова Светлана Валерьевна на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела финансирования Управления экономики и финансов;
Викулов Вадим Геннадьевич на замещение вакантной должности советника отдела правового обеспечения деятельности Службы Управления делами и правового обеспечения;
Медлев Никита Дмитриевич на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела судебной и судебно-аналитической работы Управления делами и правового обеспечения.
Конкурс на замещение вакантных должностей заместителя начальника отдела государственной экологической экспертизы проектной документации Управления разрешительной деятельности, консультанта отдела государственной экологической экспертизы документации, обосновывающей хозяйственную и иную деятельность Управления разрешительной деятельности не проводился в связи с отсутствием альтернативной кандидатуры.
Рекомендовано представителю нанимателя включить в кадровый резерв центрального аппарата Росприроднадзора для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы ведущей группы должностей:
Пономоренко Екатерину Владимировну;
Яворскую Юлию Юрьевну.
Рекомендовано представителю нанимателя включить в кадровый резерв центрального аппарата Росприроднадзора для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей:
Бахметьева Юрия Борисовича;
Романенко Елену Геннадьевну;
Асриева Георгия Валерьевича.
Этим кандидатам необходимо подтвердить свое согласие на включение в кадровый резерв центрального аппарата Росприроднадзора в письменном виде.
[bookmark: _GoBack]В случае отказа от включения в кадровый резерв для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы центрального аппарата Росприроднадзора по собственной инициативе, просим Вас письменно сообщить о своем решении в трехдневный срок со дня получения уведомления в отдел кадров и государственной службы Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений  и получить представленные на конкурс документы.
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