Информация о результатах конкурса на включение в кадровый резерв 
Управления Росприроднадзора по Ямало-Ненецкому автономному округу 


Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ямало-Ненецкому автономному округу, в соответствии с приказом Управления от 18.05.2018 № 245-п «О проведении конкурса по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Управления» был проведен конкурс на включение в кадровый резерв Управления. 
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, на основе конкурсных процедур, победителями конкурса на включение в кадровый резерв Управления признаны:
Муталапова Светлана Сабитовна - включена в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта регионального отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора в городе Ноябрьск;
Сафин Айрат Робертович -  включен в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта регионального отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора в городе Ноябрьск;
Садовский Владимир Артурович - включен в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта регионального отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора в городе Новый Уренгой;
Оревков Вадим Михайлович - включен в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы заместителя начальника отдела организации документооборота, правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения.
По остальным должностям конкурс признан не состоявшимся.
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