О результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
1. Признать победителями в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления:
· Верещагину Алину Владимировну, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Кротова Михаила Максимовича, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Мезенцеву Яну Михайловну, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Терентьеву Кристину Олеговну, на должность начальника отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;
· Миляеву Алену Сергеевну, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;
· Реймер Яну Евгеньевну, на должность главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области;
· Баринову Ольгу Георгиевну, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области;
· Касьянову Юлию Юрьевну, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения.
2. Включить, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Дягилеву Наталью Георгиевну;
· Гнездину Светлану Александровну;
· Макееву Елену Александровну;
· Михайлову Наталью Владимировну;
· Полонскую Наталью Анатольевну;
· [bookmark: _GoBack]Скирпичникову Ирину Раисовну.
