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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


В соответствии с приказом Росприроднадзора от 21.07.2014 № 452 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса:

Андреева Елена Валерьевна – на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела организации торгов и договорной работы Управления экономики и финансов;
Колосенцева Майя Яковлевна – на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела методического обеспечения и регулирования надзорной деятельности Управления государственного экологического надзора;
Селина Светлана Валерьевна – на замещение вакантной должности советника отдела государственной экологической экспертизы документации, обосновывающей хозяйственную и иную деятельность, Управления разрешительной деятельности;

Орехова Наталия Викторовна – на замещение вакантной должности советника Отдела кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений; 

Шаповалова Ольга Юрьевна – на замещение вакантной должности ведущего консультанта отдела методического обеспечения и регулирования надзорной деятельности Управления государственного экологического надзора;
Глебова Елена Алексеевна – на замещение вакантной должности консультанта отдела государственной экологической экспертизы проектной документации Управления разрешительной деятельности;
Вакуленко Юлия Валерьевна – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта Отдела кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений;
Кульгускин Владимир Анатольевич – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта организационного отдела Управления экономики и финансов;

Диденко Татьяна Александровна – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела надзора в области недропользования углеводородного сырья и подземных вод Управления государственного геологического надзора, надзора в сфере особо охраняемых природных территорий и животного мира;

Шепелева Галина Сергеевна – на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта Отдела кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений.

Рекомендованы представителю нанимателя (с письменного согласия гражданина) включить в кадровый резерв Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, с согласия гражданина для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы 
ведущей группы должностей:

Чернова Марина Валентиновна
Вашуркина Елена Владимировна

Гасангусейнова Патимат Абдурахмановна

Овсейчик Галина Евстафьевна

старшей группы должностей:

Воликов Александр Викторович

Лузганова Дарья Евгеньевна
Игнатьев Михаил Вадимович

         Каримова Камила Зуфаровна
Кожинова Ксения Николаевна
Курилас Лариса Мирославовна

Скороходова Евгения Сергеевна

Конкурс на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов не проводился в связи с отсутствием претендентов.
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