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Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы


Второй этап конкурса на замещение вакантных  должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 
08 июля 2022 г. в 10-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;
08 июля 2022 г. в 10-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:
		1. Допустить к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
	На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Николаеву Надежду Михайловну, Верещагину Алину Владимировну, Медведеву Марию Викторовну, Лунгу Анжелию Андреевну; 
	На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Екатеринбург, г. Нижний Тагил): Мелькову Юлию Станиславовну, Архипкину Инну Анатольевну, Николаеву Надежду Михайловну;
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Екатеринбург, г. Нижний Тагил): Сафонову Марию Евгеньевну, Николаеву Надежду Михайловну, Дурило Максима Анатольевича;
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:   г. Челябинск): Хрущеву Олесю Александровну, Потоскуева Алексея Алексеевича, Куделькина Константина Александровича;
· На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Полянскую Екатерину Анатольевну, Пястолову Ирину Александровну, Ушакова Якова Ивановича;
· На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:   г. Магнитогорск): Маланина Михаила Ивановича, Стебнева Григория Андреевича ;
· На должность главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Асеткину Ирину Викторовну, Алексееву Юлию Павловну;
· На должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела административно-хозяйственного обеспечения и делопроизводства (место работы: г. Екатеринбург): Зеленцова Евгения Викторовича, Широкову Ирину Сергеевну;
· На должность старшего специалиста 1 разряда межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Воробьеву Оксану Петровну, Жекул Наталию Александровну.
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