
Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Челябинской и Курганской областей завершены:
плановые проверки: АО «Святогор» (выявлено 13 нарушений, в том числе 5 в области использования и охраны водных объектов, 4 в области охраны атмосферного воздуха, 3 в области обращения с отходами и 1 общего характера, выдано предписание, административные дела в стадии оформления); АО «ЕВРАЗ КГОК» (выявлено 15 нарушений, в том числе 7 в области обращения с отходами, 6 в области охраны атмосферного воздуха и 2 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления); МП «Водоканал»
г. Шадринск (выявлено 7 нарушений, в том числе 3 в области использования и охраны водных объектов, 3 общего характера и 1 в области охраны атмосферного воздуха, выдано предписание, административные дела в стадии оформления); АО «Томинский ГОК» (выявлено 1 нарушение в области эксплуатации объектов капитального строительства);
внеплановые проверки: по капитальному строительству ПАО «Надеждинский металлургический завод» (2 проверки по 1 объекту).
Проводятся плановые проверки: АО «Севуралбокситруда» (в рамках федерального государственного экологического и земельного контроля), АО «Евраз НТМК», ПАО «Уральская кузница», ПАО «ММК»;
внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» АО «НПК «Уралвагонзавод»; в связи с истечением срока исполнения предписания ООО «Мечел-Кокс»; по капитальному строительству АО «ЕВРАЗ КГОК», ООО «Краснотурьинские энергоремонтные мастерские», 
ООО «Алькор-строй», ООО «ИСО», ПАО «ММК», АО «Челябинский цинковый завод» (5 проверок).
