
Информация о результатах проверок, проведенных
Межрегиональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Московской и Смоленской областям

	
Наблюдение за соблюдением обязательных требований

Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление) по результатам наблюдений за соблюдением обязательных требований, проведенных в соответствии со       ст. 74 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в рамках федерального экологического контроля (надзора) - 11 предостережений, в рамках федерального земельного контроля (надзора) - 1 предостережение.

Управлением рассмотрен Технический проект разработки Генинского, Лаховского, Хомутовского и Северососновского участков Десногорского месторождения подземных вод для питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения населения и технологического обеспечения водой промышленных предприятий и Смоленской АЭС. 
Управлением рассмотрен Технический проект водозабора при пользовании недрами для добычи питьевых подземных вод на Вишенском участке Смоленского месторождения подземных вод, расположенном в пос. Вишенки в юго-западной окраине г. Смоленска, для питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения населения.
Заключения по результатам рассмотрения с замечаниями направлено в адрес Комиссии по согласованию технических проектов разработки месторождений полезных ископаемых, технических проектов строительства и эксплуатации подземных сооружений, технических проектов ликвидации и консервации горных выработок, буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами, по видам полезных ископаемых и видам пользования недрами по Центральному федеральному округу.

Выездные обследования

1. Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление), в рамках осуществления федерального государственного экологического контроля (надзора), в соответствии с поручением Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования С.Г. Радионовой от 12.02.2024 № СР-09-04-31/3985, 22.04.2024 проведено выездное обследование по вопросу незаконного строения плотины в верховье реки Москва  на территории Гагаринского района Смоленской области.
В ходе выездного обследования земельных участков зафиксировано частично разрушенная плотина в русле реки Москва. Несанкционированное строительство гидротехнического сооружения является нарушением статей 9, 11 Водного кодекса Российской Федерации» от 03.06.2006 №74-ФЗ и статьи 34 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды".

2. Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление), в рамках осуществления федерального государственного экологического контроля (надзора), в соответствии с поручением Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования С.Г. Радионовой от 12.02.2024 № СР-09-04-31/3985, проведено выездное обследование по вопросу размещения отходов (побочных продуктов животноводства) Сельскохозяйственным производственным кооперативом (колхозом) имени Урицкого (далее – СПК им. Урицкого) на земельные участки, расположенные в деревне Прудки Сафоновского района Смоленской области 03.04.2024.
Управлением, с учетом ограничений, установленных Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление), в целях проверки и фактического подтверждения, либо исключения наличия фактов загрязнения реки Гостижа, информация направлена в центральный аппарат Федеральной службы по надзору в сфере природопользования для согласования проведения выездного обследования с привлечением специалистов подведомственной лаборатории для отбора проб природной воды реки Гостижа.

3. Межрегиональное управление Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление) в соответствии с поручением Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования          С.Г. Радионовой от 12.02.2024 СР-09-04-31/3985 в целях проверки и фактического подтверждения, либо исключения наличия фактов загрязнения р. Гжать в месте сброса сточных вод МУП «Горводоканал» 08.04.2024 проведено выездное обследование в районе д. Кормино Гагаринского района Смоленской области с привлечением специалистов филиала «ЦЛАТИ по Смоленской области» ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО».
По результатам проведенной экспертизы выявлен показатель, по которому произошло ухудшение качественного состава природной воды р. Гжать.
Управление, руководствуясь ст. 73 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с учетом ограничений, установленных Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», осуществляет подготовку документов в целях направления на согласование проведения внеплановой выездной проверки в отношении МУП «Горводоканал» 
г. Гагарина в прокуратуру Смоленской области.
4. [bookmark: _GoBack]Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление), в рамках осуществления федерального государственного экологического контроля (надзора), в соответствии с поручением Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования С.Г. Радионовой от 12.02.2024 № СР-09-04-31/3985, 10.04.2024 проведено выездное обследование по вопросу по вопросу нарушения земельного законодательства Российской Федерации, загрязнению земель и организации несанкционированной свалки отходов по адресу: г. Смоленск, мкрн. Южный, д. 18. По результатам осмотра нарушений требований природоохранного законодательства в области защиты и рационального использования земель по указанному адресу, а также на прилегающих участках не выявлено.


Профилактические мероприятия

В соответствии с приказом Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям от 01.02.2024 № 04-10-П/31 «Об утверждении планов проведения профилактических визитов по каждому осуществляемому виду государственного контроля (надзора) Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям на 2024 год», в апреле проведены профилактические мероприятия в отношении объектов контроля:
В рамках федерального государственного экологического контроля (надзора):
- АО "Смоленская фабрика "НАШЕ" (Код объекта НВОС: 66-0167-001385-П « Промплощадка №1»).
- ИП Логуш А.Л.  (Код объекта НВОС: 66-0167-001426-П                                         « Производственная территория»);
- ООО «Алвидтехно» (Код объекта НВОС –66-0167-001366-П «Завод по производству строительных металлоконструкций»).
В рамках федерального государственного земельного контроля (надзора):
- АО "Смоленская фабрика "НАШЕ" (Код объекта НВОС: 66-0167-001385-П « Промплощадка №1»);
- ИП Логуш А.Л.  (Код объекта НВОС: 66-0167-001426-П                                         « Производственная территория»);
- ООО «Алвидтехно» (Код объекта НВОС –66-0167-001366-П «Завод по производству строительных металлоконструкций»).

Проверка ФГБУ «Национальный парк «Смоленское Поозерье» 

Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление) во исполнение распоряжения Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования     С.Г. Радионовой от 04.03.2024 № 10-р. По результатам проверки ФГБУ «Национальный парк «Смоленское Поозерье» выписано предписание об устранении выявленных нарушений. 


