[bookmark: _GoBack]Работа по рассмотрению обращений граждан за 1 полугодие 2017 года
Рассмотрение обращений и прием граждан в Росприроднадзоре осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также приказами Росприроднадзора от 19.10.2015 № 832 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан и организаций в Федеральной службе по надзору в сфере природопользования» и от 26.12.2016 № 833 «Об организации личного приема граждан». Поступило обращений, всего 67 - В сфере атмосферного воздуха 14 - В сфере обращения с отходами 15 - Животный мир 6 - В сфере земельных отношений 16 - В сфере водного хозяйства 11 - Через личный прием Президента РФ в Курганской области 5 В том числе: Передано по подведомственности– 16 Рассмотрено Управлением – 51 (в том числе, 4- по горячей линии). Поступившие обращения граждан рассмотрены в предусмотренном законодательством порядке. Результаты рассмотрения обращений сообщены в письменном виде.
 
Работа по рассмотрению обращений граждан за 3 квартал 2017 года
Рассмотрение обращений и прием граждан в Управлении Росприроднадзора по Курганской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также приказами Росприроднадзора от 19.10.2015 № 832 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан и организаций в Федеральной службе по надзору в сфере природопользования» и от 26.12.2016 № 833 «Об организации личного приема граждан».
За отчетный период поступило обращений, всего 65, в том числе:
·  В сфере атмосферного воздуха – 8;
·  В сфере обращения с отходами – 26;
·  Животный мир –  4;
·  В сфере земельных отношений  –  8;
·  В сфере водного хозяйства –  19.
Передано по подведомственности – 19.
Рассмотрено Управлением – 46 (в том числе, 10 – по горячей линии).
Поступившие обращения граждан рассмотрены в предусмотренном законодательством порядке. Результаты рассмотрения обращений сообщены в письменном виде.

