	Информация о результатах конкурса по формированию кадрового резерва на замещение вакантных должностей заместителей начальников департаментов Росприроднадзора по федеральным округам и заместителей руководителей управлений Росприроднадзора по субъектам Российской Федерации 



В соответствии с приказом Росприроднадзора от 31.05.2012  № 256 был проведен конкурс по формированию кадрового резерва на замещение вакантных должностей заместителей начальников департаментов Росприроднадзора по федеральным округам и заместителей руководителей управлений Росприроднадзора по субъектам Российской Федерации.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, стажа и опыта работы признаны победителями конкурса и включены в кадровый резерв:

Золотов Евгений Михайлович - на замещение вакантной должности заместителя начальника Департамента Росприроднадзора по Северо-Западному федеральному округу.
Рыбина Виолетта Вячеславовна - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Владимирской области.
Сейдалиев Геннадий Суфьянович - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Воронежской области.
Холмогорова Ирина Васильевна - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Ивановской области.
Варнаков Алексей Николаевич - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Рязанской области.
Галушко Алексей Владимирович - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Волгоградской области.

Урусов Альберт Абдулахович - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Карачаево-Черкесской Республике.
Янчук Ольга Александровна - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Республике Башкортостан.

Сивцев Сергей Гаврильевич - на замещение вакантной должности заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Республике Саха (Якутия).
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