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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 13.02.2019 по 19.02.2019

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении ФБУ Центр реабилитации ФСС РФ «Тараскуль» и ООО «Автотранспортное предприятие по работе с опасными отходами».
Завершены внеплановые документарные проверки по исполнению ранее выданных предписаний в отношении: ООО «Согласие», ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова, ООО «Соровскнефть».  По результатам проверки установлено, что  предписания  выполнены и снимаются с контроля.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателей лицензии: ООО «Мезон», ООО «Сервисная инженерно-технологическая компания», ООО «Тюменское экологическое объединение», ООО «М-Стройиндустрия». В результате проверок установлено, что сведения, содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ч. 1, ч. 3 ст. 13, а также ч. 3 ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки по соблюдению лицензионных требований ООО «Научно-исследовательский институт экологии и рационального использования природных ресурсов». В результате проверки установлено, что лицензиат имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов IV класса).
Продолжаются внеплановые документарные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателей лицензии: ООО «Институт экологии и природопользования», ООО ТД «Русойл», а также участие во внеплановой выездной проверке, проводимой Департаментом Росприроднадзора  по Уральскому Федеральному округу в отношении ПАО «Фортум» с целью установления соответствия планируемой деятельности по размещению отходов IV класса опасности, составляющих лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению опасных отходов I-IV классов опасности.
Начались внеплановые документарные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателей лицензии: ООО «Промышленные Экологические Технологии», ООО «Нефтесервисные технологии».
Началась внеплановая выездная проверка выполнения лицензиатом ООО «Тюменское экологическое объединение» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, обработке отходов III-IV классов опасности, размещению отходов IV класса опасности).
	Началась внеплановая выездная проверка возможности выполнения соискателем лицензии ООО «М-Стройиндустрия» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению опасных отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов III класса опасности).
[bookmark: _GoBack]	Состоялось рассмотрение дел об административных правонарушениях в отношении физического лица по ст. 8.2 КоАП РФ, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2 тыс. руб., а также в отношении ИП по ст. 8.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс.руб.
Составлен протокол об административном правонарушении в отношении ООО «Жилье 2008» по ст. 8.15 КоАП РФ.
Продолжается  Административное расследование в отношении неустановленного лица (по информации, размещенной в сети Интернет от 12.02.2019)  по факту нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно: порыва (повреждения), произошедшего на канализационной трубе (сети водоотведения), проложенной в непосредственной близости от жилого дома по  ул. Дружбы, г.Тюмень, что привело к сбросу отходов на почву, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ.
 В рамках проведения административного расследования осуществлен отбор проб почвы, а также проб хозяйственно-бытовых сточных вод на земельном участке в непосредственной близости от жилого дома по ул. Дружбы. Установлено что данный участок относится к ответственности юридического лица ООО «ГРОМ», в связи с чем в адрес юридического лица направлено Уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ст.8.15 КоАП РФ.
В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области проводится экспертиза.
 Началось Административное расследование в отношении неустановленного лица, по поступившей информации от ООО «МегаТюмень» по факту несанкционированного сброса канализационных стоков без очистки в р.Тюменка в границах г.Тюмени и попадания загрязненных стоков в р.Тура. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ в рамках которого назначено экспертное сопровождение, произведен отбор проб сточной и природной воды р.Тюменка и р.Тура. 
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