Пост-релиз: « О проведении публичных обсуждений правоприменительной практики Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора»

10 декабря 2020 года Верхне-Волжским межрегиональным управлением Росприроднадзора (далее – Межрегиональное управление) проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 2020 год (далее – Публичные обсуждения). На основании постановления Правительства Ярославской области от 11.11.2020 г. №889-п «О внесении изменений в постановление Правительства области от 15.05.2020 №418-п», а также рекомендаций Управления Роспотребнадзора по Ярославской области  Публичные обсуждения проведены в дистанционном режиме по видеоконференцсвязи.
Публичные обсуждения проходили под председательством                          исполняющего обязанности руководителя Межрегионального управления Г.Н. Галицына.
Публичные обсуждения проводились в соответствии с решениями, принятыми в ходе заседания проектного комитета по основному направлению стратегического развития «Реформа контрольной и надзорной деятельности» от 21.02.2017 г. № 13 (2) и Методическими рекомендациями по организации и проведению публичных обсуждений.
Мероприятие проведено с целью повышения уровня открытости и информационного взаимодействия с природопользователями.
В Публичных обсуждениях приняли участие:
Титова Мария Михайловна – начальник отдела государственного экологического надзора  по Ярославской области  Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора с докладом «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности Верхне-Волжского межрегионального управления за 2020 год на территории Ярославской области»; 
Гусев Николай Николаевич  – начальник отдела государственного экологического надзора  по Тверской области  Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора с докладом «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности Верхне-Волжского межрегионального управления за 2020 год на территории Тверской области»;
Беляев Павел Павлович  – заместитель начальника отдела государственного экологического надзора  по Костромской области  Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора с докладом «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности Верхне-Волжского межрегионального управления за 2020 год на территории Костромской области»;
Сергеева Лилия Сергеевна - главный специалист-эксперт межрегионального отдела правового, кадрового и административно-хозяйственного обеспечения с докладом «Об изменении нормативно-правовых актов Российской Федерации, в части осуществления контрольно - надзорной деятельности».
Лабутина Ольга Юрьевна – заместитель начальника межрегионального отдела финансового и бухгалтерского обеспечения.
[bookmark: _GoBack]В мероприятии посредствам видеоконференцсвязи приняли участие представители Торгово-промышленной палаты Костромской области, Министерства природных ресурсов Тверской области,  уполномоченный по защите прав предпринимателей Ярославской области.
На вопросы участников Обсуждений ответили сотрудники Межрегионального управления.
Подробная информация о проведении публичных обсуждений размещена на официальном сайте Межрегионального управления в разделе «Природопользователи», подраздел «Правоприменительная практика».

