Об итогах заседания Комиссии Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 29 декабря 2022 года.

Повестка дня:

1. Информация о поступивших уведомлениях от организаций, устроивших на работу бывших государственных гражданских служащих Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора.

По итогам  заседания Комиссия решила:

[bookmark: _GoBack]- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности ведущего инженера Общего отдела в ООО «Ареал Ресурс»; 
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности инженера 1 категории отдела Бурятской лесосеменной станции в филиале Федерального бюджетного учреждения «Российский центр защиты леса» - Центр защиты леса Республики Бурятия;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности  специалиста 2 категории клиентской службы в ГБУ «Многофункциональный центр Республики Бурятия»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности  бухгалтера в ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности  начальника отдела сопровождения процесса переработки ОПВК в ФГУП «Федеральный экологический оператор»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности старшего кладовщика в ООО «НВК»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности специалиста по закупкам в ГБУЗ  «Забайкальский краевой клинический фтизиопульмонологический центр»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности инженера по охране окружающей среды (эколог) в ООО «Авангард-75»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности старшего специалиста отдела установления пенсий № 1 Управления установления пенсий ОПФР по Республике Бурятия;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности инженера по охране окружающей среды (эколог), Проект по строительству № 13, Группа строительного и экологического контроля АО «Ленгазспецстрой»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной гражданской службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение должности  эколога производственно-технического отдела в АО «Забайкальский Втормет».

