Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей Управления Росприроднадзора по Ямало-Ненецкому автономному округу

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ямало-Ненецкому автономному округу, в соответствии с приказом Управления от 02.08.2017 № 380-п «О проведении конкурса на замещение вакантных должностей Управления», был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления. 
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, на основе конкурсных процедур, победителями конкурса признаны:
Абдуллина Анастасия Радиковна - должность государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела экологического надзора;
Морозова Елена Владимировна - должность государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта отдела экологической экспертизы и нормирования.
Лучинина Марина Ивановна - должность государственной гражданской службы заместителя начальника отдела экономики, финансов, бухгалтерского учета и административно-хозяйственного обеспечения.
По остальным должностям конкурс признан не состоявшимся.
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