Информация по проверкам за период с 23 июня по 29 июня
Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановые проверки: АО «Северский трубный завод» (выявлено 9 нарушений, в том числе 1 в области обращения с отходами, 1 в области соблюдения лицензионных требований, 2 в области начисления и внесения платы за экологический сбор регулирования в области обращения с отходами от использования товаров, 4 в области охраны атмосферного воздуха, 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления); 
ПАО «Курганский машиностроительный завод» (выявлено 11 нарушений, в том числе 2 в области использования и охраны водных объектов, 2 в области охраны атмосферного воздуха, 4 в области обращения с отходами, 3 общего характера, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановая проверка по капитальному строительству (ЭКОЗОС)
ООО "Краснотурьинские энергоремонтные мастерские";
проводятся плановые проверки: ПАО «Комбинат «Магнезит»,
ЕМУП «Водоканал», ООО "Магнитогорский птицеводческий комплекс",
ПАО "Надеждинский металлургический завод";
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ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат», в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» ООО «Экоснаб», ООО «ХИМЭК», ООО «Технология и решения».
