Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Челябинской и Курганской областей завершены:
плановые проверки: АО «Севуралбокситруда» (в рамках федерального государственного экологического контроля(надзора): выявлено 10 нарушений, в том числе 5 в области охраны атмосферного воздуха, 3 в области обращения с отходами, 
2 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание 
об устранении выявленных нарушений, административные дела в стадии оформления); АО «Севуралбокситруда» (в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора): выявлено 3 нарушения в области земельного контроля, выдано предписание об устранении выявленных нарушений, административные дела в стадии оформления); 
внеплановые проверки: по капитальному строительству АО «ЕВРАЗ КГОК», ООО «Алькор-строй», ООО «ИСО», АО «Челябинский цинковый завод» (5 проверок), ПАО «ММК», ООО «Краснотурьинские энергоремонтные мастерские»;
[bookmark: _GoBack]проводятся плановые проверки: АО «Евраз НТМК», ОАО «ВГОК», 
ПАО «Уральская кузница», ПАО «ММК», АО «ЧЭМК»;
внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» АО «НПК «Уралвагонзавод»; в связи с истечением срока исполнения предписания ООО «Мечел-Кокс».

