Пресс-релиз

Южное межрегиональное управление Росприроднадзора провело публичные обсуждения правоприменительной практики
27 октября 2021 года Южное межрегиональное управление Росприроднадзора (далее Управление) провело публичные обсуждения правоприменительной практики в онлайн-режиме в формате видеоконференцсвязи. Мероприятие проводилось во исполнение решений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности».
На мероприятии присутствовало около 200 участников, среди которых находились представители малого и среднего бизнеса, а также предприятий, в отношении которых проведены и запланированы надзорные мероприятия в 2021 году. Также в заседании приняли участие представители Черноморо-Азовского морского управления Росприроднадзора, министерства природных ресурсов Краснодарского края, Министерства экологии и природных ресурсов Республики Крым, Управления по охране окружающей среды и природным ресурсам Республики Адыгея, Департамента по недропользованию по ЮФО, аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, аппарата уполномоченного по правам человека, аппарата уполномоченного по защите прав предпринимателей, представители федеральных органов исполнительной власти, а именно управления Ростехнадзора, Роспотребнадзора, Россельхознадзора, Росреестра, Федеральной службы судебных приставов, представители органов Министерства внутренних дел и Прокуратуры, органов власти местного самоуправления, Администраций муниципальных образований Краснодарского края, Республики Адыгея, Республики Крым и города Севастополя, представители ФГБУ «ЦЛАТИ по ЮФО» и ФБУ «ЧЕРАЗТЕХМОРДИРЕКЦИЯ», представители подконтрольных предприятий, общественных организаций и научного сообщества.

Мероприятие проводилось под председательством заместитля руководителя Лапиной Елены Александровны. Елена Александровна отметила, что публичные обсуждения правоприменительной практики проводятся, прежде всего, для обеспечения обратной связи с подконтрольными организациями и информирования по вопросам соблюдения обязательных требований Федеральной службы по надзору в сфере природопользования. Публичные мероприятия основаны на открытом и свободном обсуждении их участниками вынесенных вопросов.

Управлением была освещена информация о сдаче отчетности, о соблюдении законодательства при обращении с отходами и особенностями работы с ними, об обязательных требованиях при разработке планов предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, о плате за негативное воздействие на окружающую среду.
В рамках проведения общественных обсуждений была заслушана информация о результатах работы Черноморо-Азовского морского управления Росприроднадзора за истекший период 2021 года и проведен анализ нарушений и ситуаций, при которых нарушения были допущены.

Также заслушаны доклады о результатах деятельности Министерства природных ресурсов Краснодарского края и о лабораторном обеспечении ФГБУ «ЦЛАТИ по ЮФО».
Кроме того, на мероприятии выступил общественный инспектор по охране окружающей среды с информацией о передовых технологиях автоматизированной сортировки и полного цикла переработки бытовых отходов.
Представители поднадзорных субъектов обращались в онлайн-режиме к государственным служащим Управления с вопросами о лицензировании деятельности по обращению с отходами и нормировании негативного воздействия на окружающую среду, о сдачи отчетности, паспортизации отходов и процедуре прохождения государственной экологической экспертизы, на которые Управлением в рамках возложенных полномочий были даны ответы.
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