В соответствии с протоколом заседания Аттестационной комиссии по проведению аттестации и приему квалификационного экзамена у государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ямало-Ненецкому автономному округу от 16.04.2019:

Признать соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующих государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ямало-Ненецкому автономному округу:
- Троценко Людмилу Алексеевну – главного специалиста-эксперта отдела экономики, финансов, бухгалтерского учета, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения;
- Лигуз Ольгу Николаевну - заместителя начальника отдела экономики, финансов, бухгалтерского учета, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения;
- Гайнулину Диляру Сайфулловну - главного специалиста-эксперта отдела организации документооборота, правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения;
- Власенко Викторию Александровну - заместителя начальника отдела организации документооборота, правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения.
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