

2

Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с   03.05.2018 по 09.05.2018


До 17.05.2018 продолжается участие в плановой выездной проверке Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу в отношении юридического лица – ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК».
До 10.05.2018 продолжается внеплановая документарная, выездная проверка выполнения предписания об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 02.06.2017 №6н, со сроком исполнения до 01.04.2018, юридическим лицом – МУП «Байкаловский ККП».
04.05.2018 завершилась внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии –– ООО «АТУМОЙЛ». По итогам проверки соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору и транспортированию отходов III-IV классов опасности.
До 10.05.2018 продолжается внеплановая выездная проверка возможности выполнения лицензиатом – обществом с ограниченной ответственностью «Сервис Плюс» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (размещению отходов IV класса опасности) с привлечением Управления Росприроднадзора по ХМАО-Югре.
08.05.2018 началась внеплановая выездная проверка возможности выполнения соискателем лицензии – обществом с ограниченной ответственностью «Новые традиции» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов IV класса опасности).
До 10.05.2018 продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту загрязнения отходами производства и потребления, а также нарушения дна при проведении мелиоративных работ на оз.Сладкое в Казанском районе Тюменской области, которое может повлечь загрязнение, засорение и (или) истощение водного объекта по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ.
До 11.05.2018 продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту отсыпки мусором земельного участка, расположенного в затопляемой пойме реки Туры, справа от объездной дороги при движении от Воронина-Метелево к Салаирскому тракту перед гостиницей «Виктория», что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.2 (несоблюдение экологических требований в области обращения с отходами производства и потребления) КоАП РФ.
В ходе проведения административного расследования направлен запрос в Центральный административный округ г. Тюмени о предоставлении информации о лицах, эксплуатирующих данный земельный участок, а также в Управление МВД России по Тюменской области направлено письмо о необходимости проведения оперативно-розыскных мероприятий по установлению лиц, осуществляющих сброс отходов с последующим размещением на земельном участке перед гостиницей «Виктория».
Составлены протоколы об административных правонарушениях по ст. 8.2 КоАП РФ в отношении юридических лиц - ОАО «Тюменский завод железобетонных изделий № 1» и ООО «Судоремонт Сумкино», и 1 протокол - в отношении физического лица.
Направлены на рассмотрение в арбитражный суд Тюменской области материалы дела об административном правонарушении по ч.2 ст.14.1 КоАП РФ в отношении юридического лица ООО УК «Аромашевогазсервис». 
Составлен протокол в отношении физического лица по ст.19.20 КоАП РФ, материалы дела об административном правонарушении направлены на рассмотрение Председателю Аромашевского районного суда.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях по ст.8.2 КоАП РФ назначены административные наказания в виде штрафов в размере 10 тыс. руб.: должностному лицу ООО «Сервис плюс», юридическому и должностному лицу МП «Ивановское коммунальное предприятие Уватского муниципального района». В отношении индивидуального предпринимателя по ст. 8.2 КоАП РФ с учетом ст. 4.1.1 КоАП РФ назначено наказание в виде предупреждения.
Рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении юридического лица – МУП ЖКХ п.Боровский по ст.8.15 КоАП РФ. Вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 15 000 рублей.
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