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[bookmark: _GoBack]Уральское межрегиональное управление Федеральной службы 
по надзору в сфере природопользования объявляет
о проведении второго этапа конкурса:
Второй этап конкурса на замещение вакантных  должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 
25 октября 2022 г. в 09-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;
25 октября 2022 г. в 09-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:
	На должность заместителя начальника отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:   г. Челябинск): Миляева Алена Сергеевна, Садреев Артур Ленарович, Култаев Юрий Михайлович;
	На должность заместителя начальника отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы:   г. Челябинск): Миляева Алена Сергеевна, Садреев Артур Ленарович, Култаев Юрий Михайлович;
	На должность заместителя начальника межрегионального отдела лицензирования и государственной экологической экспертизы (место работы: г. Екатеринбург): Садовая Надежда Максимовна, Синичкина Наталья Евгеньевна;
	На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора (место работы: г. Екатеринбург): Малмыгина Анастасия Николаевна, Мигранова Яна Тимуровна, Радионов Олег Викторович, Алешина Галина Федоровна;
	На должность ведущего специалиста-эксперта, отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Екатеринбург): Маер Шахноза Викторовна,  Рачева Елена Владимировна, Шитов Антон Сергеевич, Колчанова Любовь Константиновна, Тиморгалеева Владислава Султановна, Медведева Мария Викторовна, Мигранова Яна Тимуровна, Моделкина Виолетта Викторовна;
	На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Мезенцева Яна Михайловна, Дохоян Анна Горкуновна, Искандаров Максим Рафаилович, Радионов Олег Викторович, Рачева Елена Владимировна, Моделкина Виолетта, Викторовна, Ворошилова Елена Васильевна ;
	На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Маер Шахноза Викторовна,  Рачева Елена Владимировна, Шитов Антон Сергеевич, Колчанова Любовь Константиновна, Тиморгалеева Владислава Султановна, Дохоян Анна Гарнуковна, Баранова Юлия Александровна, Моделкина Виолетта Викторовна, Титова Ольга Алексеевна;
	На должность  специалиста-эксперта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности (место работы: г. Екатеринбург): Трушникова Екатерина Владимировна; Красильникова Екатерина Александровна, Дмитриев Сергей Евгеньевич, Устинова Анастасия Алексеевна;
	На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:   г. Челябинск): Соловьев Данил Александрович, Пермякова Дарья Максимовна, Польская Александра Николаевна, Мелкобродов Андрей Викторович;
	На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Соловьев Данил Александрович, Пермякова Дарья Максимовна, Мингазетдинова Дарья Рамисовна;
	На должность специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора, надзора за особо охраняемыми природными территориями по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Мелкобродов Андрей Викторович, Соловьев Данил Александрович, Пермякова Дарья Максимовна.
На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.

