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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


В соответствии с приказом Росприроднадзора от 28.08.2018 № 330 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией признан победителями:

Каримов Рим Равильевич на замещение вакантной должности государственной гражданской службы заместителя начальника организационного отдела Организационно-аналитического управления;

Носова Анна Андреевна на замещение вакантной должности государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта организационного отдела Организационно-аналитического управления;

Колянова Татьяна Анатольевна на замещение вакантной должности государственной гражданской службы заместителя начальника отдела планирования и анализа контрольно-надзорной деятельности Организационно-аналитического управления;

Романенко Елена Дмитриевна на замещение вакантной должности государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела администрирования доходов Управления экономики и финансов;

Пензев Дмитрий Владимирович на замещение вакантной должности государственной гражданской службы заместителя начальника отдела по управлению имуществом, организации торгов и договорной работы Управления экономики и финансов.
Рекомендованы представителю нанимателя (с письменного согласия гражданина) к включению в кадровый резерв Федеральной службы по надзору в сфере природопользования:
ведущая группа должностей:

Бей Валерия Олеговна

Буряк Людмила Георгиевна

Волков Геннадий Михайлович

Иванова Анастасия Валерьевна

Иванова Вера Валерьевна

Кабанова Елена Валерьевна

Киреева Наталия Ивановна

Короткова Елена Николаевна

Ниазбаева Линара Халитовна

Магомедов Магомед Зайпуллаевич

Махрова Ксения Сергеевна

Самсонова Ксения Сергеевна

Самтонова Баина Анатольевна

Самтонова Саглара Анатольевна

Семёнова Татьяна Александровна

Суменов Георгий Сосланбекович




Харьковская Ольга Викторовна
старшая группа должностей:

Зелинская Анастасия Романовна

Колотова Александра Андреевна

Клишин Родион Вячеславович

Махрова Ксения Сергеевна

Пищулин Андрей Викторович

Рыбакова Ксения Анатольевна

Самтонова Баина Анатольевна

Сайфулина Екатерина Рафаиловна




Семёнова Татьяна Александровна

Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора (каб. № 316) по вопросу оформления приема на работу.


Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Росприроднадзора.


Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в отделе государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора.


Контактные телефоны: (499) 254-47-44, 254-60-38.
06.11.2018
