В соответствии с приказом Управления Росприроднадзора по Тюменской области от 03.07.2019г. №33-к «О результатах аттестации государственных  гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Тюменской области», Протоколом №1,2 заседания Аттестационной комиссии по проведению аттестации и приему квалификационного экзамена у государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Тюменской области:

Признать соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующих государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Тюменской области:
[bookmark: _GoBack]Гореванову Галину Александровну – главного специалиста-эксперта отдела геологического, водного надзора и надзора в сфере охоты;
Игнатевскую Анастасию Анатольевну – начальника отдела экологического надзора;
Воронцову Александру Сергеевну – главного специалиста-эксперта отдела экологического надзора;
Желябовскую Дарью Сергеевну – главного специалиста-эксперта отдела экологического надзора;
Фёдорову Светлану Александровну – заместителя начальника отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;
Нигматуллину Эльвиру Вагыйзовну – главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;
Холод Анну Владимировну – главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;
Куликову Алёну Викторовну – ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;
Рудагину Екатерину Игоревну – ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и нормирования;
Савченко Светлану Геральдовну – главного специалиста-эксперта отдела правового и кадрового обеспечения;
Безументову Светлану Анатольевну – начальника отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета – главного бухгалтера;
Чигрину Марину Сергеевну – заместителя начальника отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета;
Приданникову Елену Вениаминовну – заместителя начальника информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела;
Медведеву Светлану Анатольевну – главного специалиста-эксперта информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела;
Васильеву Галину Васильевну – главного специалиста-эксперта информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела.



