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  Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 18.03.2020 по 24.03.2020

Плановая выездная проверка в отношении ООО «Ютэйр-Инжиниринг» продолжается.
Завершены внеплановые документарные проверки на предмет выполнения лицензиатом ООО «Сибсервис», ООО «Сервисная Сибирская Экологическая Компания», ООО «НЕФТЕСЕРВИС» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. По результатам проверок установлено, что ООО «ССЭК»  имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. В отношении ООО «Сибсервис», ООО «НЕФТЕСЕРВИС», установлено, что сведения, содержащиеся в представленных заявлении и документах не сответствуют положениям ч. 1, ч. 3 ст. 13 ФЗ от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
 Завершена внеплановая документарная проверка в отношении ООО «Ишимский винно-водочный завод» с целью контроля исполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований. Установленно, что ООО «Ишимский винно-водочный завод» выполнили предписания в установленный срок и снимаются с контроля. 
[bookmark: _GoBack]Завершена внеплановая документарная, выездная проверка в отношении юридического лица - ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры» на основании поручения Заместителя Предсидательства Правительства РФ В.В. Абрамченко.  По результатам проведенной проверки установлено, что ФГБУ Национальный парк «Припышминские боры» заявлена высокая степень готовности к пожароопасному сезону.
Внеплановые документарные проверки в отношении МУП «Новотарманское производственное жилищно-эксплуатационное ремонтное предприятие» с целью контроля исполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований продолжается.
Продолжаются внеплановые документарные проверки на предмет выполнения лицензиатом ООО «РусЭко», ООО «Дорожник» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
Административные расследования: 
Продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту загрязнения нефтепродуктами акватории р. Тобол в точке с географическими координатами: 57.397263 с.ш. 67.093667 в.д., что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 8.13 (нарушение требований к охране водных объектов, которое может  повлечь их загрязнение, засорение  и (или) истощение) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб природной воды в русле р. Тобол с привлечением филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области. По результатам проведения лабораторных исследований, измерений и испытаний, проводимых в рамках обеспечения федерального государственного экологического надзора, установлено: превышение НДВ по нефтепродуктам в точке Т1-природной поверхностной воды р. Тобол в 5 м от берега (в точке обнаружения природной воды с запахом нефтепродуктов) в 298,6 раз. Для выяснения всех обстоятельств административного правонарушения и установления виновного лица, Управлением в адрес администрации Ярковского муниципального района; ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог», АО «Транснефть-Сибирь» были направлены запросы о предоставлении информации. Административное расследование продлено определением о продлении срока проведения административного расследования. В в связи с необходимостью дополнительных временных затрат по установлению виновного лица.
Завершилось административное расследование в отношении неустановленного лица по факту сброса сточных вод на земельный участок, расположенный в районе ул. Метелевская, г. Тюмень, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 8.6 (уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы для отбора проб почвы с привлечением филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области, отобраны пробы почвы на вышеуказанном земельном участке.  По результатам проведения административного расследования вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении в связи с отсутствием состава административного правонарушения.	
Продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица по факту загрязнения р. Тура сточными водами (в районе мкр. Европейский берег), что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 8.13 (нарушение требований к охране водных объектов, которое может  повлечь их загрязнение, засорение  и (или) истощение) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы для отбора проб природной воды в акватории р. Тура с привлечением филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области, отбор проб назначен. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области ведутся лабораторные исследования. 
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