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[bookmark: _GoBack]Филиал «Шатурская ГРЭС» ПАО «Юнипро», вопросы:
5.1.
Предусмотрен ли легитимный способ оформления разрешительной документации для объекта ОНВ при изменении категории на более высокую, например с 3 на 2 категорию, с 2 на 1 категорию. Возможно ли предприятию избежать сверхлимитных платежей в такой переходный период.
Программа производственного экологического контроля для объектов III категории;
Декларация о воздействии на окружающую среду для объектов II категории;
Комплексное экологическое разрешение для объектов I категории.
Если разрыва не будет, то и сверхлимита не будет. Переходный период законодательством не предусмотрен. 
5.5.
Возможна ли самостоятельная подача комплектов документов для внесения СЗЗ в ЕГРН через МФЦ?
Вопрос в Роспотребнадзор или Росреестр


АО НПП «Респиратор», вопросы:
5.1
Каков порядок согласования и получения документации при изменении производственного технического процесса для актуализации Декларации НВОС.
Понятие актуализации Декларации в законодательстве отсутствует. Необходимо представить новую Декларацию о НВОС с учетом изменений технического процесса, и актуализировать сведения об объекте негативного воздействия в государственном реестре объектов НВОС.
5.4
Являются ли бракованные изделия отходом?
В соответствии с федеральным законом «Об отходах производства и потребления» отходы производства и потребления – вещества или предметы, которые образованы в процессе производства, выполнения работ, оказания услуг или в процессе потребления, которые удаляются, предназначены для удаления или подлежат удалению. Таким образом, бракованные изделия относятся к отходам и должны учитываться при расчете нормативов образования отходов и лимитов на их размещение.
Можно ли выполнять разборку забракованных изделий без лицензии на право обращения с отходами?
В соответствии с федеральным законом «Об отходах производства и потребления» разборка забракованных изделий (отходов) с целью извлечения полезных компонентов для повторного применения является утилизацией отходов. Деятельность по утилизации подлежит лицензированию в соответствии с законодательством. 
Если появляется новый отход в процессе производственной деятельности, после оформления на него паспорта, нужно ли переделывать проект ПНООЛР и получать лимит на этот отход?
Да. При изменении технологических процессов, связанных с образованием отходов, в том числе при выявлении образования новых видов отходов нормативы образования отходов и лимитов на их размещения подлежат корректировке. 
5.5
Какие правила регламентируют эксплуатацию установок очистки газов?
Правила эксплуатации установок очистки газа утверждены Приказом Минприроды России от 15.09.2017 № 498.
