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Плановая выездная проверка в отношении ПАО «Территориальная генерирующая компания №2» в рамках  федерального государственного земельного контроля относительно земельных, расположенных в границах контура объекта НВОС Архангельская ТЭЦ проведена с 16.08.2023 по 29.08.2023. В ходе проверки выявлены 2 нарушения земельного законодательства:
 - неисполнение юридическим лицом обязанности использования земельного участка в соответствии с его целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту, и по недопущению загрязнения земель и почв, а именно: на территории мазутного хозяйства в границах земельного участка с кадастровым номером 29:22:040203:81 имеется загрязнение земель нефтепродуктами. 
- не проведение юридическим лицом мероприятий по защите земельного участка с кадастровым номером 29:22:040203:81 от загрязнения нефтепродуктами и не приведение земельного участка в пригодное для использования состояние при его загрязнении
 В отношении юридического лица выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также решается вопрос о привлечении к административной ответственности.



