Часто задаваемые вопросы
1. Можно ли предоставить в Росприроднадзор только бумажный вариант отчета по форме № 2-ТП (воздух)?
[bookmark: Par0]Согласно пункту 9 Указаний по заполнению формы федерального статистического наблюдения Приказа № 661 (далее – Указания) форма предоставляется респондентами посредством информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, сформированного путем использования электронных сервисов, указанных в пункте 9 настоящих Указаний, через веб-портал приема отчетности Федеральной службы по надзору в сфере природопользования («Личный кабинет»).
[bookmark: Par1]В случае если среднесписочная численность сотрудников респондента за предшествующий период составила от 25 до 99 человек, то при отсутствии у респондента электронной подписи форма может быть предоставлена на бумажном носителе с обязательным предоставлением копии на электронном носителе, сформированной путем использования электронных сервисов, указанных в абзаце втором пункта 9 настоящих Указаний.
Пунктом 10 Указаний определено, что в случае если среднесписочная численность сотрудников респондента за предшествующий период не превышает 24 человек, то при отсутствии у респондента технической возможности подключения к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» форма предоставляется на бумажном носителе.
На основании вышеизложенного, бумажный вариант отчета по форме № 2-ТП (воздух) необходимо направить почтовым отправлением в адрес Росприроднадзора, в случае:
· Если отчет выгружен из ЛКП, не подписанный ЭП и находится в статусе «Ожидает оригинал». Отчет предоставляется при среднесписочной численности сотрудников предприятия за предшествующий период от 25 до 99 человек.
Датой приема бумажного носителя будет являться дата почтового отправления отчета по форме № 2-ТП (воздух).
· Если среднесписочная численность сотрудников предприятия за предшествующий период не превышает 24 человек, при отсутствии технической возможности подключения к ИТС «Интернет», с предоставлением подтверждающих документов.
2. Можно ли предоставить в ЛКП корректировку отчета по форме № 2-ТП (воздух)?
Откорректированный отчет по форме № 2-ТП (воздух) сформированный в ЛПК возможно предоставить в Росприроднадзор до проведения им итогового сводного отчета в срок не позднее 15 февраля года, следующего за отчетным периодом.
Дополнительно сообщаем, что в случае, если отчет по форме № 2-ТП (воздух) находится в статусе «Принято» для внесения исправлений необходимо перевести его в статус «Запрос отмены» и далее довести отчет до статуса «Ожидает рассмотрения».
Если направленный через ЛКП отчет при рассмотрении сотрудником Росприроднадзора был отклонен, то на основе существующего отчета необходимо создать новый отчет и далее довести отчет до статуса «Ожидает рассмотрения».
Обращаем внимание, что отчеты по форме № 2-ТП (воздух), поступившие через ЛКП после 15 февраля, не рассматриваются.
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