Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 19 октября по 25 октября 2017 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «ЛДК-3». Предписание об устранении нарушения земельного законодательства выполнено и снимается с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                          ПАО «МРСК Северо-Запада». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, а также земельного законодательства выполнены, предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Бункерная компания». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Котласский АБЗ». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «Северное морское пароходство». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Агрофирма «Вельская». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по                          ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Проверка соответствия соискателя лицензии ГБУ Архангельской области «Служба спасения им. Поливаного» лицензионным требованиям. 




