Информация о проверках 
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[bookmark: _GoBack] с 04 февраля 2021 года по 10 февраля 2021 года

Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «Память». Выявлены нарушения экологического законодательства, законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами производства и потребления, в области обращения с веществами, разрушающими озоновый слой. Выдано предписание об устранении нарушений в сфере охраны окружающей среды.
Внеплановая выездная проверка по поручению Федеральной службы по надзору в сфере природопользования в отношении регионального оператора ООО «Чистый След». Проверка проведена в период с 04 по 08 февраля 2021 года, в ходе проверки выявлены нарушения: не соблюдение схемы потоков твердых коммунальных отходов на объекты размещения отходов, осуществляющих прием ТКО и расположенные в г. Череповце и Череповецком районе, не представлены истребуемые документы, что является нарушением ст.ст. 24.6, 24.11 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». По результатам проверки выдано предписание об устранении выявленных нарушений. Региональному оператору ООО «Чистый след» направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Светлый дом». Предписание об устранении нарушений в сфере природопользования и охраны окружающей среды не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Спецавтохозяйство по уборке города». Предписание об устранении нарушений в сфере природопользования и охраны окружающей среды не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Технопарк». В настоящее время идет написание акта проверки.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП г. Череповца лицензионным требованиям. Принимается решение о предоставлении лицензии.

