Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  07 июля по 13 июля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 07 июля по 13 июля 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка ООО «ТЭНГРИ». Выявлены нарушения природоохранного законодательства: 4 нарушения экологического законодательства, 4 нарушения воздухоохранного законодательства, 6 нарушений законодательства об отходах производства и потребления. Выданы предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО "АрхоблЭнерго". Предписания об устранении нарушений водного законодательства и законодательства об охране внутренних морских вод не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО "Нортекс". Предписание об устранении нарушений водного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. 
Внеплановые выездные проверки соискателя лицензии ООО «УК Домсервис».
11 июля 2016 года проведено 2 плановых (рейдовых) осмотра участков акватории водного объекта (р. Северная Двина), причалов и участков водоохранных зон в акватории морского порта Архангельск в навигационный период по месту нахождения: 
 - Мосеев остров: тех. участок СМП причал № 73-74; причал № 80; причал № 3(№ 65); причал № 78;
- СРЗ № 176 причал №№ 58-62, СРЗ «Красная Кузница» причал №№ 68-75. 
Нарушений не выявлено.
13 июля 2016 года проведен плановый (рейдовый) осмотр участков акватории водного объекта (Белое море), причалов и участков водоохранных зон в акватории Белого моря в навигационный период по месту нахождения:
- пос. Соловецкий Архангельской области.
Выявлены нарушения природоохранного законодательства, в сфере отходов производства и потребления, а также в сфере водного законодательства. По фактам нарушений будут возбуждены административные дела.
По сигналу о загрязнении 12.07.2016 государственным инспектором Управления Росприроднадзора по Архангельской области с экспертами ФГБУ «Артиктехмордирекция» с представителями ГБУ АО «Служба спасения имени И.А. Поливаного», Администрации территориального округа Майская горка, МКУ "Городской центр гражданской защиты" осуществлен выезд для  осмотра береговой полосы в районе ул. Галушина г. Архангельска. В результате осмотра установлено, что в период отлива на береговой полосе находится грунт, загрязненный нефтепродуктами, предположительно мазутом. Городской службой спасения совместно с областной службой спасения нефтепродукты собраны, прибрежная линия зоны загрязнения обработана диспергентами. 
