Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
Плановая проверка в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): 
-	ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» (выявлено 8 нарушений, в том числе 3 в области обращения с отходами, по 2 в области использования и охраны водных объектов и в области охраны атмосферного воздуха и 1 в области охраны окружающей среды, выдано предписание, административные дела в стадии оформления).
Внеплановые проверки: по распоряжению Центрального аппарата Росприроднадзора: ООО «Визерион» (в рамках федерального государственного геологического контроля (надзора) (выявлено 16 нарушений в области геологического контроля, выдано предписание, административные дела в стадии оформления); по капитальному строительству: ООО «СМУ-1» (нарушений требований природоохранного законодательства РФ не выявлено).
Проводятся плановые проверки: 
· в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): АО «Завод «Пластмасс», МУП Березовское водоканализационное хозяйство «Водоканал», ПАО «Т Плюс», АО «Челябинский трубопрокатный завод», ПАО «Надеждинский металлургический завод», АО «Учалинский горно-обогатительный комбинат», АО «Синарский трубный завод», АО «Уральская фольга».
[bookmark: _GoBack]Внеплановые проверки: по распоряжению Центрального аппарата Росприроднадзора: ООО «Мостовское» (2 проверки в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора) и федерального государственного геологического контроля (надзора); по капитальному строительству: ООО «Инжиниринг строительство обслуживание», 
ООО «Челябинский завод по производству коксохимической продукции», 
ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-Метиз», 
ООО «Полимет инжиниринг» (2 проверки), АО «Уралэлектромедь», 
ООО «Свежий ветер СВ», ООО «Строительная компания «Стройбизнес-Урал».
