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Внеплановая выездная  проверка исполнения предписаний ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский». Предписания об устранении нарушений в области экологического законодательства исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «САХ по уборке города». Предписание об устранении нарушений в области экологического законодательства исполнено. Предписания об устранении нарушений в области экологического законодательства не исполнены. Выданы предписания с новыми сроками исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Аэропорт Архангельск». Предписания об устранении нарушений в области экологического законодательства исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоочистка»  МО «Город Архангельск» (КОС п. Маймаксанский лесной порт). Предписание об устранении нарушения в области экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоочистка» МО «Город Архангельск» (КОС о. Хабарка). Предписание об устранении нарушения в области экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоочистка» МО «Город Архангельск» (КОС о. Кего Водоочистка). Предписание об устранении нарушения в области экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Пинежское ПЖКХ» МО «Пинежский муниципальный район». Предписание об устранении нарушения в области экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский» (Онежский филиал). Предписание об устранении нарушения в области экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Автогарант» лицензионным требованиям. Решается вопрос о проведении внеплановой выездной проверки. 
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии АО «Центр судоремонта «Звездочка» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.


