
Перечень вопросов, поступивших при подготовке проведения мероприятия


Вопрос об изменениях законодательства в части проведения государственной экологической экспертизы проектной документации объектов капитального строительства, предполагаемых к строительству, реконструкции в границах Байкальской природной территории

Согласно ч. 2 ст. 6 Федерального закона от 01.05.1999 № 94-ФЗ «Об охране озера Байкал» на Байкальской природной территории запрещается строительство новых хозяйственных объектов, реконструкция действующих хозяйственных объектов без положительного заключения государственной экологической экспертизы проектной документации таких объектов.
В соответствии с требованиями п. 7.8 ст. 11 Федерального закона № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» к объектам государственной экологической экспертизы федерального уровня относится проектная документация объектов капитального строительства, предполагаемых к строительству, реконструкции в границах Байкальской природной территории, за исключением проектной документации объектов социальной инфраструктуры, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации, которые не относятся в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды к объектам I, II категорий и строительство, реконструкцию которых предполагается осуществлять в границах населенных пунктов, находящихся в границах буферной экологической зоны и экологической зоны атмосферного влияния Байкальской природной территории, за пределами особо охраняемых природных территорий.
Перечень объектов социальной инфраструктуры, проектная документация на строительство, реконструкцию которых в соответствии с п. 7.8 ст.11 Федерального закона № 174-ФЗ не являются объектом государственной экологической экспертизы утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.08.2020 № 2134-р (далее – Распоряжение № 2134-р).
Исключения, установленные Распоряжением № 2134-р, предусмотрены в отношении проектной документации объектов, которые относятся в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды к объектам I, II категорий и строительство, реконструкцию которых предполагается осуществлять в границах населенных пунктов, находящихся в границах буферной экологической зоны и экологической зоны атмосферного влияния Байкальской природной территории, за пределами особо охраняемых природных территорий.
Учитывая изложенное, проектная документация объектов социальной инфраструктуры, перечисленных в Распоряжении № 2134-р, но планируемых к строительству в границах ЦЭЗ БПТ, является объектом государственной экологической экспертизы федерального уровня согласно п. 7.8 ст. 11 Федерального закона № 174-ФЗ.
Также отмечаем, что в рамках проведения государственной экологической экспертизы, в том числе проводится оценка соблюдения обязательных требований, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2399 «Об утверждении перечня видов деятельности, запрещенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории».

