Информация о завершенных проверках
Северного межрегионального управления Росприроднадзора
[bookmark: _GoBack]с 25 ноября по 01 декабря 2021 года

Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Профреал». Предписание в области лицензионного контроля не выполнено. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Кичм-Городецкое муниципальное имущество». Предписание не выполнено, выдано новое, юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП ЖКХ СМР «Ногинское». Предписание выполнено в установленный срок.
[bookmark: _Hlk89414943]Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Теплосеть Заборье». Предписание не выполнено, выдано новое, юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ.
[bookmark: _Hlk89415263][bookmark: _Hlk89415234]Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Сямженское ЖКХ». Предписание не выполнено, выдано новое, юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Шекснинская птицефабрика». Предписание не выполнено, выдано новое, юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда ООО «Луч». По результатам проверки выявлены нарушения, выдано предписание, юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда МКП Харовского муниципального района «Управление ЖКХ». По результатам проверки нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда МУП «Бабушкинская теплосеть». По результатам проверки выявлены нарушения, выдано предписание, юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда МП «ЖКХ Пяжозерское». По результатам проверки выявлены нарушения, выдано предписание, юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда администрации сельского поселения Артюшинское Белозерского района. По результатам проверки выявлены нарушения, выдано предписание, юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ и ст. 8.1 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Мусорофф» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено, принимается решение о проведении выездной проверки. 


 
