ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении второго этапа конкурсов на формирование кадрового резерва Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории
(дата публикации 23 февраля 2022 года)
К участию в конкурсах, объявленных 25 февраля 2022 года (приказ Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории от 22 февраля 2022 года № 131-од), на формирование кадрового резерва Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории допущены:
1. ведущей группы должностей (местонахождение г. Иркутск):

Ярыгина Наталья Павловна;

Шкубель Наталья Леонидовна;

Медведева Ольга Владимировна;

Беличенко Анастасия Павловна;

Федорова Анастасия Васильевна;

Ершова Марина Сергеевна.
2. ведущей группы должностей (местонахождение г. Улан - Удэ):
Алексеева Анна Николаевна;

Андреева Аюна Гамбоевна.

3. старшей группы должностей (местонахождение г. Иркутск):

Сухотеплая Юлия Витальевна;

Шаламова Марина Николаевна;

Ярыгина Наталья Павловна;

Медведева Ольга Владимировна;

Фокина Анастасия Игоревна;

Круглова Анастасия Сергеевна.
4. старшей группы должностей (местонахождение г. Братск):

Шкубель Наталья Леонидовна;

Медведчук Вадим Сергеевич.

При проведении конкурсной процедуры на включение в кадровый резерв для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории будет использован метод оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов – тестирование и индивидуальное собеседование.
Второй этап конкурсов состоится 11 апреля 2022 года в 09-00 – тестирование, 15 апреля 2022 года в 9-00 – индивидуальное собеседование по адресу:
Место проведения второго этапа конкурса: г. Иркутск, ул. Российская, 17, офис 419.

Для участников конкурса (г. Улан-Удэ) возможно участие посредством видео-конференцсвязи по адресу: 670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д. 57, к. 209.

Для участников конкурса (г. Братск) возможно участие посредством видео-конференцсвязи по адресу: 665710, Иркутская область, г. Братск, ул. Цветочная, д. 13.

Кандидатам иметь при себе паспорт или заменяющий его документ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о несостоявшихся конкурсах на формирование кадрового резерва для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории
(дата публикации 23 февраля 2022 года)
Конкурсы, объявленные 25 февраля 2022 года (приказ Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории от 22 февраля 2022 года № 131-од), на формирование кадрового резерва для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории ведущей группы должностей в г. Братск и старшая группа г. Улан-Удэ в связи с отсутствием двух кандидатов признать несостоявшимся.
