
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 21 апреля по 28 апреля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 21 апреля по 28 апреля 2016 года выполнены проверки:
МУП «Хозьминское». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду выполнено,. снимается с контроля.
ООО «Устьпинежский ЛПХ». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части получения разрешения на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения атмосферы выполнено. Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства в части проведения инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и принятия решения о необходимости разработки проекта нормативов ПДВ выполнены. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части проведения работы по паспортизации отходов и прохождения подготовки специалистов в области охраны окружающей среды и экологической безопасности выполнено. Предписания выполнены и снимаются с контроля.
ООО «Нива». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части представления  формы статистической отчетности 2-ТП (отходы) за 2015 год выполнено и снимается с контроля
           ОАО «Северодвинский завод строительных материалов». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части корректировки данных инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и переработки проекта нормативов ПДВ выполнено и снимается с контроля .
           ООО «Агропромышленная компания». Внеплановая документарная проверка. Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части проведения  инвентаризации образующихся отходов и объектов их размещения и разработки и согласования в установленном порядке паспорта на отходы 1-4 классов опасности выполнены и снимаются с контроля.
ПАО «МРСК «СЕВЕРО-ЗАПАДА». Плановая выездная проверка. В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения природоохранного законодательства. Выданы предписания. 
Закончена внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии лицензионных требований ОАО "Мортехсервис".


