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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоснабжения и водоотведения» г. Бабаево. По результатам проверки выявлены нарушения: не предоставление отчёта по программе производственного экологического контроля, в программе экологического контроля указаны недостоверные сведения. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «Сокольский ЦБК». По результатам проверки выявлены следующие нарушения:  отсутствуют разрешение на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух, комплексное экологическое разрешение; в здании гаража транспортного цеха накапливаются совместно промасленные опилки, промасленная ветошь и отходы ТБО; территория захламлена отходами кирпичей от разрушенных зданий; на площадке у склада готовой продукции накапливаются строительные отходы от разборки зданий, накопление ведется на площадке, не имеющей твердого покрытия; превышение нормативов образования отходов, лимитов на размещение некоторых видов отходов; при инвентаризации отходов не учтен отход от уборки территории, прилегающей к транспортному цеху; отсутствует паспорт на отход, образующийся на прилегающей территории к транспортному цеху; накопление отхода свыше 11 месяцев. АО «Сокольский ЦБК» в период с 09.09.2019 по 16.11.2020 осуществляло сброс сточных вод через выпуски № 2 и № 4 в р. Сухона в отсутствии разрешения на сброс загрязняющих веществ в окружающую среду (водные объекты), а также в отсутствии комплексного экологического разрешения. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований СМУП «Спецавтохозяйство». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая выездная проверка с целью проверки готовности к пожароопасному периоду ФГБУ «ГЗ «Пинежский». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «МТК». Предписание в области охраны и использования недр выполнено.
Внеплановая документарная проверка в области обращения с отходами производства и потребления, охраны атмосферного воздуха, а также обязательных требований природоохранного законодательства ООО «Фанерный Завод». По результатам проверки выявлены нарушения: на государственный учет не поставлены объекты негативного воздействия на окружающую среду, плата за негативное воздействие на окружающую среду внесена с нарушением установленного законом срока. 
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ЭкоПромОтход» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено, принимается решение о проведении выездной проверки.




