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Доклад начальника отдела государственного 
земельного надзора, надзора в области использования и охраны водных 
объектов и надзора за ООПТ по Чувашской Республике Волжско-Камского 
межрегионального Управления Росприроднадзора Кузьмина С.П.

Уважаемые коллеги, гости!

Слайд 1.  Федеральный государственный надзор надзора в области 
использования и охраны водных объектов

По республике насчитывается 99 очистных сооружений, из них биологической очистки 73. Степень очистки многих очистных сооружений не удовлетворяет нормативным требованиям, что обуславливает большой объем сточных вод, требующих очистки.
Предприятиями, осуществляющими основной сброс сточных вод в бассейн        р. Волга, являются МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства» и ГУП «Биологические очистные сооружения» г. Новочебоксарска. 
Более 90 % очистных сооружений ЖКХ были построены в 70-е годы прошлого века, а с учетом того, что даже срок службы бетона составляет не более 50 лет. Больше планы по приведению районных очистных сооружений в нормативное состояние мы связываем с реализацией регионального проекта «Сохранение и предотвращение загрязнения реки Волги». 

	Слайд 2. Наиболее типичные нарушения в области использования и охраны водных объектов.
За 1 полугодие 2020 года Управлением в области использования и охраны водных объектов проведено 3 проверки, из них: плановые – 2, внеплановые – 1 и 2 административных расследования. 
По результатам проверок выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений, выполнено – 1. 
За нарушения законодательства Российской Федерации в области охраны водных объектов к административной ответственности привлечено 19 правонарушителей, наложено административных штрафов на общую сумму 198,5 тыс. руб., взыскано – 1859,22 тыс. руб. с учётом штрафов, наложенных в 2019 году. 
Внесено 13 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, рассмотрено – 13.
При доказанности факта нарушения требований к охране водного объекта Управлением производится исчисление размера вреда, причинённого водному объекту вследствие нарушения водного законодательства. 
В этом году Управлением предъявлен 1 ущерб, причинённый поверхностному водному объекту – ручей Мокрый (Алатырский район), на сумму 32, 536 тыс. руб. Направлена претензия о добровольном возмещение указанного вреда. Срок для добровольной оплаты не истёк.
Ответственность за наиболее типичные нарушения, выявляемые Управлением при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, предусмотрена следующими статьями КоАП РФ:

	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Кол-во рассмотренных административных дел в отчетном периоде

	1
	ст. 7.6 – Самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий
	14

	2
	ч. 1 ст. 8.14 – Нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты
	2

	3
	ст. 7.20 – Самовольное подключение к централизованным системам водоснабжения и водоотведения
	3




	Слайд 3. Федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр
Государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр Управлением осуществляется на основании ст. 37 Закона Российской Федерации «О недрах», Положения о государственном надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2005 № 293.
Задачей государственного геологического надзора является обеспечение соблюдения всеми пользователями недр установленного порядка пользования недрами, требований законодательства Российской Федерации и утвержденных в установленном порядке стандартов (норм, правил) в области геологического изучения, использования и охраны недр, правил ведения государственного учета и отчетности.
Управлением проводятся проверки лиц, осуществляющих пользование недрами на лицензионных участках, за исключением участков недр местного значения. Государственный геологический надзор по вопросам предотвращения самовольного пользования недрами производится в отношении всех объектов без исключения. При этом для принятия соответствующих мер в пределах компетенции материалы передаются в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
	С учётом поступивших в Управление постановлений органов прокуратуры о возбуждении дел об административных правонарушениях, Управлением рассмотрено дела об административных правонарушениях. За нарушения в сфере законодательства Российской Федерации о недрах к административной ответственности привлечено 2 правонарушителя в виде наложения административных штрафов, сроки добровольной оплаты не истекли. Внесено 2 представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, рассмотрено – 2.
Наиболее типичным нарушением, выявляемым Управлением при осуществлении федерального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, является безлицензионное пользование недрами. Ответственность предусмотрена ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ:

В соответствии с ч. 1 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учёт лицами, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах. 
Объектом, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду, является, объект капитального строительства и (или) другой объект, а также их совокупность, объединённые единым назначением и (или) неразрывно связанные физически или технологически и расположенные в пределах одного или нескольких земельных участков.
Критерии определения объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, определены постановлением Правительства РФ от 28.08.2015 № 903 (далее Критерии ФГЭН).
В соответствии с подп. «б» п. 6 Критериев ФГЭН в случае осуществления на объекте деятельности, связанной с пользованием участками недр (за исключением участков недр местного значения), такие объекты подлежат федеральному государственному экологическому надзору и в соответствии с ч. 8 ст. 69 Закона № 7-ФЗ подлежат учёту в федеральном государственном реестре объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
Артезианская скважина - это скважина, которая пробурена для эксплуатации артезианских вод на основании лицензии на пользование недрами и находится на лицензионном участке недропользователя. Таким образом, объектом НВОС в данном случае является собственно артезианская скважина или куст скважин, при этом границы объекта НВОС могут быть определены как границы лицензионного участка, на котором недропользователь осуществляет добычу подземных вод. 
Учитывая, что на вышеперечисленных объектах осуществляется хозяйственная деятельность, не указанная в разделе I, II и IV Критериев, и не соответствующая уровням воздействия на окружающую среду, определённым в IV разделе Критериев, перечисленные объекты, деятельность на которых связана с пользованием участками недр, могут определяться как объекты III категории негативного воздействия на окружающую среду в соответствии с положениями п. 5 Критериев ФГЭН.
Таким образом, объект, на котором осуществляется деятельность, связанная с пользованием участками недр, лицензии на которые выданы Федеральным агентством по недропользованию, подлежит учёту в федеральном государственном реестре объектов НВОС в соответствии с положениями ч. 8 ст. 69 Закона № 7-ФЗ и подп. «б» п. 6 Критериев ФГЭН.
По состоянию на 01.06.2020 федеральному государственному геологическому надзору на территории Чувашской Республики подлежат 28 хозяйствующих субъектов, которые имеют 33 лицензии (30 подземные поды, 3 полезные ископаемые).
Во исполнение вышеуказанных требований недропользователям направлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.
За невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учёт объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учётных сведений предусмотрено наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 30 до 100 тысяч рублей.
	Постановлением Правительства РФ от 10.03.2020 № 261 внесены изменения в Правила расчёта размера вреда, причинённого недрам вследствие нарушения законодательства Российской Федерации о недрах. 
	В соответствии с п. 7 Правил расчёта размера вреда, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 04.07.2013 № 564, указано, что  к добытым полезным ископаемым также относятся подземные воды. 
Таким образом, незаконная добыча подземных вод, влечёт за собой исчисления суммы причинённого вреда. 

	Слайд 4. Государственный земельный надзор.
Управлением государственный земельный надзор осуществляется в рамках федерального государственного экологического надзора в соответствии со ст. 71 Земельного кодекса Российской Федерации и Положением о государственном земельном надзоре, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 № 1.
По данным прошлого года выявлено 30 нарушений. Привлечено к административной ответственности 23 правонарушителя, из них: 7 юридических лиц, 7 должностных лиц, 8 граждан и 1 индивидуальный предприниматель. Применены меры административного воздействия в виде штрафов на общую сумму 1234,0 тыс. рублей.
Управлением за 1 полугодие 2020 года проведено 2 плановые проверки, 1 внеплановые проверки и 11 рейдовых мероприятий по соблюдению требований земельного законодательства. 
По результатам проверок выдано 1 предписание об устранении выявленных нарушений.
За нарушения законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды к административной ответственности привлечено 5 правонарушителей, наложено административных штрафов на сумму 35 тыс. руб., взыскано – 228 тыс. руб., с учётом наложенных штрафов в 2019 году.
Из анализа видно, что хозяйствующие субъекты более ответственно стали относится к охране и защите земель (почвы).
[bookmark: _GoBack]Управление ведёт активную работу по расчету ущерба, причиненного почве. За отчётный период было предъявлено 2 ущерба на общую сумму 2341,520 тыс. руб. 
 В добровольном порядке возмещено 9360 рублей. По второму вреду срок для добровольной оплаты не истёк.
Ежегодно Управление осуществляет приём федерального статистического наблюдения № 2-ТП (рекультивация) «Сведения о рекультивации земель, снятии и использовании плодородного слоя почвы». 
Во исполнение п. 4 постановление Правительства Российской Федерации от 18.08.2008 № 620 Управление проинформировало хозяйствующие субъекты о необходимости предоставления формы № 2-ТП (рекультивация) за 2019 год, путём размещения информации на официальном сайте Управления в сети Интернет 11.12.2019 по адресу: http://16.rpn.gov.ru/newsto/spisok-individualnyh-predprinimateley-i-yuridicheskih-lic-otchityvayushchihsya-po-forme-n-2.
Перечень из 13 респондентов разрабатывавших месторождения полезных ископаемых, осуществлявших строительные, мелиоративные, лесозаготовительные, изыскательские работы, а также размещение отходов, и не представивших годовую форму отчёта за 2019 год, Управление направило в Чувашстат для привлечения лиц, допустивших нарушения, к административной ответственности, установленной ст. 13.19 КоАП РФ. 

Слайд 5. Надзор за особо охраняемыми природными территориями по Чувашской Республике
На территории Чувашской Республики находятся две ООПТ федерального значения:
	– ФГБУ «Государственный природный заповедник «Присурский», расположенное на территории Алатырского района Чувашской Республики (далее – Заповедник);
	– ФГБУ «Национальный парк «Чаваш вармане», расположенное на территории Шемуршинского района Чувашской Республики (далее – Национальный парк).
	Федеральный государственный пожарный надзор в лесах, расположенных на землях ООПТ, Управление осуществляет путем проведения плановых, внеплановых проверок, рейдовых мероприятий. В первом полугодии 2020 году на территориях ООПТ лесные пожары не зафиксированы.
В рамках исполнения федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения и по поручению Президента Российской Федерации от 25.10.2019  № Пр-2200 Управлением с МВД по Чувашской Республике заключен план взаимодействия и утверждён график проведения плановых (рейдовых) осмотров по выявлению незаконных рубок лесных насаждений и умышленных поджогов лесов на особо охраняемых природных территориях федерального значения.

