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Северо-Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по результатам правоприменительной практики по итогам  2019 года.

Мероприятие состоялось 29 июня 2020 года. Участие в нём приняло более 100 человек – представители федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Тюменской области, Тюменской межрайонной природоохранной прокуратуры, органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов, общественности. Была организована онлайн-трансляция мероприятия. Также осуществлялась видеозапись мероприятия.

С докладом «Анализ правоприменительной практики Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 2019 год» выступила заместитель руководителя Управления Росприроднадзора Антипкина Ирина Ивановна. Подробно с данным отчётом можно ознакомиться на сайте Управления в разделе «Природопользователям/Правоприменительная практика».
С докладом «Об изменении законодательства в области охраны окружающей среды» выступила заместитель начальника межрегионального отдела правового обеспечения Ваганова Анна Валерьевна. Подробно с данным отчётом можно ознакомиться на сайте Управления в разделе «Природопользователям/Правоприменительная практика».

С докладом «О порядке выдачи комплексного экологического разрешения» выступила начальник отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Намарова Ольга Владимировна. Подробно с данным отчётом можно ознакомиться на сайте Управления в разделе «Природопользователям/Правоприменительная практика».

Ссылка на видеозапись будет размещена на сайте Управления в разделе «Природопользователям/Правоприменительная практика».

Учитывая проведение мероприятия в формате ВКС все вопросы и замечания к докладчикам Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора рекомендовали направить на официальный адрес электронной почты.  
Временно исполняющий

обязанности руководителя                                                              И.И. Антипкина                                       
