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Все присутствующие предупреждены о неразглашении информации, прозвучавшей на комиссии.
На заседании комиссии присутствовали 100 % от общего числа членов комиссии. В связи с чем заседание комиссии считается правомерным.
Повестка дня: рассмотрение письма 
Заместитель председателя сообщил, что поступило письмо  о заключении трудового договора с бывшим сотрудником .
Принята на работу согласно приказа на должность техника абонентского отдела. В должностные обязанности входит: производить начисления за отпускаемую тепловую энергию абонентам, разноску предъявленных сумм в программу компьютера, перерасчет изменения тарифов, объема потребления, снижения качества услуг; оформлять платежные документы и вести прием денежных средств у абонентов-должников; принимать участие в комиссии по проверке использования тепловой энергии абонентам, составлять акт обследования; участвовать в работе по рассмотрению жалоб; производить регистрацию, пломбирование и контроль показаний приборов учета у абонентов; проводить адресную претензионную работу с населением; принимать участие при распространении счетов-фактур; производить опломбирование общих приборов учета на жилых домах.
Вынесено решение о даче согласия на замещение.
За вынесенное предложение проголосовали «ЗА» единогласно.
РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]   Дать согласие на замещение должности.
