


2

Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 31.10.2018 по 06.11.2018

Управлением завершена плановая выездная проверка в отношении юридического лица – ПАО «Тюменские моторостроители», по результатам которой выявлено 2 нарушения: 
1) в сфере геологического изучения, рационального использования и охраны недр:
0. ПАО «Тюменские моторостроители» осуществляет деятельность по добыче питьевых подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения на основании лицензии ТЮМ 80545 ВЭ, при этом нарушая условия пользования недрами, что является нарушением требований: ч.2 п.10 ст.22 Закона РФ от 21.02.1992 №2395-1 «О недрах». За совершение указанного административного правонарушения предусмотрено привлечение нарушителя к ответственности в соответствии с ч.2 ст.7.3 (пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта) КоАП РФ.
2) в сфере надзора за использованием и охраной водных объектов:
согласно экспертному заключению по результатам аналитического сопровождения в рамках обеспечения федерального государственного экологического надзора от 29.10.2018 № 51-Э (вх. №6234 от 31.10.2018), проведенных филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области в период проведения плановой выездной проверки, установлено:
2.1. В контрольном створе (Т3) по сравнению с фоновым (Т1) прослеживается увеличение концентраций загрязняющих веществ по: взвешенным веществам, сухому остатку, ХПК, аммоний-иону, нитрит-иону, АПАВ, нефтепродуктам, железу общему, меди, никелю.
2.2. В точке сброса, установлено превышение допустимых концентраций загрязняющих веществ на выпуске сточных вод, а именно: по взвешенным веществам, по сухому остатку, по сульфатам, АПАВ, железу общему, что является нарушением требований: ч. 6 ст. 56, ч.1 ст.44, ч.2 ст.55 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 №74-ФЗ. За совершение указанного административного правонарушения предусмотрено привлечение нарушителя к ответственности в соответствии с ч.1 ст.8.14 (нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты) КоАП РФ. 
Нарушений в части соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды, в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами производства и потребления, в области использования и охраны земель не выявлены. 

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц ООО «Интегра-Бурение», СПК «Емуртлинский» и АО «Мостострой-11».

Завершены внеплановые документарные проверки выполнения предписаний в отношении юридических лиц ООО «ПИТ «СИБИНТЭК» и ООО «СИБУР-Тобольск». По результатам проверок ранее выданные Управлением предписания считаются выполненными и снимаются с контроля.
Продолжается внеплановая документарная проверка выполнения предписаний об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 14.11.2017 №№15А, 16А, 17А юридическим лицом ООО «ЭСАБ-СВЕЛ».

Управлением завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ заявлениях и документах, а также проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «СИБСЕРВИС», ООО «Кливидж», ООО «Сибириада», ИП Трубин Е.В., ИП Мороков В.Ю., ООО «МонолитСтройПрофиль», ИП Хмелёв А.В.
В целом, по результатам проверок установлено, что данные предприятия ИМЕЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ осуществлять лицензируемый вид деятельности. 

Продолжаются внеплановые документарные и выездные проверки соответствия сведений, содержащихся в заявлениях лицензиатов и соискателей лицензий ООО «Агрофирма КРиММ», ООО «СеверЭнерго»

Рассмотрены дела об административных правонарушениях
- в отношении юридического лица – ООО «МФК «Аквамолл» по ст.7.6 КоАП РФ. Вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей. Выдано Представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.
- в отношении юридического лица – АО «Тандер» по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ. Вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 80 тыс. рублей. Выдано Представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.
- в отношении юридического лица – МУП «Спецавтохозяйство» и должностного лица предприятия по ст.8.2 КоАП РФ (по материалам, направленным Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой) Вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 60 тыс. руб.

Продолжается административное расследование по факту загрязнения р.Иртыш нефтепродуктами (предположительно сброс подсланевых вод с проходящего судна) в районе с.Уват Тюменской области.
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