[bookmark: _GoBack]Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
Плановая проверка:
· в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): 
· АО «Водоканал Каменск-Уральский» (выявлено 6 нарушений, в том числе 3 общего характера, 2 в области охраны атмосферного воздуха и 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
· МУП «Шуховский полигон ТБО» (выявлено 7 нарушений, в том числе 4 в области обращения с отходами и 3 общего характера, выдано предписание, административные дела в стадии оформления).
Внеплановые проверки: по распоряжению Центрального аппарата Росприроднадзора Артель старателей «Урал-Норд» (в рамках федерального государственного геологического контроля (надзора) выявлено 4 нарушения выдано предписание, административные дела в стадии оформления); по требованию прокуратуры Челябинской области 2 проверки ПАО «Южуралзолото Группа Компаний» (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора) выявлено 14 нарушений, в том числе 8 в области обращения с отходами, 3 в области начисления и внесения платы за НВОС, 2 в области строительства, реконструкции и эксплуатации объектов капитального строительства, 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления; в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора) выявлено 2 нарушения в области земельного надзора, выдано предписание, административные дела в стадии оформления).
Проводятся плановые проверки: 
· в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): ООО «Новолялинский целлюлозно-бумажный комбинат», ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА», АО «Завод «Пластмасс», МУП Березовское водоканализационное хозяйство «Водоканал», ПАО «Т Плюс», АО «Челябинский трубопрокатный завод».
Внеплановые проверки: по распоряжению Центрального аппарата Росприроднадзора ООО «Вторичные драгоценные металлы», 
ООО «Михайловское», ООО Артель старателей «Золотое руно»,  Артель старателей «Урал-Норд» (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора), ООО «Визерион» (в рамках федерального государственного геологического контроля (надзора); с целью проверки мероприятий по достижению квот выбросов ПАО «Челябинский металлургический комбинат», АО «ЕВРАЗ Высокогорский горно-обогатительный комбинат» (2 проверки на объектах НВОС «Лебяжинская промплощадка» и «Высокогорская промплощадка»); по капитальному строительству: ООО «СМУ-1».
