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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 05.12.2018 по 11.12.2018

Управлением завершена плановая выездная проверка в отношении юридического лица: ООО «ЛЛК-Интернешнл». В ходе проверки нарушений требований в области охраны окружающей среды не выявлено.
Завершена внеплановая документарная, выездная проверка в отношении юридического лица - ООО «Тюменское экологическое объединение» во исполнение поручения заместителя председателя Правительства Российской Федерации А.В. Гордеева от 01.11.2018 № АГ-П9-24пр, на основании поручения временно исполняющего обязанности руководителя Федеральной службы по надзору в сфере в сфере природопользования от 07.11.2018 №АА-10-02-36/24076. (14.11.2018-07.12.2018). По результатам проверки установлено, что региональный оператор на территории Тюменской области - ООО «ТЭО» имеет высокую степень готовности для осуществления деятельности в области обращения с отходами производства и потребления на территории Тюменской области, однако по состоянию на 07.12.2018 договоры с операторами в области обращения с отходами, осуществляющими деятельность по захоронению, утилизации, обезвреживанию, обработке, транспортированию твердых коммунальных отходов не заключены.
Завершены внеплановые документарные проверки с целью контроля за исполнением юридическими лицами ранее выданных Управлением предписаний в отношении ООО «МИНВОДЫ» и МП «Заводоуковское ЖКХ».
По результатам проверки ООО «МИНВОДЫ» предписание считается выполненным и снимается с контроля.
В ходе проверки МП «Заводоуковское ЖКХ» установлено, что предписание не выполнено. В адрес юридического лица направлено Уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
Управлением завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ заявлениях и документах, а также проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ЗАО «Ермаковское предприятие по ремонту скважин», ООО «Промышленные Технологии - Сибирь».
По результатам проверок установлено, что сведения ООО «Промышленные Технологии - Сибирь», содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ч.1, ч.3 ст.13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.
В ходе проверки лицензиата - ЗАО «Ермаковское предприятие по ремонту скважин» установлено, что предприятие имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности.
Продолжаются внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленных СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ заявлениях и документах, а также проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «ТК Вертикаль» и ООО «Регион-Техно».
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
07.12.2018 - в отношении юридического лица - ООО «Тюменское экологическое объединение» по ст.8.41 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
10.12.2018 - в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Заречье» по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]11.12.2018 - в отношении юридического лица - ЗАО «Племзавод-Юбилейный» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. руб.

Продолжается административное расследование по факту сброса сточных вод с канализационного колодца в р. Ушаковка согласно коллективному обращению граждан в Управление.
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