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Внеплановая проверка фактов, изложенных в обращении гражданина, указывающих на возможные нарушения природоохранного законодательства, при осуществлении деятельности АО «Бункерная компания». Выявлены 2 нарушения обязательных требований законодательства об отходах производства и потребления и 3 нарушения обязательных требований в сфере земельного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Внеплановые документарные проверки исполнения предписаний ООО «Светлый дом» (Станция биологической очистки воды; полигон ТБО). Предписания об устранении нарушения воздухоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новыми сроками исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая выездная  проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Автогарант» лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено. Принимается решение о предоставлении лицензии на осуществление деятельности по транспортированию отходов IV класса опасности. 
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии МКП «Управление ЖКХ» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении выездной проверки.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии МКП «Управление ЖКХ» лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено.Принимается решение о предоставлении лицензии на осуществление деятельности по сбору и размещению отходов IV класса опасности на полигоне твердых бытовых отходов. 
 Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата АО «Вторресурсы» лицензионным требованиям. Принимается решение о проведении выездной проверки.










