ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ
ПРИОКСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСПРИРОДНАДЗОРА ПО ИТОГАМ 10 МЕСЯЦЕВ 2020 ГОДА
 (РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ)

«КАК ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ»

Приокское межрегиональное управление Росприроднадзора в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» и Положением о федеральном государственном экологическом надзоре осуществляет федеральный государственный экологический надзор на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и включенных в утвержденный уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом перечень.
Перечень объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, определяется на основании критериев, которые утверждены постановлением Правительством Российской Федерации от 28 августа 2015 года № 903.

I. Информация о типовых и массовых нарушениях обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению
(за 10 месяцев 2020 года)

Государственный надзор в области
использования и охраны водных объектов

К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, можно отнести:
- нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты;
- нарушение правил эксплуатации водохозяйственных или водоохранных сооружений и устройств.
 
Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха

К типовым и массовым нарушениям обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха относятся:
- нарушения условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него; 
- нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры.

Государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр

К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр относится:
- пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта.

Государственный надзор в области обращения с отходами

Среди типовых нарушений в области обращения с отходами можно выделить:
· несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления;
· неисполнение обязанности по разработке проектов нормативов образования отходов производства и потребления и лимитов на их размещение или направлению таких проектов на утверждение в уполномоченный орган;
· превышение утвержденных лимитов на размещение отходов производства и потребления;
· неисполнение обязанности по ведению учета в области обращения с отходами производства и потребления.

Государственный земельный надзор

Среди типовых и массовых нарушений при осуществлении государственного земельного надзора можно выделить уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления.


II. Информация о проведенных в отношении подконтрольных лиц проверках и иных мероприятиях по контролю

На 2020 год было запланировано проведение 33 проверок юридических лиц.
Однако, в связи с коронавирусной инфекцией, Председателем Правительства Российской Федерации Мишустиным М.В. федеральным органам власти поручено приостановить назначение проверок, проводимых в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», за исключением проверок, основанием для которых является причинение вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Таким образом, в связи со сложившимися обстоятельствами проведено только 6 плановых проверок в отношении следующих предприятий: 
Общество с ограниченной ответственностью «Завод препаративных форм «Агрорус Рязань»; 
Общество с ограниченной ответственностью «Клён»; 
Общество с ограниченной ответственностью «Управдом»; 
Акционерное общество «Михайловцемент»; 
Общество с ограниченной ответственностью «Фибротек»;
Закрытое акционерное общество «Касимовстройкерамика».
На декабрь 2020 года планируется проведение 1 плановой проверки в отношении МП «Водоканал города Рязани».

Всего за 10 месяцев 2020 года проведено 28 проверок, в том числе: 6 плановых и 22 внеплановые проверки. Внеплановые проверки проводились по следующим основаниям: 15 – на предмет исполнения ранее выданных предписаний, 1 – на основании поручения Правительства РФ (на ООПТ федерального значения),  5 – по требованию прокурора, 1 – по согласованию с органами прокуратуры.
За 10 месяцев 2020 проведено 3 административных расследования по обращениям граждан.
Также государственными инспекторами проведено 36 плановых (рейдовых) осмотров по обращениям граждан.
В 4 случаях при подтверждении фактов нарушений природоохранного законодательства выдавалось предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований, в 5 случаях информация направлена по компетенции, в 4 случаях выявлено превышение ПДК загрязняющих веществ в почве, в связи с чем вынесено постановление о назначении административного наказания в отношении МУП ЖКХ «Рязанский водоканал» по ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ, а также МУП ЖКХ «Быт» и МУП ЖКХ «Ермишинское».

III. Информация о наложенных по результатам указанных мероприятий мерах административной и иной публично-правовой ответственности

По итогам контрольно-надзорных мероприятий за 10 месяцев 2020 года вынесено 92 постановления о назначении административного наказания, из них:
· 52 административных штрафа на общую сумму 1327,0 тыс. рублей, 
· 40 предупреждений.
За 10 месяцев 2020 года оплачено 34 административных штрафа на общую сумму 747,0 тыс. рублей.
Внесено 53 представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
За 10 месяцев 2020 года предъявлено 3 расчеты вреда, причиненного компонентам окружающей среды, на общую сумму 67048,446 тыс. руб. 
В рамках приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» проводится работа по профилактике нарушений обязательных требований, а именно:
- отделом государственного экологического надзора по Рязанской области за 10 месяцев 2020 года в адрес юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направлено 110 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований;
- оказывается систематическая консультационная помощь природопользователям.


