Пресс-релиз

30 июня 2020 года в 11:00 в формате видеоконференцсвязи Приокским межрегиональным Управлением Росприроднадзора проведено публичное обсуждение правоприменительной практики по итогам работы 1 полугодия 2020 года.
Цель публичного мероприятия – доведение до предприятий информации о результатах контрольно-надзорной деятельности Управления, предотвращение создания условий для совершения экологических правонарушений, а также получение оценки качества осуществления надзорной деятельности и пожеланий относительно ее совершенствования.
[bookmark: _Hlk44668337][bookmark: _Hlk44669117]В публичных обсуждениях приняли участие представители предприятий, представители Управления Росреестра по Тульской области и ФБУЗ центр гигиены и эпидемиологии по Тульской области, представители Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области.
С вступительным словом к присутствующим обратился Руководитель Управления Богуш Александр Александрович.
С докладом «Информация о деятельности Приокского межрегионального Управления Росприроднадзора на территории Орловской области» выступил заместитель руководителя по Орловской области Ястребов А.В.
[bookmark: _Hlk44667916][bookmark: _Hlk44667945]С докладом «Анализ правоприменительной практики Приокского межрегионального Управления Росприроднадзора за 1 полугодие 2020 года» выступил заместитель руководителя по Рязанской области Барабаш В.В.
[bookmark: _Hlk44667971][bookmark: _Hlk44667988]С докладом «Итоги деятельности Приокского межрегионального управления Росприроднадзора на территории Брянской области за 1 полугодие 2020 года» выступил заместитель руководителя по Брянской области Пирогов С.В.
[bookmark: _Hlk44668058][bookmark: _Hlk44668023]Начальник отдела государственного экологического надзора по Тульской области Ермолов К.И. доложил о результатах контрольно-надзорной деятельности Приокского межрегионального Управления Росприроднадзора на территории Тульской области за 1 полугодие 2020 года.
[bookmark: _Hlk44668126][bookmark: _Hlk44668102]Начальник межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Воронин А.П. выступил с докладом «Информация о деятельности отдела ГЭЭ и РД Приокского межрегионального управления Росприроднадзора к публичным обсуждениям».
[bookmark: _Hlk44668148]О результатах правоприменительной практики в сфере государственного земельного надзора за 1 полугодие 2020 года выступила Мартыненко Е.А. – начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Тульской области.
[bookmark: _Hlk44668225][bookmark: _Hlk44668277][bookmark: _Hlk44668261]О разработке и организации санитарно-защитных зон для предприятий и организаций доложила Шевелева Т.Е. - начальник отдела санитарного надзора по гигиене труда, коммунальной и радиационной гигиене.
По завершении докладов от присутствующих поступали вопросы. В рамках встречи участниками обсуждений были задан вопрос по наиболее интересующей теме. На вопрос был дан компетентный ответ и необходимые разъяснения.
Завершая мероприятие, Богуш А.А. информировал природо-пользователей о необходимости своевременной и достоверной сдачи отчетности, уведомления о чрезвычайных ситуациях и неукоснительном соблюдении требований природоохранного законодательства.

