Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее-Управление) сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного 06 декабря 2019 года, признаны:

[bookmark: _Hlk30595946]               Коноплев Андрей Анатольевич на должность начальника Норильского отдела государственного экологического надзора;
               Рябинин Василий Викторович на должность заместителя начальника Норильского отдела государственного экологического надзора;
               Азахов Джейхун Тахирович на должность специалиста-эксперта Норильского отдела государственного экологического надзора;
[bookmark: _Hlk30433240]               Дербенев Константин Владимирович на должность специалиста-эксперта Норильского отдела государственного экологического надзора;
               Марзоева Серафима Мамиковна на должность специалиста-эксперта Норильского отдела государственного экологического надзора;
[bookmark: _Hlk31186621]                Тимошенко Семен Михайлович на должность специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха;
               Лебедев Александр Сергеевич на должность специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха;
               Латынцева Анна Валерьевна на должность специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха;
               Кайсина Анастасия Александровна на должность специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха;
               Лебедев Никита Вячеславович на должность специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха.

            Членами конкурсной комиссии Управления кандидатура Алпатовой Буяны Орлан-ооловны рекомендована на включение в кадровый резерв по старшей группе должностей государственной гражданской службы.
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Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 
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