СОСТАВ 
Комиссии Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
Козлова С.А., заместитель руководителя Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора, – председатель Комиссии;
Калагур И.Г.,  начальник межрегионального отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений, – заместитель председателя Комиссии;
Плиско Е.П., ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений, – секретарь Комиссии;
Болгова И.Г.,  консультант межрегионального отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений, – член комиссии;
Иванова Е.И., главный специалист-эксперт межрегионального отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений, – член комиссии;
[bookmark: _GoBack]Артамонова Е.А.,   начальник межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности, – член комиссии;
Рожкова Н.А., к.полит.н., доцент кафедры теории, истории и государственно-правовых дисциплин Читинского института ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет», независимый эксперт (по согласованию), – член комиссии;
Кошелев М.С., заместитель декана юридического факультета, научный сотрудник Читинского института ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет», независимый эксперт                           (по согласованию), – член комиссии.

