Информация 
о награждениях государственных гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу в 2017 году 
За добросовестный труд, личный вклад в сохранении природных ресурсов России и в связи с празднованием Дня эколога награждены Почетной грамотой Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 3 государственных гражданский служащих. Приказ от 22.05.2017 № 180 л/с;

За организацию и участие эколого-просветительских мероприятий в рамках проведения Года экологии в России в 2017 году награждены Почетной грамотой Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 7 государственных гражданский служащих, благодарностью Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу                 2 государственных гражданский служащих. Приказ от 18.05.2017 № 76 л/с; 
За безупречную и эффективную государственную гражданскую службу, добросовестный труд, направленный на сохранение и защиту природных ресурсов, значительный вклад в дело охраны окружающей среды и в связи с празднованием Всемирного дня окружающей среды –Дня эколога награждены Почетной грамотой Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 15 государственных гражданский служащих, благодарностью Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 3  государственных гражданский служащих. Приказ от 29.05.2017 № 85 л/с; 
За безупречную и эффективную государственную гражданскую службу, добросовестный труд, направленный на сохранение и защиту природных ресурсов, значительный вклад в дело охраны окружающей среды и в связи с празднованием Всемирного дня окружающей среды –Дня эколога награжден Почетной грамотой Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 1 государственный гражданский служащий. Приказ от 05.06.2017 № 93 л/с;

За многолетний добросовестный труд в области охраны окружающей среды и по итогам работы в 2017 году награжден Почетной грамотой Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации 1 государственный гражданский служащий. Приказ от 12.01.2018 № 16-лс;

За добросовестное отношение к исполнению своих служебных обязанностей, высокий профессионализм и по итогам работы в 2017 году награждены Почетной грамотой Федеральной службы по надзору в сфере природопользования 11 государственных гражданский служащих. Приказ от 15.12.2017 № 594-лс; 

За безупречную и эффективную гражданскую службу, активное участие в реализации целей с задач Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и по итогам работы в 2017 году награждены Почетной грамотой Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу 11 государственных гражданский служащих, благодарностью Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу                   5 государственных гражданский служащих. Приказ от 12.12.2017 № 235 л/с; 

За безупречную и эффективную гражданскую службу, активное участие в реализации целей с задач Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу и по итогам работы в 2017 году занесены на Доску почета Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу               6 государственных гражданский служащих. Приказ от 28.02.2018 № 14-п. 
