Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  17 ноября по 23 ноября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 17 ноября по 23 ноября 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду выполнены. Предписание об устранении нарушений воздухоохранного законодательства в части обеспечения учета выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения атмосферы выполнено. Предписание об устранении нарушений экологического законодательства в части оплаты за негативное воздействие на окружающую среду не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ОИУ ОУХД-2 России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду выполнено. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательсва в части получения разрешения на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения атмосферы не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                 ООО «ЗеленникЛес». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Котласский АБЗ». Предписания об устранении нарушений земельного законодательства выполнены.
Проверка соответствия лицензиата ООО «Д-Люкс» лицензионным требованиям.
Проверка соответствия соискателя лицензии ИП Корниенко А.В. лицензионным требованиям. 

