
Обобщенные ответы на вопросы, полученные до и во время проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора

Вопрос:
1.	Вопрос: Проводится ли актуализация сведений об объекте НВОС с целью изменения категории объекта НВОС в случае принятия новых нормативных правовых актов?

Ответ:
С 01.01.2021 вступили в действие новые критерии отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 №2398 (далее – Критерии №2398).
Согласно п. 6 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» и п.17 приказа Росприроднадзора от 06.02.2020 №104 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по государственному учету объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору» сведения об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее – объект НВОС), подлежат актуализации в связи с представлением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями сведений: 
- о замене юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, реорганизации юридического лица в форме преобразования, об изменении его наименования, адреса (места нахождения), а также об изменении фамилии, имени, отчества (при наличии), места жительства индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность;
[bookmark: dst366]- об изменении места нахождения объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду;
[bookmark: dst367]- об изменении характеристик технологических процессов основных производств, источников загрязнения окружающей среды;
[bookmark: dst368]- об изменении характеристик технических средств по обезвреживанию выбросов, сбросов загрязняющих веществ, технологий использования, обезвреживания и размещения отходов производства и потребления.
Таким образом, пунктом 6 статьи 69.2 Закона № 7-ФЗ установлен закрытый (исчерпывающий) перечень оснований для актуализации сведений об объекте НВОС. Изменение нормативных правовых актов не включено в перечень оснований для актуализации сведений об объекте НВОС.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, согласно пункта 29 Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 572, в зависимости от уровня негативного воздействия на окружающую среду изменение категории объекта возможно при актуализации учётных сведений об объекте НВОС. Категория объекту НВОС присваивается в зависимости от вида хозяйственной или иной деятельности, фактически осуществляемой на объекте.

 


