Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  27 июля по 02 августа 2017 года

Плановая выездная проверка ООО «Котласский завод силикатного кирпича». В ходе проверки выявлены нарушения природоохранного законодательства, законодательства в области охраны атмосферного воздуха, об отходах производства и потребления.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний Учреждения «Дом отдыха Кийский». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнены. В связи с длительным невыполнением Учреждением «Дом отдыха Кийский» предписаний по устранению нарушения водоохранного законодательства материалы контрольно-надзорных мероприятий в отношении Учреждения «Дом отдыха Кийский» будут переданы в прокуратуру Архангельской области для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «НК-флот». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-14 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства выполнено в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФБУ «Администрация «Севводпуть». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, природоохранного законодательства выполнены в срок. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-7 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены в срок. 
         Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «СОБР». Предписание об устранении нарушения в части земельного законодательства выполнено в срок.
Проверка соответствия лицензиата ОАО «Котласский химический завод» лицензионным требованиям.
Проверка соответствия соискателя лицензии ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Архангельской области лицензионным требованиям.
           Проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Сапфир» лицензионным требованиям. 


