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государственной гражданской службы в Приамурском межрегиональном управлении Росприроднадзора

Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора                   02,12 декабря 2022 г. проведен второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. 
В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией признать победителями:
· главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения (г. Благовещенск) – Суевалову Марию Юрьевну;
· главного специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей – Осмак Надежду Александровну;
· главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности – Скрипник Екатерину Иннокентьевну;
· ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора – Лесняка Максима Игоревича;
· специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности по Амурской области – Голяс Ирину Анатольевну.
Отказать:
· Секлецову Дмитрию Олеговичу в замещении вакантных должностей главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения (г. Благовещенск), ведущего специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности по Амурской области;
· Вороне Анастасии Николаевне в замещении вакантных должностей специалиста-эксперта, ведущего специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности по Амурской области.
 В целях обеспечения эффективности государственной гражданской службы Российской Федерации Приамурского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования рекомендовать для включения в кадровый резерв на старшую группу должностей:
· Ряполова Николая Николаевича;
· Дербуш Анастасию Дмитриевну;
· Дробота Вячеслава Сергеевича;
· Петрова Максима Александровича;
· Пулатову Ирину Сергеевну.
Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных правонарушений по вопросу оформления для замещения вакантной должности, а также предоставить согласие тем лицам, кто рекомендован для включение в кадровый резерв Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора.

