Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  04 августа по 10 августа 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 04 августа по 10 августа 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ОИУ ОУХД-2 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления не выполнено. Предписания об устранении нарушений в части прохождения  подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, воздухоохранного законодательства выполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания Архангельской таможни. Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства выполнены. Предписания об устранении нарушения в части  обеспечения внесения платы за НВОС не выполнено. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Котласский электромеханический завод». Выполнена часть выданных предписаний об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, водоохранного и воздухоохранного законодательства. Не выполнены предписания в области земельного законодательства, в части корректировки расчетов платы за НВОС, в области недропользования. 
Проверки соответствия лицензиата лицензионных требований АО «Архангельский ЦБК».
Проверки соответствия соискателя лицензии лицензионных требований ООО «Матигорское», ООО «Капитель», ООО «Соломбальский машиностроительный завод».
08 августа 2016 года проведен плановый (рейдовый) осмотр участков акватории водного объекта (р. Северная Двина),  причалов и участков водоохранных зон в акватории морского порта Архангельск в навигационный период по месту нахождения: причал № 58 (АО «АЛВИЗ»); Архангельская гидробаза, причал №№ 53-58 (ФГБУ «Северное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»); СЛДК причал № 46,47,48 (ЗАО «Арктик Консалтинг Сервис»). Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.

