Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  23 марта по 29 марта 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 23 марта по 29 марта 2017 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «СОБР». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части  корректировки расчетов и внесения недостающий суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду при сбросе загрязняющих веществ в водный объект выполнено.
 Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФБУ «Администрация Севводпуть». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства в части  организации производственного контроля от участка стоянки судов,  в части регистрации в Управлении Росприроднадзора по Архангельской области ГОУ - пылеулавливающий агрегат ЗИЛ-900М,  водоохранного законодательства в части разработки и согласовании программы регулярных наблюдений выполнены. Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2015 год не выполнено, выдано предписание с новым сроком исполнения. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «ЛДК-3». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства в части  корректировки  расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду за 1, 2, 3 и 4 кварталы 2015 года, в части сброса загрязняющих веществ в водный объект, воздухоохранного законодательства в части корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду за 1-4 кв. 2015 года выполнены. В ходе проверки выявлен факт неисполнения предписания об устранении нарушения в области земельного законодательства, по результатам проверки выдано предписание с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-14 УФСИН  России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности выполнено. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части  корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду за 3 и 4 кварталы 2015 года не выполнено, выдано предписание с новым сроком исполнения. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-16 УФСИН  России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части  корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду за 1, 2, 3 и 4 кварталы 2015 года выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Котласский электромеханический завод». В ходе проверки выявлен факт неисполнения предписания об устранении нарушения в области недропользования, по результатам проверки выдано предписание с новым сроком исполнения.
Проверка соответствия лицензиата ООО «Геракл» лицензионным требованиям.
Проверка соответствия соискателей лицензий МУП «Строитель»,  ООО «КНАУФ ГИПС КОЛПИНО» лицензионным требованиям.
