[bookmark: _GoBack]06.10.2020 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов.
Основание для проведения заседания:
Рассмотрение Обращения государственного гражданского служащего Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (замещающего должность главного специалиста-эксперта с выполнением основных должностных обязанностей- проведение работы по осуществлению государственного надзора в области обращения с отходами, государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха) о даче ему согласия на замещение должности ведущего инженера отдела по производственному экологическому контролю и мониторингу управления по охране окружающей среды в Обществе с ограниченной ответственностью «РН-Ванкор» (далее ООО «РН-Ванкор») (характер деятельности – предоставление услуг в области добычи нефти и природного газа). 
Принятое комиссией решение - отказать государственному гражданскому служащему в замещении должности ведущего инженера отдела по производственному экологическому контролю и мониторингу управления по охране окружающей среды в ООО «РН-Ванкор».
