Информация о проверках 
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[bookmark: _GoBack] с 01 октября 2020 года по 07 октября 2020 года

По результатам внеплановых документарных проверок соблюдения требований законодательства РФ о недрах ООО «Стройкомплект», Муниципальное бюджетное учреждение Вытегорского муниципального района «Хозяйственное производственное управление», Муниципальное предприятие города Вытегра «Горводоканал», ООО «Липовское ЖКХ», Администрация сельского поселения Антушевского Белозерского Муниципального района Вологодской области, Администрация Шольского сельского поселения выявлены факты безлицензионного пользования недрами. Юридические и должностные лица вызваны на составление протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ (Пользование недрами без лицензии на пользование недрами).
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Простор» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставление лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО ПКП «Титан» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.

