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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований законодательства АО «Череповецкий мясокомбинат». По результатам отбора проб на источниках выбросов загрязняющих веществ выявлены превышения предельно допустимых выбросов в атмосферный воздух. Юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов по ч. 2 ст. 8.21 КоАП РФ (Нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него).
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований законодательства МУП города Череповца «Водоканал». По результатам проведенной проверки выявлены следующие нарушения: сброс сточных вод с превышением установленных допустимых концентраций, отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование в период с 30.09.2019 г. по 28.10.2019 г., выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух с превышением установленных допустимых концентраций. Юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ (Нарушение правил водопользования при сбросе сточных вод в водные объекты), по ч. 2 ст. 8.21 КоАП РФ (Нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него). По факту отсутствия решения о предоставлении водного объекта в пользование в период с 30.09.2019 г. по 28.10.2019 г. в отношении МУП города Череповца «Водоканал» вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии АО «ЦС «Звездочка» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.



