Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  23 июня по 29 июня 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 23 июня по 29 июня 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Устьянская теплоэнергетическая компания». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части получения разрешения на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                               ООО «Каргопольский ЛПХ». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства в части проведения инвентаризации отходов, оформления паспорта на отходы, разработки материалов инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферу и разработки  проекта предельно допустимых выбросов (ПДВ) в атмосферу выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                  МУП «Архкомхоз». Предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, проведении инвентаризации отходов, разработки паспорта и материалов паспортизации на отходы, прохождения подготовки на право работы с опасными отходами, разработки материалов инвентаризации источников загрязнения атмосферы, разработки и согласования проекта предельно-допустимых выбросов (ПДВ) в атмосферу выполнены. Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение и получения документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение не выполнено. 
Внеплановые выездные проверки лицензиатов МБУ «Флора-Дизайн», ООО «Экология-Норд».
Внеплановые выездные проверки соискателей лицензии МУП «Мирнинская ЖКК», ООО «ТПК «СолАр», ООО «СтройКом», ООО «Комфорт».
27 июня 2016 года проведены 2 плановых (рейдовых) осмотра участков акватории водного объекта (р. Северная Двина),  причалов и участков водоохранных зон в акватории морского порта Архангельск в навигационный период по месту нахождения: причал № 110, 111 (ФГУ «Двинарегионводхоз»), а также в районе острова Кего.

