Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы

Второй этап конкурса на замещение вакантных должностей в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 8 октября 2020 года в 11-00 по адресам: 
г. Курган, ул. Сибирская, д. 3А;
г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;
г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.
Допущены ко второму этапу конкурса:
На должность заместителя начальника отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты  (место работы г. Екатеринбург):    Волянского Е.В., Сорокина А.А.
На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты (место работы г. Екатеринбург):   Разбакову Е.В., Уварову Н.С., Кислицыну О.В., Исакову А.А., Антипову А.В., Шарапову Е.А.
На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Курганской области (место работы г. Курган):          Каричаева Р.Д., Бурика О.А.

На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску (место работы г. Челябинск):    Зайцеву И.В., Баринову О. Г., Садреева А.Л.

На должность  специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску (место работы г. Челябинск): Радкевича А.В., Зайцеву И.В., Садреева А.Л.

На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску (место работы г. Магнитогорск):  Стебнева Г.А.,  Маланина М.И.,  Гордеева Г.В.,  Зайцеву Н.В.

На должность специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора, надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты по Челябинской области (место работы г.Челябинск):     Куделькина К.А., Зайцеву И.В., Садреева А.Л.

На должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения (место работы г. Челябинск): Радкевича А.В., Шаповаленко Н.Н., Милкова И.Г., Леонову Н. В., Дроженко Ю.В.

На должность старшего специалиста 1 разряда отдела государственного экологического надзора по Свердловской области (место работы г. Екатеринбург):   Башкатову Ю.В., Анцеву Е.А.

На должность старшего специалиста 1 разряда отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску (место работы г. Магнитогорск):  Чупина В.И., Зайцеву Н. В.

На должность старшего специалиста 1 разряда отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы г. Челябинск):  Шамсутдинова Р.Ю.и Дягилеву Н.Г.

На должность старшего специалиста 1 разряда межрегионального отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений (место работы г. Екатеринбург): Шарапову Е.А., Курбанову Л.М., Яруллову Л.А.

На должность старшего специалиста 1 разряда межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения (место работы г. Екатеринбург): Шарапову Е.А., Щекотову Е.Л.
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