Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  11 августа по 17 августа 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 11 августа по 17 августа 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка лицензиата ООО «Д-Люкс».
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Полигон». Предписание об устранении нарушений экологического законодательства в части прекращения сброса сточных вод из водоотводной канавы полигона ТБО и ПО                  г. Коряжмы в водный объект в отсутствие разрешительной документации выполнено. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                            ЗАО «Архангельский фанерный завод». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного, водоохранного законодательства  и  экологического   законодательства в части прохождения подготовки в области обеспечения экологической безопасности и охраны окружающей среды выполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Архоблэнерго». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного, земельного, водоохранного и экологического законодательства в части корректировки  расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду не выполнены.  Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение предписания в установленный срок).
            Проверки соответствия соискателя лицензии лицензионных требований ООО «Техно-сервис», ФКУ ОИУ ОУХД-4 УФСИН России по Архангельской области, ООО "ТехноВЭЛ", ИП «Лужанский».

