Уведомление о проведении публичных обсуждений на территории Пензенской области 11.12.2020 года
11 декабря 2020 года в 10.00 в дистанционном формате с помощью интернет-технологий пройдут публичные обсуждения правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям на территории Пензенской области с изложением типовых нарушений обязательных требований и с предложениями мероприятий для устранения нарушений. Дополнительно будет представлена информация о результатах проверок, проведенных в отношении подконтрольных лиц, мерах административного воздействия и информация по основным проблемам природоохранной деятельности в Пензенской области.
Мероприятие проводится в удаленном режиме на основании действующих нормативно-правовых актов Российской Федерации в сфере новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой в Пензенской области. Обращаем внимание на то, что ввиду трансляции мероприятия в режиме реального времени в сети «Интернет», проведение публичных обсуждений не предполагает личное присутствие участников (приглашаемых).
Прямая трансляция публичного обсуждения будет доступна для просмотра на официальном  канале «You Tube» по ссылке https://www.youtube.com/channel/UCluiVmKG7QKfZmTqB_o7oKw?view_as=subscriber 
С информацией можно ознакомиться на сайте Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям в разделе «Природопользователям» - Правоприменительная практика: http://64.rpn.gov.ru
В целях доработки проектов докладов и отражения в ходе обсуждений ответов на наиболее проблемные вопросы, природопользователям рекомендуется заполнить размещенную на сайте анкету и направить ее  до 9 декабря 2020г. по адресам электронной почты: opros2017.penza@yandex.ru или   rpn58@ rpn .gov.ru .
Ответы на поставленные вопросы будут даны в рамках проведения мероприятия и размещены на сайте «Природопользователям» - Правоприменительная практика: http://64.rpn.gov.ru.
[bookmark: _GoBack]Ответственным лицом за проведение публичных обсуждений и проверку, анализ и учет поступающей информации является: Гришаева Галина Владимировна – главный специалист-эксперт  отдела государственного экологического надзора по Пензенской области.
Контактный номер телефона: 8 (8412) 32-92-17 (доб 2). Уточняющие вопросы могут быть заданы ежедневно с понедельника по пятницу с 09:00 до 12:00 МСК.
