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Внеплановая выездная проверка с целью проверки готовности к пожароопасному периоду ФГБУ «ГЗ «Пинежский». В ходе проверки нарушения не выявлены.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства в рамках лицензионного контроля ООО «ВерховажьеСтройСервис». По результатам проверки выявлены нарушения: выявлен факт размещения отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается; не внесена плата за негативное воздействие на окружающую среду за 2020 год при размещении отходов на полигоне ТБО с. Верховажье; не проведен производственный контроль качества грунтовых вод за 2020 год. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ВТОРПРОМ» лицензионным требованиям. Решение о предоставлении лицензии принимает центральный аппарат Росприроднадзора.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП г. Вытегра лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.
