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Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы 

Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям
Межрегиональное управление Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям сообщает, что по результатам оценки профессионального уровня кандидатов на замещение вакантных должностей  государственной гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к должности, конкурсной комиссией принято решение признать победителями на замещение вакантных должностей:
Главный специалист – эксперт отдела государственного экологического надзора по Волгоградской области:

Тимофеева Светлана Анатольевна

Ведущий специалист – эксперт отдела государственного экологического надзора по Волгоградской области:

Супрунюк Анна Сергеевна


Главный специалист – эксперт отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, надзора на море, геологического и земельного надзора по Астраханской области:
Басурманова Алина Хибадиновна


2 ведущих специалиста – эксперта отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, надзора на море, геологического и земельного надзора по Астраханской области:
Карницкая Валерия Романовна

Гайнутдинова Татьяна Эдуардовна


Ведущий специалист – эксперт отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, геологического и земельного надзора по Волгоградской области:
Трофимова Вера Викторовна

Ведущий специалист – эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, разрешительной деятельности и администрирования платежей:
Джасагулова Аязгуль Хайратовна


Ведущий специалист – эксперт межрегионального отдела правового и кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений:
Пшеничный Александр Николаевич

В связи с отсутствием необходимого количества кандидатов и в соответствии со статьей 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», считать конкурс на замещение вакантной должности главного специалиста – эксперта межрегионального отдела финансового и бухгалтерского обеспечения несостоявшимся.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, профессионального уровня претендентов, а также на основе проведенного с ними собеседования, решением конкурсной комиссии победителями конкурса по формированию кадрового резерва на замещение должностей государственной гражданской службы признаны:

Старшая группа должностей категории «специалисты»:
Тимофеева С.А., Галкина Д.В., Супрунюк А.С., Воронько Е.И., Гайнутдинова Т.Э., Тимбаев Р.А., Звездакова Е.В., Пителина Е.А., Мишина Л.Н., Филоненко В.А.

Документы претендентам, не победившим в конкурсе, могут быть возвращены  по письменному заявлению, представленному по адресу: 414000 г. Астрахань,                 ул. Бакинская, 113, 3 этаж, кабинет № 310 ежедневно (ПН-ЧТ с 8-30 до 17-30, ПТ с 8-30 до 16-30, перерыв с 12-30 до 13-15) кроме субботы и воскресенья.

