МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
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ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ
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Все присутствующие предупреждены о неразглашении информации, прозвучавшей на комиссии.
На заседании Комиссии присутствовали 100 % от общего числа членов комиссии. В связи с чем заседание комиссии считается правомерным.
Повестка дня: рассмотрение специалиста – эксперта отдела о невозможности предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга за период с 01.01.2018 по 31.12.2018. 
	Председатель Комиссии сообщил, что 06.02.2019 в отдел кадрового обеспечения кадрового обеспечения и профилактики коррупционных и иных правонарушений, аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения и делопроизводства поступило заявление специалиста – эксперта отдела о невозможности предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга за период с 01.01.2018 по 31.12.2018. 
           В соответствии с под. «б» п. 16 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Комиссия), утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821, вопрос о рассмотрении заявления является основанием для проведения заседания Комиссии Межрегионального управления Росприроднадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея.
	При рассмотрении данного заявления, установлено, что супруг служащего Управления проживает за пределами территории Российской Федерации, обратной связи с ним нет, материальная помощь от него не поступает.
	Кроме того, государственный служащий Управления предоставила копию искового заявления в Первомайский районный суд г. Краснодара  о расторжении брака и о взыскании алиментов на содержание ребенка (детей).
Таким образом, в соответствии с под. «а» п. 25 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» Комиссия признала, что причина непредставления государственного служащего Управления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.
За вынесенное предложение проголосовали «ЗА» единогласно.

РЕШИЛИ:
Признать, что причина непредставления государственным служащим Управления специалистом – экспертом отдела сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

Председатель комиссии                                                                             
Секретарь комиссии                                                                                
                                                                
	
Заместитель председателя комиссии                                                        
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