ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении второго этапа конкурсов на формирование кадрового резерва Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории
(дата публикации 11 сентября 2024 года)

К участию в конкурсах, объявленных 20 августа 2024 года приказом Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории (далее – Управление) от 19.08.2024 № 418-од, на формирование кадрового резерва Управления старшей группы должностей категории «специалисты» (местонахождение г. Братск) допущены:
Козлова Екатерина Ивановна;

Лаптева Кристина Витальевна;

Любимов Данила Николаевич;

Иванова Юлия Викторовна.

При проведении конкурсной процедуры на включение в кадровый резерв для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы Управления будет использован метод оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов – тестирование и индивидуальное собеседование.
Второй этап конкурсов состоится 25 сентября 2024 года в 09-00 – тестирование, 1 октября 2024 года в 9-00 – индивидуальное собеседование по адресу: г. Иркутск, ул. Российская, 17, офис 317.

Для участников конкурса (г. Братск) возможно участие посредством видео-конференцсвязи по адресу: 665710, Иркутская область, г. Братск, ул. Цветочная, д. 13.

Кандидатам иметь при себе паспорт или заменяющий его документ.
ОБЪЯВЛЕНИЕ

о несостоявшихся конкурсах на формирование кадрового резерва для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории
(дата публикации 11 сентября 2024 года)

К участию в конкурсах, объявленных 20 августа 2024 года приказом Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории (далее – Управление) от 19.08.2024 № 418-од, на формирование кадрового резерва Управления старшей группы должностей категории «специалисты» (местонахождение г. Улан-Удэ и г. Иркутск) признаны несостоявшимся в связи с отсутствием двух кандидатов признаны несостоявшимся.

