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Росприроднадзор по СЗФО проведет обсуждение результатов правоприменительной практики совместно с органами исполнительной власти Санкт-Петербурга

27 июня 2019 года Департамент Росприроднадзора по Северо-Западному федеральному округу проведет публичные обсуждения правоприменительной практики совместно с органами исполнительной власти Администрации Санкт-Петербурга. 

Мероприятие состоится в Невской Ратуше (Новгородская улица, 20, зал №2, 1-й этаж).  Начало публичных обсуждений: 12:00 МСК. Регистрация участников откроется в 11:30.

Обсуждение результатов правоприменительной практики по итогам работы за 2-й квартал 2019 года состоится совместно с представителями Управления ветеринарии Санкт-Петербурга, Комитета по строительству Санкт-Петербурга и Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга.  На мероприятие приглашены в качестве участников специалисты профильных органов исполнительной власти в субъектах РФ, органов прокуратуры, районных администраций, органов местного самоуправления, бизнес-ассоциаций, уполномоченных по защите прав предпринимателей, а также представители предприятий, в отношении которых проводились, либо планируются контрольно-надзорные мероприятия.

В ходе встречи до сведения участников будут доведены результаты надзорных мероприятий, изменения в законодательстве.  Особое внимание будет уделено промежуточным результатам реформирования контрольно-надзорной деятельности, работе с «личным кабинетом» природопользователя, типичным нарушениям, которые фиксируются инспекторам в рамках проверок. Также участникам выдадут рекомендации по ведению хозяйственной деятельности в целях предупреждения возможных эконарушений.

Перед публичными обсуждениями природопользователи могут задать вопросы надзорным органам через заполнение и направление в адрес ведомств анкет по вопросам правоприменительной практики. 

Напомним, подобная практика взаимодействия реализуется в рамках реформирования контрольно-надзорной деятельности с целью снижения административной нагрузки на бизнес, повышения эффективности надзора и оптимизации контрольно-надзорных функций.

