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           Межрегиональное управление Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям уведомляет о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики.
           Публичное обсуждение проводится с целью совершенствования экологического надзора и предотвращения создания условий для возникновения экологических правонарушений и с целью реализации Реформы контрольной и надзорной деятельности.
          Публичное обсуждение правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований Межрегионального управления состоится 11 декабря 2020 года. Мероприятие начнется  в 11.00.
          Учитывая сложную эпидемиологическую обстановку, мероприятие будет проведено посредством видеоконференцсвязи под председательством исполняющего обязанности  руководителя Межрегионального управления Олега Кручинина.
          Приглашаем Вас принять участие в публичных обсуждениях, заполнив анкету, размещенную  на  официальном  сайте   Межрегионального    управления и направив ее по адресам электронной почты: rpn63@rpn.gov.ru,  rpn73@rpn.gov.ru. Принимая во внимание особенности дистанционного формата проведения мероприятия, Ваша информация позволит сформировать перечень наиболее актуальных вопросов и подготовить со стороны Межрегионального управления максимально развернутые ответы на каждый из них.
          Для регистрации в видеоконференцсвязи необходимо направить на адрес электронной почты rpn73@rpn.gov.ru информацию об участнике (ФИО, наименование организации). 

Инструкция для подключения к ВКС
1. Открыть в браузере ссылку https://vcs.mcx73.ru
(рекомендуется Яндекс Браузер доступный по ссылке https://browser.yandex.ru);
2. Ввести номер (ID) конференции 3001
3. Ввести «Имя, Фамилию, Организация» участника видеоконференции;
4. Выбрать тип подключения «WEB RTC»;
5. Нажать кнопку «ПОДКЛЮЧИТЬСЯ».
 
В нижней части экрана находятся кнопки управления:
Положить трубку — Динамики — Микрофон — Камера — Настройки.
С помощью которых, участник может управлять своими аудио/видео устройствами, либо покинуть ВКС.
Убедительная просьба, всем участникам, во время проведения видеоконференции микрофон держать выключенным! 



