Информация о заседании Комиссии Центрально-Черноземного межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

16 июня 2022 года состоялось заседание Комиссии Центрально-Черноземного межрегионального управления Росприроднадзора                           (далее - Управление) по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Основанием для заседания Комиссии послужило обращение гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы в Управлении, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения вышеуказанного вопроса Комиссией принято следующее решение: отказать гражданину в замещении должности в коммерческой организации, так как отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности. 


