Обобщение итогов рассмотрения специальных анкет

27 ноября 2019 года в конференц-зале ПАО «Казаньоргсинтез» по адресу:    г. Казань, ул. Беломорская, д. 101 состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора за 3 квартал 2019 года.
[bookmark: _GoBack]В целях подведения итогов проведения публичных обсуждений каждому участнику публичных обсуждений непосредственно перед мероприятием были розданы специальные анкеты. Участникам публичных обсуждений было предложено оценить актуальность и полезность содержательной части публичных обсуждений, полноту ответов на вопросы присутствующих, степень личного и профессионального интереса, вероятность посещения и рекомендации следующих публичных обсуждений, а также оставить замечания, предложения и комментарии            по организации и содержанию публичных обсуждений.
По результатам анализа представленных анкет участники публичных обсуждений на высоком уровне оценили организацию мероприятия, а также его результаты. 
Волжско-Камское межрегиональное управление Росприроднадзора сообщает, что все высказанные участниками совещания замечания и предложения рассмотрены и будут учтены в дальнейшей работе.
