Приложение 1 
к служебной записке

Форма федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов производства и потребления»
Приказом Росстата от 09.10.2020 № 627 (с изменениями от 13.11.2020 № 598) утверждена форма федерального статистического наблюдения 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов производства и потребления».
Обязанность по предоставлению формы федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) согласно п. 2 Указаний по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов производства и потребления», утвержденной приказом Росстата от 09.10.2020 № 627 «Об утверждении формы федерального статистического наблюдения с указаниями по ее заполнению для организации Федеральной службой по надзору в сфере природопользования федерального статистического наблюдения за отходами производства и потребления», возложена на юридических лиц и физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), осуществляющих деятельность в области обращения с отходами производства и потребления, региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, операторов по обращению 
с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО).
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не относящиеся 
к субъектам малого и среднего предпринимательства, обследуются в сплошном порядке.
Форму федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) не предоставляют юридические лица и индивидуальные предприниматели, относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, у которых образуются только ТКО массой менее 0,1 тонны, заключившие договор с региональным оператором и не осуществляющие деятельность в области обращения с отходами производства и потребления (обработку, утилизацию, обезвреживание, размещение отходов).
Отчетность по форме 2-ТП (отходы) необходимо сдать в территориальные органы Росприроднадзора в субъектах Российской Федерации в срок до 1 февраля года, следующего за отчетным. 
Возможность внесения сведений по годовой форме федерального статистического наблюдения 2-ТП (отходы) доступна в Личном кабинете природопользователя (lk.rpn.gov.ru), где так же доступна инструкция по работе с Личным кабинетом, и реализована возможность направления отчетности в электронном виде, подписанной электронной подписью третьими лицами, с приложением доверенности на право предоставления соответствующей отчетности в Росприроднадзор.
Для отправки, сформированного отчета, необходимо иметь учетную запись в системе ЕСИА https://esia.gosuslugi.ru/.
Прием статистической отчетности в бумажном виде, в том числе, по формам федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы), начиная с 01.01.2022, не предусмотрен законодательством Российской Федерации.
В целях разъяснения порядка заполнения формы 2-ТП (отходы) и ответов на наиболее часто возникающие вопросы подготовлена Памятка природопользователя по заполнению формы 2-ТП (отходы) - ознакомиться можно ниже (в списке приложений)
Перечень респондентов 2 ТП (отходы) (в списке приложений), не является исчерпывающим.
Консультирование заявителей по вопросам предоставления отчетности по форме № 2-ТП (отходы) осуществляют:
специалисты межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и разрешительной деятельности Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора:
- Намарова Ольга Владимировна, начальник отдела: +7(3452)390-695
- Барсукова Екатерина Михайловна, заместитель начальника отдела: +7(3452) 39-06-04 -  Власова Елена Александровна, ведущий специалист отдела: +7(3452) 39-06-95
- Рочева Юлия Олеговна, ведущий специалист отдела: +7(3452) 39-06-04
специалисты отдела разрешительной деятельности по Ханты-Мансийскому округу – Югре:
- Сальников Тимофей Сергеевич, начальник отдела: +7(3467) 37-70-75
- Урмакаева Аида Тагировна, главный специалист-эксперт отдела: +7(3467) 37-70-75
- Уткина Надежда Викторовна, главный специалист-эксперт отдела: +7(3467) 37-70-75

