Пост-релиз: « О проведении публичных обсуждений правоприменительной практики Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора»

8 декабря 2021 года Верхне-Волжским межрегиональным управлением Росприроднадзора (далее – Межрегиональное управление) проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 2021 год (далее – Публичные обсуждения). В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой и распространением коронавирусной инфекции «COVID-19» Публичные обсуждения проведены в дистанционном режиме по видеоконференцсвязи.
Публичные обсуждения проходили под председательством                          Руководителя Межрегионального управления Г.Н. Галицына.
Публичные обсуждения проводились в соответствии с решениями, принятыми в ходе заседания проектного комитета по основному направлению стратегического развития «Реформа контрольной и надзорной деятельности» от 21.02.2017 г. № 13 (2) и Методическими рекомендациями по организации и проведению публичных обсуждений.
Мероприятие проведено с целью повышения уровня открытости и информационного взаимодействия с природопользователями.
В Публичных обсуждениях приняли участие:
Сергеева Лилия Сергеевна - главный специалист-эксперт межрегионального отдела правового, кадрового и административно-хозяйственного обеспечения с докладом «Об изменении нормативно-правовых актов Российской Федерации, в части осуществления контрольно - надзорной деятельности».
Захаров Дмитрий Евгеньевич – заместитель начальника отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности с докладом «Об изменении законодательства регулирующего разрешительную деятельность в области обращения с отходами в 2021 году».
Ширшов Денис Викторович – начальник отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности с докладами:
 «О изменении законодательства регламентирующих порядок постановки, актуализации и снятия с государственного учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду», «О изменении в статью 46 Федерального закона №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» в части порядка согласования Планов предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов», «Порядок организации и выдачи заключения федерального государственного экологического надзора на ввод объектов 1 категории ОНВОС при строительстве и реконструкции».
Андреева Алена Владимировна - начальник отдела разрешительной деятельности по Тверской области с докладами «Об изменении законодательства 
в области охраны атмосферного воздуха и в области обращения с отходами».
Семенова Анжелика Евгеньевна – главный специалист эксперт экологической экспертизы и разрешительной деятельности с докладом «Согласования нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ в водные объекты для водопользователей и предоставление государственной услуги 
по выдаче разрешения на сбросы».
Титова Мария Михайловна –и.о. заместителя Руководителя по Тверской области Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора 
с докладом «Анализ правоприменительной практики в надзорной деятельности Верхне-Волжского межрегионального управления за 2021 год на территории Ярославской области».
Будникова Татьяна Сергеевна - начальник отдела государственного экологического надзора по Ярославской области Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора с докладом «Анализ правоприменительной практики в надзорной деятельности Верхне-Волжского межрегионального управления за 2021 год на территории Ярославской области».
Беляев Павел Павлович – начальник отдела государственного экологического надзора по Костромской области Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора с докладом «Анализ правоприменительной практики в надзорной деятельности Верхне-Волжского межрегионального управления за 2021 год на территории Костромской области»;
Новожилова Ольга Викторовна – специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Ярославской области с докладом «Администрирование доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Плата за негативное воздействие на окружающую среду».
В мероприятии посредствам видеоконференцсвязи приняли участие представители: заместитель Администрации города Твери, представители Верхне-Волжского бассейнового управления Федерального агентства водных ресурсов, представители Роспотребнадзора по Ярославской области.
На вопросы участников Обсуждений ответили сотрудники Межрегионального управления.
Подробная информация о проведении публичных обсуждений размещена на официальном сайте Межрегионального управления в разделе «Природопользователи», подраздел «Правоприменительная практика».

