Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  3 по 10 февраля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 3 по 10 февраля  2016 года выполнены проверки: 
ФГУ «Национальный парк «Русская Арктика». Внеплановая документарная проверка. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства выполнены.
ООО «Устьянская ТЭК». Внеплановая документарная проверка.                      Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части согласования косвенного метода ведения учета сточных вод выполнено, одно предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части утверждения НДС веществ и микроорганизмов не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
ОАО «Северное речное пароходство». Внеплановая документарная проверка. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
ООО «Автодороги». Внеплановая документарная проверка.                    Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части заключения Договоров водопользования для использования акватории водных объектов не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
ООО «РН-Архангельскнефтепродукт». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части составления формы статистического наблюдения 2-ТП (отходы) за 2015 год выполнено.
АО «Онежский ЛДК». Внеплановая документарная проверка.                          Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части представления формы статистического наблюдения 2-ТП (отходы) за 2015 год в соответствии с Указаниями по заполнению не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
АО «Котласский электромеханический завод». Внеплановая документарная проверка. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
ОАО «Севералмаз». Внеплановая документарная проверка.  Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
ЗАО «Беломорская фрахтовая компания». Внеплановая документарная проверка. Нарушений не выявлено, предписания выполнены
 АО «Архангельская РЭБ флота». Внеплановая документарная проверка. Нарушений не выявлено, предписания выполнены
ОАО «Мортехсервис». Внеплановая документарная проверка. Нарушений не выявлено, предписания выполнены.
ОАО "АрхоблЭнерго". Внеплановая документарная проверка. Предписание не выполнено, выдано новые предписание. Юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
 ЗАО «Бункерная компания». Внеплановая документарная проверка. Предписания не выполнены, выданы новые предписания. Юридическое лицо вызвано на составление протоколов об административных правонарушениях по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
 ОАО «Архангельский траловый флот». Внеплановая документарная проверка. Предписание не выполнено, выдано новые предписание.. Юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.

