Обобщенные ответы на вопросы,

полученные по результатам проведенного анкетирования в ходе проведения публичного обсуждения по вопросам правоприменительной практики надзорной деятельности Южно-Уральского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) 
При подготовке и в ходе проведения публичного обсуждения по вопросам правоприменительной практики надзорной деятельности Управления был организован сервис по приему вопросов путем размещения соответствующей анкеты в сети Интернет
	№ п/п
	Вопрос
	Ответ

	1. 
	Правомерно ли отклонение декларации о плате за НВОС, если в качестве подтверждающего документа вложена электронная форма журнала учета образования и движения отходов? Декларация представлена в электронном виде и подписана электронно-цифровой подписью. В п.3 Приказа Минприроды России от 10.12.2020 № 1043 не указано, что должна быть вложена подписанная версия журнала учета. Согласно п. 9 Приказа Минприроды России от 08.12.2020 № 1028 учет ведется в электронном виде или на бумажном носителе.


	Согласно  Приказу Минприроды России №721 «Об утверждении порядка учета в области обращения с отходами» журнал движения отходов оформляется в соответствии с приложениями 2,3,4; подписывается ответственным исполнителем, указывается  дата. В соответствии с приказом Минприроды России №1043 "Об утверждении Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду и ее формы» от 10.12.2020 года необходимо прикладывать копии договоров на размещение отходов и журналы учета движения отходов за отчетный 2020 год. Приказ Минприроды России от 08.12.2020 № 1028 вступает в силу с 1 января 2021 года.

	2. 
	Правомерно ли требование Росприроднадзора о необходимости проведения мониторинга состояния почвы, поверхностных и подземных вод, растительного и животного мира на территории объекта размещения отходов, если объект размещения отходов – шламонакопитель БОС, представляющий собой герметичную, железобетонную подземную емкость. Где брать значения фоновых концентраций загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, почве, поверхностных и подземных водах в городе Нефтекамск? Наиболее часто встречающиеся нарушения по теме мониторинга объекта размещения отходов, судебная практика, примеры.


	Мониторинг состояния и загрязнения окружающей среды на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду является частью системы наблюдений за ее состоянием и загрязнением под воздействием объектов размещения отходов и осуществляется в целях предотвращения негативных изменений качества окружающей среды. 

Действие Порядка, утвержденного Приказом Минприроды № 1030 от 08.12.2020, не распространяется на проведение мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на следующих объектах:

а) скотомогильники;

б) объекты размещения медицинских отходов;

в) специальные объекты размещения радиоактивных отходов.

Пробы вод из контрольных шурфов, колодцев и скважин, заложенных выше ОРО по течению грунтовых вод, характеризуют их исходное состояние (фоновое). Ниже ОРО по течению грунтовых вод (на расстоянии 50 - 100 м, если нет опасности загрязнения грунтовых вод за счет других источников) закладывают 1 - 2 колодца (шурфа, скважины) для отбора проб воды с целью выявления влияния на нее стоков ОРО.

Выше ОРО на поверхностных водоисточниках (фоновая) и ниже ОРО проектируются места отбора проб поверхностных вод.

Система мониторинга должна включать постоянное наблюдение за состоянием воздушной среды. В этих целях необходимо производить анализы проб атмосферного воздуха над ОРО и на границе санитарно-защитной зоны на содержание соединений.

Система мониторинга должна включать постоянное наблюдение за состоянием почвы в зоне возможного влияния ОРО. С этой целью контролируется качество почвы и растений на содержание экзогенных химических веществ (ЭХВ), которые не должны превышать ПДК в почве и, соответственно, не превышать остаточные количества вредных ЭХВ в растительной товарной массе выше допустимых пределов.

	3. 
	Что делать предприятию если региональный оператор не оказывает услуги по вывозу ТКО? Договор с рег. оператором ООО «Дюртюлимелиоводстрой» заключен с 01.01.2019 г., услуги оказывались только в 2020 году. ООО «Дюртюлимелиоводстрой» не производит вывоз ТКО ссылаясь на отсутствие оплаты за 2019 год. В 2019 году услуги не были оказаны. Предприятие производит раздельный сбор отходов. Правомерно ли в такой ситуации наложение штрафных санкций на юр. лицо? 


	Министерством природопользования и экологии Республики Башкортостан с региональным оператором ООО «Дюртюлимелиоводстрой» подписано соглашение об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Республики Башкортостан по зоне деятельности № 3 (рег. № 2/2018 от 23.04.2018). Согласно вышеуказанному Соглашению ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств несут Уполномоченный орган и Региональный оператор.

Согласно пункту 3.1.3 вышеуказанного Соглашения региональный оператор обязан принимать ТКО в объеме и местах, которые указаны в договорах на оказание услуг об обращении ТКО с собственниками ТКО, и обеспечить сбор, транспортировку, обработку, утилизацию, обезвреживание и захоронение ТКО в соответствие законодательством.

В соответствии с частью 3.4. указанного Соглашения Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан вправе требовать надлежащего исполнения соглашения, документы и материалы, подтверждающие надлежащее исполнение Соглашения, направлять запросы региональному оператору о ходе оказания услуг.



	4. 
	Просим разъяснить позицию территориального органа по вопросу постановки на учет водозаборных скважин в качестве объектов НВОС в случае отсутствия на соответствующем лицензионном участке выбросов, сбросов, размещения отходов (т.е. по смыслу 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» негативное воздействие отсутствует) в соответствии с п.10 Постановления Правительства РФ от 31.12.2020 №2398.

	Понятия объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду (далее - объект НВОС) и собственно негативного воздействия на окружающую среду определены в статье 1 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды». 

Объект НВОС - это объект капитального строительства и (или) другой объект, а также их совокупность, объединенные единым назначением и (или) неразрывно связанные физически или технологически и расположенные в пределах одного или нескольких земельных участков

Негативное воздействие на окружающую среду – это воздействие хозяйственной и иной деятельности, последствия которой приводят к негативным изменениям качества окружающей среды.

Качество окружающей среды - это состояние окружающей среды, которое характеризуется физическими, химическими, биологическими и иными показателями и (или) их совокупностью.

Учитывая, что природные ресурсы являются компонентами окружающей среды, объекты добычи природных ресурсов непосредственно влияют на качество окружающей среды, как с точки зрения изменения баланса запасов природных ресурсов, так и с точки зрения экологических рисков, связанных с нерациональным использованием ресурсов и внесением загрязняющих веществ в природную и природно-антропогенную среду, что подчеркивает необходимость учета объектов добычи природных ресурсов в государственных реестрах объектов НВОС.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 №2398 утверждены критерии отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий (далее – Критерии).

Критериями основные объекты НВОС, деятельность на которых связана с осуществлением хозяйственной и (или) иной деятельности исключительно по добыче подземных вод, определены как объекты III и IV категории негативного воздействия на окружающую среду, в зависимости от объемов добычи подземных вод.

Обращаем внимание, что при определении объектов НВОС необходимо учитывать единое назначение, неразрывную технологическую и физическую связь объектов.

Также необходимо принять во внимание, что постановке на учет в качестве объекта НВОС подлежит участок недр в границах, определенных лицензией, а не отдельные объекты недропользования в составе данного участка недр.

	5. 
	Природопользователем были разработаны и в 2016г. утверждены паспорта отходов I-IV классов опасности согласно постановления Правительства РФ от 16 августа 2013 г. N 712. 
В связи с изменением шаблона паспорта (приказом Минприроды России от 8 декабря 2020 г. N 1026 установлен новый шаблон, в котором добавлены дополнительные строки по сравнению с предыдущим шаблоном паспорта постановления Правительства РФ от 16 августа 2013 г. N 712) необходимо ли природопользователю переоформлять и переутверждать паспорта отходов по новой форме? 


	Переоформление паспортов отходов, составленных до вступления в силу Порядка № 1026 и оформленных согласно требованиям и форме Порядка № 712, не требуется.

	6. 
	В связи с проведением 2020-2021 гг. инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и расчетом новых нормативов допустимого сброса (НДС) на предприятии возникла необходимость подачи декларации о воздействии на окружающую среду. В соответствии с приказом Минприроды России от 11.10.2018 г № 509 «Об утверждении формы декларации о воздействии на окружающую среду…» приложением к декларации также является: расчет нормативов допустимых выбросов (НДВ).  На предприятии в конце 2018 г. была проведена инвентаризация выбросов загрязняющих веществ и их источников, разработан проект ПДВ и получено Разрешение № 146/2018 на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, сроком действия до 21.10.2025 г.
Вопрос: Можно ли  приложить расчеты выбросов с данного проекта ПДВ к декларации о воздействии на окружающую среду (количество источников и масса выбросов загрязняющих веществ не изменились)? Или же необходимо заново проводить инвентаризацию выбросов и расчеты НДВ, несмотря на то, что Разрешение на выброс выдано до 21.10.2025 г?


	Согласно п.4 ст. 22 Федерального закона от 04.05.1999 №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» инвентаризация стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, корректировка ее данных, документирование и хранение данных, полученных в результате проведения таких инвентаризации и корректировки, осуществляются в порядке, утвержденном приказом Минприроды России от 07.08.2018 №352.

Согласно требованиям порядка корректировка данных инвентаризации стационарных источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух осуществляется в случаях изменения технологических процессов, замены технологического оборудования, сырья, приводящих к изменению состава, объема или массы выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, обнаружения несоответствия между выбросами загрязняющих веществ в атмосферный воздух и данными последней инвентаризации, изменения требований к порядку проведения инвентаризации, а также в случаях, определенных правилами эксплуатации установок очистки газа.
На основании вышеизложенного следует, что в случае отсутствия оснований, перечисленных в вышеуказанном абзаце, проведение новой инвентаризации является нецелесообразным.

Согласно п.4 ст.31.2 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» одновременно с подачей декларации о воздействии на окружающую среду представляются расчеты нормативов допустимых выбросов, нормативов допустимых сбросов.
Следовательно, в приложении к декларации о воздействии на окружающую среду могут быть представлены действующие нормативы допустимых выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

	7. 
	В соответствии с требованиями п.3.1 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 изм. 1,2,3,4 (новая редакция) проектирование санитарно-защитных зон (далее СЗЗ) осуществляется на всех этапах разработки градостроительной документации, проектов строительства, реконструкции и эксплуатации промышленного объекта. Согласно п. 3.14 
СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 реконструкция, техническое перевооружение промышленных объектов проводится при наличии проекта с расчетами ожидаемого загрязнения атмосферного воздуха, физического воздействия на атмосферный воздух, выполненными в составе проекта санитарно-защитной зоны.
При этом законодательно момент разработки и согласования проекта/корректировки проекта СЗЗ не установлен.

В соответствии с п. 6 Постановления Правительства РФ от 3 марта 2018 г. N 222
при планировании строительства или реконструкции объекта застройщик не позднее чем за 30 дней до дня направления в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации заявления о выдаче разрешения на строительство представляет в уполномоченный орган заявление об установлении или изменении санитарно-защитной зоны.

На данный момент создается неоднозначная ситуация, при которой, получив согласование Роспотребнадзора на проект СЗЗ на стадии проектирования с учетом предполагаемого строительства/реконструкции, проектная организация по замечаниям государственной экологической экспертизы вынуждена вновь корректировать проект СЗЗ и повторно проходить согласование в Роспотребнадзоре. 

Кроме того, на предприятии в течение года может разрабатываться проектная документация для нескольких объектов, в связи с чем не представляется целесообразным корректировать проект СЗЗ при проектировании каждого объекта без учета всех реализованных и планируемых строительств, реконструкций, технических перевооружений на предприятии. Эта ситуация еще больше усложняется, если проект/корректировка проекта СЗЗ разработан для группы промышленных предприятий (промузла).

ООО «Башгипронефтехим» считает, что проект/корректировку проекта СЗЗ необходимо разрабатывать только на основе проектной документации, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы о соответствии принятых проектных решений нормативно-правовым актам РФ. 

Просим разъяснить необходимость разработки и согласования проекта СЗЗ на стадии прохождения проектной документации государственной экологической экспертизы. 


	Разработка и согласование проекта СЗЗ на стадии прохождения проектной документации государственной экологической экспертизы необходима

	8. 
	Проведение инструментального контроля за выбросами загрязняющих веществ в атмосферный воздух, обязательное требование после проведения замеров (актуализация каких разрешительных документов требуется?)


	В соответствии с ч. 1 ст.25, ч. 1 ст.30 Федерального закона от 04.05.1999 №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», ч. 1 ст.34, ч.1 ст.39 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие стационарные источники, обязаны обеспечивать в полном объёме выполнение производственного контроля за соблюдением установленных нормативов выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в соответствии с план-графиками контроля аккредитованной лабораторией с установленной периодичностью.

В случае реконструкции и изменения технологии производства предприятие производит уточнение данных проведенной ранее инвентаризации. При проведении инвентаризации предприятие обязано учесть все поступающие в атмосферу загрязняющие вещества, которые присутствуют в материальном балансе применяемых технологических процессов, от всех стационарных источников загрязнения (организованных и неорганизованных), имеющихся на предприятии, и автотранспорта.

При инвентаризации выбросов загрязняющих веществ должны использоваться непосредственные инструментальные замеры в соответствии с действующими стандартами и рекомендованными методиками. В случаях отсутствия инструментальных методик для определения выброса какого-либо вещества допускается применение расчетных отраслевых методик, утвержденных распоряжением Минприроды России от 28.06.2021 №22-р.
В соответствии с п. 9.1.3 Приказа Минприроды России от 28.02.2018 №74 «Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля»  расчетные методы контроля используются для определения показателей загрязняющих веществ в выбросах стационарных источников в следующих случаях:

•отсутствие аттестованных в установленном законодательством РФ о единстве измерений порядке методик измерения загрязняющего вещества;
•отсутствие практической возможности проведения инструментальных измерений выбросов, в том числе высокая температура газовоздушной смеси, высокая скорость потока отходящих газов, сверхнизкое или сверхвысокое давление внутри газохода, отсутствие доступа к источнику выбросов;
•выбросы данного источника по результатам последней инвентаризации выбросов формируют приземные концентрации загрязняющих веществ или групп суммации в атмосферном воздухе на границе территории объекта менее 0,1 доли предельно допустимых концентраций.
Если провести инструментальные измерения нет возможности или инструментальный метод выбран по ошибке, то необходимо откорректировать программу производственного экологического контроля. Корректировка проекта нормативов допустимых выбросов не требуется в связи с тем, что план-график в проекте утратил силу и не требует обязательного выполнения.


	9. 
	Приказом Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 г. N 372 "Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации" определен порядок проведения общественных обсуждений но объектам капитального строительства. В частности в данном нормативном документе указано, что общественным обсуждениям подлежит техническое задание на разработку ОВОС и материалы ОВОС, и нет упоминания о проект ной документации. Законом РФ №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» есть упоминание, что экологической экспертизе подлежит в т.ч. проектная документация.

Вопросы:

Исходя из требований Приказа Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 г. N 372, необходимо ли предоставление на общественные обсуждения проектной документации (совместно с техническим заданием на разработку ОВОС и материалами ОВОС)?
Возможно ли не предоставление проектной документации на общественные обсуждения, с учетом того, что материалах ОВОС приведены проектные решения по объекту капитального строительства?
	На общественные обсуждения представляются проектная документация, технические задание на разработку ОВОС, материалами ОВОС

Согласно статье 14 Закона, на государственную экологическую экспертизу представляются, в том числе, материалы обсуждений объекта государственной экологической экспертизы с гражданами и общественными организациями (объединениями), организованных органами местного самоуправления. Из чего следует, что предметом обсуждения с гражданами и общественными организациями является объект государственной экологической экспертизы, т.е. проектная документация объекта экспертизы

	10. 
	на основании Приказа от 30.04.2021г. № 236, необходимо заполнять форму акта утилизации отходов, в какие сроки необходимо направить данный акт? За какой период необходимо вносить данные?
	Производители и импортеры товаров обязаны обеспечивать выполнение установленных нормативов утилизации (п. 1 ст. 24.2 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ). Для контроля за выполнением этой обязанности в Росприроднадзор представляются копии актов утилизации отходов (пп. "б" п. 14 Правил, утв. постановлением Правительства РФ от 03.12.2020 № 2010).

Копии актов утилизации отходов необходимо представлять вместе с Отчетностью о выполнении нормативов утилизации отходов за использование товаров до 1 апреля отчетного года, если организация обеспечивает выполнение нормативов утилизации. 

Документ нужно применять с 18 июня до 1 января 2022 года вместо рекомендованных форм 2016 года.

Данные необходимо вносить за 2021 г. и 2022 г.



	11. 
	На основании Постановления Правительства Российской Федерации №1796 от 07.11.2020г. в соответствии с п.16 Положения о проведении государственной экологической экспертизы (ГЭЭ):

«Ответственный секретарь экспертной комиссии с учетом предложений и информации руководителя экспертной комиссии: ж) уведомляет заказчика о заседаниях экспертной комиссии, включая форму, дату, время и место проведения заседания экспертной комиссии, а также направляет заказчику копии протоколов с указанием сроков устранения замечаний экспертов по объекту экспертизы.»

При этом не урегулирован порядок «выставления замечаний» к объекту экспертизы (проектной документации) экспертами непосредственно в ходе ГЭЭ.

Из опыта прохождения государственных экологических экспертиз в Управлениях/Департаментах Росприроднадзора (РПН), в т.ч. в Центральном аппарате РПН, по результатам рабочих заседаний ГЭЭ замечания Заказчику экспертизы на усмотрение экспертов могут озвучиваться или не озвучиваться, направляться или не направляться для устранения. Председатели комиссии ГЭЭ порой утверждают, что не имеют права в ходе ГЭЭ выдавать замечания. Возникают такие ситуации, когда на рабочих заседаниях комиссии ГЭЭ  (организованных за 2-3 недели до окончания экспертизы) у экспертов вопросов и замечаний к проекту нет, а в итоге «новые» (ранее не озвученные Заказчику) замечания формулируются в отрицательном заключении ГЭЭ. При таком ходе ГЭЭ у Заказчика экспертизы нет возможности доработать проект в рамках текущей экспертизы, что влечет повторное прохождение ГЭЭ. Тем самым затягиваются сроков реализации в т.ч. экологически важных объектов, на которые выданы предписания РПН.

Необходимо урегулирование сложившейся неоднозначной практики правоприменения положений о ГЭЭ. Требуется внести изменения/дополнения в порядок/механизм «выставления замечаний» экспертной комиссией именно в ходе ГЭЭ, если в документации выявлены какие-либо несоответствия/недостатки, для возможности оперативного внесения изменений в проект. Для этого необходимо, чтобы эксперты незамедлительно озвучивали/формулировали все «новые» замечания к проекту до окончания экспертизы, что даст возможность Заказчику экспертизы доработать проект в установленные сроки (в тех случаях когда это возможно), к примеру в срок не позднее, чем за 10 рабочих дней до окончания срока экспертизы (по аналогии с п.31, п.35 Положения об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, утв. Постановлением Правительства РФ от 05.03.2007 N 145).
	предложения о внесении изменений в нормативные акты следует направлять в органы, утвердившие данные акты

	12. 
	Нужно ли переоформлять паспорта на отходы


	Переоформление паспортов отходов, составленных до вступления в силу Порядка № 1026 и оформленных согласно требованиям и форме Порядка № 712, не требуется

	13. 
	Нужно ли разрабатывать программу ПЭК для водозаборных скважин (III категория) если на объекте отсутствуют источники выбросов, сбросов, отходы не образуются. Как подавать отчет по ПЭК, какие сведения указывать в отчете?


	Согласно ст.67 Федерального закона от 10.01.2002 г. N 7-ФЗ “Об охране окружающей среды” - Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля, осуществляют производственный экологический контроль в соответствии с установленными требованиями, документируют информацию и хранят данные, полученные по результатам осуществления производственного экологического контроля.

Программа производственного экологического контроля содержит сведения:

об инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и их источников;

об инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и их источников;

об инвентаризации отходов производства и потребления и объектов их размещения;

о подразделениях и (или) должностных лицах, отвечающих за осуществление производственного экологического контроля;

о собственных и (или) привлекаемых испытательных лабораториях (центрах), аккредитованных в соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитации в национальной системе аккредитации;

о периодичности и методах осуществления производственного экологического контроля, местах отбора проб и методиках (методах) измерений.
Порядок и сроки представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (Приказ Минприроды России от 28.02.2018 N 74 "Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного, приложение 2 к приказу Минприроды России от 28.02.2018 N 74)
1. Отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (далее - Отчет) представляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий (далее - объекты), ежегодно до 25 марта года, следующего за отчетным.

2. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на объектах I категории, а также на объектах II и III категории, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, представляют Отчет в территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по месту осуществления деятельности.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на объектах II и III категории, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, представляют Отчет в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющий региональный государственный экологический надзор, по месту осуществления деятельности.

3. Отчет оформляется в двух экземплярах, один экземпляр которого хранится у юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющего хозяйственную и (или) иную деятельность на данном объекте, а второй экземпляр вместе с электронной версией отчета на магнитном носителе представляется непосредственно в соответствующий орган, указанный в пункте 2 настоящего Порядка, или направляется в его адрес почтовым отправлением с описью вложения и с уведомлением о вручении.

4. Отчет может быть направлен в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ "Об электронной подписи" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 15, ст. 2036; N 27, ст. 3880; 2012, N 29, ст. 3988; 2013, N 14, ст. 1668; N 27, ст. 3463, ст. 3477; 2014, N 11, ст. 1098; N 26, ст. 3390; 2016, N 1, ст. 65; N 26, ст. 3889).

5. Отчет должен быть подписан руководителем юридического лица (или должностным лицом, уполномоченным руководителем юридического лица подписывать Отчет от имени юридического лица), индивидуальным предпринимателем.


