
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  05 мая по 12 мая 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с  05 мая по 12 мая 2016 года выполнены проверки:
ОАО «Котласское дорожное ремонтное строительное управление». Плановая выездная проверка.  Выданы предписания об устранении нарушения экологического законодательства в части корректировки журналов учета в области обращения с отходами и в части обеспечения соблюдения нормативов ПДВ по источникам загрязнения атмосферы, и предписание  об устранении нарушения земельного законодательства. 
ООО «КТА.ЛЕС». Плановая выездная проверка. Выдано предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части корректировки  платы за негативное воздействие на окружающую среду и предоставления годовой формы федерального статистического наблюдения N 2-ТП (отходы), и об устранении нарушения  земельного законодательства.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    ОАО «Северное речное пароходство». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    АО «КЭМЗ». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства выполнено. 


