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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора 26.06.2020 проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики и соблюдения обязательных требований  
В г. Благовещенске 26 июня 2020 года в 14-00 состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики и соблюдения обязательных требований Росприроднадзора. В целях исполнения требований по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции COVID –19 мероприятие прошло в формате видеоконференцсвязи (ВКС). 
Мероприятие состоялось под председательством и.о. руководителя Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора В.В. Хатнюк. 
С докладами выступили: Заместитель руководителя управления Терещенко А.А., Начальник отдела государственного геологического надзора по Амурской области Бойков Д.В., Начальник отдела разрешительной деятельности по Амурской области Чугайнов Д.П., Главный специалист-эксперт отдела разрешительной деятельности по Амурской области Иванов М.А.

Вниманию природопользователей была предложена следующая информация:
- разъяснения по соблюдению обязательных требований Росприроднадзора о том, какие действия хозяйствующих субъектов являются правомерными;
- сведения о типовых и массовых нарушениях обязательных требований Росприроднадзора по Амурской области с возможными мероприятиями по их устранению;
- информация о взаимодействии Управления с природопользователями в 2020 году в условиях ограничительных мероприятий по нераспространению новой коронавирусной инфекции COVID–19.
Тематика докладов была направлена на информирование природопользователей по вопросам правоприменительной практики, соблюдения требований природоохранного законодательства, повышения экологической грамотности природопользователей. Сделаны акценты на изменениях в законодательстве.
В соответствии с программой мероприятия последним пунктом проведено обсуждение вопросов, заданных природопользователями в ходе публичного обсуждения. Всего в ходе публичных обсуждений поступил 1 вопрос, на который был дан ответ в ходе публичного обсуждения.
[bookmark: _GoBack]Доклады, презентационные материалы, ответы на заданные вопросы будут размещены на официальном сайте Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора: rpn27@rpn.gov.ru во вкладке «Природопользователям» - «Правоприменительная практика».




