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В Калининграде состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики
21 сентября в Музее Мирового океана состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Северо-Западного межрегионального управления Росприроднадзора.

В мероприятии принял участие руководитель управления Михаил Козьминых, руководитель Росреестра по Калининградской области Кристина Подскребкина, природоохранный прокурор Калининградской области Денис Ким, начальник департамента окружающей среды и экологического надзора Минприроды Калининградской области Константин Одноочко.

В ходе встречи до сведения участников осуждений доведены обязательные требования природоохранного законодательства, основные нарушения, выявляемые при осуществлении федерального экологического надзора.

Сотрудники управления сообщили о плановых проверках, которые формируются на предстоящий год, рейдовых мероприятиях. Отдельно были рассмотрены вопросы безлицензионного недропользования, выдачи комплексных экологических разрешений, постановки на учёт объектов, отказывающих негативное воздействие на окружающую среду.

В 2020 году по Калининградской области было администрировано 10 млн рублей экологического сбора, суммы которого могут расходоваться на стимулирование отрасли переработки и вовлечение во вториспользование отходов. 

Сведения о лицах не уплачивающих экологический сбор переданы сотрудниками Управления в органы прокуратуры для инициирования мер прокурорского реагирования за неуплату экосбора.

В завершении публичных обсуждений руководитель управления Михаил Козьминых вручил благодарственное письмо дирекции Музея Мирового океана за помощь в организации мероприятия.

А, на территории музея совместно с ФГБУ «ЦЛАТИ по СЗФО» высажены горные сосны. 

Все мероприятия проводились в соответствии с рекомендациями, направленными на нераспространение коронавирусной инфекции

ПРЕЗИДЕНТ
