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Сообщение о результатах конкурса

         
Межрегиональное управление Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям сообщает, что по итогам конкурса (на основании представленных ими документов   об образовании, прохождении гражданской или иной государственной  службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур) на замещение вакантных должностей  государственной гражданской службы:
– 4-х ведущих специалистов-экспертов отдела государственного экологического надзора  по Астраханской области, в результате оценки кандидатов победителями конкурса признаны: Есина Татьяна Александровна, Бычков Дмитрий Владимирович, Власова Лариса Александровна, Рябицев Артем Сергеевич.

-  ведущего специалиста отдела государственного экологического надзора  по Волгоградской области, в результате оценки кандидатов победителем конкурса признана: Ильина Анастасия Александровна. 

- 5 ведущих специалистов-экспертов отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, надзора на море, геологического и земельного надзора по Астраханской области, в результате оценки кандидатов победителями конкурса признаны: Измаилов Ренат Загирович, Мансимли Мансим Али оглы, Песков Михаил Николаевич, Басурманова Алина Хибадиновна, Касбатыров Кайрат Сарсенбаевич.
- 3 ведущих специалистов-экспертов отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, надзора на море, геологического и земельного надзора по Волгоградской области, в результате оценки кандидатов победителями конкурса признаны: Лазнов Никита Валерьевич, Овчарова Ольга Анатольевна, Пастернак Карина Сергеевна.
- ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, разрешительной деятельности и администрирования платежей, в результате оценки кандидатов победителем конкурса признана: Хамзина Эльвира Махмудовна.
- ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела правового и кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений, в результате оценки кандидатов победителем конкурса признана:  Макеева Татьяна Николаевна.

- главный специалист-эксперт межрегионального отдела финансового и бухгалтерского обеспечения, в результате оценки кандидатов победителем конкурса признана: Якубова Алина Успановна.
- специалист-эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, разрешительной деятельности и администрирования платежей, в результате оценки кандидатов победителем конкурса признана: Гоголадзе Лия Малхазовна.

      На основе конкурсных процедур по итогам конкурса по формированию кадрового резерва победителями признаны:

- по старшей группе должностей категории «специалисты»: Дедущенко Валентина Евгеньевна, Тупота Татьяна Анатольевна.

- по старшей группе должностей категории «обеспечивающие специалисты»: Шавелёва Алёна Игоревна, Гаранина Адиля Рустямовна.

     По результатам конкурса будут изданы приказы Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской  и Астраханской областям о назначении победителей конкурса на вакантные должности государственной гражданской службы и им предложено прибыть для заключения служебного контракта.

    Остальным претендентам отказано в назначении на вакантные должности государственной гражданской службы Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской  и Волгоградской областям. Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению, представленному по адресу: 414000 г. Астрахань, ул. Бакинская, 113, 3 этаж, кабинет № 310 ежедневно (ПН-ЧТ                  с 8-30 до 17-30, ПТ с 8-30 до 16-30) кроме субботы и воскресенья.

