[bookmark: _GoBack]Инспекторы Южно-Уральского управления Росприроднадзора совершили профилактические визиты 
на полигоны ТКО 

Южно-Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора проведены профилактические визиты на объекты негативного воздействия на окружающую среду I категории опасности - полигоны ТКО, принадлежащие ООО «Спецэкотранс» и МУП «Белебеевский коммунальник». 
Данные мероприятия проведены с целью информирования об обязательных требованиях, установленных: 
· Федеральным законом от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; 
· Федеральным законом от 04.05.199 №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; 
· Федеральным законом «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ; 
· Федеральным законом от 21.07.2014 №219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;  
· Федеральным законом от 26 марта 2022 г. № 71-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и др.
В рамках визита обсуждались проблемные вопросы, связанные с транспортированием и размещением твердых коммунальных отходов, а также вопросы, касающихся правильной эксплуатации объектов размещения отходов, предусмотренных Федеральным законом №89-ФЗ от 24.06.1998 «Об отходах производства и потребления».  
Руководству эксплуатирующих организаций рекомендовано реализовать мероприятия по недопущению загрязнения окружающей среды, в том числе по вопросу проработки дальнейших действий, в случае переполнения объектов.
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