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Забайкальское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о втором этапе конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы российской Федерации (далее – конкурс).

Второй этап конкурса в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора состоится 25 июля 2024 года в 10-00 часов по адресу: г. Чита, ул. Амурская, д. 91/15, каб. 420.

	К участию во втором этапе конкурса на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела бухгалтерского, финансового, административно-хозяйственного обеспечения и администрирования платежей допущены следующие кандидаты:
1. Казанцева Татьяна Николаевна
2. Шияпова Ирина Геннадьевна 
Кандидатам при себе иметь паспорт или заменяющий его документ.

Второй этап конкурса будет состоять из тестирования и индивидуального собеседования. Тестирование включает в себя перечень вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области  информационно-коммуникационных технологий, а также знаний и умений по вопросам профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы. Тест содержит 40 вопросов. На каждый вопрос теста может быть дан только один верный вариант ответа. Кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов. Прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70%.
Индивидуальное собеседование проводится с членами Конкурсной комиссии после прохождения тестирования и подсчета его результатов.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Что такое Портал» - «Пройти тест для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (http://gossluzhba.gov.ru)

Телефон для справок: 8-3022-21-08-24 (доб. 75147)
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