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Плановая выездная проверка АО «Группа Илим». Написание акта проверки продлено.
Плановая выездная проверка АО «ФЭСКО». Выявлены нарушения требований земельного, водного и экологического законодательства. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая выездная проверка по поручению заместителя Председателя РФ                         ООО «КотласГазСервис». Отработанные стальные трубы газопроводов, классифицируемые как отходы IV класса опасности, в результате хозяйственной деятельности ООО «КотласГазСервис» не образовывались. Нарушение требований Федерального закона от  24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Северо-Онежский бокситовый рудник». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства выполнено. Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, экологического законодательства не выполнены. Выданы предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «Бионет». Предписания об устранении нарушения экологического законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Ремейк». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка МУП «Коммунальные системы» по информации из ФГБУ Северное УГМС «ГМБ Череповец» по факту загрязнения р. Пельшма. Нарушений требований природоохранного законодательства не выявлено.
Проверка соответствия лицензиата АО «Вторресурсы» лицензионным требованиям. Выявлены нарушения Положения о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 03.10.2015 г. № 1062. Принято решение об отказе в переоформлении лицензии.
	

