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Информация
о результатах 1-ого этапа конкурса на включение в кадровый резерв
Северо-Западного межрегионального управления
Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
14.12.2021 состоялось заседание конкурсной комиссии Северо-Западного межрегионального управления Росприроднадзора, на котором были подведены итоги 1 этапа конкурса на включение в кадровый резерв (ведущая и старшая группы должностей).
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» ведущей группы должностей с местом расположения в г. Санкт-Петербург допущены:

1. Митюгова Евгения Геннадьевна
2. Реньгач Денис Сергеевич

3. Трухан Никита Сергеевич
4. Шахбандаев Вусал Гусейн оглы
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» ведущей группы должностей с местом расположения в г. В. Новгород допущены:

1. Иванова Вера Анатольевна
2. Соколова Валентина Дмитриевна
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» ведущей группы должностей с местом расположения в г. В. Новгород не допущен Скачков Илья Владимирович.

К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» ведущей группы должностей с местом расположения в г. Псков допущены:

1. Павлова Евгения Витальевна
2. Сидорова Юлия Александровна

3. Фролова Ольга Евгеньевна
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. Санкт-Петербург допущены:

1. Дмитриева Ангелина Павловна

2. Ипатова Ирина Юрьевна

3. Митюгова Евгения Геннадьевна
4. Устинова Татьяна Евгеньевна

5. Хомякова Любовь Николаевна

6. Шахбандаев Вусал Гусейн оглы

7. Эйдина Мария Андреевна

8. Эйдина Ольга Андреевна

К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. В. Новгород допущены:

1. Иванова Вера Анатольевна
2. Шилакова Екатерина Владимировна
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. Калининград не допущен Веселов Евгений Сергеевич. Таким образом, конкурс признан не состоявшимся ввиду наличия менее двух кандидатов.
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. Санкт-Петербург допущены:

1. Ипатова Ирина Юрьевна

2. Кононенко Алина Александровна
3. Эйдина Мария Андреевна

4. Эйдина Ольга Андреевна

К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. Санкт-Петербург не допущен Скачков Илья Владимирович.
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. В. Новгород допущены:

1. Шилакова Екатерина Владимировна
2. Якутина Юлия Юрьевна
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. Калининград допущены:

1. Войцехович Анна Владимировна

2. Филиппова Елизавета Павловна
К участию во 2 этапе конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей с местом расположения в г. Калининград не допущен Веселов Евгений Сергеевич.
Второй этап конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы с местом расположения в городах Калининград, В. Новгород, Псков состоится 11 января 2022 года.

Второй этап конкурса на включение в кадровый резерв Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы с местом расположения в г. Санкт-Петербург состоится 12 января 2022 года.
Испытания для кандидатов с местом расположения в городах Калининград, В. Новгород и Псков будут проводиться в формате видеоконференции (ВКС), а также по адресу: г. Санкт-Петербург, Литейный пр., д. 39.
	Место расположения подразделений Управления
	Адрес
	Дата
	Время (мск)

	г. Санкт-Петербург
	г. Санкт-Петербург,

Литейный пр., д. 39
	12.01.2022
	10.00

	г. Калининград
	г. Калининград,

ул. Офицерская, д. 6
	11.01.2022
	10.00

	г. В. Новгород
	г. Великий Новгород,

пр. Мира, д. 22/25
	11.01.2022
	10.00

	г. Псков
	г. Псков,

ул. Конная, д. 10
	11.01.2022
	10.00


Конкурсная комиссия постановила провести оценку профессионального уровня перечисленных выше кандидатов методами тестирования и индивидуального собеседования.
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