Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  02 февраля по 08 февраля 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 02 февраля по 08 февраля 2017 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                                    МУП «Архкомхоз». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления  в части разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение и получения документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                                     ООО «ЗеленникЛес». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления  в части представления отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов (за исключением статистической отчетности) за 2016 год не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности                 по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение предписания в установленный срок).
[bookmark: _GoBack]Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ТЭНГРИ». Предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в части представления «Сведений о выполнении геологоразведочных работ» по форме 2-ЛС выполнено.





