Объявление
О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия

Межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия (Адрес: 603600, г.Нижний Новгород, ул. М. Горького, д.150, тел: 8 (831) 422-42-20) объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия (далее - конкурс).
Второй этап конкурса состоится 05 августа 2020 г. в 10.00 часов в форме индивидуального собеседования и тестирования на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний сферы профессиональной деятельности по вакантной должности гражданской службы) для списка кандидатов, указанных в Приложении № 1 по адресу г. Нижний Новгород, ул. М. Горького, д.150, приемная.

1. Специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности:
- Малькова Валерия Михайловна;
- Милованова Анастасия Дмитриевна.
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2. Специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Нижегородской области:
- Скачкова Наталья Алексеевна;
- Бодякшина Мария Андреевна. 



