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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «Архангельский фанерный завод». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания АО «Архангельский ЦБК». Предписание по устранению нарушений в сфере обращения с отходами производства и потребления исполнено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания СМУП «Спецавтохозяйство». Предписание по устранению нарушений в сфере экологического законодательства исполнено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «ВерховажьеСтройСервис». По результатам проверки нарушений не выявлено, предписание выполнено.
Внеплановая выездная проверка в связи с исполнением подпункта «а» пункта 9 перечня поручений Президента Российской Федерации от 06.07.2021 № ПР-1170 и поручения  Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Абрамченко от 30.09.2021 № ВА-П11-13679 ООО «Речфлотсервис». По результатам проверки выявлены нарушения: не установлены предельно допустимые нормативы выбросов для  источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух; инвентаризация источников и выбросов загрязняющих веществ проведена с нарушением требований законодательства. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП г. Архангельска лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановые документарные проверки на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда МУП «Коммунальные сети», МУП «Водоканал ЧМР» МУП ЖКХ «Вега», ООО «ДЛК-Сервис», МП «Борисовский коммунальщик». По результатам проверок выявлены нарушения в части безлицензионного пользования недрами.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Экоцентр». По результатам проверки нарушений не выявлено, предписание выполнено.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Усть-Кубинский Водопровод» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «Комус» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено, принимается решение о проведении выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ИП г.Вытегра лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено, принимается решение о проведении выездной проверки.
 

