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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства ООО ПКФ «ТЭЧ-Сервис». В настоящее время составляется акт проверки.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства ООО «Рутгерс Севертар». Выявлены нарушения законодательства в области обращения с отходами производства и потребления, охраны атмосферного воздуха. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая выездная проверка соблюдения обязательных требований по обеспечению пожарной безопасности в лесах ФГБУ «Национальный парк «Русский Север». По результатам проверки выявлены нарушения. Юридическое и должностное лица вызваны на составление протоколов по ч.1 ст. 8.32 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП МО поселок «Чагода» «Чагодаводоканал». Предписание не выполнено. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Ленского района лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Пакмаркет» лицензионным требованиям. Нарушений лицензионных требований не выявлено. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Мегалит» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.

