
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 28 апреля по 05 мая 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 28 апреля по 05 мая 2016 года выполнены проверки:
ООО «Луковецкое». Плановая выездная проверка. Нарушений земельного законодательства не установлено, нарушений в области недропользования не выявлено в связи с отсутствием объектов надзора.
ФКУ ИК № 14 УФСИН по Архангельской области». Плановая выездная проверка. Нарушений земельного законодательства не выявлено
ФКУ ИК-5 УФСИН России по Архангельской области. Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части отсутствия Договора на водопользование выполнено.
ФГУ «Двинарегионводхоз». Внеплановая документарная проверка.                                    Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части ведения журналов учета водоотведения в соответствии с требованиями выполнено.
ЗАО «Архангельский фанерный завод». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части представления расчетов платы за 4 квартал 2015 за негативное воздействие на окружающую среду выполнено.
ООО «Пинежьелес». Внеплановая документарная проверка.  Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части представления отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов (за исключением статистической отчетности) выполнено.
ООО «Каргопольский ЛПХ». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения экологического законодательства в части выполнения расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду от стационарных источников загрязнения атмосферы выполнено.  
ОАО "АрхоблЭнерго". Внеплановая документарная проверка. Предписание не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения.  Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола  по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок предписания).
ФГБУ «ГПЗ «Пинежский», ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский» (Онежский филиал), ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский». Внеплановые выездные проверки по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Нарушений не выявлено.
