В соответствии с протоколом заседания Аттестационной комиссии по проведению аттестации и приему квалификационного экзамена у государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ямало-Ненецкому автономному округу от 12.08.2019:

Признать соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующих государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ямало-Ненецкому автономному округу:
- Муталапову Светлану Сабитовну – главного специалиста-эксперта регионального отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора в городе Ноябрьск;
- Платонова Артёма Юрьевича - главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности в городе Ноябрьск;
- Шостак Татьяну Григорьевну - соответствует замещаемой должности государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности в городе Ноябрьск.
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