[bookmark: _GoBack]В Управлении Росприроднадзора проведены публичные обсуждения правоприменительной практики за 2020 год

3 июня 2021 года в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям (далее – Управление) под руководством Руководителя Управления Гасанова Р.А. проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 2020 год структурных подразделений, находящихся в Астраханской области. 
К участию в обсуждениях были приглашены представители поднадзорных субъектов, органов государственного контроля (надзора), исполнительной власти субъектов, местного самоуправления, органов прокуратуры, правоохранительных органов, общественных организаций, общественные инспектора по охране окружающей среды, представители СМИ.
Открывая публичные обсуждения, к аудитории со вступительным словом обратился Руководитель Управления Гасанов Р.А., который  подчеркнул важность мероприятий, проводимых в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», в целях дачи разъяснений применения на практике экологического законодательства, профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении федерального государственного экологического надзора.
С докладом об основных результатах правоприменительной практики                          за 2020 год выступили заместитель руководителя Управления, а также начальники и заместители начальников структурных подразделений территориального органа, обратив особое внимание природопользователей на основные нарушения природоохранного законодательства, привели результаты анализа типичных нарушений. 
Так, на мероприятии рассмотрены основные аспекты контрольно-надзорной деятельности в области обращения с отходами производства и потребления, порядок согласования планов предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, основные нарушения режима водоохранной зоны водных объектов. Особое внимание уделено ответственности за несанкционированное подключение к централизованным системам водоотведения. Также рассмотрены вопросы по разрешительной и экологической документации на предприятии и обсуждены нововведения в природоохранном законодательстве РФ.
В ходе проведения ПО специалистами Управления были даны разъяснения по вопросам охраны окружающей среды и природопользования, которые поступили в адрес Управления до и во время проведения мероприятия.
По вопросам, требующим дополнительной проработки, информация с разъяснением будет направлена в адрес заявителей и размещена официальном сайте Межрегионального управления. 
По результатам анализа анкет публичное обсуждение оценено как соответствующее ожиданиям по тематической направленности, положительно отмечена подготовка и организация мероприятия, а также его информативность.
Видеозапись мероприятия, доклады и иные материалы по итогам мероприятия будут размещены на официальном сайте Межрегионального управления в разделе «Правоприменительная практика».
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