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Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора                   16,17 мая 2024 г. проведен второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. 
По итогам проведенного конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации Приамурского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования признать победителем на должность главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности – Малюгина Димитрия Васильевича.
В целях обеспечения эффективности государственной гражданской службы Российской Федерации Приамурского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования рекомендовать для включения в кадровый резерв на старшую группу должностей:
· Маликову Екатерину Владимировну;
· Сазанакову Екатерину Максимовну;
· Макарову Алёну Николаевну.
В связи с неявкой кандидатов Гречкина Андрея Николаевича, Голяс Ирины Анатольевны признать несостоявшимся конкурс на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы начальника отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и земельного надзора по Амурской области, заместителя начальника отдела разрешительной деятельности по Амурской области.
Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных правонарушений по вопросу оформления для замещения вакантной должности, а также предоставить согласие тем лицам, кто рекомендован для включения в кадровый резерв Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора.

