

Объявление о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей (г. Омск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает, что второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Омской области в Сибирском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление), будет проведен по адресу: 
г. Омск, ул. Герцена, д. 50, кабинет 215 
тестирование - 10 июня 2024 года в 10-00 часов;
индивидуальное собеседование - 13 июня 2024 года в 10-00 часов.

К участию во втором этапе конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста - эксперта отдела государственного экологического надзора по Омской области допущены кандидаты: 

Басов Павел Игоревич

Цапенко Екатерина Александровна

Конкурс проводится в соответствии с Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утверждённой приказом  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 01.10.2018 № 395 и Единой методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 № 397.

Все лица, допущенные ко второму этапу конкурса, в обязательном порядке должны пройти тестирование и индивидуальное собеседование.
10 июня 2024 года в 10-00 часов состоится тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний и умений по вопросам профессиональной служебной деятельности исходя из области и вида профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы.
Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70 %. Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (http://gossluzhba.gov.ru).
13 июня 2024 года в 10-00 часов состоится индивидуальное собеседование с членами конкурсной комиссии Управления.
Тестирование и индивидуальное собеседование состоится по адресу: 
г. Омск, ул. Герцена, д. 50, кабинет 215 
(при себе необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации).

Конкурс на замещение вакантной должности специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства не состоялся в связи с отсутствием кандидатов для участия в конкурсе.

Справочный телефон: (3812) 25-22-36 
