Информация о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников организаций, созданных 
для выполнения задач, поставленных перед Росприроднадзором, 
и урегулированию конфликта интересов


17.12.2021 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росприроднадзором, и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Основанием для заседания Комиссии послужило уведомление коммерческой организации о заключении трудового договора с государственным гражданским служащим, замещающим должность государственной гражданской службы в территориальном управлении Росприроднадзора в отсутствие предварительного уведомления  представителя нанимателя об иной оплачиваемой работе.
По результатам рассмотрения заявления Комиссией установлено, что осуществление государственным служащим обязанностей по должности в коммерческой организации нарушает требования п.1 ч.3 ст.10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». К государственному служащему применены меры юридической ответственности.

