Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 21 июня по 27 июня 2018 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    АО «ЦС «Звездочка». Предписания об устранении нарушений водоохранного и воздухоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления выполнены в установленный срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    МП «Горводоканал». Часть выданных предписаний об устранении нарушений водоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    ООО «Каргопольский водоканал». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено. В связи с длительным невыполнением предписания, материалы контрольно-надзорных мероприятий в отношении юридического лица переданы в прокуратуру Архангельской области для принятия мер прокурорского реагирования.
Проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Жилищные услуги» лицензионным требованиям. 





	

