
[bookmark: _GoBack]Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Челябинской и Курганской областей завершены:
плановая проверка: АО «ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический комбинат» (выявлено 18 нарушений, в том числе 8 в области охраны атмосферного воздуха, 6 в области обращения с отходами и 4 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановые проверки: в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» АО «НПК «Уралвагонзавод» (выявлено 13 нарушений в области охраны атмосферного воздуха), по капитальному строительству АО «Карабашмедь» (выявлено нарушение требований природоохранного законодательства РФ, в отношении юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по ст. 8.1 КоАП РФ).
Проводятся плановые проверки: ОАО «Высокогорский горно-обогатительный комбинат», АО «Среднеуральский медеплавильный завод», ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат», АО «Челябинский электрометаллургический комбинат»;
внеплановые проверки: по капитальному строительству АО «Богословское рудоуправление», АО «Первоуральский новотрубный завод».

