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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований Учреждение «Базовый санаторий «Беломорье». В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено. 
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ПАО «Россети Северо-Запад». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства; охраны атмосферного воздуха; водоохранного законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «Севералмаз». В ходе проверки выявлены нарушения: в сфере экологического законодательства; охраны атмосферного воздуха; обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоочистка» (КОС Лесозавод № 29). В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства; охраны атмосферного воздуха; водоохранного законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Жилищные услуги». В ходе проверки выявлены нарушения в части соблюдения лицензионных требований. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований в области обращения с животными ГБОУ «ДДЮТ». Нарушений в области обращения с животными не выявлено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания Администрации Мирного. Пункты предписания в части устранения нарушений требований земельного законодательства не выполнены. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны РФ. Предписание органа государственного надзора исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «МК  «Каргопольский». Пункты предписания в части устранения нарушений требований охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, экологического законодательства не выполнены. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Спецавтохозяйство по уборке города». Пункты предписания в части устранения нарушений требований охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, экологического законодательства не выполнены. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «ВиВ». Предписание органа государственного надзора исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Водоканал» (с. Липин Бор). Предписание не выполнено, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Вторресурсы». Предписание не выполнено, выдано новое предписание.
