Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  16 февраля по 22 февраля 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 16 февраля по 22 февраля 2017 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ТЭНГРИ». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части обеспечения первичного учета отходов IV и V класса опасности, а также, достоверности в статистическом отчете по форме 2-ТП (отходы) сведений по отходам IV и V класса опасности выполнено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Устьянская теплоэнергетическая компания». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части сброса взвешенных веществ в составе сточных вод с превышением концентраций выполнено не в полном объеме. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Юмиж-лес». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ПАО «МРСК Северо-Запада». 2 предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Агрофирма Вельская». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ОИУ ОУХД № 2 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части обеспечения достоверности ведения  первичного учета отходов и предоставления статистического отчета по форме 2-ТП (отходы) за 2016 год выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «Соловецкий ГИА и ПМЗ». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части обеспечения соблюдения годовых нормативов образования и лимитов на размещение не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
            Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Каргопольский водоканал». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства и предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части предоставления в Управление Росприроднадзора по Архангельской области отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов субъектом малого и среднего предпринимательства за 2016 год выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «КТА.ЛЕС». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части предоставления  статистического отчета по форме 2-ТП (отходы) за 2016 год выполнено в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Соловки-Сервис». 1 предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части предоставления  статистического отчета по форме 2-ТП (отходы) за 2016 год и 1 предписание об устранении нарушений экологического законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Беломорская сплавная компания». Предписание об устранении нарушения законодательства о внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации в части получения положительного заключения государственной экологической экспертизы при осуществлении хозяйственной деятельности выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ПАО «МРСК Северо-Запада». 1 предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления и 1 предписание об устранении нарушений воздухоохранного законодательства не выполнены.  Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об  административных правонарушениях по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Северо-онежский бокситовый рудник». 2 предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области. 2 предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства и 1 предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Котласский АБЗ». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части соблюдения нормативов ПДВ не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ФКУ ОИУ ОУХД-2 УФСИН России по Архангельской области лицензионным требованиям завершена.
В ходе проверки ПАО «МРСК Северо-Запада» нарушений в области недропользования не выявлено, предписание выполнено и снимается с контроля.
В ходе проверки АО «Агрофирма «Вельская» нарушений земельного законодательства не выявлено, предписание выполнено и снимается с контроля.
В ходе проверки АО «СОБР» нарушений в области недропользования не выявлено, предписания выполнено и снимается с контроля;

