Обобщенные ответы на вопросы,
полученные к проведению публичных обсуждений
правоприменительной практики надзорной деятельности
Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской                             и Волгоградской областям за 9 месяцев 2021 года.

При подготовке к проведению публичных обсуждений правоприменительной практики надзорной деятельности Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям                    за 9 месяцев 2021 года год был организован сервис по приему вопросов путем размещения соответствующей анкеты в сети Интернет.
В случае, если ответ на вопрос (обращение), замечание или комментарий не представлен во время проведения ПО (требует дополнительного времени и тщательной проработки) он представиться на следующем публичном мероприятии или направится в адрес заявителя.  


           Перечень вопросов и ответов на них:

	п/п №
	Вопрос
	Ответ

	1
	Какие сроки согласования ППЛРН?
	Срок согласования плана в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2451 «Об утверждении Правил организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации, а также о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» не должен превышать двадцать рабочих дней со дня получения этого плана федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление государственного экологического надзора.
В случае поступления в эксплуатирующую организацию замечаний от федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление государственного экологического надзора, такая организация после доработки указанного плана с учетом данных замечаний направляет его на повторное согласование.
Срок повторного согласования плана предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов не должен превышать десять рабочих дней со дня его получения указанным федеральным органом исполнительной власти.
В случае, если в течение установленных сроков согласования план предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов или замечания к нему в эксплуатирующую организацию не направлялись, такой план считается согласованным.

	2
	На что следует обратить особое внимание при разработке ППЛРН
	ППЛРН должен включать в себя состав и порядок действий сил и средств собственных или привлеченных на договорной основе аварийно-спасательных служб и формирований, аттестованных по виду - противофонтанные работы. Обязательным является приложение копий лицензий подрядных организаций на осуществление деятельности по транспортировке отходов.


	3
	Будет ли являться нарушением, если категория объекта изменилась в соответствии с вступившим в силу постановлением от 31.12.2020 № 2398 «Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий», а заявка на актуализацию сведений не подавалась
	Согласно п. 6 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», сведения об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, подлежат актуализации в связи с представлением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями сведений:
о замене юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, реорганизации юридического лица в форме преобразования, об изменении его наименования, адреса (места нахождения), а также об изменении фамилии, имени, отчества (при наличии), места жительства индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность;
об изменении места нахождения объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду;
об изменении характеристик технологических процессов основных производств, источников загрязнения окружающей среды;
об изменении характеристик технических средств по обезвреживанию выбросов, сбросов загрязняющих веществ, технологий использования, обезвреживания и размещения отходов производства и потребления.
Таким образом, законодательством не предусмотрено основания для актуализации сведений об объекте НВОС в случае изменения только Критериев.

	4
	Имеется ли срок действия плана мероприятий при НМУ?
	Законодательством РФ не установлен конкретный срок действия плана мероприятий при НМУ. Необходимость разработки нового плана мероприятий при НМУ наступает с момента технологических изменений производственных процессов.

	5
	Куда необходимо предоставлять Отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля
	В территориальный орган Росприроднадзора – по объекту, подлежащему федеральному государственному экологическому надзору;
в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – по объекту, подлежащему региональному государственному экологическому надзору. Сроки представления отчета: ежегодно до 25 марта года, следующего за отчетным.

	6
	На что следует обратить внимание Организация и проведение государственной экологической экспертизы федерального уровня
	Особое внимание необходимо обратить на то, что:
- материалы представляются на экспертизу в печатном либо в электронном виде. Их можно подать через Единый портал госуслуг или ведомственный программный ресурс. Документы должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью. В случае подачи материалов в печатном виде они предоставляются в одном экземпляре и на электронном носителе в одном экземпляре.
- техническое задание может быть подготовлено в случае принятия заказчиком соответствующего решения и не является обязательным.
- общественные обсуждения по объектам государственной экологической экспертизы возможно проводить с использованием средств дистанционного взаимодействия.
- документация, обосновывающая любую планируемую (намечаемую) деятельность во внутренних морских водах и территориальном море, является объектом государственной экологической экспертизы федерального уровня на основании ст.34 Федерального закона № 155-ФЗ.
- на основании п. 7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 Росприроднадзором на официальном сайте реализован функционал с возможностью отправки заявки на размещение уведомления о проведении общественных обсуждений в электронном виде, а также ведется Реестр материалов общественных обсуждений.


	7
	Порядок предоставления ДВОС 
	В соответствии с пунктом 2 статьи 18 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Закон № 89-ФЗ) нормативы образования отходов и лимиты на их размещение (далее – НООЛР) разрабатываются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I и II категорий.
Согласно пункту 1 статьи 31.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Закон № 7-ФЗ) юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории, представляют декларацию о воздействии на окружающую среду (далее – ДВОС). 
Пунктом 3 статьи 31.2 Закона № 7-ФЗ установлено, что ДВОС должна содержать, в том числе декларируемые объем или массу выбросов, сбросов загрязняющих веществ, образовываемых и размещаемых отходов.
Пунктом 4 статьи 18 Закона № 89-ФЗ определено, что юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, включают информацию об объеме или о массе образовавшихся и размещенных отходов в ДВОС в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды.
Проект НООЛР юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории разрабатывается, но не утверждается. Порядок разработки и утверждения НООЛР утвержден приказом Минприроды России от  08.12.2020 № 1029 «Об утверждении порядка разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение».
ДВОС представляется в письменной форме или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, в отношении объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, в отношении иных объектов - в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации. На основании пункта 6 статьи 31.2 Закона № 7-ФЗ ДВОС представляется один раз в семь лет при условии неизменности технологических процессов основных производств, качественных и количественных характеристик выбросов, сбросов загрязняющих веществ и стационарных источников. Таким образом ДВОС с обновленной информацией представляется в случае изменения технологических процессов основных производств, качественных и количественных характеристик выбросов, сбросов загрязняющих веществ и стационарных источников.
Внесение изменений в декларацию о воздействии на окружающую среду осуществляется одновременно с предусмотренной статьей 69.2 Закона № 7-ФЗ актуализацией сведений об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
Согласно пункту 7 статьи 31.2 Закона № 7-ФЗ форма ДВОС и порядок ее заполнения (в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью) утверждаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Форма ДВОС и порядок ее заполнения утверждены приказом Минприроды России от 11.10.2018 № 509 (далее – приказ № 509). Пунктом 25 Порядка заполнения ДВОС, в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, утвержденного приказом № 509, установлено, что раздел VI декларации в части массы или объема образовываемых и размещаемых отходов заполняется на основании данных, содержащихся в проекте нормативов образования отходов и лимитов на их размещение.
При этом пунктом 9 статьи 31.2 Закона № 7-ФЗ за непредставление ДВОС или представление недостоверной информации, содержащейся в этой декларации, юридические лица и индивидуальные предприниматели несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации (статья 8.5. КоАП РФ). 
Проверка сведений, указанных в ДВОС, проводится в рамках государственного экологического надзора, осуществляемого в порядке, определенном статьей 65 Закона № 7-ФЗ. 
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