Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 25 апреля по 30 апреля 2019 года

Внеплановая выездная проверка по требованию Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры в отношении ООО «Ремейк». Выявлены нарушения природоохранного законодательства. Выданы соответствующие предписания. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая выездная проверка по поручению Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации в отношении ООО «ЭкоЦентр». Региональный оператор не приступил к работе на территории Архангельской области в связи с отсутствием новой утвержденной территориальной схемы в области обращения с отходами и утвержденного единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «Птицефабрика «Уемская». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановые документарные проверки исполнения предписаний                                   ООО «Агрофирма «Судромская». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                   МУП «Водоочистка» МО «Город Архангельск». Часть предписаний об устранении нарушений природоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).

