Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  27 октября по 02 ноября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 27 октября по 02 ноября 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка ООО «Ресурсоснабжающая компания». Установлено, что ООО «Ресурсоснабжающая компания» не осуществляет эксплуатацию объектов муниципальной инфраструктуры МО «Киземское» с сентября 2013 года. 
Плановая выездная проверка ФБУ Администрация Северо-Двинского бассейна внутренних водных путей». Документы находятся в стадии обработки.
Плановая выездная проверка ОАО «ЛДК-3». Документы находятся в стадии обработки.
Плановая выездная проверка ФБУ «Администрация Северо-Двинского бассейна внутренних водных путей». Документы находятся в стадии обработки.
Плановая выездная проверка МУП «Благоустройство». Выявлено 8 нарушений законодательства об отходах производства и потребления. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении к административной ответственности виновных лиц.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний АО «Агрофирма «Вельская». В ходе проверки выявлен факт не исполнения в установленный срок предписания органов государственного контроля (надзора) об устранении выявленных нарушений в области земельного законодательства, выдано предписание с новым сроком исполнения. Одно предписание об устранении нарушений экологического законодательства и два предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства выполнены. Одно предписание об устранении нарушений водоохранного законодательства, одно предписание об устранении нарушений воздухоохранного законодательства и одно предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления не выполнены. Решается вопрос о привлечении к административной ответственности виновных лиц.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Архангельская областная энергетическая компания». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено, выдано новое. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Бункерная компания». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства не выполнено, выдано новое. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Нортекс». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено, выдано новое. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства).
Проверка соответствия лицензиата лицензионным требованиям ООО «УЮТ-2».
Проверка соответствия соискателя лицензии лицензионных требований: ООО «Транссервис».

