Пресс-релиз по завершению публичных мероприятий
«Дальневосточным межрегиональным управлением Росприроднадзора проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики»
08 октября 2020 года в рамках реализации проектов стратегического направления «Реформа контрольной и надзорной деятельности» и в соответствии с пп. 2 и 3 ч.2 ст.8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Дальневосточным межрегиональным управлением Росприроднадзора проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований органов государственного контроля (надзора) на территории Сахалинской области.
Основная цель проведения ежеквартальных публичных обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований – это достижение максимально эффективного взаимодействия с природопользователями по вопросам: соблюдения  требований природоохранного законодательства, развития механизма открытости деятельности, способствующего обеспечению понятности государственной системы контроля и надзора в режиме прямого диалога и обратной связи, тем самым вырабатывая единые подходы с одной стороны для государственного надзора, с другой стороны для добросовестного поведения и правовой дисциплины поднадзорных объектов.
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой формат публичных обсуждений переведен в режим видеоконференц-связи.

Публичные обсуждения проходили под председательством временно исполняющего обязанности руководителя Управления Татьяны Шулеповой, с участием органов прокуратуры, представителей органа исполнительной власти Сахалинской области, осуществляющего региональный экологический надзор, представителей муниципальных образований, представителей юридических лиц, предприятий-природопользователей. 

В рамках публичных обсуждений Управлением освещены вопросы: 

- о нормативно - правовых актах, регламентирующих новую систему нормирования, 

- об осуществлении федерального государственного экологического надзора, в том числе о типовых (массовых) нарушениях требований природоохранного законодательства, 
- о типичных нарушениях при заполнении статистической отчётности;

- об основных требованиях при оказании государственных услуг в соответствии с Административным регламентом предоставления государственной услуги по государственному учету объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору и Административным регламентом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования предоставления государственной услуги по утверждению нормативов образования отходов и лимитов на их размещение применительно к хозяйственной и (или) иной деятельности индивидуальных предпринимателей, юридических лиц на объектах I категории.
Подробная информация о проведении публичных обсуждений размещена на официальном сайте Управления в разделе «Природопользователям», подраздел «Правоприменительная практика».

