Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановая проверка ЕМУП «Водоканал» (выявлено 10 нарушений, в том числе 
2 в области охраны атмосферного воздуха, 2 в области использования и охраны водных объектов, 2 в области лицензионных требований, 2 в области охраны окружающей среды, и по одному в области обращения с отходами и в области начисления и внесения платы, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановая проверка в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» ООО «Экоснаб» (составлен акт о невозможности проведения контрольного (надзорного) мероприятия в связи с отсутствием юридического лица по месту фактического осуществления деятельности (месту нахождения негативного воздействия на окружающую среду);
проводятся плановые проверки: ПАО «Комбинат «Магнезит»,
ООО "Магнитогорский птицеводческий комплекс", ПАО "Надеждинский металлургический завод"; АО "Уральская фольга"; АО "Челябинский цинковый завод";
ООО «Староцементный завод»;
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ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат»; в рамках Федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» ООО «Водоканал-НТ»,
ООО «ХИМЭК», ООО «Технология и решения», МП Трест «Водоканал» МО 
г. Магнитогорск.
