Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Северо-Западного межрегионального управления Росприроднадзора и урегулированию конфликта интересов от 20 июня 2023 года

[bookmark: _GoBack]20 июня 2023 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Северо-Западного межрегионального управления Росприроднадзора и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившее в межрегиональный отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений, защиты государственной тайны, мобилизационной подготовки и мобилизации обращение гражданина, замещавшего в Северо-Западном межрегиональном управлении Росприроднадзора должность государственной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом Российской Федерации, о даче согласия на замещение должности в организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы.

По итогам заседания Комиссии было принято следующее решение:

- отказать гражданину в замещении должности в организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.

