Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее-Управление) сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного 5 июня 2024 года, признаны:

Куракулова Ксения Андреевна на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю;
[bookmark: _Hlk170293901]Соболев Александр Анатольевич на должность начальника отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю;
Кобзев Юрий Алексеевич на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю;
Попов Андрей Олегович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю.
           Членами конкурсной комиссии Управления кандидатура конкурсанта Решетовой Анастасии Денисовны рекомендована на включение в кадровый резерв по старшей группе должностей государственной гражданской службы.

[bookmark: _Hlk172617215]           На замещение вакантных должностей двух специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора по Красноярскому краю, ведущего специалиста-эксперта и двух специалистов-экспертов отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю, двух специалистов-экспертов Норильского отдела государственного экологического надзора, специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю начальника отдела, главного специалиста-эксперта и специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей, специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения и главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения из-за отсутствия кандидатов, конкурс на данные должности не состоялся.                    Ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей, начальника отдела и заместителя начальника отдела административного обеспечения и делопроизводства победителей не выявлено, конкурс признан не состоявшимся.

Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 

Справочный телефон: 8(391) 252-29-08



