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Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Бионет». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «МК Каргопольский». Предписания об устранении нарушений водоохранного, экологического законодательства не исполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства). 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «ЦЖКУ». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, экологического законодательства, законодательства об охране недр не исполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МП «Пинежское ЖКХ». Предписания об устранении нарушений в области экологического и  воздухоохранного законодательства исполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний НАО «Свеза Новатор». Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления исполнено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ЭЖВА» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.



