Об итогах заседания Комиссии Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 21 мая 2024 года.

Повестка дня:

Информация о поступившем обращении федерального государственного гражданского служащего, замещающего в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора должность федеральной государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Чита, о даче согласия на замещение должности начальника службы рационального природопользования и охраны окружающей среды ООО «Разрезуголь» на условиях трудового договора.

По итогам  заседания Комиссия решила:

[bookmark: _GoBack]отказать федеральному государственному гражданскому служащему Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора в замещение должности начальника службы рационального природопользования и охраны окружающей среды ООО «Разрезуголь» на условиях трудового договора.


