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27.02.2019 Управлением Росприроднадзора по Воронежской области проведено мероприятие, посвященное публичным обсуждениям результатов правоприменительной практики по итогам 4 квартала 2018 года. 

Цель данного мероприятия заключалась в повышении уровня открытости и информационного взаимодействия с природопользователями. 

В обсуждениях приняли участие представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти: Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Воронежской и Липецкой областям, Верхне-Донское Управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору,  ГУ МЧС России по Воронежской области, Верхнедонской           отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов, Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия населения по Воронежской области  и др.; заместитель межрайонного природоохранного прокурора Воронежской межрайонной природоохранной прокуратуры; начальник отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры Воронежской области; представители органов исполнительной власти Воронежской области: Департамент природных ресурсов и экологии Воронежской области, Управление ветеринарии Воронежской области, Управление лесного хозяйства Воронежской области, представители администрации городского округа г.Воронеж, Управление экологии администрации  городского округа г.Воронеж; представители администраций муниципальных районов Воронежской области: Аннинский район, Борисоглебский район, Верхнехавский район, Каширский район, Нижнедевицкий район, Поворинский район, Каменский район, Острогожский район, Подгоренский район, Рамонский район, Россошанский район, Таловский район, Терновский район, Павловский район, Панинский район, Хохольский район,   Ольховатский  другие районы области; представители от  предприятий: ООО «ЛОС», Филиал ООО «Пивоваренная компания «Балтика»-«Воронежский пивзавод», АО «Конструкторское бюро химавтоматики», ЗАО «Холод», ООО «Экология-ЭНВО», ООО «Нефтехимпроект КНГ», ООО «Воронежавтогазсервис», ООО «Эко-Гарант» и др., представители Воронежского филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО», также присутствовали активисты регионального штаба общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Воронежской области, представители общественных экологических организаций, представители высших учебных заведений г.Воронежа. 

В ходе проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики с докладами выступили:

- Зверев Ю.Н. – заместитель начальника отдела экологического, геологического надзора и охраны недр, за водными и земельными ресурсами, за ООПТ, в сфере охоты и разрешительной деятельности Управления Росприроднадзора по Воронежской области по вопросам правоприменительной практики за 4 квартал 2018 года в части того, что делать нельзя и какое поведение в сфере охраны окружающей среды является неправомерным;

- Авксентьева А.А. – начальник отдела экологической экспертизы и нормирования Управления Росприроднадзора по Воронежской области с докладом на тему «Изменения в экологическом законодательстве, вступившие в силу с 01.01.2019;

- Масютина Е.В. – главный специалист-эксперт отдела экономики, финансов, бухгалтерского учета и администрирования платежей Управления Росприроднадзора по Воронежской области с докладом на тему «Экологический  сбор и выполнение нормативов утилизации отходов».
Кроме того, с докладами выступили Воробьева Г.Л.  – заместитель руководителя   Департамента   природных ресурсов и экологии Воронежской области  на тему «Переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Воронежской области», Петрова О.В. – начальник отдела аналитических исследований филиал «ЦЛАТИ по Воронежской области»  ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО» на тему «Требования, предъявляемые к отчету по производственному экологическому контролю» и Белов Н.А. – генеральный директор ООО «Воронежвторма»  на тему ««Экологическое воспитание населения в Воронежской области». 

В конце обсуждений участники мероприятия сдали заполненные анкеты, которые будут рассмотрены и обобщены сотрудниками Управления Росприроднадзора по Воронежской области.
