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31 марта 2022 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Северо-Западного межрегионального управления Росприроднадзора и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление руководителем Управления материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год.

По итогам заседания Комиссии было принято следующее решение:

- установить, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с подпунктом "а" пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065, являются достоверными и полными.
