[bookmark: _GoBack]Информация о проводимых контрольных (надзорных) мероприятиях в отношении юридических лиц, эксплуатирующих объекты НВОС на территориях городов Стерлитамак и Салават.

Управлением в период с 13.06.2023 по 18.07.2023 проведена плановая выездная проверка в отношении АО «БСК», в ходе проведения которой в том числе был проведен отбор проб промышленных выбросов в атмосферный воздух на источниках выбросов. В соответствии с результатами измерений промышленных выбросов, превышений установленных нормативов выбросов загрязняющих веществ не зафиксировано. По итогам проверки выявлены нарушения требований природоохранного законодательства, АО «БСК» выдано предписание об устранении выявленных нарушений, в том числе в части корректировки инвентаризации источников выбросов. 
Управлением в период с 03.07.2023 по 09.08.2023 проведена плановая выездная проверка в отношении объекта оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, также расположенного на территории города Стерлитамак - АО «Башспирт», в ходе проведения которой в том числе был проведен отбор проб промышленных выбросов в атмосферный воздух на источниках выбросов. В соответствии с результатами измерений промышленных выбросов, превышений установленных нормативов выбросов загрязняющих веществ не зафиксировано. По итогам проверки выявлены нарушения требований природоохранного законодательства, АО «Башспирт» выдано предписание об устранении выявленных нарушений, в том числе в части проведения корректировки инвентаризации источников выбросов.
Управлением в период с 07.08.2023 по 24.08.2023, проведена внеплановая выездная проверка по согласованию с Прокуратурой Республики Башкортостан в отношении АО «СНХЗ», на предмет соблюдения требований природоохранного законодательства в области охраны атмосферного воздуха. В рамках проверки проведен отбор проб промышленных выбросов в атмосферный воздух на источниках выбросов АО «СНХЗ». В соответствии с результатами измерений промышленных выбросов, превышений установленных нормативов выбросов загрязняющих веществ не зафиксировано. По итогам проверки выявлены нарушения требований природоохранного законодательства, АО «СНХЗ» выдано предписание об устранении выявленных нарушений, в том числе в части проведения корректировки инвентаризации источников выбросов.
В период с 15.09.2023 по 28.09.2023 проведена внеплановая выездная проверка по согласованию с Прокуратурой Республики Башкортостан в отношении ООО «Газпром нефтехим Салават» на предмет соблюдения требований природоохранного законодательства в области охраны атмосферного воздуха. По итогам проверки выявлены нарушения требований природоохранного законодательства, ООО «Газпром нефтехим Салават» выдано предписание об устранении выявленных нарушений, в том числе в части проведения корректировки инвентаризации источников выбросов.

