
Обобщенные ответы на вопросы, полученные до и во время проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора

Вопрос:
В 2021 году хозяйствующим субъектом направлены заявки о постановке на государственный учет площадок накопления отходов, расположенных в Хабаровском, Камчатском крае, Сахалинской и Магаданской области. На перечисленных площадках отсутствуют выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух, а также отсутствуют сбросы загрязняющих веществ в окружающую среду.
Площадкам накопления отходов, расположенным в Хабаровском и Камчатском крае, присвоена IV категория HBOC согласно критерию п.7 раздела IV «Критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I. II, III и IV категорий», утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2398. При этом, площадке накопления отходов в Магаданской области была присвоена III-я категория негативного воздействия на основании того, что на заявленном объекте «...осуществляется деятельность, не указанная в разделах I, II и IV Критериев».
В связи с этим, просим Вас выразить свою позицию по отнесению площадок накопления отходов к III или IV категории HBOC, а именно, к какой категории относится площадка накопления отходов, не имеющая выбросов и сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду.

Ответ:
В соответствии с п.2 ст.69.2 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется на основании заявки о постановке на государственный учет, которая подается юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее чем в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.
При включении в государственный реестр объекту присваивается код объекта и категория в зависимости от уровня негативного воздействия на окружающую среду в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 года №2398.
Согласно п.24 постановления Правительства РФ от 23.06.2016 №572 «Об утверждении Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду» в случае если объект, соответствует нескольким критериям, на основании которых он может быть отнесен одновременно к объектам I, II, III и (или) IV категории, объекту присваивается категория, соответствующая категории по наибольшему уровню негативного воздействия на окружающую среду.
[bookmark: _GoBack]В случае несогласия с действиями территориального органа Росприроднадзора, в том числе в части присвоенной категории, вы можете обжаловать его решение и (или) действие в порядке, установленном разделом V Административного регламента предоставления государственной услуги по государственному учету объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, утвержденным приказом Росприроднадзора от 06.02.2020 №104.

Вопрос:
В рамках досудебного обжалования решений контролирующих органов какие решения можно обжаловать?
Ответ:

Согласно ст. 40 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» жалоба подается контролируемым лицом в уполномоченный на рассмотрение жалобы орган, определяемый в соответствии с частью 2 настоящей статьи, в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, на: 
1) решения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий;
[bookmark: dst101145]2) акты контрольных (надзорных) мероприятий, предписания об устранении выявленных нарушений;
[bookmark: dst101146]3) действия (бездействия) должностных лиц контрольного (надзорного) органа в рамках контрольных (надзорных) мероприятий.


