Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 22.08.2018 по 28.08.2018

Продолжается плановая выездная проверка в отношении юридического лица ЗАО «Заводоуковский КСМ».
Завершена плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ООО «РН-Уватнефтегаз» с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.
В ходе проведения проверки установлено невыполнение условий водопользования пп.10 п.2.3 Решение от 20.05.2015 №72-14.01.07.001-Б-РСБХ-С-2015-00803/00 для сброса сточных вод ООО «РН-Уватнефтегаз» в болото без названия, расположенного в бассейне р. Иртыш на территории муниципального образования Уватского района Тюменской области (вахтовый жилой комплекс Усть-Тегусского нефтегазового месторождения), а именно: превышения нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ, что является нарушением требований ч. 6 ст. 56, ч. 1 ст. 44, ч.2 ст.55 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ. 
По результатам проверки также установлено, что ООО «РН-Уватнефтегаз» допущен сброс отходов производства и потребления на почву на территории Протозановского месторождения Уватского района Тюменской области, что является нарушением требований ч. 2 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды». 
ООО «РН-Уватнефтегаз» осуществляло деятельность по добыче сырой нефти на Южно-Петьегском и Кальчинском месторождениях Уватского района Тюменской области, в период с 09.05.2018 по 10.07.2018, без установленных нормативов предельно-допустимых выбросов и без специального разрешения на выброс, что является нарушением требований: ч. 1, ч. 3 ст. 12, ст. 14  Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; ч. 1 ст. 22, ч. 4 ст. 23  Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; ч. 1 ст. 23 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды». 
В адрес юридического лица направлены уведомления о времени и месте составления протоколов об административных правонарушениях по статьям 8.1, 8.21 ч.1, 8.14 ч. 1, 8.2 КоАП РФ.
Завершилась внеплановая выездная проверка возможности выполнения соискателем лицензии ООО «Предприятие консультационных и сервисных услуг» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности).  По результатам проверки установлено, что соискатель лицензии имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности лицензионных требований по адресу: 627013, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Северная, д. 114.
Завершилась внеплановая выездная проверка возможности выполнения лицензиатом ООО «РАСТАМ-Экология» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности), размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обезвреживанию.
По результатам проверки установлено, что лицензиат ООО «РАСТАМ-Экология» имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору отходов III-IV классов опасности, транспортированию отходов III-IV классов опасности, обезвреживанию отходов III-IV классов опасности, обработке отходов III-IV классов опасности, утилизации отходов III-IV классов опасности лицензионных требований по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Шиллера, д. 34, корпус 1/1.
Продолжается внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах лицензиата – ЗАО «ИнтерТЭК».
Продолжается внеплановая документарная проверка исполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в отношении юридического лица ПАО «Сибирско-Уральская энергетическая компания».

Продолжаются административные расследования:
– по факту загрязнения атмосферного воздуха в г. Ишиме и Ишимском районе Тюменской области площадными объектами загрязнения: болото без названия и озеро без названия, что указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.21 (выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения) КоАП РФ;
[bookmark: _GoBack]– в отношении неустановленного лица, по факту загрязнения почвы полихлорированнными бифенилами по адресу: г.Тюмень, мкр.«Европейский».








