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  Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 12.02.2020 по 18.02.2020

Плановые выездные проверки в отношении автономного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Социально-оздоровительный центр граждан пожилого возраста и инвалидов «Красная гвоздика», ООО «ЭкоРесурс», АО «Аэропорт Рощино» продолжаются. 
Завершена внеплановая документарная проверка на предмет выполнения лицензиатом ООО «ДАКИ» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. По результатам проверки установлено, что  ООО «ДАКИ» не имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
- в отношении ООО «Мичуринская свиноводческая компания» на основании ч. 1 ст.8.2.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 250 000 рублей;
- в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Заречье» Исетского муниципального района на основании ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 000 рублей;
- в отношении должностного лица МП «Заводоуковское ЖКХ» на основании ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 40 000 рублей;
- в отношении ООО «ГолышмановоТеплоСервис» на основании ст. 8.46 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 30 000 рублей;
- в отношении должностного лица ООО «ГолышмановоТеплоСервис» на основании ст. 8.46 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 5 000 рублей;
- в отношении ПАО «Мобильные ТелеСистемы» на основании ст. 8.46 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Продолжаются административные расследования: 
[bookmark: _GoBack]- в отношении неустановленного лица по факту сброса отходов коммунал ьных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву неустановленными лицами с ассенизаторских машин в лесной массив, восточнее от автомобильной дороги Падун-Тумашово Заводоуковского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.2 (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления) КоАП РФ. Управлением с привлечением сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Заводоуковский» были осуществлены выезды на место несанкционированного сброса отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления, с целью установления лица, совершившего административное правонарушение, по результатам которых зафиксировать транспортные средства не представилось возможным;
- в отношении неустановленного лица по факту загрязнения нефтепродуктами акватории р. Тобол в точке с географическими координатами: 57.397263 с.ш. 67.093667 в.д., что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 8.13 (нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб природной воды в русле р. Тобол с привлечением филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области. По результатам проведения лабораторных исследований, измерений и испытаний, проводимых в рамках обеспечения федерального государственного экологического надзора, установлено: превышение НДВ по нефтепродуктам в точке Т1-природной поверхностной воды р. Тобол в 5 м от берега (в точке обнаружения природной воды с запахом нефтепродуктов) в 298,6 раз.
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