Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 14 сентября по 20 сентября 2017 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                  ООО «ЗеленникЛес». Представлена справка, в которой Общество сообщает, что с 01.08.2017 не ведет хозяйственную деятельность, связанную с оказанием негативного воздействия на окружающую среду на территории Архангельской области. Все объекты, которые могут оказывать негативное воздействие возвращены ООО «Норд» по соглашению о расторжении договоров.  Предписания снимаются с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              АО «ПО «Севмаш». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Бункерная компания». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления находится в стадии выполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                      ЛПУ «Санаторий Солониха». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по выявлению самовольного недропользования на территории МО «Вельское» Вельского района Архангельской области. В ходе проведения осмотра территории самовольного недропользования не установлено.




