Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики ЮЖНО-УРАЛЬСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО Управления Росприроднадзора
 за 1 ПОЛУГОДИЕ 2021 годА
24 июня 2021 года в режиме видеоконференцсвязи  прошли публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Южно-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 1 полугодие 2021 года с обзором типовых, часто встречающихся нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, а также ознакомление с новыми положениями государственного надзора и муниципального контроля в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Мероприятие проводилось в соответствии с решениями, принятыми в ходе заседания проектного комитета по основному направлению стратегического развития «Реформа контрольной и надзорной деятельности от 21.02.2017 г. № 13 (2), согласно утвержденному Паспорту реализации проектов стратегического направления «Реформа контрольной и надзорной деятельности Росприроднадзора».

В обсуждении участвовали представители крупных промпредприятий Республики, общественные организации, федеральные и региональные органы исполнительной власти Республики Башкортостан. С приветственным словом выступил начальник отдела государственной экологической экспертизы, разрешительной деятельности и администрирования платежей Южно-Уральского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Рустем Шамилевич Ахмадуллин.
С докладом «О результатах правоприменительной практики Южно-Уральского межрегионального Управления Росприроднадзора в части разрешительной деятельности и администрирования платежей за 1 квартал 2021 года» выступил начальник отдела государственной экологической экспертизы, разрешительной деятельности и администрирования платежей Южно-Уральского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Рустем Шамилевич Ахмадуллин. Заместителем начальника межрегионального отдела правового обеспечения Каримом Рамилевичем Мингазовым были освещены вопросы, касающиеся вступающего в силу с 01 июля 2021 года 248-ФЗ от 31 июля 2020 года «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
В итоге публичных обсуждений были даны разъяснения о типовых и массовых нарушениях природоохранных норм, и возможных мероприятий по их устранению.
Доклады, видеозапись проведенного мероприятия, вопросы, полученные в рамках обсуждений, а также ответы на них, будут размещены на официальной странице 02.rpn.gov.ru в разделе «Природопользователям» - «Правоприменительная практика».
