Публичные обсуждения правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории за 1-ое полугодие 2021г. состоялись 04 июня

Публичные обсуждения правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории за 1-ое полугодие 2021г. состоялись 04 июня в режиме ВКС. К участию в обсуждениях были приглашены представители органов государственной власти, бизнес-сообществ, правоохранительных органов, общественных организаций и юридических лиц.
В приветственном слове руководитель Управления Оксана Курек напомнила, что мероприятие проводится в целях повышения прозрачности системы государственного надзора, формирования единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности, выявления причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, а также определения способов устранения и снижения рисков их возникновения.
Свою деятельность Управление осуществляет в соответствии с положением, утвержденным приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 27.08.2019 № 482. 
В соответствии с указанным Положением Управление исполняет отдельные функции Росприроднадзора на территории Иркутской области, в том числе в границах центральной экологической зоны и экологической зоны атмосферного влияния Байкальской природной территории, а также на территории Республики Бурятия в границах ЦЭЗ и экологической зоны атмосферного влияния БПТ, с региональными подразделениями в г.Улан-Удэ и г.Братск.
В частности, обсуждения 1-го полугодия посвящены вопросам государственного экологического надзора в границах центральной экологической зоны Байкальской природной территории Республики Бурятия в 2021 году, свой доклад на эту тему представил заместитель руководителя - начальник Байкальского отдела государственного экологического надзора и разрешительной деятельности Павел Шаргаев. 
Также на совещании выступили главный специалист-эксперт Байкальского отдела государственного экологического надзора и разрешительной деятельности Анна Алексеева с докладом «Основные изменения в перечне видов деятельности, запрещенных в Центральной экологической зоне Байкальской природной территории» и специалист-эксперт Байкальского отдела государственного экологического надзора и разрешительной деятельности Маргарита Очирова с докладом  «Изменения законодательства в области нормирования и разрешительной деятельности, вступившие в силу с 01.01.2021».
Также сотрудниками Межрегионального управления Росприроднадзора по иркутской области и Байкальской природной территории даны ответы на вопросы, поступившие от участников до и во время проведения мероприятия.
Видеозапись мероприятия, доклады и иные материалы по итогам мероприятия размещены на официальном сайте Управления.

