Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 29 ноября по 05 декабря 2018 года

Внеплановая выездная проверка фактов в части нарушения природоохранного законодательства АО «Архречпорт» при проведении работ по извлечению барж, севших на мель в русловой части р. Пинега. Сделать вывод о допущенных нарушениях водоохранного законодательства и о субъекте возможного правонарушения на момент проверки не представляется возможным. Нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ПАО «ТГК-2». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Газпром трансгаз Ухта». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоканал» МО «Город Архангельск». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Уют-2». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Профреал» лицензионным требованиям.


