«Упрощение порядка предоставления права пользования участками недр местного значения для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых в целях выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования»

Федеральным законом от 26.07.2017 № 188-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»  (далее – Закон) в части упрощения порядка предоставления права пользования участками недр местного значения для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых в целях выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования.
Законодателем введена новая норма, согласно которой пользователями недр на участках недр местного значения, которые предоставляются в пользование в соответствии с абзацем восьмым пункта 6 статьи 10.1 Закона, могут быть юридические лица, с которыми заключены гражданско-правовые договоры на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» или Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
Кроме того, часть 1 статьи 10 Закона дополнена положениями о том, что участки недр для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых предоставляются в пользование на определенный срок, а именно, на срок выполнения соответствующих работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования.
Внесенными изменениями подчеркивается, что общераспространенные полезные ископаемые, добываемые на указанных выше участках, могут использоваться только в объеме и для целей выполнения соответствующих работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования.

Изменения вступили в силу с 06.08.2017.
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