Вопросы и ответы, полученные до и во время проведения 
публичных обсуждений правоприменительной практики 
Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора 
на территории Чувашской Республики 10.06.2020
1. Вопрос: 
Выход государственных инспекторов в области охраны окружающей среды по Чувашской Республике за границы проверочных листов (списков контрольных вопросов) в части проверки наличия комплексного экологического разрешения.
Ответ:

Юридические лица, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории, обязаны получить комплексное экологическое разрешение. Заявка на получение комплексного экологического разрешения должна содержать, в том числе обоснование нормативов образования отходов и лимитов на их размещение.

Пункты №№ 34, 35 Формы проверочных листов, применяемых при осуществлении государственного надзора в области обращения с отходами, содержит следующие вопросы, отражающие содержание обязательных требований: «Разработаны ли проекты нормативов образования отходов и лимитов на размещение отходов юридическим лицом при эксплуатации зданий, сооружений и иных объектов, связанных с обращением с отходами?»,  «Имеются ли утверждённые нормативы образования отходов и лимиты на их размещение?».

2. Вопрос: 
Выход государственных инспекторов в области охраны окружающей среды по Чувашской Республике за границы проверочных листов (списков контрольных вопросов) в части проверки достоверности сведений о деятельности по обращению с отходами в федеральном статистическом наблюдении по форме № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, использовании, обезвреживании, транспортировании и размещении отходов производства и потребления» и Отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов?
Ответ:

Пункты №№ 37, 41 Формы проверочных листов обязывают Росприроднадзор проверить Отчётность об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов и статистическую отчётность в области обращения с отходами и федеральное статистическое наблюдение по форме № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, использовании, обезвреживании, транспортировании и размещении отходов производства и потребления».

3. Вопрос:

Выход государственных инспекторов в области охраны окружающей среды по Чувашской Республике за границы проверочных листов (списков контрольных вопросов) в части проверки оснащения транспортных средств системами спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS
Ответ:

Пункт 30 Формы проверочных листов предусматривает вопрос, касающийся осуществления транспортирования отходов при наличии специально оборудованных и снабжённых специальными знаками транспортных средств. 
Лицензионными требованиями, предъявляемыми лицензиату при осуществлении им деятельности по транспортированию отходов I-IV классов опасности, является наличие у лицензиата специально оборудованных транспортных средств. Порядок осуществления накопления, сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения твёрдых коммунальных отходов, утверждён постановлением Правительства РФ от 12 ноября 2016 г. № 1156. Автомобильные транспортные средства, используемые для транспортирования отходов, должны быть оснащены аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS (подпункт «г» п. 1 постановления Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641).

4. Вопрос:

Отказ в утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение при повторном рассмотрении по основаниям, не указанным в первичном решении об отказе
Ответ: 

Порядок разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение утвержден приказом Минприроды России от 25.02.2010 № 50 (далее – Порядок)

Содержание и оформление проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение оформляется в соответствии с приказом Минприроды России от 05.08.2014 г. № 349 «Об утверждении Методических указаний по разработке проектов нормативов образования отходов и лимитов на их размещение».

В соответствии с пп. 4 п. 1 ст. 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, за исключением, в том числе, следующего случая: наличие ошибок в заявлении о предоставлении государственной или муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов.

При повторном представлении комплекта документов по утверждению нормативов образования отходов и лимитов на их размещение хозяйствующие субъекты видоизменяют и дополняют проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, в том числе, с учетом замечаний, сделанных территориальным органом Росприроднадзора в отношении первичных заявительных документов. 

При выявлении недостоверной информации документах, поданных заявителем после первоначального отказа, либо не включенных в представленный ранее комплект документов, территориальный орган Росприроднадзора вправе отказать в установлении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение.  

5. Вопрос:

Применение 5-кратного повышающего коэффициента при исчислении и взимании платы за НВОС в части размещения твердых коммунальных отходов, образующихся в результате обработки ТКО на собственных объектах.
Ответ: 

Согласно п. 18(1) Правил исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства РФ от 03.03.2017 № 255, плата за размещение твердых коммунальных отходов (ТКО) рассчитывается исходя из:

- платежной базы за размещение твердых коммунальных отходов, принятых в целях их размещения, за исключением утилизированных твердых коммунальных отходов;

- платежной базы за размещение твердых коммунальных отходов, образовавшихся у лица, обязанного вносить плату при размещении твердых коммунальных отходов, в собственном производстве в пределах лимитов на их размещение; 

- платежной базы за размещение твердых коммунальных отходов, образовавшихся у лица, обязанного вносить плату при размещении твердых коммунальных отходов, в собственном производстве, определяемая лицом, обязанным вносить плату, за отчетный период как сверх установленного лимита (как разница между объемом или массой размещенных твердых коммунальных отходов, образованных в собственном производстве, и объемом или массой установленных лимитов на их размещение).

В соответствии с указанным п. 18(1) Правил при размещении ТКО, образовавшихся в собственном производстве, применяется коэффициент (Ксл) равный 5, а с 1 января 2020 г. равный 25.

6. Вопрос:

Осуществление деятельности по сбору отходов 4 класса опасности по одному адресу, утилизация и размещение отходов 4 класса опасности по другому адресу, принадлежащим одному юридическому лицу.

Ответ: 

В Законе № 99-ФЗ установлено требование о необходимости включения в лицензию сведений об адресах мест осуществления лицензируемого вида деятельности (пп. 2, 3 п. 1 ст. 15).

В силу п. 8 ст. 3 Закона № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" (далее - Закон N 99-ФЗ) место осуществления отдельного вида деятельности, подлежащего лицензированию (далее – место осуществления лицензируемого вида деятельности), - объект (помещение, здание, сооружение, иной объект), который предназначен для осуществления лицензируемого вида деятельности и (или) используется при его осуществлении, соответствует лицензионным требованиям, принадлежит соискателю лицензии или лицензиату на праве собственности либо ином законном основании, имеет почтовый адрес или другие позволяющие идентифицировать объект данные. Место осуществления лицензируемого вида деятельности может совпадать с местом нахождения соискателя лицензии или лицензиата.

Положением о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I – IV классов опасности, установлен исчерпывающий перечень работ, составляющих деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I–IV классов опасности, в числе которых, в частности, следующие:

- сбор отходов I класса опасности;

- сбор отходов II класса опасности;

- сбор отходов III класса опасности;

- сбор отходов IV класса опасности и т.д.

Таким образом, сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, размещение отходов I-IV классов опасности могут являться отдельными видами работ в составе лицензируемого вида деятельности.

 При намерении соискателя лицензии (лицензиата) осуществлять сбор отходов I — IV классов опасности, утилизацию отходов I — IV классов опасности, размещение I — IV классов опасности, привязка к месту осуществления лицензируемого вида деятельности осуществляется исходя из понятия, установленного в п. 8 ст. 3 Федерального закона № 99-ФЗ.

7. Вопрос:
На сайте «Экология производства» увидела информацию о проекте федерального закона «О внесении изменений в статью 16.4 Федерального закона „Об охране окружающей среды».

Законопроектом предусматривается дополнение статьи 16.4 Закона № 7-ФЗ пунктом 5.1, согласно которому лица, обязанные вносить плату, вправе не вносить квартальные авансовые платежи в течение отчетного периода 2020 года. 

В случае принятия решения о внесении платы за НВОС за отчетный период 2020 года без внесения в 2020 году квартальных авансовых платежей ЮЛ до 1 июля 2020 года должны будут направить в федеральный орган исполнительной власти в произвольной письменной форме уведомление о намерении внесения платы за НВОС за отчетный период 2020 года не позднее 1 марта 2021 г.

На какой стадии находится рассмотрение данного законопроекта? И как будет приниматься решение федеральным органом исполнительной власти о праве невнесения квартальных платежей хозяйствующим субъектом?
Ответ: 

В настоящее время в отношении проекта Федерального закона «О внесении изменений в статью 16.4 Федерального закона «Об охране окружающей среды» проводятся публичные обсуждения и антикоррупционная экспертиза на сайте regulation.gov.ru. 

Исходя из текста законопроекта следует, что хозяйствующие субъекты, в случае, если они примут решение не вносить авансовые платежи в 2020 году – в произвольной форме (письменно или в форме электронного документа) уведомляют федеральный орган исполнительной власти до 1 июля 2020 года о намерении внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду за отчетный период 2020 года не позднее 1-го марта 2021 года, т.е. без внесения авансовых платежей. 

Таким образом, получение федеральным органом исполнительной власти указанного уведомления в установленный срок будет свидетельствовать о получении хозяйствующим субъектом права не вносить квартальные авансовые платежи в течение отчетного периода 2020 года.

8. Вопрос:

Какие хозяйствующие субъекты должны разрабатывать мероприятия при НМУ? В какие сроки после разработки Мероприятий при НМУ хозяйствующий субъект должен согласовать их с органами исполнительной власти субъектов РФ, уполномоченными на осуществление регионального экологического надзора?
Ответ: 

Мероприятия по уменьшению выбросов в периоды НМУ разрабатываются и реализуются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на объектах I, II и III категорий, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды и имеющими источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

Мероприятия при НМУ сразу после разработки направляются на согласование с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными на осуществление регионального государственного экологического надзора.

9. Вопрос:

Составление декларации о плате за НВОС, программы ПЭК, отчета №4-ОС.

Ответ: 

Декларация о плате за НВОС составляется плательщиком самостоятельно на основании данных учета фактических масс выбросов, сбросов, размещенных отходов. 

Ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду утверждены постановлением Правительства РФ от 13.09.2016 № 913. 

Форма Декларации утверждена приказом Минприроды России от 09.01.2017 № 3.

Декларация о плате за НВОС за 2019 г. оформляется путем использования электронных сервисов приема отчетности Федеральной службы по надзору в сфере природопользования - «Личный кабинет природопользователя» (https://lk.rpn.gov.ru/).

Указанный сервис приема отчетности позволяет заполнять и другую экологическую отчетность: отчет ПЭК, отчеты 2-тп «воздух», 2-тп «отходы» и др.

Отчет № 4-ОС в Управление не предоставляется, а сдается в Чувашстат.
10. Вопрос:

Отчет по выполнению условий недропрользования по лицензии

Ответ: 

Отчёт по выполнению условий недропользования необходимо предоставлять всем недропользователям в государственный орган, в ведении которого находится лицензия (Территориальный отдел геологии и лицензирования – Чувашнедра, региональный исполнительный орган власти – Минприроды Чувашии и Территориальные геологические фонды. Основанием для предоставления являются Условия пользования недрами. 

Сдавать данный отчёт в Управление не следует.

11. Вопрос:

Отчет по форме №2-ТП (воздух) и №2-ТП (отходы) в личном кабинете природопользователя
Ответ: 

С декабря 2019 года введен в эксплуатацию новый электронный личный кабинет природопользователя (далее – ЛКП), с помощью которого должны представляться статистические данные, предусмотренные формами: 

2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, отработке, утилизации, обезвреживании, транспортировании и размещении отходов производства» (утверждена приказом Росстата 12.12.2019 N 766). Форму предоставляют юридические лица и физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), осуществляющие деятельность в области обращения с отходами производства и потребления, региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - региональные операторы), операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - операторы). Не представляют отчетность   ЮЛ и ИП, относящиеся к МСП, у которых образуются только ТКО общей массой менее 0,1 тонны и заключивших договор с региональным оператором. Срок предоставления 1 февраля после отчетного периода;

 2-ТП (воздух) «Сведения об охране атмосферного воздуха» (утверждена приказом Росстата от 08.11.2019 № 661). Сведения предоставляются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, в результате хозяйственной или иной деятельности которых:

- объемы разрешенных выбросов загрязняющих веществ по ОНВ превышают 10 тонн в год;

- объемы разрешенных выбросов загрязняющих веществ по ОНВ составляют от 5 до 10 тонн в год включительно при наличии в составе выбросов загрязняющих атмосферу веществ 1 и (или) 2 класса опасности.
 Срок предоставления 22 января после отчетного периода;

2-ТП (рекультивация) «Сведения о рекультивации земель, снятии и использовании плодородного слоя почвы» (утверждена приказом Росстата от 29.12.2019 № 676). Юридические лица, граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели) (далее именуются респонденты), разрабатывающие месторождения полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), осуществляющие строительные, мелиоративные, лесозаготовительные, изыскательские работы, а также размещение промышленных, строительных и твердых бытовых отходов, заполняют настоящую форму и представляют ее в территориальный орган Росприроднадзора по месту своего нахождения. Срок предоставления 1 февраля после отчетного периода.

Для заполнения отчетов 2-ТП (отходы) предусмотрена возможность зарегистрироваться в ЛКП физическому лицу через персональную электронную почту, сформировать отчет и отправить в электронном виде в соответствующий территориальный орган Росприроднадзора. 

После отправления отчета в системе доступен функционал подачи заявления по форме 2-ТП (отходы) в бумажном виде (распечатать), которое можно будет сдать в территориальный орган Росприроднадзора. 

Для заполнения отчетов по формам 2-ТП (воздух) и 2-ТП (рекультивация) необходима авторизация через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА). При этом юридическому лицу в своей учетной записи ЕСИА следует выдать права на работу в ЛКП соответствующему персоналу, отвечающему за формирование отчетности. После этого, пользователю доступен функционал просмотра объектов негативного воздействия и отправка отчета по формам 2-ТП (Воздух) и 2-ТП (рекультивация).

12. Вопрос:

Составление программы исследования качества питьевой воды централизованных систем водоснабжения, программы контроля качества питьевой воды, № 2-ТП (водхоз).

Ответ: 

В целях обеспечения качества и безопасности воды в бактериологическом и физическом отношении, безвредности воды по химическому составу, благоприятности органолептических и других свойств воды для человека, в том числе ее температуры, при централизованном водоснабжении необходимо осуществлять производственный контроль.


Порядок осуществления производственного контроля качества питьевой воды утверждён постановление Правительства РФ от 06.01.2015 № 10


Производственный контроль качества питьевой воды, горячей воды осуществляется организацией, осуществляющей соответственно холодное водоснабжение.

Программы производственного контроля качества питьевой воды включает в себя отбор проб воды, проведение лабораторных исследований и испытаний на соответствие воды установленным требованиям и контроль за выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в процессе водоснабжения.

Программа производственного контроля качества питьевой воды, горячей воды включает в себя:

1) перечень показателей, по которым осуществляется контроль;

2) указание мест отбора проб воды, в том числе на границе эксплуатационной ответственности организаций, осуществляющих холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, и абонентов;

3) указание частоты отбора проб воды.

(ст. 25 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении").


Приказом Росстата от 27.12.2019 № 815 утверждена форма федерального статистического наблюдения с указаниями по ее заполнению для организации Федеральным агентством водных ресурсов федерального статистического наблюдения об использовании воды.


Форму федерального статистического наблюдения № 2-ТП (водхоз) лица:

осуществляющие сброс (отведение) сточных вод;

осуществляющие забор (изъятие) из водных объектов 50 м3 воды в сутки и более (кроме сельскохозяйственных объектов);

получающие воду из систем водоснабжения (от поставщиков-респондентов) объемом 300 м3 и более в сутки для любых видов использования воды, кроме производства сельскохозяйственной продукции;

получающие воду из систем водоснабжения (от поставщиков-респондентов), осуществляющие забор (изъятие) воды из водных объектов объемом 150 м3 и более в сутки для производства сельскохозяйственной продукции;

имеющие системы оборотного водоснабжения общей мощностью 5000 м3 и более в сутки независимо от объема забираемой воды.

