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Объявление
об открытом конкурсе на замещение
вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора

7 февраля 2014 года

	Федеральная служба по надзору в сфере природопользования
(Адрес: 123995 г. Москва, ул. Б. Грузинская, д.4/6, тел: 8(499)254-62-44, 8(499)254-29-88, факс: 8(499)254-60-38) объявляет об открытом конкурсе на замещение следующих вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора (далее - конкурс):

С прохождением федеральной государственной гражданской службы 
в городе Москве

Заместитель начальника отдела государственной экологической экспертизы проектной документации Управления разрешительной деятельности.
Заместитель начальника отдела методического обеспечения и регулирования надзорной деятельности Управления государственного экологического надзора.
Консультант отдела судебной и судебно-аналитической работы Управления делами и правового обеспечения.
Консультант отдела государственной экологической экспертизы документации, обосновывающей хозяйственную и иную деятельность Управления разрешительной деятельности.
Главный специалист-эксперт отдела надзора в области недропользования твердых полезных ископаемых Управления государственного геологического надзора, надзора в сфере особо охраняемых природных территорий и животного мира.
	Главный специалист-эксперт отдела экономики, планирования и аналитической работы Управления экономики и финансов.
Главный специалист-эксперт отдела кадров и государственной службы Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений.
Главный специалист-эксперт отдела по профилактике коррупционных правонарушений Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений.
Ведущий специалист-эксперт отдела надзора в области недропользования углеводородного сырья и подземных вод Управления государственного геологического надзора, надзора в сфере особо охраняемых природных территорий и животного мира.
Ведущий специалист-эксперт отдела надзора и регулирования в области обращения с отходами Управления государственного экологического надзора.
Старший специалист 1 разряда отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления экономики и финансов.

Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации».

	В конкурсе могут принимать участие граждане Российской Федерации достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие установленным законодательством Российской Федерации квалификационным требованиям к вакантной должности федеральной государственной гражданской службы, обладающие профессиональными знаниями, навыками и умениями.
 См. Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Кроме указанных выше, предъявляются следующие требования к уровню профессиональных знаний и навыков, необходимых для исполнения должностных обязанностей:
- знания: Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов, в соответствии с которыми регулируются отношения, связанные с государственной гражданской службой Российской Федерации; Типового регламента взаимодействия федеральных органов исполнительной власти; нормативной базы соответствующей сферы деятельности, осуществляемой в пределах своих должностных обязанностей и полномочий; порядка работы со служебной информацией; аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий, общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности, правил делового этикета; правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты.
- навыки: работы с законодательными и иными нормативными правовыми актами; организации и планирования выполнения порученных заданий; анализа статистических и отчетных данных; умения избегать конфликтных ситуаций; эффективной организации работы; работы в конкретной сфере деятельности; исполнительской дисциплины; работы в коллективе; подготовки делового письма; работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, работы в операционной системе, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовкой презентаций, использования графических объектов в электронных документах, работы с базами данных.

Претенденты представляют на конкурс следующие документы:
собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2006 года № 667-р с изменениями от 16.10.2007 года, с приложением фотографии;
копию паспорта или заменяющего его документа (с предъявлением подлинника);
копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (с предъявлением подлинника);
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые), заверенную кадровой службой по месту работы (службы) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина;
копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование, по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, (с предъявлением подлинника);
копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (с предъявлением подлинника); 
копию свидетельства о постановке физического лица на учёт в налоговом органе по месту жительства (с предъявлением подлинника);
документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или её прохождению (Заключение о наличии (отсутствии) заболевания, по форме №001-ГС\у, утверждённой Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14.12.2009 № 984н);
копию документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу (с предъявлением подлинника); 
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, по форме, утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 года № 559.
Документы представляются в течение 21 дня со дня объявления об их приеме. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Претендент не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности федеральной государственной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.
Заседание конкурсной комиссии проводится при наличии не менее двух кандидатов.
Конкурс проводится в два этапа. I этап конкурса завершается                           27 февраля 2014 года, о результатах которого претендентам сообщается в письменной форме.
О дате, месте и времени проведения II этапа конкурса кандидатам сообщается в письменной форме не позднее чем за 15 дней до его начала.
По результатам конкурса издается акт представителя нанимателя о назначении победителя конкурса на вакантную должность гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса о прохождении федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора. Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение               7 дней со дня его завершения. Информация о результатах конкурса размещается на сайте Росприроднадзора в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования.
Документы кандидатов, участвовавших в конкурсе, возвращаются им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, невостребованные документы подлежат уничтожению.
Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Претенденты могут получить документацию для участия в конкурсе и дополнительную информацию по адресу: г. Москва, ул. Б. Грузинская, д.4/6,                2 этаж, к.221 тел: 8(499)254-62-44.

	Документы для участия в конкурсе должны быть представлены в отдел кадров и государственной службы Управления кадров, государственной службы и профилактики коррупционных правонарушений Росприроднадзора по адресу: г. Москва, ул. Б. Грузинская, д.4/6, к.221 ежедневно, кроме пятницы, выходных и праздничных дней, с 14-00 до 17-00.

Начало приема документов на конкурс 7 февраля 2014 года                                с 14-00 часов.
Последний день приема документов 27 февраля 2014 года до 15-00 часов.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, аренда жилого помещения, проживание, оплата услуг средств связи и другие), осуществляются претендентом из собственных средств.

	


