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«Об утверждении состава и структуры документированной информации о состоянии окружающей среды и ее загрязнении, порядка ее комплектования, учета, хранения и использования, а также ведения Единого государственного фонда данных о состоянии окружающей среды, ее загрязнении»
30.07.2020  приказом Министерства природных ресурсов и экологии  РФ № 510 утвержден «Состав и структура документированной информации о состоянии окружающей среды и ее загрязнении, порядок ее комплектования, учета, хранения и использования, а также ведения Единого государственного фонда данных о состоянии окружающей среды, ее загрязнении» (далее – Приказ)
Законодателем определено, что структура документированной информации о состоянии окружающей среды, ее загрязнении включает в себя два раздела:

- Сведения (данные) о состоянии окружающей среды, ее загрязнении;

- Общие документы для всех видов наблюдений.

 В состав раздела «Сведения (данные) о состоянии окружающей среды, ее загрязнении»  включается такая информация, как:

- сведения (данные) метеорологических наблюдений (метеорологические; метеорологические радиолокационные;  синоптические наблюдения);
- сведения (данные) наблюдений за загрязнением окружающей среды (за уровнем загрязнения атмосферного воздуха; за уровнем загрязнения морских вод и донных отложений;  за уровнем загрязнения поверхностных водных объектов по гидробиологическим показателям; за уровнем загрязнения поверхностных вод суши; за уровнем загрязнения почвы;  за уровнем радиоактивного загрязнения окружающей среды; за уровнем загрязнения снежного покрова)  и т.д.
В состав раздела «Общие документы для всех видов наблюдений» включается следующая документированная информация - акты открытия и закрытия пунктов наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением, технические паспорта пунктов наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением, технические дела пунктов наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением, топографические и гидрографические карты,  планы и схемы территорий, на которых расположены пункты наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением.

Приказом установлено, что Единый государственный фонд данных о состоянии окружающей среды, ее загрязнении (далее - Единый государственный фонд данных) представляет собой упорядоченную, постоянно пополняемую совокупность документированной информации о состоянии окружающей среды, ее загрязнении, получаемой в результате деятельности Росгидромета, других заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, физических и юридических лиц независимо от их организационно-правовой формы в области гидрометеорологии и смежных с ней областях (метеорологии, климатологии, агрометеорологии, гидрологии, океанологии, гелиогеофизики), мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды.

 Единый государственный фонд данных формируется на основе сбора, обработки, учета, хранения и распространения документированной информации о состоянии окружающей среды, ее загрязнении.
Законодателем определено, что задачами Единого государственного фонда данных является сбор, хранение, обработка и учет информации о состоянии окружающей среды, ее загрязнении в целях обеспечения данной информацией органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.

Согласно положениям Приказа сбор документов и комплектование Единого государственного фонда данных включает в себя определение источников комплектования и состава документов, подлежащих передаче на хранение, составление плана комплектования фонда, прием документов в Единый государственный фонд данных, учет поступления документов, составление и ведение каталогов.

Контроль за формированием Единого государственного фонда данных и обеспечением сохранности его документов осуществляется Росгидрометом, иными заинтересованными федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (по согласованию). 

Приказ вступил в силу с 1 января 2021 и действует до 1 января 2027.

Природоохранный прокурор                                                                Э.Д. Кокешов

