                                 
Уральское межрегиональное управление Федеральной службы 
по надзору в сфере природопользования объявляет

РЕЗУЛЬТАТЫ
Признать победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Росприроднадзора
· Андрееву Наталью Михайловну, на должность специалиста-эксперта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;
· Брагину Светлану Михайловну, на должность начальника межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения;
· Заварухину Людмилу Васильевну, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения;
· Мансурову Ирину Насиховну, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Ожегову Елену Петровну, на должность специалиста-эксперта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;
· Осадчаю Ирину Александровну, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Рулик Марию Алексеевну, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора в области использования и охраны водных объектов;
· Суворову Екатерину Владимировну, на должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения;
· Тельнову Екатерину Владимировну, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения;
· [bookmark: _GoBack]Трушникову Екатерину Владимировну, на должность консультанта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности.

Включить, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы 
ведущей группы должностей категории «руководитель»:
           - Полуянову Елену Борисовну;
старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Акимову Юлию Николаевну;
· Гордину Ларису Фидорисовну;
· Полякова Владислава Павловича;
· Реву Александру Михайловну;
· Семакина Ярослава Васильевича;
· Стафееву Любовь Николаеву;
· Ухову Татьяну Михайловну;
· Черябкину Маргариту Станиславовну.
