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Проверкой, проведенной Владимирской природоохранной прокуратурой совместно с Департаментом природопользования и охраны окружающей  среды Владимирской области выявлен факт нарушения ООО «Промрукав» водного законодательства.
Установлено, что в субаренде ООО «Промрукав» имеется недвижимое имущество, расположенное у с.Павловское Суздальского района.
В ноябре 2020 года Обществом принято решение о строительстве  пожарного проезда к названному земельному участку. Проезд  должен был пройти через реку Уловка.
Работы по устройству проезда, в том числе переезда через реку Уловка  проводились в ноябре-декабре 2020 года.
В ходе обустройства переезда через реку Уловка проведены работы, связанные с изменением дна и берегов водного объекта.
При этом у  ООО «Промрукав» отсутствовало решение о предоставлении водного объекта в пользование, т.е. пользование водным объектом осуществлялось Обществом самовольно.
По результатам проверки в отношении юридического лица Владимирским природоохранным прокурором вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 7.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которого ООО «Промрукав» привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
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