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Росприроднадзор по СЗФО провел публичные обсуждения правоприменительной практики
2 декабря в Северо-Западном межрегиональном управлении Росприроднадзора состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики. 

Специалисты Управления  совместно с представителями Управления Россельхознадзора по Санкт-Петербургу, Ленинградской и Псковской областям, Управления Росрестра по Ленинградской области, Управления Ленинградской области по контролю деятельности Управление Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами довели до сведения участников результаты надзорных мероприятий, изменения в законодательстве. 

В рамках встречи предприятиям давались рекомендации относительно того, как действовать, чтобы не нарушать закон и находиться в правовом поле. Обсуждались и вопросы оказания государственных услуг, заполнения и сдачи отёчности по форме 2-ТП (отходы), расчётов платы за негативное воздействие на окружающую среду, оформления разрешительной документации для объектов III, IV категории.
В обсуждениях участвовали специалисты профильных органов исполнительной власти в субъектах РФ, а также представители предприятий, в отношении которых проводились, либо планируются контрольно-надзорные мероприятия.
