Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее-Управление) сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного         12 апреля 2024 года, признаны:

Канзай Аяс Владиславович на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Республике Тыва;
Анучина Юлия Анатольевна на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю;
           Елисеева Елена Владимировна на должность заместителя начальника межрегионального отдела администрирования платежей;
           Шорохова Юлия Геннадьевна на должность специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей.

           На замещение вакантных должностей главного специалиста-эксперта и одну должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю, из-за отсутствия кандидатов, конкурс на данные должности не состоится.

Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 

Справочный телефон: 8(391) 252-29-08



