23.12.2020 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов. 
1. Основание для проведения заседания: 

Рассмотрение представленных Исполняющим обязанности руководителя Управления в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и соблюдения федеральными государственным служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 года № 1065, (далее – Положение) материалов проверки, а именно Доклада по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Доклад), представленных заместителем начальника отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных (неполных) сведений, а именно неуказание банковских счетов и расхождение в остатках на счетах.  

Принятое комиссией решение - установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю в соответствии с подпунктом "а" пункта 1 Положения, являются недостоверными и неполными и рекомендовать Исполняющему обязанности руководителя Управления применить к заместителю начальника отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.

2. Основание для проведения заседания: 
Рассмотрение представленных Исполняющим обязанности руководителя Управления в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и соблюдения федеральными государственным служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 года № 1065, (далее – Положение) материалов проверки, а именно Доклада по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Доклад), представленных заместителем начальника отдела государственного экологического надзора по Республики Хакасия, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных (неполных) сведений, а именно неуказание банковских счетов и расхождение в остатках на счетах.  
Принятое комиссией решение - установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела государственного экологического надзора по Республике Хакасия в соответствии с подпунктом "а" пункта 1 Положения являются недостоверными и неполными и рекомендует Исполняющему обязанности руководителя Управления применить к заместителю начальника отдела государственного экологического надзора по Республике Хакасия меру дисциплинарной ответственности в виде предупреждения о неполном должностном соответствии.
