Управление информирует.

Пунктом 6 статьи 46 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее - Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ) Федеральная служба по надзору в сфере природопользования уполномочена на согласование планов предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (далее - ППЛРН) в части их соответствия требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.
Согласно требованиям пунктов 6 и 7 статьи 46 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ план предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (далее - ППЛРН) предоставляется на согласование в Росприроднадзор организацией, осуществляющей деятельность в области геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья, а также переработку (производство), транспортировку, хранение, реализацию углеводородного сырья и произведенной из него продукции (эксплуатирующей организацией). 
Направление ППЛРН на согласование иными лицами Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ не предусмотрено.
Требования к содержанию ППЛРН установлены разделом III Правил организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти
и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2451 (далее - Правила организации мероприятий по ППЛРН).
Пунктом 2 Правил организации мероприятий по ППЛРН установлено, что работы по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов
на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации,
в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 22.04.1995 № 151-ФЗ
 «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей» (далее - Федеральный закон от 22.04.1995 № 151-ФЗ), относятся к видам аварийно-спасательных работ.
Статьей 2 Федерального закона от 13.07.2020 № 207-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об охране окружающей среды»
и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены в числе прочего изменения в статью 5 Федерального закона от 22.04.1995 № 151-ФЗ, в том числе в части определения вида аварийно-спасательных работ – противофонтанные работы, к которым с 01.01.2021 также относятся действия, направленные на предупреждение и ликвидацию газонефтеводопроявлений, неуправляемого истечения пластовых флюидов (открытых фонтанов) и грифонообразования на объектах, предназначенных для осуществления деятельности в области геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья, а также для переработки (производства), транспортировки, хранения, реализации углеводородного сырья и произведенной из него продукции.
[bookmark: _GoBack]Согласно подпункта «з» пункта 5 раздела III Правил организации мероприятий по ППЛРН, ППЛРН должен включать состав и порядок действий сил и средств собственных аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований, предназначенных для ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, и аттестованных в установленном порядке или привлеченных на договорной основе аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований, предназначенных для ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов и аттестованных в установленном порядке.
Пунктом 1 статьи 12 Федерального закона от 22.04.1995 № 151-ФЗ, установлено, что все аварийно-спасательные службы, аварийно-спасательные формирования подлежат аттестации в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2011
№ 1091 утверждено Положение о проведении аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя, согласно которому аттестация проводится по видам аварийно-спасательных работ.
Таким образом, учитывая виды аварийно-спасательных работ, приведенные в статье 5 Федерального закона от 22.04.1995 № 151-ФЗ, аварийно-спасательные службы и (или) аварийно-спасательные формирования, выполняющие работы по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, должны быть аттестованы по виду ‑ противофонтанные работы.
Согласно предоставленной МЧС России позиции (письмо от 18.06.2021 № 43-3712-12) в целях координации работы по аттестации аварийно-спасательных служб (формирований) и спасателей решением Межведомственной комиссией по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей от 22.04.2021 (протокол № 2) утверждены Методические рекомендации по проведению аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя, на право ведения работ по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод и территориального моря Российской Федерации, которые размещены на официальном сайте МЧС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Деятельность – Аттестация и аккредитация – МАК/ Нормативные документы/ Методические рекомендации).

Пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 16.12.2020 № 2124 «Об утверждении требований к составу и оснащению аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований, участвующих в осуществлении мероприятий по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов», установлено, что работы по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод Российской Федерации и территориального моря Российской Федерации, в соответствии с пунктом 2 статьи 5 Федерального закона от 22.04.1995 № 151-ФЗ «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей» (далее - Федеральный закон от 22.04.1995 № 151-ФЗ) относятся к видам аварийно-спасательных работ. Данное постановление Правительства Российской Федерации вступает в силу с 01.09.2021 и действует до 01.09.2027.

