Объявление
О проведении второго этапа конкурса по формированию кадрового резерва на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия
Межрегиональное управление  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия (Адрес: 603600, г.Нижний Новгород, ул. М. Горького, д.150, тел: 8(831)422-42-20) объявляет о проведении второго этапа конкурса по формированию кадрового резерва на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия (далее - конкурс).
[bookmark: _GoBack]Второй этап конкурса состоится 20 октября 2020 г. в 11.00 часов в форме индивидуального собеседования и тестирования на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний сферы деятельности по группе должностей гражданской службы, по которой формируется кадровый резерв) для списка кандидатов, указанных в Приложении № 1 по адресу г. Нижний Новгород, ул. М. Горького, д.150, приемная.
Приложение №1.
Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва:
-по старшей группе должностей, категории специалисты (главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт, специалист-эксперт):
1. Горячая Анастасия Витальевна;
2. Кузнецов Максим Дмитриевич;
3. Клочков Евгений Александрович;
4. Быкова Мария Владимировна;
5. Фирова Алена Александровна;
6. Напалкова Юлия Вячеславовна;
7. Лушкин Александр Михайлович;
8. Кудрявцев Дмитрий Владимирович;
9. Катайкина Светлана Анатольевна;
10. Тумаринсон Евгения Владимировна;
11. Милованова Анастасия Дмитриевна;
12. Долинина Алена Сергеевна;
13. Щелкачев Юрий Викторович;
14. Горева Дарья Владимировна;
15. Аляева Марина Сергеевна.
- по ведущей группе должностей, категории специалисты (консультант): 
1. Головастова Оксана Николаевна;
2. Аляева Марина Сергеевна; 
3. Митякин Сергей Иванович;
4. Весницкий Антон Иванович
