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Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований  МУП «Полигон». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, в части соблюдения лицензионных требований. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований ООО «Геракл». В ходе проверки выявлено  нарушение в части соблюдения лицензионных требований. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований МУП «Кредо». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, экологического контроля. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований СХП «Николоторжский». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, экологического контроля. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований МУП «Спецавтохозяйство Кирилловского района» В ходе проверки выявлены нарушения, обращения с отходами производства и потребления, экологического контроля. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановые проверки исполнения предписаний ООО «Технопарк», ООО «Капитель», ООО «Спецавтохозяйство», ООО «Теплосеть Заборье», «Коммунальные системы». Предписания не выполнены. Выданы новое предписания об устранении нарушения.
Внеплановая выездная проверка АО «Архангельский ЦБК», по требованию прокуратуры. По итогам проверки нарушений не выявлено.
Внеплановая проверка соблюдения лицензионных требований соискателем лицензии ООО «Насон» При проведении проверки нарушений не выявлено. Принято решение о предоставлении лицензии.

