В Управлении Росприроднадзора по Архангельской области подвели итоги правоприменительной практики за первое полугодие 2019 года
13 августа 2019 года Управление Росприроднадзора по Архангельской области приняло участие в ежеквартальном «Едином дне отчетности» контрольно-надзорных органов перед предпринимательским сообществом, с новым названием «Бизнес – среда Поморья».
Мероприятие прошло на базе Интеллектуального центра – научной библиотеки имени Е.И. Овсянкина Северного (Арктического) федерального университета имени М.В. Ломоносова. 
[bookmark: _GoBack]С докладом об итогах правоприменительной практики за 2 квартала 2019 года выступил заместитель руководителя Управления Росприроднадзора по Архангельской области Николай Леванидов. Также с докладами выступили руководители и заместители руководителей контрольно-надзорных органов Архангельской области.
В работе «Единого дня отчетности» приняли участие представители предпринимательского сообщества, предприятий, организаций и учреждений, руководители федеральных и региональных органов исполнительной власти, представители Прокуратуры Архангельской области, Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры.
Напомним, что с мая 2019 года по инициативе уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей Ольги Гореловой мероприятие проходит в рамках одного дня. Целью мероприятия является повышение правовой грамотности предпринимателей и организаций для осуществления устойчивой безопасной деятельности, развитие системной профилактики нарушений обязательных требований в рамках реализации реформы контрольно-надзорной деятельности. 
Задачи: публичное обсуждение практики правоприменения в сфере различных видов контроля и надзора для различных направлений деятельности; повышение осознанности и компетенций у предпринимателей и предприятий для реализации устойчивой и безопасной деятельности; информирование об обязательных требованиях, нововведениях и изменениях в законодательстве, представление кейсов и рекомендаций по соблюдению обязательных требований; формирование обратной связи и предложений по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности.
Информация по организации и проведению публичных обсуждений результатов правоприменительной практики размещается на странице Управления Росприроднадзора по Архангельской области сайта Росприроднадзора, расположенной по адресу: 29.rpn.gov.ru, в разделе «Природопользователям», подразделе «Правоприменительная практика». 
Контактное лицо от Управления: Третьякова Александра – ведущий специалист-эксперт, тел. (8182) 286-879, либо через приемную (8182) 206-900, e-mail: rpn29@rpn.gov.ru.
Ссылка на видеозапись мероприятия: https://youtu.be/BGnrLNKro2M


