Пресс-релиз 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области

В зале заседаний Правительства Архангельской области г.Архангельска 29.05.2017 состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Управления Росприроднадзора по Архангельской области по итогам работы за 2016 год и 1 квартал 2017 года. 
В публичных обсуждениях приняли участие:
Заместитель Губернатора Архангельской области по стратегическому планированию и инвестиционной политике - Иконников Виктор Михайлович;
Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей - Кулявцев Иван Святославович;
Заместитель министра имущественных отношений Архангельской области - начальник отдела администрирования, аналитической и претензионной работы - Болтенков Эдуард Витальевич;
Заместитель министра агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области - начальник управления сельского хозяйства и социального развития села – Андронов Евгений Валерьевич.
Архангельский межрайонный природоохранный прокурор – Некрасов Дмитрий Сергеевич.
А также представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Архангельской области, органов местного самоуправления, бизнес-сообществ, поднадзорных организаций.
[bookmark: _GoBack]С приветственным словом выступили Заместитель Губернатора Архангельской области по стратегическому планированию и инвестиционной политике - Иконников Виктор Михайлович, Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей - Кулявцев Иван Святославович. Заместитель Руководителя Управления - Горних Александр Федорович представил доклад на тему: «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности Управления за 2016 год и 1 квартал 2017 года».
Цель мероприятия заключалась в ознакомлении организаций Архангельской области с информацией о результатах контрольно-надзорной деятельности Управления Росприроднадзора по Архангельской области и предотвращении создания условий для возникновения экологических правонарушений. При проведении мероприятия рассматривались также последние изменения в действующем экологическом законодательстве в области  проведения государственного экологического надзора.
С 2016 года Управлением осуществляется государственный учёт объектов негативного воздействия на окружающую среду, что является важнейшим фактором перехода к применению риск-ориентированного подхода при проведении надзорных мероприятий в области государственного экологического надзора. На 31.12.2016 количество объектов, поставленных на учет Управлением, составило 140. На текущий момент на территории Архангельской области на государственный учет поставлено 1335 объектов, из них: 420 федерального уровня, 915 регионального.
В соответствии с Положением о федеральном государственном экологическом надзоре, утвержденным постановлением Правительства от 08.05.2014 № 426, приоритетной функцией Управления выступает осуществление федерального государственного экологического надзора. 
В 2016 году проведено 310 проверок, из которых: 31 плановая (6 лицензионных), 279 внеплановых (111 предлицензионный контроль), 57 рейдовых осмотра территории. Выявлено 356 нарушений, выдано 329 предписаний, привлечено к административной ответственности 166 лиц.
За 1 квартал 2017 года проведено 116 проверок, из которых: 5 плановых, 64 внеплановых (16 предлицензионный контроль), 10 рейдовых осмотра территории. Выявлено 31 нарушение, выдано 65 предписаний, привлечено к административной ответственности 16 лиц.
Основными нарушениями в области обращения с отходами производства и потребления являются: отсутствие паспортов опасных отходов, отсутствие разрешительных документов об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, непредставление или недостоверность отчетов 2-ТП (отходы). К административной ответственности за нарушение законодательства в области обращения с отходами в 2016 году Управлением привлечено 64 лица, наложены штрафы на сумму 1,4 млн. руб. 
Основными нарушениями в области охраны атмосферного воздуха являются следующие: превышение установленных нормативов ПДВ, отсутствие инвентаризации источников выбросов ЗВ в атмосферу, отсутствие разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферу, эксплуатация УОГ с нарушениями установленных требований. К административной ответственности за нарушение законодательства в области охраны атмосферного воздуха в 2016 году Управлением привлечено 27 лиц, наложены штрафы на сумму 1,5 млн.руб. В 2015 году было привлечено 18 лиц, наложены штрафы на сумму 531 тыс.руб. 
Основными нарушениями при осуществлении федерального государственного контроля и надзора за использованием и охраной водных объектов являются: невыполнение предписаний органов госконтроля, самовольное водопользование, превышение нормативов ПДС (НДС) вредных веществ при сбросе сточных вод в водные объекты, несоблюдение условий водопользования по разрешительным документам. Должностными лицами отдела рассмотрено 74 административных дела, из них вынесено постановлений о назначении административного наказания – 49 единиц (привлечено к административной ответственности: 31 юридическое лицо, 13 должностных лиц и 5 граждан). Наложено 43 административных штрафа на общую сумму 1,2 млн. рублей, из них: на юридических лиц -  1,1 млн. рублей, на должностных лиц –  66  тыс. рублей, на граждан – 1,5 млн. рублей. 
Частыми нарушениями, выявленными при осуществлении государственного земельного надзора в 2016 году, являются правонарушения, предусмотренные ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ, выражающиеся в уничтожении плодородного слоя почвы, а равно порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления. По данным правонарушениям было вынесено 5 постановлений о назначении административного наказания.
Управлением в 2016 году выявлено 19  нарушений, связанных с невыполнением условий пользования недрами участками недр. К наиболее распространенным нарушениям можно отнести: нарушение стандартов (норм, правил) ведения работ, неисполнение предписаний. Произведено 8 расчетов вреда, причиненного недрам вследствие нарушений законодательства Российской Федерации о недрах, выявленных в результате контрольно-надзорной деятельности Управления на общую сумму 27,5 млн. руб.
Представители Управления Росприроднадзора по Архангельской области ответили представителям предприятий на ранее направленные в адрес Управления вопросы. 
