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Плановая проверка по соблюдению обязательных требований АО «Архангельский ЦБК» (промплощадка ТЭС-1).  Выявлены нарушения обязательных требований в сфере экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Плановая проверка по соблюдению обязательных требований АО «Архангельский ЦБК» (промплощадка РМП). Нарушений не выявлено.
Плановая проверка по соблюдению обязательных требований АО «Архангельский ЦБК» (промплощадка автотранспортного производства АО «Архангельский ЦБК»).  Выявлено нарушение в сфере земельного законодательства. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушения.
Плановая проверка по соблюдению обязательных требований ООО «Экология-Норд». Выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Плановая проверка по соблюдению обязательных требований ООО «КМЗ-север». Выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Внеплановая проверка готовности к пожароопасному сезону ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский» (территория Национального парка «Онежское Поморье»). Нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства не исполнены. Выданы предписания с новыми сроками исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).



