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Межрегиональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Московской и Смоленской областям

	
Наблюдение за соблюдением обязательных требований

Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление) по результатам наблюдений за соблюдением обязательных требований, проведенных в соответствии со       ст. 74 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в рамках федерального экологического контроля (надзора) - 11 предостережений, в рамках федерального земельного контроля (надзора) - 1 предостережение.

Управлением рассмотрен Технический проект «Разработка участка недр «Авангардовский» месторождение «Сафоновское», в г. Сафоново Смоленской области в целях хозяйственно-питьевого водоснабжения и технологического обеспечения водой АО «Авангард». Заключение по результатам рассмотрения с замечаниями направлено в адрес Комиссии по согласованию технических проектов разработки месторождений полезных ископаемых, технических проектов строительства и эксплуатации подземных сооружений, технических проектов ликвидации и консервации горных выработок, буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами, по видам полезных ископаемых и видам пользования недрами по Центральному федеральному округу.

Управлением проведено наблюдение за соблюдением обязательных требований ООО «ВКП ЛТ», выявлено превышение концентраций загрязняющих веществ в сточных водах выпуска № 1 ООО «ВКП ЛТ». Данные по превышению свидетельствуют о недостаточной степени очистки сточных вод. Мероприятия, направленные на устранение нарушений юридическим лицом в части снижения концентрации загрязняющих веществ в сточных водах после очистки недостаточны и неэффективны. В целях проверки фактического установления степени очистки сточных вод на очистных сооружениях в целях предотвращения возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с загрязнением р. Улица в соответствии с п. 2 ч. 3 ст. 73 248-ФЗ и пп. а п. 3 ПП 336, необходимо провести внеплановую выездную проверку исполнения предписания № 05-36/004 от 22.09.2023. 

Выездные обследования

Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление), в рамках осуществления федерального государственного экологического контроля (надзора), в соответствии с поручением Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования С.Г. Радионовой от 12.02.2024 № СР-09-04-31/3985, 11.03.2024 проведено выездное обследование по вопросу загрязнения р. Гжать на территории с. Пречистое Гагаринского района Смоленской области.
Управлением, в рамках осуществления федерального государственного экологического контроля, в целях предотвращения возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с загрязнением водного объекта выездное обследование осуществлялось  с привлечением представителей экспертной организации – Смоленского филиала по ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО».
При проведении выездной проверки произведен отбор проб (образцов); испытание; экспертиза.

Межрегиональное управление Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям (далее – Управление) в соответствии с поручением Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования          С.Г. Радионовой от 12.02.2024 СР-09-04-31/3985 проведено выездное обследование по обращению граждан д. Сметанино Смоленского района Смоленской области по вопросу несанкционированного сброса сточных вод в реку Днепр с очистных сооружений, построенных в 2020 году. Обращение граждан содержатся в материалах КУСП-11950 от 16.11.2023, поступившие в адрес Управления из ОМВД России по Смоленскому району Смоленской области. Управлением, в рамках осуществления федерального государственного экологического контроля, в целях предотвращения возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с загрязнением водного объекта провело выездное обследование 20.03.2024 по адресу: д. Сметанино Смоленского района Смоленской области.
В ходе выездного обследования земельных участков, на которых расположены очистные сооружения выявлены отходы канализационных стоков и предположительно иловый осадок, что является нарушением ст. 12, ч. 1, 2 ст. 13, ст. 42 ЗК РФ.











