Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  30 июня по 06 июля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 30 июня по 06 июля 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка ООО «Лайский судоремонтный завод». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Плановая выездная проверка ООО «Каргопольский водоканал». Выявлено 12 нарушений природоохранного законодательства: 3 нарушения водоохранного, 5 нарушений законодательства об отходах производства и потребления, 3 нарушения экологического, 1 нарушение воздухоохранного законодательства, 3 нарушения в области недропользования. Выданы соответствующие предписания. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
Плановая выездная проверка ООО «ТЭНГРИ». В ходе проверки выявлено 4 нарушения в области недропользования, 1 нарушение земельного надзора. По результатам проверки выданы предписания об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО "РН-Архангельскнефтепродукт".  Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Предписание об устранении нарушения водного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания Северная дирекция по тепловоснабжению – структурное подразделение Центральной дирекции по тепловоснабжению – филиала ОАО «РЖД». По результатам проверки выявлен факт неисполнения предписания об устранении нарушения, выдано предписание об устранении нарушения с новым сроком исполнения.
Внеплановые выездные проверки соискателя лицензии ООО "Двина", ИП Задворная С.А., ООО «ТрансДорПроект», АО «АРХБУМ», МУП «Полигон».













