Информация о результатах конкурса на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы Волжско-Камском межрегиональном управлении Росприроднадзора
     В соответствии с приказом Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора от 17.03.2023 №199 был проведен конкурс на формирование кадрового резерва должностей государственной гражданской службы «старшей» и «ведущей» группы категории «специалисты» в Волжско-Камском межрегиональном управлении Росприроднадзора.
    По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должностям конкурсной комиссией рекомендованы к включению в кадровый резерв Волжско-Камского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (с письменного согласия):
Старшая группа должностей категории «специалисты»:
Низамова Разина Фаритовна
Сайфутдинова Гулия Рамилевна
Шарапова Зульфия Закариевна
Шебедя Милена Михайловна
         Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в межрегиональном отделе кадрового, информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора.
         Контактные телефоны: (843) 2000336.
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