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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 17.10.2018 по 23.10.2018

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц ПАО «Тюменские моторостроители», ООО «Интегра-Бурение» и СПК «Емуртлинский». А также плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ООО «Соровскнефть» с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.
Продолжается внеплановая документарная проверка выполнения предписаний об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 09.11.2017 №№12 А, 13 А, 14 А юридическим лицом – ООО «Производственная компания «Молоко».
Управлением завершены внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, а также проверки сведений, содержащихся в предоставленных СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ заявлениях и документах в отношении ООО «СибирьДорСтрой», ООО «Сибириада», ООО «Тюменьбиосервис», ИП Трубин Е.В. По результатам проверок установлено, что данные предприятия ИМЕЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ осуществлять лицензируемый вид деятельности.
Продолжаются внеплановые документарные и выездные проверки соответствия сведений, содержащихся в заявлениях лицензиатов ООО «СИБСЕРВИС», МП «Стройсервис», ООО «СеверЭнерго», ИП Мороков В.Ю., ООО «СибирьДорСтрой» положениям ст.18 Федерального закона РФ от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также сведений о лицензиатах, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурса.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
17.10.2018
[bookmark: _GoBack]- в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Заречье» по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей;
- в отношении юридического лица – ООО «Строй Капитал» по ч.2 ст.8.6 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 40 тыс. рублей;
18.10.2018 - в отношении должностного лица МП «Заводоуковское ЖКХ» по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей;
22.10.2018 – в отношении юридического лица – МП «Стройсервис» Ярковского муниципального района по ст.8.2 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей
Административные расследования:
Продолжается административное расследование в отношении юридического лица – АО «Тандер» по факту сброса сточных вод без очистки в водный объект. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ. Произведен отбор проб сточной и природной воды реки Гусевка. Согласно экспертному заключению установлено превышение допустимых концентраций загрязняющих веществ на выпуске сточных вод, а именно по: взвешенным веществам, нефтепродуктам, алюминию, железу общему. Кроме того, в контрольном створе по сравнению с фоновым прослеживается увеличение концентраций загрязняющих веществ по: взвешенным веществам, нитрит-иону, нитрат-иону, сульфатам, фосфат-иону, алюминию, железу общему и фосфору фосфатов. По данному факту в адрес юридического лица – АО «Тандер» направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ.
Продолжается административное расследование по факту загрязнения р.Иртыш нефтепродуктами (предположительно сброс подсланевых вод с проходящего судна) в районе с.Уват Тюменской области неустановленными лицами.
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