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Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 20.11.2019 по 26.11.2019
Продолжается плановая выездная проверка в отношении АО «Данон Россия».
Завершена внеплановая документарная, выездная проверка в отношении ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК», во исполнение указания Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака об исполнении поручения Правительства Российской Федерации по пункту 10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр о проведении экологического надзора за соблюдением законодательства в области обращения с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов. По результатам проверки нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности не установлены.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки сведений, содержащихся в предоставленных заявлениях и документах соискателями лицензий и лицензиатами, а также выполнения лицензиатом требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности ООО «Сибирский экологический проект», МУ Жилищно-эксплуатационное предприятие с. Онохино, ООО «Экоимпульс», ООО «Менделеев, МУП ЖКХ «Вагай». 
По результатам проверок установлено, что ООО «Сибирский экологический проект», МУ Жилищно-эксплуатационное предприятие с. Онохино не имеют возможности осуществлять деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию отходов II-IV классов опасности. Сведения юридических лиц - ООО «Экоимпульс», ООО «Менделеев» содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ч. 1, ч. 3 ст. 13 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах. ООО «Менделеев», МУП ЖКХ «Вагай» имеют. возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов II-IV классов опасности, транспортированию отходов I-IV классов опасности, обработке отходов II-IV классов опасности, утилизации отходов IV класса опасности).
Внеплановая выездная проверка выполнения лицензиатом  ООО «Голышмановотеплоцентр» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности продолжается.
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
-в отношении юридического лица – МУП «Районное коммунальное хозяйство-2» Упоровского муниципального района по ст. 8.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 50 000 руб.;
-в отношении юридического лица – ООО «Сервис Плюс» по ст. 8.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено административное наказание в виде предупреждения.
-в отношении должностного лица обособленного подразделения АО «ВРК-2» по ст. 8.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3 000 руб.;
-в отношении должностного лица Юргинского МУП ЖКХ по ч. 11 ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 руб.
Продолжаются административные расследования
-по факту сброса твердых коммунальных отходов и отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву вблизи п. Тюнево и ДНТ «Аракчино», что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ. Управлением направлен запрос в Управление ГИБДД УМВД России по Тюменской области с целью установления собственника транспортного средства, с которого был осуществлен сброс отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву. Кроме того, направлены запросы о предоставлении информации, необходимой для разрешения дела об административном правонарушении, в адрес Администрации Нижнетавдинского района Тюменской области и Администрации Тюневского сельского поселения Нижнетавдинского района Тюменской области. 
[bookmark: _GoBack]-по факту сброса сточных вод в р.Тура вблизи д. Копытова в черте г. Тюмени и ограничения свободного доступа к водному объекту, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.13 ч.4 КоАП РФ. В ходе административного расследования назначено проведение экспертизы сточных и природных вод р.Тура на контролируемые показатели: взвешенные вещества, аммоний-ион, БПК5, нитрат-ион, нитрит-ион, фосфат-ион (по Р), СПАВ, хлорид-анион, железо, сульфат-анион, нефтепродукты, токсичность. Управлением с привлечением экспертной организации - филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области был осуществлен отбор проб сточных и природных вод р.Тура. По информации Департамента недропользования и экологии Тюменской области права пользования рекой Тура с целью сброса сточных вод в районе указанного населённого пункта не предоставлялись.
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