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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований законодательства РФ МУП «Коммунальные системы». По результатам  проверки  выявлены следующие нарушения: отсутствие разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух, несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки об актуализации учетных сведений об объектах НВОС, сброс сточных вод с превышением нормативов допустимых сбросов, нарушение установленных условий пользования водным объектом. Юридическое и должностное лицо МУП «Коммунальные системы» вызваны на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ (Выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения), ст. 8.5 КоАП РФ (Сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов), ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ (Нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты), ст.7.6 КоАП РФ (Пользование водным объектом с нарушением установленных условий).
Внеплановая выездная проверка ООО «МПМК» по проверке фактов, изложенных в обращении гражданина, указывающих на возможные нарушения природоохранного законодательства при эксплуатации канализационных очистных сооружений п. Двинской Верхнетоемского района, согласованная с Архангельской межрайонной природоохранной прокуратурой. Выдано предписание об устранении нарушений водоохранного и экологического законодательства.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Арктиквтормет» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии индивидуального предпринимателя г. Вологда лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Аэропорт Архангельск». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления исполнено.


