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[bookmark: _GoBack]Арбитражным судом апелляционной инстанции поддержана позиция Росприроднадзора об отказе в предоставлении услуги по утверждению нормативов образования отходов и лимитов на их размещение для АО «Свинокомплекс «Уральский»

АО «Свинокомплекс «Уральский» обратилось в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд с жалобами на решения Арбитражного суда Свердловской области, где в своих требованиях просило обязать Управление выдать АО «Свинокомплекс «Уральский» документ об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение (далее - НООРЛ) для объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую  среду «Ферма  № 1» и «Ферма № 2» без норматива на отход «Навоз свиней свежий» (код 11251001333) либо обязать Управление принять положительное решение и включить в документ об утверждении НООЛР норматив на отход образования отхода «навоз свиней свежий», а также отменить приказы Управления №№ 855 и 856 от 17.08.2020.
Однако Семнадцатый арбитражный апелляционный суд оставил решения Арбитражного суда Свердловской области по делу №№ А60-53448/2020 и А60-53495/2020 без изменения, апелляционные жалобы Общества без удовлетворения.


