Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 05 апреля по 11 апреля 2018 года

Плановая выездная проверка ПАО «Территориально-генерирующая компания                № 2». Выявлено 14 нарушений природоохранного законодательства: 4 нарушения водоохранного законодательства, 3 нарушения экологического законодательства, 5 нарушений воздухоохранного законодательства, 2 нарушения законодательства об отходах производства и потребления. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ОАО «Северо-онежский бокситовый рудник». Предписание об устранении воздухоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                                  АО «Котласское ДРСУ» лицензионным требованиям.
Внеплановая выездная проверка с целью выполнения поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Хлопонина А.Г. от 28.02.2018 № АХ-П9-1100, в соответствии п.3, п.6 Протокола оперативного совещания Совета Безопасности Российской Федерации от 15.02.2018 № Пр-319, абзаца 3 Поручения Заместителя Министра – Руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования «О мероприятиях в паводкоопасный период и пожароопасный сезон 2018 года» ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский». Выявлено 2 нарушения Лесного кодекса Российской Федерации, выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений.




