Обобщенные итоги рассмотрения анкет
по качеству и эффективности проведенных публичных обсуждений Управлением Росприроднадзора по Архангельской области 15.05.2019
15 мая 2019 года в Интеллектуальном центре – научной библиотеке имени Е.И. Овсянкина Северного (Арктического) федерального университета имени М.В. Ломоносова состоялся «Единый день отчетности» контрольно-надзорных органов перед предпринимательским сообществом. 
В мероприятии приняли участие Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей Ольга Горелова, заместитель председателя Правительства Архангельской области Виктор Иконников, председатель Архангельского регионального отделения Общероссийской организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Сергей Антуфьев, президент Архангельской торгово-промышленной палаты Василий Сидоровский, а также представители общественных объединений, федеральных и региональных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, поднадзорных организаций. Всего приняло участие в мероприятии 287 человек (130 человек участвовало в режиме он-лайн).
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия были заслушаны доклады об итогах правоприменительной практики за 1 квартал 2019 года, руководителей и заместителей руководителей контрольно-надзорных органов, и блиц-доклады представителей исполнительных органов государственной власти Архангельской области, осуществляющие государственный надзор (контроль).
Всем участникам «Единого дня отчетности» было предложено оценить качество проведенного мероприятия с помощью специальных анкет, которые выдавались участникам при регистрации, а также были размещены на странице Управления Росприроднадзора по Архангельской области сайта Росприроднадзора, расположенной по адресу: 29.rpn.gov.ru (раздел «Природопользователям», подраздел «Правоприменительная практика»).
По результатам анализа представленных анкет участники положительно оценили выступление Управления Росприроднадзора по Архангельской области по критериям: тематическая направленность (4.6 балла) и квалификация выступающего (4.9 балла). Средний балл по итогам оценки составил 4.8. 
Управление сообщает, что все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены и учтены.

