Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора сообщает, что к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, объявленного 21.07.2020, допущены следующие кандидаты:

На замещение вакантных должностей:
главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий по Красноярскому краю:
       Спорыхина Татьяна Андреевна;
       Песегова Светлана Алексеевна.
ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий по Красноярскому краю:
       Спорыхина Татьяна Андреевна;
       Узнакова Ксения Андреевна.
            ведущего специалиста- эксперта отдела государственного экологического      
надзора по Красноярскому краю;
      Мацан Татьяна Михайловна;
      Спорыхина Татьяна Андреевна;
      Узнакова Ксения Андреевна;
      Тагиров Ризван Ризванулевич.
главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения:
Денисова Оксана Алексеевна;
Белова Юлия Александровна. 

Второй этап конкурса, состоящий из двух частей (тестирование и собеседование), состоится по адресу: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, дом 62, кабинет № 444: 
31 августа 2020 года в 10-00 часов состоится тестирование;
[bookmark: _GoBack]            07 сентября 2020 года в 13-00 часов состоится индивидуальное собеседование. 

Все лица, допущенные ко второму этапу конкурса, в обязательном порядке должны пройти тестирование и индивидуальное собеседование. При себе необходимо иметь паспорт.

Тестирование состоится на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний сферы деятельности на замещение вакантной должности государственной гражданской службы на которую Вы претендуете в Енисейском межрегиональном управлении Росприроднадзора. Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70 %. 
Примерный комплекс тестовых вопросов размещён в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» (http://gossluzhba.gov.ru).
Собеседование с членами конкурсной комиссии Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора направлено на оценку профессионального уровня кандидата и состоится по каждой вакантной должности гражданской службы.
           Конкурс проводится в соответствии с Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утвержденной приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 01.10.2018 № 395.
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