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Вопросы, 
поступившие до и во время проведения публичного обсуждения результатов правоприменительной практики Росприроднадзора 24.11.2020, 
г. Хабаровск

1. Можно ли использовать излишне уплаченную плату, внесенную за СИТЕС, для получения нового разрешения? 
Ответ: Излишне уплаченную плату можно использовать в случае, если ранее по данному платежному поручению не оказывалась государственная услуга по выдаче разрешения СИТЕС.
Зачет суммы уплаченной государственной пошлины может быть осуществлен в течение трех лет со дня ее уплаты (статья 333.40 НК РФ).

2. Какая категория НВОС присваивается объектам строительства. Могут ли эти объекты быть поставлены на государственный учёт? 
Ответ: В соответствии с п.2 ст.69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» постановка на государственный учет объектов, оказывающихнегативное воздействие на окружающую среду, осуществляется на основании заявки о постановке на государственный учет, которая подается юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее чем в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов. Обязанность постановки на государственный учет объектов негативного воздействия до ввода объектов в эксплуатацию не установлена действующим законодательством.
Минприроды России письмом от 01.06.2020 № 25-50/6566-ОГ даны разъяснения по вопросу постановки на государственный учет объектов строительства. Согласно разъяснениям объектом НВОС может являться как объект капитального строительства, так и иной объект.
Учитывая, что в ходе строительства оказывается негативное воздействие на окружающую среду, объект строительства (строительная площадка) может рассматриваться в качестве объекта НВОС соответствующей категории и подлежит постановке на государственный учет объектов НВОС.
Исходя из Критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категории (далее - Критерии), утверждённых постановлением Правительства РФ от 28.09.2015 № 1029, объекты, оказывающие НВОС, которые не обладают признаками объектов НВОС IV категории, на которых не осуществляется деятельность, оказывающая значительное и умеренное негативное воздействие на окружающую среду, относятся к объектам НВОС III категории.
3. Предусмотрена ли действующим законодательством для субъектов малого бизнеса рассрочка по внесению платы за НВОС? 
Ответ: Действующим законодательством не предусмотрена рассрочка по внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду.
Отчетным периодом в отношении внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду признается календарный год.
Плата за негативное воздействие на окружающую среду, исчисленная по итогам отчетного периода в порядке, установленном статьей 16.3 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее Закон №7-ФЗ), с учетом корректировки ее размера вносится не позднее 1-го марта года, следующего за отчетным периодом.
Лица, обязанные вносить плату, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, вносят квартальные авансовые платежи (кроме четвертого квартала) не позднее 20-го числа месяца, следующего за последним месяцем соответствующего квартала текущего отчетного периода. Лица, обязанные вносить плату, вправе выбрать один из следующих способов определения размера квартального авансового платежа для каждого вида негативного воздействия на окружающую среду, за которое взимается плата:
1) в размере одной четвертой части суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду, подлежащей уплате (с учетом корректировки размера платы, осуществляемой в соответствии с пунктами 10 - 12.1 статьи 16.3 Закона №7-ФЗ) за предыдущий год;
2) в размере одной четвертой части суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду, при исчислении которой платежная база определяется исходя из объема или массы выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ в пределах нормативов допустимых выбросов, нормативов допустимых сбросов, временно разрешенных выбросов, временно разрешенных сбросов, лимитов на размещение отходов производства и потребления;
3) в размере, определенном путем умножения платежной базы, которая определена на основе данных производственного экологического контроля об объеме или о массе выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ либо об объеме или о массе размещенных отходов производства и потребления в предыдущем квартале текущего отчетного периода, на соответствующие ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду с применением коэффициентов, установленных статьей 16.3 настоящего Федерального закона.
Квартальные авансовые платежи не вносятся в текущем отчетном периоде лицами, обязанными вносить плату, в случае начала осуществления хозяйственной и (или) иной деятельности указанными лицами в течение данного отчетного периода.
Выбранный способ определения размера квартального авансового платежа на год, следующий за отчетным периодом, по каждому виду негативного воздействия на окружающую среду указывается лицами, обязанными вносить плату, в составе декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за отчетный период.
Правила исчисления квартальных авансовых платежей определяются в соответствии с правилами исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду, установленными пунктом 13 статьи 16.3 Закона №7-ФЗ.

4. При каких условиях может повышаться категория риска у объекта? 
Ответ: Согласно п. 3 приложения Постановления Правительства РФ от 8 мая 2014 г. N 426 "О федеральном государственном экологическом надзоре" (далее - Постановление) категория риска у объектов может повышаться при условии, если в отношении организации осуществляющей деятельность на данном объекте составлено постановление о назначении административного наказания, за исключением административного наказания в виде предупреждения юридическому лицу, его должностным лицам или индивидуальному предпринимателю за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьями 7.3 - 7.6, 8.2, частями 1 и 2 статьи 8.4, статьями 8.6, 8.7, 8.9, частью 1 статьи 8.10, статьями 8.11 - 8.14, частью 1 статьи 8.17, статьями 8.19, 8.21, 8.32, 8.42, 8.44, 8.45, а также частями 2, 3 и 4 статьи 14.1 и статьей 19.20 (в части деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и совершенного при осуществлении деятельности с использованием объекта государственного надзора, вынесенного должностными лицами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования или судом на основании протокола об административном правонарушении, составленного должностными лицами указанного органа. Или же обвинительный приговор, предусматривающий признание должностного лица юридического лица либо индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность с использованием объекта государственного надзора, виновным в совершении преступления, предусмотренного статьями 246, 247, 250 - 255, 257 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Также основание может послужить решение о досрочном прекращении, приостановлении или ограничении права пользования недрами, принятое в случае нарушения пользователем недр существенных условий лицензии либо установленных правил пользования недрами при осуществлении деятельности с использованием объекта государственного надзора. 
И другие меры, предусмотренные Постановлением.

5. Вопрос: Можно ли направить заявление о получении лицензии на транспортирование отходов I-II классов опасности в Приамурское межрегиональное управление Росприроднадзора?
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Ответ: Согласно Административному регламенту Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, утвержденного приказом Минприроды России от 01.07.2016        № 379 территориальные органы Росприроднадзора предоставляют государственную услугу по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.
Для получения лицензии в области обращения с отходами в части выполнения работ по транспортированию отходов I-II классов опасности необходимо представить по установленной форме заявление о предоставлении лицензии и документы, перечень которых определяется положением о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 03.10.2015 № 1062.
Обращаю Ваше внимание, что с 01.01.2021 приказом Росприроднадзора от 29.05.2020 № 585 будет утвержден новый Административный регламент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.
Согласно Административному регламенту предусматривается разграничение полномочий по предоставлению государственной услуги между Центральным аппаратом Росприроднадзора и территориальными органами.
	Центральный аппарат Росприроднадзора осуществляет предоставление государственной услуги в части сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания отходов I - II классов опасности и размещения отходов I - IV классов опасности.


