Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 28 марта по 03 апреля 2019 года

Плановая выездная проверка АО «Северо-онежский бокситовый рудник». Выявлены нарушения природоохранного законодательства. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка СМУП «Спецавтохозяйство». Выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка лицензиата АО «Онежский ЛДК». Нарушений лицензионных требований, установленных пунктом 3 «Положения о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов I – IV классов опасности», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 03.10.2015 № 1062, не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              АО «ЦС «Звездочка». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства выполнены. Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства сняты с контроля в связи с изменениями в законодательства. Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              СМУП «Спецавтохозяйство». Предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              ООО «Светлый дом». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены. Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства сняты с контроля в связи с изменениями в законодательства. Предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              ПАО «Территориально-генерирующая компания № 2». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              АО «Группа Илим». Предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              ООО «Агрофирма «Судромская». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              ООО «Газпром трансгаз Ухта». Предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                              ООО «Савинскжилсервис».  Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский». Выявлены нарушения в сфере лесного законодательства, выданы предписания об их устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский» во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 11.03.2019 № АГ-П9-1720. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Внеплановая документарная проверка ФГБУ «Государственный природный заповедник «Пинежский» во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 11.03.2019 № АГ-П9-1720. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Внеплановая документарная проверка ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский» (Онежский филиал) во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 11.03.2019 № АГ-П9-1720. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.

