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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 29.05.2019 по 04.06.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении ООО «Тюменские молочные фермы», АО «Нефтяная компания» Конданефть».
Завершены внеплановые документарные проверки по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ООО «Сиббурвод» и ООО «Петелино».
По итогам проверок, установлено, что в установленный срок не выполнены Предписания от 20.07.2018 №7н, №8н (ООО «Сиббурвод»), от 16.07.2018 № 6н (ООО «Петелино»). В адрес юридических лиц направлены Уведомления о времени и месте составления протоколов об административных правонарушениях по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. 
Управлением завершены внеплановые проверки возможности выполнения лицензиатами лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, а также проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах в отношении в отношении ИП Кузьмин А.В., ООО «ГрандСтрой», ООО «Абсолют Эко Плюс», ООО «СибЭкоЛогика», ООО «ТюменьВторСырье», ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова.
По результатам проверок установлено, что данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (транспортированию отходов I, III, IV классов опасности).
Продолжаются внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах в отношении МП «Туртасское коммунальное предприятие Уватского муниципального района», ИП Кузьмин А.В., ООО «Див», ООО «СибЭкоЛогика».
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - МП «Ивановское КП» по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ЗАО «Казанская рыба» по ч.1 ст.8.13 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;
- в отношении ИП Шабалина Сергея Борисовича по ст. 8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.
- в отношении ИП Исаева А.А. по ст.7.6 КоАП РФ вынесено назначено административное наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.
Продолжаются административные расследования:
[bookmark: _GoBack]- в отношении юридического лица - ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления - помета куриного на земельном участке с кадастровым номером: 72:17:0000000:7624, расположенного в границах Тюменского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования осуществлён отбор проб помета куриного на данном земельном участке. По результатам проведенных филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области лабораторных исследований, измерений и испытаний установлен компонентный состав отобранной пробы отхода - куриный помет: влажность - 4,3%, зола (зольность) (с учетом влаги) - 8,4%, органическое вещество - 87,3%. По результатам биотестирования также установлено, что отобранный отход - куриный помет соответствует IV классу опасности отходов.
- по факту сброса сточных вод из горячего источника в реку Тура по адресу: с.Дубровное Ярковского муниципального района (по информации поступившей из Администрации Ярковского муниципального района). Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб воды. 
- в отношении юридического лица - ООО «Утилитсервис» по факту осуществления выброса вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, в результате эксплуатации установок по обезвреживанию отходов ООО «Утилитсервис», по адресу: Тюменская область, Тюменский район, рп.Богандинский, ул.Кирова, д.13, стр.11, сопровождаемого неприятным запахом, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.1 КоАП РФ.
- в отношении неустановленного лица, согласно обращению председателя регионального отделения в Тюменской области Российской экологической партии «Зеленые» Агаркова А.А., перенаправленного Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой (вх.№87/ОП от 28.05.2019), происходит загрязнение р.Тобол фекальными отходами нецентрализованной канализации стекающих с полигона твердых коммунальных отходов в п.Механизаторов Упоровского района Тюменской области. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб воды.
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