Публичные обсуждения правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории за 2-ое полугодие 2021г. состоялись 10 декабря

Публичные обсуждения правоприменительной практики Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории за 2-ое полугодие 2021г. состоялись 10 декабря в режиме ВКС. К участию в обсуждениях были приглашены представители органов государственной власти, бизнес-сообществ, правоохранительных органов, общественных организаций и юридических лиц.
В приветственном слове руководитель Управления Оксана Курек напомнила, что мероприятие проводится в целях повышения прозрачности системы государственного надзора, формирования единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности, выявления причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, а также определения способов устранения и снижения рисков их возникновения. 
О.Курек определила данные обсуждения как знаковые, поскольку в этом году произошли значительные нормотворческие изменения, в частности, вступление в силу с 01 июля закона № 248-ФЗ, который значительно  расширил  перечень контрольно-надзорных мероприятий, но вместе с тем поставил в приоритет профилактику, информатизацию и открытость. 
 В своем докладе руководитель кратко рассказала об итогах деятельности Управления за 9 месяцев, остановилась на выявленных сотрудниками Управления типовых нарушениях, допускаемых природопользователями, обсудила основные аспекты Закона №248 - ФЗ. 
Далее сотрудники Управления представили доклады о разъяснении порядка досудебного обжалования решений должностных лиц государственного органа, лицензировании деятельности в области обращения с отходами, изменениях законодательства в части ГЭЭ, озвучили типовые ошибки при сдаче отчетности по плате за негативное воздействие и экологическому сбору, которые были допущены в 2021 году и рассказали об актуальных изменениях в 2022 году.
Также сотрудниками Управления даны ответы на вопросы, поступившие от природопользователей. Видеозапись мероприятия, доклады и иные материалы по итогам мероприятия размещены на официальном сайте Управления.

