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28.02.2023г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Приамурского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) с повесткой дня:
Рассмотрение материалов проверки и соответствующих докладов о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021 и два года, предшествующих отчетному периоду, представленных 9 государственными гражданскими служащими Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора.
Комиссией приняты следующие решения:
1)  В соответствии с подпунктом «б» пункта 22 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 (далее – Положение), установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021 и два года, предшествующих отчетному периоду, представленные 4 государственными гражданскими служащими Управления являются недостоверными и неполными. Рекомендовать и.о. руководителя управления применить меры ответственности в виде замечаний. 
[bookmark: _GoBack]2) Руководствуясь пунктом 26 Положения, с учетом пунктов 15-16, пп. а, б, г пункта 17 Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0),  подготовленного Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в марте 2022 года, отказать в отношении 5 государственных гражданских служащих, в применении дисциплинарных взысканий, указав на недопущение нарушений при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в последующих декларационных кампаниях.

