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Плановая выездная проверка ООО «ТрансДорПроект» (полигон ТКО).  Выявлены нарушения обязательных требований в сфере экологического законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка ООО «ТрансДорПроект» (промузел «Юрасский»). Выявлено нарушение обязательных требований в сфере экологического законодательства. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушения.
Плановая выездная проверка ООО «МРТС Терминал». Выявлены нарушения обязательных требований в сфере экологического законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Агропромышленная компания «Любовское». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Архангельский ЦБК». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоканал г. Великий Устюг». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не исполнено. Должностные лица общества вызваны на составление протокола по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата МУП «Водоканал» лицензионным требования. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Вторполимер» лицензионным требования. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.



