
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ПО ПЛАТЕЖАМ
Вопрос 1. Информация по изменению реквизитов перечисления платежей за НВОС? 

С 1 января 2021года изменяются реквизиты для зачисления платы за НВОС. Актуальная информация расположена на сайте Западно-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора во вкладке «Администрирование», а также в разделе «Новости» от 28.12.2020.

Вопрос 2. При сдаче декларации НВОС через ЛК, необходимо будет прикладывать согласованный отчет по ПЭК? Сроки сдачи отчета ПЭК позднее сроков сдачи декларации.

Согласно п. 3 Приказа Минприроды России от 10.12.2020 № 1043 «Об утверждении Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду и ее формы и о признании утратившими силу приказов Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 9 января 2017 № 3 и от 30 декабря 2019 № 899» (далее – Порядок) к декларации о плате прилагаются следующие документы:
- документ, который в соответствии с законодательством Российской Федерации подтверждает полномочия лица, действующего от имени лица, обязанного вносить плату, на подписание и (или) представление декларации о плате, - в случае, если декларация о плате подписывается и (или) представляется уполномоченным представителем лица, обязанного вносить плату;
- перечень документов, подтверждающих расходы лиц, обязанных вносить плату, на финансирование в отчетном периоде мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду, включенных в планы мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, и мероприятий по обеспечению использования и утилизации попутного нефтяного газа (по каждому из мероприятий, по которым осуществлялась корректировка размера платы либо расчет показателя покрытия затрат на реализацию проектов по полезному использованию попутного нефтяного газа) с указанием их реквизитов (номер, дата) (далее - перечень документов) - в случае, если лицо, обязанное вносить плату, осуществило в отчетном году корректировку размера платы либо расчет показателя покрытия затрат на реализацию проектов по полезному использованию попутного нефтяного газа;
- копии договоров на размещение отходов и журналы учета движения отходов за отчетный период.
При заполнении разделов декларации о плате за НВОС указываются номер, дата выдачи и срок действия КЭР либо дата представления и номер декларации НВОС, отчета ПЭК.

Вопрос 3.	В связи с тем, что на предприятии отсутствует ЭЦП, будут принимать бумажный вариант декларации специалисты РПН? Или необходимо будет направить его почтой?

Согласно п. 5 Порядка, декларация о плате формируется лицами, обязанными вносить плату, путем использования электронных сервисов, в том числе предоставляемых Федеральной службой по надзору в сфере природопользования.
При годовом размере платы за предыдущий отчетный период равном или менее 25 тысяч рублей лица, обязанные вносить плату, вправе представлять декларацию о плате на бумажном носителе в одном экземпляре с обязательным представлением копии, сформированной путем использования электронных сервисов, указанных в пункте 5 Порядка, через веб-портал приема отчетности Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.
В настоящее время электронным сервисом по формированию деклараций о плате за НВОС Федеральной службы по надзору в сфере природопользования является Личный кабинет природопользователя https://lk.rpn.gov.ru.
В случае, если у лица обязанного вносить плату, отсутствует электронная цифровая подпись, то выгрузка декларации из Личного кабинета природопользователя представляется на бумажном носителе. Декларация о плате должна быть пронумерована, прошнурована и скреплена печатью (при ее наличии).

[bookmark: _GoBack]Вопрос 4.	У объекта 2 категория. Есть декларация ОВОС. С каким коэффициентом рассчитывать сбросы с превышением НДС - 25 или 100? 
 
Порядок исчисления и взимания платы за НВОС определен Правилами исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду, утвержденными постановлением Правительства РФ от 03.03.2017 № 255 (далее - Правила).
[bookmark: _Hlk61943656]Согласно  п. 21 Правил плата при превышении выбросов загрязняющих веществ или сбросов загрязняющих веществ, указанных в декларации о воздействии на окружающую среду для объектов II категории, применяется коэффициент к ставкам платы за объем или массу выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ Кпр, равный 100. 


