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[bookmark: _GoBack]Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора информирует о результатах конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы


По результатам конкурса признаны победителями на замещение вакантных должностей:
· Сметкина Елена Александровна, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Заварухина Людмила Васильевна, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· ДееваЕкатерина Сергеевна, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Котова Екатерина Александровна, на должность  специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;
· Флягин Владимир Николаевич, на должность  главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения;
· Исмагилова Динара Равиловна, на должность старшего специалиста 1 разряда межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения.

Включены в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Рыкунова Мария Сергеевна;
· Буялов Андрей Михайлович;
· Морозов Александр Юрьевич;
· Верещагина Алина Владимировна;
· Чупракова ВикторияВладимировна;
· Куликов Андрей Александрович;
· Хамзина Милена Герцевна;
· Щербинина Ксения Сергеевна;
· Дягилева Наталья Георгиевна.
