

Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы ( г. Томск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее - Управление) сообщает, что по итогам второго этапа конкурсов на замещение вакантных должностей, проведенных 09 сентября 2020 года,
на должность консультанта межрегионального отдела правового обеспечения победителем признан Пенкин Николай Иванович;
на должность консультанта отдела государственного экологического надзора по Томской области признана Пикалова Мария Александровна;
на должность ведущего специалиста - эксперта отдела государственной экологического надзора по Томской области признана Жебенева Екатерина Владимировна;
на должность специалиста - эксперта отдела государственной экологического надзора по Томской области признана Курошина Юлия Сергеевна;
на должность старшего специалиста 1 разряда отдела разрешительной деятельности по Томской области Макаренко Татьяна Владимировна.

Решением конкурсной комиссии рекомендованы для включения в кадровый резерв (с письменного согласия) на группу должностей:

 «ведущую» - Киселев Андрей Николаевич;

«старшую» - Никитич Егор Александрович;
		Мельникова Татьяна Вячеславовна;
		Крылов Дмитрий Алексеевич.
Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Управления.
Документы, представленные на конкурс претендентами, можно получить по письменному заявлению в межрегиональном отделе кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления.
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