

Объявление о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей (г. Томск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает, второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Сибирском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление), будет проведен по адресу: 
г. Томск, ул. Шевченко, д. 17 
тестирование - 07 декабря 2021 года  в 11-00 часов;
индивидуальное собеседование – 09 декабря 2021 года  в 14-00 часов.

К участию во втором этапе конкурса на замещение вакантной должности специалиста - эксперта отдела государственного экологического надзора по Томской области допущены кандидаты:

Туктамышева Елизавета Денисовна
Аксенова Екатерина Владимировна
Райс Екатерина Сергеевна
	К участию во втором этапе конкурса на включение в кадровый резерв на должность ведущего специалиста – эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства допущены кандидаты: 

Чебаева  Кристина Фаритовна
Замриенко Татьяна Владимировна
Райс Екатерина Сергеевна
Иноземцева Эльвира Гаптулловна
Конкурс проводится в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 24.09.2020 № 1546 «О внесении изменений в единую методику проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов») и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утверждённой приказом  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 01.10.2018 № 395.

Справочный телефон: 8 (383) 201-13-14 
