Пресс-релиз

Черноморо-Азовское морское управление Росприроднадзора совместно с Южным межрегиональным управлением Росприроднадзора провели публичные обсуждения правоприменительной практики
18 февраля 2021 года проведены публичные обсуждения правоприменительной практики в онлайн-режиме в формате видеоконференцсвязи. Мероприятие проводилось во исполнение решений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности».
На мероприятии присутствовало около 140 участников, среди которых находились представители малого и среднего бизнеса, а также предприятий, в отношении которых проведены и запланированы надзорные мероприятия в 2020 году. Также в заседании приняли участие представители федеральных органов исполнительной власти, в том числе территориальных органов Ростехнадзора, Россельхознадзора, Роспотребнадзора, представители органов Прокуратуры, представители аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, аппарата Уполномоченного по правам человека, аппарата по делам предпринимателей, представители региональных органов власти и администраций муниципальных образований Краснодарского края, Республики Адыгея, Республики Крым и г. Севастополя, представители общественных организаций и научного сообщества.
Управлением была освещена информация о результатах работы Черноморо-Азовского морского управления Росприроднадзора за 2020 год и проведен анализ нарушений и ситуаций, при которых нарушения были допущены.

Также заслушаны доклады о результатах деятельности Министерства природных ресурсов Краснодарского края, Министерства экологии и природных ресурсов Республики Крым, Крымского управления Ростехнадзора.
Представители поднадзорных субъектов обращались в онлайн-режиме к государственным служащим Управления с вопросами, на которые Управлением в рамках возложенных полномочий были даны ответы.
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