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Уважаемые коллеги!
Рад приветствовать Вас на очередном мероприятии Управления, посвященном публичным слушаниям по актуальным вопросам в области охраны окружающей среды и реформе контрольно-надзорной деятельности.
Программа «Реформа контрольной и надзорной деятельности» утверждена 21 декабря 2016 года президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам. Срок реализации - до 2025 года. Она объединяет 12 контрольно-надзорных органов, включает более 25 видов контроля, в том числе государственный экологический контроль, осуществляемый Росприроднадзором и его терр. органами.
Результатом данной программы должно стать снижение административной нагрузки на организации и граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность, а также повышение эффективности организации контрольно-надзорной деятельности.
Проекты программы включают несколько ключевых пунктов начиная с внедрение риск-ориентированного подхода при осуществлении КНД, системы комплексной профилактики нарушений обязательных требований НПА, внедрение системы оценки результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности, а также внедрение системы предупреждения и профилактики коррупционных проявлений в контрольно-надзорной деятельности.
Все предыдущие публичные мероприятия в 2017 году и 1 квартале 2018 года Управление старалось провести в максимально открытом режиме. Мы старались информировать Вас о результатах работы Управления, о том, какие изменения произошли в нормативно-правовом регулировании и как их нужно применять на практике. Вместе с тем, данный вариант проведения публичных мероприятий имеет ряд своих недостатков, в частности к которым следует отнести тот факт, что мы пытались оценить изменения в НПА с позиции природопользователей (т.е. посмотреть на правила игры со стороны бизнеса) и предугадать какие могут возникнуть проблемы в реализации на практике имеющихся изменений. Возможно, нам это частично удавалось, а может что-то мы не смогли объективно оценить.
В настоящий момент мы видим необходимость сменить концепцию проведения данного публичного мероприятия. Полагаю, что именно от природопользователей должна поступать информация в надзорный орган о том, какие проблемные вопросы есть, какие есть противоречия в НПА, какие есть, по мнению бизнеса, избыточные требования. 
Ведь без ответной Вашей реакции мы не сможем объективно систематизировать и направить информацию в Центральный аппарат Росприроднадзора сведения для сокращения количества и актуализации обязательных требований в НПА по вопросам окружающей среды. Поэтому я сегодня приглашаю Вас самостоятельно выступить и озвучить ваши предложения и замечания.
Полагаю, изменения в формате данного мероприятия будут поддержаны уполномоченным по защите прав предпринимателей в Томской области Валерием Анатольевичем Падериным, представителями… (КТО ТАМ ЕЩЕ БУДЕТ?).
Сегодня у нас предварительно заявлен один доклад от ООО «Томскнефтехим» на тему «Проблемы в реализации положений нормативно-правовых актов РФ в отношении объектов негативного воздействия I категории». Докладчик -  начальник отдела экологии ООО «Томскнефтехим» Денис Викторович Быков. 
По завершению данного доклада желающие из зала смогут озвучить свои предложения и вопросы, а мы постараемся найти на них ответы.
Также мы подготовили Вам информацию о новых требованиях к оформлению программы производственного контроля. Доложит Д.М. Шрамов.
На этом я завершаю свое вступительное слово. Пользуясь случаем, поздравляю всех коллег с прошедшим профессиональным праздником  всех российских защитников природы, специалистов по охране окружающей среды, общественных деятелей и экологов-активистов. Желаю успехов в профессиональной деятельности. Пусть Ваши усилия будут направлены не на сокрытие объемов негативного воздействия, а на модернизацию технологического оборудования и организацию технологического процесса вашего предприятия таким образом, при котором вы будете с гордостью рассказывать о результатах вашего труда.
Спасибо за внимание!
