[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: _GoBack]Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного 28 ноября 2019 года, признаны:

               Озерова Галина Сергеевна на должность заместителя начальника отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности;
               Вырупаева Евгения Игоревна на должность главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности;
[bookmark: _Hlk30433240]               Беляева Кристина Сергеевна на должность специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности;
                Солдатова Анастасия Сергеевна на должность специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности;
[bookmark: _Hlk30433488]               Третьякова Ксения Андреевна на должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей;
               Баклан Маргарита Алексеевна на должность главного специалиста-эксперта отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений;
               Шнайдер Татьяна Александровна на должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения.

[bookmark: _Hlk30434432]            Членами конкурсной комиссии Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора кандидатуры Клепченко Маргариты Валерьевны и Сенченко  Ульяны Игоревны рекомендованы на включение в кадровый резерв по старшей группе должностей государственной гражданской службы.
   
Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 
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