Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  03 ноября по 09 ноября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 03 ноября по 09 ноября 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка ОАО «Архангельский ЛДК № 3». Выявлены нарушения водоохранного, воздухоохранного и земельного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ФБУ «Администрация Северо-Двинского бассейна внутренних водных путей». Выявлены нарушения природоохранного законодательства: нарушения водоохранного законодательства в части истечения срока действия Программы регулярных наблюдений за водным объектом и направления ежегодных отчетов о выполнении условий использования водных объектов, отчетов о выполнении плана водоохранных мероприятий, нарушения воздухоохранного законодательства в части инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, нарушение экологического законодательства в части подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности и нарушение законодательства об отходах производства и потребления в части не соответствия материалам паспортизации отхода. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУК «Соловецкий музей-заповедник». Предписание об устранении нарушений экологического законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Соловки-Сервис». Предписание об устранении нарушений экологического законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «Двинарегионводхоз». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая выездная проверка соискателя лицензии ООО «Нафтаком».
