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В 2019 году за достигнутые трудовые успехи, многолетнюю добросовестную работу и большой вклад в подготовку и проведение чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года» государственному гражданскому служащему объявлена Благодарность Президента Российской Федерации. 
Кроме того в связи с празднованием Дня эколога четверо должностных лиц отмечены поощрениями органов государственной власти Республики Мордовия, среди которых Благодарность Главы Республики Мордовия, Почетная Грамота Правительства Республики Мордовия, Благодарность Председателя Государственного Собрания Республики Мордовия и Благодарность Главного федерального инспектора по Республике Мордовия.
Также в 2019 году государственные гражданские служащие отмечены ведомственными поощрениями: одна Почетная грамота Министерства природных ресурсов и экологии РФ, четыре Почетные грамоты Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, Благодарность и Грамота Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ПФО, три Грамоты Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия. 

В 2018 году трое государственных гражданских служащих награждены почетными грамотами Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия, двоим служащим объявлена Благодарность Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Приволжскому Федеральному округу, двоим служащим объявлена Благодарность Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, двое служащих награждены Почетными грамотами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, двое служащих награждены Почетными грамотами Минприроды России, одному служащему объявлена Благодарность Главы Республики Мордовия.


По итогам 2017 года за многолетний, добросовестный труд и личный вклад в сохранение природных ресурсов Республики Мордовия, за добросовестный труд, личный вклад в сохранение природных ресурсов России и в связи с празднованием Дня эколога должностные лица Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия были награждены следующими поощрениями, среди которых: три Почетные грамоты Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, две Почетные грамоты Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Приволжскому Федеральному округу, семь Почетных грамот Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия, девять благодарностей от органов государственной власти Республики Мордовия (Председателя Правительства Республики Мордовия, Председателя Государственного собрания Республики Мордовия и Главного Федерального инспектора по Республике Мордовия).

