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Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 09.01.2020 по 14.01.2020

Завершена внеплановая выездная проверка возможности выполнения лицензиатом требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении Юргинского муниципального производственного предприятия Жилищно-коммунального хозяйства. По результатам проверки установлено, что сведения Юргинского муниципального производственного предприятия Жилищно-коммунального хозяйства, содержащиеся в представленных документах, соответствуют положениям ч.3 ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
в отношении должностного лица Комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации города Тобольска по ч.4 ст. 8.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении по п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ;
в отношении юридического лица АО «Мосторстрой-11» по ч. 1  ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, рассмотрение дела продлено, в связи с необходимостью в дополнительном выяснении обстоятельств. 
Административные расследования
Завершилось административное расследование в отношении неустановленного лица по факту  незаконного сброса в г. Тюмени отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву неустановленным лицом с ассенизаторской машины в районе ЖК «Английский квартал». Специалистом Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора был осуществлен выезд по указанному направлению, по результатам которого установлено следующее.  В поле, находящемся в районе ЖК «Английский квартал», справа от Объездной дороги, зафиксирована грунтовая дорога, вырытая траншея и место сброса отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву. На момент обследования данной территории отходы были застывшими, в воздухе присутствовал резкий неприятный запах. Кроме того, на снежном покрове, в районе места сброса отходов, зафиксированы следы ботинок, а также следы от шланга ассенизаторских машин. В Управление ГИБДД УМВД России по Тюменской области было направлено письмо о предоставлении информации о собственнике транспортного средства. Вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 в связи с отсутствием состава административного правонарушения.
Продолжается административное расследование в отношении юридического лица ООО «Мичуринская свиноводческая компания» по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления – навоза свиней свежего, навоза  крупного рогатого скота свежего, на земельном участке, расположенном по адресу: Тюменская область, Омутинский район, в с. Окуневское, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.2.3 (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб отхода с привлечением аккредитованной лаборатории на земельном участке, на котором установлено место сброса, для определения класса опасности отходов – навоз свиней свежий, навоз  крупного рогатого скота свежий и для установки компонентного состава отходов – навоз свиней свежий, навоз  крупного рогатого скота свежий.
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