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о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
По результатам конкурса признать победителями на замещение вакантных должностей:
· Архипкину Инну Анатольевну, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Денисова Александра Германовича, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха;
· Дранишникову Александру Александровну, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха;
· Дятленко Владиславу Юрьевну, на должность специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и администрирования платежей по Свердловской и Курганской областям;
· Кайбышева Даниса Тагировича, на должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения;
· Кузьмищева Николая Николаевича, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;
· Куликова Андрея Александровича, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Хамзину Милену Герцевну, специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха.
· Включить, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы 
старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Княжева Дмитрия Алексеевича;
· Кротова Михаила Максимовича;
· Михайлова Михаила Ильича;
· Невокшенову Ольгу Юрьевну;
· Чупракову Викторию Владимировну
