[bookmark: _GoBack]	В результате проведенной в период с 24 августа по 14 сентября 2023 года плановой выездной проверки в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Шекснинская Птицефабрика» по объекту негативного воздействия «канализационные очистные сооружения, код объекта - 19-0135-001470-П» выявлено шестнадцать нарушений требований природоохранного законодательства, в том числе:
- в рамках осмотра территории канализационных очистных сооружений (КОС) по всей территории КОС зафиксированы навалы отходов от уборки территории в количестве 5 куч, преимущественно сухие ветки деревьев. Также зафиксирован 1 навал отходов битого кирпича;
- В Декларации о воздействии на окружающую среду не учтены образующиеся на проверяемом объекте отходы, зафиксированные при осмотре 24.08.2023, а именно: отходы от уборки территории, отходы от жизнедеятельности персонала (отходы от производственно-бытового блока), отходы битого кирпича (строительные отходы);
- отсутствует инвентаризация источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух;
- ООО «Шекснинская птицефабрика» осуществляет сброс сточных вод через выпуск №1 в руч. Лямка с превышением установленных нормативов допустимых сбросов, а также в отсутствии плана мероприятий по охране окружающей среды;
- ООО «Шекснинская птицефабрика» не исполнены условия решения о предоставлении водного объекта (ручей без названия) в пользование №35-08.01.02.004-Р-РСВХ-С-2021-05322/00 от 27.12.2021.
- ООО «Шекснинская птицефабрика» периодичность отбора и анализа проб сточной воды, сбрасываемой через выпуск №1 в руч. Лямка «Шекснинская птицефабрика» не соблюдается.
По результатам выявленных нарушений юридическому лицу выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также решается вопрос о привлечении к установленной законом ответственности.

