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Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Молочный комбинат «Каргопольский». Предписания об устранении нарушений в области экологического законодательства исполнены. Предписание об устранении нарушений водоохранного законодательства не исполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО Управляющая компания «Вологодские коммунальные системы» лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено, принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Великоустюгского района лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено, принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки.



















