10.11.2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Росприроднадзора по Магаданской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Основанием для проведения заседания Комиссии послужили материалы проверки, свидетельствующие о представлении 8 гражданскими служащими Управления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Комиссией приняты следующие решения:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 7 гражданскими служащими Управления являются неполными;
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 1 гражданским служащим Управления являются полными;
- воздержаться от рекомендации привлечения гражданских служащих Управления к ответственности, предусмотренной Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

