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Информация о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
 
         Руководствуясь пунктом 20 Указа Президента Российской Федерации от 01 февраля  2005 года  № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», в соответствии с приказом Управления от 21.06.2018 № 1062 «О признании конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре»:
         1. Конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, объявленный на основании приказа Управления от 31.05.2018 № 904:      
         -главный специалист-эксперт отдела геологического надзора и охраны недр, надзора за ООПТ и в сфере охоты;
         -главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности;
         -главный специалист-эксперт отдела экологического надзора;
         -ведущий специалист-эксперт отдела экологического надзора;
признан не состоявшимся, в связи с наличием менее двух кандидатов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Управления.


