Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 18 октября по 24 октября 2018 года

Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний МУП «Водоканал»              МО «Город Архангельск». Предписания об устранении нарушений экологического законодательства и законодательства об отходах производства и потребления выполнены в установленный срок.  
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                     МП «Горводоканал». Предписания об устранении нарушений экологического и воздухоохранного законодательства не выполнены в установленный срок. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Агрофирма Вельская». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления выполнены в установленный срок.  
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоочистка» МО «Город Архангельск». Предписания об устранении нарушений водоохранного и экологического законодательства выполнены в установленный срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Газпром трансгаз Ухта». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления выполнены в установленный срок.  
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГУП «Росморпорт». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено в установленный срок. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский». Нарушений не выявлено, предписание выполнено в срок.
Проверка соответствия лицензиата ООО «Д-Люкс» лицензионным требованиям.











	

