Вопрос: Допускается ли в настоящее время ведение учёта добываемых подземных вод косвенным методом, если такая возможность предусмотрена лицензией на пользование недрами?
Ответ: Пользователи недр с целью добычи подземных вод эксплуатируют скважины. Согласно Закона РФ «О недрах» одним из основных требований по рациональному использованию и охране недр является достоверный учет извлекаемых и оставляемых в недрах запасов основных и совместно с ними залегающих полезных ископаемых и попутных компонентов при разработке месторождений полезных ископаемых.

Обязанность недропользователя вести учёт добываемых подземных также закрепляется лицензией на пользование недрами. Способ учёта также может быть прописан в лицензии. Как правило, это либо учёт посредством специальной водоизмерительной аппаратуры, либо (характерно для лицензий выданных 5 и более лет назад) допускалась возможность вести учёт косвенными методами (по производительности и времени работы насосов, по нормам водопотребления и т.п.).

Вместе с тем, с февраля 2016 года вступили в силу «Правила охраны подземных водных объектов», утверждённые Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 февраля 2016 года № 94.
На основании п. 15 указанных Правил запрещается добыча подземных вод устройствами (скважинами и каптажами), не оборудованными измерительными устройствами (счетчиками, расходомерами).

Таким образом, в настоящее время не допускается ведение косвенного метода учёта добываемых подземных вод, даже если такая возможность ранее была предоставлена лицензией на пользование недрами. Такие условия подлежат актуализации в соответствии с требованиями действующего законодательства путём внесения в лицензионное соглашение изменений (дополнений).

Вопрос: Нужно ли предоставлять отчёт по форме 2-ТП (рекультивация), если в течение года работы по разработке карьера не проводились, а за предыдущий год отчёт был представлен?

Ответ: Согласно Приказу Росстата от 29.12.2012 N 676 "Об утверждении статистического инструментария для организации Федеральной службой по надзору в сфере природопользования федерального статистического наблюдения за рекультивацией земель, снятием и использованием плодородного слоя почвы" юридические лица, граждане, разрабатывающие месторождения  полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые ежегодно до 01 февраля предоставляют сведения по форме 2-ТП (рекультивация). Ежегодное представление отчёта необходимо до полной рекультивации земельного участка. При отсутствии проведения работ графы "Наличие нарушенных земель" и "Наличие заскладированного плодородного слоя почвы" будут соответствовать предыдущему отчёту. 
Вопрос: Вопрос о возможности заключения договора собственником отходов с региональным оператором, осуществляющим деятельность на территории другого субъекта.

Ответ: Согласно части 4 статьи 24.7. Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.


Что касается передачи отходов производства 1-5 классов опасности лицам, осуществляющим деятельность на территории других субъектов, то заключение договора возможно, но при обязательном наличии у данного лица лицензии на деятельность по обращению с отходами.  

Вопрос: Требуется ли учитывать при разработке проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение требование Распоряжения Правительства Российской Федерации от 25 июля 2017 года №1589-р, которым был утвержден перечень видов отходов производства и потребления, запрещенных к захоронению в состав которых входят полезные компоненты. 

Ответ: В июле 2017 года было принято Распоряжение Правительства Российской Федерации от 25 июля 2017 года №1589-р, которым утвержден перечень видов отходов производства и потребления, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается. 

Частично распоряжение вступило в силу с 01.01.2018 года. Полностью будет действовать только с 2021 года. 

- С 2018 года запрещены к захоронению отходы, содержащие металлы (лом, стружка, скрап) и ртутьсодержащие отходы (лампы, термометры и прочее);
- С 2019 года: отходы содержащие бумагу, картон, стекло, различные виды пластика (полипропилен, полиэтилен и прочее);
- С 2021 года: оргтехника, бытовая техника, аккумуляторы, кабели. 

Требования данного распоряжения должны учитываться лицами при разработке проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение. Инспектор при проведении проверок в обязательном порядке проверяет движение отходов, в том числе и запрещенных к захоронению. Задача предприятия найти организацию, которая примет эти отходы на утилизацию, обезвреживание или обработку и заключить с ней договор. 

Вопрос: Какие отходы относятся к ТКО?

Ответ: Код отхода можно проверить по Приказу № 242 от 22.05.2017 «Об утверждении Федерального классификационного каталога отходов» К отходам ТКО относятся отходы, в подгруппе которых есть ссылка о том, что отходы относятся к ТКО.

Вопрос: Известны ли ставки на 2019 год?

Ответ: По постановлению № 758 от 29.06.2018 , к ставкам платы 2018 года необходимо применить в 2019 году коэффициент 1,04.

Вопрос: В каких случаях объект негативного воздействия снимается с учета? Какие документы необходимо для этого предоставить?

Ответ: В соответствии с пунктом 11 статьи 69.2 Закона N 7-ФЗ, снятие с государственного учета объектов НВОС осуществляется по месту постановки их на учет в связи с представлением юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями сведений о прекращении деятельности на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду.

Документом, подтверждающим прекращение деятельности на объекте НВОС является акт о его консервации или ликвидации (пункт 12 статьи 69.2 Закона N 7-ФЗ).

Территориальный орган Росприроднадзора, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации согласно их компетенции исключают объект НВОС из федерального или регионального реестра в течение 10 рабочих дней со дня получения документов, подтверждающих прекращение деятельности на объекте НВОС, и выдают юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю свидетельство о снятии объекта НВОС с государственного учета (пункт 13 статьи 69.2 Закона N 7-ФЗ, пункт 34 Правил).

Для снятия объекта НВОС с учета необходимо подать заявку о снятии с учета в электронном виде посредством "Личного кабинета", размещенного по адресу https://lk.fsrpn.ru или Модуля природопользователя. Копию акта о консервации, ликвидации объекта юридическое лицо, индивидуальный предприниматель направляют в территориальный орган Росприроднадзора или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации по месту постановки объекта НВОС на учет.

