Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  25 августа по 31 августа 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 25 августа по 31 августа 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка АО «Котласский АБЗ». В ходе проверки выявлены нарушения земельного законодательства, по результатам проверки выданы предписания об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка ОАО «Архангельскгеолдобыча». В ходе проверки нарушений в области недропользования, а также нарушений земельного законодательства не выявлено.
Внеплановая документарная проверка ЗАО «Бункерная компания». Предписание по устранению нарушения законодательства в области отходов производства и потребления не выполнено. Выдано новое предписание. 
Внеплановая документарная проверка ООО «РН-Архангельскнефтепродукт». Предписание по устранению нарушений законодательства в области экологической экспертизы и водного законодательства не выполнено. Выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка Соловецкого лесничества. Предписание по устранению нарушений водного законодательства не выполнено. Выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ИК-14 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства выполнены. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства  в части представления платы за НВОС и представления производственного экологического контроля не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения.
Проверка соответствия лицензиата лицензионным требованиям ООО «Савинскжилсервис».
	



