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Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований ООО «Экология-Норд». Выявлены нарушения обязательных требований в сфере экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований ООО «КМЗ-север». Выявлены нарушения обязательных требований в сфере экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний Филиал АО «Илим» в г. Коряжма. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Онега-Водоканал». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «АПК-Любовское». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства исполнены.



