Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  08 декабря по 14 декабря 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 08 декабря по 14 декабря 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний Архангельской таможни. Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства в части разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, прохождения профессиональной подготовки на право работы с опасными отходами, разработки и согласования проекта предельно-допустимых выбросов, получения разрешения на выброс загрязняющих веществ в атмосферу выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ТЭНГРИ». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, проведения инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и принятия решения о необходимости разработки проекта нормативов предельно-допустимых выбросов, разработки паспорта на отходы I-IV класса выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Соловки-Сервис». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства в части предоставления расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду и технического отчета по обращению с отходами за 2015 год выполнены.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области лицензионным требованиям.








