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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоочистка» (КОС п. Турдеево). В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоочистка» (КОС п. Лесная речка). В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоочистка» (КОС п. Цигломень). В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Ерцевские теплосети». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Стройкомсервис». В ходе проверки выявлены нарушения соблюдения требований законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления:  выявлен факт размещения отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается; журнал учета принимаемых отходов ведется не в соответствии с установленными требованиями. Выдано предписание об устранении нарушений обязательных требований.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Шекснинская Птицефабрика». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания МУП «Строитель». Предписание по устранению нарушений в сфере экологического законодательства не выполнено. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Лайнвудс» лицензионным требованиям. Решение о предоставлении лицензии принимает центральный аппарат Росприроднадзора.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Илеза». Предписание не исполнено в срок, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Кичм-Городецкое муниципальное имущество». Предписание не исполнено в срок, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Тотьма Водоканал». Предписание не исполнено в срок, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Сухонский КБК». Предписание не исполнено, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Фанерный завод». Предписание не исполнено, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «ВОМЗ». Предписание исполнено в установленный срок.

