Перечень вопросов, поступивших при  проведении 
публичного обсуждения результатов правоприменительной практики 
Балтийско-Арктического межрегионального управления Росприроднадзора 23.06.2021

1. Согласно разъяснениям Росприроднадзора, постановка на государственный учет передвижных источников загрязнения окружающей среды, которыми являются суда (за исключением морских плавучих платформ), действующим законодательством не предусмотрена, так как передвижные источники учитываются в составе основного объекта негативного воздействия на окружающую среду. Что означает эта формулировка об учёте в составе основного объекта (ведь учету на объекте подлежат только стационарные источники, а не передвижные)? Подлежат постановке на государственный учёт суда или нет, и  зависит ли этот процесс от типа судна и ошвартовки? 

В связи с необходимостью получения дополнительной информации, ответ на вопрос будет опубликован на сайте Управления в разделе «Природопользователям» подраздел «Правоприменительная практика» https://rpn.gov.ru/regions/51/for_users/law/


2. Каким образом можно устранить нарушение, указанное в предписании в части отклонения уровня добычи полезных ископаемых?

В ходе проведения проверок сотрудниками Управления, при выявлении фактов не соблюдения требований технических проектов по уровню добычи полезных ископаемых, выдается предписание примерного содержания: «Установленный в лицензии, проектном документе объём добычи полезного ископаемого в 2018 году 428390 т фактический уровень добычи за отчетный период составил 426630 т, т.е. 1760 т. недодобытой руды, в 2019 году 440000 т. фактический уровень добычи за отчетный период составил 434530 т., т.е. 5470 т. недодобытой руды. В общей сумме за 2018-2019 недодобыло 7230 т. руды».
Срок устранения данного нарушения устанавливается после 20-го января года, следующего за проверкой, так как постановлением Росстата от 04.06.2007 № 43 «Об утверждении статистического инструментария для организации МПР России статистического наблюдения за выполнением условий пользования недрами при добыче углеводородного сырья и твердых полезных ископаемых» установлен срок предоставления формы федерального государственного статистического наблюдения № 2-лс «Сведения о выполнении условий пользования недрами при добыче твердых полезных ископаемых», в котором недропользователь указывает уровень добычи полезного ископаемого.
На основании вышеуказанного и в целях исполнения выданного предписания недропользователь должен добыть полезное ископаемое за предыдущий год в пределах установленных техническим проектом отклонений.

3. Какой срок установлен для актуализации сведений по объектам НВОС? И согласно какого нормативного документа?

В соответствии с пунктом 7 статьи 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Закон № 7-ФЗ) природопользователь обязан подать в контролирующий орган заявления о предоставлении сведений и документов для актуализации сведений об объекте НВОС в течение 30 календарных дней с даты государственной регистрации соответствующих изменений в следующих случаях:
- в результате замены юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, реорганизации юридического лица в форме преобразования, об изменении его наименования, адреса (места нахождения), а также об изменении фамилии, имени, отчества (при наличии), места жительства индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность (абзац второй пункта 6 статьи 69.2 Закона № 7-ФЗ);
- в результате изменения места нахождения объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду (абзац третий пункта 6 статьи 69.2 Закона № 7-ФЗ).
Действующим законодательством не определены сроки подачи сведений и документов для актуализации сведений об объекте НВОС при возникновении иных оснований, установленных пунктом 6 статьи 69.2 Закона № 7-ФЗ.
В целях исключения случаев непредставления природопользователями сведений и документов для актуализации, Управление проводит работу о направлении Предостережений в соответствии с п. 7 ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» по фактам непредставления актуализированных сведений об объекте НВОС.
Управление так же рекомендует юридическим лицам ознакомиться с новыми критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий и в добровольном порядке подать заявления на актуализацию через личный кабинет природопользователя.
[bookmark: _GoBack]Кроме того напоминаем, что статьей 8.46 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность в случае невыполнения или несвоевременного выполнения обязанности по представлению сведений для актуализации учетных сведений объекта НВОС. Санкция указанной статьи предусматривает административную ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до ста тысяч рублей.

