Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 08 февраля по 14 февраля 2018 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «ЖКХ «Кокшеньга». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                                            ООО «Зеленниклес». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ИК-7 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания АО «ПО «Севмаш». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства снимается с контроля в связи с длительным невыполнением. Материалы контрольно-надзорных мероприятий в отношении юридического лица будут переданы в Архангельскую прокуратуру по надзору за исполнением законов на особых режимных объектах для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата Индивидуального предпринимателя Смирновой Н.А. лицензионным требованиям завершена.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                      ООО «СП-Север» лицензионным требованиям завершена.

