Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  24 ноября по 30 ноября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 24 ноября по 30 ноября 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ПАО «МРСК Северо-Запада». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Архоблэнерго». В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено, предписания выполнены и снимаются с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Белфрахт». Предписание о нарушении законодательства об отходах производства и потребления не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Межрегионтрубопроводстрой». В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено, предписание выполнено.
Проверки соответствия соискателей лицензий ФКУ ОИУ ОУХД-4 УФСИН России по Архангельской области, ООО «СевметПром» лицензионным требованиям.

