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первого этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Росприроднадзора
Второй этап конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится  27 августа 2024 г. 
	 в 11-00 час. -тестирование, в 14-00 час. собеседование 
Место проведения: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55, каб 204; 
	                       г. Челябинск, ул. Елькина, д.75, каб 504;
	             г. Курган, ул. Сибирская, д.3а, каб 317.
1. Допущены к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
· На должность начальника отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты (место работы: г. Екатеринбург): Носов О.С., Гущина Л.А., Андреева Н.М., Маклакова Д.М.;
· На должность начальника межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Брагина С.М., Полуянова Е.Б.;
· На должность консультанта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности (место работы: г. Екатеринбург): Акимова Ю.Н., Ожегова Е.П., Андреева Н.М., Трушникова Е.В., Журавлёва Е.В.;
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора в области использования и охраны водных объектов (место работы: г. Екатеринбург): Гордина Л.Ф., Баталова А.А., Рулик М.А.;
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Нижний Тагил): Трапезникова С.В., Рева А.М., Осадчая И.А.;
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Екатеринбург): Гордина Л.Ф., Семакин Я.В.;
· На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Акимова Ю.Н., Семакин Я.В., Мансурова И.Н.;
· На должность специалиста-эксперта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности (место работы: г. Екатеринбург): Ожегова Е.П., Тиесова О.В., Андреева Н.М.;
· На должность специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей (место работы: г. Екатеринбург): Андреева Н.М., Рулик М.А.;
· На должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Суворова Е.В., Поляков В.П., Андреева Н.М.;
· На должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения (место работы:   г. Челябинск): Заварухина Л.В., Сощенко О.В., Черябкина И.С.;
· На должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела бухгалтерского и финансового  обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Стафеева Л.Н., Тельнова Е.В.;
· На должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела бухгалтерского и финансового  обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Тельнова Е.В., Ухова Т.М.

На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.

