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	Информация о результатах конкурса на формирование кадрового резерва на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Южном межрегиональном управлении Росприроднадзора 


В соответствии с приказом Южного межрегионального управления Росприроднадзора  от 22.09.2022 № 851 был проведен конкурс на формирование кадрового резерва на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Южном межрегиональном управлении Росприроднадзора (далее – Управление).


В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией рекомендованы представителю нанимателя (с письменного согласия кандидата) на включение в кадровый резерв Управления:
«старшая» группа должностей категории «специалисты»:

          Везерьян Диана Артуровна

Зварчук Виолетта Вадимовна

Тлемеганова Анжела Довлетовна

Иванча Екатерина Геннадьевна

Перелович Роман Сергеевич

Бендюк-Черная Галина Анатольевна

Сарана Елена Валерьевна

Бабина Светлана Валерьевна

Кожина Анна Алексеевна


Письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Управления необходимо представить кандидату в отдел кадрового обеспечения и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления.

Документы претендентам могут быть возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, направленному по адресу: ул.Красная, 19, г. Краснодар, 350063.


Контактный телефон: 268-52-04.

