Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  18 августа по 24 августа 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 18 августа по 24 августа 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Ликвидатор». Предписание об устранении нарушений экологического законодательства в части восстановления паспорта на сооружения - мониторинговые колодцы (на полигоне промышленных и бытовых отходов г. Няндома) выполнено. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                            ООО «Холмогоры». Предписания об устранении нарушений экологического   законодательства сняты с контроля, в связи с тем, что ООО «Холмогоры» находится в стадии ликвидации и отсутствуют объекты негативного воздействия на окружающую среду - котельные и тепловые сети.  
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                            ОАО «Котласское ДРСУ». Предписания об устранении нарушений земельного законодательства, а также законодательства об отходах производства и потребления в части корректировки журналов учета в области обращения с отходами согласно данным 2-ТП (отходы) выполнены в срок.
            Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ПАО «МРСК Северо-Запада». Часть предписаний об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены в срок. Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части обеспечения учета отхода «отходы из выгребных ям жидкие» 4 класса опасности (Архангельский РЭС) не выполнено, выдано новое. Предписания об устранении нарушений водоохранного и земельного законодательства выполнены в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «КТА.ЛЕС». В ходе проверки новых нарушений земельного законодательства не выявлено, предписание об устранении нарушений выполнено.
Проверки соответствия лицензиата лицензионных требований ООО «Гейзер», ООО «Савинскжилсервис».
Проверки соответствия соискателя лицензии лицензионных требований ФКУ МУП «Жилкомсервис», ООО «ТехноВЭЛ», ООО «Дампстер».




