Информация о работе аттестационной комиссии
Управления Росприроднадзора по Челябинской области

О результатах аттестации
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Аттестационной комиссией Управления Росприроднадзора по Челябинской области 25 января 2018 года проведена аттестация  9 федеральных государственных гражданских служащих Управления.
В ходе аттестации проверено соответствие замещаемым должностям на основе оценки их профессиональной служебной деятельности.
 
По решению аттестационной комиссии 7 государственных гражданских служащих признаны соответствующими замещаемым должностям, 2 государственных гражданских служащих  признаны соответствующими занимаемым должностям и  рекомендованы для включения в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной  гражданской службы в порядке должностного роста.

О результатах аттестации
17.10.2016
07 октября 2016 года в Управлении Росприроднадзора по Челябинской области (далее-Управление) проведена аттестация граждан, претендующих на получение аттестата эксперта.
На квалификационный экзамен в Управление поступило 4 заявления об аттестации специалистов.
 
По результатам квалификационного экзамена аттестационной комиссией Управления принято решение об аттестации и выдаче гражданам, свидетельств об аттестации экспертов, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю (надзору) при осуществлении федерального государственного экологического надзора и лицензионного контроля, сроком на 5 лет, действующих на всей территории Российской Федерации.

О результатах аттестации
21.12.2015
Аттестационной комиссией Управления Росприроднадзора по Челябинской области 16 декабря текущего года проведена аттестация 12 федеральных государственных гражданских служащих Управления. В ходе аттестации проверено соответствие замещаемым должностям на основе оценки их профессиональной служебной деятельности.
По решению аттестационной комиссии все двенадцать гражданских служащих признаны соответствующими замещаемым должностям.
 

