Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  23 февраля по 01 марта 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 23 февраля по 01 марта 2017 года выполнены:
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ФКУ «ОСК Северного флота». В ходе проверки выявлены факты неисполнения в срок выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства, по результатам проверки выданы предписания с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Каргопольский водоканал». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства в части прекращения сброса сточных вод после канализационных очистных сооружений в р. Онега, воздухоохранного законодательства в части включения расчетов выбросов загрязняющих веществ в материалы инвентаризации источников загрязнения атмосферы, природоохранного  законодательства в части разработки порядка производственного контроля в области обращения с отходами не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Предписание об устранении нарушения природоохранного  законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, а также предписания об устранении нарушения  законодательства об отходах производства и потребления в части прохождения профессиональной подготовки на право работы с опасными отходами 1-4 класса опасности и предоставления в Управление формы статистической отчетности 2-ТП (отходы) за 2015 год выполнены в установленный срок.
            Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                           МУП  «Благоустройство». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части обеспечения ведения первичного учета принимаемых на полигон (свалку) ТБО пос. Кизема отходов выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-14 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства выполнены. Предписания об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение и разработки паспорта на все образующиеся в результате деятельности Учреждения отходы I-IV класса не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ЗеленникЛес». В ходе проверки нарушений земельного законодательства не выявлено, предписание выполнено и снимается с контроля.

