[bookmark: _GoBack]18.02.2020 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов.
Основание для проведения заседания:
Рассмотрение Обращений бывшего государственного гражданского служащего Управления Росприроднадзора по Республике Хакасия (замещавшего должность специалиста-эксперта с выполнением основных должностных обязанностей-разрешительная деятельность) о даче ему согласия на замещение должностей инженера по охране окружающей среды 1 категории и инженера 1 категории структурного подразделения – производственно-технического отдела в ООО «Южно-Сибирская теплосетевая компания» (характер деятельности – передача пара и горячей воды (тепловой энергии)).  
Принятое комиссией решение - дать гражданину согласие на замещение должностей инженера по охране окружающей среды 1 категории и инженера 1 категории структурного подразделения – производственно-технического отдела в ООО «Южно-Сибирская теплосетевая компания».
