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Информация о рассмотрении обращений по вопросу неприятных запахов на территории ЖК «Цветной город» Красногвардейского района Санкт-Петербурга и несанкционированных свалок в границах Муринского городского поселения Ленинградской области по состоянию

В настоящий момент Ленинградской межрайонной природоохранной прокуратурой, в том числе, на основании материалов контрольного (надзорного) мероприятия Управления проводится проверка в отношении ЗАО «Пилон» и ООО «Квартал», являющихся собственниками земельных участков с кадастровыми номерами: 47:07:0000000:92495 и 47:07:0000000:95958.
В ходе проведенного представителями Управления и Ленинградской межрайонной природоохранной прокуратурой осмотра установлено, что территория земельного участка с кадастровым номером 47:07:0000000:92495 спланирована отходами производства и потребления неустановленного класса опасности, размещенных в виде сплошной насыпи, проведена засыпка сверху как привозными грунтами (не характерными для данного участка,) так и грунтами, изъятыми с территории водоохранной зоны руч. Горелый (южная часть участка), с применением тяжелой строительной техники. При изъятии грунтов и планировки территории повреждены и уничтожены участки леса в южной и юго-западной части земельного участка. Работы по планировке проведены на расстоянии от 5 до 500 метров от руч. Горелый. Согласно информации, полученной от представителя собственника участка, проводимые работы осуществляются без какой-либо документации собственными силами.
Территория имеет ярко выраженный уклон в сторону акватории руч. Горелый, что обуславливает направление поверхностного стока с поверхности участка в ручей, не защищенный какими – либо сооружениями, препятствующими поступлению стоков в акваторию. На территории обследования обнаружить русло ручья без названия в момент проведения мероприятия не представилось возможным. При осмотре предполагаемой водоохранной зоны, прибрежной защитной и береговой полосы и акватории водного объекта ручья без названия было установлено, что практически весь участок русла ручья без названия на территории земельных участков с кадастровыми номерами 47:07:0000000:92495 и 47:07:0000000:95958 полностью засыпан и спланирован строительным мусором разнородного морфологического состава. Включения отходов по морфологическому составу представляют собой лом асфальтовых и асфальтобетонных покрытий, лом бетонных изделий, отходы бетона в кусковой форме, бой строительного кирпича, куски полиэтилена, упаковочных лент, металлические банки, автомобильные покрышки и спланированы грунтов. Длина засыпанного участка русла ручья без названия составляет примерно 400 м. Также на земельном участке присутствуют признаки проведения работ по планировке территории земельных участков с применением тяжелой специализированной техники, в том числе на предполагаемой территории водоохранной зоны и акватории ручья без названия. 
Отмечено, что природная вода в водном объекте руч. Горелый выше от места впадения в него ручья без названия без видимых признаков загрязнения. 
Территории земельных участков с кадастровыми номерами 47:07:0000000:92495 и  47:07:0000000:95958 частично расположены в водоохранной зоне руч. Горелый, которая, в соответствии с Водным кодексом РФ, имеет ширину 100 метров.
В настоящий момент Управлением, в связи с запросом Ленинградской межрайонной природоохранной прокуратурой проводятся необходимые согласования для привлечения специалистов ФГБУ «ЦЛАТИ по Северо-Западному ФО для проведения отборов проб природных вод, почв, отходов, замеров площадей на территории земельных участков с кадастровыми номерами 47:07:0000000:92495 и 47:07:0000000:95958, расположенных по адресу: Ленинградская область, р-н. Всеволожский, г/п. Муринское, г. Мурино, принадлежащим ЗАО «Пилон» и ООО «Квартал» на праве собственности.
По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области по результатам исследований превышений гигиенических нормативов содержания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе не зафиксировано. 
Также 04.07.2024 проведен отбор проб воды водного объекта ручья Горелый на территории Красногвардейского района Санкт-Петербурга на границе со Всеволожским районом Ленинградской области перед рекой Лубьей. Согласно экспертному заключению ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области» от 15.07.2024 по результатам лабораторных исследований качество воды ручья Горелого не соответствует требованиям СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» по следующим показателям: запах, гидроксибензол (фенолы), аммиак/ионы аммония, сероводород, формальдегид, химическое потребление кислорода (ХПК), биохимическое потребление кислорода (БПК5). 
По информации, поступившей из Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга, для проверки информации, содержащейся в обращениях граждан о запахах в данном микрорайоне, Комитетом организованы выезды Мобильной экологической дежурной службы Комитета на территории общего пользования указанных жилых комплексов по адресам: 
22.06.2024 —Муринская дорога, д.11, корп.1; 
03.07.2024 — Муринская дорога, д. 8; 
04.07.2024 — Муринская дорога, д. 14, к. 2; 
09.07.2024 — Муринская дорога, д.12, к. 2; 
12.07.2024 — Васнецовский пр., д. 18, кори. 2. 
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