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22 ноября 2018 года в актовом зале Управления Росприроднадзора по Томской области состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления Росприроднадзора по Томской области по актуальным вопросам в области охраны окружающей среды и реформе контрольно-надзорной деятельности.
В целях подведения итогов проведения публичных обсуждений, на официальной странице Управления Росприроднадзора по Томской области http://70.rpn.gov.ru/ в подразделе «Правоприменительная практика» раздела «Природопользователям» была размещена специальная анкета о проблемных вопросах правоприменительной практики при осуществлении Управлением Росприроднадзора по Томской области мероприятий по контролю (надзору), государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности, которая также была роздана участникам публичных обсуждений непосредственно перед мероприятием. Каждому участнику публичных обсуждений было предложено оценить качество проведенного мероприятия и оставить свои пожелания и предложения о деятельности Управления посредствам заполнения анкеты.
По результатам анкетирования по вопросам эффективности и полезности проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики в Управлении Росприроднадзора по Томской области участниками публичных обсуждений даны положительные оценки данного мероприятия. Также предложено проводить подобные мероприятия на постоянной основе в связи с потребностью всех заинтересованных сторон.
Управление Росприроднадзора по Томской области сообщает, что все высказанные участниками совещания замечания и предложения рассмотрены и будут учтены в дальнейшей работе.

