
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  10 по 17 февраля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 10 по 17 февраля  2016 года выполнены проверки: 
ОАО «Группа «Илим». Внеплановая выездная проверка. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства выполнено.
МУП «Архкомхоз». Внеплановая выездная проверка. Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Администрация МО «Холмогорский муниципальный район». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Администрация МО «Устьянский муниципальный район». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Приводинское ЛПУ МГ  - филиал ООО «Газпром трансгаз Ухта». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части получения разрешения на сброс в водный объект не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
ФКУ ОИУ ОУХД-2 УФСИН России по Архангельской области. Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
АО «Агрофирма Вельская» (далее Общество). Плановая выездная проверка.  Установлено, что Общество осуществляет пользование недрами по лицензии на право пользования недрами с целью добычи питьевых подземных вод для технологического обеспечения водой сельскохозяйственных объектов. В соответствии со статьей 4 Закона Российской Федерации «О недрах» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере регулирования отношений недропользования на своих территориях относятся, в том числе, организация и осуществление регионального государственного геологического надзора в отношении участков недр местного значения. В связи с изложенным, дальнейшее осуществление федерального государственного геологического надзора на участке недр, на котором осуществляется добыча подземных вод, и которые в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом, стали относиться к участкам недр местного значения, не входит в компетенцию Управления.
Глава К(Ф)Х «Черевково». Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения законодательства о недрах выполнено и снимается с контроля.
ООО «Холмогоры».  Внеплановая документарная проверка. Предписание об устранении нарушения земельного законодательства выполнено и снимается с контроля.


