Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 27 июня по 03 июля 2019 года

Плановая выездная проверка Пинежское предприятие ЖКХ МО «Пинежское». Выявлены нарушения экологического, воздухоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ООО «Агропромышленная компания «Любовское». Выявлены нарушения экологического, воздухоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ФГКУ «Северо-Западное территориальное управление имущественных отношений» Министерства обороны Российской Федерации. Выявлены нарушения земельного законодательства. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности и возмещению ущерба.
Плановая выездная проверка ФГБУ «Центральное жилищно-коммунальное управление» Министерства обороны Российской Федерации. Выявлены нарушения экологического, воздухоохранного, земельного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления и в сфере недропользования. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
Внеплановая выездная проверка по требованию Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры ООО «Аквапрофиль». По результатам проверки решается вопрос о привлечении юридического лица к административной ответственности по ст. 19.4.1 КоАП (Воспрепятствование законной деятельности должностного лица).
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний OOO «Светлый дом». Предписания об устранении нарушений экологического, земельного законодательства и законодательства об отходах производства и потребления выполнены. Часть предписаний об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    МП «Горводоканал». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства выполнено. Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    МУП «Водоочистка» МО «Город Архангельск». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления выполнены. Часть предписаний об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).

