ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении первого этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы
в Северном межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
Северное межрегиональное управление Федерально службы по надзору в сфере природопользования (далее – Северное межрегиональное управление Росприроднадзора) в соответствии с приказом Северного межрегионального управления Росприроднадзора от 17.09.2021 № 268- па «О проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы» объявляет проведение первого этапа конкурса (прием документов) в период с 21.09.2021 по 11.10.2021, включительно, на должности государственной гражданской службы:
- Главный специалист - эксперт Череповецкого отдела государственного экологического надзора – 1 ед. (старшая группа должностей, категории «специалисты») с местом расположения г. Череповец;
- Ведущий специалист – эксперт Череповецкого отдела государственного экологического надзора – 1 ед. (старшая группа должностей, категории «специалисты») с местом расположения г. Череповец,
- Ведущий специалист – эксперт отдела государственного экологического надзора по Архангельской области – 1 ед. (старшая группа должностей, категории «специалисты»), с местом расположения         г. Архангельск;

-Специалист – эксперт Череповецкого отдела государственного экологического надзора – 1 ед. (старшая группа должностей, категории «специалисты»), с местом расположения г. Череповец.

Главный специалист - эксперт Череповецкого отдела государственного экологического надзора
 (с местом расположения г. Череповец)
Работа связана с управлением в сфере природопользования и экологии, регулирование в области охраны окружающей среды.
Квалификационные требования главного специалиста - эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора
(с местом расположения г. Череповец)

Для замещения должности главного специалиста – эксперта вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):

Федеральный государственный гражданский служащий (далее -гражданский служащий), замещающий должность главного специалиста – эксперта должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата без предъявления требований к стажу.

Гражданский служащий, замещающий должность главного специалиста – эксперта должен иметь высшее образование по направлениям подготовки: «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Защита окружающей среды», «Природообустройство и водопользование», «Техносферная безопасность», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Инженерная защита окружающей среды», «Зоология», «Ботаника», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Водные ресурсы и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесоинженерное дело», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Юриспруденция», и иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующих должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на Череповецкий отдел государственного экологического надзора и Северное межрегиональное управление Росприроднадзора.
Должностные обязанности, права и ответственность главного специалиста-эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора
(с местом расположения г. Череповец)

Главный специалист - эксперт имеет права, установленные статьей 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» от 27.07.2004 № 79-ФЗ.
В должностные обязанности входит:

Главный специалист - эксперт является по должности государственным инспектором Российской Федерации в области охраны окружающей среды по Вологодской области и осуществляет в пределах своей компетенции федеральный государственный экологический надзор, включающий в себя:

Государственный надзор в области обращения с отходами;

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

Государственный надзор за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой;

Государственный надзор в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами при осуществлении федерального государственного экологического надзора;

Федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;

Государственный земельный надзор;

Государственный надзор в области использования и охраны водных объектов;

Федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный охотничий надзор на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный пожарный надзор в лесах при осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный надзор в области семеноводства при осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Контроль за выполнением уполномоченными органами исполнительной власти Вологодской области переданных им полномочий Российской Федерации в области водных отношений, охраны и использования объектов животного мира, не отнесенным к водным биологическим ресурсам, в том числе в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов с правом направления предписаний об устранении выявленных нарушений, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, исполняющих обязанности по осуществлению переданных полномочий;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2010 № 623, в пределах компетенции Росприроднадзора;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности маломерных судов», принятого Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 15.07.2012 № 33;

Государственный надзор в области обращения с животными в части соблюдения требований к содержанию и использованию  диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи, в том числе принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации (за исключением соблюдения требований к содержанию и использованию таких животных в культурно-зрелищных целях);
Во исполнение федеральной программы «Чистый воздух» повышенное внимание уделять контрольно-надзорной деятельности на территории следующих муниципальных образований Вологодской области: городской округ Череповец, Бабаевский муниципальный район, Белозерский муниципальный район, Вашкинский муниципальный район, Вытегорский муниципальный район, Кадуйский муниципальный район, Устюженский муниципальный район, Чагодощенский муниципальный район, Череповецкий муниципальный район, Шекснинский муниципальный район;
Государственный надзор в области охраны водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, за исключением водных биологических ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и т.д.

Ведущий специалист – эксперт Череповецкого отдела государственного экологического надзора

(с местом расположения г. Череповец)
Работа связана с управлением в сфере природопользования и экологии, регулирование в области охраны окружающей среды.
Квалификационные требования ведущего специалиста - эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора 

(с местом расположения г. Череповец)

Для замещения должности ведущего специалиста-эксперта вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):
Федеральный государственный гражданский служащий (далее -гражданский служащий), замещающий должность ведущего специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата без предъявления требований к стажу.
Гражданский служащий, замещающий должность ведущего специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование по направлениям подготовки: «Экология и природопользование», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Промышленная экология и рациональное использование природных ресурсов», «Геоэкология», «Защита окружающей среды», «Инженерная защита окружающей среды», «Гидрология», «Водные ресурсы и водопользование», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Водоснабжение и водоотведение», «Природопользование», «Природообустройство и водопользование», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Геология», «Гидрогеология и инженерная геология», «Химия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Биоэкология», «Биология», «Зоология», «Зоотехника», «Ботаника», «Биохимия», «Биотехнология», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Лесоинженерное дело», "Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств», «Технология деревообработки», «Технология химической переработки древесины»,  «Энерго и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии», «Юриспруденция», и иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующих должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на Череповецкий отдел государственного экологического надзора и Северное межрегиональное управление Росприроднадзора.
Должностные обязанности, права и ответственность ведущего специалиста – эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора
(с местом расположения г. Череповец)
Ведущий специалист - эксперт имеет права, установленные статьей 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» от 27.07.2004 № 79-ФЗ.
В должностные обязанности входит:

Ведущий специалист-эксперт является по должности государственным инспектором Российской Федерации в области охраны окружающей среды по Вологодской области и осуществляет в пределах своей компетенции федеральный государственный экологический надзор, включающий в себя: 

Федеральный государственный геологический надзор;

Государственный земельный надзор;

Государственный надзор в области обращения с отходами;

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

Государственный надзор в области использования и охраны водных объектов;

Государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный охотничий надзор на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный пожарный надзор в лесах и государственный надзор в области семеноводства при осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Государственный надзор за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой;

Государственный надзор в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами при осуществлении федерального государственного экологического надзора;

Контроль за выполнением уполномоченными органами исполнительной Вологодской области переданных им полномочий Российской Федерации в области водных отношений, охраны и использования объектов животного мира, не отнесенных к водным биологическим ресурсам, в том числе в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, с правом направления предписаний об устранении выявленных нарушений, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, исполняющих обязанности по осуществлению переданных полномочий;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2010 г. № 623 «Об утверждении технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта», в пределах компетенции Росприроднадзора;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности маломерных судов», принятого Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 15 июня 2012 г. № 33, в рамках осуществления федерального государственного экологического надзора;

Лицензионный контроль за деятельностью по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности;

Осуществляет государственный надзор в области обращения с животными в части соблюдения требований к содержанию и использованию  диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи, в том числе принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации (за исключением соблюдения требований к содержанию и использованию таких животных в культурно-зрелищных целях);
Во исполнение федеральной программы «Чистый воздух» повышенное внимание уделять контрольно-надзорной деятельности на территории следующих муниципальных образований Вологодской области: городской округ Череповец, Бабаевский муниципальный район, Белозерский муниципальный район, Вашкинский муниципальный район, Вытегорский муниципальный район, Кадуйский муниципальный район, Устюженский муниципальный район, Чагодощенский муниципальный район, Череповецкий муниципальный район, Шекснинский муниципальный район;
Государственный надзор в области охраны водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, за исключением водных биологических ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и т.д.

Ведущий специалист – эксперт отдела государственного экологического надзора по Архангельской области
(с местом расположения г. Архангельск)
Работа связана с управлением в сфере природопользования и экологии, регулирование в области охраны окружающей среды.

Квалификационные требования ведущего специалиста - эксперта отдела государственного экологического надзора по Архангельской области
(с местом расположения г. Архангельск)
Для замещения должности ведущего специалиста-эксперта вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):

Федеральный государственный гражданский служащий (далее -гражданский служащий), замещающий должность ведущего специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата без предъявления требований к стажу.

Гражданский служащий, замещающий должность ведущего специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование по направлениям подготовки: «Экология и природопользование», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Промышленная экология и рациональное использование природных ресурсов», «Геоэкология», «Защита окружающей среды», «Инженерная защита окружающей среды», «Гидрология», «Водные ресурсы и водопользование», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Водоснабжение и водоотведение», «Природопользование», «Природообустройство и водопользование», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Геология», «Гидрогеология и инженерная геология», «Химия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Биоэкология», «Биология», «Зоология», «Зоотехника», «Ботаника», «Биохимия», «Биотехнология», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Лесоинженерное дело», "Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств», «Технология деревообработки», «Технология химической переработки древесины»,  «Энерго и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии», «Юриспруденция», и иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующих должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел государственного экологического надзора по Архангельской области и Северное межрегиональное управление Росприроднадзора.
Должностные обязанности, права и ответственность ведущего специалиста – эксперта отдела государственного экологического надзора по Архангельской области 
(с местом расположения г. Архангельск)
Ведущий специалист - эксперт имеет права, установленные статьей 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» от 27.07.2004 № 79-ФЗ.

В должностные обязанности входит:

Ведущий специалист-эксперт является по должности государственным инспектором Российской Федерации в области охраны окружающей среды по Архангельской области и осуществляет в пределах своей компетенции федеральный государственный экологический надзор, включающий в себя:

Федеральный государственный геологический надзор;

Государственный земельный надзор;

Государственный надзор в области обращения с отходами;

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

Государственный надзор в области использования и охраны водных объектов;

Государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный охотничий надзор на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный пожарный надзор в лесах и государственный надзор в области семеноводства при осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Государственный надзор за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой;

Государственный надзор в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами при осуществлении федерального государственного экологического надзора;

Контроль за выполнением уполномоченными органами исполнительной Архангельской области переданных им полномочий Российской Федерации в области водных отношений, охраны и использования объектов животного мира, не отнесенных к водным биологическим ресурсам, в том числе в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, с правом направления предписаний об устранении выявленных нарушений, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, исполняющих обязанности по осуществлению переданных полномочий;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2010 г. № 623 «Об утверждении технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта», в пределах компетенции Росприроднадзора;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности маломерных судов», принятого Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 15 июня 2012 г. № 33, в рамках осуществления федерального государственного экологического надзора;

Лицензионный контроль за деятельностью по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности;

Осуществляет государственный надзор в области обращения с животными в части соблюдения требований к содержанию и использованию  диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи, в том числе принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации (за исключением соблюдения требований к содержанию и использованию таких животных в культурно-зрелищных целях);
Государственный надзор в области охраны водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, за исключением водных биологических ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и т.д.
Специалист – эксперт Череповецкого отдела государственного экологического надзора

(с местом расположения г. Череповец)
Работа связана с управлением в сфере природопользования и экологии, регулирование в области охраны окружающей среды.

Квалификационные требования специалиста - эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора 

(с местом расположения г. Череповец)
Для замещения должности специалиста-эксперта вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):

Федеральный государственный гражданский служащий (далее -гражданский служащий), замещающий должность специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата без предъявления требований к стажу.

Гражданский служащий, замещающий должность специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование по направлениям подготовки: «Экология и природопользование», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Промышленная экология и рациональное использование природных ресурсов», «Геоэкология», «Защита окружающей среды», «Инженерная защита окружающей среды», «Гидрология», «Водные ресурсы и водопользование», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Водоснабжение и водоотведение», «Природопользование», «Природообустройство и водопользование», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Геология», «Гидрогеология и инженерная геология», «Химия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Биоэкология», «Биология», «Зоология», «Зоотехника», «Ботаника», «Биохимия», «Биотехнология», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Лесоинженерное дело», "Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств», «Технология деревообработки», «Технология химической переработки древесины», «Энерго - и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии», «Юриспруденция», и иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующих должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на Череповецкий отдел государственного экологического надзора и Северное межрегиональное управление Росприроднадзора.
Должностные обязанности, права и ответственность специалиста – эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора

(с местом расположения г. Череповец)
Специалист-эксперт имеет права, установленные ст. 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ.
В должностные обязанности входит:
Специалист-эксперт является по должности государственным инспектором Российской Федерации в области охраны окружающей среды по Вологодской области и осуществляет в пределах своей компетенции федеральный государственный экологический надзор, включающий в себя:

Федеральный государственный геологический надзор;

Государственный земельный надзор;

Государственный надзор в области обращения с отходами;

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

Государственный надзор в области использования и охраны водных объектов;

Государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный охотничий надзор на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

Федеральный государственный пожарный надзор в лесах и государственный надзор в области семеноводства при осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;

Государственный надзор за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой;

Государственный надзор в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами при осуществлении федерального государственного экологического надзора;

Контроль за выполнением уполномоченными органами исполнительной Вологодской области переданных им полномочий Российской Федерации в области водных отношений, охраны и использования объектов животного мира, не отнесенных к водным биологическим ресурсам, в том числе в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, с правом направления предписаний об устранении выявленных нарушений, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, исполняющих обязанности по осуществлению переданных полномочий;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2010 г. № 623 «Об утверждении технического регламента о безопасности объектов внутреннего водного транспорта», в пределах компетенции Росприроднадзора;

Государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности маломерных судов», принятого Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 15 июня 2012 г. № 33, в рамках осуществления федерального государственного экологического надзора;

Лицензионный контроль за деятельностью по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности;

Осуществляет государственный надзор в области обращения с животными в части соблюдения требований к содержанию и использованию  диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи, в том числе принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации (за исключением соблюдения требований к содержанию и использованию таких животных в культурно-зрелищных целях);
Во исполнение федеральной программы «Чистый воздух» повышенное внимание уделять контрольно-надзорной деятельности на территории следующих муниципальных образований Вологодской области: городской округ Череповец, Бабаевский муниципальный район, Белозерский муниципальный район, Вашкинский муниципальный район, Вытегорский муниципальный район, Кадуйский муниципальный район, Устюженский муниципальный район, Чагодощенский муниципальный район, Череповецкий муниципальный район, Шекснинский муниципальный район;

Государственный надзор в области охраны водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, за исключением водных биологических ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и т.д. 
Показатели эффективности и результативности

профессиональной служебной деятельности
Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности гражданского служащего оцениваются по следующим показателям:

-выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в сложных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

-своевременности и оперативности выполнения поручений; качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

-профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

-умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

-творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

-осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений.

Порядок поступления на государственную гражданскую службу  основаны на общих принципах законодательства о государственной гражданской службе
Поступление гражданина на государственную гражданскую службу осуществляется по результатам конкурса, если иное не установлено законом. Порядок проведения конкурсов определяется Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 112, и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утвержденной приказом Росприроднадзора от 1 октября 2018 № 365. 

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.
Документы для участия в конкурсе представляются в межрегиональный отдел правового, кадрового, информационно-технического обеспечения, аналитического сопровождения и делопроизводства Северного межрегионального управления Росприроднадзора; 

Контактный телефон 8 (8182) 20-41-30 Шашина Лариса Александровна 

Документы принимаются ежедневно с 10-00 до 17-00, в пятницу до 

15-30, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней, по адресу: 163000, г. Архангельск, пр. Троицкий, д.14
Почтовый адрес: 1630000, г. Архангельск, просп. Троицкий, д.14;
Электронный адрес: kruglyak@rpn29.ru
Срок представления документов: с 21 сентября по 11 октября 2021 г. (включительно).

Претенденты на замещение указанных должностей представляют на конкурс следующие документы:

личное заявление;

-согласие на обработку персональных данных;

-заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с фотографией;

-копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

-документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), либо иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина;

-копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);

-документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации или ее прохождению;

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

О втором этапе конкурса

На втором этапе конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов, а также на основе конкурсных процедур (тестирование и собеседование).

Тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний по направлению деятельности.

Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70%.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Госслужба» (http://gossluzhba.gov.ru).

Второй этап конкурса проводится не позднее чем через 30 календарных дней после дня завершения приема документов для участия в конкурсе, а в случае оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, срок проведения второго этапа конкурса определяется представителем нанимателя.
Должностной регламент Главного специалиста - эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора (с местом расположения г. Череповец)
Должностей  регламент Ведущего специалиста – эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора (с местом расположения г. Череповец);
Должностей регламент Ведущего специалиста – эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора (с местом расположения г. Архангельск);
Должностей регламент Специалиста – эксперта Череповецкого отдела государственного экологического надзора (с местом расположения г. Череповец).
Бланки заявлений:

Форма заявления на участие в конкурсе для государственных гражданских служащих иных органов государственной власти; 

Форма заявления на участие в конкурсе для государственных гражданских служащих Управления;

Форма заявления для участия в конкурсе для граждан;
Анкета (форма 667-р);
Форма заключения медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению по учетной форме №001-ГС/у (нарколог, психиатр),

Согласие на получение персональных данных от третьих лиц (проверка подлинности диплома об образовании);
Согласие на получение персональных данных от третьих лиц (на получение сведений о наличии гражданства Российской Федерации, выходе из гражданства Российской Федерации или приобретении гражданства другого государства Управлению по вопросам миграции МВД РФ по Архангельской и Вологодской областей. 

