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Внеплановая документарная проверка исполнения предписания СМУП «Спецавтохозяйство». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановые документарные проверок исполнения предписаний МУП «Санаторий «Адонис», ООО «Сухонский молочный комбинат», ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России, МУП «Леденгск», МУП «Карьер», МУП «УниверСал», ООО «Устьестрой», СПК (колхоз) «Верный», МУП «Универсалсервис», МУП «Чагодаводоканал» (безлицензионное пользование недрами), СПК «Родина-2», МУП ЖКХ «Федтово» (исполнение требований 3 ранее выданных предписаний), СПК «Ромашевский», МП «Володинское ЖКХ», ООО «Единство».  Выявлены факты не исполнения предписания в сфере охраны окружающей среды. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушения. Должностные и юридические лица вызваны на составление протокола об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановые документарные проверок исполнения предписаний ФГБУ «Национальный парк», ООО «СПК им. Ленина», СПК Лохта, ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский».  По результатам проверок нарушений не выявлено, предписания исполнены.




