Информация к выступлению на публичных слушаниях «Об итогах работы в 2019 году и изменениях в законодательстве»
 Атмосферный воздух

Надзор за соблюдением требований законодательства РФ в области охраны атмосферного воздуха на объектах, подлежащих федеральному государственному экологическому контролю, на территории Омской области  осуществляется Сибирским межрегиональным управлением Росприроднадзора (далее Управление).
  На территории города Омска   мониторинг  состояния атмосферного воздуха осуществляется ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС», которым  три раза в сутки отбираются пробы атмосферного воздуха на 8 стационарных постах наблюдения за загрязнением атмосферного воздуха. В выходные дни отбор проб не осуществляется.
В Управление от ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» поступает информация о наступлении неблагоприятных метеорологических условий для предприятий и превышениях предельно-допустимой концентрации (далее ПДК) загрязняющих веществ на стационарных постах наблюдения     г. Омска.  При получении информации от ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» о превышении ПДК в атмосферном воздухе по загрязняющему веществу проводится оценка метеорологических условий (направление и сила ветра), наличия объектов негативного воздействия на атмосферный воздух, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, объемов выброса загрязняющего веществ, по которому было зафиксировано превышение, после получения согласования прокуратуры  проводится внеплановая проверка с привлечением ЦЛАТИ по Омской области.

Приказом Федеральной службы России по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды от 31.10.2000 № 156 определены критерии высокого и экстремально высокого загрязнения атмосферного воздуха. В 2019 году случаев высокого и экстремально высокого загрязнения атмосферного воздуха в городе Омске ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» не зафиксировано. В тоже время необходимо отметить, что в адрес Управления поступают многочисленные обращения граждан о наличии в атмосферном воздухе запахов от дурнопахнущих веществ.    

Управлением при проведении контрольно-надзорных мероприятий осуществляется взаимодействие с Центром экологического мониторинга и оперативного реагирования Министерства природных ресурсов и экологии Омской области (далее Центр), в круглосуточную службу которого поступают обращения граждан г. Омска о загрязнении атмосферного воздуха.
В  2019 году от жителей Советского и Кировского административных округов города Омска поступали обращения о загрязнении атмосферного воздуха.  Департаментом Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу в рамках рассмотрения обращений проведено 11 внеплановых проверок поднадзорных предприятий и 8 рейдовых мероприятий.
  В 2019 году были проверены АО «Газпромнефть-ОНПЗ», ПАО «Омский каучук», ООО «Полиом», АО «ТГК-11», ООО «Астра», БУ г. Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» (далее БУ г. Омска «УДХБ»), ООО ПК "Химпром", ООО "ЗЕТ-ТРЕЙДИНГ" и др.).

По результатам проведенных проверок были выявлены следующие нарушения требований законодательства об охране атмосферного воздуха:

· АО «Газпромнефть-ОНПЗ» - несоблюдение условий специального разрешения на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух (превышение установленных нормативов, выброс загрязняющих веществ, не учтенных в проекте ПДВ и в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух);
·  ПАО «Омский каучук» - несоблюдения условий специального разрешения на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух (превышение установленных нормативов, выброс загрязняющих веществ, не учтенных в проекте ПДВ и в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух);
· ООО «Астра» - нарушения экологических требований при эксплуатации предприятия (отсутствие проектной документации, технологических регламентов,   технологических инструкций операторов, вахтовых журналов, в которых должны отражаться время загрузки сырья, параметры при осуществлении производственных процессов, длительность операций при осуществлении производственных процессов, несоответствие количества стационарных источников выбросов данным проекта ПДВ);
· БУ г. Омска «УДХБ» 

- несоблюдение условий специального разрешения на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух (превышение установленных нормативов, выброс загрязняющих веществ, не учтенных в проекте ПДВ и в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух);

-  отсутствия технологических регламентов, в соответствии с которыми осуществляется эксплуатация установок асфальтобетонного завода;
несоблюдение Правил эксплуатации установок очистки газа;
· ООО «Полиом» - нарушения экологических требований при эксплуатации факельной установки в период внеплановой остановки цеха полимеризации, несоблюдение  требований правил эксплуатации установок очистки газа.

По всем фактам выявленных нарушений юридические и ответственные должностные лица были привлечены к административной ответственности, были выданы предписания по устранению выявленных нарушений. 
  Кроме этого,  Департаментом было направлено в суд исковое заявление в отношении ООО «Астра» о признании деятельности незаконной и обязании приостановить выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух до приведения в соответствие  проектной и разрешительной документации. Решением суда деятельность юридического лица признана незаконной, выбросы загрязняющих веществ от стационарных источников не приостанавливаются в связи с устранением ООО «Астра» ранее выявленных нарушений. 
  Материалы проверки в отношении БУ г. Омска «УДХБ» были направлены в Омскую межрайонную природоохранную прокуратуру для подготовки искового заявления в суд с требованиями приостановить выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух при эксплуатации асфальтосмесительной установки до устранения нарушений. Решением суда требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

В декабре 2019 года в Управление от ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» поступила информация о превышении на постах наблюдения ПДК хлористого водорода. Управлением по результатам оценки с учетом метеорологических условий (направление и сила ветра), объемом выбросов хлористого водорода от поднадзорных предприятий, а так же с учетом максимальных превышений ПДК в Ленинском и Октябрьском административных округах города Омска было принято решение о проведении внеплановых проверок в отношении АО «Трансмаш» и АО «ЦКБА», имеющих гальванические производства. По результатам проведенных проверок превышений установленных нормативов выбросов хлористого водорода от стационарных источников предприятий не зафиксировано, в то же время были выявлены нарушения условий специального разрешения в части превышений установленного норматива выброса по аммиаку (АО «Трансмаш) и наличия стационарного источника выброса хрома, неучтенного в проекте ПДВ и разрешении (АО «ЦКБА»). 
По фактам выявленных нарушений вышеуказанные юридические лица привлечены к административной ответственности, выданы предписания по устранению выявленных нарушений.
Другой не менее важной проблемой является загрязнение атмосферного воздуха и прилегающей территории выбросами  золы.

Многочисленными обращениями жителей города Омска о загрязнении атмосферного воздуха и прилегающей территории выбросами золы СП    ТЭЦ-5, СП ТЭЦ-4 АО «ТГК-11». При увеличении энергетической нагрузки электрофильтры, используемые для улавливания золы, которая образуется при сжигании экибастузских углей (зольность 40% и более), не обеспечивают должной очистки отходящих газов, что приводит к загрязнению атмосферного воздуха и прилегающей территории. В период пуска котлоагрегата, в соответствии с технологическим регламентом, электрофильтры отключены, и очистка отходящих дымовых газов осуществляется с использованием ПГУ с эффективностью очистки значительно ниже, чем у электростатического фильтра. Установленный норматив выброса по золе при этом не превышен, в тоже время при определенных метеорологических условиях  происходит загрязнение территории золой. Вопрос перевода котлоагрегатов ТЭЦ-4 и ТЭЦ-5 на газообразное топливо не решается.
Отходы производства и потребления:

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 05.09.2016        № 881 был проведен конкурсный отбор среди юридических лиц на присвоение статуса регионального оператора по обращению с отходами на территории Омской области. Министерством строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области было заключено соглашение об организации деятельности с твердыми коммунальными отходами на территории Омской области б.н. от 17.08.2018г., с единственным участником конкурсного отбора ООО «Магнит».

ООО «Магнит» заключены договора аренды земельных участков, с кадастровыми номерами 55:36:000000:713 (Омская обл, г. Омск, Ленинский АО, Черлакский тракт) и 55:36:000000:615, (Омская область, г Омск, Кировский АО, ул. 3-я Казахстанская, д. 18) находящихся в муниципальной собственности и расположенных в г. Омске. На вышеуказанных земельных участках ранее осуществляли свою деятельность по накоплению отходов ООО «Экотехнологии» и ООО «ОКК Норма плюс». 
В соответствии с решениями Центрального районного  суда г. Омска от 30.01.2015г. по делу № 2-170/2015 и от 04.02.2015г. № 2-178/2015 Администрацию г. Омска обязали разработать и согласовать проекты рекультивации земельных участков и провести мероприятия по рекультивации в соответствии с разработанными проектами.
ООО «Магнит» осуществляет деятельность по сбору, транспортированию, обработке ТКО на основании лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности» от 24.03.2017г. № (54)-3211-СТ (переоформлена на основании приказа № 1121 от 22.08.2019 № (54)-3211 СТ/П).

Обработку ТКО ООО «Магнит» производит на мусоросортивочном комплексе, расположенном в 260 метрах западнее относительно ориентира, расположенного за пределами участка, с почтовым адресом: 644036, Омская область, город Омск, Кировский административный округ, ул. 3-я Казахстанская, дом 18. Мусоросортировочный комплекс в Ленинском административном округе в настоящее время не эксплуатируется.

 В соответствии со статьей 67 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля, осуществляют производственный экологический контроль в соответствии с установленными требованиями, документируют информацию и хранят данные, полученные по результатам осуществления производственного экологического контроля.

Программа производственного экологического контроля содержит сведения:

- об инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и их источников;

- об инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и их источников;

- об инвентаризации отходов производства и потребления и объектов их размещения;

- о подразделениях и (или) должностных лицах, отвечающих за осуществление производственного экологического контроля;

- о собственных и (или) привлекаемых испытательных лабораториях (центрах), аккредитованных в соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитации в национальной системе аккредитации;

о периодичности и методах осуществления производственного экологического контроля, местах отбора проб и методиках (методах) измерений.


 Согласно приказу Минприроды РФ от 28.02.2018 № 74 отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (далее - Отчет) представляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий (далее - объекты), ежегодно до 25 марта года, следующего за отчетным. Необходимо обратить внимание на соблюдение срока предоставления отчетности.

Обращаю внимание на соблюдение требований правил эксплуатации установок очистки газа, утвержденных приказом Минприроды РФ от 15.09.2017 № 498 «Об утверждении правил эксплуатации установок очистки газа». 

Согласно указанным правилам хозяйствующий субъект, эксплуатирующий ГОУ, должен разработать и утвердить паспорт ГОУ, программу проведения технического обслуживания, технического осмотра, проверки показателей работы ГОУ и планово-предупредительного ремонта, руководство (инструкцию) по эксплуатации ГОУ, а также определить должностное лицо, ответственное за эксплуатацию ГОУ и ведение паспорта ГОУ. На производственных объектах или на их отдельных территориях должен вестись реестр ГОУ с присвоением каждой газоочистной установке регистрационного номера.
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