В Управление Росприроднадзора по Омской области за 1 полугодие 2017 года поступило 352 обращения граждан о загрязнении атмосферного воздуха, 70 обращений о загрязнении поверхностных водных объектов, 83 обращения от граждан и юридических лиц по фактам самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также по фактам несанкционированного размещения складирования отходов на территории Омской области.  

По обращениям на неприятный запах в 1 полугодии 2017 года, поступившим от жителей Советского и Кировского административных округов г. Омска Управлением по  согласованию с прокуратурой Омской области проведены внеплановые выездные проверки в отношении наиболее крупных предприятий имеющих, значительные источники выбросов в атмосферный воздух, это ПАО «Омский каучук», АО «Газпромнефть-ОНПЗ», ООО «Омсктехуглерод», АО «ОмскВодоканал», ПАО «Омскшина».

По результатам проверки АО «Газпромнефть-ОНПЗ», проведенной в апреле-мае 2017 года, выявлены нарушения обязательных требований по охране земель, а так же порчи и загрязнения земель при проведении работ на буферных прудах. 
По фактам выявленных нарушений выданы предписания об устранении нарушений законодательства в сфере природопользования и охраны окружающей среды. Юридическое лицо и ответственные должностные лица АО «Газпромнефть-ОНПЗ» привлечены к административной ответственности по ст. 8.1, ст.8.2, ч.2 ст.8.6, ч.2 ст.8.7 КоАП РФ. В настоящее время идут судебные процессы.
В отношении ПАО «Омскшина» и ОАО «ОмскВодоканал» были выявлены факты превышений установленных нормативов выбросов по веществам (аммиак, взвешенные частицы, предельные углеводороды С1-С5) на стационарных источниках предприятий. За вышеуказанные нарушения к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.21 КоАП РФ привлечены юридические и ответственные должностные лица, предприятиям выданы предписания об ограничении выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, до значений установленных нормативов.
По итогам ранее проведенной проверки в отношении АО «Газпромнефть-ОНПЗ» ( февраль-март 2017 года) были выявлены нарушения в части выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух без специального разрешения,  не постановки объекта (газораспределительная стация ГРС-1А), оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет, невнесения в полном объеме в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду. По фактам выявленных нарушений к административной ответственности привлечены юридическое лицо и ответственные должностные лица АО «Газпромнефть-ОНПЗ». 

Управлением были  подготовлены и направлены в Советский районный суд исковые заявления с требованиями о признании деятельности АО «Газпромнефть-ОНПЗ» в отсутствии разрешения на выброс незаконной и о приостановке  выбросов  загрязняющих веществ от стационарных источников предприятия. 

Судом первой инстанции исковые требования удовлетворены частично:

- деятельности АО «Газпромнефть-ОНПЗ» в отсутствии разрешения на выброс признана незаконной;

- в приостановке выбросов от стационарных источников АО «Газпромнефть-ОНПЗ» отказано.


По результатам выполнения предписаний по вышеуказанным проверкам АО «Газпромнефть-ОНПЗ» внесена дополнительная плата за негативное воздействие на окружающую среду в размере 1508,372 тыс. руб.  
В  обращениях, поступивших в Управление, граждане указывали на факты: 
-  размещения снежных масс в неустановленных местах на территории г. Омска; 
-  подтопления земель на территории садоводческих товариществ; 
-  слива жидких отходов в городскую хозяйственно-фекальную канализацию с использованием специализированных автотранспортных средств; 
-  наличия несанкционированных свалок отходов в черте г. Омска и муниципальных районах Омской области.

По результатам несанкционированного размещения отходов в Тарском районе административными штрафами по ст. 8.1, ст. 8.2, ч. 2 ст. 8.21 и ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ были наказаны юридическое и должностное лицо ООО «Клевер» на общую сумму 160000 рублей,. в г. Омске за размещение отходов и непринятие мер к очистке земель водоохранной зоны от отходов административным штрафом в размере 10000 руб. по ч. 1 ст. 8.13 КоАП РФ наказано юридическое лицо ООО ГК «Волна».  
По факту размещения снежных масс в границах водоохранной зоны в г. Омске административным штрафом в размере 10000 рублей по ч. 1 ст. 8.13 КоАП РФ наказано БУ       г. Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства».

За слив жидких отходов в сети хозяйственно-фекальной канализации и самовольное подключение к сетям водоснабжения, по ст. 7.20 КоАП РФ наказано 7 граждан РФ на общую сумму 7000 рублей, ликвидирована незаконная точка слива отходов.  

По результатам рассмотрения обращения по факту несанкционированного размещения отходов (куриного помета) к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ привлечено юридическое лицо АО «ПК «ОША» на общую сумму 40000 рублей,  рассчитан вред, причиненный почве, как объекту окружающей среды на сумму 250000 рублей.   
