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В Петербурге состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Росприроднадзора по СЗФО
4 августа 2020 года в Северо-Западном межрегиональном управлении Росприроднадзора состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики. Мероприятие из-за пандемии проходило на платформе онлайн-конференций.
Специалисты Управления  совместно с природоохранным прокурором Санкт-Петербурга Рустамом Рагимовым, заместителем председателя комитета по природопользованию Санкт-Петербурга Александром Кучаевым довели до сведения участников результаты надзорных мероприятий, изменения в законодательстве. 

В рамках встречи предприятиям давались рекомендации относительно того, как действовать, чтобы не нарушать закон и находиться в правовом поле. Обсуждались и вопросы оказания государственных услуг, в том числе и в части постановки объектов негативного воздействия на государственный учет, разработки планов мероприятий на период негативных метеоусловий, порядка внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду,  оформления разрешительной документации для объектов III, IV категории. В завершении встречи были даны ответы на вопросы, поступившие при подготовке к обсуждениям, а также возникавшие в процессе проведения мероприятия. 
Напомним, публичные обсуждения правоприменительной практики – это открытые балансовые мероприятия по итогам деятельности контрольно-надзорных органов, которые проводятся ежеквартально на федеральном и региональном уровнях в рамках приоритетной программы по реформированию контрольно-надзорной деятельности, которая реализуется на площадке президентского Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам. 
