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Плановые выездные проверки соблюдения требований природоохранного законодательства в рамках государственного экологического контроля АО «ВОМЗ», АО «Вторресурсы», ООО «Сухонский КБК» закончены.  Выявлены нарушения в сфере охраны окружающей среды. Выданы соответствующие предписания об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка соблюдений лицензионных требований соискателя лицензии ООО «Мегалит» завершена. По результатам проверки нарушений не выявлено, принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка по соблюдению обязательных требований   ООО «Няндомское ВКХ» завершена. 
Внеплановая документарная проверка АО «ГТ Энерго» по требованию прокуратуры завершена. Выявлены нарушения в сфере охраны окружающей среды. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушений.
Внеплановые документарные проверки исполнения ранее выданных предписаний МУП Чагодощенского МР «Универсалсервис», МУП МО поселок «Чагода» «Чагодаводоканал», МУП «Тотьма-Водоканал», МУП ЖКХ СМР «Ногинское».  Предписания в установленные сроки не выполнены, выданы новое предписания. Юридические лица вызвано на составление протокола. 










