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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «КТА Лес». В настоящее время составляется акт проверки.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Архбум». В настоящее время составляется акт проверки.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований   ПАО «СОБР». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая выездная проверка в рамках федерального государственного лесного надзора на территориях, расположенных на землях особо охраняемых природных территорий, ФГБУ «Дарвинский государственный природный биосферный заповедник». По результатам проверки выявлены нарушения в части невыполнения Плана тушения лесных пожаров на территории лесничества «Государственный природный заповедник «Дарвинский» Вологодской, Ярославской областях на период пожароопасного сезона 2021 года» и Положения о пожарно-химических станциях, утвержденного приказом Рослесхоза № 167 от 19.12.1997. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая выездная проверка совместно с Балтийско-Арктическим межрегиональным управлением Росприроднадзора в рамках подготовки к пожароопасному сезону ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский». Выявлено нарушение в части невыполнения мероприятий по организации системы обнаружения и учета лесных пожаров, системы наблюдения за их развитием с использованием авиационных или космических средств на территории Онежского филиала ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский». Выдано предписание об устранении нарушения.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания МУП «Леденгск». В связи с прекращением права хозяйственного ведения МУП «Леденгск» предписание снято с контроля.
Внеплановая документарная проверка по требованию прокуратуры ООО «ГК «УЛК». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП ЖКХ «Федотово». Требования ранее выданных предписаний не выполнены, выданы новые предписания об устранении выявленных нарушений. Юридическое лицо вызвано на составление протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «Эковтор» лицензионным требованиям. По результатам проверки выявлены нарушения. Принято решение об отказе в переоформлении лицензии.

