Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  01 июня по 07 июня 2017 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «АрхоблЭнерго». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части согласования схемы систем водопотребления и водоотведения и учета водоотведения и водопотребления не выполнено. В связи с невыполнением на протяжении более 2,5 лет выданных предписаний материалы проверок будут переданы в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «ЛДК-3». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части учета источников выбросов выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ОИУ ОУХД-2 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части получения разрешения на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения атмосферы не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима водопользования  водоохранных зон и акваторий водных объектов на территории г. Архангельска и Приморского района Архангельской области по маршруту МРВ –                     д. Корелы Приморского района.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима водопользования  водоохранных зон и акватории Белого моря на Соловецких островах Приморского района Архангельской области.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима водопользования водоохранных зон и акваторий водных объектов по маршруту                 г. Архангельск – дер. Глинник Приморского района Архангельской области.
Предварительная проверка по факту загрязнения атмосферного воздуха                    г. Коряжмы Архангельской области сероводородом.

