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Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Отдела экологического надзора по Курганской области Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу за I полугодие 2018 года

Основные виды надзора, осуществляемые Отделом экологического надзора по Курганской области.
	Надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр 
	Надзор в области охраны атмосферного воздуха 

	Земельный надзор 
	Надзор в области использования и охраны водных объектов 

	Надзор в области обращения с отходами 
	


В 2017 году территориальные органы Росприроднадзора в Уральском федеральном округе активно включились в реализацию Паспорта «Реформа контрольной и надзорной деятельности».

В целях реализации указанной реформы в Департаменте сформирован единый банк данных, включающий сведения о более, чем 2,5 тысячах объектов негативного воздействия на окружающую среду на территории Свердловской и Курганской областей, в том числе на территории Курганской области - 704 объекта негативного воздействия на окружающую среду, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору. 
В июне 2016 года был утвержден новый порядок постановки объектов на государственный учет, на основании которого к декабрю 2016 года Росприроднадзором разработана и введена в эксплуатацию специализированная информационная система государственного учета объектов.

Объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, в зависимости от уровня такого воздействия подразделяются на четыре категории:

- объекты, оказывающие значительное негативное воздействие на окружающую среду и относящиеся к областям применения наилучших доступных технологий, - объекты I категории;

- объекты, оказывающие умеренное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты II категории;

- объекты, оказывающие незначительное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты III категории;

- объекты, оказывающие минимальное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты IV категории.

Работа по постановке объектов негативного воздействия на учёт и актуализации сведений об объектах продолжается.

Приказом Минприроды России от 18.04.2018 № 154 (зарегистрирован в Минюсте России 29.06.2018 № 51494) утверждён Перечень объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, относящихся к I категории, вклад которых в суммарные выбросы, сбросы загрязняющих веществ в российской Федерации составляет не менее чем 60 процентов. В данный перечень включен 1 объект, расположенный на территории Курганской области - ОСК г. Кургана, эксплуатируемый АО "Водный Союз". 
За невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов НВОС, представлению сведений для актуализации учетных сведений Кодексом РФ об административных правонарушениях с 1 января 2017 года предусмотрена ответственность в виде административного штрафа по статье 8.46 КоАП РФ.

Пользуясь случаем, обращаю Ваше внимание, уважаемые природопользователи, на необходимость внимательно проанализировать сведения о Ваших объектах НВОС, и в случае необходимости актуализировать сведения об объектах, поставленных на учёт в федеральный реестр. Также при подаче заявки нужно корректно указывать наименование объектов НВОС, чтобы оно не было идентичным наименованию хозяйствующего субъекта.

С 2017 года в рамках комплексной реформы изменилась стратегия Росприроднадзора с применением риск-ориентированного подхода. В её основе лежит переход на риск-ориентированную модель проверок.

Формирование реестра объектов НВОС является основополагающим механизмом для применения риск-ориентированного подхода при организации контрольно-надзорной деятельности. От категории риска объектов зависит периодичность проведения плановых проверок.

Разработана модель рисков по 6 направлениям федерального государственного экологического надзора (в части государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха, использования и охраны водных объектов, государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, государственного земельного надзора).

Утверждены категории риска и критерии отнесения к ним объектов негативного воздействия (постановлением Правительства Российской Федерации от 27.07.2017 № 886), и размещены на официальном сайте Росприроднадзора в информационной базе программно-технический комплекс учета объектов негативного воздействия (ПТО УОНВОС).
Категории риска присваивались исходя из:
- соответствия объектов уровням негативного воздействия введенными Федеральным законом № 219-ФЗ (категории объектов негативного воздействия- I, II, III, IV);

- расположения объекта на территории особого риска (ЦЭЗ Байкальской природной территории, ООПТ, Арктическая зона, море/шельф, Водно-болотные угодья международного значения, водоохранные зоны объектов федерального уровня);

- нарушений на объекте надзора, которые повлекли привлечение к административной ответственности за нарушение требований в области охраны окружающей среды и природопользования;

- обвинительного приговора в совершении экологического преступления;

- решения о досрочном прекращении, приостановлении или ограничении права пользования недрами, принятое в случае нарушения пользователем недр существенных условий лицензии либо установленных правил пользования недрами;

- решения о приостановлении и (или) об аннулировании лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.

Перечень объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, определяется на основании установленных Правительством Российской Федерации критериев, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 28.08.2015 № 903.
На данном слайде видим, что почти 60% объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору на территории Курганской областей, которым присвоены категории риска, отнесены к категории умеренного риска. А это значит, что проведение плановых проверок в отношении объектов, оказывающих негативное воздействие, осуществляется с периодичностью не чаще, чем один раз в пять лет. 
Порядка 26 % объектов по отношению в общему числу объектов приходится категорию среднего риска. В данном случае периодичность плановых проверок определена не чаще, чем один раз в четыре года.

Формирование плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год Департаментом осуществлялось на основании риск-ориентированного подхода. 
Всего на территории Курганской области запланированы проверки в отношении 13 хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на 14 объектах, из них 2 объекта категории высокого риска. Основная часть объектов 64 % (9 объектов) негативного воздействия на окружающую среду, включенных в План отнесены, к объектам значительного риска.

Количество плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год снизилось на 60% по отношению к 2016 году, и на 55% - к 2017 году. Наблюдается явная тенденция снижения административного давления на организации, осуществляющие предпринимательскую деятельность. 

Для повышения прозрачности системы госконтроля, исключения избыточных требований, введены нормы об использовании при проведении плановых проверок проверочных листов (списков контрольных вопросов).
Проверочные листы содержат перечень вопросов, отражающих обязательные требования, ответы на которые однозначно свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований, составляющих предмет проверки.

Приказом Росприроднадзора от 18.09.2017 № 447 «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов)» утверждены формы проверочных листов (списки контрольных вопросов), применяемые при осуществлении:

федерального государственного экологического надзора;

государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;

государственного земельного надзора;

государственного надзора в области обращения с отходами;

государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха;

государственного надзора в области использования и охраны водных объектов;

государственного надзора за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой.
Проверочные чек-листы применимы для проведения внутреннего аудита состояния дел в сфере выполнения предприятием норм и требований законодательства Российской Федерации в сфере охраны окружающей среды. На слайде 6 приведены вопросы, отражающие содержание обязательных требований, включенных в чек-лист со ссылкой на законодательные акты и варианты ответов.
Основные количественные и качественные показатели деятельности Отдела за первые полугодия трёх лет - с 2016 по 2018 год отражены в таблице. Следует отметить, что в I полугодии 2018 года по сравнению с I полугодием 2016 года значительно снизилось количество плановых проверок - на 60 %, и наблюдается увеличение количества рейдовых мероприятий - на 42 %.
Несмотря на снижение плановых проверок, количество внеплановых проверок остается значительным.

Основанием внеплановых проверок являются:

- предлицензионный контроль (по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов I-IV классов опасности 16 проверок);

- контроль за исполнением ранее выданных предписаний об устранении нарушений;

- информация, содержащаяся в поступивших обращениях.
Государственный земельный надзор
Федеральная служба по надзору в сфере природопользования и ее территориальные органы осуществляют государственный земельный надзор в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015.
Реализуя риск-ориентированный подход при осуществлении государственного земельного надзора Отделом усилен контроль за объектами земельных отношений, с учетом рисков хозяйственной деятельности, которая может являться угрозой причинения вреда объектам охраны окружающий среды.
К таким объектам, в частности относятся:
- нарушенные земли, в результате проведения работ с нарушением плодородного слоя почвы, размещения отходов;
- земельные участки с особым режимом использования (водоохранные зоны);
- земельные участки, на которых осуществляют деятельность предприятия животноводческого комплекса (птицеводство, свиноводство).
С целью контроля перечисленных объектов кроме плановых проверок проводятся проверки исполнения ранее выданных предписаний, а также рейдовые мероприятия.

Государственный надзор в области использования и охраны водных объектов
К числу типовых нарушений, выявленных в I полугодии 2018 года при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, относятся:

- водопользование с нарушением условий документов, на основании которых возникает право пользования водным объектом или его частью: превышение максимального содержания загрязняющих веществ, неуплата за пользование водным объектом (АО "ШААЗ", ОАО "Курганский машиностроительный завод", ФГБОУ ВО "КГСХА"); 

- сброс сточных вод в поверхностный водный объект с превышением установленных нормативов.

Реализуя риск-ориентированный подход Департаментом усилен контроль за водными объектами, в отношении которых поступает в Департамент большое количество обращений граждан. 
В I полугодии 2018 года Отделом проведено 13 рейдовых мероприятий в водоохранных зонах поверхностных водных объектов (рек Тобол, Исеть, Миасс, Уй). В ходе рейдовых мероприятий выявлено 21 место несанкционированного размещения твёрдых коммунальных отходов (навалов мусора) на территории г. Кургана, г. Шадринска, г. Далматово, Каргапольского, Притобольного районов Курганской области (на общей площади 0,22 га), ликвидировано 1 (0,0045 га). Информация по всем выявленным фактам несанкционированного размещения твёрдых коммунальных отходов, с требованием по их ликвидации, направлена в органы местного самоуправления, на чьих территориях выявлены навалы мусора. В настоящее время поступает информация о проведённых мероприятиях по ликвидации навалов ТКО.
Согласно имеющейся информации в 1 полугодии 2018 года на территории Курганской области выявлено 316 мест несанкционированного размещения ТКО, на общей площади 10,3201 га, ликвидировано - 189 мест несанкционированного размещения ТКО, на общей площади 15,2045 га.

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха

К типовым нарушениям в области охраны атмосферного воздуха, выявленных в 2018 году следует отнести:

- отсутствие разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

- не проведение или проведение не в полном объеме производственного контроля за соблюдением установленных нормативов выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников. Предприятия часто допускают отступления от план-графика производственного контроля. Не соблюдается периодичность отбора проб, контроль проводится не по всем стационарным источникам и не по всем загрязняющим веществам. Имеются замечания по оборудованию точек отбора проб. 

Привлекаемые к проведению работ испытательные лаборатории не аккредитованы в соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитации в национальной системе аккредитации.

Таким образом, в дальнейшем, чтобы исключить нарушение требований законодательства, природопользователям необходимо  для проведения производственного контроля привлекать исключительно аккредитованные испытательные лаборатории, либо принять меры по аккредитации производственной лаборатории.

- невыполнение в установленный срок законного предписания.

Обращаем Ваше внимание, что в этом году вышел Приказ Минприроды России от 28.02.2018 N 74 "Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля" (Зарегистрировано в Минюсте России 03.04.2018 N 50598).

Программа должна разрабатываться и утверждаться юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий.

Документ подробно прописывает требования к содержанию программы:

- подраздел "Производственный контроль в области охраны атмосферного воздуха";

- подраздел "Производственный контроль в области охраны и использования водных объектов";

- подраздел "Производственный контроль в области обращения с отходами".

Отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля представляется ежегодно до 25 марта года, следующего за отчетным.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, подлежащие федеральному государственному экологическому надзору, представляют Отчет и результаты мониторинга ОРО в территориальный орган Росприроднадзора.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, подлежащие региональному государственному экологическому надзору, представляют Отчет в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области.

Отчет оформляется в двух экземплярах, один экземпляр которого хранится у юридического лица или индивидуального предпринимателя, а второй экземпляр вместе с электронной версией отчета на магнитном носителе представляется непосредственно в соответствующий орган, или направляется в его адрес почтовым отправлением с описью вложения и с уведомлением о вручении.

Также обратите внимание на то, что вступают в действие новые Правила эксплуатации установок очистки газа, утвержденные приказом Минприроды № 498 от 15 сентября 2017 года.

Новые Правила не предусматривают согласование паспортов на газоочистные установки и их регистрацию в органах государственной власти.

Хозяйствующий субъект, эксплуатирующий газоочистную установку, должен самостоятельно разработать и утвердить паспорт, программу проведения технического обслуживания, технического осмотра, проверки показателей работы газоочистной установки и планово-предупредительного ремонта, руководство (инструкцию) по эксплуатации газоочистной установки, а также определить должностное лицо, ответственное за ее эксплуатацию и ведение паспорта газоочистной установки.

Государственный надзор в области обращения с отходами, лицензионный контроль

Среди типовых нарушений, выявленных в области обращения с отходами и при лицензионном контроле можно выделить:

- отсутствие документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;

- искажение и несвоевременное сообщение полной и достоверной информации в статистическом отчете по форме 2-ТП (отходы);

- осуществление деятельности по обращению с отходами подлежащей лицензированию, без лицензии на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности;

- лица, допущенные к обращению с отходами 1-4 классов опасности, не имеют профессиональной подготовки, подтвержденной сертификатами на право работы с отходами;
- серьёзным нарушением остается эксплуатация объекта размещения отходов не внесенного в государственный реестр объектов размещения отходов, а также эксплуатация объекта с нарушением экологических и санитарно-эпидемиологических требований. 

Зачастую пересыпка отходов инертным материалом не ведется. Запас инертного материала (песка) на полигонах недостаточен или отсутствует вовсе. Обводные каналы, отводящие грунтовые и поверхностные стоки, не очищаются от мусора. Ограждения отсутствуют, что дает возможность проникновения посторонних лиц на территорию полигона. 
Контроль за фракционным, морфологическим и химическим составом отходов, поступающих на полигон, не проводится. Все вышеперечисленные нарушения приводят к возгоранию отходов на полигонах. 

- лицами, во владении или в пользовании которых находятся объекты размещения отходов не проводится или не в полном объеме проводится мониторинг состояния и загрязнения окружающей среды на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду;

- отсутствует программа мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территориях объектов размещения отходов или оформлена с отступлениями от установленных требований;

- невыполнение в установленный срок законного предписания.

Необходимо отметить, что лицам, во владении или в пользовании которых находятся объекты размещения отходов требуется разрабатывать Программу мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду в соответствии с Порядком, утвержденным приказом Минприроды России от 4 марта 2016 г. N 66. Ежегодно проводить мониторинг в соответствии с Программой. Результаты мониторинга ОРО представляются ежегодно до 15 января года, следующего за отчетным в территориальный орган Росприроднадзора.

Информация о работе по п. 4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 15.11.2017 № Пр-2319

Во исполнение п. 4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 15.11.2017 № Пр-2319, поручения Росприроднадзора от 14.12.2017 № АА-61-пр в I полугодии 2018 года Отделом проведено 7 рейдовых мероприятий, направленных на выявление и пресечение деятельности по незаконному транспортированию и размещению отходов, в том числе:

- совместно с Управлением ГИБДД УМВД России по Курганской области проведено 6 рейдовых мероприятий;

- совместно с Управлением Роспортебнадзора по Курганской области проведено 1 рейдовое мероприятие. 

По результатам рейдовых мероприятий на 3-х юридических лиц за несоблюдение экологических требований (ООО «Наука и ПрактикаСервис» МП МО - город Шадринск «Спецавтотранс») и осуществление предпринимательской деятельности без лицензии (ФГБОУ ВО «Курганская государственная сельскохозяйственная академия                       им. Т.С. Мальцева») наложены административные штрафы на общую сумму 290,0 тыс.рублей; в отношении 2-х юридических лиц (Акционерное общество «Акционерная компания «Корвет», АО «ЗОК») постановлениями суда вынесены наказания в виде Предупреждения.

Также проведена профилактическая работа по разъяснению требований к транспортированию отходов с транспортировщиками отходов (ООО «Паис», ООО «Шуховский полигон», ООО «Главсервис», ООО «Русский дом», ГБУ «ПНИ «Зеленый бор»). 

Федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр

Задачей государственного геологического надзора является обеспечение соблюдения всеми пользователями недр установленного порядка пользования недрами, требований законодательства Российской Федерации. 

К типовым нарушениям, выявленным при осуществлении федерального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр относятся:

- пользование недрами с целью добычи подземных вод посредством скважин, не оборудованных измерительными устройствами (счетчиками, расходомерами);

- отсутствие согласованного и утверждённого в установленном порядке технического проекта – проекта водозабора;

- невыполнение в установленный срок законного предписания.

Основной причиной невыполнения предписаний является недостаточность действий юридических и должностных лиц по соблюдению обязательных требований в области недропользования.

В целях устранения условий и причин возникновения нарушений Департамент предлагает в установленном порядке обращаться в органы, предоставившие лицензию с заявлением о внесении изменений в условия пользования недрами (отдел геологии и лицензирования по Курганской области Уралнедра - ул. Куйбышева,12).

Федеральный государственный экологический надзор направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований в области охраны окружающей среды, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации

Проверки, проводимые Росприроднадзором – это государственный экологический аудит, элемент управления рисками предприятия в сфере природопользования, обеспечивающий его стабильное функционирование,гарантируя защиту прав граждан на благоприятную окружающую среду.

Проверочные листы (чек-листы) применимы для проведения внутренней оценки состояния дел в сфере выполнения предприятием норм и требований законодательства Российской Федерации в сфере охраны окружающей среды.

