Информация о проверках 
Северного межрегионального управления Росприроднадзора
[bookmark: _GoBack] с 04 июня 2020 года по 10 июня 2020 года

Внеплановая выездная проверка по оценке возможности выдачи заключения органа федерального государственного экологического надзора в отношении объекта капитального строительства АО «Архангельский ЦБК» с участием Центрального аппарата Росприроднадзора. По результатам проверки принято решение о выдаче заключения по соответствию объекта капитального строительства проектной документации.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Великоустюгского района лицензионным требованиям. Принято решение о выдаче лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Эко Cтандарт» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ПКП «Сальве» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ММХ ООО «Импульс» лицензионным требованиям. Принято решение о переоформлении лицензии.



















