Вопрос: Как считать плату за негативное воздействие на окружающую среду, если декларация о воздействии на окружающую среду сдана, имеется входящий номер и дата? Раньше не было разрешения? 

Ответ: Согласно ст. 31.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее - Закон № 7-ФЗ) определено, что юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории, представляют декларацию о воздействии на окружающую среду. 
Форма декларации о воздействии на окружающую среду утверждена Приказом Минприроды России от 11.10.2018 № 509 «Об утверждении формы декларации о воздействии на окружающую среду и порядка ее заполнения, в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью».
Согласно разъяснениям, изложенным в Письме Минприроды России от 30.11.2018 № 12-50/09939-ОГ, в настоящее время не предусмотрены первичные сроки представления декларации о воздействии на окружающую среду, однако готовятся изменения в законодательство, устанавливающие обязанность первичного представления декларации о воздействии на окружающую среду в срок до ближайшего завершения срока действия разрешительной природоохранной документации.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, если юридическое лицо поставило на государственный учет объект, оказывающий негативное воздействие на окружающую среду II категории и предоставило в установленном порядке декларацию о воздействии на окружающую среду, но на предприятии отсутствовал утвержденный разрешительный природоохранный документ (Разрешение на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух (за исключением радиоактивных веществ), разрешение на сбросы загрязняющих веществ в водные объекты), то плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами/сбросы загрязняющих веществ в водные объекты до момента сдачи  декларации о воздействии на окружающую среду будет считаться как сверхлимитная с применением повышающего коэффициента 25.                 



