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10 июня 2021 года в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям (субъект - Волгоградская область) прошли публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 2020 год.
По итогам рассмотрения анкет участников публичных обсуждений результатов правоприменительной практики установлено, что 98% участников имеют статус юридического лица, 2 % - ИП. Также, в мероприятии приняли участие сотрудники Управления, представители органов исполнительной власти, муниципальных организаций, общественных объединений. 
Все участники получили ответы на актуальные для них вопросы.
Всем участникам публичных обсуждений было предложено оценить качество проведенного мероприятия с помощью специальных анкет, которые в том числе и традиционно размещаются на странице Межрегионального управления Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям сайта Росприроднадзора в разделе «Природопользователям», «Правоприменительная практика». 
По результатам анализа анкет публичное обсуждение оценено как соответствующее ожиданиям по тематической направленности, положительно отмечена подготовка и организация мероприятия, а также его информативность. 
В целом требования законодательства, по мнению участников мероприятия, сформулированы четко и понятно.
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены и учтены в работе.

