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Внеплановая выездная проверка сведений об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям АО «Череповецкий литейно-механический завод». По результатам проверки выявлены нарушения: не проведены актуализация учетных сведений по объекту, оказывающему негативное воздействие на окружающую среду, корректировка данных инвентаризации, актуализация сведений технологических процессов на источнике, не внесены изменения в декларацию о воздействии на окружающую среду. Предприятию выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая выездная проверка сведений об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям ООО ПКФ «ВЕСТ-МАРКЕТ». По результатам проверки выявлены нарушения: не проведены актуализация учетных сведений по объекту, оказывающему негативное воздействие на окружающую среду, корректировка данных инвентаризации. Предприятию выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая выездная проверка объекта капитального строительства «Газопровод межпоселковый ГРС Кириллов - г. Кириллов Кирилловского района Вологодской области» (ООО «Газпром межрегионгаз»). По результатам проверки выявлены нарушения: не проведена государственная экологическая экспертиза после внесения изменений в проектную документацию, получившую положительное заключение государственной экологической экспертизы; не внесена компенсационная выплата за ущерб, причиненный растительному и наземному животному миру в результате строительства объекта. Предприятию выдано предписание об устранении нарушений законодательства.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата АО «Вторресурсы» лицензионным требованиям. По результатам проверки выявлены нарушения лицензионных требований, а именно: п. 3 г Положения о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2020 № 2290.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «УК «ЖилЦентр» лицензионным требованиям. По результатам проверки выявлены нарушения: в перечень отходов для размещения на полигоне включены отходы, не образующиеся на территории муниципальных округов Никифоровское и Никольское Устюженского района Вологодской области. Принято решение в выдаче лицензии отказать.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания МУП «Чистая вода». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства не выполнено. Выдано новое предписание. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Сухонский КБК». Предписание в части устранения нарушения воздухооранного законодательства снято с контроля в соответствии с Решением Сокольского районного суда Вологодской области от 28.09.2021 № 12-209/2021.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Ерцевские теплосети». Предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны атмосферного воздуха не выполнено. Выдано новое предписание. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Водоочистка» (КОС п. Цигломень). Три из четырех пунктов предписания по устранению нарушений экологического законодательства выполнены. По неисполненному пункту предписания выдано новое предписание. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Полигон». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «АльянсТеплоЭнерго». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства не выполнено. Выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Севералмаз». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства выполнено. 
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «ЭкоРегион» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении выездной проверки.

