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ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ 
Управления Росприроднадзора по Тульской области за 9 месяцев 2017 года 
Сведения о типовых и массовых нарушениях обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению.
                                   Уважаемые коллеги! 

Слайд 1

Управление Росприроднадзора по Тульской области проводит публичное обсуждение правоприменительной практики, в области федерального государственного экологического надзора за 9 месяцев 2017г. 

Это третье в  2017г. обсуждение типовых нарушений обязательных требований в области охраны окружающей и природопользования с возможными мероприятиями по их устранению.
Публичные  обсуждения проводятся в рамках реформирования системы государственного контроля. 
21 декабря 2016 года на заседании президиума Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам утвержден паспорт приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», рассчитанной до 2025 года. В настоящее время идет реализация 8 направлений реформы. 
Основные задачи реформы госконтроля — сокращение административного давления на бизнес и повышение безопасности государства и общества за счёт повышения эффективности контрольно-надзорной деятельности. 
Слайд 2
Федеральной службой по надзору в сфере природопользования разработан Сводный план реализации проектов стратегического направления «Реформа контрольной и надзорной деятельности»
Программой определено восемь самостоятельных проектов-задач: 
- Внедрение риск - ориентированного подхода при осуществлении контрольно-надзорной  деятельности. 
Существующая модель контрольно-надзорной  деятельности обязывает контрольно-надзорные органы осуществлять с заданной периодичностью сплошную проверку подконтрольных объектов, что зачастую приводит к неэффективному расходованию ресурсов. 
Риск-ориентированный подход представляет собой метод организации и осуществления государственного контроля (надзора), при котором выбор интенсивности (формы, продолжительности, периодичности) проведения мероприятий по контролю, определяется отнесением деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя и используемых ими объектов к определенной категории риска либо определенному классу (категории) опасности.
В соответствии  с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17августа 2016г. №806 «О применении риск-ориентированного подхода при организации отдельных видов  государственного контроля (надзора) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», Федеральный государственный экологический контроль осуществляется с применением риск-ориентированного подхода. 
       Постановление Правительства Российской Федерации от 27.07.2017г, №886, устанавливает критерии отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к категориям риска.
 Проведение плановых проверок в отношении объектов государственного надзора в зависимости от присвоенной категории риска осуществляется со следующей периодичностью:

категории чрезвычайно высокого риска - один раз в год;

категории высокого риска - один раз в 2 года;

категории значительного риска - один раз в 3 года;

категории среднего риска - не чаще чем один раз в 4 года;

категории умеренного риска - не чаще чем один раз в 5 лет.

В отношении объектов государственного надзора, отнесенных к категории низкого риска, плановые проверки не проводятся.

Основанием для включения плановой проверки объектов государственного надзора категорий чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение в году проведения проверки установленного периода времени с даты:

ввода в эксплуатацию объекта государственного надзора;

окончания проведения последней плановой проверки объекта государственного надзора.

 Отнесение объектов государственного надзора к одной из категорий риска и изменение категории риска осуществляется решением территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.

Территориальные органы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования ведут перечни объектов государственного надзора, которым присвоены категории риска (далее - перечни). Включение объектов государственного надзора в перечни осуществляется на основании решения территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере природопользования об отнесении объектов государственного надзора к соответствующим категориям риска.

Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель в установленном порядке вправе подать в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования и ее территориальные органы заявление об изменении ранее присвоенной используемым ими объектам государственного надзора категории риска.
1. Объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду (далее - объекты государственного надзора), относятся к следующим категориям риска:

а) к категории значительного риска - объекты государственного надзора, соответствующие критериям отнесения объектов, оказывающих значительное негативное воздействие на окружающую среду и относящихся к областям применения наилучших доступных технологий, к объектам I категории, в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2015 г. N 1029 "Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий", за исключением объектов, на которых осуществляется деятельность исключительно по сбору и (или) транспортированию отходов производства и потребления;

б) к категории среднего риска - объекты государственного надзора, соответствующие критериям отнесения объектов, оказывающих умеренное негативное воздействие на окружающую среду, к объектам II категории, в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2015 г. N 1029 "Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий", за исключением объектов, на которых осуществляется деятельность исключительно по сбору и (или) транспортированию отходов производства и потребления;

в) к категории умеренного риска - объекты государственного надзора, соответствующие критериям отнесения объектов, оказывающих незначительное негативное воздействие на окружающую среду, к объектам III категории, в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2015 г. N 1029 "Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий", а также объекты, на которых осуществляется деятельность исключительно по сбору и (или) транспортированию отходов производства и потребления, за исключением объектов, которым при включении в государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, присвоена IV категория;

г) к категории низкого риска - объекты государственного надзора, соответствующие критериям отнесения объектов, оказывающих минимальное негативное воздействие на окружающую среду, к объектам IV категории, в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2015 г. N 1029 "Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий".

 Объекты государственного надзора, подлежащие отнесению в соответствии с пунктом 1 настоящих критериев к категориям значительного, среднего, умеренного риска, подлежат отнесению к категориям высокого, значительного, среднего риска соответственно в случае, если объект государственного надзора размещается:

а) в границах особо охраняемой природной территории федерального значения;

б) в границах центральной экологической зоны Байкальской природной территории, за исключением случаев, когда объект расположен в границах особо охраняемой природной территории регионального или местного значения;

в) в границах водно-болотного угодья международного значения;

г) во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации или на континентальном шельфе Российской Федерации, в том числе в российской части (российском секторе) дна Каспийского моря, Черном и Азовском морях, в пределах которых Российская Федерация осуществляет суверенитет, суверенные права или юрисдикцию в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя;

д) в Арктической зоне Российской Федерации;

е) в водоохранных зонах водных объектов или их частей, указанных в подпунктах "а" - "и" пункта 1 критериев отнесения объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов и региональному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2006 г. N 640 "О критериях отнесения объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов и региональному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов".

Объекты государственного надзора, подлежащие отнесению в соответствии с пунктами 1 и 2 настоящих критериев к категориям высокого, значительного, среднего, умеренного риска, подлежат отнесению к категориям чрезвычайно высокого, высокого, значительного, среднего риска соответственно при наличии одного из следующих решений, вступивших в законную силу в течение 3 лет, предшествующих дате принятия решения об отнесении объекта государственного надзора к категории риска:

а) постановление о назначении административного наказания, за исключением административного наказания в виде предупреждения юридическому лицу, его должностным лицам или индивидуальному предпринимателю за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьями 7.3 - 7.6, 8.2, частями 1 и 2 статьи 8.4, статьями 8.6, 8.7, 8.9, частью 1 статьи 8.10, статьями 8.11 - 8.14, частью 1 статьи 8.17, статьями 8.19, 8.21, 8.32, 8.42, 8.44, 8.45, а также частями 2, 3 и 4 статьи 14.1 и статьей 19.20 (в части деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и совершенного при осуществлении деятельности с использованием объекта государственного надзора, вынесенного должностными лицами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования или судом на основании протокола об административном правонарушении, составленного должностными лицами указанного органа;

б) обвинительный приговор, предусматривающий признание должностного лица юридического лица либо индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность с использованием объекта государственного надзора, виновным в совершении преступления, предусмотренного статьями 246, 247, 250 - 255, 257 Уголовного кодекса Российской Федерации;

в) решение о досрочном прекращении, приостановлении или ограничении права пользования недрами, принятое в случае нарушения пользователем недр существенных условий лицензии либо установленных правил пользования недрами при осуществлении деятельности с использованием объекта государственного надзора;

г) решение о приостановлении и (или) об аннулировании лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности при осуществлении деятельности с использованием объекта государственного надзора.

Объекты государственного надзора, подлежащие отнесению в соответствии с подпунктом "а" настоящего пункта к категориям чрезвычайно высокого, высокого, значительного, среднего риска подлежат отнесению к категориям высокого, значительного, среднего, умеренного риска соответственно после устранения в установленный срок выявленного нарушения обязательных требований, подтвержденного результатами проверки.

4. Объекты государственного надзора, подлежащие отнесению в соответствии с пунктами 1 и 2 настоящих критериев к категориям высокого, значительного, среднего риска, подлежат отнесению к категориям значительного, среднего, умеренного риска соответственно при отсутствии в течение 3 лет, предшествующих дате принятия решения об отнесении объекта государственного надзора к категории риска, вступивших в законную силу решений, предусмотренных пунктом 3 настоящих критериев, и одновременном соблюдении требований законодательства в области охраны окружающей среды 
-о своевременном внесении платы за негативное воздействие на окружающую среду в полном размере, 
-представлении декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля, 
-отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов производства и потребления. 
      Отнесение объектов к определенной категории риска, изменение категории будет осуществляться решением руководителя территориального органа Росприроднадзора, соответствующие перечни объектов будут размещены на официальном сайте Росприроднадзора.

       Переход к планированию проверок в зависимости от уровня риска причинения вреда окружающей среде, позволит увеличить охват потенциальных нарушителей обязательных требований,  и одновременно снизить нагрузку на подконтрольные субъекты, которые не представляют реальной угрозы причинения вреда. План проверок на 2018 год сформирован на основании риск-ориентированного подхода.

- Внедрение системы оценки результативности и эффективности контрольно - надзорной деятельности.
            Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 мая 2016 г. № 934-р  определена система оценки результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности. Оценивается снижение уровня причиняемого вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в соответствующей сфере деятельности,    достижение оптимального распределения трудовых, материальных и финансовых ресурсов государства.   

- Систематизация, сокращение количества и актуализация обязательных требований. 
Предметом контрольно-надзорной деятельности является проверка соблюдения субъектами контроля обязательных требований. Зачастую субъекты контроля не могут обеспечить соблюдение обязательных требований по причине их информационной недоступности, невозможности определения объема обязательных требований,  в связи с их дублированием и избыточности. 
Постановление Правительства Российской Федерации от 28.06.2017 № 762 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»( в ред. Постановления Правительства РФ от 07.08.2017 N 943) установлено, что с 1 октября 2017,  должностные лиц Росприроднадзора обязаны при  проведении плановых проверок(кроме объектов I категории) использовать проверочные листы (списки контрольных вопросов)при осуществлении федерального государственного экологического надзора; государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха; государственного надзора в области использования и охраны водных объектов; государственного земельного надзора; государственного надзора в области обращения с отходами; государственного надзора за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой 

До настоящего времени Формы проверочных листов (списков контрольных вопросов) не утверждены приказом Росприроднадзора. Проект ведомственного акта проходит процедуру согласования.

В 2017 году порядок проведения плановых проверок в отношении объектов I категории не меняется. Использование проверочных листов при проведении плановых проверок в отношении всех объектов по всем видам контроля (надзора), осуществляемых Росприроднадзором, включая объекты I категории, предусмотрено постановлением с 1 июля 2018 года.

Предмет плановых проверок Росприроднадзора будет ограничен вопросами, содержащимися в форме проверочного листа.

Росприроднадзор считает, что с введением проверочных листов сделан очередной важный шаг в направлении конкретизации и единообразия требований, предъявляемых органом государственного надзора к подконтрольным организациям.

На следующих этапах будет продолжена работа по актуализации обязательных требований, соблюдение которых является наиболее важным с точки зрения предотвращения причинения вреда.  Будут формироваться интерактивные сервисы в сети "Интернет", позволяющих субъектам контроля через Личный кабинет определять предъявляемые к нему обязательные требования. 
- Внедрение системы комплексной профилактики нарушений обязательных требований. 
Комплексное реформирование сферы контрольно-надзорной деятельности предусматривает изменения систем мотивации контрольно-надзорных органов, работу которых будут оценивать не по числу найденных нарушений и наложенных штрафов, а по уровню безопасности общественных отношений, их защищенности в контролируемой сфере деятельности. 
         Основная цель реформирования экологического надзора – снизить нагрузку на окружающую среду на 3% к концу 2017 года, 10% к концу 2018 года и на 30% к концу 2025 года за счёт внедрения принципов НДТ, приоритизации территорий повышенного экологического внимания и снижения административной нагрузки на поднадзорные объекты.

         Государственный экологический надзор, как и другие  виды  надзора,- деятельность уполномоченных федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений. 
      В деятельности надзорных органов одним из основных направлений будет предупреждение нарушений, т.е. профилактическая деятельность контрольно-надзорных органов.

       На официальном сайте Росприродгнадзора в сети "Интернет" опубликованы в разрезе 6 видов федерального государственного экологического надзора, лицензионному контролю   
- доклады по правоприменительной практике, статистике типовых и массовых нарушений обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению ("как делать нельзя");

- доклады с руководством по соблюдению обязательных требований, дающим разъяснение, какое поведение является правомерным, а также разъяснение новых требований нормативных правовых актов, необходимых для их реализации организационных, технических мероприятий ("как делать нужно (можно)"):
Программа профилактики нарушений обязательных требований на 2017 год утверждена  приказом Росприроднадзора от 09.02.2017 год № 66, размещена на официальном сайте Росприроднадзора.
Внедрен механизм предварительных уведомлений (за 2 месяца) предприятий об истечении срока действия разрешений и лицензий
На следующем этапе будет организована консультационная работа с электронными обращениями; будет предусмотрена организация досудебного обжалования решений контрольно-надзорных органов, в том числе в электронном виде с использованием "Личного кабинета" подконтрольного субъекта в сети "Интернет";  внедрен механизм самостоятельного определения подконтрольным субъектом перечней предъявляемых к нему обязательных требований, в том числе с использованием "Личного кабинета" в сети "Интернет", проверочных листов, содержащих обязательные требования; создана полноценная система обучения сотрудников подконтрольных субъектов с использованием "Личного кабинета" в сети "Интернет" лучшими практиками, в том числе международными. 
- Внедрение эффективных механизмов кадровой политики в деятельности контрольно-надзорных органов. 
Реформа требует повышения профессионализма и компетентности гражданских служащих. Будет усовершенствована структура федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих контрольно-надзорные функции, в части усиления кадрового состава аналитических подразделений, занимающихся прогнозированием рисков, а также централизованы функции кадрового делопроизводства, финансового и хозяйственного обеспечения. В дальнейшем, будут внедрены новая система оплаты труда, направленная на снижение текучести кадрового состава и повышение его мотивации к результативной и эффективной деятельности. Предусмотрена  комплексная система повышения квалификации и аттестации с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности гражданских служащих, осуществляющих контрольно-надзорные функции.
- Внедрение системы предупреждения и профилактики коррупционных проявлений в контрольно-надзорной деятельности. 
Предусмотрены  мероприятия, влияющие на минимизацию возможностей коррупционных отношений между инспектором и подконтрольным субъектом. В Росприроднадзоре проведен анализ коррупционных рисков при реализации видов федерального государственного экологического надзора, лицензионного контроля, разработаны меры по их устранению или минимизации, разработана карта коррупционных рисков. Антикоррупционная работа будет включать  ограничение возможности проведения проверок в отношении подконтрольного субъекта одним и тем же инспектором, обновление планов проведения ротации федеральных государственных гражданских служащих. Таким образом, данный проект будет способствовать повышению уровня доверия между государством, предпринимателями, обществом в целом.

- Автоматизация контрольно-надзорной деятельности. 
Создание единой информационной среды - важное условие для снижения уровня административной нагрузки на организации и граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность. В ФГИС «ПТК «Госконтроль» в «Личном кабинете должностного лица» ведется работа по исключению ручного ввода сведений о проверяемых субъектах (объектах), если сведения возможно получить в электронном виде с использованием СМЭВ.

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей будет обеспечено интерактивное взаимодействие с органами контроля (надзора) с использованием функциональности "Личного кабинета" на Едином портале государственных услуг, что повысит открытость и понятность для бизнеса предъявляемых обязательных требований. Функциональность электронного декларирования ("Электронный инспектор") на основе проверочных листов по видам контроля (надзора)/по видам деятельности позволит автоматизировать сбор сведений об объектах без увеличения нагрузки на должностных лиц КНО и бизнес. 
- Повышение качества реализации контрольно-надзорных полномочий на региональном и муниципальном уровнях. 
Предусмотрена синхронизация проводимой реформы на федеральном и региональном уровнях. Внедрение проектов лучших практик позволит снизить административные и финансовые издержки граждан и организаций по осуществляемым субъектами Российской Федерации видам государственного контроля (надзора).
Вопросы реформирования контрольно-надзорных органов 05.07.2017г., рассматривались на заседании правительства РФ, 19.07.2017г.  на конференции в аналитическом центре Правительства РФ, 19.10. 2017г.
Слайд 3
         7 декабря 2016 года Президент РФ Владимир Путин провел в Кремле заседание Государственного совета по вопросу «Об экологическом развитии Российской Федерации в интересах будущих поколений».
       Президент РФ, отметил, что ситуация с вредными выбросами остаётся крайне неблагополучной. Половина городского населения живёт в условиях высокого уровня загрязнения воздуха. Вклад автотранспорта: и личного, и общественного – составляет от 50 до 90 процентов. Значительная часть поверхностных вод оценивается сегодня как «грязные» и «экстремально грязные». Практически во всех регионах сохраняется тенденция к ухудшению состояния почв и земель. Общее количество отходов составляет сейчас свыше 30 миллиардов тонн. Если мы и дальше будем обходиться полумерами и ссылаться на более важные задачи, значит, что будущим поколениям мы оставим среду, непригодную для жизни. Самые острые экологические проблемы, которые требуют приоритетного решения–снижения выбросов вредных веществ в атмосферу, их сбросов в водоёмы и в почву, прежде всего за счёт технологического перевооружения промышленности, внедрения наилучших доступных технологий. 

      По итогам заседания появилась Стратегия экологической безопасности, рассчитанная до 2025 года, которая еще раз подчеркивает, что экологическая безопасность РФ является составной частью национальной безопасности. Таким образом, тема «экологии» признается стратегическим приоритетом.
               О федеральном государственном экологическом надзоре

В соответствии с ч.6 ст.65 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» федеральный государственный экологический надзор организуется и на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и включенных в утверждаемый уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти перечень.

Перечень объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, определяется на основании установленных Правительством Российской Федерации критериев, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 28.08.2015 № 903 (далее – Критерии № 903).

Управление Росприроднадзора по Тульской области осуществляет федеральный государственный экологический надзор в соответствии с Положением об Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Тульской области, утвержденным приказом от  24.08.2016 № 511, который включает в себя следующие направления:

1. федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;

2. государственный земельный надзор;

3. государственный надзор в области обращения с отходами;

4. государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

5. государственный надзор в области использования и охраны водных объектов.
Слайд 4
Анализ количественных результатов деятельности Управления Росприроднадзора по Тульской области показывает, что за  9 месяцев 2017г. по сравнению с 9 месяцами  2016г. общее количество проверок снизилось  в 3 раза с 286 до 94. В основном за счет снижения проведенных внеплановых проверок. Основанием для внеплановых проверок в 96% -выполнение предписаний, 4% обращения граждан. 
Слайд 5
Нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного экологического надзора

	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Вынесено постановлений о назначении административного наказания

	1
	ст. 8.1 - Несоблюдение экологических требований при территориальном планировании, градостроительном зонировании, планировке территории, архитектурно-строительном проектировании, строительстве, капитальном ремонте, реконструкции, вводе в эксплуатацию, эксплуатации, выводе из эксплуатации зданий, строений, сооружений и иных объектов капитального строительства.

	31

	2
	ст. 8.5  Сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов, об источниках загрязнения окружающей среды и природных ресурсов или иного вредного воздействия на окружающую среду и природные ресурсы,  полученных при осуществлении производственного экологического контроля, информации, содержащейся в заявлении о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, декларации о воздействии на окружающую среду, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчете о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, а равно искажение сведений о состоянии земель, водных объектов и других объектов окружающей среды лицами, обязанными сообщать такую информацию
	43

	3
	ст.8.41 - Невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду
	18

	4
	ч. 1 ст. 19.5 - Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства
	32

	5
	ч.1 ст.20.25 - Неуплата административного штрафа в срок
	4

	6
	ст.8.46. Невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений


	4


Основными нарушениями, выявленными при проведении надзорных мероприятий, по ст.8.1 КоАП РФ являются: не осуществлялся или производился не в полном объеме производственный контроль соблюдения нормативов ПДВ на источниках выбросов, по ст.8.5 – несвоевременное, неполное, недостоверное или непредставление отчетности, предусмотренной законодательством.
Слайд 6
Управлением Росприроднадзора по Тульской области проводится работа с мировыми судьями по привлечению виновных лиц к административной ответственности по правонарушениям, предусмотренным частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ «Невыполнение в срок законного предписания органа, осуществляющего государственный надзор», а также частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ».

За 9 месяцев  2017г. мировым судьям было направлено 32 дела об административных правонарушениях по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ; по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ – 4 дела об административных правонарушениях, для рассмотрения по подведомственности. Указанные дела рассмотрены, виновные лица привлечены к ответственности.
Санкция части 1 статьи 19.5 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Дисквалификация заключается в лишении физического лица права замещать должности федеральной государственной гражданской службы, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, должности муниципальной службы, занимать должности в исполнительном органе управления юридического лица, входить в совет директоров (наблюдательный совет), осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению юридическим лицом, осуществлять управление юридическим лицом в иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Административное наказание в виде дисквалификации назначается судьей.

 Дисквалификация устанавливается на срок от шести месяцев до трех лет.

 Росприроднадзор считает, при наличии достаточных оснований,  целесообразно инициировать назначение наказания в виде дисквалификации при направлении протоколов об административных правонарушениях по ст. 19.4.1 и ст. 19.5КоАП РФ.
За неоднократное невыполнение  в срок законного предписания, Управлением за 9 месяцев 2017г. передано 12 материалов в Тульскую природоохранную прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования. 
       Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях устанавливает срок для добровольной уплаты административного штрафа – 60 дней со дня вступления в силу постановления о назначении административного наказания. Неуплата административного штрафа в установленный срок влечет административную ответственность для юридических лиц – штраф в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.

За 9 месяцев 2017г. в пяти случаях применялась мера административного воздействия - предупреждение. 

Предупреждение - мера административного наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. Предупреждение выносится в письменной форме.
В двух случаях административное наказание в виде предупреждения назначено когда оно было предусмотрено  статьей  8.1 КоАП РФ, за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде,  безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

В трех случаях предупреждение было вынесено  в соответствии с ч.3 ст.3.4 КоАП РФ и статьей 4.1.1. КоАП РФ, согласно которым замена административного наказания в виде административного штрафа предупреждением предусмотрена для  субъектов малого и среднего предпринимательства, лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей при наличии обстоятельств: отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде,  а также при отсутствии имущественного ущерба. 

Слайд 7
Одним из важных направлений профилактической работы в контрольно-надзорной деятельности является Предостережение. За 9 месяцев 2017г. вынесено 6 Предостережений юридическим лицам.
Постановлением Правительства РФ от 10.02.2017г № 166 утверждены Правила составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи  юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения.

Решение о направлении предостережения принимается при наличии одновременно следующих условий:

1) Наличие у органа государственного контроля (надзора) сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований.

2) Отсутствуют подтвержденные данные о том, что нарушение обязательных требований причинило вред жизни, здоровью граждан; вред животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства либо создало непосредственную угрозу указанных последствий.

3) Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель ранее не привлекались за нарушение соответствующих требований.
Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель направляют в орган надзора уведомление об исполнении предостережения в срок, указанный в предостережении.

Слайд 8.
Государственный земельный надзор
Осуществляется Росприроднадзором в рамках федерального государственного экологического надзора в соответствии со статьей 71 Земельного кодекса Российской Федерации и Положением о государственном земельном надзоре, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 № 1.

Государственный земельный надзор осуществляется посредством:

- организации и проведения проверок;

- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений.
Предметом проверок является соблюдение в отношении объектов земельных отношений природопользователями требований земельного законодательства, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена ответственность.

Проверки проводятся на объектах, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на указанных объектах с использованием земель всех категорий,  за исключением земель сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения".

Росприроднадзор осуществляет федеральный государственный земельный надзор за соблюдением:

а) обязанностей по рекультивации земель при разработке месторождений полезных ископаемых, включая общераспространенные полезные ископаемые, осуществлении строительных, мелиоративных, изыскательских и иных работ, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных или собственных надобностей, а также после завершения строительства, реконструкции и (или) эксплуатации объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры, сноса объектов лесной инфраструктуры;

б) требований и обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель;

в) режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах и прибрежных полосах водных объектов;

г) требований о запрете самовольного снятия, перемещения и уничтожения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

д) предписаний, выданных должностными лицами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и ее территориальных органов в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений.

В основном, нарушения, выявляемые при государственном земельном надзоре связаны с нарушением экологических требований при накоплении отходов производства и потребления на территории промышленных и сельскохозяйственных предприятий.
Для максимально эффективной работы по предотвращению нарушения требований природоохранного законодательства необходимо:

1) оборудовать площадки временного накопления отходов в соответствии с экологическими требованиями;
2) с целью снижения аварийных случаев на трубопроводах, требуется обновление производственных коллекторов, а также усиление контроля со стороны юридического лица, за вверенными ему объектами инфраструктуры. 
Нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного земельного надзора

	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Вынесено постановлений о назначении административного наказания 

	1
	ч.1 ст. 8.6 - Самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы

	2

	2
	ч.2 ст. 8.6 - Уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления
	2


В 2017 выявлены 2 факта нарушения требований к охране почв: при несанкционированном размещении отходов животноводства  и загрязнения почвы химическими веществами. Произведен расчет размера вреда почвам, как объекту охраны окружающей среды с соответствии с Методикой, утвержденной  Приказом Минприроды России от 8 июля 2010 г. N 238,(Зарегистрировано в Минюсте РФ 7 сентября 2010 г. N 18364) (в ред. Приказа Минприроды России от 25.04.2014 N 194) и предъявлены 2 претензии юридическим лицам на общую сумму 741,5 тыс.руб. В установленный срок претензии оплачены в добровольном порядке.
Слайд 9
Государственный надзор в области
использования и охраны водных объектов

В соответствии с пунктом 4 Положения о государственной надзоре в области использования и охраны водных объектов, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2013 № 476, федеральный государственный надзор осуществляется на водных объектах, перечень которых утверждается Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации в соответствии с критериями отнесения водных объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному надзору, устанавливаемыми Правительством Российской Федерации, при осуществлении федерального государственного экологического надзора.

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 04.11.2006 № 640 «О критериях отнесения объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному контролю и надзору за использованием и охраной водных объектов и региональному государственному контролю и надзору за использованием и охраной водных объектов», приказом МПР России от 18.12.2006 № 288 утверждён Перечень объектов, подлежащих федеральному контролю и надзору за использованием и охраной водных объектов (далее – Перечень).

Типовые и массовые нарушения, выявленные при осуществлении
 федерального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов

	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Вынесено постановлений о назначении административного наказания 

	1
	ст.7.6 - Самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий
	28

	2
	ч.4 ст.8.13 - Нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение
	26

	3
	ч.1 ст.8.42 Использование прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности 
	4

	4
	ст.8.15 - Нарушение правил эксплуатации водохозяйственных или водоохранных сооружений и устройств
	2


К числу типовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых Управлением при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, можно отнести: отсутствие Решения о предоставлении водного объекта в пользования в целях сброса сточных вод предприятия, несоблюдение установленных нормативов допустимого сброса загрязняющих веществ в водные объекты. 

За 9 месяцев 2017г. выявлены нарушения п.15 ст. 65 Федерального закона №74-ФЗ «Водный кодекс РФ» 
 В границах водоохранных зон запрещаются:

1) использование сточных вод в целях регулирования плодородия почв;

2) размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов;

3) осуществление авиационных мер по борьбе с вредными организмами;

4) движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;

5) размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, судостроительных и судоремонтных организаций, инфраструктуры внутренних водных путей при условии соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и настоящего Кодекса), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств;

6) размещение специализированных хранилищ пестицидов и агрохимикатов, применение пестицидов и агрохимикатов;

7) сброс сточных, в том числе дренажных, вод;

8) разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых (за исключением случаев, когда разведка в границах предоставленных им в соответствии с законодательством Российской Федерации о недрах горных отводов и (или) геологических отводов на основании утвержденного технического проекта в соответствии со статьей 19.1 Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года N 2395-1 "О недрах").

17. В границах прибрежных защитных полос наряду с установленными частью 15 настоящей статьи ограничениями запрещаются:

1) распашка земель;

2) размещение отвалов размываемых грунтов;

3) выпас сельскохозяйственных животных и организация для них летних лагерей, ванн.
Слайд 10
Государственный надзор в области
охраны атмосферного воздуха

Осуществляется Росприроднадзором в рамках федерального государственного экологического надзора в соответствии со статьей 24 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».

К типовым и массовым нарушениям относятся нарушения статьи 8.21 КоАП РФ (ч.1-3):

- ч. 1 – выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения 

указанное нарушение зачастую происходит по причине безответственного и пренебрежительного подхода природопользоватей к необходимости получения разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух, а также в некоторых случаях ввиду незнания требований природоохранного законодательства.  

-ч. 2 – нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него 

данное нарушение происходит по нескольким основным причинам: 

выброс в атмосферный воздух загрязняющих веществ, не указанных в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;

несоблюдение нормативов предельно допустимых выбросов;

- ч. 3 – нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры 

указанное нарушение чаще всего совершается природопользователями по причине отсутствия необходимых средств на модернизацию пылегазоочистного оборудования, работа которого не отвечает проектным данным. 

Оснащение источников выбросов автоматическими средствами измерения и учета объема выбросов загрязняющих веществ будет способствовать повышению ответственности природопользователей, уменьшению количества правонарушений в установленной сфере и снижению негативного воздействия на окружающую среду.

Нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха
	№ п/п
	Статья

КоАП РФ
	Вынесено постановлений о назначении административного наказания Кол-во возбужденных административных дел

	1
	ч.1 ст. 8.21 - Выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения
	11

	2
	ч.2 ст. 8.21 - Нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него
	5

	3
	ч.3 ст. 8.21 - Нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений
	11


Слайд 11
Государственный надзор в области обращения с отходами


Государственный надзор в области обращения с отходами осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации об охране окружающей среды и Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» посредством проведения плановых и внеплановых проверок, проведения мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Предметом проверки соблюдения требований законодательства в области обращения с отходами являются обязательные для исполнения положения Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», а также нормы иных законодательных и подзаконных актов, регулирующих сферу деятельности в области обращения с отходами.

В настоящее время нарушения в области обращения с отходами попадают под действие ст.8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающей наложение административного штрафа на юридических лиц вплоть до двухсот пятидесяти тысяч рублей и даже административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

При осуществлении федерального государственного надзора в области обращения с отходами выявлялись нарушения:

-  отсутствие документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;

-   первичного учета в области обращения с отходами;  

- несоблюдение экологических требований при размещении  отходов производства;
-  правил представления производителями и импортерами товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, отчетности о выполнении нормативов утилизации отходов от использования таких товаров;
       - порядка декларирования производителями, импортерами товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, количества выпущенных в обращение на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год готовых товаров, в том числе упаковки таких товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств. 
Нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного надзора в области обращения с отходами
	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Вынесено постановлений о назначении административного наказания 

	1
	ст. 8.2 - Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами


	34

	2
	по  ч.3 ст. 14.1  Осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией)
	1


За 9 месяцев 2017г. Управлением составлен 1 Протокол  по ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ и передан на рассмотрение в Арбитражный суд Тульской области.  Ответственность по статье 14.1 КоАП РФ  наступает в случае осуществления предпринимательской деятельности, связанной с обращением отходов, без соответствующей лицензии или несоблюдения условий лицензий. 

ч.2. Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна), -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч 

ч.3. Осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

ч.4. Осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), -

влечет наложение административного штрафа на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в размере от четырех тысяч до восьми тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Понятие грубого нарушения устанавливается Правительством Российской Федерации в отношении конкретного лицензируемого вида деятельности.

Ст.19.20 КоАП РФ. Ответственность наступает в том случае, если выполняется деятельность, не связанная с получением прибыли (например, сбор, перевозка и сброс опасных отходов), без получения  соответствующего разрешения. Особенностью указанных правонарушений является отсутствие необходимости доказывать наличие причиненного ущерба.  Сам факт выполнения деятельности с отходами, который
подлежит лицензированию, без соответствующего разрешения влечет наложение либо административного штрафа, либо приостановление деятельности до 3 –х месяцев. 

ч.1. Осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (лицензия) обязательно (обязательна), -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста семидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
2. Осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если такое разрешение (лицензия) обязательно (обязательна), -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.

3. Осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если специальное разрешение (лицензия) обязательно (обязательна), -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Слайд 12
Федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр
Росприроднадзором осуществляется государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр на основании статьи 37 Закона Российской Федерации "О недрах", Положения о государственном надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2005 № 293.

Задачей государственного геологического надзора является обеспечение соблюдения всеми пользователями недр установленного порядка пользования недрами, требований законодательства Российской Федерации и утвержденных в установленном порядке стандартов (норм, правил) в области геологического изучения, использования и охраны недр, правил ведения государственного учета и отчетности.

Проверки Росприроднадзором проводятся в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, осуществляющих пользование недрами на лицензионных участках, за исключением участков недр местного значения. Государственный геологический надзор по вопросам предотвращения самовольного пользования недрами производится в отношении всех объектов без исключения. При этом для принятия соответствующих мер материалы передаются в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Росприроднадзор осуществляет государственный геологический надзор по следующим вопросам:

а) соблюдение недропользователями требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, связанных с геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;

б) выполнение условий недропользования, содержащихся в лицензиях на пользование недрами, технических проектах и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами;

в) наличие утвержденных технических проектов и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами;

г) достоверность содержания геологической и иной первичной документации о состоянии и изменении запасов полезных ископаемых;

д) соблюдение установленного порядка представления государственной отчетности, а также геологической и иной информации о недрах в фонды геологической информации;

е) достоверность данных, необходимых для расчета платежей за пользование недрами при поиске, оценке, разведке и добыче полезных ископаемых;

ж) сохранность разведочных горных выработок и скважин, геологической и технической документации, образцов руд и горных пород, керна, дубликатов проб полезных ископаемых, которые могут быть использованы при дальнейшем изучении недр, разведке и разработке месторождений полезных ископаемых, а также при пользовании недрами в целях, не связанных с добычей полезных ископаемых;

3) достоверность и обоснованность представляемых недропользователями материалов для постановки запасов полезных ископаемых на государственный баланс запасов полезных ископаемых и списания их с государственного баланса;

и) предотвращение самовольного пользования недрами;

к) предотвращение самовольной застройки площадей залегания полезных ископаемых;

л) достоверность данных, включаемых в государственную статистическую отчетность организациями, осуществляющими поиск, оценку и разведку месторождений полезных ископаемых и их добычу.

Нарушения, выявленные в области федерального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр за 9 месяцев 2017г.:

Пользование недрами без лицензии пользование недрами. 

Пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами: 
- не проведены в установленный срок работы по оценке запасов подземных вод, не  утвержден в установленном порядке технический проект водозабора, 

- недостоверный учет добываемых подземных вод,
- нарушение требований по охране недр,
- невыполнение в установленный срок предписаний.
          Нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов

Материалы о случаях безлицензионного недропользования представляются в Тульскую природоохранную прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования. За 9 месяцев 2017г. направлено 4 материала. по выявленным фактам безлицензионного недропользования.
Нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр
	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Вынесено постановлений о назначении административного наказания 

	1
	ч.1 ст.7.3 - Пользование недрами без лицензии на пользование недрами
	6

	
	ч.2 ст.7.3 - Пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта
	7

	
	ст.8.9 - Нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов


	2


      В ходе обследования объектов недропользования Управлением осуществляет надзор  по застройке площадей залегания полезных ископаемых. Согласно ст. 25 Федерального закона от 21 февраля 1992 года N 2395-1 «О недрах», проектирование и строительство населенных пунктов, промышленных комплексов и других хозяйственных объектов разрешаются только после получения заключения федерального органа управления государственным фондом недр или его территориального органа об отсутствии полезных ископаемых в недрах под участком предстоящей застройки.

Застройка площадей залегания полезных ископаемых, а также размещение в местах их залегания подземных сооружений допускается на основании разрешения федерального органа управления государственным фондом недр или его территориального органа. 

Самовольная застройка площадей залегания полезных ископаемых прекращается без возмещения произведенных затрат и затрат по рекультивации территории и демонтажу возведенных объектов.
Слайд 13
Сведения о результатах административного и судебного оспаривания решений, действий (бездействий) Управления  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и его должностных лиц

          Управлением проводится работа по защите интересов Росприроднадзора в судах при оспаривании хозяйствующими субъектами в судебном порядке постановлений по делам об административных правонарушений (в арбитражных судах).

 За 9 месяцев 2017г. в судебном порядке обжаловано 25 постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, вынесенных должностными лицами Управления.

По итогам рассмотрения жалоб:

- в отношении  оспаривания 2 постановлений об административных правонарушений производство прекращено;

- по 11 постановлениям подателем жалобы признаны решения административного органа законными в добровольном порядке;

- 5 постановлений Управления судом оставлены в силе и изменены в части размера назначенного наказания;

- по заявлениям об оспаривании 7 постановлений об административных правонарушениях производство не завершено. 

  В статью 4.1.КоАП РФ  «Общие правила назначения административного наказания» Федеральным законом от 31.12.2014 N 515-ФЗ введены изменения в части  учета исключительных обстоятельств, при назначении наказания.
2.2 При наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица,  судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее десяти тысяч рублей, а для должностных лиц - не менее пятидесяти тысяч рублей.

2.3. При назначении административного наказания в соответствии с частью 2.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для граждан или должностных лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.

3. 2 При назначении административного наказания юридическому лицу 

при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым положением привлекаемого к административной ответственности юридического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления и (или) решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста тысяч рублей.

3.3. При назначении административного наказания в соответствии с частью 3.2 настоящей статьи размер административного штрафа не может составлять менее половины минимального размера административного штрафа, предусмотренного для юридических лиц соответствующей статьей или частью статьи раздела II настоящего Кодекса.

Слайд 14
Лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности
В связи с вступлением в силу 219-ФЗ, 458-ФЗ и ряда других нормативно-правовых актов Управлением проведена масштабная работа по исполнению функции по лицензированию деятельности по обращению с отходами I - IV классов опасности. 

Лицензионный контроль лицензиата/соискателя лицензии осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в виде проведения документарных проверок, плановых ежегодных проверок соответствия лицензиатов лицензионным требованиям, внеплановых выездных проверок соответствия лицензиата/соискателя лицензии лицензионным требованиям. Проверка лицензиата осуществляется на предмет соответствия лицензионным требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 03.10.2015 № 1062 «О лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности». 

Слайд 15
При подаче заявления о предоставлении либо переоформлении лицензии Заявителю необходимо быть готовым к выезду по адресу осуществления лицензируемого вида деятельности инспектора Управления. Во время проведения проверки инспектор может запросить оригиналы документов, копии которых соискатель лицензии приложил к заявлению. Проверит на наличие необходимые для выполнения заявленных работ здания, строения, сооружения (в том числе объекты обработки, утилизации, обезвреживания и размещения отходов) и помещения, транспортные средства, документы, подтверждающие профессиональную подготовку на право работы с отходами.
Слайд 16
Основными нарушениями лицензионных требований, выявленных по результатам проверок, является:

- отсутствие у соискателя лицензии необходимых для выполнения заявленных работ зданий, строений, сооружений (в том числе объектов обезвреживания и (или) размещения отходов I - IV классов опасности) и помещений, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании и соответствующих установленным требованиям,

- наличие в представленных соискателем лицензии заявлении о предоставлении лицензии и (или) прилагаемых к нему документах недостоверной или искаженной информации,

- отсутствие заключения государственной экологической экспертизы документации, являющейся объектом государственной экологической экспертизы, разрешения на строительство или  разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию.

В целях предотвращения вышеназванных нарушений Управление рекомендует следить за сроками действия договоров аренды недвижимого имущества, оборудования, транспортных средств и своевременно их продлевать, а также заботиться о своевременной аттестации работников, связанных с обращением с отходами.

Ответственность за осуществление лицензируемой деятельности в области обращения с отходами без лицензии определена ч.2 ст.14.1 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридическое лицо в размере до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой.

С целью предотвращения грубых нарушений лицензионных требований Управление осуществляет консультационную работу как  с соискателями лицензий, так и с лицензиатами.

Слайд 17
На территории Тульской области действуют 125 лицензий на деятельность по обращению с отходами сторонних организаций, в том числе 9 лицензий на размещение твёрдых коммунальных отходов, 35 лицензий – на осуществление деятельности по обращению с собственными отходами.

Перечень организаций, получивших лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, с указанием выполняемых работ и наименований видов отходов, с которыми разрешено осуществление деятельности, размещен на официальном сайте Управления Росприроднадзора по Тульской области в сети «Интернет» по адресу: http://71.rpn.gov.ru/#to, раздел «Природопользователям» - «Лицензирование»
Слайд 18
Постановка объектов негативного воздействия на государственный учет
Управление начало осуществлять прием заявок о постановке объектов на учет с сентября 2016 года. С 01 декабря 2016 года введена в эксплуатацию государственная информационная система государственного учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - ГИС). 

В связи с вводом в эксплуатацию ГИС в виде программно-технического обеспечения учета объектов НВОС (далее – ПТО УО НВОС) регистрация заявок о постановке на учет объектов НВОС осуществляется с использованием ПТО УО НВОС.

Цель данного мероприятия дифференциация возможных рисков от объектов учета на компоненты окружающей среды. 
Слайд 19
В результате проведенной работы в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2015 № 1029 проведено категорирование объектов НВОС на 4 категории. На сегодня управлением на учет поставлено 558 объекта. Из них I категории – 66 объектов, II категории 194 объектов, III категории – 227 объектов, IV категории –71 объектов. Первая и вторая категория являются наиболее опасными по своему воздействию, и именно поэтому к ним будет более пристальное внимание инспекторского состава. Именно эти объекты будут рассматриваться в первую очередь при формировании планов проверок. Данные меры, на ряду с платежами за негативное воздействие, призваны стимулировать бизнес на внедрение наилучших доступных технологий, снижающих негативное воздействие на окружающую среду.

При осуществлении данной работы в наш адрес поступало огромное количество вопросов как в части определения категорийности объектов, так и в части работы программно-технического обеспечения.
Сотрудниками Управления оказывалась методическая помощь и проводились совещания с сотрудниками Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области, ответственными за принятие заявок о постановке на учет объектов НВОС, проводились совещания с крупнейшими природопользователями Тульской области, оказывалась консультации в вопросах, касающихся  государственного учета объектов НВОС.

Работа по ведению реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, продолжается. На сегодняшний день реализована функция по актуализации сведений, содержащихся в реестре. Таким образом, предприятия имеют возможность при наступлении такой необходимости в соответствии с п.6 ст.69.2 7-ФЗ внести изменения в указанные при постановке на учет данные.
Слайд 20
Прием отчетов об утилизации отходов от использования товаров
В 2017 году Управлением продолжает вестись активная работа по приему:

 - деклараций о количестве выпущенных в обращение готовых товаров, в том числе упаковки, подлежащих утилизации, 

- отчетности о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров,

- экологического сбора.

Управлением проводились еженедельные рабочие совещания с крупнейшими природопользователями Тульской области, на которых рассматривался порядок подготовки и представления деклараций и отчетов по утилизации, сотрудники Управления оказывали консультативную помощь предприятиям, в том числе при личном приеме и по телефону.

Эти меры, а также высокая степень ответственности предприятий позволили в короткие сроки принять отчеты от 153 организаций на общую сумму 6 549 950,84   руб. 

Основные ошибки, выявленные по результатам проверок форм: плательщики экосбора в формах не полностью прописывают код товара по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (КПЕС 2008), что усложняет работу по проверке и обработке представленных отчетов.

Слайд 21
Плата за негативное воздействие на окружающую среду
В 2016 году произошли существенные изменения в законодательстве, касающемся платы за негативное воздействие на окружающую среду. Так, отчетность из квартальной стала годовой, изменились форма отчета, ставки платы.

В соответствии со ст.16 Закона № 7-ФЗ, п. 2 Правил исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 03.03.2017 № 255, плата за негативное воздействие на окружающую среду взимается за следующие его виды:

- выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками;

- сбросы загрязняющих веществ в водные объекты;

- хранение, захоронение отходов производства и потребления (размещение отходов).

Контроль за исчислением платы осуществляется Росприроднадзором в течение 9 месяцев со дня приема декларации о плате или при проведении государственного экологического надзора в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Предметом контроля за исчислением платы являются правильность исчисления, полнота и своевременность внесения платы, обязанность по внесению которой в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды и настоящими Правилами возложена на лицо, обязанное вносить плату
Основными нарушениями, выявленными при администрировании платежей, являются:

- несвоевременность внесения платы;

- внесение платы не в полном размере.

Несвоевременное или неполное внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду лицами, обязанными вносить плату, влечет за собой уплату пеней в размере одной трехсотой ключевой ставки Банка России, действующей на день уплаты пеней, но не более чем в размере двух десятых процента за каждый день просрочки. 

Пени начисляются за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду начиная со следующего дня после дня окончания соответствующего срока внесения платы (1 марта).

Статьей 8.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена ответственность за невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду в виде административного штрафа:

- для должностных лиц – в размере от 3 до 6 тысяч рублей; 

- для юридических лиц – в размере от 50 до 100 тысяч рублей.

Статья 8.5 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации в декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду в виде административного штрафа:

- для должностных лиц – в размере от 3 до 6 тысяч рублей; 

- для юридических лиц – в размере от 20 до 80 тысяч рублей.
Слайд 22

Управлением Росприроднадзора по Тульской области проводится претензионно-исковая работа взысканию задолженности по плате за негативное воздействие на окружающую среду.


За 9 месяцев 2017г. направлено претензий (требований) в отношении 30 юридических лиц на  общую сумму 13 7310 719,28 руб.


Из них: оплачено в добровольном порядке: 1 033 634,77 руб.

В судебном порядке Управлением предъявлены требования на общую сумму              19 157 тыс. руб.

Решениями Арбитражного суда Тульской области удовлетворены требования Управления на общую сумму 12 122 тыс. руб., из них: 1 735 тыс. руб. включены в реестры требований кредиторов должников (предприятий-банкротов).

По состоянию на 30.09.2017 включены в картотеки текущих платежей требования Управления на сумму 2 462 тыс. руб.

Исковые требования о взыскании платы за негативное воздействие на окружающую среду и пени за несвоевременное или неполное внесение платы на сумму 4 583 тыс. руб. находятся в стадии рассмотрения.

