Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  30 марта по 05 апреля 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 30 марта по 05 апреля 2017 года выполнены:
Плановая выездная проверка ООО «Газпромнефть-Сахалин». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Плановая выездная проверка Учреждения «Базовый санаторий Беломорье». В ходе проверки выявлены нарушения водоохранного законодательства в части сброса сточных вод с превышением установленных нормативов, экологического законодательства в части корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду, воздухоохранного законодательства в части проведения производственного контроля, законодательства об отходах производства и потребления в части получения документов об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, нарушение законодательства в области недропользования (Разработка участка недр в части добычи подземных минеральных вод по лицензии АРХ 01036 МЭ проводится в отсутствие технического проекта). Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ФКУ ИК-7 УФСИН России по Архангельской области. В ходе проверки выявлены нарушения экологического законодательства в части подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, нарушения воздухоохранного законодательства в части разработки материалов инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, подготовки проекта ПДВ, нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части получения лицензии, организации вывоза отходов IV класса опасности. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                      АО «Архоблэнерго». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части прекращения сброса сточных вод без очистки выполнено. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства в части прекращения самовольного использования водных объектов не выполнены. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных нарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания). В связи с регулярным невыполнением ранее выданных предписаний материалы проверки будут переданы в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования, новые предписания не выдаются.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                   ООО «ЗеленникЛес». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части разработки паспортов на все образующиеся в результате деятельности отходы I-IV класса и обеспечения учета образующихся отходов не выполнены. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных нарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания). Предписание об устранении нарушений в области земельного законодательства выполнено в установленные сроки и снимается с контроля.
Внеплановые проверки в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации на основании п.7 протокола совещания у заместителя председателя правительства от 02.02.2017 готовности к пожароопасному периоду 2017 года: ФГБУ «Национальный парк «Кенозерский», ФГБУ «Национальный парк Водлозерский (Онежский филиал), ФГБУ «Заповедник «Пинежский». Практическое исполнение противопожарных мероприятий на территории указанных ООПТ, идет в сроки установленные планами тушения лесных пожаров.
17 марта 2017 проведен осмотр водоохранных зон, акваторий рек и притоков на территории МО «Пинежское» пересекающих автодорогу Архангельск – Мезень. В ходе рейдового осмотра водоохранных зон рек Пинега, Тиньга, Чуплега, Чуса, Северный Гбач, Белая, Карьелла, Старая канава, ручья Пехоровский выявлено: в водоохраной зоне на берегу реки Пинега в 5-7 метрах от уреза воды между 161 и 160 км. автодороги Архангельск – Мезень сложены штабеля леса, длинна штабеля примерно 100 метров высота 5 метров. Прилегающая территория разъезжена автотракторной техникой, на дату осмотра работы на данном участке водоохраной зоны не производились; в районе ледовой переправы «Березник-Вешкома» через р. Пинега у деревни Березник Пинежского района, вдоль проезда к переправе в водоохраной зоне складируются штабеля леса. Разгрузочно-погрузочные работы ведутся непосредственно с проезда к переправе. Наличие твердого покрытия в местах проезда автотехники не просматривается; в водоохраной зоне у моста через р. Белая, автотракторной техникой в процессе чистки автодороги Архангельск – Мезень на правом берегу оставлен отвал снега с дорожным грунтом.
22-23 марта 2017 проведен осмотр водоохранных зон, акваторий рек и притоков на территории МО «Каргопольский муниципальный район» и МО «Плесецкий муниципальный район». В ходе планового (рейдового) осмотра, обследования проведен осмотр водоохранных зон, акваторий рек Сиянга, Онега, Чучекса, Кладовец, на территории МО «Каргопольский муниципальный район», ручьи и водотоки на территории Каргопольского сектора национального парка «Кенозерский» пересекающие автодорогу д. Орлово - д. Морщихинская: руч. Безымянный на окраине д. Морщихинская, на границе кварталов № 74 и 110; № 132 и 146 и акватория реки Лекшма. Далее проведен осмотр водоохранных зон, акваторий рек Онега, Кена, Малая Сондала, Большая Сондала на территории МО «Плесецкий муниципальный район», ручьи и водотоки на территории Плесецкого сектора национального парка «Кенозерский» пересекающие автодорогу д. Самково – д. Вершинино. В ходе рейда по территории МО «Каргопольский муниципальный район», МО «Плесецкий муниципальный район» и национального парка «Кенозерский»,  захламления водотоков, нарушений специального режима использования водоохранных зон, акватории рек и притоков не выявлено.



