
Волжско-Камское управление Росприроднадзора проведет публичные обсуждения правоприменительной практики


12 ноября 2020 года в 14.00 в Торгово-промышленной палате Республики Татарстан по адресу: г. Казань, ул. Пушкина д. 18, состоятся публичные обсуждения правоприменительной практики Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора для хозяйствующих субъектов Республики Татарстан, Республики Марий Эл и Чувашской Республики. В связи с ограничительными мероприятиями, введенными в связи с распространением коронавирусной инфекции, публичные обсуждения будут проводится в режиме видеоконференцсвязи. 
К участию в мероприятии приглашаются природопользователи, представители федеральных, региональных и местных органов власти, общественных экологических организаций и СМИ.
Для участия в публичном мероприятии Вам необходимо подключиться к конференции на сервере компании TrueConf (пройдя по ссылке): https://vks.rpn.gov.ru:444/c/8774198875. В публичных обсуждениях могут участвовать все желающие.
В рамках публичного мероприятия будут рассмотрены результаты контрольно-надзорной деятельности Управления, анализ контроля расчётов платы за негативное воздействие на окружающую среду и экологического сбора за 2019 год, порядок выдачи комплексных экологических разрешений, подготовка природопользователей к формированию отчетности за 2020 год.
Все вопросы, которые по вашему мнению необходимо обсудить на публичных слушаниях, просим присылать на адрес электронной почты: rpn16@rpn.gov.ru,
Контактные данные должностных лиц, ответственных за организацию мероприятия: 
Республика Татарстан – начальник межрегионального отдела кадрового, информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства Елена Николаевна Баруздина, (843) 200-03-36, Порфирьева Ксения Денисовна – (843) 200-03-31;
Республика Марий Эл – главный специалист-эксперт межрегионального отдела кадрового, информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства Иван Викторович Забродин, (8362) 41-75-80;
Чувашская Республика – ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела кадрового, информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства Паденькова Ирина Валерьевна, (8352) 28-76-96.
[bookmark: _GoBack]По техническим вопросам подключения к конференции – консультант межрегионального отдела кадрового, информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства Шиляев Илья Константинович – (843) 2000331, 89600541523 (сот).
С материалами публичных обсуждений Вы можете ознакомиться на официальной странице Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора https://rpn.gov.ru/regions/16/for_users/law/# в подразделе «Правоприменительная практика» раздела «Природопользователям».
Замечания и предложения по докладам Вы можете направить на электронный адрес Управления: rpn16@rpn.gov.ru, заполнив Анкету.








