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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество». Выявлены нарушения: не предоставлены отчет о производственном экологическом контроле за 2020 год, декларация о воздействии на окружающую среду, декларация о плате за негативное воздействие.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований СХПК «Племптица-Можайское». Выявлены нарушения: превышение ПДВ на источнике выбросов по загрязняющему веществу; не проведен производственный контроль за соблюдением установленных нормативов выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух; не проведена актуализация сведений об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду; отсутствие лицензии на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности; не учтен отход, образовавшийся на заасфальтированной территории кооператива при уборке. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ЗАО «Лесозавод 25». Предписание по устранению нарушений экологического и земельного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Память». Предписание по устранению нарушений в области экологического законодательства не выполнено. Выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Насон» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.





