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Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы

Второй этап конкурса на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 15 октября 2021 г. в 10-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;

15 октября 2021 г. в 10-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:


На должность главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Дятленко Владислава Юрьевна, Кузьмина Юлия Викторовна;


На должность ведущий специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Трофинчук Александру Алексеевну, Мезенцеву Яну Михайловну;


На должность специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Тихонов Артем Владимирович, Чупракова Виктория Владимировна, Овчарова Галина Александровна, Куликов Андрей Александрович;

На должность ведущий специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: Екатеринбург, г.Нижний Тагил): Бутаев Фахриддин Захиджанович, Архипкина Инна Анатольевна; Кротов Михаил Максимович;

На должность специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и администрирования платежей по Свердловской и Курганской областям (место работы: г. Екатеринбург): Дятленко Владислава Юрьевна, Княжев Дмитрий Алексеевич, Бурхатская Наталья Васильевна;

На должность главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:  г. Челябинск): Невокшенова Ольга Юрьевна, Денисов Александр Германович;

На должность специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в сфере охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Челябинск): Невокшенова Ольга Юрьевна, Михайлов Михаил Ильич, Дранишникова Александра Александровна, Хамзина Милена Герцевна;

На должность ведущий специалист-эксперт отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы: г. Челябинск): Кузьмищев Николай Николаевич, Невокшенова Ольга Юрьевна;

На должность ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела правового обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Кузьмина Юлия Викторовна, Дятленко Владислава Юрьевна, Куйбышев Данис Тагирович.

На должности, не указанные в списке, конкурс не состоится в связи с отсутствием достаточного количества кандидатов.

