Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  09 февраля по 15 февраля 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 09 февраля по 15 февраля 2017 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ТЭНГРИ». 1 предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части первичного учета отходов выполнено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                                      ЗАО «СМТ № 5» лицензионным требованиям завершена.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЧУ «Дом отдыха «Кийский». 2 предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства в части отсутствия договора водопользования и решения о предоставлении водного объекта в пользование не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ЗАО «Бункерная компания». 1 предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части разработки и получения документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ЗАО «Архангельский фанерный завод». 1 предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части соблюдения годовых нормативов образования отходов и лимитов на их размещение по отходу V класса опасности выполнено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний АО «ПО «Севмаш». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части сброса  сточных вод с превышением не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ТЭНГРИ». Предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в части «Представить отчёт по форме 2-ТП (рекультивация) за 2016 год» выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Пинежьелес». Предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований в части «Представить отчёт по форме 2-ТП (рекультивация) за 2016 год» выполнено.







