Вопросы, поступившие при подготовке и проведении публичных обсуждений и ответы на них.
[bookmark: _GoBack]         Вопрос: Применяются ли меры административного реагирования в отношении ООО «ЛОС», которым загрязняется атмосферный воздух в Левобережном районе г. Воронежа (главный специалист – эксперт Отдела правового обеспечения Вехне-Донского управления Ростехнадзора).
 Ответ: Управлением Росприроднадзора по Воронежской области в связи с многочисленными обращениями жителей города по вопросу возникновения неприятных запахов в различных районах г. Воронеж в октябре-ноябре 2018 года было установлено, что одним из существенных источников загрязнения атмосферного воздуха специфическими дурно пахнущими веществами являются очистные сооружения искусственной биологической очистки, эксплуатируемые ООО «Левобережные очистные сооружения» (далее - ООО «ЛОС»).
           Управлением в отношении ООО «ЛОС» была проведена внеплановая выездная проверка, по результатам которой в отношении юридического и должностного лиц ООО «ЛОС» возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 8.14 КоАП РФ - нарушение правил водопользования.
          Также, в настоящее время Управлением в отношении ООО «ЛОС» проводится внеплановая выездная проверка по выполнению ранее выданного предписания – осуществлять сброс сточных вод после очистки в Воронежское водохранилище в соответствии с установленными лимитами.

