Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 23 ноября по 29 ноября 2017 года

Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний АО «Северо-Онежский бокситовый рудник». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления и земельного законодательства выполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЛПУ «Санаторий Солониха». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Соловки Электросбыт». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «РН-Архангельскнефтепродукт». Предписание об устранении нарушения законодательства о внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-7 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Ерцевские теплосети». Предписания об устранении нарушений в области недропользования выполнены.
Проверка соответствия лицензиата ПАО «ТГК-2» лицензионным требованиям.
Проверка соответствия соискателя лицензии АО «Архангельский траловый флот» лицензионным требованиям.
Плановый рейдовый осмотр, обследование по выявлению самовольного недропользования на территории муниципальных образований «Приморский муниципальный район», включая муниципальное образование «Северодвинск», и «Мезенский муниципальный район» Архангельской области. Самовольного недропользования в ходе планового рейдового осмотра, обследования не установлено. 



