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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «АОВК». Выявлены нарушения в области охраны окружающей среды, земельного законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания МУП «Водоочистка». Выявлен факт неисполнения предписания в сфере природопользования. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «ГК «УЛК». Предписание в сфере природопользования исполнено не в полном объеме. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Экология-Норд». Предписание об устранении нарушений в области охраны атмосферного воздуха исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Природоохранный центр». Предписание исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Единство». Требования ранее выданного предписания не выполнены. В отношении юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ. Материалы дела направлены в суд.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Втормет» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.

