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Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия

В соответствии с приказом Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия от 16.02.2018 № 67 «О проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Мордовия»» было объявлено  проведение конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Мордовия:

-    ведущий специалист – эксперт отдела государственного экологического надзора - 1 ед.;
- ведущий специалист – эксперт отдела бухгалтерского учета, администрирования и хозяйственного обеспечения – 1 ед.
Объявление о проведении конкурса было размещено на официальном Интернет – сайте Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия 19.02.2018 г. Срок предоставления документов истек  11 марта 2018 г.

Конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Мордовия признан не состоявшимся по причине отсутствия заявлений для участия в конкурсе.

