Информация

 о проведении  второго этапа конкурса на кадровый резерв на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Южном межрегиональном управлении Росприроднадзора

Южное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) сообщает о проведении 27 сентября  2022 года в 11:00 по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 19,  2 этаж кабинет 46 второго этапа конкурса на кадровый резерв на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы РФ в Южном межрегиональном управлении Росприроднадзора, относящихся к «старшей» группе должностей категории «специалисты».

К участию во втором этапе конкурса допущены следующие граждане (гражданские служащие):

Везерьян Диана Артуровна

Зварчук Виолетта Вадимовна

Тлемеганова Анжела Довлетовна

Иванча Екатерина Геннадьевна

Перелович Роман Сергеевич

Бендюк-Черная Галина Анатольевна

Сарана Елена Валерьевна

Бабина Светлана Валерьевна

Кожина Анна Алексеевна


Второй этап конкурса будет проведён в форме тестирования на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний в сфере деятельности Управления. Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70 %, а также индивидуального собеседования  с членами конкурсной комиссии Управления по вопросам, направленных на оценку профессионального уровня кандидата.
Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Госслужба» (http://gossluzhba.gov.ru).

Все лица, допущенные ко второму этапу конкурса, в обязательном порядке должны пройти тестирование и индивидуальное собеседование, а также дождаться решения конкурсной комиссии для написания соответствующих заявлений в случае положительного заключения комиссии.
Для прохода в Управление будут составлены списки, пропуск будет осуществляться на основании документа, удостоверяющего личность.
