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  Информация 
Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора
о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 05.02.2019 по 11.02.2020
Плановые выездные проверки в отношении автономного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Социально-оздоровительный центр граждан пожилого возраста и инвалидов «Красная гвоздика», ООО «ЭкоРесурс», АО «Аэропорт Рощино» продолжаются. 
Завершены внеплановые выездная, документарные проверки возможности выполнения лицензиатом требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении АО «ИнтерТЭК», ООО «ПиТиЭль». По результатам проверок установлено, что  ООО «ПиТиЭль» имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. В отношении АО «ИнтерТЭК» установлено, что  сведения, содержащиеся в предоставленных заявлении и документах не соответствуют положениям ч. 3 ст. 18 ФЗ от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Завершилась внеплановая документарная проверка в отношении АО «Мостострой-11» с целью контроля исполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований. По результатам проверки установлено, что предписание исполнено в установленный срок.
Внеплановая документарная проверка на предмет выполнения лицензиатом ООО «ДАКИ» лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности продолжается.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение дел об административных правонарушениях:
- в отношении должностного лица отделения п. Коммунар ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» на основании ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в размере 20000 рублей;
- в отношении АО «Мостострой-11» на основании ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в размере 100000 рублей;
- в отношении должностного лица ОАНО «Тюменский авиационно-технический клуб» Общероссийской общественно-государственной организации ДОСААФ на основании ч. 9 ст. 8.2 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в размере 20000 рублей.
Продолжаются административные расследования: 
- в отношении неустановленного лица по факту сброса отходов коммунальных жидких неканализованных объектов водопотребления на почву неустановленными лицами с ассенизаторских машин в лесной массив, восточнее от автомобильной дороги Падун-Тумашово Заводоуковского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.2 (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления) КоАП РФ. В настоящее время Управлением сделан запрос в ОГИБДД МО МВД России «Заводоуковский» о выделении сотрудников для оказания содействия в проведении административного расследования;
- в отношении неустановленного лица по факту загрязнения нефтепродуктами акватории р. Тобол в точке с географическими координатами: 57.397263 с.ш. 67.093667 в.д., что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 8.13 (нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение) КоАП РФ. В рамках административного расследования вынесено определение о назначении экспертизы, проведен отбор проб природной воды в русле р. Тобол с привлечением филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области ведутся лабораторные исследования. 
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