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Внеплановые выездные проверки по исполнению требований природоохранного законодательства по пожарному и лесному надзору на землях особо охраняемых природных территорий в отношении Национальный парк «Русский Север» и Дарвинский заповедник. В отношении Национальный парк «Русский Север» выявлено нарушение правил пожарной безопасности в лесах (ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ - Нарушение правил пожарной безопасности в лесах). В отношении Дарвинского заповедника нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка на предмет соблюдения обязательных требований в области обращения с отходами производства и потребления в отношении ММХ ООО «Импульс». Нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Центр судоремонта «Звездочка». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новыми сроками исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства). 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Онега-Водоканал». Предписание об устранении нарушений в области экологического законодательства исполнено частично. По данному вопросу ведутся судебные разбирательства.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «РН-Архангельскнефтепродукт» лицензионным требованиям. Принято решение о переоформлении лицензии.


