Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
плановая проверка в отношении АО «Среднеуральский медеплавильный завод» (выявлено 9 нарушений, в том числе 1 в области охраны водных объектов, 3 в области обращения с отходами, 4 в области охраны атмосферного воздуха и 1 – общего характера, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановые проверки: по капитальному строительству 
ООО «Межрегионстрой» (выявлено 4 нарушения требований природоохранного законодательства РФ, выдано предписание, административные дела в стадии оформления), ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (выявлено 1 нарушение требований природоохранного законодательства РФ, выдано предписание, административные дела в стадии оформления), ООО СК «ИнтерПол» (3 проверки, всего выявлено 3 нарушения требований природоохранного законодательства РФ, выдано 3 предписания),ООО «Дарэкс», АО «Прокатмонтаж».
Проводятся плановые проверки: АО «Первоуральский новотрубный завод», 
ООО «Челябинский химический завод «Оксид», АО «Кыштымский медеэлектролитный завод», МУП «Водоканал» Верхняя Пышма;
[bookmark: _GoBack]внеплановые проверки: по капитальному строительству филиал ООО «Синостил эквипмент и инжиниринг Ко., ЛТД» в г. Магнитогорск, ООО «Инжиниринг строительство обслуживание» (2 проверки), ООО «СК «Стройбизнес-Урал» 
(2 проверки), АО «ЕВРАЗ Качканарский горно-обогатительный комбинат», 
ООО «Стройпроектсервис», МУП БВКХ «Водоканал», 
ООО «ГК «Уралстройкомплекс», ООО «Промпроект», АО «Челябинский цинковый завод», ООО «Транспортно строительная компания»; рейдовый осмотр земельных участков с кадастровыми номерами 66:41:0514031:9 и 66:41:0514031:50 по требованию прокуратуры в связи с обращениями граждан.
