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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ПАО «Северсталь». В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения водного и экологического законодательства, законодательства в области обращения с отходами производства и потребления, охраны атмосферного воздуха.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «РВК-Архангельск». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «МК  «Каргопольский». В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, обращения с отходами производства и потребления. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «УМК» (с. Шангалы). Предписание по устранению нарушений экологического и водоохранного законодательства не выполнены. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «ГК «УЛК» (КОС п. Октябрьский). Предписание по устранению нарушений водоохранного законодательства не выполнено. 
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «Эковтор» лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Великоустюгского района лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении выездной проверки.

