Информация о проведении очередного заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора.

30.10.2019 прошло очередное заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора.

Повестка дня заседания Комиссии:

– рассмотрение в соответствии с подпунктом «б» пункта 15 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. приказом Росприроднадзора от 15.02.2018 №58, пунктами 25-27 Методических рекомендации по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной (муниципальной) службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, обращения гражданина, ранее замешавшего должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Марий Эл, о даче согласия на замещение должности в некоммерческой организации.
Комиссией принято следующее решение:

– дать согласие гражданину, ранее замешавшему должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Марий Эл, на замещение должности в некоммерческой организации.

