Вопросы, поступившие в Управление перед проведением публичных слушаний по правоприменительной практике за 1 квартал 2018 г.
Вопрос: Была получена лицензия на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности: обработка отходов III класса опасности, утилизация отходов III класса опасности. Все лица, допущенные к работе с отходами I - IV классов опасности были обучены. На какой срок выдается свидетельство о прохождении обучения? Через какой срок может быть проведена внеплановая проверка на соответствие условиям выданной лицензии.

В соответствии с ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" (далее – № 89-ФЗ) лица, которые допущены к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, обязаны иметь документы о квалификации, выданные по результатам прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, необходимых для работы с отходами I - IV классов опасности.
Согласно ч. 3 № 89-ФЗ профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование лиц, которые допущены к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, осуществляются в соответствии с законодательством об образовании.
До утверждения Минприроды России соответствующих профессиональных программ образования Управление при осуществлении своих полномочий руководствуется в части не противоречащей действующему законодательству примерной программой профессиональной подготовки лиц на право работы с опасными отходами, утвержденной приказом Минприроды России от 18.10.2002 г. № 868 «Об организации профессиональной подготовки на право работы с опасными отходами».

В соответствии с . 9 ст. 19 Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» основанием для включения плановой проверки лицензиата в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение одного года со дня принятия решения о предоставлении лицензии или переоформлении лицензии.

Таким образом, проверка возможности соблюдения лицензиатом лицензионных требований может быть осуществлена Управлением по истечении одного года со дня принятия решения о предоставлении лицензии или переоформлении лицензии.

Вопрос из зала: Надо ли на объектах НВОС III - IV категории разрабатыватьи утверждать проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение?
Согласно ч.4 ст.18 ФЗ от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства) на объектах, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, разрабатывают проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение в соответствии с методическими указаниями по их разработке, утверждаемыми уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства) на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, разрабатывают проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение в соответствии с методическими указаниями по их разработке, утверждаемыми уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области обращения с отходами.
Вопрос из зала: Требуется ли с 1 января 2019 г. разработка проектов ПДВ и получение разрешения на выброс ЗВ в атмосферный воздух для природопользователей, эксплуатирующих объекты НВОС III - IV категории?
С 1 января 2019 г. Федеральным законом от 21.07.2014 N 219-ФЗ статья 15  Федерального закона от 4 мая 1999 года № 96-ФЗ "Об охране атмосферного воздуха" дополняется новыми пунктами 9 – 11, согласно которым:
9. Выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух на объектах I категории, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, осуществляются на основании комплексного экологического разрешения, выданного в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды.

10. Выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух на объектах II категории, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, за исключением выбросов радиоактивных веществ, осуществляются на основании декларации о воздействии на окружающую среду, представляемой в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

11. Для осуществления выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух на объектах III категории, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, за исключением выбросов радиоактивных веществ, получение комплексного экологического разрешения и заполнение декларации о воздействии на окружающую среду не требуются. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, представляют в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в уведомительном порядке отчетность о выбросах вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух.";
Вопрос из зала: Кто утверждает и согласовывает ПЭК на предприятии?
В соответствии с ч.2 ст.67 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля, осуществляют производственный экологический контроль в соответствии с установленными требованиями, документируют информацию и хранят данные, полученные по результатам осуществления производственного экологического контроля. Порядок проведения, состав, сроки сдачи отчетности определены приказом Миприроды России от 28.02.2018 г. № 74.
Вопрос из зала: Можно ли по данным лабораторного контроля, проводимого в рамках ПЭК при оформлении декларации по расчету платы за НВОС производить фактичекий расчет массы выброса.
В рамках ПЭК лабораторный контроль проводится в соответствии с планом-графиком за состоянием атмосферного воздуха и выбросом ЗВ в атмосферный воздух с целью производственного контроля за количественным и качественным составом выбросов, эффективностью работы производственного оборудования. Т.к. данные замеры не являются повседневными и характеризуют выброс в день замера, использовать их для расчета массы фактического выброса невозможно. Величину фактического выброса можно определить только при оснащении источников выбросов автоматическими средствами контроля за выбросом ЗВ в атмосферный воздух
Вопрос из зала: Достаточно ли для ведения мониторинга ОС аттестованной лаборатории предприятия
Согласно ч.8 приложения 1 к приказу Миприроды России от 28.02.2018 г. № 74 привлекаемая лаборатория в соответствии с законодательством РФ должна иметь аттестат аккредитации в национальной системе аккредитации и соответствующую область аккредитации.
