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25.04.2019 Управлением Росприроднадзора по Воронежской области проведено мероприятие, посвященное публичным обсуждениям результатов правоприменительной практики по итогам 1 квартала 2019 года. 

Цель данного мероприятия заключалась в повышении уровня открытости и информационного взаимодействия с природопользователями. 

В обсуждениях приняли участие представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти: Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Воронежской и Липецкой областям, Верхне-Донское Управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору,  ГУ МЧС России по Воронежской области, Верхнедонской           отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов, Отдел водных Ресурсов Донского БВУ по Воронежской области, Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия населения по Воронежской области, Отдела геологии и лицензирования по Воронежской области Департамента по недропользованию по ЦФО   и др.; заместитель межрайонного природоохранного прокурора Воронежской; представители органов исполнительной власти Воронежской области: Департамент природных ресурсов и экологии Воронежской области, Управление ветеринарии Воронежской области, Управление лесного хозяйства Воронежской области, Управление по государственному регулированию тарифов Воронежской области, представители администрации городского округа г.Воронеж, Управление экологии администрации  городского округа г.Воронеж; представители администраций муниципальных районов Воронежской области: Борисоглебский район, Нижнедевицкий район, Поворинский район, Петропавловского района, Каменский район, Каширского района, Рамонский район, Кантемировскогорайона, Россошанский район, Таловский район, Терновский район, Хохольский район,   Ольховатский и другие районы области; представители от  предприятий: ПАО МК «Воронежский» «Хохольский молочный завод», ООО «Экология и качество», ООО «Экология», ЗАО «Юдановские просторы», АО «Воронежсинтезкаучук», ООО «Воронежвторма», ООО «Селекционно-гибридный центр», ООО «Альфа», ООО СХ «Вишневский», ОАО «Верхнехавский элеватор» и др., представители Воронежского филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО», также присутствовали представители общественных экологических организаций, представители высших учебных заведений г.Воронежа. 

В ходе проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики с докладами выступили:

- Михалева Юлия Юрьевна – начальник отдела экологического, геологического надзора и охраны недр, за водными и земельными ресурсами, за ООПТ, в сфере охоты и разрешительной деятельности Управления Росприроднадзора по Воронежской области по вопросам правоприменительной практики за 1 квартал 2019 года в части того, что делать нельзя и какое поведение в сфере охраны окружающей среды является неправомерным;

- Бойко Павел Сергеевич – начальник отдела геологии и лицензирования по Воронежской области Департамента по недропользованию по ЦФО с докладом на тему: «Правовые аспекты лицензирования и выполнения условий пользования недрами при  геологическом изучении и добыче пресных подземных вод»;

- Сушков Александр Иванович – начальник Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» с докладом на тему: «День создания Гидрометеорологической службы России»;
- Степаненко Татьяна Сергеевна –  специалист  отдела водных   Ресурсов Донского БВУ по Воронежской области с докладом на тему: «Отчетность, предоставляемая  природопользователями. Типичные ошибки»;

- Дунаева Наталья Анатольевна – начальник отдела ООС  АО «Воронежсинтезкаучук»  Дунаевой Натальи Анатольевны с докладом на тему: «Природоохранная деятельность АО «Воронежсинтезкаучук».

В конце обсуждений участники мероприятия сдали заполненные анкеты, которые будут рассмотрены и обобщены сотрудниками Управления Росприроднадзора по Воронежской области.
