О нарушении водного законодательства

Владимирской природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований водного законодательства СНТ «Шелковик-1», в ходе которой установлено, что территория СНТ  «Шелковик – 1» вплотную примыкает к русловому пруду на ручье Безымянный. При этом территория СНТ  «Шелковик – 1» со всех сторон огорожена забором, доступ к указанному водному объекту -  русловому пруду  со стороны СНТ «Шелковик-1» отсутствует. Проход по дамбе пруда ограничен возведенным забором, состоящим из сетки рабицы с колючей проволокой и металлической калиткой с магнитным запирающим устройством (на момент осмотра закрыта). На калитке закреплены вывески, информирующие о запрещении въезда и входа на территорию СНТ «Шелковик-1». 
Таким образом, беспрепятственный проход по береговой полосе пруда, гарантированный всем гражданам статьёй 6 Водного кодекса РФ отсутствует, ввиду чего СНТ «Шелковик – 1»  ограничен доступ к данному водному объекту общего пользования.
По результатам проверки в отношении СНТ «Шелковик-1» Владимирским природоохранным прокурором вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 8.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (привлечён к ответственности в виде штрафа), председателю Правления Товарищества  внесено представление об устранении нарушений закона.
Устранение нарушений находится на контроле Владимирской природоохранной прокуратуры.
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