Северо-Уральское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) объявляет о начале приема документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

Межрегиональный отдел государственной экологической экспертизы, лицензирования и разрешительной деятельности

1. Главный специалист-эксперт – 1 ед. 

2. Ведущий специалист-эксперт – 1 ед. 

Отдел государственного экологического надзора по Тюменской области

1. Главный специалист-эксперт  – 2 ед. 

Отдел государственного экологического надзора 

по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

1. Главный специалист-эксперт (месторасположение Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск) – 2 ед.

2. Ведущий специалист-эксперт (месторасположение Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск) – 1 ед.

Отдел государственного экологического надзора в г. Ноябрьске

1. Ведущий специалист-эксперт (месторасположение Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Ноябрьск) – 1 ед.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе.  

Условия прохождения гражданской службы в Северо-Уральском межрегиональном управлении Росприроднадзора основаны на общих принципах законодательства о государственной гражданской службе, регулируются Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Претенденты представляют на конкурс следующие документы:

1.  Гражданин Российской Федерации, не являющийся гражданским служащим:

- 
личное заявление на имя руководителя Управления;

- 
заполненную и подписанную анкету с приклеенной фотографией размером 3х4 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р);

- 
копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

-
документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

а) копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, и (или) иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);
б) копии документов об образовании и (или) о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);
- 
документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н);

- 
согласие на обработку персональных данных.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

         Подлинники документов предъявляются лично при сдаче документов.

2. Гражданский служащий Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора:
          - личное заявление на имя руководителя Управления.

3.   Гражданский служащий иного государственного органа:

- личное заявление на имя руководителя Управления;

- заполненную и подписанную анкету, заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы с приклеенной фотографией размером 3х4 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р);

- согласие на обработку персональных данных.  

Документы для участия в конкурсе представляются лично или посредством направления по почте в межрегиональный отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора по следующим адресам соответствующим территориям:

г. Тюмень, ул. Республики, д. 55, каб. 616 а, тел. (3452) 63-80-44 доб.72110

г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, д. 2, каб. 312 тел. (3452) 63-80-44, доб.72137

г. Салехард, ул. Мира, д. 40, каб. 4.6 тел. (3452) 63-80-44, доб.72171

Документы для участия в конкурсе могут быть представлены в электронном виде посредством федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» со следующим адресом в сети Интернет https://gossluzhba.gov.ru/
Срок предоставления документов: с 23 августа по 12 сентября 2024 года включительно, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней:

- с понедельника по четверг – с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 16-00; пятница с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 15-00.  

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Конкурс проводится в два этапа.

Предполагаемая дата проведения первого этапа конкурса 13 сентября 2024 года, о результатах которого претендентам сообщается в письменной форме. 

Решение о дате и времени проведения второго этапа конкурса принимается представителем нанимателя после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности гражданской службы. Второй этап конкурса проводится не позднее чем через 30 календарных дней после дня завершения приема документов для участия в конкурсе.

Место проведения второго этапа конкурса по соответствующим территориям:

г. Тюмень, ул. Республики, д. 55, каб 403

г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, д. 2, каб. 309

г. Салехард, ул. Мира, д. 40, каб. 4.6

г. Ноябрьск, ул. промузел Пелей, панель 16, строение 16/9, каб. 203

Не позднее чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса размещается на официальном сайте Управления и официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети "Интернет" информация о дате, месте и времени его проведения, список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе, и направляются кандидатам соответствующие сообщения в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием указанной информационной системы.

Порядок проведения конкурса: тестирование и индивидуальное собеседование.

Сообщения о результатах конкурса в 7-дневный срок со дня его завершения направляются кандидатам в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, 

- в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием государственной информационной системы в области государственной службы. Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается на официальных сайтах Управления и указанной информационной системы в сети "Интернет".

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.

Требования к претендентам на должность 

Для замещения должности государственной гражданской службы Управления вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):

Государственный гражданский служащий должен обладать следующими знаниями:

· государственного языка Российской Федерации (русского языка);

· основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, труде и противодействии коррупции;

· основ делопроизводства;

· в области информационно-коммуникационных технологий (далее – ИКТ), включая знания основ информационной безопасности и защиты информации, основных положений законодательства о персональных данных, общих принципов функционирования системы электронного документооборота, применяемого в Управлении. 

Государственный гражданский служащий должен обладать следующими умениями:

1) Общими:

· мыслить системно (стратегически);

· планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

· управлять изменениями;

· коммуникативными умениями.

2) В области ИКТ:

· оперативно осуществлять поиск необходимой информации, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

· работать со справочными нормативно-правовыми базами, а также государственной системой правовой информации «Официальный интернет- портал правовой информации» (pravo.gov.ru);

· создавать, отправлять и получать электронные сообщения с помощью служебной электронной почты или иных ведомственных систем обмен электронными сообщениями, включая работу с вложениями;

· работать с текстовыми документами, электронными таблицами и презентациями, включая их создание, редактирование и формирование, сохранение и печать;

· работать с общими сетевыми ресурсами (сетевыми дисками, папками).

Для руководящих должностей государственной гражданской службы:

3) Управленческими:

· руководить подчиненными;

· эффективно планировать, организовывать работу и контролировать ее выполнение;

· оперативно принимать и реализовывать управленческие решения.

Претендующий на замещение должности начальника отдела/заместителя начальника отдела/главного специалиста-эксперта/ведущего специалиста-эксперта отдела/специалиста-эксперта отдела Управления, должен иметь:

· высшее образование – бакалавриат / специалитет в сфере, соответствующей направлению деятельности;

· стаж гражданской службы (государственной службы иных видов) – без предъявления требований к стажу;

Претендующий на замещение должности старшего специалиста 1 разряда отдела Управления, должен иметь:

· среднее профессиональное образование в сфере, соответствующей направлению деятельности;

· стаж гражданской службы (государственной службы иных видов) – без предъявления требований к стажу;

Замещение должности в контрольно-надзорных отделах Управления предполагает служебные командировки к местам проведения плановых/внеплановых проверок; командирование между территориями осуществления деятельности Управления (краткосрочные, долгосрочные служебные командировки).

Для замещения должности в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (профессионально-функциональные квалификационные требования):

	Отдел Управления
	Должность государственной гражданской службы

	Отдел государственного экологического надзора по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
	Главный специалист-эксперт

Ведущий специалист-эксперт 

	Отдел государственного экологического надзора по Тюменской области

	Главный специалист-эксперт

Ведущий специалист-эксперт

	Отдел государственного экологического надзора в г. Ноябрьске
	Главный специалист-эксперт

Ведущий специалист-эксперт




Претендующий на замещение должности вышеперечисленных соответствующих отделов Управления должен обладать следующими профессиональными знаниями:

1) Знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

1.1) Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

1.2) Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (в части компетенции Росприроднадзора);

1.3) Водный кодекс Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ;

1.4) Закон о недрах от 21.02.1992 № 2395-1;

1.5) Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

1.6) Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;

1.7) Федеральный закон «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 04.05.2011 № 99-ФЗ;

1.8) Федеральный закон от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире»;

1.9) Федеральный закон от 14.03.1995 № 33 «Об особо охраняемых природных ресурсов»;

1.10) Федеральный закон от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; 

1.11) Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

1.12) Федеральный закон от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»;

1.13) Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ;

1.14) Федеральный закон от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании Российской Федерации»;

1.15) Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

1.16) Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

1.17) «Основы государственной политики в области экологического развития Российской Федерации на период до 2030 года», утвержденный Президентом Российской Федерации 30 апреля 2012 г.;

1.18) Постановление Правительства Российской Федерации от 16.03.2016

№ 197 «Об утверждении требований к составу и содержанию территориальных схем обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами»; 

2) Знаниями нормативных правовых актов Росприроднадзора и Управления:

2.1) Положение о Росприроднадзоре, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.2004 № 400;

2.2) Положение об Управлении;

2.3) Паспорт реализации проектов стратегического направления «Реформа контрольной и надзорной деятельности» Росприроднадзора, утвержденный протоколом заседания проектного комитета от 21.02.2017 № 13(2);

2.4) Служебный распорядок Управления. 

Претендующий на замещение должности соответствующих отделов Управления должен знать иные акты законодательства Российской Федерации, акты Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты Минприроды России, нормативные и иные правовые акты Росприроднадзора и других государственных органов, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Претендующий на замещение должности соответствующих отделов Управления должен обладать следующими профессиональными умениями:

1) Работа с федеральными информационными ресурсами и информационными системами в сфере природопользования и охраны окружающей среды.

2) Практическое применение нормативно-правовых актов в области охраны окружающей среды.

3) Работа в единой системе государственной информационной системе учета отходов от использования товаров.

4) Работа в системе электронного документооборота, используемой Росприроднадзоре.

Претендующий на замещение должности соответствующих отделов Управления должен обладать следующими функциональными знаниями:

1) принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора);

2) виды, назначение и технологии организации проверочных процедур;

3) понятие единого реестра проверок, процедура его формирования;

4) институт предварительной проверки жалобы и иной информации, поступившей в контрольно-надзорный орган;

5) процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения;

6) ограничения при проведении проверочных процедур;

7) меры, принимаемые по результатам проверки;

8) плановые (рейдовые) осмотры;

9) основания проведения и особенности внеплановых проверок.

Претендующий на замещение должности соответствующих отделов Управления должен обладать следующими функциональными умениями:

1) Разрабатывать, рассматривать и согласовывать проекты нормативных правовых актов и других документов.

2) Подготавливать аналитические, информационные и другие материалы.

3) Организовывать мониторинг применения законодательства.

4) Проводить плановые и внеплановые выездные и документарные проверки.

5) Осуществлять контроль исполнения предписаний, решений распорядительных документов.

6) Организовывать подготовку разъяснений гражданам и организациям.

Деятельность отделов контрольно-надзорного направления Управления включает в себя:

1) своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по проведению государственного экологического надзора в пределах своей компетенции, включающий в себя:

· государственный земельный надзор;

· государственный надзор в области обращения с отходами;

· государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

· государственный надзор за соблюдением требований к обращению с веществами, разрушающими озоновый слой и др.

2) осуществлять государственный надзор в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами при осуществлении федерального государственного экологического надзора;

3) осуществлять прием от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля;

4) подготавливать в установленной сфере деятельности заключения о возможности уничтожения, способе и месте уничтожения товаров для помещения таких товаров под таможенную процедуру уничтожения;

5) подготавливать заключения о соответствии экологическим нормам и требованиям производственных и складских помещений организаций, осуществляющих деятельность, связанную с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, в случаях, предусмотренных статьей 19 Федерального Закона от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;

6) подготавливать для представления в центральный аппарат Росприроднадзора предложения о возможности согласования решений о выдаче либо об отказе в выдаче разрешений на строительство, реконструкцию, проведение изыскательских работ для проектирования и ликвидацию сухопутных линий связи в случаях, когда линии связи пересекают государственную границу Российской Федерации, размещаются на приграничной территории;

7) участвовать в обеспечении работы функциональной подсистемы федерального государственного экологического надзора Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

8) участвовать в согласовании ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках муниципального земельного контроля в пределах компетенции Росприроднадзора;

9) осуществлять проведение лицензионного контроля в целях проверки полноты и достоверности сведений о соискателе лицензии, содержащихся в представленных соискателем лицензии заявлении и документах, возможности выполнения им лицензионных требований и условий, а также проверки сведений о лицензиате и соблюдения им лицензионных требований и условий при осуществлении деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов 1-4 классов опасности;

10) участвовать в подготовке плана контрольной - надзорной деятельности Управления;

11) осуществлять плановые и внеплановые контрольно-надзорные  мероприятия в пределах своей компетенции в соответствии с действующим законодательством;

12) рассматривать по поручению руководителя, заместителя руководителя Управления своевременно и в полном объеме обращения (жалобы, заявления, предложения, информационные запросы и др.) граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления в рамках компетенции отдела и обеспечивать подготовку ответов заявителям;

13) осуществлять в пределах своей компетенции производство по делам об административных правонарушениях;

14) подготавливать, для направления в судебные инстанции, органы прокуратуры Российской Федерации, органы внутренних дел Российской Федерации и иные государственные органы, материалы о выявленных в результате мероприятий по контролю нарушениях для рассмотрения по подведомственности;

15) осуществлять контроль за исполнением юридическими и физическими лицами предписаний по устранению нарушений законодательства, норм и правил в сфере деятельности отдела;

16) осуществлять контроль за своевременным исполнением лицами, привлеченными к административной ответственности, постановлений о назначении административного наказания и при необходимости обеспечивать направление материалов в службу судебных приставов и суды;

17) участвовать в подготовке и оформлении материалов по ограничению, приостановке или прекращении деятельности юридических и физических лиц оказывающей неблагоприятное воздействие на окружающую среду;

18) участвовать в проверках во взаимодействии с правоохранительными органами по вопросам соблюдения экологического законодательства (участвует в совместных проверках, обеспечивает подготовку информационных запросов и др.);

19) осуществлять ведение делопроизводства: формирование, хранение и  комплектование дел, образующихся в ходе деятельности отдела с последующей передачей в архив Управления либо подготовки описей и актов о выделении к уничтожению документов; 

20) осуществлять, в пределах своей компетенции, контроль за взысканием задолженности и штрафов;

21) обеспечивать составление и своевременное предоставление отчетности;

22) осуществлять контроль за работой с территориальной программой ПТК Госконтроль и сканированием документов по надзорной деятельности;

23) осуществлять контроль за исполнением полномочий в рамках предоставленного доступа к закрытой части портала федеральной государственной системы «Единый реестр проверок» (ЕРП);

24) осуществлять контроль за расчетами вреда (ущерба) причиненного окружающей среде, предъявляемых физическим и юридическим лицам и др.
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Претендующий на замещение должности вышеперечисленных соответствующих отделов Управления должен обладать следующими знаниями:

Наличие базовых знаний: 

государственного языка Российской Федерации (русского языка);

основ Конституции Российской Федерации, законодательства 
о гражданской службе, труде и противодействии коррупции;

основ делопроизводства;

в области информационно-коммуникационных технологий, включая:

порядок работы со служебной информацией, служебной информацией ограниченного распространения, информацией с ограничительной пометкой «для служебного пользования» и сведениями, составляющими государственную тайну;

меры по обеспечению безопасности информации при использовании общесистемного и прикладного программного обеспечения, требования 
к надежности паролей;

порядок работы со служебной электронной почтой, а также правила использования личной электронной почты, служб «мгновенных» сообщений 
и социальных сетей, в том числе в части наличия дополнительных рисков 
и угроз, возникающих при использовании личных учетных записей 
на служебных средствах вычислительной техники (компьютерах);

основные признаки электронных сообщений, содержащих вредоносные вложения или ссылки на вредоносные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая «фишинговые» письма 
и спам-рассылки, умение корректно и своевременно реагировать на получение таких электронных сообщений;

требования по обеспечению безопасности информации при использовании удаленного доступа к информационным ресурсам государственного органа с помощью информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования (включая сеть «Интернет»), в том числе 
с использованием мобильных устройств;

правила и ограничения подключения внешних устройств (флеш-накопители, внешние жесткие диски), в особенности оборудованных приемо-передающей аппаратурой (мобильные телефоны, планшеты, модемы) 
к служебным средствам вычислительной техники (компьютерам).

основных положений законодательства о персональных данных, включая:

понятие персональных данных, принципы и условия их обработки;

меры по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах.

общих принципов функционирования системы электронного документооборота, включая:

перечень обязательных сведений о документах, используемых в целях учета и поиска документов в системах электронного документооборота.

Наличие профессиональных знаний: 

В сфере законодательства Российской Федерации:

Земельного кодекса Российской Федерации;

Водного кодекса Российской Федерации;

Трудового кодекса Российской Федерации;

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (в части компетенции Федеральной службы по надзору в сфере природопользования);

Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;

Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;

Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире»;

Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»;

Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;

Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

Федерального закона от 30.10.1995 № 187-ФЗ «О континентальном шельфе Российской Федерации»;

Федерального закона от 31.07.1998 № 155-ФЗ «О внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации»;

Федерального закона от 17.12.1998 № 191-ФЗ 
«Об исключительной экономической зоне Российской Федерации»;

Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве 
и сохранении водных биологических ресурсов»;

Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании Российской Федерации»;

Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»

Основ государственной политики в области экологического развития Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденных Президентом Российской Федерации 30.04.2012;

Постановления Правительства РФ от 22.09.2018 № 1130 
«О разработке, общественном обсуждении, утверждении, корректировке территориальных схем в области обращения с отходами производства 
и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, а также 
о требованиях к составу и содержанию таких схем»;

Постановления Правительства Российской Федерации 
от 19.01.2005 № 30 «О типовом регламенте взаимодействия федеральных органов исполнительной власти»;

Постановления Правительства Российской Федерации 
от 28.06.2005 № 452 «О типовом регламенте внутреннего организации федеральных органов исполнительной власти»;

Положения о Росприроднадзоре, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.2004 № 400;

Положения о Северо-Уральском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утвержденного приказом Росприроднадзора от 27.08.2019 № 489;

Служебного распорядка Росприроднадзора и служебного распорядка Управления.

Иными профессиональными знаниями:

понятия миссии и стратегической карты целей Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и Управления;

целей, задачи и путей реализации государственной политики в области природопользования и охраны окружающей среды;

технологий стратегического планирования и организационного проектирования;

методов процессного подхода и проектного управления.

Гражданский служащий, замещающий должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и разрешительной деятельности, должен знать иные акты законодательства Российской Федерации, акты Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты Минприроды России, нормативные и иные правовые акты Росприроднадзора и других государственных органов, регулирующие вопросы, связанные с областью его компетенции.

В целях реализации задач и функций, возложенных на Управление, главный, ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и разрешительной деятельности обязан:

исполнять должностные обязанности в соответствии с данным должностным регламентом;

соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации и обеспечивать их исполнение;

исполнять поручения, данные в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

соблюдать при исполнении должностных обязанностей права 
и законные интересы граждан и организаций;

поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

беречь государственное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей;

представлять в установленном порядке сведения о своих доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи;

сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или 
о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

сообщать руководителю Управления о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

отказаться от исполнения данного, по мнению главного специалиста-эксперта межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и разрешительной деятельности, неправомерного поручения, и представить в письменной форме обоснование неправомерности данного поручения с указанием положений законодательства Российской Федерации, которые могут быть нарушены при исполнении данного поручения;

уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц 
в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений;

участвовать в разработке технического, экономического, организационного и правового механизмов реализации государственной политики в сфере деятельности, установленной Управлению;

готовить предложения по установлению оптимальных путей и методов реализации поставленных служебных задач;

отстаивать позиции, защищать права и законные интересы Управления в отношениях с другими органами государственной власти, в том числе в судебных инстанциях, правоохранительных и контрольных органах, а также в коллегиальных органах, к работе которых привлечено Управление;

по поручению Руководителя Росприроднадзора или руководителя Управления в пределах компетенции Федеральной службы по надзору в сфере природопользования участвовать в проверке деятельности территориальных органов и организаций, подведомственных Росприроднадзору;

рассматривать обращения граждан и юридических лиц в части компетенции Управления;

соблюдать служебный распорядок Управления;

осуществлять проведение государственной экологической экспертизы федерального уровня;

принимать участие в осуществлении контроля за выполнением уполномоченными органами исполнительной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа, Ямало-Ненецкого автономного округа переданных им полномочий Российской Федерации в области государственной экологической экспертизы;

участвовать по поручению центрального аппарата Росприроднадзора в организации и проведении в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, государственной экологической экспертизы федерального уровня;

осуществлять прием заявок на получение комплексного экологического разрешения;

принимать участие  в  размещении заявок на получение комплексного экологического разрешения на официальном сайте Росприроднадзора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обеспечивает возможность свободного доступа к ним заинтересованных лиц;

осуществлять выдачу комплексных экологических разрешений;

осуществлять прием деклараций о воздействии на окружающую среду объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и подлежащих федеральному государственному экологическому надзору;

осуществлять прием от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей отчетов о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды, а также отчетов о выполнении программы повышения экологической эффективности;

принимать участие в  размещении проекта программы повышения экологической эффективности на официальном сайте Росприроднадзора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обеспечивает возможность свободного доступа к нему заинтересованных лиц;

принимать участие в согласовании проектов работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде;

участвовать в ведении федерального государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и подлежащих федеральному государственному экологическому надзору;

устанавливать временно разрешенные сбросы веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты для водопользователей;

выдавать разрешения на сбросы веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты для объектов негативного воздействия на окружающую среду I категории;

принимать участие в согласовании нормативов допустимых сбросов веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты для водопользователей;

устанавливать предельно допустимые выбросы и временно разрешенные выбросы;

выдавать разрешения на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух (за исключением радиоактивных веществ) стационарными источниками, находящимися на объектах хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору для объектов негативного воздействия на окружающую среду I категории;

оказывать методическую и консультативную помощь органам государственной власти субъектов Российской Федерации при введении ими дополнительных экологических требований по охране атмосферного воздуха.

осуществлять лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности;
выдавать лицензии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV класса опасности;

выдавать по поручению центрального аппарата Росприроднадзора лицензии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV класса опасности на территориях нескольких субъектов Российской Федерации, в том числе входящих в разные федеральные округа;  

выдавать нормативы образования отходов и лимиты на их размещение применительно к хозяйственной и (или) иной деятельности индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории;

осуществлять прием отчетности об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов, представляемой в уведомительном порядке юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору;

принимать участие в ведении государственного кадастра отходов, который включает в себя:

федеральный классификационный каталог отходов;

государственный реестр объектов размещения отходов;

банк данных об отходах и о технологиях утилизации и обезвреживания отходов различных видов;

проводить работу по паспортизации отходов I-IV классов опасности;

подготавливать для предоставления в центральный аппарат Росприроднадзора мотивированные заключения о возможности выдачи разрешений на трансграничное перемещение отходов;

участвовать в осуществлении подтверждения отнесения отходов I-V классов опасности к конкретному классу опасности;

формировать и вести реестр объектов экспертизы и внештатных экспертов;

осуществлять ведение кабинета сотрудника ведомства Росприроднадзора;

осуществлять работу в государственных информационных системах, используемых в Росприроднадзоре и Управлении;


рассматривать по поручению руководителя и иных вышестоящих руководителей Управления своевременно и в полном объеме обращения (жалобы, заявления, предложения, информационные запросы и др.) граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления в рамках компетенции отдела, обеспечивает подготовку ответов заявителям;

осуществлять ведение делопроизводства: формирование, хранение и комплектование дел, образующихся в ходе деятельности отдела с последующей передачей в архив Управления либо подготовки описей и актов о выделении к уничтожению документов;

осуществлять обработку персональных данных различных субъектов персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации, соблюдать конфиденциальность обрабатываемых персональных данных;

обеспечивать составление и своевременное предоставление отчетности;

участвовать в информационном наполнении сайта Управления;

участвовать в работе со средствами массовой информации;

участвовать во взаимодействии в установленном порядке с органами государственной власти иностранных государств и международными организациями в установленной сфере деятельности;

осуществлять иные полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации, приказами и поручениями руководителя и иных вышестоящих руководителей Управления.

