ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв Черноморо-Азовского морского управления 
Федеральной службы по надзору в сфере природопользования

1. Черноморо-Азовское морское управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации 

	категории «специалисты» старшей группы 

	(наименование группы и категории должностей)


К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования:
владение государственным языком Российской Федерации, российской гражданство;
наличие высшего образования по следующим специальностям, направлениям подготовки: «Химия», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Техносферная безопасность», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Инженерная защита окружающей среды», «Зоология», «Ботаника», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Водные ресурсы и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесоинженерное дело», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Юриспруденция», «Государственное и муниципальное управление» и иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующим направлению деятельности Черноморо-Азовского морского управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
для соискателей на группы должностей – без предъявления требований к стажу работы.
Документы для участия в конкурсе представляются в отдел правового, кадрового обеспечения и администрирования платежей Черноморо-Азовского морского управления Росприроднадзора по адресу:
г. Новороссийск, ул. Рыбацкая, 1, 3 этаж, каб.8, тел. 8 (8617) 79 89 77.

Документы принимаются ежедневно с 10.00 до 18.00, в пятницу до 16.45, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.

Срок представления документов: с 26 мая 2021 года по 15 июня 2021 года (включительно).
Претенденты на замещение указанных должностей представляют на конкурс следующие документы:
а) личное заявление; 

б) заполненную и подписанную анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с фотографией; 

в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс); 

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы: 

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенная нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы); 

д) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Конкурс проводится в два этапа.

Предполагаемая дата подведения итогов первого этапа конкурса – 30 июня 2021 года. О результатах первого этапа конкурса будет сообщено в письменной форме.

Сообщение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено в письменной форме не позднее, чем за 15 дней до его начала.

Сообщение о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах государственного органа и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание. Пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.
