Информация о проверках 
Северного межрегионального управления Росприроднадзора
[bookmark: _GoBack] с 20 февраля 2020 года по 26 февраля 2020 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «БИОНЕТ». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Онега-Водоканал». Предписания об устранении нарушений в области экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления исполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Ремейк». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГКУ «Северо-Западное территориальное управление имущественных отношений» Министерства обороны РФ. Предписание об устранении нарушений земельного законодательства исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Аэропорт Архангельск». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления,  экологического законодательства исполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «ФЭСКО». Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, водоохранного законодательства исполнено в срок и снято с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний СПК «Ромашевский». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено. Должностные лица вызваны на составление протокола по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая выездная проверка лицензиата ООО «Финтранс ГЛ» лицензионным требованиям. Принято решение о переоформлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата МУП «Водоканал» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.




