Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 22.01.2020 № 35-лс награждены:
Почетной грамотой:

Жигалова Ольга Павловна, начальник межрегионального отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений;
Панова Ольга Алексеевна, главный специалист-эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и администрирования;
Предеина Надежда Ивановна, ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и администрирования;
Смирнова Елена Владимировна, ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения надзорной деятельности.
Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 18.03.2020 № 177-лс к Всемирному дню водных ресурсов награждены:
Почетной грамотой:

Пита Наталья Викторовна, заместитель начальника отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области.

Благодарностью:
Нуриахметова Юлия Юрисовна, главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Свердловской области;

Сарапулова Ирина Дмитриевна, главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Свердловской области.
Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 18.03.2020 № 168-лс ко Дню геолога награждена Благодарностью Дроздова Надежда Александровна, заместитель начальника отдела государственного геологического надзора по Свердловской области.

Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 17.02.2020 № 106-лс занесена на Доску почета Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Пита Наталья Викторовна, заместитель начальника отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области.

Постановлением Курганской областной Думы от 28.04.2020 № 218 награждены Благодарственными письмами:
Амбарцумян Наталья Владимировна, заместитель начальника межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;

Верьялова Елена Викторовна, главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Курганской области;

Коркина Галина Анатольевна, главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Курганской области;

Свиридова Елена Алексеевна, главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Курганской области;

Солодков Павел Анатольевич, начальник отдела государственного экологического надзора по Курганской области.

Благодарственным письмом Губернатора Свердловской области Куйвашева Евгения Владимировича от 26.05.2020 награжден: Яковлев Владимир Станиславович, начальник отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты.

В связи с празднованием Дня эколога приказом Уральского межрегионального Управления Федеральной службой по надзору в сфере природопользования от 02.06.2020 № 187-к
Награждены Почетной грамотой Управления: 
Власова Любовь Павловна, заместитель начальника межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения надзорной деятельности;

Щевелева Ольга Михайловна, заместитель начальника межрегионального отдела правового обеспечения;
Сиренко Ирина Владимировна, ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и администрирования.

Объявлена Благодарность Управления:

Зенковой Виктории Сергеевне, главному специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу;

Коробицыной Анастасии Евгеньевне, ведущему специалисту-эксперту межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и администрирования;

Некрасову Михаилу Александровичу, ведущему специалисту-эксперту отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты;

Паневой Екатерине Евгеньевне, специалисту-эксперту межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;

Сидякиной Арине Андреевне, ведущему специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по Свердловской области;
Титовой Елене Александровне, главному специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по Свердловской области;

Хромовой Ирине Сергеевне, главному специалисту-эксперту межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;

Цыгановой Елене Владимировне, главному специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу;

Черемушкину Дмитрию Константиновичу, главному специалисту-эксперту отдел государственного геологического надзора по Свердловской области;
Зеновьевой Елене Анатольевне, ведущему специалисту-эксперту межрегионального отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений;

Кубарь Людмиле Юрьевне, ведущему специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по Курганской области.
Храмцовой Любови Николаевне, ведущему специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по Курганской области;

Абрамовой Наталье Валерьевне, специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску;

Калетиной Алене Александровне, главному специалисту-эксперту отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;

Лаптевой Елене Игоревне, старшему специалисту 1 разряда отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску;

Паршуковой Анастасии Павловне, главному специалисту-эксперту межрегионального отдела правового обеспечения.
Награждена Почетной грамотой Губернатора Свердловской области Куйвашева Евгения Владимировича, Указ от 04.06.2020 № 279-УГ

Селиванова Анна Николаевна, начальник межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности.
Приказом Федеральной службой по надзору в сфере природопользования от 01.06.2020 № 279-лс «О награждении в связи с празднованием Дня эколога» 

Награждена Почетной грамотой:
Кичигина Лариса Викторовна, заместитель начальника отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску.

Объявлена Благодарность:
Калинкиной Инне Игоревне, главному специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску.

Макаровой Елене Викторовне, главному специалисту-эксперту отдела государственного экологического надзора по Курганской области.
Маклаковой Диане Михайловне, главному специалисту-эксперту отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты.
Награждены приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 09.06.2020 № 362-лс

Почетной грамотой:

Солодков Павел Анатольевич, начальник отдела государственного экологического надзора по Курганской области.
