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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ПК «Вологодский молочный комбинат». Выявлены нарушения: отсутствие нормативов образования некоторых видов отходов и лимитов на их размещение; превышение нормативов образования некоторых видов отходов и лимитов на их размещение; в составе заявки на включение в ГРОРО на всех источниках выбросов загрязняющих веществ отсутствуют сведения о технологическом процессе, применяемых технологиях, о программе производственного экологического контроля, о мощности используемом газоочистном оборудовании, в паспорте газоочистных установок (ГОУ) не содержатся характеристики мест отбора проб, оборудования для измерения параметров отходящих газов, необходимых для определения фактической эффективности работы ГОУ, проектные/пусконаладочные показатели эффективности установки; на системе аспирации удаления древесной пыли от деревообрабатывающего оборудования строительного участка отсутствует место отбора проб на входе в установку; не представлены протоколы замеров на входе в ГОУ.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «ЖКУ г. Никольска». Выявлены нарушения: на полигоне ТБО для г. Никольск нарушается технология пересыпки грунтом захороненных отходов; на карте полигона отсутствует мерный столб (репер); не принимаются меры по очистке территории санитарно-защитной зоны полигона от отходов, разлетающихся от тела полигона; отсутствуют одна из наблюдательных скважин, дезинфицирующая ванна, график эксплуатации полигона; не обеспечивается непрерывный и достоверный учёт по каждому виду и классу опасности отхода по мере получения отходов от других лиц, а также размещенных отходов; размещение отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается; в декларации о воздействии на окружающую среду отсутствует расчет рассеивания выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферном воздухе; не представлен отчет по форме 2-тп воздух за 2019, 2020 гг.; сокрытие и предоставление недостоверной информации в декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду; непроведение мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территории полигона и в пределах его воздействия на окружающую среду в 2019, 2020 гг.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоканал» завершена в связи с невозможностью проведения проверки юридического лица, по причине воспрепятствования законной деятельности должностных лиц Северного межрегионального управления Росприроднадзора при проведении выездной плановой проверки. Законный представитель МУП «Водоканал» вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 2 ст. 19.4.1 КоАП РФ.
Внеплановая выездная проверка соблюдения требований природоохранного законодательства в рамках государственного экологического контроля по согласованию с Вологодской областной прокуратурой МУП «Коммунальные системы». Выявлены нарушения: превышения нормативов допустимых сбросов по отдельным загрязняющим веществам; не соблюдается периодичность проведения отбора и исследований проб сточной воды. МУП «Коммунальные системы» выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Спецавтосервис». Предписание в области устранения нарушений экологического законодательства не выполнено. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АНО «Мата-Мата». Предписание в области обращения с животными исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания в отношении ФГБУ «Национальный парк «Русский Север». Предписание не выполнено в установленный срок. Юридическому лицу выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ООО «АРКТИКВТОРМЕТ» лицензионным требованиям. Принято решение о переоформлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ООО «Природоохранный центр – Групп» лицензионным требованиям. Нарушений лицензионных требований не выявлено. Материалы проверки направлены в Росприроднадзор.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ЭкоПромОтход» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Строительная компания Вытегра» лицензионным требованиям. Принимается решение о выдачи лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «УК «ЖилЦентр» лицензионным требованиям. Материалы проверки направлены в Росприроднадзор.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП г. Вытегра лицензионным требованиям. Принимается решение о выдачи лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Тотемского района лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.









