Информация по вопросам предоставления Декларации о плате
Форма и порядок представления Декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду (далее – Декларация о плате) утверждены Приказом Минприроды России от 10.12.2020 № 1043 «Об утверждении Порядка представления Декларации о плате и ее формы и о признании утратившими силу приказов Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 9 января 2017 г. № 3 и от 30 декабря 2019 г. № 899» (далее – Порядок).
[bookmark: _GoBack]Порядком установлены правила представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду лицами, обязанными вносить плату в соответствии с пунктом 1 статьи 16.1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7 «Об охране окружающей среды» (далее Закон № 7 – ФЗ) (далее – Лица, обязанные вносить плату) (пункт 1 Порядка). 
Декларация о плате представляется лицами, обязанными вносить плату, в форме электронного документа, подписанного простой электронной подписью, сформированного путем использования электронных сервисов через веб-портал приема отчетности Росприроднадзора (http://lk.rpn.gov.ru).
В случае отсутствия простой электронной подписи, после отправления Декларации о плате в системе будет доступен функционал подачи формы в бумажном виде (распечатать), которую можно будет сдать в территориальный орган Росприроднадзора.
Перед работой по заполнению декларации о плате рекомендуем ознакомиться с инструкцией по ее заполнению, которая доступна для скачивания по ссылке: https://lk.rpn.gov.ru/instructions.
Согласно Порядку, к Декларации о плате прилагаются копии договоров на размещение отходов и журналы учета движения отходов за отчетный период.
Декларация о плате представляется в территориальный орган Росприроднадзора по месту нахождения каждого источника загрязнений окружающей среды (объекта размещения отходов). Если объекты негативного воздействия на окружающую среду находятся в разных субъектах Российской Федерации, представлять требуется отдельные декларации в каждом субъекте Российской Федерации. Если в одном регионе имеется несколько объектов негативного воздействия на окружающую среду, представлять требуется по ним одну Декларацию о плате (п. 7 Порядка).
Плату за негативное воздействие на окружающую среду обязаны вносить юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, оказывающую негативное воздействие на окружающую среду, за исключением юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность исключительно на объектах IV категории (пункт 1 статьи 16.1 Закона № 7 – ФЗ).
Плата за негативное воздействие на окружающую среду взимается за следующие его виды:
- выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками (далее - выбросы загрязняющих веществ);
- сбросы загрязняющих веществ в водные объекты (далее - сбросы загрязняющих веществ);
- хранение, захоронение отходов производства и потребления (размещение отходов).
Плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов, за исключением твердых коммунальных отходов, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, при осуществлении которыми хозяйственной и (или) иной деятельности образовались отходы. Плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов являются региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами, операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющие деятельность по их размещению.
Согласно статье 16.3 Закона № 7-ФЗ плата за негативное воздействие на окружающую среду по итогам отчетного периода исчисляется лицами, обязанными вносить плату, самостоятельно путем умножения величины платежной базы по каждому загрязняющему веществу, включенному в перечень загрязняющих веществ, по классу опасности отходов производства и потребления на соответствующие ставки указанной платы с применением коэффициентов, установленных статьей 16.3 Закона № 7-ФЗ, и суммирования полученных величин.
Ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду устанавливаются за выбросы загрязняющих веществ, сбросы загрязняющих веществ в отношении каждого загрязняющего вещества, включенного в перечень загрязняющих веществ, а также за размещение отходов производства и потребления по классу их опасности.
Постановлением Правительства РФ от 24.01.2020 № 39 установлено, что в 2020 году применяются ставки платы, установленные на 2018 год, с использованием дополнительно к иным коэффициентам коэффициента 1,08, в 2021 году применяются ставки платы, установленные на 2018 год, с использованием дополнительно к иным коэффициентам коэффициента 1,08 (Постановление Правительства РФ от 11.09.2020 № 1393). Кроме того, применяется ставка платы за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками в отношении пыли каменного угля (61 рубль за тонну).
Обращаем внимание, что перечень веществ соответствует Постановлению Правительства РФ от 13.09.2016 № 913 (ред. от 24.01.2020) "О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду и дополнительных коэффициентах" (далее-постановление № 913). В случае, если в личном кабинете природопользователя отсутствует вещество из постановления № 913, то необходимо направить в техническую поддержку (helpdesk@rpn.gov.ru) информацию: - номер декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду - раздел в котором отсутствует вещество - наименование и код вещества -скриншот вещества из постановления № 913.
Декларация о плате за негативное воздействие на окружающую среду предоставляется лицами, обязанными вносить плату в срок не позднее 10 марта года, следующего за отчетным периодом (п. 8 ст. 16.4 Закона №7-ФЗ).


