Информация о заседании Комиссии Центрально-Черноземного межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов


10 октября 2022 года состоялось заседание Комиссии Центрально-Черноземного межрегионального управления Росприроднадзора                           (далее - Управление) по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Основанием для заседания Комиссии послужило заявление сотрудника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, в связи с нахождением его в служебной командировке в зоне СВО с февраля 2022 года.
По результатам рассмотрения Комиссией принято следующее решение установить, что причина непредставления государственным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.
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