В Северном межрегиональном управлении Росприроднадзора подвели итоги правоприменительной практики за первое полугодие 2020 года
30 июня 2020 года в Северном межрегиональном управлении Росприроднадзора прошли очередные публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления за 1 полугодие 2020 года. Это первые слушания, проводимые Управлением в дистанционном формате с участием специалистов Управления с местом расположения в г. Вологде.
Напомним, что в соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 10.06.2019 № 274 «О Северном межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования», 09.10.2019 Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Архангельской области реорганизовано в форме присоединения Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Вологодской области к Управлению Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Архангельской области и переименовано в Северное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, с местом нахождения в г. Архангельске.
Цель публичных обсуждений заключалась в ознакомлении участников публичных слушаний с итогами работы Управления в части контрольно-надзорной и разрешительной деятельности, последними нововведениями в действующем экологическом законодательстве.
В мероприятии приняли участие представители предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений, органов исполнительной власти, а также СМИ. Всего в мероприятии приняло участие  37 человек.
В рамках публичных обсуждений были заслушаны доклады начальника отдела государственного экологического надзора по Вологодской области Шабровой Ольги об особенностях и итогах проведения контрольно-надзорных мероприятий на территории Вологодской области в 1 полугодии 2020 года, начальника отдела разрешительной деятельности по Вологодской области Шмаковой Ольги об итогах деятельности отдела разрешительной деятельности по Вологодской области в 1 полугодии 2020 года, заместителя начальника отдела государственного экологического надзора по Архангельской области Баркаловой Надежды об особенностях и итогах проведения контрольно-надзорных мероприятий на территории Архангельской области в 1 полугодии 2020 года, ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Хмелевой Елены в части разрешительной документации в 2020 году.
Все заявленные доклады были заслушаны участниками мероприятия. В завершении публичных слушаний специалисты Управления ответили слушателям на интересующие их вопросы. 

Видеозапись мероприятия: https://www.youtube.com/watch?v=JWJzP1_SO1M 
Информация по организации и проведению публичных обсуждений результатов правоприменительной практики (в том числе доклады и презентации выступающих) размещается на странице Северного межрегионального управления Росприроднадзора официального сайта Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, расположенной по адресу: 29.rpn.gov.ru, в разделе «Природопользователям», подразделе «Правоприменительная практика». 
Обращаем внимание, что ответы на вопросы будут также размещены на странице Управления (Раздел «Природопользователям», «Правоприменительная практика»). 
Контактное лицо от Управления: Третьякова Александра – ведущий специалист-эксперт, тел. (8182) 286-879, либо через приемную (8182) 206-900, e-mail: rpn29@rpn.gov.ru.


