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Северо-Кавказское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования сообщает, что второй этап конкурса на формирование кадрового резерва будет проведен 30 мая 2024 г.

К участию во втором этапе конкурса допущены следующие кандидаты:
На должности государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственной службы и кадров, финансового учёта, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения (межрегиональные подразделения):

Кондратьева Татьяна Михайловна;

Молченко Евгения Викторовна;

Осипова Лариса Александровна.
На должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственной службы и кадров, финансового учёта, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения (межрегиональные подразделения):

Осипова Лариса Александровна;

Сахарова Юлия Ивановна;
Жданова Юлия Валерьевна;
Тагирова Сабина Хуршидовна;

Юдакина Любовь Владимировна.
На должности государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела контрольно-аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения (межрегиональные подразделения):
Жданова Юлия Валерьевна;

Сахарова Юлия Ивановна.
На должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела контрольно-аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения (межрегиональные подразделения):

Жданова Юлия Валерьевна;

Хомутинникова Лариса Владимировна.

На должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела делопроизводства (межрегиональные подразделения):
Ермакова Алла Александровна;

Жданова Юлия Валерьевна.
На должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности (межрегиональные подразделения):

Молченко Евгения Викторовна;

Попов Георгий Геннадьевич;

Сахарова Юлия Ивановна;

Тагирова Сабина Хуршидовна.
На должность государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного геологического надзора, надзора в области использования и охраны водных ресурсов, особо охраняемых природных территорий, в сфере охоты и сохранения биоразнообразия (структурное подразделение г. Ессентуки; г. Ставрополь):

Попов Георгий Геннадьевич;

Порублева Наталья Ивановна.
На должность государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного надзора в области обращения с отходами, охраны атмосферного воздуха и земельного надзора (структурное подразделение          г. Ессентуки):

Верещака Сергей Сергеевич;

Попов Георгий Геннадьевич;

Молченко Евгения Викторовна;

Сахарова Юлия Ивановна.

На должность государственной гражданской службы ведущей группы должностей категории руководители по направлениям деятельности Ставропольского отдела государственного экологического надзора (структурное подразделение г. Ставрополь):

Агапитова Галина Борисовна;

Касторнова Вадим Витальевич.
На должность государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности Ставропольского отдела государственного экологического надзора (структурное подразделение г. Ставрополь):

Водопьянова Наталья Андреевна;

Порублева Наталья Ивановна.
На должность государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Республике Дагестан  (структурное подразделение г. Махачкала):

Рабаданов Магомед Раджабович;

Гаджимамаев Ислам Магомедович;

Гаджиев Магомед Нурисланович;

Оганесян Антонина Сергеевна.
На должность государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного надзора на море по Республике Дагестан (структурное подразделение г. Махачкала):

Рабаданов Арсен Раджабович;

Рабаданов Тимур Алипханович.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного надзора на море по Республике Дагестан (структурное подразделение г. Махачкала):

Гаджиев Магомед Шарабудинович;

Рабаданова Марьяна Магомедовна.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Кабардино-Балкарской Республике (структурное подразделение г. Нальчик):

Биттуева Танзиля Ибрагимовна;

Гуппоева Асият Борисовна;

Кадыров Валерий Азнорович;

Шогенов Адам Заурович;

Шунгаров Салих Борисович.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Кабардино-Балкарской Республике (структурное подразделение г. Нальчик):

Бозиева Лейля Юсуфовна;

Гуппоева Асият Борисовна.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Чеченской Республике (структурное подразделение г. Грозный):

Анзоров Элси Русланович;

Кусумов Мухмад-Селах Абдрахманович;

Умарова Жанна Асланбековна.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Чеченской Республике (структурное подразделение г. Грозный):

Махадаева Элиза Алексеевна;

Ялхароева Милан Асламбековна.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Республике Северная Осетия-Алания (структурное подразделение г. Владикавказ):

Гаглоев Сослан Юрьевич;

Джагаева Людмила Тарзановна;

Корнаева Залина Валерьевна;

Самаев Алан Таймуразович.
На должность государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Республике Северная Осетия-Алания (структурное подразделение г. Владикавказ):

Джагаева Людмила Тарзановна;

Суменова Залина Арслановна;

Хубецова Анастасия Артуровна;

Цомартова Эмма Муратовна.
На должность государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Республике Северная Осетия-Алания (структурное подразделение г. Владикавказ):

Джагаева Людмила Тарзановна;

Суменова Залина Арсеновна.

Второй этап будет проводиться 30 мая 2024 г. 
по адресу: г. Ессентуки, ул. Шмидта, д. 74 «а»
(при себе необходимо иметь паспорт).
30 мая 2024 г. в 11.00 состоится тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний в сфере деятельности Росприроднадзора. 
Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70%.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Госслужба» (http://gossluzhba.gov.ru).
30 мая 2024 г. в 14.00 состоится индивидуальное собеседование с членами конкурсной комиссии Северо-Кавказского межрегионального управления Росприроднадзора.

Все лица, допущенные ко второму этапу конкурса, в обязательном порядке должны пройти тестирование и индивидуальное собеседование, а также дождаться решения конкурсной комиссии для написания соответствующих заявлений в случае положительного заключения комиссии.
Для прохода в Северо-Кавказское межрегиональное управление Росприроднадзора будут составлены списки, пропуск будет осуществляться на основании документа, удостоверяющего личность.
Справочный телефон: 8 (87934) 4-34-04, доб. 26213
