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Все присутствующие предупреждены о неразглашении информации, прозвучавшей на комиссии.
На заседании комиссии присутствовали 100 % от общего числа членов комиссии. В связи с чем заседание комиссии считается правомерным.

Заместитель председателя комиссии сообщил, что поступило письмо о заключении срочного трудового договора с бывшим сотрудником. 
Заключен срочный трудовой договор на период отсутствия основного работника на должность бухгалтера 1 категории управления бухгалтерского учета и контроля  (в должностные обязанности входит: прием, анализ и контроль табелей учета рабочего времени и подготовка их к счетной обработке; прием и контроль правильности оформления листков временной нетрудоспособности; начисление заработных плат работникам организации; осуществление контроля за расходованием фонда оплаты труда; регистрация бухгалтерских проводок и их разноска; начисление и перечисление страховых взносов в государственные внебюджетные социальные фонды; обеспечение начисления налогов и сборов в бюджеты различных уровней; подготовка периодической отчетности; обеспечение сохранности бухгалтерских документов  и др.).
Вынесено решение о даче согласия на замещение.
За вынесенное предложение проголосовали «ЗА» единогласно.
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