Пресс-релиз 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области

В конференц-зале Двинско-Печорского бассейнового водного управления г. Архангельска 23.10.2017 состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Управления Росприроднадзора по Архангельской области. 
В публичных обсуждениях приняли участие:
Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей – Кулявцев Иван Святославович;
Старший помощник прокурора Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры – Матвеева Юлия Викторовна.
А также представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Архангельской области, органов местного самоуправления, бизнес-сообществ, поднадзорных и общественных организаций. Всего в мероприятии приняло участие 83 человека.
[bookmark: _GoBack]С приветственным словом выступили и.о. руководителя Управления Росприроднадзора по Архангельской области – Леванидов Николай Григорьевич, Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей – Кулявцев Иван Святославович. 
Цель мероприятия заключалась в ознакомлении организаций Архангельской области с последними изменениями в действующем экологическом законодательстве в области  проведения государственного экологического надзора.
Так, в повестку публичных обсуждений вошли доклады: начальника отдела надзора за водными ресурсами и государственного экологического надзора – Ревуры Светланы Васильевны о применении риск-ориентированного подхода при осуществлении федерального государственного экологического надзора, заместителя руководителя Управления Росприроднадзора по Архангельской области – Горних Александра Федоровича о применении проверочных листов при проведении проверок, начальника отдела государственной экологической экспертизы и нормирования – Гунькиной Наталии Станиславовны о правоприменительной практике в части расширенной ответственности производителей. Все доклады были заслушаны в рамках мероприятия, докладчиками были даны ответы на интересующие вопросы природопользователей.
 В завершении публичных слушаний специалисты Управления Росприроднадзора по Архангельской области ответили представителям предприятий на ранее направленные в адрес Управления вопросы. 
