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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «ЭкоТрансСервис». Выявлены нарушения: не проведена актуализация учетных сведений об объекте НВОС - полигон ТБО для г.Череповец; размещение отходов за границами полигона ТБО; размещение отходов на полигоне ТБО, запрещенных к захоронению; осуществление предпринимательской/хозяйственной деятельности без утверждённых нормативов образования отходов и лимитов на их размещение; эксплуатация объекта размещения отходов осуществляется с отступлением от проектной документации, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы; предоставление недостоверной информации по объекту размещения отходов по количеству размещенных отходов. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Архангельский ЦБК». Предписание по устранению нарушения в области обращения с отходами исполнено.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Мусорофф» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки.




