ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении первого этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы
в Северном межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
Северное межрегиональное управление Росприроднадзора в соответствии с приказом Управления от 01.06.2021 № 142 - па «О проведении конкурса на замещение вакантных  должностей федеральной государственной гражданской службы» объявляет проведение первого этапа конкурса (прием документов) в период с 03.06.2021 по 23.06.2021, включительно, на должности государственной гражданской службы:
- Заместитель начальника межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения – 1 ед. (ведущая группа должностей, категории «руководители») с местом расположения г. Архангельск;
- Ведущий специалист – эксперт межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения – 1 ед. (старшая группа должностей, категории «специалисты») с местом расположения г. Архангельск.
Заместитель начальника  межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения 
(с местом расположения г. Архангельск)
Работа связана с управлением в сфере бухгалтерского учета и финансовой отчетности, управление государственными финансовыми активами, регулирование в контрактной системе, регулирование финансовой деятельности и финансовых рынков 

Квалификационные требования заместителя начальника  межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения 

(с местом расположения г. Архангельск)

Для замещения должности заместителя начальника  вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):

Федеральный государственный гражданский служащий (далее -гражданский служащий), замещающий должность заместителя начальника, должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата без предъявления требований к стажу.

Гражданский служащий, замещающий должность заместителя начальника  должен иметь высшее образование по направлению подготовки: «Экономика», «Экономика и управление», «Финансы и кредит» и иным направлениям в соответствии с функциями и конкретными задачами, возложенными на Северное межрегиональное управление Росприроднадзора и межрегиональный отдел финансового, бухгалтерского и административно-хозяйственного обеспечения.

Должностные обязанности, права и ответственность заместителя начальника межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения 

(с местом расположения г. Архангельск)

В должностные обязанности входит:

Обеспечивать своевременное представление отчетности Управления, осуществлять подготовку для руководителя Управления справочных и аналитических материалов по направлениям деятельности Отдела;
Участвовать в разработке предложений по совершенствованию служебной деятельности;

Анализировать и в рамках компетенции Отдела давать заключения по проектам решений представленных руководству Управления;
Организовывать и вести бухгалтерский учет и представление отчетности по исполнению сметы доходов и расходов на содержание Управления;

Обеспечивать представления статистической отчетности по вопросам финансово-хозяйственной деятельности Управления;

Осуществлять расчет потребности в дополнительных финансовых ресурсах, необходимых на содержание Управления;

Вносить предложения о перераспределении бюджетных средств между статьями экономической классификации расходов в целях эффективного использования средств федерального бюджета;

Осуществлять анализ исполнения сметы расходов бюджетных ассигнований с целью исключения их недоиспользования;
Осуществлять анализ исполнения сметы расходов бюджетных ассигнований с целью исключения их недоиспользования;

Проводить анализ финансово-хозяйственной деятельности Управления;

Осуществлять контроль за правильностью установления должностных окладов, применения тарифных ставок (окладов), надбавок и доплат к заработной плате;

Обеспечивать достоверность бухгалтерского учета и отчетности в соответствии с указаниями Минфина России по ведению бухгалтерского учета и отчетности;

Участвовать в контрольно-ревизионной работе;

Осуществлять контроль за выдачей и  использованием доверенностей на получение материальных ценностей;

Обеспечивать правильное и своевременное исчисления и перечисление налогов и других платежей в бюджеты всех уровней;

Контролировать расходование финансовых средств и обеспечивать строгое соблюдение кассовой дисциплины;
Обеспечивать правильное и своевременное начисление и выплату заработной платы, пособий по временной нетрудоспособности, всех видов вознаграждений и пособий работникам Управления;

Обеспечивать контроль за сохранностью денежных средств, основных средств и других материальных ценностей в местах их хранения и эксплуатации;
Составлять бюджетную смету расходов и отчета об исполнении федерального бюджета и представление на утверждение руководителю Управления;

Осуществлять предварительный контроль за соответствием заключаемых договоров лимитам бюджетных обязательств, своевременным и правильным оформлением первичных учетных документов и законностью совершаемых операций;

Осуществлять контроль за администрированием доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (в части поступления административных штрафов и сумм возмещения вреда);

Организовывать и проводить инвентаризацию материальных ценностей, финансовых активов и обязательств (денежных средств и расчетов) Управления и обеспечивать правильность отражения ее результатов в бухгалтерском учете;
Обеспечивать соблюдение сотрудниками Отдела установленных правил работы с документами и требований по защите сведений, составляющих государственную и иную охраняемую законом тайну;

Обеспечивать комплектование, хранение, учет и использование документов, образующихся в ходе деятельности Отдела;

Осуществлять подготовку и представление руководителю Управления проекты планов работы Отдела и писем, отчетную информацию о результатах его работы и предложения по совершенствованию и оптимизации деятельности;

Соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;
Выполнять поручения руководителя Управления, заместителя руководителя (к предмету ведения которого отнесены вопросы экологического надзора) и начальника отдела, а также другие задачи, входящие в компетенцию отдела в соответствии с Положениями об Управлении и отделе и т.д.

Должностной регламент заместителя начальника межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно-хозяйственного обеспечения размещен на сайте Северного межрегионального управления Росприроднадзора в разделе «Кадры» и на официальном сайте государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации».
Ведущий специалист – эксперт межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения – 1 ед. 
(с местом расположения г. Архангельск)
Для замещения должности ведущего специалиста-эксперта вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):
Федеральный государственный гражданский служащий (далее -гражданский служащий), замещающий должность ведущего специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата без предъявления требований к стажу.
Гражданский служащий, замещающий должность ведущего специалиста-эксперта, должен иметь высшее образование по направлению подготовки: «Экономика», «Экономика и бухгалтерский учет», «Экономика и управление», «Финансы и кредит» и иным направлениям в соответствии с функциями и конкретными задачами, возложенными на Северное межрегиональное управление Росприроднадзора и межрегиональный отдел финансового, бухгалтерского и административно-хозяйственного обеспечения.
Должностные обязанности, права и ответственность ведущего специалиста – эксперта  межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения

(с местом расположения г. Архангельск)
В должностные обязанности входит:
Вести учет основных средств по материально ответственным лицам;

Присваивать инвентарные номера объектам основных средств;

Ежемесячно начислять амортизацию на объекты основных средств;

Организовывать процедуру списания основных средств, подготавливает акты на списание основных средств;

Составлять статистическую отчетность по основным средствам;

Организовывать полный учет поступающих основных средств, своевременное отражение на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с их движением;

Представлять в Росреестр сведения о находящихся на балансе объектах недвижимого и движимого имущества для внесения в государственную базу данных «Реестр федерального имущества»;

Осуществлять подготовку декларации по налогу на имущество и сдачу указанной декларации в налоговые органы;

Вести учет товарно-материальных ценностей;

Готовить акты на списание товарно-материальных ценностей;

Организовывать полный учет поступающих товарно-материальных ценностей, в том числе составление и прием первичных учетных документов по движению ТМЦ, проверка первичных учетных документов по движению ТМЦ в отношении формы, полноты оформления, реквизитов, своевременное отражение на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с их движением;

Проводить инвентаризацию основных средств и товарно-материальных ценностей;

Вести журнал операций по счету «Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов»;

Курировать исполнение контрактов, участвовать в подготовке технического задания и т.д.

Должностной регламент ведущего специалиста – эксперта  межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно-хозяйственного обеспечения размещен на сайте Северного межрегионального управления Росприроднадзора в разделе «Кадры» и на официальном сайте государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации».
Показатели эффективности и результативности

профессиональной служебной деятельности
Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности гражданского служащего оцениваются по следующим показателям:

-выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в сложных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

-своевременности и оперативности выполнения поручений; качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

-профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

-умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

-творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

-осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений.

Условия и порядок поступления на государственную гражданскую службу в Росприроднадзор основаны на общих принципах законодательства о государственной гражданской службе
Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» установлен специальный перечень обстоятельств, по которым гражданин не может быть принят на государственную гражданскую службу. К таким обстоятельствам относятся:

-признание гражданина решением суда недееспособным или ограниченно дееспособным;

-осуждение гражданина к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия не снятой или не погашенной в установленном законом порядке судимости;

-отказ от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, если исполнение должностных обязанностей по должности гражданской службы, на замещение которой претендует гражданин, связано с использованием таких сведений;

-наличие заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинского учреждения;

-близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

-выход из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства;

-наличие гражданства другого государства (других государств), если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;

-представление подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на гражданскую службу;

-непредставление установленных настоящим Федеральным законом сведений или представление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Иные ограничения, связанные с поступлением на гражданскую службу и ее прохождением, за исключением вышеперечисленных, устанавливаются федеральными законами.

Поступление гражданина на государственную гражданскую службу осуществляется по результатам конкурса, если иное не установлено законом. Порядок проведения конкурсов определяется Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 112, и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утвержденной приказом Росприроднадзора от 1 октября 2018 № 365. 

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.
Документы для участия в конкурсе представляются в межрегиональный отдел правового, кадрового, информационно-технического обеспечения, аналитического сопровождения и делопроизводства Северного межрегионального управления Росприроднадзора; 

Контактный телефон 8 (8182) 20-41-30 

Документы принимаются ежедневно с 10-00 до 17-00, в пятницу до 

15-30, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней, по адресу: 163000, г. Архангельск, пр. Троицкий, д.14
Почтовый адрес: 1630000, г. Архангельск, просп. Троицкий, д.14;

Срок представления документов: с 03 июня по 23 июня 2021 г. (включительно).

Претенденты на замещение указанных должностей представляют на конкурс следующие документы:

личное заявление;

-согласие на обработку персональных данных;

-заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с фотографией;

-копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

-документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), либо иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина;

-копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);

-документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации или ее прохождению;

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

О втором этапе конкурса

Второй этап будет проводиться по адресу: 163000, Архангельск, пр. Троицкий, д.14
На втором этапе конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов, а также на основе конкурсных процедур (тестирование и собеседование).

Тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний по направлению деятельности.

Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70%.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Госслужба» (http://gossluzhba.gov.ru).

Второй этап конкурса проводится не позднее чем через 30 календарных дней после дня завершения приема документов для участия в конкурсе, а в случае оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, срок проведения второго этапа конкурса определяется представителем нанимателя.
Должностной регламент Заместителя начальника межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения (с местом расположения г. Архангельск);
Должностей  регламент Ведущего специалиста – эксперта межрегионального отдела финансового, бухгалтерского и административно – хозяйственного обеспечения (с местом расположения г. Архангельск);

Бланки заявлений:

Форма заявления на участие в конкурсе для государственных гражданских служащих иных органов государственной власти; 

Форма заявления на участие в конкурсе для государственных гражданских служащих Управления;

Форма заявления для участия в конкурсе для граждан;
Анкета (форма 667-р);
Форма заключения медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению по учетной форме №001-ГС/у (нарколог, психиатр),

Согласие на получение персональных данных от третьих лиц (проверка подлинности диплома об образовании);
Согласие на получение персональных данных от третьих лиц (на получение сведений о наличии гражданства Российской Федерации, выходе из гражданства Российской Федерации или приобретении гражданства другого государства Управлению по вопросам миграции МВД РФ по Архангельской области. 

