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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 16.01.2019 по 22.01.2019
Продолжается внеплановая документарная проверка по исполнению ранее выданных предписаний в отношении Сладковское МУП ЖКХ Сладковского муниципального района.

Управлением завершены внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, а также проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах в отношении ООО «Нефтесервисные технологии», МУП «Спецавтохозяйство» и ООО «ЛАДОГРУПП».
По результатам проверок установлено, что данные предприятия имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
В ходе проверки соискателя лицензии ООО «РАЙСОЙЛ» установлено соответствие сведений, содержащихся в предоставленных заявлении и документах положениям ч.1, ч.3 ст.13 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.
Продолжаются внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, а также проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах в отношении ГПТО «Комтех», ООО «ЭКОС», ООО «ПурГеоКом», ООО «Комплект-Сервис», ООО «Тюменское АТП».

Состоялось рассмотрение дел об административных правонарушениях в отношении юридического лица – АО «Тандер» по ч.1 ст. 8.14 КоАП РФ. Вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму 90тыс. рублей, а также Представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

[bookmark: _GoBack]Продолжается административное расследование по факту сброса сточных вод без очистки в р.Иртыш в районе лога Глубокий за улицей Ремезова города Тобольска. Информация о сбросе сточных вод опубликована в сети интернет на сайте ZNAK.COM. Возбуждено административное дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды р.Иртыш.
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