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Северного межрегионального управления Росприроднадзора
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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований законодательства РФ МУП «Чагодаводоканал». По результатам  проверки  выявлены следующие нарушения: отсутствие паспортов на отходы I - IV классов опасности; сброс сточных вод через выпуск № 1 МУП «Чагодаводоканал» в реку Чагодоща с превышением предельно допустимых концентраций; нарушение условий решения о предоставлении водного объекта в пользование; несогласование территориальным органом Федерального агентства водных ресурсов схемы систем водопотребления и водоотведения. Юридическое и должностное лицо МУП «Чагодаводоканал» вызваны на составление протоколов об административных правонарушениях по ст. 7.6 КоАП РФ (Пользование водным объектом с нарушением установленных условий), ст. 8.1 КоАП РФ (Несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов), ч.1 ст. 8.14 КоАП РФ (Нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты), ч. 9 ст. 8.2 КоАП РФ (Неисполнение обязанности по отнесению отходов производства и потребления I - V классов опасности к конкретному классу опасности для подтверждения такого отнесения или составлению паспортов отходов I - IV классов опасности).
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ОптОилГид»  лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено. Принято решение о предоставлении лицензии. 
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Водоканалжилсервис» лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено. Принято рещение о проведении внеплановой выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «Агроремтехснаб»  лицензионным требованиям. Нарушений не выявлено. Принято решение о переоформлении лицензии.































