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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Янтарный поток». Выявлены нарушения в области природоохранного законодательства. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения требований лицензионного контроля при лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности ООО «ЭкоЦентр». По результатам проверки выявлены нарушения требований лицензии на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. Юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ (Осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией)).
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Птицефабрика «Уемская». Объект НВОС, в отношении которого вынесено предписание, снят с учета. 
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Молочный комбинат «Каргопольский». Предписание в сфере природопользования и охраны окружающей среды исполнено не в полном объеме. Выдано новое предписания с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Водочистка» по 7 объектам НВОС. В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая документарная проверка  исполнения предписания МП «Горводоканал». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «МПМК». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Экология-Норд». Предписание исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Коммунальные системы». По результатам проверки установлено, что МУП «Коммунальные системы» требования п. 1 ранее выданного предписания выполнены, п.2 и п.4 – не выполнены. Юридическое и должностное лица вызваны на составление протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (Неисполнение предписания в установленный срок). Юридическое лицо МУП «Коммунальные системы» вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ст.19.7 КоАП РФ (Непредставление сведений (информации)).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФГКУ «Асунц» Вытегра». По результатам проверки нарушений не выявлено, требования ранее выданного предписания выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП ЖКХ СМР «Сямженское ЖКХ». По результатам проверки установлено, что МУП ЖКХ СМР «Сямженское ЖКХ» требования ранее выданного предписания не выполнены. Юридическое лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ (Неисполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ПАО «Сокольский ЦБК», По результатам проверки нарушений не выявлено, требования ранее выданного предписания выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Чагодаводоканал». По результатам проверки выявлены нарушения, требования ранее выданного предписания не выполнены. МУП «Чагодаводоканал» повторно выдано предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Теплосеть Заборье». По результатам проверки выявлены нарушения. Юридическое лицо ООО «Теплосеть Заборье» вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ст.19.7 КоАП РФ (Непредставление сведений (информации)).
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП г. Вологда лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.







