20.04.2022  ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Второй этап конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
- главный специалист-эксперт отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений признан несостоявшимся в связи с отсутствием необходимого количества кандидатов (один из кандидатов забрал документы);
- главный специалист-эксперт отдела государственного геологического надзора признан несостоявшимся в связи с отсутствием необходимого количества кандидатов (один из кандидатов забрал документы).
Также Управлением подведены итоги конкурса на замещение вакантной должности старшей группы должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» главного специалиста-эксперта отдела бухгалтерского и финансового обеспечения. В результате оценки кандидатов на основании  представленных  ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, тестирования и индивидуального собеседования победителем конкурса признан кандидат - Катанцева И.В.
Лица, рекомендуемые конкурсной комиссией Управления, для включения в кадровый резерв Управления для замещения старшей группы должностей федеральной государственной гражданской службы категории «специалисты» отдела бухгалтерского и финансового обеспечения отсутствуют.
Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы (кандидатов, участвовавших в конкурсе) могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса по адресу: 685000, г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 11, каб. 313. 
Контактный телефон 8 (4132) 62-17-51.

