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7. 	Плановая выездная проверка в отношении ООО «РВК-Архангельск»в рамках федерального государственного экологического контроля по объекту НВОС – «Центральные очистные сооружения канализации»  проведена с 18.05.2023 по 26.06.2023.  В ходе проверки выявлено 8 нарушений обязательных требований в том числе:
- программа производственного экологического контроля разработана с нарушением в части охраны атмосферного воздуха 
- допущены превышения предельно установленных нормативов выбросов, установленных разрешением на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух. 
- на выпуске сточных вод после ЦОСК в р. Хаторица допускаются превышения нормативов качества окружающей среды по следующим загрязняющим веществам: взвешенным веществам, БПК5, БПКполн, аммоний-иону, фосфат-иону (по Р), нефтепродуктам, АСПАВ, нитрит-ионам, нитрат-ионам, сульфат-ионам, метанолу, фенолам.
По результатам проверки выдано предписание об устранении нарушений в отношении юридического лица, а также составлены протоколы об административном правонарушении по статье 8.1, частям 1 и 2 статьи 8.21 КоАП РФ, вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа.

