Информация по проверкам за период с 19 мая по 25 мая
Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановые проверки АО «Серовский завод ферросплавов» (выявлено 13 нарушений, в том числе 7 в области обращения с отходами, 5 в области охраны атмосферного воздуха и одно в области охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления), ПАО «ЧТПЗ» (выявлено 6 нарушений, в том числе 3 в области охраны водных объектов, 2 в области обращения с отходами и одно в области охраны атмосферного воздуха, выдано предписание, административные дела в стадии оформления), ООО «Механоремонтный комплекс» (выявлено 14 нарушений, в том числе 8 в области охраны атмосферного воздуха и 6 в области обращения с отходами, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
внеплановые проверки: по капитальному строительству (ЭКОЗОС) ЗАО «Маукский рудник», ПАО «ЧЦЗ», АО «Золото Северного Урала», ООО «Краснотурьинск-Полиметалл»; по выполнению предписания АО «ЕВРАЗ НТМК» (предписание не выполнено, выдано новое предписание); по повышению пожарной безопасности и снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период ФГУ ГПЗ «Денежкин камень» (готов к пожароопасному сезону 2023 года).
Проводятся плановые проверки: ОАО «ММК-Метиз», ПАО «Челябинский металлургический завод», АО «Синарский трубный завод», АО «Северский трубный завод»; 
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АО «Уралэлектромедь», ООО «УГМК-Телеком»; по требованию прокуратуры Свердловской области ООО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии 
на атомных станциях»; по требованию прокуратуры Курганской области ООО «ЭКО Технопарк», ООО «Новый ресурс», Администрация города Кургана; по устранению и (или) проведению мероприятий по предотвращению причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям АО «Южуралзолото Группа Компаний».
