

Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы 
(г. Омск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает, что по итогам конкурса на замещение вакантных должностей, проведенного               23 сентября 2023 года, победителями признаны:
- Лен Дарья Геннадьевна на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Омской области;
- Удальцова Снежана Анатольевна на должность ведущего специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности по Омской области;
- Скворцова Светлана Валерьевна на должность специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства.
На должность специалиста-эксперта отдела государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха по г. Омску победитель не определен. 
Решением конкурсной комиссии рекомендованы для включения в кадровый резерв (с письменного согласия) на старшую группу должностей:
- Симканич Елизавета Ивановна;
- Сычихин Андрей Олегович;
- Болтовская Алена Сергеевна;
- Цапенко Екатерина Александровна.
Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Управления.
Документы, представленные на конкурс претендентами, можно получить по письменному заявлению в межрегиональном отделе кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления.
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