Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  02 по 08 июня 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 02 июня по 08 июня 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка ООО «Морнефтесервис». Выданы предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды в части требований к осуществлению производственного экологического контроля в области обращения с отходами, внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду на атмосферный воздух, соблюдению нормативов ПДВ вредных (загрязняющих веществ) в атмосферный воздух, корректировки журналов учета в области обращения с отходами, проведению  государственной экологической экспертизы.  
Плановая выездная проверка ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области. Выданы предписания об устранении нарушений водоохранного и воздухоохранного законодательства, в области обращения с отходами производства и потребления. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЧУ «Дом отдыха «Кийский». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                    АО «Вельскмелиорация». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части отсутствия решения о предоставлении водного объекта в пользование не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. 
02 июня 2016 года проведен плановый рейдовый осмотр участков акватории водного объекта (р. Северная Двина),  участков водоохранных зон в акватории морского порта Архангельск в районе п. Цигломень. Нарушений не выявлено.

