Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  19 января по 25 января 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 19 января по 25 января 2017 года выполнены:
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима использования водоохранных зон и акваторий участков реки Северная Двина на территории Приморского района Архангельской области. Нарушений режима использования водоохранных зон не выявлено. Выявлено отсутствие Договоров водопользования по использованию акватории р. Северная Двина при эксплуатации ледовых переправ. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима использования водоохранных зон и акваторий участков реки Северная Двина по акватории морского порта Архангельск. Нарушений режима использования водоохранных зон не выявлено.
Плановый (рейдовый) осмотр, по выявлению самовольного недропользования в районе п. Турдеево Исакогорского территориального округа  г. Архангельска. В ходе рейда осмотрен земельный участок в районе Турдеевской лесобазы, расположенный на левом берегу реки Северная Двина в пос. Турдеево Исакогорского территориального округа г. Архангельска.	На момент осмотра осуществлялась добыча песка с помощью гусеничного экскаватора и самосвалов. Земельный участок расположен примерно в 50-100 метрах от береговой линии р. Северная Двина.
Проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Ильинск ЖКХ» лицензионным требованиям.
	





