Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 15 февраля по 21 февраля 2018 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний Учреждение «Базовый санаторий «Беломорье». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЛПУ «Санаторий Солониха». Предписания об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ОИУ   ОУХД-2 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства не выполнено. В связи с длительным невыполнением предписания материалы проверки будут переданы Управлением в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Котласский завод силикатного кирпича». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, экологического законодательства, воздухоохранного законодательства выполнены. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных нарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГУП «Росморпорт». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «Котласский химический завод». Предписания об устранении нарушения экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «ЖКХ «Кокшеньга». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «Агрофирма Вельская». Предписания об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных нарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Газпром трансгаз Ухта». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено.
Проверка соответствия соискателя лицензии лицензионным требованиям ООО «АрСеНал».
Плановый (рейдовый) осмотр, направленный на выявление и пресечение деятельности по незаконному транспортированию и размещению отходов на территории Холмогорского района Архангельской области по маршруту д. Заручей - с. Емецк. В ходе осмотра были установлены признаки нарушения требований ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 24.06.1998 ФЗ-89 «Об отходах производства и потребления», ч. 1 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 ФЗ-7 «Об охране окружающей среды». 

