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11 ноября 2020 года в 12:00 Южное межрегиональное управление Росприроднадзора проведет публичное обсуждение результатов правоприменительной практики по итогам работы за 9 месяцев 2020 года в онлайн формате.
В ходе мероприятия состоится обсуждение актуальных организационных, правовых, информационных проблем, связанных с реализацией новых требований нормативных правовых актов. Также будут рассмотрены типовые нарушения обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению, результаты проверочных мероприятий, результаты административного и судебного оспаривания решений должностных лиц органа государственного надзора и др.
К участию в обсуждении приглашаются природопользователи, представители бизнес-сообщества и общественных организаций.
Заявку об участии с указанием обратных контактных данных (ФИО участника, наименования организации, должности, контактного номера телефона, адреса электронной почты для получения приглашения на конференцию) и заполненную анкету о проблемных вопросах правоприменительной практики, замечаний и комментариев по размещенным докладам (при их наличии) можно направить до 5 ноября 2020 года на электронный адрес: noginova.rpn@mail.ru с пометкой: «Публичные обсуждения».
По всем вопросам можно обратиться по тел: 8(861)262-72-64.
