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	Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


В соответствии с приказом Росприроднадзора от 04.09.2017 № 436 был проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в центральном аппарате Росприроднадзора.


В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией признаны победителями:

Колобова Алина Сергеевна – на замещение вакантной должности советника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Управления делами и государственной службы;

Романовский Юрий Вадимович – на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела регулирования и нормирования в области обращения с отходами Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия;

Антонова Светлана Павловна – на замещение вакантной должности советника отдела регулирования в сфере сохранения биоразнообразия Управления государственного надзора и регулирования в области обращения с отходами и биоразнообразия.


Рекомендованы представителю нанимателя (с письменного согласия гражданина) включить в кадровый резерв Федеральной службы по надзору в сфере природопользования для замещения вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:

ведущей группы должностей:

Гаврилычева Елена Евгеньевна

Алиева Марина Магомедрасуловна

Митрофанова Ольга Юрьевна

Шапилов Андрей Борисович
Власов Владимир Александрович
Никитчук Полина Николаевна

Савиных Юрий Николаевич
Мурин Дмитрий Алексеевич
Постников Игорь Иванович
Иванова Татьяна Викторовна

старшей группы должностей:

Бархатова Виктория Ивановна

Алибулатова Гульнара Магомедрасуловна

Гранников Максим Валерьевич

Матов Никита Александрович
Колобова Алина Сергеевна

Иванова Анастасия Валерьевна

Алиева Марина Магомедрасуловна

Савельева Анна Александровна

Малюгин Данила Дмитриевич
Никифоренко Юлия Александровна
Журавлева Екатерина Евгеньевна

Сулейманова Нурлана Саладдиновна

Никитчук Полина Николаевна

Васильева Анастасия Владимировна

Чекушов Александр Андреевич
Долгова Марина Вячеславовна

Марданов Роберт Ринатович
Артемьева Анастасия Александровна

Магомедов Магомед Аминулаевич
Копылова Светлана Алековна

Ованов Андрей Алексеевич
Коробкова Ирина Владиславовна

Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора по вопросу оформления приема на работу.


Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Росприроднадзора.


Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в отделе государственной службы и кадров Управления делами и государственной службы Росприроднадзора.


Контактные телефоны: (499) 254-47-44, 254-60-38.
Отдел государственной службы и кадров
Управления делами и государственной службы
26.10.2017
