С 01.01.2019 вступили в силу изменения в систему нормирования в области охраны окружающей среды, внесенные Федеральным законом 
от 21.07.2014 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 219-ФЗ). В настоящее время предусмотрены дифференцированные меры государственного регулирования к объектам, оказывающим  негативное воздействие на окружающую среду, в зависимости от их категории. 
Для объектов I категории появилась обязанность по получению комплексного экологического разрешения. 
Для объектов II категории, при наличии соответствующих отраслевых информационно-технических справочников по наилучшим доступным технологиям также вправе получить комплексное экологическое разрешение.
[bookmark: _GoBack]Согласно пункту 6 статьи 11 Федерального закона № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской федерации» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории, включенных в утвержденный приказом Минприроды России № 154 от 18.04.2018 перечень объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, относящихся к I категории, вклад которых в суммарные выбросы, сбросы загрязняющих веществ в Российской Федерации составляет не менее чем 60 процентов, обязаны получить комплексное экологическое разрешение в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2022 года включительно. 
Остальные объекты I категории обязаны получить комплексное экологическое разрешение до 01 января 2025 года
Перечень объектов размещен на сайте Управления.
Постановлением правительства № 143 от 13.02.2019  утверждены правила выдачи КЭР их переоформления, пересмотра, внесения изменений, а также отзыва. 
Заявка на получение разрешения, должна быть оформлена по форме, утвержденной согласно приложению 1 к приказу № 510 от 11.10.2018 «Об утверждении формы заявки на получение КЭР и формы КЭР». Заявка на КЭР подается в письменной форме лично или направляется почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении в территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по месту размещения объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду. 
В случае если объект расположен в пределах территорий 2 и более субъектов Российской Федерации, заявитель направляет заявку на получение разрешения в один из территориальных органов Росприроднадзора по месту размещения объекта по своему усмотрению. 
Подача заявки на получение КЭР осуществляется не позднее чем за два месяца до ввода в эксплуатацию построенного, реконструированного объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, или за четыре месяца до истечения срока действия комплексного экологического разрешения. 
Выдача разрешения, продление срока действия, переоформление, пересмотр разрешения и внесение изменений в разрешение осуществляются после уплаты государственной пошлины – 9500 (п. 118.2 ст. 333.33 Налогового кодекса)
Заявка, рассматривается Управлением на предмет комплектности, размещается для ознакомления заинтересованных лиц на официальном сайте и по итогам процедуры рассмотрения территориальный орган Росприроднадзора принимает решение о выдаче или отказе в выдаче КЭР.
Заявка на получение КЭР включает:
1. Основную информацию об эксплуатирующей организации и объекте негативного воздействия (включая виды основной деятельности, виды и объем производимой продукции (товара), ;сведения об использовании сырья, воды, электрической и тепловой энергии);
2. сведения об авариях и инцидентах, повлекших за собой негативное воздействие на окружающую среду и произошедших за предыдущие семь лет;
3. расчеты технологических нормативов;
4. нормативы допустимых выбросов, нормативы допустимых сбросов высокотоксичных веществ, веществ, обладающих канцерогенными, мутагенными свойствами (веществ I, II класса опасности), при наличии таких веществ в выбросах, сбросах загрязняющих веществ, соответствующие санитарно-эпидемиологическим требованиям и иным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, а также расчеты таких нормативов;
5. обоснование нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;
6. проект программы производственного экологического контроля;
7. информация о наличии положительного заключения государственной экологической экспертизы в случае необходимости проведения такой экспертизы в соответствии с законодательством об экологической экспертизе; 
8. иная информация, которую заявитель считает необходимым представить.
Информация включаемая в Заявку на получение КЭР представляется в бумажном виде и электронном носителе, при этом заявитель обеспечивает соответствие информации представленной на электронном носителе, информации представленной в бумажном виде. 
[bookmark: P728]4. К заявке на получение комплексного экологического разрешения при невозможности соблюдения технологических нормативов, нормативов допустимых выбросов, нормативов допустимых сбросов высокотоксичных веществ, веществ, обладающих канцерогенными, мутагенными свойствами (веществ I, II класса опасности), прилагаются:
программа повышения экологической эффективности, разработанная в соответствии со статьей 67.1 Федерального закона № 7;
планируемые временно разрешенные выбросы, временно разрешенные сбросы с указанием объема или массы выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ на текущий момент, на период реализации программы повышения экологической эффективности и после ее реализации.
Федеральными законами от 27.12.2019 № 450-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 450-ФЗ) и № 453-ФЗ «О внесении изменений в статьи 11 и 18 Федерального закона  
«Об экологической экспертизе» и Федеральный закон «Об охране окружающей среды» (далее – Закон № 453-ФЗ) внесены изменения, касающиеся порядка выдачи комплексных экологических разрешений (далее – разрешения).
Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Федерального закона № 7) в редакции Закона № 450-ФЗ установлено, что заявка на получение разрешения должна содержать нормативы допустимых выбросов, нормативы допустимых сбросов (веществ I, II класса опасности), соответствующие санитарно-эпидемиологическим требованиям и иным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, а также расчеты таких нормативов.
Также Федеральным законом № 7 в редакции Закона № 453-ФЗ установлено, что заявка на получение разрешения подлежит направлению уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим выдачу разрешения, в заинтересованные федеральные органы исполнительной власти и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, на территориях которых расположен объект, оказывающий негативное воздействие на окружающую среду (далее – объект НВОС), для рассмотрения на предмет соответствия установленным требованиям.
При наличии замечаний к заявке на получение разрешения, в том числе со стороны федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, Росприроднадзор направляет такие замечания заявителю для их устранения в течение 45 календарных дней со дня получения таких замечаний. 
Заявка на получение разрешения подлежит рассмотрению при условии соответствия формы и содержания представленных материалов требованиям Федерального закона № 7 в срок, не превышающий четырех месяцев.
В настоящее время в Правила выдачи разрешений, их переоформления, пересмотра, внесения в них изменений, а также отзыва, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2019 № 143 (далее – Правила), вносятся изменения, учитывающие требования Закона. 
При поступлении заявок на получение разрешений до утверждения порядка рассмотрения заявок на получение разрешения и внесения изменений в Правила Управление  руководствуется положениями Федерального закона № 7 и Правилами выдачи разрешений (в части, не противоречащей Закону).
Общий срок рассмотрения заявки на получение разрешения не должен превышать четырех месяцев.
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