Информация о проверках 
Северного межрегионального управления Росприроднадзора
[bookmark: _GoBack] с 23 апреля 2020 года по 29 апреля 2020 года

[bookmark: _Hlk39055825]Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Илеза». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
[bookmark: _Hlk39055880]Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Кичм-Городецкое имущество». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата АО «Вторресурсы» лицензионным требованиям. Принято решение об отказе в переоформлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП  Онежского района лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.


















