Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  01 декабря по 07 декабря 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 01 декабря по 07 декабря 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка ОАО «Северо-Онежский бокситовый рудник». Выявлены нарушения природоохранного законодательства, а именно: нарушение экологического законодательства в части отсутствия обучения по экологической безопасности, нарушение законодательства об отходах производства и потребления в части корректировки действующего проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, нарушения водного законодательства в части превышения установленных нормативов допустимого сброса, отсутствия договора водопользования, невнесения платы за сброс загрязняющих веществ в окружающую среду, нарушения земельного законодательства в части загрязнения нефтепродуктами земельного участка-склада ГСМ и прилегающей его территории, отсутствия проекта рекультивации загрязненной продуктами территории, нарушения законодательства в сфере недропользования в части недостоверности отчетности по форме 4-ЛС, 5-ГР за 2015 год, неполноты оплаты по водному налогу за 2015, наличие задолженности платы по налогу на добычу полезных ископаемых за 2014-2015 гг.. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка соответствия лицензиата ООО «Гейзер» лицензионным требованиям. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «НК-Флот». В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено, предписание выполнено и снимается с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Водоканал Кулой». Выявлено, что предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части прекращения сброса сточных вод с превышением установленных нормативов не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
 Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии                 ООО «Тойма» лицензионным требованиям.




