Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее-Управление) сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного 18 мая 2021 года, признаны:

Полякова Виктория Викторовна на должность заместителя начальника отдела государственного экологического надзора по Республике Тыва;
Натпий-оол Жанна Олеговна на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Республике Тыва;
           Цербунов Михаил Викторович на должность заместителя начальника отдела государственного экологического надзора по Республике Хакасия;
            Коноплев Андрей Анатольевич на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Республике Хакасия;
           Голубев Сергей Александрович на должность заместителя начальника отдела государственного геологического надзора по Красноярскому краю;
           Захаров Павел Сергеевич на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора по Красноярскому краю;
          Лебедев Никита Вячеславович на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю;
[bookmark: _Hlk76132533]           Серкова Екатерина Александровна на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю;
          Тимошенко Семен Михайлович на должность главного специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха;
[bookmark: _Hlk76132624]          Песегова Светлана Алексеевна на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю;
          Иванов Максим Денисович на должность специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю.
[bookmark: _GoBack]           Членами конкурсной комиссии Управления кандидатуры конкурсантов Спорыхиной Татьяны Александровны, Салимовой Светланы Михайловны и Трефиловой Натальи Сергеевны рекомендованы на включение в кадровый резерв по старшей группе должностей государственной гражданской службы.
          Решением конкурсной комиссии Управления по итогам конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Республике Тыва, победителей не выявлено, конкурс признан не состоявшимся.

Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 

Справочный телефон: 8(391) 252-29-08



