Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
· плановая проверка в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): 
-	АО «Святогор» (выявлено 12 нарушений, в том числе 4 – в области охраны окружающей среды, 3 – в области обращения с отходами, по 2 – в области охраны атмосферного воздуха и в области начисления и внесения платы за экологический сбор и 1 в области начисления платы за негативное воздействие на окружающую среду, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
-	ПАО «Комбинат «Магнезит» (выявлено 5 нарушений, в том числе 2 – в области обращения с отходами, 2 – в области охраны атмосферного воздуха и 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления).
Внеплановые проверки: по капитальному строительству: 
АО «Прокатмонтаж», АО «Облкоммунэнерго» (2 проверки) (нарушений требований природоохранного законодательства РФ не выявлено).
Проводятся плановые проверки: 
· в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): АО «Научно-производственное объединение «Курганприбор»,
АО «Водоканал Каменск-Уральский», ООО «Полигон ТБО», АО «Интер РАО - Электрогенерация» (2 объекта), ООО «Новолялинский целлюлозно-бумажный комбинат».
[bookmark: _GoBack]Внеплановые проверки: по распоряжению Центрального аппарата Росприроднадзора ООО «Артель старателей «Нейва» (в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора); с целью проверки мероприятий по достижению квот выбросов АО «Челябинский трубопрокатный завод», ООО «Уральский завод пластификаторов», ООО «Миасский прииск» 
(2 проверки участков недр, расположенных на территории Свердловской и Челябинской областей); по требованию прокуратуры Свердловской области: 
АО «Богословское рудоуправление»; по капитальному строительству: 
АО «Уралэлектромедь», ООО «Минерал ресурс», АО «Шемур», АО «Челябинский электрометаллургический комбинат», ООО «Межрегионстрой».
