Информация о проведении очередного заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
22.07.2024 прошло очередное заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня заседания Комиссии:
- Рассмотрение в соответствии с абзацем 2 подпункта «б» пункта 15 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, обращения гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора, включенную в Перечень должностей федеральной государственной службы в Росприроднадзоре, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утв. приказом Росприроднадзора 20.06.2018 №213, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации, если отдельные функции по государственному (административному) управлению этой организации входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы.

Решение Комиссии:
Руководствуясь подпунктом «а» пункта 31 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, дать согласие гражданину, ранее замешавшему должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора, на замещение должности в коммерческой организации.
