С 12.03.2024 по 25.03.2024 Управлением проведена плановая выездная проверка в рамках федерального государственного экологического контроля  по объекту «Полигон твердых бытовых отходов» (категория риска - высокая (2), категория объекта – II)  в отношении ООО «Сапфир».  В ходе проверки выявлено 15  нарушений природоохранного законодательства, в том числе:
- мониторинг ведется с отступлением от Порядка проведения мониторинга, утвержденного Приказом Минприроды России от 08.12.2020   № 1030. Отчет о результатах мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду не представлен. 
- программа производственного экологического контроля разработана с нарушением  Требований к содержанию программы производственного экологического контроля, утвержденных приказом Минприроды России от 18.02.2022 № 109;
- декларация о плате за НВОС в Управление за 2023 год не представлена.
В результате проведения проверки юридическому лицу выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также решается вопрос о привлечении к установленной законом ответственности.

