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Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «ЖКХ Лукинское». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр исполнено в срок. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний СПК «Лохта». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено.Должностные лица предприятия вызваны на составление протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний СПК (колхоз) «Долговицы». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр исполнено в срок. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Вторресурсы». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства исполнено в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП Санаторий «Адонис». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр исполнено в срок. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП ЖКХ «Федотово». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства исполнено в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП «Водоканал г. Великий Устюг». Предписание об устранении нарушения экологического законодательства не исполнено. Должностные лица предприятия вызваны на составление протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Водоканал» г.Кадников. Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства  не исполнено. Должностные лица предприятия вызваны на составление протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства исполнено в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МП «Вологодское ЖКХ». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено. Должностные лица предприятия вызваны на составление протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Надеево». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр исполнено в срок. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Череповецкие водоохранные системы». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено. Должностные лица предприятия вызваны на составление протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «СПК им. Ленина». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не исполнено. Должностные лица предприятия вызваны на составление протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Сухонский КБК». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства исполнено в срок.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Вторполимер» лицензионным требованиям. Принято решение о выдаче лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии МКУ «Спецавтотранс» лицензионным требования. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.




