Анализ работы Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской области с обращениями граждан и организаций
за 2019 год

        В 2019 году в Управление Росприроднадзора по Саратовской области поступило 728 обращений граждан и организаций.
Обращения касались широкого круга вопросов, среди них жалобы на нарушения экологического законодательства, ограничение доступа к водным объектам, незаконное строительство в водоохранной зоне, несанкционированные свалки, эксплуатация полигонов ТБО, загрязнение рек, самозахват земельных участков, загрязнения атмосферного воздуха, о самовольных постройках.

Обращения по направлениям контроля составили:

- атмосферный воздух – 14 %
- отходы – 33 %
- водный надзор – 24 %
- геологический надзор – 4,6%
- земельный надзор – 14%
- иное – 10,4 %.
 Около 20 % всех обращений были направлены по подведомственности в другие органы в связи с отсутствием полномочий Управления.
Обращения в адрес Управления поступали непосредственно от граждан, из Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора), Министерства природных ресурсов и экологии Саратовской области, органов прокурорского надзора, СМИ, Управления Россельхознадзора по Саратовской области и др.
Для подготовки качественных и достоверных ответов на обращения, поступившие в адрес Управления, направлялись соответствующие запросы в администрации городов области, в Министерство природных ресурсов и экологии Саратовской области и другие организации. Также Управлением проводились рейдовые обследования, внеплановые проверки.
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