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Плановая выездная проверка ООО «Спецавтохозяйство». Выявлены нарушения природоохранного законодательства в части не внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду, представления неполной и недостоверной информации в декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, организации мониторинга подземных вод, разработки программы производственного экологического контроля в части охраны атмосферного воздуха. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая выездная проверка по поручению заместителя Председателя Правительства РФ ООО «Савинское карьероуправление». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Внеплановая документарная проверки исполнения предписаний УК «Майский». Предписание об устранении нарушений в части соблюдения природоохранного законодательства выполнено. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Полигон». Предписание об устранении нарушений в части соблюдения природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Зеленый город» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «НордСтил» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.





