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Информация о результатах первого этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия

В соответствии с приказом Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия от 01.10.2018 № 499 «О проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Мордовия»» было объявлено  проведение конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Мордовия:

 -    ведущий специалист – эксперт отдела государственного экологического надзора - 2 ед.;

- ведущий специалист – эксперт отдела бухгалтерского учета, администрирования и хозяйственного обеспечения – 1 ед.

Объявление о проведении конкурса было размещено на официальном Интернет – сайте Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия 01 октября 2018 г. Срок предоставления документов истек  21 октября 2018 г.
На должность ведущего специалиста – эксперта отдела государственного экологического надзора – 8 заявлений для участия в конкурсе. 

 На должность ведущего специалиста – эксперта отдела бухгалтерского учета, администрирования и хозяйственного обеспечения заявлений для участия в конкурсе не поступало. В связи с этим конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста – эксперта отдела бухгалтерского учета, администрирования и хозяйственного обеспечения Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия признан не состоявшимся. 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия сообщает о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы ведущего специалиста – эксперта отдела государственного экологического надзора, который будет состоять из двух частей  16 ноября 2018 г. (тестирование), 21 ноября в 10:00 часов (собеседование)  по адресу: г. Саранск, проспект Ленина, дом 14, помещение 5.

16 ноября 2018 г. состоится тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний сферы деятельности на замещение вакантной должности государственной гражданской службы на которую претендует кандидат в Управлении Росприроднадзора по Республике Мордовия. Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 75%.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» (http://gossluzhba.gov.ru).

21 ноября 2018 г. в 10.00 состоится индивидуальное собеседование с членами конкурсной комиссии Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия.

Все лица, допущенные ко второму этапу конкурса в обязательном порядке должны пройти тестирование и индивидуальное собеседование.
 К участию во втором этапе конкурса допущены следующие кандидаты:

	Наименование должности
	Наименование отдела
	ФИО претендента

	1
	2
	3

	Ведущий специалист – эксперт 
	Отдел государственного экологического надзора 
	Аксяитов Руслан Няилевич
Алямкин Сергей Александрович
Бажанов Александр Анатольевич
Левина Ирина Владимировна

Митякин Сергей Иванович
Налейкин Илья Эдуардович 
Оськина Ольга Федоровна 
Цыганов Роман Олегович 


