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Внеплановая выездная проверка в связи с исполнением подпункта «а» пункта 9 перечня поручений Президента Российской Федерации от 06.07.2021 № ПР-1170 и поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Абрамченко от 30.09.2021 № ВА-П11-13679 АО «Апатит» (объект 19-0135-000342-П). По результатам проверки выявлены нарушения: предоставление не в полном объеме информации по объекту НВОС; непроведение актуализации учетных сведений по объекту НВОС; недостоверность данных и нарушение процедуры проведения инвентаризации источников  выбросов предприятия.
Внеплановая выездная  проверка в отношении объекта капитального строительства АО «Группа «Илим». По окончанию проверки выдано заключение органа федерального государственного экологического надзора в отношении объекта капитального строительства филиала АО «Группа «Илим» в г.Коряжма.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ИП Великоустюгского района лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ООО «Комус» лицензионным требованиям. По результатам проверки выявлены нарушения, принято решение об отказе в переоформлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ООО «Дампстер» лицензионным требованиям. Принято решение о переоформлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда ООО «Ремслужба». По результатам проверки нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда ООО «Союз». По результатам проверки нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда СПК (колхоз) «Приозерье». По результатам проверки выявлены нарушения в части безлицензионного пользования недрами. Выдано предписание по устранению нарушений.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда ООО «Тарногский». По результатам проверки выявлены нарушения в части безлицензионного пользования недрами. 
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда МУП «Районные теплосети». По результатам проверки выявлены нарушения в части безлицензионного пользования недрами. Выдано предписание по устранению нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Чагодаводоканал». Предписание в части устранения нарушений водоохранного законодательства не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Универсал» Предписание в части устранения нарушений законодательства в области охраны и использования недр не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания Администрации МО «Вилегодский муниципальный район». Действие 3 пунктов предписания в сфере экологического законодательства прекращено в связи с ликвидацией юридического лица.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «СМЗ». Не выполнены пункты предписания в сфере обращения с отходами производства и потребления, охраны атмосферного воздуха. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Морнефтесервис». Предписание в сфере обращения с отходами производства и потребления исполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Устьянская молочная компания». Два пункта предписания в сфере водоохранного законодательства не выполнены. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата АО «Вторресурсы» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «УК «Жилцентр» лицензионным требованиям. По результатам проверки нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки.






