
15.08.2023 состоялось заседания Комиссии Приокского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов с повесткой дня:
- о рассмотрении уведомления главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Тульской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссией принято следующее решение:
- В соответствии  с пунктом 35 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Росприроднадзора от 15.02.2018 № 58, признать, что при исполнении государственным гражданским служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
[bookmark: _GoBack]Рекомендовать государственному гражданскому служащему, начальнику структурного подразделения и Руководителю Управления принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.


