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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований соискателем лицензии ООО «Вторресурсы Устюжна». Нарушения не выявлены.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Спецавтосервис». Выявлено 6 нарушений в области соблюдения лицензионных требований по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов  I - IV классов опасности, выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний МУП «Чистая вода». Предписания в области соблюдения водоохранного законодательства не исполнены, выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка по согласованию с Вологодской областной прокуратурой соблюдения требований природоохранного законодательства в рамках государственного экологического контроля МУП «Коммунальные системы». По результатам проверки выявлены нарушения: сброс сточных вод в р. Пельшма через выпуск № 1 МУП «Коммунальные системы» с превышением ПДК; несоблюдение периодичности проведения отбора и исследований проб сточной воды.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФГБУ «Национальный парк «Русский Север». Предписание не выполнено в установленный срок, выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ПАО «Северсталь». Нарушений не выявлено, предписание исполнено.

