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[bookmark: _GoBack]Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 17.04.2019 по 23.04.2019
Управлением проводятся:
- плановые выездные проверки в отношении МУЖЭП с.Онохино, ООО «Голышмановотеплоцентр», ООО «Ишимский винно-водочный завод».
- участие специалистов Управления в плановой выездной проверке Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по УрФО в отношении - ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры».
- внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака (п.10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр) в отношении ООО «РН-Уватнефтегаз», АО «Транснефть-Сибирь».
- внеплановая документарная, выездная проверка во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Гордеева от 01.11.2018 №АГ-П9-24пр и поручения Аппарата Правительства РФ от 14.01.2019 №П9-1082 в отношении ООО «Тюменское экологическое объединение».
- внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии в отношении ООО «Экология производства».

Рассмотрены дела об административных правонарушениях в отношении юридических лиц:
- ОАО «Российские железные дороги» по ч.2 ст.8.21 КоАП РФ;
- ООО «Возрождение» по ст.8.46 КоАП РФ;
- МП «Ивановское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» по ст.8.46 КоАП РФ;
- ОАО «Тюменская домостроительная компания» по ст.8.2 КоАП РФ;
- ООО «ФортунаАвто» и должностного лица предприятия по ст.8.2 КоАП РФ (по материалам, направленным Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой);
- в отношении должностного лица ФБУ Центр реабилитации ФСС РФ «Тараскуль» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ;
Назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 220 тыс. руб.
Продолжаются административные расследования:
- в отношении ООО «Богандинский завод керамзитового гравия» по факту эксплуатации источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в отсутствии разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.8.21 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 08.04.2019 осуществлен отбор проб выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. По результатам проведенных лабораторных исследований и испытаний от источника выбросов ООО «БЗКГ» №0001 - печи обжига установлен фактический выброс следующих загрязняющих веществ: азота диоксида, азота оксида, углерода оксида, бенз(а)пирена. ООО «БЗКГ» направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении;
- в отношении юридического лица - МП «Ивановское КП» по факту установленных признаков неэффективной очистки КОС сбрасываемых сточных вод, находящихся в эксплуатации муниципального предприятия (по информации Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области и Администрации Уватского муниципального района, полученной в рамках рассмотрения обращения гражданина РФ, перенаправленного Департаментом недропользования и экологии Тюменской области). Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение.
Управлением завершены:
рейдовые мероприятия по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон:
- в водоохранной зоне р.Иртыш и р.Туртас в г.Тобольск и Уватском районе. В ходе рейдового мероприятия выявлены нарушения требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ, а именно: зафиксированы навалы отходов производства и потребления в водоохранной зоне р.Иртыш в г.Тобольск. Управлением ведутся работы по установлению лиц, осуществляющих деятельность на данной территории.
- в водоохранной зоне р.Тавда в Нижнетавдинском районе. В ходе рейдового мероприятия нарушений требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ не выявлено.
рейдовые мероприятия по проверке контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов и оценки их соответствия нормам охраны окружающей среды (во исполнение протокола заседания региональной коллегии федеральных органов исполнительной власти при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе в Тюменской области у Главного федерального инспектора по Тюменской области Д.Б. Кузьменко от 21.03.2019 №1) по маршрутам:
- Ишимский район - Бердюжский район - Армизонский район - Омутинский район - Заводоуковский район - Ялуторовский район;
- г.Ишим Тюменской области, с.Стрехнино Ишимского района;
- рп.Голышманово, с.Усть-Ламенка и с.Гладилово Голышмановского района.
По результатам рейдовых мероприятий установлены следующие нарушения:
- ненадлежащее оборудование контейнерных площадок (размещение контейнеров  на почве);
- переполнение контейнеров;
- захламление территории отходами вблизи контейнерных площадок;
- отсутствие контейнерных площадок в населённых пунктах. 
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