Межрегиональное управление Росприроднадзора по Республике Коми и Ненецкому Автономному округу провело публичное обсуждение правоприменительной практики 

18 марта 2021 года Межрегиональное управление Росприроднадзора по Республике Коми и Ненецкому автономному округу провело публичные обсуждения правоприменительной практики по итогам работы за 2020 год. В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Российской Федерации, направленными на борьбу с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), мероприятие прошло не в конференц-зале, а на интернет-площадке.
В приветственном слове временно исполняющий обязанности руководителя Управления Исламудин Магомедович Астарханов, подчеркнул важность проводимого мероприятия в деле реализации стратегических направлений, касающихся реформирования контрольной и надзорной деятельности.
Представители предприятий и органов власти.
С основным докладом «Анализ правоприменительной практики надзорной деятельности Управления за 2020 год» выступила Климова Татьяна Борисовна.
Кроме того, всем желающим принять участие в мероприятии предлагалось задать вопросы посредствам заполнения анкеты, которая размещена на странице Межрегионального управления официального сайта Росприроднадзора.
Основная цель публичных обсуждений донести до природопользователей результаты контрольно-надзорных мероприятий, выделить часто встречающиеся нарушения, а также дать рекомендации, как находиться в правовом поле и не допускать нарушений природоохранного законодательства.
Подробная информация о проведении публичных обсуждений, а также актуальный доклад с презентацией размещены на официальном сайте Управления в разделе «Природопользователям», подраздел «Правоприменительная практика».

Видеозапись мероприятия доступна по ссылке:
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