
Северо-Уральское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) объявляет о начале приема документов для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы по следующим категориям и группам должностей в соответствии с направлениями деятельности:
	Категории и группы должностей
	Направление деятельности
	Квалификационные требования

	Должности категории «Обеспечивающие специалисты»
старшая группа должностей

	Организация работы:

- по направлению деятельности государственной экологической экспертизы, разрешительной деятельности;


	Профессиональное образование в сфере, соответствующей направлению деятельности
Без предъявления требований к стажу 




Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе.  
Условия прохождения гражданской службы в Северо-Уральском межрегиональном управлении Росприроднадзора основаны на общих принципах законодательства о государственной гражданской службе, регулируются Федеральным законом от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Претенденты представляют на конкурс следующие документы:

1.  Гражданин Российской Федерации, не являющийся гражданским служащим:

- 
личное заявление на имя руководителя Управления;
- 
собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии размером 3х4 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р);

- 
копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

-
документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

а) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

б) копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
- 
документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н);

- 
согласие на обработку персональных данных.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

         Подлинники документов предъявляются лично при сдаче документов.
2. Гражданский служащий Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора:
          - личное заявление на имя руководителя Управления.

3.   Гражданский служащий иного государственного органа:

- личное заявление на имя руководителя Управления;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету, заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы с приложением фотографии размером 3х4 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р);

- согласие на обработку персональных данных.  

Документы для участия в конкурсе представляются в межрегиональный отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора по следующим адресам соответствующим территориям:

г. Тюмень, ул. Республики, д. 55, каб. 616 а, тел. (3452) 63-80-44 доб.72110

г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, д. 2, каб. 312 тел. (3452) 63-80-44, доб.72137

г. Салехард, ул. Мира, д. 40, каб. 4.6 тел. (3452) 63-80-44, доб.72171

Документы для участия в конкурсе могут быть представлены в электронном виде посредством федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» со следующим адресом в сети Интернет https://gossluzhba.gov.ru/
Срок предоставления документов: с 23 августа по 12 сентября 2024 года включительно,ежедневно, кроме выходных и праздничных дней:

- с понедельника по четверг – с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 16-00; пятница с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 15-00.  

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Конкурс проводится в два этапа.

Предполагаемая дата проведения первого этапа конкурса 13 сентября 2024 года, о результатах которого претендентам сообщается в письменной форме. 
Решение о дате и времени проведения второго этапа конкурса принимается представителем нанимателя после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности гражданской службы. Второй этап конкурса проводится не позднее чем через 30 календарных дней после дня завершения приема документов для участия в конкурсе.

Место проведения второго этапа конкурса по соответствующим территориям:

г. Тюмень, ул. Республики, д. 55, каб 403

г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, д. 2, каб. 309

г. Салехард, ул. Мира, д. 40, каб. 4.6

г. Ноябрьск, ул. промузел Пелей, панель 16, строение 16/9, каб. 203

Не позднее чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса размещается на официальном сайте Управления и официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети "Интернет" информация о дате, месте и времени его проведения, список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе, и направляются кандидатам соответствующие сообщения в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием указанной информационной системы.
Порядок проведения конкурса: тестирование и индивидуальное собеседование.
Сообщения о результатах конкурса в 7-дневный срок со дня его завершения направляются кандидатам в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, 

- в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием государственной информационной системы в области государственной службы. Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается на официальных сайтах Управления и указанной информационной системы в сети "Интернет".
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.
