Проверка проведенная Владимирской природоохранной прокуратурой  ООО "Зоовед".
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Проверкой, проведенной Владимирской природоохранной прокуратурой выявлен факт нарушения ООО «Зоовед» законодательства Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности.
Установлено, что в аренде  ООО «Зоовед» имеется нежилое помещение  по адресу: г.Владимир, ул.Батурина, д.14, где Обществом размещена ветеринарная аптека, в которой, осуществляется хранение и розничная продажа  ветеринарных препаратов.
На момент проверки помещение для хранения лекарственных средств для ветеринарного применения не оснащено прибором для регистрации параметров воздуха, регистрация параметров воздуха в помещении для хранения ветеринарных препаратов не ведётся. 
Хранение лекарственных средств с истекшим сроком годности осуществлялось совместно с другими лекарственными средствами (годными к употреблению). 
Кроме того, в ООО «Зоовед» отсутствовал документ, подтверждающий наличие в Обществе специалиста, прошедшего повышение квалификации специалистов с фармацевтическим или ветеринарным образованием за последние 5 лет.
Названный  факт свидетельствует о том, что деятельность ООО «Зоовед» осуществляется с грубыми нарушениями условий лицензии.
По результатам проверки в отношении ООО «Зоовед» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 14.1  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, руководителю Общества  внесено представление об устранении нарушений закона.
Устранение нарушений находится на контроле Владимирской природоохранной прокуратуры.


