                  XIII межрегиональная выставка «Зеленая неделя»
27.04.2017 в рамках проведения на территории Владимирской области XIII межрегиональной выставки «Зеленая неделя» Департаментом природопользования и охраны окружающей среды и Владимирской природоохранной прокуратурой проведен семинар на тему: «Развитие экологической ответственности всех уровней власти и слоев общества».
В семинарском мероприятии приняли активное участие сотрудники отделов по охране окружающей среды администраций муниципальных образований Владимирской области.
Директор Департамента природопользования и охраны окружающей среды Мигачев А. А. сконцентрировал внимание слушателей на изменениях действующего законодательства, направленных в первую очередь на обеспечение безопасного состояния окружающей среды.
Старший помощник природоохранного прокурора Родионова Д.С. подчеркнула важность тесного сотрудничества в рассматриваемой сфере, необходимость наличия актуальной  информации о хозяйствующих субъектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
[bookmark: _GoBack]В ходе семинара  участниками обсуждены наиболее сложные и спорные вопросы, возникающие в рамках повседневной работы.


