
Обобщенные итоги рассмотрения анкет участников публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора

По итогам рассмотрения анкет участников публичных обсуждений результатов правоприменительной практики установлено, что 95% участников имеют статус юридического лица, 3% - ИП, а 2% - физические лица.

Все участники получили ответы на актуальные для них вопросы. 

В целом требования законодательства, по мнению участников мероприятия, сформулированы четко и понятно. 


Однако, учитывая направленные предложения по вопросам, которые, по мнению участников мероприятия, нужно рассмотреть более подробно, на следующем мероприятии будут освещены следующие темы:
- особенности расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду для объектов I категории;
[bookmark: _GoBack]- обязанности проведения мониторинга атмосферного воздуха ЮЛ, а так же способы и требования к его проведению.
Также участники высказали следующие предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации, в том числе по актуализации обязательных требований, в сфере деятельности Росприроднадзора:
- конкретизировать критерии отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III, IV категорий, утвержденные постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 №2398 по мощностям утилизации и обезвреживанию (в т.ч. термическим способом) отходов III класса опасности, а так же мощностям производства продукции, отнесенных к объектам I критерии.
- на данный момент не до конца решенным остается вопрос о проведении мониторинга атмосферного воздуха предприятиям, включенным в перечень в 2021 году. Не установлены требования по периодичности замеров, точек осуществления замеров и перечня загрязняющих веществ, по которым необходимо производить мониторинг. Необходим подзаконный акт отвечающий на все эти вопросы и устанавливающий какими силами необходимо вести мониторинг (собственная аттестационная лаборатория, сторонняя аккредитованная лаборатория, пост наблюдения, имеющий лицензию в области гидрометеорологии).

Продажи	требования в законодательстве описаны четко, понятно, дополнительных пояснений не требуют	отдельные требования сформулированы в законодательстве не четко, не понятно, необходимы дополнительные пояснения по вопросам	законодательство по соблюдению обязательных требований в сфере деятельности Росприроднадзора требует иного подхода и другой формы изложения	12	7	1	