Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 09 ноября по 15 ноября 2017 года

Плановая выездная проверка ООО «УЮТ-2». Выявлено 15 нарушений природоохранного законодательства: 4 нарушения водоохранного законодательства, 5 нарушений законодательства об отходах производства и потребления, 3 нарушения экологического законодательства, 3 нарушения воздухоохранного законодательства. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний Соловецкого музея-заповедника. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                        МУП «Благоустройство» МО «Киземское». Одно предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено. Пять предписаний об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления не выполнены. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Водоканал Кулой»  лицензионным требованиям завершена.



