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Международный молодежный конкурс социальной рекламы  антикоррупционной направленности  на тему 
«Вместе против коррупции!»

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной рекламы  антикоррупционной направленности  на тему «Вместе против коррупции!».
В соответствии с пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.
Противодействие коррупции в Российской Федерации строится, в том числе, на принципах комплексного  использования политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер, приоритетного применения мер по предупреждению коррупции.
Российская Федерация в соответствии с международными договорами Российской Федерации и (или) на основе принципа взаимности сотрудничает в области противодействия коррупции с иностранными государствами, их правоохранительными органами и специальными службами, а также с международными организациями в целях, в том числе, координации деятельности по профилактике коррупции и борьбе с коррупцией.
Проведение Международного молодежного конкурса социальной рекламы  антикоррупционной направленности  на тему «Вместе против коррупции!» анонсировано на 8-й сессии Конференции государств – участников Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции.
Конкурсантам предлагается подготовить антикоррупционную социальную рекламу в форме плакатов и видеороликов  на тему «Вместе против коррупции!»
Ожидается, что в конкурсных работах будут отражены современные государственные механизмы борьбы государства с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.
Правила проведения конкурса и пресс-релиз доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет» www.genproc.gov.ru. в папке «Противодействие коррупции» в рубрике «Конкурс «Вместе против коррупции»
Работы принимаются на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life   с 1 июня по 1 октября 2020 года.  Возраст участников  от 14 до 35 лет.
Официальная церемония награждения финалистов и победителей по названной теме пройдет в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).
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