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о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
По результатам конкурса признаны победителями на замещение вакантных должностей:
· Потоскуев Алексей Алексеевичй, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Зеленцов Евгений Викторович, на должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела административно-хозяйственного обеспечения и делопроизводства;
· Верещагина Алина Владимировна, на должность  ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Мелькова Юлия Станиславовна, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Полянская Екатерина Анатольевна, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;
· Маланин Михаил Иванович, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску и надзора в области охраны атмосферного воздуха. 
· Включить, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы 
· старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Архипкину Инну Анатольевну;
· Медведеву Марию Викторовну;
· Дурило Максима Анатольевича;
· Ушакова Якова Ивановича;
· Стебнева Григория Андреевича;
· Николаеву Надежду Михайловну.
