Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
Плановые проверки в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): ПАО «ЭЛ5-Энерго» (выявлено 10 нарушений, в том числе 4 в области использования и охраны водных объектов, 4 в области охраны атмосферного воздуха и 2 в области обращения с отходами производства и потребления, выдано предписание, административные дела в стадии оформления), ООО «Варненский дробильно-сортировочный комплекс» 
(выявлено 1 нарушение в области обращения с отходами производства 
и потребления, выдано предписание, составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении юридического и должностного лиц по ст.8.2 ч.7 КоАП РФ).
внеплановые проверки: в связи с истечением срока исполнения пунктов предписания АО «Синарский трубный завод» (пункт предписания исполнен); 
по капитальному строительству ОАО «Кыштымский медеэлектролитный завод»
(3 проверки) (нарушения не выявлены).
Проводятся плановые проверки в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора): ООО «Новатор», ПАО «Ключевский завод ферросплавов», ООО «Уральский завод пластификаторов», АО «Кировградский завод твердых сплавов», ООО «Комбинат строительных материалов»;
в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора): АО «Катавский цемент»;
[bookmark: _GoBack]внеплановые проверки: в связи с истечением срока исполнения
пунктов предписания АО «Северский трубный завод», АО «Туринский целлюлозно-бумажный завод»; по капитальному строительству
АО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Компания «Рифей»,
ООО «ИСО», ООО «Промпроект», ООО «Уралстройсервис», ООО НПФ «Фито», АО «РУСАЛ Урал», ООО «Межрегионстрой», АО «Саткинский чугуноплавильный завод», ООО «Стил Армор».
