[bookmark: _GoBack]Информация о результатах конкурса на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям
В соответствии с приказом Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям  от 20.06.2022  № 238-П  был проведен конкурс на формирование кадрового резерва должностей государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям старшей группы должностей категории «специалисты».
По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должностям конкурсной комиссией рекомендованы к включению в кадровый резерв Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям (с письменного согласия):
Старшая группа должностей категория «специалисты»:
Отдел государственного экологического надзора по Саратовской области
Бактубаев Раимбек Есенович
Федотов Владимир Сергеевич
Трофимова Дарья Николаевна
Грунтовская Алла Сергеевна
Лексина Анна Сергеевна
Отдел государственного экологического надзора по Пензенской области
Репникова Ксения Николаевна
Дементьева Виктория Витальевна
Сибиряков Александр Сергеевич
Журлов Никита Сергеевич
Шишикин Никита Васильевич
Жиганов Кирилл Игоревич
Отдел разрешительной деятельности по Пензенской области
Бычкова Мария Владимировна
Межрегиональный отдел правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения
Душинская Александра Викторовна
Лексина Анна Сергеевна
Ермакова Юлия Евгеньевна

Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в межрегиональном отделе правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения Межрегионального управления Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям по адресу: 410012, г. Саратов, ул. Московская, д. 70, каб. 321. Контактный телефон: (8452) 27-70-53.
