ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ
ПРИОКСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСПРИРОДНАДЗОРА ПО ИТОГАМ I ПОЛУГОДИЯ 2020 ГОДА

Приокское межрегиональное управление Росприроднадзора в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» и Положением о федеральном государственном экологическом надзоре осуществляет федеральный государственный экологический надзор на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и включенных в утвержденный уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом перечень.
Перечень объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, определяется на основании критериев, которые утверждены постановлением Правительством Российской Федерации                                от 28 августа 2015 года № 903.

На 2020 год было запланировано проведение 33 проверок юридических лиц.
Однако, в связи с коронавирусной инфекцией, Председателем Правительства Российской Федерации Мишустиным М.В. федеральным органам власти поручено приостановить назначение проверок, проводимых в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», за исключением проверок, основанием для которых является причинение вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Таким образом, в связи со сложившимися обстоятельствами в I полугодии 2020 года проведено только 6 плановых проверок в отношении следующих предприятий: 
Общество с ограниченной ответственностью «Завод препаративных форм «Агрорус Рязань»; 
Общество с ограниченной ответственностью «Клён»; 
Общество с ограниченной ответственностью «Управдом»; 
Акционерное общество «Михайловцемент»; 
Общество с ограниченной ответственностью «Фибротек»;
Закрытое акционерное общество «Касимовстройкерамика».
На II полугодие планируется проведение 1 плановой проверки в отношении МП «Водоканал города Рязани».

Всего в I полугодии 2020 года проведено 13 проверок, в том числе: 6 плановых и 7 внеплановых проверок. Внеплановые проверки проводились по следующим основаниям: 4 – на предмет исполнения предписаний, 1 – на основании поручения Правительства РФ (на ООПТ),  2 – по требованию прокурора.
Также проведено 1 административное расследование.
Выявлено 8 нарушений.
По итогам контрольно-надзорных мероприятий за I полугодие 2020 года наложено штрафов на сумму 830,5 тыс. рублей, оплачено штрафов на                               сумму 306 тыс. рублей.

В рамках приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» проводится работа по профилактике нарушений обязательных требований, а именно:
- отделом государственного экологического надзора по Рязанской области выдано 47 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований;
- оказывается систематическая консультационная помощь природопользователям.

Типовые и массовые нарушения,
выявленные при осуществлении федерального государственного экологического надзора в I полугодии 2020 года.

	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	Кол-во

	1
	ст. 8.1 - Несоблюдение экологических требований при планировании, технико-экономическом обосновании проектов, проектировании, размещении, строительстве, реконструкции, вводе в эксплуатацию, эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов
	8

	2
	ч. 1 ст. 20.25 - Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства
	3

	3
	ст. 8.5 - Сокрытие или искажение экологической информации
Сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов, об источниках загрязнения окружающей среды и природных ресурсов или иного вредного воздействия на окружающую среду и природные ресурсы, о радиационной обстановке данных, полученных при осуществлении производственного экологического контроля, информации, содержащейся в заявлении о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, декларации о воздействии на окружающую среду, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчете о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, а равно искажение сведений о состоянии земель, водных объектов и других объектов окружающей среды лицами, обязанными сообщать такую информацию
	10



Государственный надзор в области
использования и охраны водных объектов
К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, можно отнести нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты.



	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	1 полугодие 2020

	1
	ч.1 ст. 8.14 - Нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты
	2



Государственный надзор в области  охраны атмосферного воздуха
К типовым и массовым нарушениям относятся нарушения правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры.

	№ п/п
	Статья КоАП РФ
	1 полугодие 2020

	1
	ч.3 ст. 8.21 - Нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры

	2



Государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр

	№ п/п
	Статья
КоАП РФ
	1 полугодие 2020

	1
	ч. 2 ст. 7.3 - Пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта
	4




Отделом разрешительной деятельности по Рязанской области продолжается работа по государственному учету объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. 
В I полугодии 2020 года на государственный учет поставлено 23 объекта, из них: 
объектов I категории – 2;
объектов II категории – 10;
объектов III категории – 9;
объектов IV категории – 2.
Всего на территории Рязанской области поставлено на учет 498 объектов, в том числе: I категории – 42 объекта, II категории – 200, III категории – 228, IV категории – 28 объектов. 

В I полугодии 2020 года в рамках лицензионного контроля проведено 6 выездных и 7 документарных проверок, выдано 3 лицензии на деятельность по обращению с отходами, переоформлено 4 лицензии.
Всего по состоянию на 30 июня 2020 года на территории Рязанской области действует 227 лицензий на деятельность по обращению с отходами  I - IV классов опасности.
Ответственность за осуществление лицензируемой деятельности в области обращения с отходами без лицензии определена ч.2 ст.14.1 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридическое лицо в размере до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья или без таковой.

В целях достижения целевого показателя по выдаче КЭР, предусмотренного федеральным проектом «Внедрение наилучших доступных технологий» национального проекта «Экология», отделом разрешительной деятельности по Рязанской области в адрес  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории, направлены информационные письма о порядке подготовки, подачи и рассмотрения заявки на получение КЭР. 
Среди адресатов находится и АО «РНПК», входящее в Перечень объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, относящихся к I категории, вклад которых в суммарные выбросы, сбросы загрязняющих веществ в Российской Федерации составляет не менее 60 процентов.

Вместе с тем, хотелось бы отметить несколько проблемных вопросов, имеющихся на территории Рязанской области.
В Управление поступает большое количество обращений, связанных с загрязнением атмосферного воздуха в г. Рязани и Рязанском муниципальном районе.
В первую очередь это связано с деятельностью Южного промышленного узла, в состав которого входит, в том числе АО «РНПК».
Одним из путей решения данного вопроса является разработка и выполнение программ улучшения качества атмосферного воздуха на территории субъекта РФ. В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 04.05.1999  № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» разработка и реализация региональных целевых программ охраны окружающей среды относится к полномочиям органов власти субъекта РФ, а именно Правительства Рязанской области.
Кроме того, лля территории населенного пункта или его части, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, к которым относится, в том числе Правительство Рязанской области, вправе организовать проведение сводных расчетов загрязнения атмосферного воздуха в случаях превышения гигиенических нормативов качества атмосферного воздуха на территории населенного пункта или его части в целях сокращения или исключения выбросов загрязняющих веществ, а также в иных случаях для предотвращения такого превышения, что закреплено пунктом 1 статьи 22.1 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».
Также, одной из наиболее острых проблем является отсутствие очистных сооружений в городе Рязани.
Очисткой сточных вод всего города занимается 20 цех АО «РНПК» компании «Роснефть», который имеет механо-химическую установку и установку биологической очистки сточных вод. В своё время этот цех   был построен,  чтобы   очищать   сточные   воды   Рязанского  НПЗ, а   параллельно   за неимением у города своих очистных сооружений, этот цех стал заниматься очисткой городских стоков. В настоящее время очистные сооружения требуют реконструкции, которая позволила бы обеспечить надлежащую очистку сточных вод, сбрасываемых впоследствии в р. Листвянку, являющуюся притоком р. Оки.



