[bookmark: _GoBack]06.04.2020 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов. 
Основание для проведения заседания:
Рассмотрение Обращения бывшего государственного гражданского служащего Межрегионального управления Росприроднадзора по Красноярскому краю и Республике Тыва (замещавшего должность главного специалиста-эксперта с выполнением основных должностных обязанностей- проведение работы по осуществлению государственного экологического надзора, включающего в себя государственный надзор в области обращения с отходами и государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха) о даче ему согласия на замещение должности инженера по технике безопасности в Обществе с ограниченной ответственностью «Восток» (далее-ООО «Восток»), (характер деятельности – выполнение проектно-изыскательских работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту автомобильных дорог, искусственных сооружений на автомобильных дорогах, объектов промышленного, гражданского и социально-культурного назначения, а также гидротехнических сооружений, геологоразведочные работы, производство и выпуск асфальтобетонной смеси, производство дорожно-строительных работ, добыча на территории Республики Тыва Российской Федерации полезных ископаемых и природных ресурсов). 
Принятое комиссией решение - дать гражданину согласие на замещение должности инженера по технике безопасности в ООО «Восток».
