Об особенностях и итогах проведения контрольно-надзорных мероприятий на территории Вологодской области в 1 полугодии 2020г.
В соответствии с пп. «б» п. 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее – Постановление) в 2020 году при осуществлении государственного контроля (надзора) в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не указанных в п. 1 Постановления, проводятся плановые проверки только юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность и (или) используемые производственные объекты которых отнесены к категории чрезвычайно высокого или высокого риска.

В соответствии с п. 5 Постановления положения пунктов 1 и 2 Постановления распространяются на виды государственного контроля (надзора), в отношении которых применяются положения Закона № 294-ФЗ, включая виды государственного контроля (надзора), муниципального контроля, указанные в ч.ч. 3.1, 4 ст. 1 Закона № 294-ФЗ, за исключением налогового и валютного контроля.

Как следует из указанного пункта Постановления, ограничений, касающихся проведения проверок только при осуществлении видов федерального государственного контроля (надзора), в отношении которых применяется риск-ориентированный подход, Постановлением не установлено.

Нормами ч.ч. 1, 6, 8 ст. 19 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» предусмотрено, что к отношениям, связанным с осуществлением лицензионного контроля, применяются положения Закона № 294-ФЗ и в отношении лицензиата могут проводиться плановые проверки. Кроме того, Росприроднадзором осуществляется несколько видов государственного надзора и плановые проверки носят, как правило, комплексный характер.

Данное обстоятельство не исключает того, что объект государственного контроля (надзора), должен быть отнесен к категории чрезвычайно высокого или высокого риска.

Таким образом, если объект, отнесенный к категории чрезвычайно высокого или высокого риска и для осуществления деятельности на котором ранее была получена лицензия на деятельность в области обращения с отходами, был включен в план проведения плановых проверок, подготовленный и согласованный с органами прокуратуры в соответствии с Правилами подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489, и этот объект используется лицом, не указанным в п. 1 Постановления, то проведение Росприроднадзором плановой проверки такого лица, в том числе в части лицензионного контроля, не противоречит требованиям п.п. 2, 5 Постановления.
В 1 полугодии 2020 года Управлением на территории Вологодской области проведено 127 контрольно-надзорных мероприятия, их них:

плановых проверок – 2, внеплановых проверок – 38, рейдов – 62, предлицензионный контроль - 25. Вынесено 85 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований.
Хотелось бы подробнее остановиться на особенностях, с которыми Управлением были проведены плановые проверки в 2020г. в период пандемии. На примере ПАО «Северсталь».
В связи с введенными ограничениями часть мероприятий по контролю проводилась дистанционно: обследование природоохранных сооружений и оборудования, осмотр территории предприятия. Для этих целей была использована аэрофотосъемка водоохранной зоны водного объекта (р. Шексна), обследована промышленная площадка на предмет выявления навалов мусора и несанкционированных свалок с применением летательного аппарата - квадракоптера. 

Отбор же проб компонентов окружающей среды и на источниках загрязнений проводился экспертами ЦЛАТИ без непосредственного участия госинспекторов с соблюдением социального дистанцирования и использованием в обязательном порядке средств индивидуальной защиты. 
В рамках проверки экспертами «ЦЛАТИ по Северо-Западному федеральному округу», «ЦЛАТИ по Центральному федеральному округу» проведена экспертиза: технические инструментальные исследования на 44 источниках выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух дислоцируемых или функционирующих постоянно или временно в границах участка территории (местности) объектов основной деятельности ПАО «Северсталь» на 3 из которых выявлены превышения разрешенного выброса вредных (загрязняющих) веществ в пределах утвержденных нормативов предельно допустимых выбросов.  Предприятию и должностным лицам направлены уведомления о времени и месте составления протокола об административном правонарушении, по ч.2 ст. 8.21 КоАП РФ. 

Кроме того, выявлены нарушения предусмотренные: 
ст.8.5 КоАП РФ: Искажение информации в отчёте ПЭК, не проведена актуализация сведений об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду;

ч.1 ст.8.2 КоАП РФ: Превышение нормативов образования отходов за 2019г.
ч.11 ст.8.2 КоАП РФ: (Программа мониторинга и отчет о результатах мониторинга ПАО «Северсталь» не соответствует действующим нормативно-правовым актам);
ст. 7.6 КоАП РФ: Превышения установленных допустимых концентраций в Рыбинском водохранилище в месте сброса сточных вод через выпуски №№3,10 (за май 2020).

Также выявлен ряд нарушений, по которым истек срок давности привлечения к административной ответственности.
Выдано предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований.

19.03.2020г из отдела экологии Департамента городского хозяйства администрации города Вологды поступала информация об обнаружении масляного пятна на р.Содема. Источник загрязнения водного объекта нефтепродуктами расположен на территории СХПК «Комбинат «Тепличный».
В соответствии с оформленными правами водопользования сброс сточных вод в р.Содема в указанном месте осуществляется МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал». 
После согласования проверочных мероприятий с Федеральной службой по надзору в сфере природопользования, в отношении МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал» возбуждено дело об административном правонарушении и проведено административное расследование по ст.8.14 ч.1 КоАП РФ.
В рамках расследования проведен отбор проб сточной воды, сбрасываемой через выпуск предприятия в р.Содема, а также воды в водном объекте. По результатам исследований установлено, что в сбрасываемых сточных водах концентрация загрязняющего вещества (нефтепродукты) превышает допустимую. Кроме того, установлено, что вода в р.Содема в месте сброса сточных вод через выпуск МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал» не соответствует предельным допустимым концентрациям, установленным для водоемов, имеющих рыбохозяйственное значение. В связи с этим, в настоящее время в отношении виновных лиц ведется процедура привлечения к административной ответственности в соответствии со ст.7.6, ст.8.14 ч.1 КоАП РФ. Кроме того, произведен расчет размера вреда, причиненного водному объекту (р.Содема), который будет предъявлен МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал» для взыскания в добровольном порядке.  

В соответствии с оформленными правами водопользования СХПК «Комбинат «Тепличный» также осуществляет сброс сточных вод в р.Содема через два выпуска. Согласно представленных результатов анализа качества сточных вод, сбрасываемых СХПК «Комбинат «Тепличный» в р.Содема, на одном из выпусков выявлено превышение предельных допустимых концентраций, установленных для водоемов, имеющих рыбохозяйственное значение, по нефтепродуктам. Учитывая изложенное, юридическое и должностное лица предприятия также вызваны на составление протоколов об административных правонарушениях по ст.8.14 ч.1 КоАП РФ.
09.06.2020 г. от дежурного ЦУКС МЧС России по Вологодской области поступило сообщение о разливе мазута вдоль берега р.Шексна (район промпорта ПАО «Северсталь», рядом с деревообрабатывающим комбинатом, г.Череповец). Сброс маслянистой жидкости осуществлялся с прибрежной территории из колодца в водный объект (р.Шексна). Инспектором Управления возбуждено дело об административном правонарушении по факту сброса мазута из колодца ливневой канализации. В рамках проведения административного расследования по данному факту проведен осмотр территории в районе промпорта ПАО «Северсталь» с отбором проб сточной воды из колодца по загрязняющему веществу: нефтепродукты. В ходе осмотра установлено, что сброс воды из данных колодцев осуществляется через выпуск в р.Шексна. С целью определения лица, эксплуатирующего данный колодец, направлены определения об истребовании сведений в мэрию г. Череповец, МУП «Водоканал» г. Череповец, ООО «Тенхногаз».
03.09.2019г. при заместителе Губернатора Вологодской области В.В. Рябишине было проведено совещание по вопросу «О ситуации, сложившейся с самоизливом из скважины в городе Белозерск и выработке предложений по ее решению».

По информации администрации города Белозерск (письмо от 24.10.2019г.), 09.08.2019г. на участке дачного дома по адресу: г. Белозерск, ул. Шукшина, д. 4, частной организацией несанкционированно были проведены работы по бурению скважины, в результате чего возникло самопроизвольное извержение воды (самоизлив). 

06.06.2019г. собственник дома, расположенного по вышеуказанному адресу, Огурцова Н.А. по объявлению на «Авито» наняла для бурения скважины Савина Тимура без заключения договора. Работы были выполнены с нарушением технологического процесса. 19.07.2019Г. Огурцова Н.А. заключила договор с ООО «Аквамарин 35» на тампонирование скважины. Заглушить скважину не удалось, возникла угроза подтопления близлежащих земельных участков. В целях организации и финансирования работ по недопущению подтопления близлежащих земельных участков и устранению самоизлива скважины, постановлением Главы города Белозерск от 12.08.2019г. № 4 «О введении режима Чрезвычайная ситуация» с 12.08.2019г. до особого распоряжения для органов управления и сил и средств городского звена ТП РСЧС введен режим функционирования «Чрезвычайная ситуация».

Согласно выписке из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним от 27.09.2019г., правообладателем земельного участка, расположенном по адресу: Вологодская область, Белозерский район, г. Белозерск, ул. Шукшина, д. 4, является Огурцова Наталия Александровна 23.09.1975г.р. 

По информации администрации Белозерского муниципального района, с момента излива дебет скважины составлял 3950 м3/сут. В период с 8 по 11 ноября проведены работы по тампонажу скважины: введение инъекций в количестве 3,5 тонн тампонажной смеси и 3,5 тонны масла, 24 ноября была пробурена еще 1 скважина глубиной 25 м. 25-26 ноября в подготовленную скважину было закачано 12 тонн тампонажной смеси и 12 тонн масла. По результатам проведенных работ удалось снизить дебет скважины с 3950 м3/сут до 518 м3/сут.  По состоянию на январь 2020 г. дебет самоизлива составлял 172 м3/сут.
 В соответствии со ст. 19 Закона РФ «О недрах» (№ 2395-1 от 21.02.1992 г.), собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы земельных участков имеют право осуществлять в границах данных земельных участков без применения взрывных работ использование для собственных нужд общераспространенных полезных ископаемых, имеющихся в границах земельного участка и не числящихся на государственном балансе, подземных вод, объем извлечения которых должен составлять не более 100 кубических метров в сутки, из водоносных горизонтов, не являющихся источниками централизованного водоснабжения и расположенных над водоносными горизонтами, являющимися источниками централизованного водоснабжения, а также строительство подземных сооружений на глубину до пяти метров в порядке, установленном законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

По информации Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области, на участок недр, расположенный по адресу: г. Белозерск, ул. Шукшина, д. 4, лицензия на пользование недрами с целью добычи подземных вод не выдавалась.


В связи с этим, в отношении гр. Огурцовой Н.А. 21.04.2020г. составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7. 3 КоАП РФ по факту безлицензионного пользования недрами. В настоящее время гр. Огурцова Н.А. вызвана на рассмотрение дела об административном правонарушении на 08.07.2020г. 


Согласно письму администрации Белозерского муниципального района от 01.04.2020г., решением КЧС и ПБ от 30.03.2020г. чрезвычайная ситуация ликвидирована. 

