26 апреля 2018 года
В Управлении Росприроднадзора по Пермскому краю 25 апреля 2018 года состоялся конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ – ведущего специалиста-эксперта в отдел правового и кадрового обеспечения.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществления другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсной процедуры, победителем конкурса на замещение признан следующий гражданин Российской Федерации: Марьюсик Сергей Васильевич.
Среди претендентов, участвовавших в конкурсе на замещение вакантной должности, выявлены кандидаты, получившие также высокую оценку своих профессиональных и личностных качеств. Решением руководителя  в кадровый резерв «старшей группы» должностей в отдел правового и кадрового обеспечения  Управления включены следующие граждане Российской Федерации:
- Беляева Анастасия Васильевна
- Шулегина Наталья Ивановна.
Документы претендентам, которые не признаны победителями конкурса на замещение вакантной должности Управления, могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному Управлению,  в течение трёх лет.
 
10 апреля 2018 года
По результатам проведения первого этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской  Федерации, ведущего специалиста-эксперта отдела правового и кадрового обеспечения Управления Росприроднадзора по Пермскому краю, объявленного приказом руководителя Управления 13.03.2018 № 22 - К, на основании приказа Управления от 09.04.2018 № 37-К, к участию во втором этапе конкурса допущены следующие кандидаты:
1. Беляеву Анастасию Васильевну;
2. Дозмарову Елену Викторовну;
3. Землянкина Николая Петровича;
4. Марьюсика Сергея Васильевича;
5. Удовиченко Оксану Юрьевну;
6. Шулегину Наталью Ивановну.
Проведение второго этапа конкурса  назначено на 25 апреля 2018 года в 14-00 часов (местное время) по адресу: г. Пермь, ул. Крылова, д. 34, 1 этаж, актовый зал.
 
14 марта 2018 года
 
Приказом Управления Росприроднадзора по Пермскому краю от 13.03.2018 №22-К объявлен конкурс на замещение вакантной  должности государственной гражданской службы РФ.
Документы для участия в конкурсе на замещение вакантной должности необходимо предоставить в срок до «04» апреля 2018 года (включительно) по адресу: г. Пермь, ул. Крылова, д.34, 2 этаж, кабинет № 16, c 9-00 до 17-00 ч. (в пятницу до 16-00 ч., перерыв на обед с 12-00 до 13-00 ч., время местное).
Предполагаемая дата проведения конкурса – «07» мая 2018 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Пермь, ул. Крылова, д. 34.
Конкурс будет проходить с использованием метода тестирования (выполнения письменного задания), собеседования  для оценки профессиональных и личностно-деловых качеств кандидатов.  Информация о конкурсе по телефону: 8 (342) 236-06-36 (Кадырова Татьяна Викторовна).
Подробная информация, условия поступления на службу - здесь.
 
13 марта 2018 года
 
Приказом Управления Росприроднадзора по Пермскому краю от  12.03.2018 №21-К конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации ведущего специалиста-эксперта в отдел правового и кадрового обеспечения Управления Росприроднадзора по Пермскому краю признать несостоявшимся, в связи с отсутствием кандидатов для участия в конкурсе.
 
 
16 февраля 2018 года
 
Приказом Управления Росприроднадзора по Пермскому краю от 15.02.2018 №18-К объявлен конкурс на замещение вакантной  должности государственной гражданской службы РФ 
Документы для участия в конкурсе на замещение вакантной должности необходимо предоставить в срок до «07» марта 2018 года (включительно) по адресу: г. Пермь, ул. Крылова, д.34, 2 этаж, кабинет № 16, c 9-00 до 17-00 ч. (в пятницу до 16-00 ч., 07 марта 2018 года до 16.15 ч., перерыв на обед с 12-00 до 13-00 ч., время местное)
Предполагаемая дата проведения конкурса – «03» апреля 2018 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Пермь, ул. Крылова, д. 34.
Конкурс будет проходить с использованием метода тестирования (выполнения письменного задания), собеседования  для оценки профессиональных и личностно-деловых качеств кандидатов.  Информация о конкурсе по телефону: 8(342) 236-06-36 (Кадырова Татьяна Викторовна).
 
08 февраля 2018 года
В Управлении Росприроднадзора по Пермскому краю 07 февраля 2018 года состоялся конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ – заместителя начальника отдела правового и кадрового обеспечения.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществления другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсной процедуры, победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ – заместителя начальника отдела правового и кадрового обеспечения Управления признан следующий кандидат: Потёмкина Юлия Николаевна.
Документы претендентам, которые не признаны победителями конкурса на замещение вакантной должности Управления, могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Управление Росприроднадзора по Пермскому краю (614081, г. Пермь, ул. Крылова, д. 34 тел. (342) 236-06-36).
 
[bookmark: _GoBack]15 января 2018 года
По результатам проведения первого этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ заместителя начальника отдела правового и кадрового обеспечения Управления Росприроднадзора по Пермскому краю (далее – Управление), объявленного приказом руководителя Управления 16.10.2017 № 137- К, на основании приказа Управления от 15.01.2018 №03-К, к участию во втором этапе конкурса допущены следующие кандидаты:
Аксарин Вячеслав Витальевич, Большаков Михаил Сергеевич, Ведерникова Регина Максудовна, Локтев Олег Юрьевич, Наймушина Наталья Александровна, Потёмкина Юлия Николаевна, Союстова Алёна Александровна, Журавлёва Татьяна  Владимировна.
Проведение второго этапа конкурса  назначено на 07 февраля 2018 года в 13-00 часов (местное время) по адресу: г. Пермь, ул. Крылова, д. 34, 1 этаж, актовый зал.

