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[bookmark: _GoBack]АО «КЗТС» признан виновным в невыполнении в установленный срок предписания Росприроднадзора

Инспекторы Уральского межрегионального управления Росприроднадзора при проведении внеплановой выездной проверки установили, что АО «Кировградский завод твердых сплавов» (АО «КЗТС») допустил нарушения требований природоохранного законодательства. Руководству предприятия было выдано предписание об устранении нарушения.
В соответствии с предписанием АО «КЗТС» должно было получить разрешение на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух территории полигона и основной площадки.
Однако со стороны АО «КЗТС» не были предпринятые все зависящие меры для устранения выявленных нарушений, указанные в предписании. Срок для устранения нарушений был дан разумный, доказательств невозможности исполнения предписания по независящим причинам со стороны АО «КЗТС» не предоставлено. 
Управление Росприроднадзора было вынуждено обратиться в суд. Мировой судья Кировградского судебного района Свердловской области, ознакомившись с материалами дела, признал виновным АО «Кировградский завод твердых сплавов» за невыполнение в установленный срок законного предписания.

