Информация
О проведении конкурса по формированию кадрового резерва на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия
Межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Нижегородской области и Республике Мордовия (Адрес: 603600, г.Нижний Новгород, ул. М. Горького, д.150, тел: 8(831)422-42-20) объявляет о проведении конкурса по формированию кадрового резерва на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы.
В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должностям государственной гражданской службы конкурсной комиссией включены в кадровый резерв Межрегионального управления Росприроднадзора по Нижегородской области и Республике Мордовия:
по старшей группе должностей, категории специалисты (главный специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт, специалист-эксперт):

1. Батанина Анастасия Игоревна;
2. Безрукова Светлана Владимировна;
3. Аляева Марина Сергеевна;
4. Евтин Лев Евгеньевич;
5. Зубренкова Юлия Сергеевна;
6. Косенков Олег Алексеевич;
7. Омарова Любовь Юсуфовна;
8. Сямиулина Наиля Харисовна;
9. [bookmark: _GoBack]Фадеева Юлия Александровна
-по ведущей группе должностей, категории руководители (начальник отдела, заместитель начальника отдела):
1. Баранова Марина Николаевна;
2. Безрукова Светлана Владимировна.


