[bookmark: _GoBack]Перечень вопросов поступивших в ходе публичных обсуждений правоприменительной практики Росприроднадзора 23.06.2020 и 26.06.2020

1. Вопрос: «Как в электронном виде в декларации прикладывать подтверждающие документы?».
Ответ: «Подтверждающие документы можно направить любым удобным для природопользователя способом (электронная почта, посредством сервисов файлхостинга (файлоообменник), нарочным в бумажном виде или в электронном виде на USB-флеш-накопителе)».

2. Вопрос: «Какой срок действия удостоверений по повышению квалификации (обучению)?».
Ответ: «Если удостоверение (сертификат) по повышению квалификации (обучению) выданы бессрочно, соответственно оно не ограничено по срокам».

3. Вопрос: «Какой адрес указывать при осуществлении лицензируемого вида деятельности, утилизация и обезвреживание отходов I–IV классов опасности: место нахождения юридического лица или конкретный адрес места?».
Ответ: «Необходимо указание в лицензии конкретного места (адрес) осуществления лицензируемого вида деятельности с учетом положений п. 8 ст. 3 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». 

4. Вопрос: «Будут ли в этом году проводиться внеплановые проверки по предписаниям с учетом разъяснений 438 Постановления Правительства РФ?».
Ответ: В 2020 году в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также в отношении некоммерческих организаций, среднесписочная численность работников которых за 2019 год не превышает 200 человек, за исключением политических партий и некоммерческих организаций, включенных в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, проводятся только:
[bookmark: dst100006]а) внеплановые проверки, основаниями для проведения которых являются факты причинения вреда жизни, здоровью граждан или угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и проведение которых согласовано органами прокуратуры;
[bookmark: dst100007]б) внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания о принятии мер, направленных на устранение нарушений, влекущих непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, проведение которых согласовано органами прокуратуры;
[bookmark: dst100008]в) внеплановые проверки, проводимые на основании поручения Президента Российской Федерации, поручения Правительства Российской Федерации с указанием конкретного юридического лица и (или) индивидуального предпринимателя, требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;
[bookmark: dst100009]г) внеплановые проверки, основания для проведения которых установлены пунктом 1.1 части 2 статьи 10 Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и пунктом 4 части 10 статьи 19 Федерального закона "О лицензировании отдельных видов деятельности";
[bookmark: dst100010]д) внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания, решение о признании которого исполненным влечет возобновление ранее приостановленного действия лицензии, аккредитации или иного документа, имеющего разрешительный характер;
[bookmark: dst100036]е) внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания при поступлении в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля ходатайства от юридического лица или индивидуального предпринимателя о проведении проверки в целях признания предписания исполненным.

