Обобщенные итоги рассмотрения анкет
собранных по итогам проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики 
Межрегионального Управления Росприроднадзора по Ивановской и Владимирской  областям 
(далее – Управление)

[bookmark: _GoBack]29 июня 2020 года состоялось публичное обсуждение вопросов правоприменительной практики в режиме видеоконференцсвязи посредством Skype.
В мероприятии приняли участие представители федеральных органов исполнительной власти, органы прокуратуры, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, а также природопользователи Ивановской и Владимирской областей.
Каждому участнику было предложено оценить качество проведенного мероприятия и оставить свои пожелания и предложения о деятельности Управления посредствам заполнения анкеты.
Большинство участников анкетирования высказались о необходимости введения в практику подобных совещаний. По результатам анализа представленных анкет участники публичных обсуждений положительно оценили организацию мероприятия, а также его результаты. Представители промышленных и общественных организаций дали положительную оценку снижению административной нагрузки на организации, осуществляющие производственную деятельность, отметили повышение качества контрольно-надзорных функций. 

