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Северо-Западное межрегиональное Управление Росприроднадзора провело публичные обсуждения правоприменительной практики

31 мая 2021 года в 10:00 в Северо-Западном межрегиональном управлении Росприроднадзора состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики.

К участию в обсуждениях были приглашены представители органов государственной власти, бизнес-сообществ, правоохранительных органов, общественных организаций и юридических лиц. 

С докладами выступили заместитель руководителя Управления Алексей Иванкин, заместитель Северо-Западного межрегионального Управления Россельхознадзора Яна Ильичева, ВрИО заместителя председателя комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга Ирина Шутова, начальник межрегионального отдела правового обеспечения Управления Наталия Батова, директор ФГБУ «ЦЛАТИ по СЗФО» Алексей Сапожников.  

Рассмотрены результаты контрольно-надзорных мероприятий управления в первом полугодии 2021 года, основные нарушения в сфере природопользования, изменения в законодательстве. Участникам обсуждений даны разъяснения и рекомендации по соблюдению обязательных требований. В завершении обсуждений сотрудники управления ответили на вопросы, поступившие в ходе подготовки обсуждений, а также во время проведения мероприятия.
Видеозапись мероприятия, доклады и иные материалы по итогам мероприятия размещены на официальном сайте Северо-Западного межрегионального управления (78.rpn.gov.ru) в разделе «природопользователям» - «правоприменительная практика».
