Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  10 ноября по 16 ноября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 10 ноября по 16 ноября 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-14 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части прохождения подготовки на право работы с отходами 1-4 класса выполнено. Предписания об устранении нарушений экологического законодательства в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и корректировки расчетов платы за НВОС не выполнены. Выданы предписания об устранении этих нарушений. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Д-Люкс». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления в части прохождения подготовки на право работы с отходами 1-4 класса опасности выполнено.

