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СЗМУ Росприроднадзора проверило информацию о возможном загрязнении водотоков, питающих фонтаны ГМЗ «Петергоф»
В Северо-Западное межрегиональное Управление Росприроднадзора поступали обращения, в которых содержалась информация о возможном загрязнении стоками от несанкционированной свалки в урочище Симоногонт Ломоносовского района Ленинградской области водотоков, питающих систему фонтанов ГМЗ «Петергоф».

В паводковый период государственными инспекторами с привлечением экспертной лаборатории ФГБУ «ЦЛАТИ по СЗФО» проведено выездное обследование водохозяйственных объектов водоподводящей системы каналов фонтанов Петергофа с отбором проб природной воды. Пробы отбирались в  восьми точках, в том числе и в мелиоративной канаве, расположенной в непосредственной близости со свалкой. Пробы исследовались по 33 показателям, среди которых металлы, нефтепродукты, ацетон, изопропиловый спирт, трихлорэтилен и ряд других. 

По результатам исследований установлено, что содержание растворенного в воде кислорода во всех точках отбора проб высокое. Общие показатели состояния качества воды также находятся в пределах нормы, что свидетельствует об удовлетворительном качестве природной воды в указанных водных объектах.

Вода мелиоративной канавы около несанкционированной свалки не оказывает токсического воздействия на тест объекты зеленую водоросль хлорелла и  ветвистоусого рачка дафния.
По результатам проведенных исследований влияния несанкционированной свалки на водоподводящую систему, питающую фонтаны ГМЗ «Петергоф», не выявлено. 
