Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  01 сентября по 07 сентября 2016 года

Государственными  инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 01 сентября по 07 сентября 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка АО «Котласский АБЗ». Выявлены нарушения природоохранного законодательства в части отсутствия профессиональной подготовки в области обеспечения экологической безопасности и охраны окружающей среды руководителя предприятия, отсутствии лицензии на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, нарушения условий разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух при работе стационарных источников загрязнения. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка лицензионных требований                                                   ООО «Коммунальщик-М». Выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления при эксплуатации объекта размещения отходов - свалки ТБО и ЖБО МО «Муравьевское» Вельского района Архангельской области. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка АО «Архангельскгеолдобыча». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «Архоблэнерго». В ходе проверки выявлен факт неисполнения предписания в области земельного законодательства, выдано предписание с новым сроком исполнения.
Проверка соответствия соискателя лицензии лицензионным требованиям ООО «УК «Мегаполис».





