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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 20.03.2019 по 26.03.2019
Плановые выездные проверки в отношении юридических лиц:
- 04.03.2019-01.04.2019 – ПАО «Фортум»;
- 12.03.2019-27.03.2019 – ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь».
Внеплановые документарные, выездные проверки по исполнению предписаний:
- АО «Мостострой-11» 21.03.2019-25.03.2019г. Завершена внеплановая документарная проверка.
По результатам проверки установлено, что предписания выполнены не в полном объеме. В адрес юридического лица направлены уведомления о времени и месте составления протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ;
- ПАО «Тюменские моторостроители» 25.03.2019 по 29.03.2019г. 
[bookmark: _GoBack]Внеплановые выездные проверки готовности к пожароопасному периоду 2019 года:
- ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры» 26.03.2019 по 29.03.2019г. Участие во внеплановой выездной проверке, проводимой Департаментом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Уральскому Федеральному округу.
Внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака (п. 10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр):
- ООО «ТК Вертикаль» 21.03.2019 по 29.03.2019г.; 
- ООО «Металлсервис» 21.03.2019-29.03.2019г.;
- ООО Строительная компания «УралСтрой» 25.03.2019-02.04.2019г.;
- ООО «Жилдор-Сервис» 26.03.2019-03.04.2019г.
Внеплановые документарные, выездные проверки по соблюдению лицензионных требований:
- ООО «НОВ-Экология» 18.03.2019-20.03.2019г.  Завершилась внеплановая выездная проверка выполнения лицензионных требований.
По результатам выездной проверки установлено, что лицензиат – ООО «НОВ-Экология» имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности (сбору отходов I-IV классов опасности, транспортированию отходов I-IV классов опасности, обработке отходов I, III, IV классов опасности, обезвреживанию отходов I-IV классов опасности) по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, 9 км Велижанского тракта (в районе полигона ТБО).
Внеплановые документарные, выездные проверки выполнения соискателем лицензии лицензионных требований:
Выездные проверки:
- ООО «СП-Групп» 25.03.2019-28.03.2019г.;
- ООО «Институт промышленных отходов» 25.03.2019-28.03.2019г. 
Документарные проверки:
- ООО «СпецСтройСервис-Сибирь» 25.03.2019-28.03.2019г. 
Рассмотрение дел об административных правонарушениях в отношении юридических лиц: 
21.03.2019г. - ООО СК «ТюменьКомБур» по ст. 7.7 КоАП РФ. Вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.
26.03.2019г. -  МП «Стройсервис» по ст. 7.6 КоАП РФ. Вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 60 000 (шестидесяти тысяч) рублей;
- ООО «Сибжилстрой» по ст. 8.46 КоАП РФ. Вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения.
Административные расследования:
-  21.02.2019-22.03.2019  в отношении неустановленного лица по факту нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно: несанкционированного сброса отходов производства и потребления – отходов обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов в искусственно созданные накопители на земельном участке на окраине с.Демьянское Уватского района Тюменской области, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 21.02.2019 осуществлен отбор проб отходов обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов. По результатам проведенной экспертизы установлено следующее. Отходы обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов отнесены к III классу опасности отходов. Содержание нефтепродуктов в пробах отходов достигает от 47 до 61%, почва (грунт) составляет от 39 до 53%. Общая площадь земельного участка, на которой осуществлен сброс отходов – 900 м2. В настоящее время устанавливается виновное лицо.
По результатам проведенной экспертизы установлено следующее. Отходы обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов отнесены к III классу опасности отходов. Содержание нефтепродуктов в пробах отходов достигает от 47 до 61%, почва (грунт) составляет от 39 до 53%. В настоящее время устанавливается виновное лицо. На основании ч. 5 ст. 28.7 КоАП РФ вынесено определение о продлении срока проведения административного расследования до 19.04.2019 г.
             -  22.02.2019-22.03.2019 в отношении неустановленного лица по факту нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно: складирования снежных масс по адресу: г.Тюмень, ул.Трактовая, д.1а/1 (район АЗС), что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст. 8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 01.03.2019 осуществлен отбор проб отхода от зимней уборки улиц (снег). По результатам проведенной экспертизы установлено следующее. В составе отобранной пробы отхода – отходы от зимней уборки улиц содержится хлоридов – 985,7 мг/дм3, нефтепродуктов – 2,8 мг/дм3, свинца 0,0015 мг/дм3. По результатам биотестирования пробе отхода присвоен IV класс опасности. В ходе административного расследования установлено, что земельный участок, на котором осуществляется складирование снежных масс принадлежит ОАО «Тюменская домостроительная компания». В отношении данного юридического лица направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ст.8.2 КоАП РФ. Составление протокола назначено на 21.03.2019 г. Рассмотрение дела назначено на 03.04.2019 г.
- 26.02.2019-27.03.2019 в отношении юридического лица АО «Тандер», по обращению, по факту сброса сточных вод юридическим лицом АО «Тандер» по адресу: Тюменская область, Тюменский район, 310 км ФАД «Екатеринбург-Тюмень». Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначена экспертиза. Совместно с представителем юридического лица - АО «Тандер» 05.03.2019 произведен осмотр водного объекта - р.Гусевка в районе организованного выпуска сточных вод, в момент обследования сброс сточных вод не осуществлялся, признаков сброса сточных вод не зафиксировано. Дополнительно юридическим лицом предоставлен Акт о приостановке сброса хоз-бытовой канализации с территории объекта: Тюменский Распределительный Центр АО «Тандер, согласно которому 27.02.2019 в 16:00 была осуществлена полная остановка комплексных очистных сооружений, прекращен сброс хозяйственно-бытовых, ливневых стоков канализации с территории Тюменского РЦ в р.Гусевка. На основании вышеизложенного 06.03.2019 вынесено Постановление о прекращение производства по делу об административном правонарушении.
- 13.03.2019 - 21.03.2019 завершено административное расследование в отношении неустановленного лица, по факту загрязнения реки Тура, через озеро Осиновое (старица реки Тура) стоками с запахом канализации в границах города Тюмени Тюменского района Тюменской области. В рамках административного расследования специалистом Управления осуществлен выезд и осмотр территории.  В ходе осмотра установлено, что на территории водного объекта реки Тура, озера Осиновое (старица реки Тура), признаков сброса не зафиксировано (в месте выхода реки в озеро), на водном объекте отсутствует ледяной покров, признаков запаха канализационных стоков не зафиксировано. На основании вышеизложенного 21.03.2019 вынесено Постановление о прекращение производства по делу об административном правонарушении по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в связи с отсутствием события административного правонарушения.
- 18.03.2019 - 16.04.2019 продолжается административное расследование в отношении неустановленного лица, по факту сброса воды из трубы, расположенной на правом берегу р. Тура в районе моста «Профсоюзный» в реку Тура. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ в рамках которого назначена экспертиза, произведен отбор проб сточной воды из трубы расположенной на правом берегу реки Тура районе моста «Профсоюзный». Кроме того, обследована территория водного объекта реки Тура, в районе моста «Профсоюзный», зафиксирован сброс воды. Вода из бетонной трубы поступает в реку Тура, где на расстоянии 50 метров от места сброса образовалось овальное пятно на поверхности ледяного покрова реки Тура. Вода от трубы до реки протекает ручьем, над которым замечен пар. Признаков запаха канализационных стоков не зафиксировано. 
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