Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее-Управление) сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного 12 августа 2021 года, признаны:

       Толмачева Ольга Васильевна, на должность заместителя начальника межрегионального отдела правового обеспечения;
[bookmark: _Hlk83647780]                Шевчук Светлана Юрьевна, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения;
      Горбунова Юлия Валерьевна, на должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей.
[bookmark: _GoBack] В связи с отсутствием кандидатов на участие в конкурсе на замещение второй вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела администрирования платежей, конкурс признан не состоявшимся.
           Членами конкурсной комиссии Управления кандидатуры конкурсантов Кустиковой Елизаветы Александровны и Рыжковой Елизаветы Сергеевны рекомендованы на включение в кадровый резерв по старшей группе должностей государственной гражданской службы.

Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 

Справочный телефон: 8(391) 252-29-08



