Обобщенные итоги рассмотрения анкет
по качеству и эффективности проведенных публичных обсуждений результатов правоприменительной практики 
Северным межрегиональным управлением Росприроднадзора 25.11.2020

25 ноября 2020 года в Северном межрегиональном управлении Росприроднадзора в дистанционном формате прошли публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 2 полугодие 2020 года (10 месяцев 2020 года). 
В мероприятии приняли участие сотрудники Управления гг. Архангельск, Вологда, Череповец, а также представители предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений, органов исполнительной власти, СМИ. Всего в мероприятии приняло участие 124 человека.
Всем участникам публичных обсуждений было предложено оценить качество проведенного мероприятия с помощью специальных анкет, которые традиционно размещаются на странице Северного межрегионального управления Росприроднадзора сайта Росприроднадзора в разделе «Природопользователям», «Правоприменительная практика».
По результатам анализа представленных анкет участники положительно оценили дистанционный формат мероприятия, организацию мероприятия (5 баллов), а также выступление докладчиков Северного межрегионального управления Росприроднадзора по критериям: тематическая направленность (4,9 балла), квалификация выступающего (5 баллов). Средний балл по итогам оценки составил 4.9. Максимально возможный балл 5.
Управление сообщает, что все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены и учтены.

