[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказами Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре от 21.11.2018г. № 1935 и от 18.03.2019г. № 224 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре», Протоколом №1 от 26.04.2019 заседания Аттестационной комиссии по проведению аттестации государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:

Признать соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующих государственных гражданских служащих Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:
-   Каргаполов Владимир Евгеньевич – начальник отдела правового и кадрового обеспечения;
- Мурашко Николай Иванович - начальник отдела геологического надзора и охраны недр, надзора за ООПТ и в сфере охоты;
-	Чемякин Андрей Геннадьевич - заместитель начальника отдела геологического надзора и охраны недр, надзора за ООПТ и в сфере охоты;
- 	Филатов Алексей Анатольевич - главный специалист-эксперт отдела правового и кадрового обеспечения;
- Ворончихин Никита Александрович - ведущий специалист-эксперт отдела правового и кадрового обеспечения;
- Ложкина Елизавета Сергеевна - ведущий специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности;
- Лисицкая Кристина Александровна - старший специалист 1 разряда информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела.




