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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований законодательства РФ ЗАО «ВПЗ». По результатам проверки выявлены нарушения: не установлены предельно допустимые выбросы для источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух; не проведена актуализация сведений об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду; при инвентаризации источников и выбросов загрязняющих веществ использованы расчетные методики, не утвержденные ни одним из уполномоченных федеральных органов исполнительной власти; инвентаризация источников выбросов выполнена не аккредитованной лабораторией; осуществление производственного экологического контроля с использованием методик расчета выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, не включенных в перечень методик расчета выбросов загрязняющих веществ; превышен годовой норматив образования некоторых видов отходов за 2020 год; ртутные лампы накапливаются с нарушением требований законодательства РФ; в документе об образовании отходов и лимитов на их размещение не учтены некоторые виды отходов; отчетность о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров за 2019 г. предоставлена в неполном объеме.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «РВК- Архангельск». Выявлен факт неисполнения предписания в сфере природопользования. Выдано предписание об устранении нарушения.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «Онега-Водоканал». Предписание исполнено не в полном объеме. Выдано новое предписание об устранении нарушения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Спецавтохозяйство по уборке города». Выявлен факт неисполнения предписания в сфере природопользования. Выдано предписание об устранении нарушения.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                                  ООО «Весна» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Амазон» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП с. Нюксеница лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «АКБ-центр» лицензионным требованиям. Принимается решение о проведении выездной проверки.
