Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 28 июня по 04 июля 2018 года

Плановая выездная проверка МУП «Водоканал» МО «Город Архангельск». Выявлены нарушения водоохранного, воздухоохранного, экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка МБУ «Флора-дизайн». Выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного и экологического законодательства. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30]Плановая выездная проверка ФГБУ «Национальный парк  «Кенозерский». Выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного и экологического законодательства, лесного законодательства, нарушения в области осуществления охоты на особо охраняемых природных территориях федерального значения. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Документарная внеплановая проверка исполнения предписаний АО «Центр судоремонта «Звездочка». Предписания об устранении нарушений экологического законодательства выполнены в установленный срок. 
Проверка соответствия лицензиата ООО «ПКФ «ТЭЧ-Сервис»  лицензионным требованиям.




	

