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Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора на территории Свердловской, Курганской и Челябинской областей завершены:
плановая проверка ОАО «КУМЗ» (выявлено 19 нарушений, в том числе 7 в области охраны атмосферного воздуха, 6 в области охраны водных объектов и 6 в области обращения с отходами);
внеплановые проверки по капитальному строительству (ЭКОЗОС) ООО «СЛК Цемент».
Проводятся плановые проверки АО «Серовский завод ферросплавов»,
ООО «Механоремонтный комплекс», ООО «Челябинский завод по производству коксохимической продукции», ПАО «Курганская генерирующая компания», ПАО «РЗ ОЦМ», ПАО «ЧТПЗ»; 
внеплановые проверки: по требованию Прокуратуры Свердловской области МУП «Реж-Водоканал»; по капитальному строительству (ЭКОЗОС) филиал ООО «Синостил Эквипмент и Инжиниринг КО., ЛТД», ООО «Варненский ДСК», АО «Уралэлектромедь»;
по выполнению предписания ООО «Челябинский завод по производству коксохимической продукции»; по повышению пожарной безопасности и снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры», ФГБУ «Висимский ГПБЗ».

