2

о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
По результатам конкурса признаны победителями на замещение вакантных должностей:
· Долгушева Ирина Александровна, на должность специалиста-эксперта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;
· Жекул Наталия Александровна, на должность специалиста-эксперта межрегионального отдела административно-хозяйственного обеспечения и делопроизводства;
· Исхакова Виалетта Александровна, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Магнитогорску и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Каричаев Руслан Дилмурадович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора, земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Курганской области;
· Кирчанов Андрей Павлович, на должность начальника межрегионального отдела административно-хозяйственного обеспечения и делопроизводства;
· Кузьмищев Николай Николаевич, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;
· Лебасова Алеся Александровна, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Миниахметова Наталия Николаевна, на должность заместителя начальника межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения;
· Мокерову Татьяну Сергеевну, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха;
· Панева Екатерина Евгеньевна, на должность консультанта межрегионального отдела нормирования и разрешительной деятельности;
· Приб Юлия Васильевна, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Пястолова Елена Юрьевна, на должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения;
· Силяев Александр Сергеевич, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора в области использования и охраны водных объектов;
· Тарасова Виктория Игоревна, на должность специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора, надзора за особо охраняемыми природными территориями по Челябинской области;
· Черепкова Ирина Максимовна, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;
· Щеколдин Юрий Андреевич, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты.
            Включить, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы 
ведущей группы должностей категории «руководитель»:
              - Власову Любовь Павловну;
              - Слепака Антона Борисовича;
              - Чурсинову Анастасию Сергеевну;
              - Паневу Екатерину Евгеньевну;
ведущей группы должностей категории «специалисты»:
           -    Писаренко Наталью Леонидовну;
· Семенову Киру Евгеньевну;
· Трушникову Екатерину Владимировну;
· Шамиданову Алину Альфировну;
старшей группы должностей категории «специалисты»:
· Антонову Анну Михайловну;
· Васильеву Марину Владимировну;
· Власову Софью Викторовну;
· Дорофееву  Ольгу Юрьевну;
· Комарову Наталью Владимировну;
· Лейберову Яну Олеговну;
· Малееву Екатерину Николаевну;
· Мансурову Ирину Насиховну;
· Медведеву Марию Викторовну;
· Мигранову Яну Тимуровну;
· Михайлова Михаила Ильича;
· Невокшенову Ольгу Юрьевну;
· Патракову Марию Сергеевну;
· Плюснину Елизавету Александровну; 
· Стебнева Григория Андреевича;
· Суханову Наталью Сергеевну;
· Хафизову Анну Тагировну;
· Хозову Екатерину Сергеевну.
