ИТОГИ
проведенного анализа содержания специальных анкет, заполненных
участниками состоявшихся 18 марта 2021 года публичных обсуждений
правоприменительной практики Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Коми и Ненецкому автономному округу.

На публичных обсуждениях правоприменительной практики Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Коми и Ненецкому автономному округу (далее – Управление) каждому участнику было предложено обозначить проблемные вопросы правоприменительной практики и оставить свои пожелания и предложения о деятельности Управления посредствам заполнения специальной анкеты. 
Накануне мероприятия поступила одна анкета с вопросом. В ходе мероприятия был задан один вопрос. Сами вопросы, а в дальнейшем и ответы на них, размещаются в файле «2021.03.18 Общие вопросы и ответы по правоприм. практике.docx».
В ходе мероприятия участникам публичных обсуждений было предложено обозначить вопросы для их освещения на следующих публичных обсуждениях, публикации ответов на сайте и ответа задавшим вопросы.
[bookmark: _GoBack]В ходе публичных обсуждений на ряд вопросов (предложений), заданных непосредственно на мероприятии специалистами Управления были даны ответы. Несмотря на это, все предложения в формате основных и дополнительных вопросов были учтены в процессе проведение углубленного анализа содержания специальных анкет полученных при подготовке мероприятий, прошедших ранее. После этого подготовленные обобщенные ответы на все вопросы, (в том числе и эти обращения, поступившие до и во время проведения публичных обсуждений правоприменительной практики, опубликованы в подразделе «Правоприменительная практика» раздела «Природопользователям» страницы Управления, расположенной на сайте Росприроднадзора.
