	В результате проведенной в период с 08 апреля по 26 апреля 2023 года плановой выездной проверки в отношении Закрытого акционерного общества «Вологодский подшипниковый завод» по объекту негативного воздействия «артезианские скважины №№5/85 (№27-В) и 3667), лицензия №ВОЛ 01590 ВЭ	160028» выявлено тринадцать нарушений требований природоохранного законодательства, в том числе:
	- не установлены предельно допустимые выбросы для   источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух  Российской Федерации».;
[bookmark: _GoBack]	- В рамках рассмотрения инвентаризации выбросов выявлено следующее: в части протоколов не указаны параметры газовоздушной смеси. Отсутствие данного параметра не позволяет произвести расчет выбросов загрязняющего вещества в соответствии с требованиями пункта 41 Приказа № 871. Использование параметров газовоздушной смеси из протокола с иной датой отбора проб ведет к несоблюдению условий определения значения разовой мощности выброса загрязняющего вещества (г/с) (например, для определения массы выбросов загрязняющего вещества натрия нитрит  на ИЗАВ 0067 использовано значение концентрации в соответствии с протоколом испытаний № 01006.08.21-1 от 13.08.2021 (дата отбора проб - 11.08.2021), и параметры газовоздушной смеси согласно протоколу № 136-ПВ от 11.10.2021(дата отбора проб - 03.06.2021) и т.д.);
	- В рамках рассмотрения инвентаризации выбросов выявлено следующее:
Согласно Пункту 29 Приказа № 871 методика расчета выбросов используется в полном соответствии с областью ее применения для указанных в ней технологических процессов, сооружений, устройств, оборудования, а также сырья, материалов, топлива. Расчет выбросов ЗВ от шламонакопителя (ИЗАВ 6538) и площадки временного хранения шлама (ИЗАВ 6669) выполнен в соответствии с Методикой по нормированию и определению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу на предприятиях нефтепродуктообеспечения ОАО «НК «Роснефть». Астрахань, 2003. Данная методика включена в перечень методик расчета, порядок формирования и ведения которого утвержден приказом Минприроды России от 31.07.2018 № 341 (позиция № 29). В области применения данной методики указано, что Методика предназначена для использования на предприятиях нефтепродуктообеспечения ОАО НК «Роснефть» при выполнении работ по нормированию и определению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения. Действие методики распространяется на действующие, проектируемые и реконструируемые предприятия нефтепродуктообеспечения ОАО НК «Роснефть».Применение методики для расчета выбросов ЗВ не обосновано;
- осуществление деятельности в период с 01.08.2022 по 26.04.2023   без нормативов образования и лимитов на размещение отходов.
По результатам выявленных нарушений юридическому лицу выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также виновные лица привлечены к административной ответственности.

	

