Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  13 октября по 19 октября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 13 октября по 19 октября 2016 года выполнены:
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний  ООО «Финтранс ГЛ». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «Ека Палп энд Пэйпа Кемикалз ру». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                          МУП «Архкомхоз». Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение не выполнено. Выдано соответствующее предписание с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная  проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-12 УФСИН России по Архангельской области об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части получения разрешительных документов об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение. В связи с регулярным невыполнением ранее выданного предписания материалы переданы в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая выездная проверка по предотвращению причинения вреда, жизни, здоровья граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде по требованию Военной прокуратуры Северодвинского гарнизона в отношении ФКУ «Объединенное стратегическое командование Северного флота» структурное подразделение войсковая часть 77360-Е. В ходе проверки выявлено 3 нарушения земельного законодательства, по результатам проверки выданы предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства.
Внеплановая документарная проверка соискателя лицензии ИП Дараган М.В, ИП Смирнова Н.А.

