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ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ 
СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ 
ЗА 1 квартал 2021 ГОДА
«КАК ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ»
Сведения о типовых и массовых нарушениях обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению

Государственный земельный надзор

Осуществляется Северо-Кавказским межрегиональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – межрегиональное управление) в рамках федерального государственного экологического надзора в соответствии со статьей 71 Земельного кодекса Российской Федерации и Положением о государственном земельном надзоре, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 № 1.
Под государственным земельным надзором понимаются деятельность уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований законодательства Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность. 
Государственный земельный надзор осуществляется посредством:
- организации и проведения проверок;
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений;
- систематического наблюдения за исполнением требований земельного законодательства, проведения анализа и прогнозирования состояния исполнения требований земельного законодательства при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами своей деятельности.
Предметом проверок является соблюдение в отношении объектов земельных отношений природопользователями требований земельного законодательства, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена ответственность.
Проверки проводятся на объектах, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на указанных объектах с использованием земель всех категорий, за исключением земель сельскохозяйственного назначения.
Межрегиональное управление осуществляет федеральный государственный земельный надзор за соблюдением:
а) обязанностей по рекультивации земель при разработке месторождений полезных ископаемых, включая общераспространенные полезные ископаемые, осуществлении строительных, мелиоративных, изыскательских и иных работ, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных или собственных надобностей, а также после завершения строительства, реконструкции и (или) эксплуатации объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры, сноса объектов лесной инфраструктуры;
б) требований и обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель;
в) режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах и прибрежных полосах водных объектов;
г) требований о запрете самовольного снятия, перемещения и уничтожения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;
д) предписаний, выданных должностными лицами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и ее территориальных органов в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений.
Межрегиональным управлением за 1 квартал 2021 года проведено 15 контрольно-надзорных мероприятий по соблюдению требований земельного законодательства, из них:
- 11 плановых;
- 4 внеплановые. 
 Наиболее частыми нарушениями, выявленными при осуществлении государственного земельного надзора за 1 квартал 2021 года, являются правонарушения, предусмотренные ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ, выражающиеся в уничтожении плодородного слоя почвы, а равно порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления. 
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением вынесено                                22 постановления о назначении административного наказания по ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ.
По результатам анализа материалов дел установлено, что указанное правонарушение зачастую происходит в следствие:
- несанкционированного размещения отходов производства и потребления;
- аварийных ситуаций, приводящих к загрязнению окружающей среды нефтепродуктами;
- сбросов неочищенных сточных вод на рельеф местности.
Для максимально эффективной работы по предотвращению возникновения вышеуказанных причин нарушения требований природоохранного законодательства необходимо:
1) разработка и внедрение системы переработки и хранения отходов производства и потребления, включающей в себя строительство новых и модернизацию уже действующих мусороперерабатывающих заводов и ввод в эксплуатацию новых объектов размещения твердых коммунальных отходов;
2) с целью снижения аварийных случаев нефтеразливов требуется обновление устаревшего трубопроводного парка, а также усиление контроля со стороны юридического лица, индивидуального предпринимателя за вверенными ему объектами инфраструктуры, для предотвращения несанкционированных врезок со стороны третьих лиц;
3) для предотвращения загрязнения земель сбросами с предприятий необходима модернизация систем водоочистки сточных вод, а так же (на предприятиях, территориально удаленных от водных объектов) разработать и внедрить систему водоотведения.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. № 1156 утверждены Правила обращения с твёрдыми коммунальными отходами.
 В случае обнаружения региональным оператором места складирования твердых коммунальных отходов, объем которых превышает 1 куб. метр, на земельном участке, не предназначенном для этих целей и не указанном в соглашении (далее - место несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов), региональный оператор обязан в течение 5 рабочих дней:
а) уведомить любым способом, позволяющим получить подтверждение доставки такого уведомления, собственника земельного участка, орган местного самоуправления и орган, осуществляющий государственный экологический надзор, об обнаружении места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов;
б) уведомить любым способом, позволяющим получить подтверждение доставки такого уведомления, собственника земельного участка о необходимости ликвидации места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов в течение 30 дней после получения уведомления и направить ему проект договора на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов.
Если собственник земельного участка в течение 30 дней со дня получения уведомления регионального оператора не обеспечил ликвидацию места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов самостоятельно и не заключил договор с региональным оператором на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов, региональный оператор в течение 30 дней после отправления уведомления собственнику земельного участка ликвидирует место несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов. В этом случае региональный оператор вправе обратиться в суд с требованием о взыскании понесенных расходов.
Собственник земельного участка обязан самостоятельно обеспечить ликвидацию места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов или заключить договор на оказание услуг по ликвидации выявленного места несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов с региональным оператором. 

Государственный надзор в области
использования и охраны водных объектов 

В соответствии с пунктом 4 Положения о государственной надзоре в области использования и охраны водных объектов, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2013 № 476, федеральный государственный надзор осуществляется на водных объектах, перечень которых утверждается Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации в соответствии с критериями отнесения водных объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному надзору, устанавливаемыми Правительством Российской Федерации, при осуществлении федерального государственного экологического надзора.
Приказом МПР России утвержден Перечень объектов, подлежащих федеральному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов» (далее – Перечень), согласно которого объектами федерального государственного контроля и надзора за использованием и охраной водных объектов являются объекты хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой физическими и юридическими лицами и связанной с использованием и охраной водных объектов, а также использованием территорий водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов.
К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых межрегиональным управлением при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, можно отнести:
- самовольное занятие водного объекта или его части, либо использование их без документов, на основании которых возникает право пользования водным объектом или его частью, либо водопользование с нарушением его условий, ответственность за которое предусмотрена ст. 7.6 КоАП РФ;
-  нарушение требований к охране водных объектов, которые могут повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение, ответственность за которые предусмотрена ст.8.13 КоАП РФ.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением вынесено 58 постановлений о назначении административного наказания по ст.8.13 КоАП РФ и по ст. 7.6 КоАП РФ
При доказанности факта нарушения требований к охране водного объекта Росприроднадзором производится исчисление размера вреда, причинённого водному объекту вследствие нарушения водного законодательства. 

Типовые и массовые нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного надзора в области
использования и охраны водных объектов за 1 квартал 2021 года
	№ п/п
	Статья
КоАП РФ
	Кол-во


	1
	ст. 7.6 - Самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий
	7

	2
	ст. 8.12 - Нарушение режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах
	2

	3
	ст. 8.13 – Нарушение правил охраны водных объектов
	51

	4
	ст. 8.14 - Нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты
	11

	5
	ст. 8.42 ч.1 - Использование прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности
	18

	6
	ст. 8.45  - Невыполнение требований по оборудованию хозяйственных и иных объектов, расположенных в границах водоохранных зон, сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды, в случаях, если такие требования установлены законом
	1



Государственный надзор в области 
обращения с отходами

Социально значимой проблемой в округе остается проблема в сфере обращения с отходами. Большая часть образующихся отходов размещается на полигонах ТКО или несанкционированных свалках. Не обеспечивается приоритет утилизации отходов над их размещением.
Ежегодное образование отходов для округа оценивается величиной 7 млн. тонн/год (с учетом образующихся твердых коммунальных отходов), причем основная их часть – 5,9 млн. тонн/год приходится на твердые коммунальные отходы (ТКО) (85 %). 
В округе в государственный реестр объектов размещения отходов (ГРОРО) включено 47 объектов, из них на территории Ставропольского края - 23, Республики Дагестан – 4, Республики Ингушетия - 1, Кабардино-Балкарской Республики – 4, Карачаево-Черкесской Республики – 6, Республики Северная Осетия-Алания - 2, Чеченской Республики – 7.
Предметом проверки соблюдения требований законодательства в области обращения с отходами являются обязательные для исполнения положения Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», а также нормы иных законодательных и подзаконных актов, регулирующих сферу деятельности в области обращения с отходами.
Межрегиональным управлением за 1 квартал 2021 года проведено 77 контрольно-надзорных мероприятий по соблюдению требований законодательства в области обращения с отходами, из них:
- 22 плановые;
- 55 внеплановых.
 В настоящее время нарушения в области обращения с отходами попадают под действие ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающей наложение административного штрафа на юридических лиц вплоть до четырехсот тысяч рублей и даже административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением вынесено 50 постановлений о назначении административного наказания по ч. 1, ч.4, ч.7, ч. 9, ч. 10, ч.11 ст. 8.2, ч.1 ст. 8.2.1, ч.1 ст. 8.2.2 КоАП РФ.
Среди типовых нарушений в области обращения с отходами можно выделить:
- неисполнение обязанности по разработке проектов нормативов образования отходов производства и потребления и лимитов на их размещение;
- отсутствие отнесения соответствующих отходов к конкретному классу опасности, а также паспортов отходов I-IV класса опасности;
- эксплуатация объектов размещения отходов, не включенных в государственный реестр объектов размещения отходов;
- несанкционированное размещение отходов;
- отсутствие соответствующего обучения у лиц, допущенных к обращению с отходами.

Государственный надзор в области
охраны атмосферного воздуха

Осуществляется межрегиональным управлением в рамках федерального государственного экологического надзора в соответствии со статьей 24 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».
Под государственным надзором в области охраны атмосферного воздуха понимаются деятельность уполномоченных федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями и гражданами требований, установленных в соответствии с международными договорами Российской Федерации, настоящим федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в области охраны атмосферного воздуха.
Федеральный государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха реализуется посредством:
- организации и проведения проверок природопользователей;
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений;
- систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния исполнения обязательных требований при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами своей деятельности.
К типовым и массовым нарушениям в области охраны атмосферного воздуха относятся нарушения, ответственность за которые предусмотрена статьей 8.21 КоАП РФ (ч.1-3):
– нарушение условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него данное нарушение происходит по нескольким основным причинам: 
- выброс в атмосферный воздух загрязняющих веществ, не указанных в разрешении на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;
- несоблюдение нормативов предельно допустимых выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух;
- невыполнение в установленные сроки утвержденного плана мероприятий по снижению выбросов, загрязняющих веществ в атмосферный воздух; 
– нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры, указанное нарушение чаще всего совершается природопользователями по причине отсутствия выделения необходимых средств на приобретение и обслуживание данного оборудования.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением вынесено 6 постановлений о назначении административного наказания по ст. 8.21 (ч. 1-3) КоАП РФ.
По мнению Росприроднадзора, оснащение источников выбросов автоматическими средствами измерения и учета объема выбросов загрязняющих веществ будет способствовать повышению ответственности природопользователей, уменьшению количества правонарушений в установленной сфере и снижению негативного воздействия на окружающую среду.

Федеральный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр

Межрегиональным управлением осуществляется государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр на основании статьи 37 Закона Российской Федерации «О недрах», Положения о государственном надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2005 № 293.
Задачей государственного геологического надзора является обеспечение соблюдения всеми пользователями недр установленного порядка пользования недрами, требований законодательства Российской Федерации и утвержденных в установленном порядке стандартов (норм, правил) в области геологического изучения, использования и охраны недр, правил ведения государственного учета и отчетности.
Проверки Межрегиональным управлением проводятся в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, осуществляющих пользование недрами на лицензионных участках, за исключением участков недр местного значения. Государственный геологический надзор по вопросам предотвращения самовольного пользования недрами производится в отношении всех объектов без исключения. При этом для принятия соответствующих мер материалы передаются в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Межрегиональное управление осуществляет государственный геологический надзор по следующим вопросам:
а) соблюдение недропользователями требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, связанных с геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, в том числе на континентальном шельфе Российской Федерации (за исключением требований, надзор за соблюдением которых отнесен к компетенции органа государственного горного надзора);
б) выполнение условий недропользования, содержащихся в лицензиях на пользование недрами, технических проектах и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами;
в) наличие утвержденных технических проектов и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами;
г) достоверность содержания геологической и иной первичной документации о состоянии и изменении запасов полезных ископаемых;
д) соблюдение установленного порядка представления государственной отчетности, а также геологической и иной информации о недрах в фонды геологической информации;
е) достоверность данных, необходимых для расчета платежей за пользование недрами при поиске, оценке, разведке и добыче полезных ископаемых;
ж) сохранность разведочных горных выработок и скважин, геологической и технической документации, образцов руд и горных пород, керна, дубликатов проб полезных ископаемых, которые могут быть использованы при дальнейшем изучении недр, разведке и разработке месторождений полезных ископаемых, а также при пользовании недрами в целях, не связанных с добычей полезных ископаемых;
з) выполнение установленных в соответствующих разрешениях условий создания, эксплуатации и использования искусственных островов, сооружений и установок, проведения буровых работ, связанных с геологическим изучением, поиском, разведкой и разработкой минеральных ресурсов, а также прокладки подводных кабелей и трубопроводов во внутренних морских водах, территориальном море и на континентальном шельфе Российской Федерации (в пределах своей компетенции);
и) достоверность и обоснованность представляемых недропользователями материалов для постановки запасов полезных ископаемых на государственный баланс запасов полезных ископаемых и списания их с государственного баланса;
к) предотвращение самовольного пользования недрами;
л) предотвращение самовольной застройки площадей залегания полезных ископаемых;
м) достоверность данных, включаемых в государственную статистическую отчетность организациями, осуществляющими поиск, оценку и разведку месторождений полезных ископаемых и их добычу.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением проведено 7 проверок предприятий - недропользователей, проверено выполнение условий 9 лицензии.
Типовые нарушения в области охраны недр характерны как для субъектов малого предпринимательства, так и для крупных предприятий: 
- безлицензионное пользование недрами;
- невыполнение условий лицензионных соглашений; 
- невыполнение ранее выданных предписаний.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением вынесено 37 постановлений о назначении административного наказания по ст.7.3 (ч. 1, 2) КоАП РФ.

Лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению 
отходов I - IV классов опасности.

Согласно Федеральному закону от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» лицензированию подлежит деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности. 
В настоящее время все юридические лица, осуществляющие эксплуатацию полигонов на территории округа, имеют соответствующие лицензии.
Всего на территории Северо-Кавказского федерального округа имеется 580 действующих лицензий. 
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением предоставлено/переоформлено 14 лицензий, принято решение об отказе в предоставлении/переоформлении лицензий 5 хозяйствующим субъектам. 
В отношении соискателей лицензии или лицензиатов, переоформляющих действующие лицензии, проводятся внеплановые документарные и внеплановые выездные проверки. За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением проведено 20 документарных и 14 выездных проверок.
Лицензионный контроль лицензиата/соискателя лицензии осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в виде проведения документарных проверок, плановых ежегодных проверок соответствия лицензиатов лицензионным требованиям, внеплановых выездных проверок соответствия лицензиата/соискателя лицензии лицензионным требованиям.
Проверка лицензиата/соискателя лицензии осуществляется на предмет соответствия лицензионным требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2020 № 2290 «О лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности».
Основными нарушениями лицензионных требований являются:
- использование объекта размещения и (или) обезвреживания отходов   I - IV классов опасности с отступлениями от документации, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы;
- осуществление лицензируемых видов деятельности с отходами, не указанными в лицензии;
- допуск к деятельности в области обращения с отходами лиц, не имеющих профессиональной подготовки, подтвержденной свидетельствами (сертификатами) на право работы с отходами I - IV классов опасности.
Ответственность за нарушение законодательства об экологической экспертизе определена ст. 8.4 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридических лиц до двухсот пятидесяти тысяч рублей.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением вынесено 26 постановлений о назначении административного наказания по ст. 8.4 КоАП РФ.
Ответственность за осуществление лицензируемой деятельности в области обращения с отходами без лицензии определена ч.2 ст.14.1 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридическое лицо в размере до пятидесяти тысяч рублей. Ответственность за осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией) определена ч.4 ст.14.1 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на юридических лиц до двухсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
За 1 квартал 2021 года межрегиональным управлением составлен                          1 протокол об административных правонарушениях по ч.2 ст.14.1 КоАП РФ. 

Постановка на государственный учет объектов,
оказывающих НВОС

Порядок учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду по своей сути является одним из основных шагов к переходу на риск-ориентированный подход при осуществлении надзорных мероприятий.
Согласно статье 11 Закона № 219-ФЗ со дня вступления в силу данного Федерального закона (т.е. с 1 января 2015 г.) в течение двух лет юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, обязаны поставить на государственный учет принадлежащие им на установленном законом праве объекты НВОС в порядке, определенном статьей 69.2 Закона № 7-ФЗ.
При постановке на государственный учет каждому объекту присваивается категория опасности для окружающей среды:
объекты, оказывающие значительное негативное воздействие на окружающую среду и относящиеся к областям применения наилучших доступных технологий, - объекты I категории;
объекты, оказывающие умеренное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты II категории;
объекты, оказывающие незначительное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты III категории;
объекты, оказывающие минимальное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты IV категории.
Территориальные органы Росприроднадзора начали осуществлять прием заявок о постановке объектов на учет с сентября 2016 года. С 01 декабря 2016 года введена в эксплуатацию государственная информационная система государственного учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - ГИС). 
[bookmark: _GoBack]В связи с вводом в эксплуатацию ГИС в виде программно-технологического комплекса «Госконтроль» (далее - ПТК «Госконтроль») регистрация заявок о постановке на учет объектов НВОС осуществляется на сайте  https://ksv.v2.rpn.gov.ru. При осуществлении данной работы в наш адрес поступали и продолжают поступать вопросы, как в части определения категорийности объектов, так и в части работы программно-технического обеспечения. 
В целях доведения информации до природопользователей о постановке объектов НВОС на государственный учет организованы ежедневные консультации. Вся необходимая информация размещена на ведомственных сайтах в сети интернет. 
На сегодняшний день в Северо-Кавказском федеральном округе на государственный учет поставлено 5066 объектов НВОС (данные паспортов субъектов РФ). 
Работа по ведению реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, продолжается. Реализована функция по актуализации сведений, содержащихся в реестре. Таким образом, предприятия имеют возможность при наступлении такой необходимости в соответствии с п.6 ст. 69.2 Федерального закона №7-ФЗ внести изменения в указанные при постановке на учет данные.
За невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду предусмотрена административная ответственность по ст. 8.46 КоАП РФ. 
Межрегиональным управлением за 1 квартал 2021 года вынесено 21 постановление о назначении административного наказания по ст. 8.46 КоАП РФ.

