[bookmark: _GoBack]	В результате проведенной в период с 20 июля по 20 августа 2023 года плановой выездной проверки в отношении муниципального унитарного предприятия «Коммунальные системы» по объекту негативного воздействия «Объединенные очистные сооружения канализации г.Сокол» выявлено пятьдесят четыре нарушения требований природоохранного законодательства, в том числе:
- при осмотре территории ОСК у здания гаража зафиксированы отработанные покрышки, место накопления для которых не оборудовано. Вблизи иловой насосной станции территория захламлена строительными отходами (кладка кирпича);
- МУП «Коммунальные системы» не соблюдается периодичность проведения отбора и исследований проб сточной воды, сбрасываемой через выпуск №1 в р.Пельшма;
- МУП «Коммунальные системы» плата за негативное воздействие на окружающую среду за 2022 рассчитана и внесена не в полном объеме: отсутствует расчет и внесение платы по загрязняющим веществам НПАВ, хром (III), хром (VI), олово, АСПАВ, хлороформ, сульфиды, бор, кадмий, кальций, кобальт, магний, марганец, медь, молибден, мышьяк, натрий, никель, ртуть, свинец, стронций, фториды, цианиды, цинк, роданид-ион;
- МУП «Коммунальные системы» при инвентаризации отходов, на основании которой был разработан проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, не был учтен отход «Отходы (осадки) очистки хозяйственно-бытовых и смешанных сточных вод». В документе об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение от 11.09.2018 № 18-047 данный вид отхода не учтен;
- МУП «Коммунальные системы» осуществляло сброс сточных вод через выпуск №1 в р. Пельшма по загрязняющим веществам (взвешенные вещества, БПКполн, аммоний-ион, фосфат-ион, нефтепродукты, железо, НСПАВ (синтамид), фенолы, формальдегид, метанол, лигносульфоновые кислоты) в отсутствии утвержденных нормативов допустимого сброса.
- МУП «Коммунальные системы» осуществляет сброс сточных вод через выпуск №1 в р. Пельшма с превышением установленных допустимых концентраций.
По результатам выявленных нарушений юридическому лицу выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также виновные лица привлечены к административной ответственности.


