Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 26 октября по 01 ноября 2017 года

Плановая выездная проверка МП «Горводоканал». Выявлены нарушения водоохранного, воздухоохранного и экологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний Учреждения «Базовый санаторий «Беломорье». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства и законодательства в области охраны недр выполнены. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания). 
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний АО «Котласский электромеханический завод». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства, законодательства об отходах производства и потребления и в области охраны недр сняты с контроля. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнены. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания). В связи с длительным невыполнением  предписаний материалы контрольно-надзорных мероприятий будут переданы в Архангельскую прокуратуру по надзору за исполнением законов на особых режимных объектах для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «Зеленниклес». В ходе проверки исполнения предписания об устранении нарушений в области земельного законодательства ООО «Зеленниклес» выявлен факт о невозможности исполнения предписания в связи с передачей объектов ООО «Норд», в связи с чем предписание снимается с контроля. ООО «Норд» будет выдано предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                     ООО «Каргопольский водоканал». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства и законодательства в области охраны недр выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ «Объединенное стратегическое командование Северного флота» структурное подразделение войсковая часть 77360-Е. В ходе проверки фактов неисполнения предписаний об устранении нарушений в области земельного законодательства не выявлены, предписания снимаются с контроля.


