25.11.2021

Акционерное общество «НПК «Уралвагонзавод» привлечено к ответственности за неисполнение предписания Росприроднадзора 

В рамках проверки, ранее проведенной Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора, было установлено, что компания реализует проекты технической документации на новые технику, технологию, использование которых может оказать воздействие на окружающую среду, а также техническую документацию на новые вещества, которые могут поступать в природную среду, являющиеся объектами экологической экспертизы.
В связи с невыполнением требований законодательства об обязательности проведения государственной экологической экспертизы предприятие было привлечено к административной ответственности по ч. 1. ст.8.4 КоАП РФ. Данное постановление было оставлено в силе решением Дзержинского районного суда г. Н.Тагил Свердловской области от 14.05.2020.
Решением Арбитражного суда Свердловской области предписание надзорного органа было признано законным, исполнимым, доступным по содержанию для понимания, направленным на пресечение и устранение выявленных нарушений обязательных требований в области технического регулирования, однако в последующем предписание так и не было исполнено.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Дзержинского судебного района г. Н.Тагила АО «НПК «Уралвагонзавод» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.5 КоАП РФ за неисполнение законного предписания Росприроднадзора с назначением штрафа в размере 10 000 руб. 

Не согласившись с постановлением мирового судьи, компанией была направлена жалоба в районный суд с целью его дальнейшего обжалования. 
Однако решением Дзержинского районного суда г. Нижнего Тагила от 19.07.2021 года постановление мирового судьи о привлечении предприятия к ответственности оставлено без изменения, жалоба без удовлетворения.
