Информация о проверках 
Северного межрегионального управления Росприроднадзора
[bookmark: _GoBack] с 24 сентября 2020 года по 30 сентября 2020 года

Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований МУП «Водоканал». Выявлены нарушения экологического, воздухоохранного, водоохранного законодательства, законодательства в области обращения с отходами. Выданы предписания. 
Внеплановая выездная проверка по требованию прокуратуры АО «Архангельский  ЦБК». Нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Трансдорпроект». Предписание в части предоставления статистического отчета по форме 2-ТП (рекультивация) за 2019 год исполнено.
Внеплановая  выездная проверка соответствия соискателя лицензии МУП « ЖЭУ» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата АО «АГД Даймондс» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки соответствия лицензиата лицензионным требованиям.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Харовсклеспром» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки соответствия соискателя лицензии лицензионным требованиям
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Простор» лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки соответствия соискателя лицензии лицензионным требованиям.





