Д о к л а д
о получении экологического заключения о соответствии объекта капитального строительства природоохранным требованиям (ЭКОЗОС)

Конституционное право на благоприятную окружающую среду предопределяет необходимость регулирования, в том числе, градостроительных отношений.

Главенствующей задачей государственной политики в области охраны окружающей среды является, в том числе предупреждение негативных воздействий хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду                в градостроительной сфере.

Обеспечение сбалансированного решения социально-экономических задач, сохранение благоприятной окружающей среды для нынешнего                    и будущего поколения предопределяет необходимость получения заключения о соответствии определенных объектов завершенного капитального строительства природоохранным требованиям для их ввода           в эксплуатацию.

В соответствии с пунктом 9 части 5 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации - заключение уполномоченного                                на осуществление федерального государственного экологического надзора федерального органа исполнительной власти требуется для принятия решения о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию объектов, строительство, реконструкция которых осуществляются: 

· во внутренних морских водах; 

· в территориальном море Российской Федерации; 

· в исключительной экономической зоне Российской Федерации;

· на континентальном шельфе Российской Федерации;

· в российской части (российском секторе) Каспийского моря;

· границах особо охраняемых природных территорий;

· на искусственных земельных участках на водных объектах;

· а также при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства, относящихся в соответствии                                           с законодательством в области охраны окружающей среды                                      к объектам I категории. 

В соответствии с пунктом 1 части 6 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, отсутствие заключения о соответствии определенных объектов завершенного капитального строительства природоохранным требованиям является основанием для отказа в выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Получение Заключений в отношении объектов I категории требуется при их вводе в эксплуатацию с 01.01.2018.

Согласно Приказу Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 28.06.2019 № 347 «Об утверждении методических рекомендаций по выдаче Федеральной службой по надзору в сфере природопользования заключений органа федерального государственного экологического надзора в отношении объектов капитального строительства»  федеральный государственный экологический надзор в отношении объектов, осуществляется путем проведения внеплановых выездных проверок              по месту размещения таких объектов территориальным органом Росприроднадзора, осуществляющим полномочия на соответствующей территории либо иным территориальным органом по поручению центрального аппарата Росприроднадзора.

Основанием для проведения контрольных (надзорных) мероприятий               в соответствии с подпунктом 6 части 1 статьи 57 Федерального закона                            от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре)                        и муниципальном контроле в Российской Федерации» является наступление события, указанного в программе проверок.

В соответствии с частью 5 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации – если при осуществлении строительства, реконструкции объекта капитального строительства предусмотрен федеральный государственный экологический контроль (надзор), застройщик или технический заказчик заблаговременно, но не позднее чем за семь рабочих дней до начала строительства, реконструкции объекта капитального строительства должен направить в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление федерального государственного экологического контроля (надзора), извещение о начале таких работ,                   к которому прилагаются следующие документы:
1) копия разрешения на строительство; 
2) проектная документация в полном объеме, а в случаях выдачи разрешения на отдельный этап строительства, реконструкции в объеме, необходимом для осуществления соответствующего этапа строительства; 
3) копия документа о вынесении на местность линий отступа                       от красных линий; 
4) общий и специальные журналы, в которых ведется учет выполнения работ; 
5) положительное заключение экспертизы проектной документации               в случае, если проектная документация объекта капитального строительства подлежит экспертизе в соответствии со статьей 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 10 статьи 65 Федерального закона                         от 10.01.2002 № 7-ФЗ программа проверок формируется Росприроднадзором, на основании поступившего извещения о начале работ по строительству, реконструкции объекта, направляемого в Росприроднадзор застройщиком или техническим заказчиком, не позднее чем за семь рабочих дней до начала строительства, реконструкции данного объекта.

Выдача заключения органа федерального государственного экологического надзора осуществляется территориальным органом Росприроднадзора, на территории осуществления полномочий которого размещены объекты, либо иным территориальным органом по поручению центрального аппарата Росприроднадзора.

Основанием для проведения проверки является поступление                               в Росприроднадзор (его территориальный орган) заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя, физического лица                                 о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (согласования) на осуществление иных юридически значимых действий (заявления о выдаче заключения органа федерального государственного экологического надзора). 

В течение 7 рабочих дней после получения территориальным органом заявления уполномоченное должностное лицо территориального органа Росприроднадзора осуществляет подготовку проекта приказа                               о проведении внеплановой выездной проверки.

В случае если по результатам проверки установлено, что строительство, реконструкция объекта капитального строительства осуществлены  в соответствии с документацией, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы, в том числе выполнены все мероприятия по предотвращению и (или) снижению негативного воздействия на окружающую среду и рациональному использованию природных ресурсов, предусмотренные проектной документацией и положительным заключением государственной экологической экспертизы, должностное лицо Росприроднадзора, проводившее проверку, готовит заключение органа федерального государственного экологического надзора, которое прилагается к акту проверки.

Так, в октябре 2021 Межрегиональным управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Саратовской                             и Пензенской областям, проведена внеплановая выездная проверка                             в отношении Акционерного общества «Апатит»с целью оценки возможности выдачи заключения контрольного органа в отношении объекта капитального строительства БФ АО «Апатит» «Реконструкция выхлопной трубы ПЭФК (ЭФК-3, ЦМС) высотой 120 м с учетом демонтажа до высоты 88 м.                           и восстановления до высоты 96 м».

В ходе проверки проведен анализ проектной документации                      БФ АО «Апатит» «Реконструкция выхлопной трубы ПЭФК (ЭФК-3, ЦМС) высотой 120 м с учетом демонтажа до высоты 88 м и восстановления                    до высоты 96 м», положительного заключения экспертизы проектной документации №64-1-1-3-037374 от 09.07.2021 Федерального автономного учреждения «Главное управление государственной экспертизы», положительного заключения государственной экологической экспертизы проектной документации, утвержденного приказом Межрегионального управления Росприроднадзора по г. Москве и Калужской области                         от 20.02.2021 №34-Э; мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду, а также осмотр объекта капитального строительства                          БФ АО «Апатит» «Реконструкция выхлопной трубы ПЭФК (ЭФК-3, ЦМС) высотой 120 м с учетом демонтажа до высоты 88 м и восстановления до высоты 96 м».

По результату проверки, установлено, что строительство (реконструкция) объекта капитального строительства «Реконструкция выхлопной трубы ПЭФК (ЭФК-3, ЦМС) высотой 120 м с учетом демонтажа до высоты 88 м и восстановления до высоты 96 м» осуществлено                        в соответствии с требованиями в области охраны окружающей среды, а также проектной документации, получившей положительное заключение государственной экологической экспертизы, выдано Заключение органа федерального государственного экологического надзора.

Для сведения, несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов является административным правонарушением, предусмотренным статьей 8.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
