Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  21 июля по 27 июля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 21 июля по 27 июля 2016 года выполнены:
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ПАО «Севералмаз». Предписание об устранении нарушений земельного законодательства не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Беломорская фрахтовая компания». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО "ПО «Севмаш». Предписания об устранении нарушения водного законодательства не выполнены, выданы новые.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Межрегионтрубопроводстрой». Предписание об устранении нарушения законодательства об охране атмосферного воздуха выполнено. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Агрофирма «Вельская». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушений земельного законодательства выполнено. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ОАО «Соломбальский ЦБК». Предписания об устранении водоохранного законодательства не выполнены. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ. Материалы по выявленным нарушениям будут направлены в Прокуратуру Архангельской области для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Устьянская теплоэнергетическая компания». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Водоканал Кулой». Предписание об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Ека Палп энд Пэйпа Кемикалз РУ». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
