ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСПРИРОДНАДЗОРА ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И БАЙКАЛЬСКОЙ ПРИРОДНОЙ ТЕРРИТОРИИ ЗА 9  МЕСЯЦЕВ 2021 ГОДА
«КАК ДЕЛАТЬ МОЖНО»

1. «Лицензирование деятельности в области обращения с отходами»
С 29.10.2021 вступил в силу новый Административный регламентФедеральной службы по надзору в сфере природопользования предоставления государственной услуги по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности (далее – деятельность в области обращения с отходами), утвержденный приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 26.07.2021 № 464 (далее – Административный регламент).
Данный Административный регламент устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) Росприроднадзора и его территориальных органов в процессе предоставления государственной услуги по лицензированию деятельности в области обращения с отходами, а также порядок взаимодействия между структурными подразделениями Росприроднадзора, территориальными органами Росприроднадзора и их должностными лицами, между структурными подразделениями Росприроднадзора, территориальными органами Росприроднадзора и физическими или юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями, иными органами государственной власти в процессе предоставления государственной услуги.
Действие настоящего Регламента не распространяется на отношения в области обращения с радиоактивными отходами, биологическими отходами и медицинскими отходами, веществами, разрушающими озоновый слой (за исключением случаев, если такие вещества являются частью продукции, 
Заявителями на получение государственной услуги являются:
- юридические лица и индивидуальные предприниматели, планирующие осуществлять (соискатель лицензии) или осуществляющие (лицензиат)деятельность в области обращения с отходами на территории Российской Федерации и на иных территориях, над которыми Российская Федерация осуществляет юрисдикцию в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормами международного права;
- физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, юридические лица, обратившиеся в Росприроднадзор (территориальный орган Росприроднадзора) с заявлением о предоставлении сведений о конкретной лицензии, предоставляемых в соответствии счастью 8 статьи 21 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также представители указанных лиц, полномочия которых подтверждены в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Обращаем внимание, что в новом Административном регламенты внесены изменения в разграничение полномочий!!!
Так, в соответствии с п. 11 Административного регламента Центральный аппарат Росприроднадзора предоставляет государственную услугу в части лицензирования деятельности в области обращения с отходами в случае осуществления такой деятельности на территории нескольких субъектов Российской Федерации, в границах которых полномочия осуществляют два и более территориальных органа Росприроднадзора.
Территориальные органы Росприроднадзора, согласно п. 12 Административного регламента, предоставляют государственную услугув части лицензирования деятельности в области обращения с отходами, осуществляемой на территориях тех субъектов Российской Федерации, в границах которых они осуществляют предоставленные им полномочия.
В ранее действующем Административном регламенте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования предоставления государственной услуги по лицензированию деятельности в области обращения с отходами, утвержденном приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 29.05.2020 № 585 (далее – Регламент № 585):
- Центральный аппарат Росприроднадзора, в соответствии с п. 8 Регламента № 585, осуществлял предоставление государственной услуги в части:
· сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания отходов I - II классов опасности;
· размещения отходов I - IV класса опасности;
· сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания отходов III - IV классов опасности в случае осуществления такой деятельности на территории нескольких субъектов Российской Федерации, полномочия по предоставлению государственной услуги на территории которых осуществляют разные территориальные органы Росприроднадзора.
- Территориальные органы Росприроднадзорапредоставляют государственную услугу по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию отходов III - IV классов опасности на территориях тех субъектов Российской Федерации, в границах которых они осуществляют предоставленные им полномочия.
	Обращаем внимание, что в настоящее время государственная пошлина должна быть уплачена по реквизитам Управления, не в адрес Центральный аппарат Росприроднадзора.
2. Предоставления государственной услуги по подтверждению отнесения отходов I - V классов опасности к конкретному классу опасности
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 24.06.1998 
№ 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I - V классов опасности, обязаны осуществить отнесение соответствующих отходов к конкретному классу опасности.
Порядок подтверждения отнесения отходов I - V классов опасности к конкретному классу опасности утвержден приказом Минприроды России от 08.12.2020 № 1027 (далее – Порядок № 1027).
Порядок паспортизации отходов I - IV классов опасности утвержден приказом Минприроды России от 08.12.2020 № 1026.
В соответствии с п. 5 Порядка № 1027 юридические лица, индивидуальные предприниматели, в процессе деятельности которых образуются отходы I - V классов опасности, виды которых не включены в ФККО, в течение 90 рабочих дней со дня установления, по результатам проведения учета отходов, такого вида отходов, а также со дня изменения технологического процесса или вида деятельности, приводящих к изменению видов образующихся отходов, подготавливают документы и материалы обоснования отнесения отходов к конкретному классу опасности по степени негативного воздействия на окружающую среду и направляют их в территориальный орган Росприроднадзора для подтверждения отнесения отходов к конкретному классу опасности.
Территориальные органы Росприроднадзора в течение 5 рабочих дней с даты приема документов и материалов, соответствующих требованиям пункта 5 настоящего Порядка, направляют их в Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр анализа и оценки техногенного воздействия» (далее - ФГБУ «ФЦАО») для присвоения кодов и наименований новым видам отходов с целью включения их в ФККО, а также для подготовки заключения о подтверждении отнесения отходов I - V классов опасности к конкретному классу опасности.
По мере поступления от ФГБУ «ФЦАО» в адрес Территориального органа Росприроднадзора заключения:
- о возможности подтверждении отнесения отходов к конкретному классу опасности в случае установления соответствия указанным требованиям или;
- о невозможности подтверждения отнесения отходов к конкретному классу опасности в случае установления несоответствия указанным требованиям с указанием причин и конкретных мер, которые следует предпринять для их устранения,
территориальным органом Росприроднадзора принимается решение о подтверждении или невозможности подтверждении отнесения отходов к конкретному классу опасности, которое подтверждается письмом, направляемым в адрес юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в срок, не превышающий 45 рабочих дней с даты приема документов и материалов
Следует отметить, что с 10.12.2021 вступает в силу Административный регламент Росприроднадзора предоставления государственной услуги по подтверждению отнесения отходов I — V классов опасности к конкретному классу опасности, утвержденный приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 28.06.2021 № 388.
При направлении в адрес Управления материалов для подтверждения отнесения отходов к конкретному классу опасности следует также руководствоваться данным Административным регламентом.
3. Об обращении с отходами I и II классов опасности
С 01.03.2022 в соответствии с пунктом 4 статьи 14.2 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее –Закон № 89-ФЗ) индивидуальные предприниматели, юридические лица, в результате хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, федеральный оператор, операторы по обращению с отходами I и II классов опасности, региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами обязаны осуществлять свою деятельность в соответствии с федеральной схемой обращения с отходами I и II классов опасности.
Согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 14.11.2019 № 2684-р федеральным оператором по обращению с отходами I и II классов опасности на территории Российской Федерации являетсяфедеральное государственное унитарное предприятие «Федеральный экологический оператор» (далее – ФГУП «ФЭО»).
В соответствии с абзацем 2 пункта 2 статьи 14.1 Закона№ 89-ФЗ с 01.03.2022 федеральный оператор осуществляет деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I и II классов опасности самостоятельно или с привлечением операторов по обращению с отходами I и II классов опасности на основании договоров оказания услуг по обращению с отходами I и II классов опасности и в соответствии с федеральной схемой обращения с отходами I и II классов опасности.
В целях информационного обеспечения деятельности по обращению с отходами I и II классов опасности, согласно пункту 1 статьи 14.3 Закона
№ 89-ФЗ, создается федеральная государственная информационная система учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (далее – ФГИС ОПВК), которая содержит информацию об отходах I и II классов опасности, необходимую для корректировки федеральной схемы обращения с отходами I и II классов опасности, и иную предусмотренную законодательством Российской Федерации информацию.
Положение о ФГИС ОПВК, которое устанавливает порядок создания, эксплуатации и модернизации государственной информационной системы учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности, утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2019 № 1346 «Об утверждении Положения о государственной информационной системе учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности» (далее – Положение о ФГИС ОПВК).
Пунктом 10 Положения о ФГИС ОПВК установлено, что поставщиками информации являются:
а) индивидуальные предприниматели и юридические лица, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами – в части информации, предусмотренной подпунктами «а» - «г», «з», «л», «м» пункта 8 Положения о ФГИС ОПВК;
б) оператор системы, операторы по обращению с отходами I и II классов опасности – в части информации, предусмотренной подпунктами «д» - «м» пункта 8 Положения о ФГИС ОПВК.
Пунктом 15 Положения о ФГИС ОПВК установлено, что информация для включения в систему представляется поставщиками посредством направления электронных документов с использованием ФГИС ОПВК.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем согласно пункту 6 статьи 14.3 Закона № 89-ФЗ индивидуальные предприниматели, юридические лица, в результате хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, федеральный оператор, операторы по обращению с отходами I и II классов опасности, региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами обеспечивают представление полной, достоверной, актуальной информации и своевременность ее размещения в ФГИС ОПВК с учетом требований законодательных актов Российской Федерации в области информации, информационных технологий и защиты информации, персональных данных, государственной тайны.
На основании изложенного с 01.03.2022 внесение данных в ФГИС ОПВК, а также заключение договоров в области обращения с отходами I и II классов опасности с федеральным оператором является обязательным.
Информация о подключении к ФГИС ОПВК, в том числе в части регистрации в личном кабинете, его изучении и тестировании, а также направлении соответствующих предложений и замечаний по его работе, размещена на официальном сайте ФГУП «ФЭО» по адресу в сети «Интернет» https://rosfeo.ru/deyatelnost/federalnaya-sxema-i-gis-obrashheniya-s-otxodami-i-ii-lassov/.


