
Пресс-релиз

Черноморо-Азовским морским управлением Росприроднадзора проведено публичное обсуждение правоприменительной практики

[bookmark: _GoBack]29 мая 2020 года Черноморо-Азовское морское управление Росприроднадзора (далее Управление) совместно с Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Ростовской области и Республике Калмыкия провели публичные обсуждения правоприменительной практики в онлайн-режиме в формате видеоконференцсвязи. Мероприятие проводилось во исполнение решений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности».
Обсуждения прошли при участии заместителя руководителя Федеральной службы в сфере природопользования – Марианны Климовой, представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Ростовской области, местного самоуправления, общественных организаций, крупнейших предприятий-природопользователей, а также представителей СМИ. Общее количество участников конференции превысило 100 человек.
Основными целями мероприятия явились: поддержание партнёрского конструктивного диалога между бизнес-сообществом и контрольно-надзорными органами по вопросам обеспечения требований природоохранного законодательства, реализация современной информационной политики в работе с предпринимательским сообществом, прозрачность и доступность схемы работы Межрегионального управления Росприроднадзора по Ростовской области и Республике Калмыкия.
В ходе выступлений речь шла о важности корректной и своевременно предоставленной информации природопользователями, о способах утилизации отходов компаниями-производителями, а также о методах оптимизации экологических показателей предприятия в целом.
Вторая половина слушаний традиционно была посвящена ответам на вопросы представителей предприятий. Участников мероприятия интересовал порядок внедрения НДТ, проведение работ при наступлении неблагоприятных метеорологических условий для разных категорий предприятий, требования к утверждению нормативов по образованию отходов и многое другое.
Ссылка на видеозапись мероприятия:
https://www.youtube.com/watch?v=VnGhq88ePh4


