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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 03.04.2019 по 09.04.2019
Продолжается плановая выездная проверка в отношении МУЖЭП с.Онохино.
Продолжается внеплановая документарная проверка по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ООО «Предприятие интенсивных технологий «СИБИНТЭК».
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении следующих юридических лиц: ООО «Жилдор-Сервис», «МСК «СИБИРЬ», ООО «Сиенар», ООО «ТюменьВторСырье». 
По результатам проверок нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности, не выявлены.
Внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака в отношении юридических лиц ООО «Промтех-Сибирь», ООО «СибирьДорСтрой» продолжаются.
Управлением завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ в отношении ООО «СпецСтройСервис-Сибирь», ООО «Промышленные Экологические Технологии» и ООО «Сибирская сервисная экологическая компания». По результатам проверок установлено, что данные соискатели лицензий имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - муниципального бюджетного учреждения «Тюменьгормост» по ст.8.2 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - МП «Туртасское КП» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - МУП ЖКХ «Заречье» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - АО «Водоканал» г.Ишим по ст.7.6 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «МФК «Аквамолл» по ст.7.6, ч.1 ст.8.14 КоАП РФ согласно ч.2 ст.4.4 КоАП РФ при совершении лицом одного действия (бездействия), содержащего составы административных правонарушений, ответственность за которые предусмотрена двумя и более статьями (частями статей) КоАП РФ и рассмотрение дел о которых подведомственно одному и тому же должностному лицу, административное наказание назначается в пределах санкции, предусматривающей назначение лицу, совершившему указанное действие (бездействие), более строгого административного наказания. Таким образом, в отношении юридического лица – ООО «МФК «Аквамолл» назначено административное наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «Техрезерв» по ст.7.6 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «Источник» по ст.7.6, ч.1 ст.8.14 КоАП РФ согласно ч.2 ст.4.4 КоАП РФ при совершении лицом одного действия (бездействия), содержащего составы административных правонарушений, ответственность за которые предусмотрена двумя и более статьями (частями статей) КоАП РФ и рассмотрение дел о которых подведомственно одному и тому же должностному лицу, административное наказание назначается в пределах санкции, предусматривающей назначение лицу, совершившему указанное действие (бездействие), более строго административного наказания. Таким образом, в отношении юридического лица – ООО «Источник» назначено административное наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. руб.;
Административные расследования:
1. 18.03.2019 по 16.04.2019 - в отношении неустановленного лица, по факту сброса сточных вод в реку Тура в районе моста «Профсоюзный». В ходе обследования территории обнаружено овальное пятно на поверхности ледяного покрова реки на расстоянии 50 метров от места сброса. Признаков запаха канализационных стоков не зафиксировано. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточных вод из трубы. По результатам экспертизы тестируемая проба не оказывает острого токсического действия на гидробионтов.
2. 03.04.2019-30.04.2019 - в отношении ООО «Богандинский завод керамзитового гравия» по факту эксплуатации источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в отсутствии разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.8.21 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 08.04.2019 осуществлен отбор проб выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. В настоящее время филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» проводится экспертиза.
Проведено рейдовое мероприятие по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон в водоохранной зоне р.Тобол в г.Ялуторовске и Ялуторовском районе. В ходе рейдового мероприятия нарушений требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ не выявлено;
Рейдовое мероприятие в водоохранной зоне р.Ишим и р.Карасуль в г.Ишим и Абатском районе продолжается.
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