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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 27.03.2019 по 02.04.2019
Завершены плановые выездные проверки в отношении ПАО «Фортум» и ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь».
1. По результатам проверки ПАО «Фортум» выявлено 1 нарушение требований законодательства РФ в области обращения с отходами производства и потребления, а именно: ПАО «Фортум» с 01.01.2019 по настоящее время осуществляет деятельность по размещению отходов IV класса опасности на объектах размещения отходов, расположенных по адресам: Тюменская область, г.Тюмень, ул.Одесская, д.1, сооружение 19; Тюменская область, г.Тюмень, ул.Одесская, д.1, сооружение 13; Тюменская область, г.Тюмень, ул.Широтная, д.200, сооружение 17, в отсутствие лицензии на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию отходов I-IV классов опасности, что является нарушением требований: п.30 ч.1 ст.12 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», ч.1 ст.9 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
ПАО «Фортум» выдано 1 предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
По факту выявленного правонарушения будут возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении виновных юридического и должностного лиц ПАО «Фортум» по ч.1 ст.19.20 КоАП РФ.
2. По результатам проверки ЗАО «Научное производственное предприятие «Западная Сибирь» выявлено 6 нарушений в области охраны окружающей среды, а именно:
- ЗАО «НПП Западная Сибирь» в срок до 25.03.2019 не предоставило в Управление отчет о производственном экологическом контроле, что является нарушением: ч.1-ч.4, ч.6-ч.7 ст.67 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды».
- ЗАО «НПП Западная Сибирь» в составе инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от 01.05.2014 не представлена полная и достоверная информация об источниках загрязнения окружающей среды, что является нарушением требований: ч.1, ч.3 ст.22, ч.1 ст.30 Федерального закона от 04.05.1999 №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».
- не выполняются условия водопользования пп.10, 16, 17 п.2.3 Решения о предоставлении водного объекта в пользование 13.01.2014 №72-14.01.05.004-Р-РСВХ-С-2014-00572/00 для сброса сточных вод в р.Ук, в бассейне р. Тобол на 17км от устья на территории Заводоуковского городского округа, Тюменской области, что является нарушением ч. 1 ст. 44, ч.2 ст.55, ч. 6 ст. 56, Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ.
- не выполняются п.3.2.2, 3.2.3, 3.2.6, 4.1.8 условий лицензии на право пользования недрами ТЮМ 01473 МР, а именно, отсутствуют: горноотводный акт, согласованная программа мониторинга подземных вод, проект округа горно-санитарной охраны месторождения минеральных вод, что является нарушением п.10 ч.2 ст.22 Закона РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах».
ЗАО «НПП Западная Сибирь» выдано 5 предписаний об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
По факту выявленных правонарушений будут возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении виновных юридического и должностного лиц ЗАО «НПП Западная Сибирь» по ст.ст. 8.5, 8.14 ч.1, 7.3 ч.2 КоАП РФ.
Завершены внеплановые документарные проверки по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ООО «ПК «Молоко» и ПАО «Тюменские моторостроители». По результатам проверок установлено, что предписания выполнены и снимаются с контроля.
Завершены внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака (п.10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр) в отношении ООО «ТК Вертикаль», ООО «Металлсервис», ООО Строительная компания «УралСтрой». По результатам проверок нарушения требований законодательства РФ при обращении с отработанными стальными трубами нефте- и газопроводов, классифицируемыми как отходы IV класса опасности, не выявлены.
Внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака (п.10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр) в отношении юридических лиц ООО «Жилдор-Сервис», «МСК «СИБИРЬ», ООО «Сиенар», ООО «ТюменьВторСырье» продолжаются.
Завершена внеплановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области с целью проверки готовности к пожароопасному периоду 2019 года в отношении ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры». По результатам проверки нарушений не выявлено.

Управлением завершены внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателями лицензий в отношении ООО «СпецСтройСервис-Сибирь», ООО «СП-Групп», ООО «Институт промышленных отходов». 
По результатам проверок установлено, что данные соискатели лицензий имеют возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
Продолжаются внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ в отношении ООО «Промышленные Экологические Технологии», ООО «СпецСтройСервис-Сибирь».
Проведено рейдовое мероприятие по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон в водоохранной зоне р.Тура в черте г.Тюмени. В ходе рейдового мероприятия выявлены нарушения требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ, а именно: зафиксированы навалы отходов производства и потребления в водоохранной зоне р.Тура в ЦАО г.Тюмени. Управлением ведутся работы по установлению лица, осуществляющего деятельность на данной территории.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении юридического лица - МКУ «Служба заказчика по ЦАО г.Тюмени» по ст.7.6, ч.1 ст.8.14 КоАП РФ вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 80 тыс. рублей;
- в отношении юридического лица - ООО «Опеновское» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;
- в отношении юридического лица - СПК «Желнинский» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения;
- в отношении юридического лица - ПАО «СУЭНКО» Управляющая компания ООО «Корпорация СТС» по ст.7.6 КоАП РФ вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 50 тыс. рублей;
- в отношении юридического лица - ЗАО «Агрофирма «Луговская» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения.
Административные расследования:
- по факту нарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды, а именно: несанкционированного сброса отходов производства и потребления – отходов обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов в искусственно созданные накопители на земельном участке на окраине с.Демьянское Уватского района Тюменской области, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования осуществлен отбор проб отходов обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов. По результатам проведенной экспертизы установлено следующее. Отходы обслуживания оборудования для транспортирования, хранения и обработки нефти и нефтепродуктов отнесены к III классу опасности отходов. Содержание нефтепродуктов в пробах отходов достигает от 47 до 61%, почва (грунт) составляет от 39 до 53%. При этом в ходе проведения административного расследования установить виновное лицо не представилось возможным, в связи с чем вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании п.2 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ, в виду отсутствия состава административного правонарушения. Информация направлена в УМВД по Уватскому району для проведения оперативно-розыскных мероприятий.
- по факту сброса сточных вод в реку Тура в районе моста «Профсоюзный». В ходе обследования территории обнаружено овальное пятно на поверхности ледяного покрова реки на расстоянии 50 метров от места сброса. Признаков запаха канализационных стоков не зафиксировано. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточных вод из трубы. По результатам проведенной экспертизы установлено, что тестируемая проба не оказывает острого токсического действия на гидробионты. 
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