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21.09.2021 Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет первый этап конкурса  и прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей:
Объявление

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей 
Енисейское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования объявляет первый этап конкурса и прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей в:

          1.1. Отделе государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю:

      - специалиста-эксперта (2 вакансии).
          1.2. Отделе государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности:

       - специалиста-эксперта.

          1.3. Межрегиональном отделе правового обеспечения:

           - главного специалиста-эксперта.

          1.4. Межрегиональном отделе информационно-аналитического обеспечения:

       - специалиста-эксперта.
     К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются квалификационные требования:

     - владение государственным языком Российской Федерации, российское гражданство;

     - наличие высшего образования в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения;
          - без предъявления требований к стажу работы;  
     - для специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю направление подготовки (специальности): «Юриспруденция»; «Лесное дело», «Экология и природопользование», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Почвоведение», «Защита растений», «Лесное хозяйство», «Биология», «Биотехния», «Горное дело», «Нефтегазовое дело», «Химия», «Водоснабжение и водоотведение»; «Водные ресурсы и водопользование»; «Комплексное использование и охрана водных ресурсов»; «Природопользование», «Гидротехническое строительство» «Природоохранное обустройство территорий» «Гидрология»; «Ландшафтная архитектура», «Лесное хозяйство и ландшафтное строительство», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Садово-парковое и ландшафтное строительство», «Лесоинженерное дело», «Лесное хозяйство», «Технология лесозаготовок», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Защита окружающей среды», «Природообустройство и водопользование», «Техносферная безопасность», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Инженерная защита окружающей среды», «Зоология», «Ботаника», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Водные ресурсы и водопользование», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», или иные специальности, направления подготовки, соответствующие должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел.
    - для специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности направление подготовки (специальности): «Юриспруденция»; «Химия», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Защита окружающей среды», «Природообустройство и водопользование», «Техносферная безопасность», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Инженерная защита окружающей среды», «Зоология», «Ботаника», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Водные ресурсы и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесоинженерное дело», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Экология и природопользование», «Экология» «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», или иные специальности, направления подготовки, соответствующие должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;
- для главного специалиста-эксперта, межрегионального отдела правового обеспечения направление подготовки (специальности): «Юриспруденция», «Правоведение», или иные специальности, направления подготовки, соответствующие должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел.

- для специалиста-эксперта, межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения направление подготовки (специальности): «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция», «Политология», «Менеджмент», «Экономика», «Финансы и кредит», «Бизнес-информатика», «Прикладные математика и физика», «Физика», «Радиофизика»; укрупненные группы направлений подготовки: «Информатика и вычислительная техника», «Компьютерные и информационные науки», «Информационная безопасность», «Электроника, радиотехника и системы связи», «Математика и механика», «Специальные организационно-технические системы», «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Экономическая безопасность», «Информационная безопасность автоматизированных систем», укрупненных групп специальностей, направлений подготовки «Информационная безопасность», «Обеспечение государственной безопасности», «Информатика и вычислительная техника», «Компьютерные и информационные науки», «Электроника, радиотехника и системы связи», «Гидрология суши», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», или иные специальности, направления подготовки, соответствующие должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел.
Краткое описание должностных обязанностей:   
 - специалиста-эксперта отдела государственного земельного надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Красноярскому краю: участвовать в организации и проведении работы по осуществлению государственного надзора: в области использования и охраны водных объектов в пределах своих полномочий в соответствии с "Положением о государственном надзоре в области использования и охраны водных объектов", утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2013 N 476 "О вопросах государственного контроля (надзора) и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" в части: предупреждения, выявления и пресечения нарушений органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями (далее юридические лица, индивидуальные предприниматели) и гражданами требований в области использования и охраны водных объектов, установленных в соответствии с международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации (далее – обязательные требования), посредством: организации и проведения проверок указанных органов и лиц, систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализ и прогнозирование состояния исполнения обязательных требований при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами своей деятельности, государственного земельного надзора в пределах своих полномочий в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 № 1 за соблюдением: обязанностей по рекультивации земель при осуществлении строительных, мелиоративных, изыскательских  и иных работ, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных или собственных надобностей, а также после завершения строительства, реконструкции и (или) эксплуатации объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры, сноса объектов лесной инфраструктуры, требований и обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель.
 - специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности: участвовать в организации и в проведении государственной экологической экспертизы федерального уровня, участвовать в работе: по приему заявок на получение комплексного экологического разрешения; по приему деклараций о воздействии на окружающую среду объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, по выдаче разрешений на сбросы веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты, по согласованию нормативов допустимых сбросов веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты для водопользователей, по установлению предельно допустимых выбросов и временно согласованных выбросов, по выдаче разрешений на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух (за исключением радиоактивных веществ) стационарными источниками, находящимися на объектах хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору; по лицензированию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности на территории Красноярского края, Республики Тыва и Республики Хакасия, по утверждению нормативов образования отходов и лимитов на их размещение применительно к хозяйственной и (или) иной деятельности индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории;
- главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения: представление в установленном порядке интересов Управления в судах и других органах, рассмотрение случаев нарушения служебной и трудовой дисциплины, трудовых споров, служебных расследований по фактам злоупотреблений, коррупции и других нарушений законодательства Российской Федерации, связанных со служебной деятельностью, проведение правовой экспертизы проектов приказов, распоряжений, договоров, соглашений и других документов правового характера Управления, ведение систематизированного учёта и хранения нормативных правовых актов.

          - специалиста-эксперта межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения: обеспечение деятельности Управления по сопровождению программных систем, функционированию множительной техники, передающих устройств и интернет-сайта Управления, обеспечение функционирования программных систем, используемых Управлением (1С, СЭД Федерального и краевого казначейства Российской Федерации, автоматизацией делопроизводства и электронного документооборота “DELO – WEB”, программного технологического комплекса ПТК «Госконтроль», web- модуля «ПТК Госконтроль», «ГАРАНТ», доступ в ЕГРЮЛ и ЕГРИП и др.), обеспечение работоспособности компьютерной техники в структурных подразделениях, технического состояния объектов основных средств, работа по сопровождению и наполнению официального сайта Управления http://24.rpn.gov.ru, размещению конкурсов на официальном сайте Российской Федерации www. zakupki.ru., сбор информации и подготовка информационно-аналитических обзоров и справок по вопросам осуществления государственного экологического надзора по требованию руководства Управления и вышестоящих органов. ведение делопроизводства,  комплектование, хранение, учет и использование архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности отдела.
Права гражданского служащего: ознакомление с должностным регламентом и иными документами, определяющие его права и обязанности по замещаемой должности гражданской службы, критериями оценки эффективности исполнения должностных обязанностей, показателями результативности профессиональной служебной деятельности и условиями должностного роста, отдых, оплату труда и другие выплаты в соответствии с Федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и со служебным контрактом, ознакомление с отзывами о его профессиональной служебной деятельности, защиту сведений, должностной рост на конкурсной основе, профессиональную переподготовку (развитие), повышение квалификации, членство в профессиональном союзе, проведение по его заявлению служебной проверки, защиту своих прав и законных интересов на гражданской службе, медицинское страхование, государственную защиту своих жизни и здоровья; жизни и здоровья членов своей семьи, а также принадлежащего ему имущества, государственное пенсионное обеспечение.
Ответственность гражданского служащего: за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей гражданский служащий может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Эффективность и результативности профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего оценивается по следующим показателям:

    - для должности главного специалиста-эксперта, специалиста-эксперта -это выполняемый объем работы и интенсивность труда, соблюдение служебной дисциплины; служебная деятельность, своевременность и оперативность выполнения поручений, заданий; качество выполненной работы (подготовка документов в соответствии с установленными требованиями, полное и логичное изложение материала, отсутствие стилистических и грамматических ошибок); профессиональная компетентность (знание законодательных, нормативных правовых актов, широта профессионального кругозора, умение работать с документами); способность четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умение рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты; творческий подход к решению поставленных задач, активность и инициатива в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способность быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; осознание ответственности за последствия своих действий.
     Условия прохождения гражданской службы: профессиональная служебная деятельность гражданского служащего осуществляется в соответствии со служебным распорядком Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора, должностным регламентом. Гражданскому служащему проводится аттестация один раз в три года. Условия работы: пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье), ненормированный служебный день, работа с большим объёмом информации.

 Документы для участия в конкурсе представляются в отдел кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора (далее-Управление) по адресу: 660049, г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 62, каб. 445. Справочный телефон: (391) 252-29-08.

Документы принимаются ежедневно с 09-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 16-00 часов, в пятницу с 09-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 15-00, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней. 

          Срок представления документов: с 21 сентября по 11 октября 2021 года (включительно).

          Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление следующие документы:

           - личное заявление;

      - заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с фотографией;

      - копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

      - документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
      - копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), и (или) сведения о трудовой деятельности, и (или) иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);
      - копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

          - документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение о наличии (отсутствии) заболевания, по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н);

          - иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
При подаче документов на конкурс гражданин оформляет согласие на обработку персональных данных в Управлении. 
Гражданский служащий Управления, изъявивший желание участвовать в конкурсе, подаёт заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление заявление на имя представителя нанимателя и заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утверждённой Правительством Российской Федерации, с фотографией.
Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Сообщение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса направляется кандидатам в письменной форме не позднее, чем за 15 дней до его начала. Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса: 01 ноября 2021 года – тестирование, 03 ноября 2021 года – индивидуальное собеседование. Место проведения второго этапа конкурса: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 62, каб. 444. 

         Конкурс проводится в соответствии с единой методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 № 397 и приказом Росприроднадзора от 01.10.2018 № 395 «Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования».
        Претендент может пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня (далее - предварительный тест) на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в разделе «Образование», доступ претендентам для его прохождения предоставляется безвозмездно. Предварительный тест включает в себя задания для оценки уровня владения претендентами государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий. Результаты прохождения претендентом предварительного теста не принимаются во внимание конкурсной комиссией.
         Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах государственного органа и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.
