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[bookmark: _GoBack]СЗМУ Росприроднадзора рассмотрело обращения граждан по факту возможного загрязнения ручья в г. Кудрово Ленинградской области

В Северо-Западное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) 
поступили обращения граждан по вопросу возможного нарушения природоохранного законодательства в части загрязнения ручья без названия, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, Европейский пр., д. 5.
С целью проверки информации, инспекторами Управления 10.03.2023 проведено выездное обследование участка акватории безымянного ручья в г. Кудрово на участке от ул. Центральной до Европейского проспекта. 
По результатам осмотра в районе д.8 по Европейскому проспекту обнаружен выпуск сточных вод от локальных очистных сооружений в ручей. На момент осмотра вода в ручье в районе выпуска имела тёмно-серый цвет и повышенную мутность, запах хозяйственно-бытовых стоков не ощущался. Выше по течению от выявленного выпуска акватория ручья покрыта ледовым и снежным покровом, без признаков загрязнения. 
В соответствии с Положением, утвержденным Приказом Росприроднадзора от 31.01.2022 № 56, Управление осуществляет контрольно-надзорные мероприятия в порядке, установленном Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в отношении предприятий, являющихся объектами федерального государственного экологического надзора.
Согласно сведениям государственной информационной системы ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (ПТО УОНВОС), на данной территории отсутствуют источники загрязнения и объекты федерального уровня надзора, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. 
По информации, имеющейся в Управлении, сброс сточных вод в указанном месте осуществляется после локальных очистных сооружений ЗАО «РТ «Петербургская недвижимость». В соответствии с информацией, размещенной на сайте программно-технического обеспечения учета объектов негативного воздействия на окружающую среду, ЗАО «РТ «Петербургская недвижимость» является объектом регионального надзора (Код объекта №41-0247-003193-П, II-я категория).
Региональный государственный экологический надзор на территории Ленинградской области, в пределах своей компетенции осуществляет Комитет государственного экологического надзора Ленинградской области 
В соответствии с п. 8.1 и п. 8.8 Положения об Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области, утверждённого приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 09.07.2012 № 683, Управление осуществляет федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор и организует, и ведет в установленном порядке социально-гигиенический мониторинг.
На основании вышеизложенного материалы проверки и обращения граждан направлены в Комитет государственного экологического надзора Ленинградской области и Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области рассмотрения и принятия мер в пределах компетенции.



