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Плановая выездная проверка ООО «Спецавтохозяйство». Написание акта проверки.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний                                        СМУП «Спецавтохозяйство по уборке города». Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления не выполнено, выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
По поступившей информации на телефон ответственного дежурного по ЧС г. Вологда о большом количестве сажи черного цвета на поверхности льда р. Сухона в районе дер. Бердинка Сокольского района Вологодской области проведена внеплановая выездная проверка совместно с ЦЛАТИ по Вологодской области, отобраны пробы.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России. Предписание об устранении нарушения законодательства об охране недр не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Молочный комбинат «Каргопольский». Предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления, воздухоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новыми сроками исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Николоторжское ЖКХ». Предписание об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнено.
 Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний НАО «Свеза Новатор». Предписание об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МУП ЖКХ «Федотово». Предписание об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФГБУ АСУНЦ «Вытегра». Предписание об устранении нарушений природоохранного законодательства не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства). 



