ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ
ПРИОКСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСПРИРОДНАДЗОРА ПО ИТОГАМ 5 МЕСЯЦЕВ 2021 ГОДА
(РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ)

«КАК ДЕЛАТЬ НУЖНО (МОЖНО)»

II. Разъяснение новых требований нормативных правовых актов
III. Информация о необходимых для реализации новых требований нормативных правовых актов организационных, технических и иных мероприятий

С начала 2021 года вступил в силу важный документ - Постановление Правительства РФ от 09.12.2020 г. № 2055 о предельно допустимых выбросах, временно разрешенных выбросах, предельно допустимых нормативах вредных физических воздействий на атмосферный воздух и разрешениях на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух (далее - Постановление), определивший требования к разработке проектов предельно допустимых выбросов в атмосферу (проект ПДВ).
 Исходя из положений этого документа, проект ПДВ стал обязательным для объектов I-III категорий НВОС. В частности, в п. 9 Положения, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 09.12.2020 г. № 2055, говорится о том, что в обязанность юридических лиц, осуществляющих деятельность на объектах I, II и III категорий НВОС, входит расчет нормативов ПДВ, а п. 10 Положения устанавливает, что нормативы утверждаются лишь при наличии санитарно-эпидемиологического заключения. Таким образом, конкретизируются требования для каждой из категорий НВОС относительно проекта ПДВ и результатов его согласования:
I категория - проект ПДВ необходим, результат согласования - экспертное и санитарно-эпидемиологическое заключения, нормативы и разрешение на выброс (действуют до момента получения комплексного экологического разрешения);
II и III категории - проект ПДВ необходим, результат согласования - экспертное и санитарно-эпидемиологическое заключения; 
IV категория - проект ПДВ не требуется, согласование не требуется. 
Положение о предельно допустимых выбросах, временно разрешенных выбросах, предельно допустимых нормативах вредных физических воздействий на атмосферный воздух и разрешениях на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух  от 09.12.2020 г. № 2055   вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 января 2027 г.

