Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  29 сентября по 05 октября 2016 года

Государственными  инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 29 сентября по 05 октября 2016 года выполнены:
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «НК-ФЛОТ». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания Соловецкий музей-заповедник. Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Архангельская областная энергетическая компания». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ЗАО «Бункерная компания» предписание об устранении нарушения законодательства об охране внутренних морских вод не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания                                   ООО «Каргопольский водоканал». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
 Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                                   Северной дирекции по ремонту пути – СП Центральной дирекции по ремонту пути – филиала ОАО «РЖД». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний   ФКУ ИК-29 УФСИН России по Архангельской области. Выявлено нарушение водоохранного законодательства в части отсутствия утвержденных нормативов допустимого сброса веществ и микроорганизмов в водный объект и отсутствия разрешения на сброс загрязняющих веществ. Данное нарушение находится на контроле у прокуратуры, новое предписание Учреждению не выдано. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение предписания в установленный законом срок). 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая выездная проверка соискателя лицензии ЗАО «Лесозавод № 25».


