(Слайд 1) Доклад по правоприменительной практике 

за 1 квартал 2018 года

«Как делать нужно»
 С актуальными изменениями в законодательстве в сфере охраны окружающей среды вы можете ознакомиться на сайте Управления Росприроднадзора по Воронежской области в разделе «Природопользователям», подраздел: «Правоприменительная практика».

 Сегодня, подводя итоги 1 квартала 2018 года можно говорить о положительной тенденции изменения природоохранного законодательства. Так, внедрение риск-ориентированного подхода позволило снизить нагрузку на малый, средний бизнес. Появление чек-листов позволило исключить избыточные, устаревшие и дублирующие обязательные требования, создать прозрачные условия осуществления предпринимательской деятельности для поднадзорных субъектов. Благодаря работе в личном кабинете стало возможным проведение самоконтроля для предприятий, что является очень важным, на сегодняшний день природопользователи имеют возможность подготовиться к приходу инспектора, самостоятельно провести анализ исполнения норм действующего законодательства и в случае выявления каких-либо нарушений устранить их до прихода инспектора. Постепенно предприятия в производственные технологические процессы вводят наилучшие доступные технологии, тем самым снижая антропогенную нагрузку на окружающую среду. Для внедрения НДТ в России был создан профильный технический комитет по стардатизации №113 «Наилучшие доступные технологии», целью которого является разработка стандартов нормативного управления экологической и промышленной политики при реализации НДТ. Одной из важнейших работ комитета является разработка справочников, которые позволяют наглядно рассмотреть производственные процессы, работающие по принципу НДТ. На сегодняшний день их 50, данные паспорта в свободном доступе с ними можно и нужно знакомиться и по возможности применять в производственном процессе. Сегодня, когда технологии являются неотъемлимой частью жизни, природа терпит огромные убытки от человеческой деятельности: истощение природных ресурсов, загрязнение атмосферы, гидросферы, биосферы – все это наносит необратимый ущерб окружающей среде, который бумерангом возвращается к нам с Вами. Человек- это такая же часть природы, как животные и растения, которые не могут не ощущать на себе негативные последствия неосмотрительного и непродуманного вмешательства в окружающую среду. Падение качества жизни, что выражается в ухудшении городских экосистем, недостатке инструментов здравоохранения, социальной помощи, неудовлетворительном физическом самочувствии, что особенно сильно проявляется в больших и промышленных городах – все это ничто иное, как отклик на негативное воздействие, которое оказывает человек на окружающую среду. Именно поэтому так важно соблюдать баланс между технологическим прогрессом и экологическим благополучием. Возможность использования НДТ значительно повлияет на экологические показатели в лучшую сторону, а в совокупности с другими инструментами охраны окружающей среды позволит достигнуть оптимальных стабильных показателей.
Один из самых острых вопросов экологии не только на территории Воронежской области, но и по России в целом является проблема утилизации и переработки отходов. Воронежская область постепенно переходит на новую систему безопасного обращения с отходами производства и потребления.
 На территории Воронежской области действуют 17 полигонов, включенных в ГРОРО. Управлением согласована Территориальная схема обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами (ТКО) по Воронежской области, обеспечивающая минимизацию воздействия отходов на окружающую среду и максимальное их вовлечение в хозяйственный оборот. На данный момент по результатам конкурсной процедуры по выбору регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами заключено соглашение об организации деятельности по обращению с ТКО на территории Воронежской области (зона деятельности - Воронежский межмуниципальный кластер) от 30.06.2017 с ОАО «Экотехнологии». Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами — оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами — юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне деятельности регионального.оператора. Согласно территориальной схемы на территории Воронежской области действуют 8 кластеров: Воронежский, Панинский, Бутурлиновский, Калачеевский, Россошанский, Богучарский, Лискинский, Борисоглебский кластеры. На основании ст.12 ФЗ «Об отходах производства и потребления» в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 25.07.2017 №1589-р утвержден перечень видов отходов производства и потребления, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается. Для исполнения данного требования  на территории Семилукского муниципального района при действующем полигоне ТКО ООО «ЭкоСФЕРА» в 2017 году успешно прошло тестирование мусоросортировочной линии, планируется дальнейшее ее использование. При действующим полигоне «Каскад» в мае-июне 2018 планируется введение в эксплуатацию мусорортировочного комплекса с мощностью 440 тыс.т/год при работе в одну смену 
Завершено строительство 2-ой очереди полигона ТКО в Острогожском муниципальном районе, который рассчитан на захоронение 61 827 м3 отходов, что позволит в течении 3-4 лет обеспечить безопасное для окружающей среды и населения захоронение отходов, образующихся на территории Острогожского района.
Совсем недавно вступил в силу Федеральный закон  от  31.12.2017 №503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты РФ». Изменилось понятие сбор отходов и накопление отходов. На сегодняшний день сбор отходов это прием отходов в целях их дальнейших обработки, утилизации, обезвреживания, размещения лицом, осуществляющих их обработку, утилизацию, обезвреживание, размещение. Накопление отходов  это складирование отходов на срок более чем одиннадцать месяцев в целях их дальнейших обработки, утилизации, обезвреживания, размещения. В связи с уточнением понятий сбора и накопления отходов определен круг лиц, которым не нужно получать лицензию на деятельность в области обращения с отходами, в части сбора отходов. Так, получать лицензию на сбор отходов 1-4 класса опасности теперь не требуется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, предоставляющими в аренду свои помещения, а также обустроенные площадки для накопления отходов, образующихся у арендаторов. В самом понятии «сбор отходов» определено, с какой целью и кем такой вид деятельности осуществляется, поэтому торговые комплексы, рынки и другие подобные объекты, не выполняющие не свойственные им работы в области обращения с отходами, не будут привлекаться к ответственности за так называемый «сбор отходов» от арендаторов без лицензии. Организации, осуществляющие исключительно деятельность по транспортированию отходов также не должны получать лицензию на сбор отходов 1-4 класса опасности. То же касается и управляющих компаний, в обязанность которых входит содержание мест накопления отходов и которые от своего имени заключают договоры со специализированными организациями на вывоз и захоронение ТКО. 

       ФЗ от 21.12.2017 №503-ФЗ практически полностью изменяются полномочия органов местного самоуправления (ст.8 ФЗ «Об отходах производства и потребления», вступает в силу с 01.01.19). Так, к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов в области обращения с ТКО относятся:

- создание и содержание мест (площадок) накопления ТКО

- определение схемы размещения мест (площадок) накопления ТКО и ведение реестра мест (площадок) накопления ТКО

- организация экологического воспитания и формирование экологической культуры в области обращения с ТКО

Хотелось бы отметить, что на территории Воронежской области имеется более 250 «санкционированных свалок» Законодателем не установлено такое понятие как санкционированная свалка, есть площадка для временного накопления отходов, которая должна соответствовать требованиям ст.13 ФЗ от 21.12.2017 №503-ФЗ, санитарно-эпидимиологическому и иному действующему законодательству, а также накопление отходом должно осуществляться путем их отдельного складирования по видам отходов, группам отходов, группам однородных отходов. Ни в одном муниципальном районе области раздельный сбор отходов не ведется. Борьба с несанкционированными местами размещения отходов на территории Воронежской области практически не ведется. В соответствии с ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» вопросы ликвидации выявленных мест относятся к компетенции муниципальных районов. К сожалению, зачастую данные требования не исполняются. Вместе с тем, необходимо отличать понятие «свалка» от понятия «навал». Навал – скопление отходов производства и потребления и крупногабаритного мусора,  общей площадью не более 1га. 

Выполнение этих требований является основной задачей как Управления, так и всех государственных органов власти и природопользователей.
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Воронежской области во исполнение поручения Президента РФ от 15.11.2017 №Пр-2319  по согласованному с ГУ МВД России по Воронежской области, Департаментом природных ресурсов и экологии Воронежской области, Управлением Роспотребнадзора по Воронежской области плану проведения совместных рейдовых мероприятий в 1 квартале 2018 года проведено 9 рейдовых мероприятий. В ходе проведения совместных мероприятий было выявлено всего 13 нарушений в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и в области обращения с отходами производства и потребления. По 12 выявленным фактам составлены протоколы об административных правонарушениях по ст.ст. 8.2, 6.3 КоАП РФ, по 1 выявленному нарушению проводятся контрольно-надзорные мероприятия.

Согласно плана проведения совместных рейдовых мероприятий в рамках исполнения п.4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 15.11.2017 №Пр-2319 Управлением 30.03.2018 проведено совещание на тему: «Подведение итогов по совместным рейдовым мероприятиям в рамках исполнения п.4 перечня поручений Президента Российской Федерации» в ходе, которого были подведены итоги работы всех ведомств в области обращения с отходами производства и потребления. За 1 квартал 2018 всего проведено 166 проверочных мероприятия (из них 23 внеплановые проверки в отношении хозяйствующих субъектов осуществляющих деятельность в области обращения с отходами производства и потребления), составлено 237 протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена ст. ст. 8.2; 6.3; 6.4; 12.21 КоАП РФ. Общая сумма наложенных штрафов составила 358 000 (триста пятьдесят восемь тысяч) рублей.
В 1 квартале 2018 года сложилась сложная экологическая обстановка: в связи с обильным снеготаянием и большим разливом рек образовался паводок. Пришлось приложить не мало усилий для того чтобы данная ситуация не вышла из под контроля и в случае возникновения других ЧС возможно было предотвратить тяжелые последствия. Хотелось бы поблагодарить всех коллег, кто вместе с нами выезжал в рейдовые осмотры территории муниципальных районов Воронежской области. Так, Управлением был разработан график выезда в рейдовые осмотры подтопленных территории. За паводковый период сотрудники Управления выезжали в Новоусманский, Рамонский, Семилукский, Павловский, Калачеевский муниципальные районы Воронежской области.
Особое внимание было уделено и ООПТ федерального значения, в отношении которых были проведены внеплановые проверки в 1 квартале текущего года по поручению заместителя председателя правительства РФ Александра Хлопонина, в Воронежском государственном природном биосферном заповеднике им.В.М.Пескова, хоперском государственном природном заповеднике  проведены внеплановые проверки на готовность к пожароопасному периоду 2018 года, нарушений природоохранного законодательства не установлено.
Как вы знаете, с 2016 года все объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду,  подлежат постановке на государственный учет. Все юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, обязаны в течение двух лет исполнить данное требование и обратиться  в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с их компетенцией», в порядке, установленном статьей 69.2 Закона № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

В рамках реализации государственной функции по постановке на учет в федеральный перечень объектов НВОС Воронежской области Управлением в 2017 году поставлен на учет 1251 объект НВОС (эксплуатируют 553 ЮЛ и ИП), из них: объектов I категории - 86, объектов II категории - 421, объектов III категории – 590, объектов IV категории – 154. 

Количество объектов, отнесенных к 300 объектам НВОС, относящимся к I категории, вклад которых в суммарный объем выбросов, сбросов ЗВ в РФ составляет не менее 60% - 2 шт. (ООО «РВК-Воронеж», ООО «Левобережные очистные сооружения»). 

Сведения об объектах НВОС подлежат актуализации по  представлению юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями сведений в срок не позднее чем через тридцать дней со дня государственной регистрации  изменений. 

В ходе проведения работ по постановке на учет объектов НВОС и в рамках внедрения риск-ориентированного подхода в деятельность Росприроднадзора была выявлена необходимость совершенствования критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2015 № 1029. В настоящее время Росприроднадзором подготовлен проект соответствующего  приказа.
 Управление в 1 квартале 2018 года провело огромную работу по присвоении категории риски каждому объекту НВОС.

С 2017 года вступили в силу положения Федерального закона от 03.07.2016 № 277-ФЗ, которым были внесены существенные изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Это:

1.
  Размещение на сайтах органов государственного контроля перечней нормативных правовых актов, проверяемых в ходе мероприятий по контролю

На официальных сайтах органов государственного контроля (надзора) в сети «Интернет» для каждого вида государственного контроля (надзора) размещаются перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора), а также тексты соответствующих нормативных правовых актов.

Перечень нормативных правовых актов, исполнение которых проверяется Росприроднадзором, утвержден приказом Росприроднадзора от 18.10.2016 № 670.

2.
Ведение работы по профилактике соблюдения обязательных требований 

Органы государственного надзора обязаны информировать юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством:

- консультаций с подконтрольными субъектами, по разъяснению обязательных требований (в том числе, семинары, вебинары, конференции, заседания рабочих групп, «горячие линии» с подконтрольными субъектами);     Так, Управлением в 2017 году было проведено 7 обучающих семинаров, в том числе: по постановке на учет объектов НВОС, лицензированию деятельности по обращению с отходами 1-4 класса опасности, по экологическому сбору, в том числе и в рамках ежеквартально проводимых слушаний по правоприменительной практике.

- разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований;

-распространения комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты;

- направления рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения новых обязательных требований.

3.
Направление предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 166 утверждены Правила составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, а также определен порядок их обжалования. Как установлено ФЗ №294, предостережение направляется при отсутствии достаточных оснований для проведения внеплановой проверки, предусмотренных п. 2 ч. 2 ст. 10 Закона,  и при  условии, что у органа государственного контроля (надзора) имеются сведения о готовящихся нарушениях обязательных требований, но при этом отсутствует угроза причинения вреда окружающей среде или здоровью граждан, и  юридическое лицо, индивидуальный предприниматель ранее не привлекались к ответственности за нарушение соответствующих требований нарушениях. 

Управление в выдаче таких предостережений уже приступило, далее работа будет продолжаться.

4.
Новое направление государственного надзора - проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Оно будет реализовываться посредством :

-плановых (рейдовых) осмотров (обследования) территорий, акваторий, транспортных средств;

-административных обследований объектов земельных отношений;

-исследований и измерений параметров природных объектов окружающей среды (атмосферного воздуха, вод, почвы, недр) при осуществлении государственного экологического мониторинга и других видов, установленных федеральными законами.

По результатам таких мероприятий может быть направлено либо предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, либо проведена внеплановая проверка при соответствующем мотивированном обосновании.
При формировании планов проведения надзорных мероприятий уже с октября 2017 года внедрен новый Риск-ориентированный подход. Это -особый метод организации и осуществления государственного надзора, при котором в предусмотренных 294- Федеральным Законом случаях выбор интенсивности проведения мероприятий по контролю и профилактике нарушений обязательных требований определяется отнесением деятельности юридических лиц, ИП к определенной категории риска, либо определенному классу опасности.

          Руководствуясь данным подходом Управлением Росприроднадзора по Воронежской области сформирован и утвержден план проведения проверок на 2018 год, в котором по каждому объекту указана информация об отнесении его к определенной категории риска. 

Данный план размещен на сайте Росприроднадзора и сайте Генеральной прокуратуры  в Федеральной государственной информационной системе «Единый реестр проверок».
На основании данного плана Управление в 1 квартале 2018 года было проведено 2 плановых проверки соблюдения требования действующего законодательства: ПАО «Молочный комбинат Воронежский» и ООО «Птицепром Бобровский». На территории Воронежской области ПАО «Молочный комбинат Воронежский» первый объект, который проверялся с использованием чек-листов. Данная плановая проверка позволила сделать вывод о значительном улучшении качества проводимой проверки, природопользователи уже заблаговременно были готовы к вопросам, задаваемым инспекторами, что позволило сократить время проведения проверки, минимизировать коррупционные риски, облегчить задачу как инспектору, так и природопользователю.
На территории Воронежской области за последние пять лет отмечается стабильная экологическая ситуация. Выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух от стационарных источников находятся приблизительно на одном уровне. Однако наблюдается  тенденция роста выбросов загрязняющих  от передвижных источников в связи с ежегодно увеличивающимся количеством автотранспортных средств, а также ежегодная тенденция роста сбросов в водные объекты и объемов образования отходов производства и потребления.

К счастью Воронежская область не попала в перечень территории особого внимания по виду преобладающих экологических рисков – с ранжированием территории в зависимости от степени воздействия антропогенной нагрузки на общее состояние окружающей среды города и окологородской агломерации. Надеюсь, и в дальнейшем у нашей области не будет предпосылов для включения в данный перечень.

И в заключении хотелось бы обратить особое внимание на развитие института общественных инспекторов, внедрение системы экологического краудсорсинга на базе ФГИС «Наша природа». На сегодняшний день это пилотный проект, надеюсь, что он принесет большой вклад в охрану окружающей среды и поможет минимизировать возможные риски нарушения природоохранного законодательства. Давайте беречь окружающую среду вместе.

==
Благодарю за внимание.
