09.08.2022 ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Конкурс на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
включение в кадровый резерв:
- главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов;
- главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.

Конкурс на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
- главный специалист-эксперт отдела государственного геологического надзора а признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
- главный специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Чукотскому автономному округу признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
 - главный специалист-эксперт отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
- главный специалист-эксперт отдела информационно-аналитического и административно-хозяйственного обеспечения и делопроизводства признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
- ведущий специалист-эксперт отдела бухгалтерского и финансового обеспечения признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
- ведущий специалист-эксперт отдела администрирования платежей признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
- - ведущий специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Чукотскому автономному округу признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.
- ведущий специалист-эксперт отдела правового, кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений признан несостоявшимся в связи с отсутствием кандидатов.

Контактный телефон 8 (4132) 62-17-51.
