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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Швакинские известняки». Выявлены нарушения в сфере земельного законодательства, законодательства в области обращения с отходами производства и потребления, охраны атмосферного воздуха, экологического законодательства, недропользования. Выданы предписания об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания АО «Бункерная компания». Предписание по устранению нарушений в области обращения с отходами производства и потребления, в области земельного законодательства исполнено.
Внеплановая выездная проверка c целью исполнения поручения Заместителя Председателя Правительства РФ В.В. Абрамченко от 24.07.2020 № ВА-П11-8315, проводимая совместно с ЦА Росприроднадзора, ПАО «ТГК-2». В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Чистый след».  Нарушений не выявлено, требования предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка соблюдения обязательных требований законодательства в области обращения с отходами ООО «Вологодский завод переработки». По результатам проверки нарушений не выявлено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «АКБ-центр» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «Вологодский завод переработки» лицензионным требованиям. Принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки. 
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Пакмаркет» лицензионным требованиям. Принимается решение о проведении выездной проверки. 


