Информирование о получении комплексного экологического разрешения

Сибирское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее – Управление) информирует о сроках подачи соответствующих заявок и получения комплексных  экологических разрешений.
Пунктами 6, 7 статьи 11 Федерального закона от 21.07.2014 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории:
включенных в утвержденный уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти перечень объектов – обязаны до 31.12.2024 подать заявку на получение комплексного экологического разрешения;
не включенных в утвержденный уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти перечень объектов – обязаны до 01.01.2025 получить комплексное экологическое разрешение.
Принимая во внимание установленные законодательством Российской Федерации сроки получения комплексного экологического разрешения, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях недопущения их нарушения необходимо заблаговременно направить в установленном порядке заявку на получение комплексного экологического разрешения.
Одновременно Управление обращает внимание, что с 01.08.2022 введен в промышленную эксплуатацию сервис государственной информационной системы промышленности (далее – ГИСП) по рассмотрению заявок на получение комплексных экологических разрешений в электронном виде.
Для подачи заявки на получение комплексного экологического разрешения необходимо пройти регистрацию в ГИСП по адресу в сети «Интернет» https://gisp.gov.ru/. Подробная инструкция о порядке регистрации в ГИСП размещена по адресу в сети «Интернет» https://gisp.gov.ru/documents/12998044/. 
В случае возникновения технических проблем при регистрации в ГИСП нужно обратиться в службу технической поддержки ГИСП через портал технической поддержки https://portal.frprf.ru/online/gisp или по электронной почте support@gisp.gov.ru. В обращении необходимо обязательно указывать, что вопрос касается сервиса по рассмотрению заявок на получение комплексных экологических разрешений, при описании проблемы прикладывать скриншот экрана и подробное описание. 
