
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  7 апреля по 14 апреля 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 7 апреля по 14 апреля 2016 года выполнены проверки: 
ООО «Устьянская теплоэнергетическая компания». Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний. Установлено, что 2 предписания об устранении нарушений воздухоохранного и экологического законодательства выполнены. 2 предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства выполнены, 1 – выполнено не в полном объеме. Выдано предписание с новым сроком исполнения. 2 предписания об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены, 1 – не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный законом срок). 
Плановый рейдовый осмотр на территории Холмогорского района Архангельской области. Проведен осмотр скотомогильника на территории МО «Мотигорское» Холмогорского района. В ходе  осмотра  выявлены нарушения ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, СанПиН «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов». Информация по выявленным нарушениям направлена в Управление Роспотребнадзора по Архангельской области и в Управление Россельхознадзора по Республике Карелия, Архангельской области и НАО для решения вопросов в сфере компетенции.
ООО «Нортекс». Внеплановая документарная проверка по требованию Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры. Выявлено нарушение п. 2 и п. 5 части 15 статьи 65 Водного кодекса Российской Федерации: размещение (складирование) каменного угля на необорудованной береговой полосе реки Северная Двина  о. Кего, г. Архангельск. Выдано предписание об устранении выявленного нарушения в срок до 10.06.2016.

