Информация

 о проведении второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Южном межрегиональном управлении Росприроднадзора 

Южное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) (далее -  Управление) сообщает о проведении 23 декабря 2020 года в 11:00 по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, д. 19, второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении.
К участию во втором этапе конкурса допущены следующие граждане (гражданские служащие):
Старшая группа должностей:

Костиль Н.Н.
Никандров В.В.
Селезнев К.С.
Пилюк Э.В.
Донцов П.В.
Ачмиз А.Б.
Гафарова Г.Х.
Локатуш Г.В.
Данелян А.М.
Козлова О.С.

Чухраева Д.С.

Бусыгина В.В.

Политаев В.О.

Кокошко А.В.

Страшко Г.В.

Шумакова Ю.А.

Афанасьев И.В.

Куцая В.А.

Галанов К.Е.

Сычева В.В.

Ханахок А.Г.

Айгумов Ш.А.

Гайдадей В.А.

Брюхнов А.А.

Березенцева А.С.

Матвейко О.Е.

         Ведущая группа должностей:
Корсун Г.С.

Кишинская Э.А.

Квадрициус А.И.

Политаев В.О.

Храпатая В.А.

Яцунова М.Н.


Второй этап конкурса будет проведён в форме:

- тестирования на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний в сфере деятельности Управления. Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70 %;

- индивидуального собеседования с членами конкурсной комиссии Управления по вопросам, направленным на оценку профессионального уровня кандидата.
Предварительный тест на выявление знаний, необходимых для поступления на государственную гражданскую службу и замещение должности государственной гражданской службы размещен на официальном сайте Управления в разделе «Кадровое обеспечение» подраздел «Общая информация».
Контактный телефон: 8(861)268-09-31, 8(861)268-52-04.
