[bookmark: _GoBack]Уральским межрегиональным управлением Росприроднадзора завершены:
плановые проверки:
· в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора):
-	ООО Челябинский лакокрасочный завод «Фест Про» (выявлено
4 нарушения природоохранного законодательства, в том числе 3 в области охраны атмосферного воздуха и 1 в области обращения с отходами, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
-	ООО «КЕММА» (выявлено 9 нарушений природоохранного законодательства, в том числе 5 в области охраны атмосферного воздуха,
3 в области обращения с отходами и 1 в области использования и охраны водных объектов, выдано предписание, административные дела в стадии оформления);
· в рамках федерального государственного контроля (надзора) 
в области обращения с животными:
-	СОНКО Фонд зоозащиты «Спаси меня» (нарушений соблюдения требований содержания животных не выявлено).
Внеплановые проверки: в связи с истечением срока исполнения пунктов предписания: ООО «Староцементный завод» (пункт предписания исполнен);
по капитальному строительству: АО «Золото Северного Урала» (2 проверки, нарушений требований природоохранного законодательства РФ не выявлено),
МУП «Водоканал» г. Верхняя Пышма (нарушений требований природоохранного законодательства РФ не выявлено), ООО «Вектор СК» (нарушений требований природоохранного законодательства РФ не выявлено), ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (нарушений требований природоохранного законодательства РФ не выявлено), АО «Челябинский цинковый завод»
(2 проверки, нарушений требований природоохранного законодательства 
РФ не выявлено);.
Проводятся плановые проверки: в рамках федерального государственного экологического контроля (надзора) - МУП Качканарского ГО «Городские энергосистемы»; 
внеплановые проверки: в связи с истечением срока исполнения пунктов предписания: ООО «Экологическая практика», АО «Уральская фольга»;
по капитальному строительству: АО «Ротек», ООО «Полимет Инжиниринг»
(3 проверки), ООО «Строительная компания «СтройБизнес-Урал»; инспекционный визит ФГБУН «Южно-Уральский федеральный научный центр минералогии и геоэкологии Уральского отделения Российской академии наук» 
в рамках решения Совета Безопасности Российской Федерации о дополнительных мерах по предотвращению и ликвидации паводков и природных пожаров
в 2024 году.
