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Телефон ДОВЕРИЯ:

(8152) 25-30-77


15.11.2021

Пресс-релиз

15 ноября 2021 года Балтийско-Арктическое межрегиональное управление Росприроднадзора провело очередное публичное обсуждение результатов правоприменительной практики. 
В связи с ограничительными мерами, действующими на территории Республики Карелия, вызванными распространением коронавирусной инфекции, мероприятие было проведено в режиме видеоконференции. В публичных обсуждениях приняли участие представители около 20 природопользователей.
С вступительным словом выступил заместитель руководителя Управления Светлана Геннадьевна Макарова.
Также с докладами выступили начальник отдела государственного экологического надзора по Республике Карелия Манохова Юлия Павловна, заместитель начальника отдела государственного экологического надзора по Республике Карелия Чернова Наталья Александровна, заместитель начальника отдела разрешительной деятельности по Республике Карелия Васильева Алевтина Николаевна, главный специалист-эксперт отдела разрешительной деятельности по Республике Карелия Романчук Светлана Анатольевна, ведущий специалист-эксперт отдела разрешительной деятельности по Республике Карелия Богданович Ирина Владимировна, ведущий специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Республике Карелия Могонен Анна Викторовна.

В своих докладах специалисты отдела государственного экологического надзора по Республике Карелия сообщили о результатах контрольно-надзорной деятельности за прошедший период 2021 года. Особое внимание в выступлении уделено особенностям осуществления контроля (надзора) в области охраны атмосферного воздуха, о типичных нарушениях, наиболее часто выявляемых в ходе проверок, принимаемых мерах административного воздействия, а также о мерах, направленных на профилактику нарушений обязательных требований и о вступивших в 2021 году в силу нормативно-правовых актах. 

Заместитель начальника отдела государственного экологического надзора по Республике Карелия Чернова Н.А. в своем выступлении осветила результаты работы по защите интересов службы в судах при оспаривании в судебном порядке юридическими и должностными лицами постановлений по делам об административных правонарушениях, по взысканию причиненного вреда окружающей среде, по плате за негативное воздействие на окружающую среду.
В ходе подготовки к публичным обсуждениям природопользователям было предложено заполнить анкету о проблемных вопросах правоприменительной практики при осуществлении Управлением мероприятий по контролю (надзору), государственной экологической экспертизе и разрешительной деятельности.
При проведении обсуждений специалистами Управления были даны разъяснения по вопросам охраны окружающей среды и природопользования, которые поступили в адрес Управления в ходе видеоконференции.

Видеозапись мероприятия, а также доклады специалистов Управления будут размещены на странице Балтийско-Арктического межрегионального управления Росприроднадзора официального сайта Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.

