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«О проведении публичных мероприятий 17.12.2019

17 декабря 2019 года Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора провело публичные обсуждения на тему: «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 2019 год».
С приветственным словом выступил руководитель Уральского межрегионального управления Росприроднадзора Тужиков Роман Сергеевич. В выступлении отмечено, что в настоящее время с 1 октября 2019 года на территории Свердловской, Челябинской и Курганской областей полномочия Федеральной службы по надзору в сфере природопользования осуществляет Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора, которое в результате реорганизации является правопреемником Департамента Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу и Управления Росприроднадзора по Челябинской области. В своем выступлении Роман Сергеевич отметил, что основным приоритетом деятельности Управления является исполнение майских указов Президента Российской Федерации - реализации национального проекта «Экология». Росприродназор непосредственно администрирует федеральный проект «Чистый воздух». Задача проекта «Чистый воздух» - снизить количество выбросов в атмосферу не менее чем на 20% в период до 2024 года В указанном проекте в числе прочих 12 городов России участвуют города Магнитогорск, Нижний Тагил и Челябинск. В выступлении отмечено, что обстановка в этих городах в Управлении находится на особом контроле.
С докладом «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 11 месяцев 2019 года» выступил заместитель руководителя Уральского межрегионального управления Росприроднадзора Курятников Виталий Владимирович. Он рассказал о результатах контрольно-надзорной деятельности Управления за 11 месяцев 2019 года, о типовых нарушениях по основным видам экологического надзора, о проблемах в сфере обращения с отходами и в том числе с отходами животноводства. А также остановился на проблеме безлицензионного пользования недрами с целью добычи подземных вод и мерах административного воздействия в отношении лиц, осуществляющих деятельность по добыче полезных ископаемых без разрешительных документов.
Кроме того, с докладами о мероприятиях, направленных на выполнение требований природоохранного законодательства Российской Федерации выступили представители АО «Уралэлектромедь» и ОАО «Святогор».
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