Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее-Управление) сообщает, что победителями по итогам конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы объявленного 17 марта 2020 года, признаны:

[bookmark: _Hlk27577539][bookmark: _Hlk37148538]   Кулинча Софья Олеговна на должность специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха;
   Голубев Сергей Александрович на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий по Красноярскому краю;
              Хвостиков Александр Андреевич на должность специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий по Красноярскому краю;
[bookmark: _Hlk40167445]              Козлова Елена Валерьевна на должность специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий по Красноярскому краю;
[bookmark: _Hlk40167502][bookmark: _Hlk40174700][bookmark: _GoBack]      Адамович Дмитрий Анатольевич на должность ведущего специалиста- эксперта отдела государственного экологического надзора по Красноярскому краю с местом нахождения в г. Лесосибирске;
             Вахлевская Светлана Олеговна на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической  экспертизы и разрешительной деятельности;
[bookmark: _Hlk40167619]      Курбатов Валентин Валерьевич на должность заместителя начальника межрегионального отдела правового  обеспечения;
      Козлова Виктория Валерьевна на должность главного специалиста-эксперта отдела бухгалтерского, финансового и хозяйственного обеспечения.

            Членами конкурсной комиссии Управления кандидатура Красногоровой Елены Юрьевны рекомендована на включение в кадровый резерв по старшей группе должностей государственной гражданской службы.
       Решением конкурсной комиссии Управления по итогам конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения победитель конкурса не определен, конкурс признан не состоявшимся.

Документы претендентов, представленные на конкурс, могут быть возвращены по письменному заявлению. Получить их можно в отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Управления. 

Справочный телефон: 8(391) 252-29-08

