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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 24.04.2019 по 30.04.2019
за период с 06.05.2019 по 07.05.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении МУЖЭП с.Онохино, ООО «Голышмановотеплоцентр», ООО «Ишимский винно-водочный завод».
Участие специалистов Управления в плановой выездной проверке Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по УрФО в отношении - ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры» продолжается.
Завершена внеплановая документарная проверка по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ООО «Производственная компания «Молоко». По результатам проверки установлено, что предписания выполнены и снимаются с контроля.
Продолжаются внеплановые документарные, выездные проверки во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака (п.10 протокола совещания от 19.09.2018 № ДК-П9-166пр) в отношении ООО «РН-Уватнефтегаз», АО «Транснефть-Сибирь», АО «Транснефть-Западная Сибирь».
Завершена внеплановая документарная, выездная проверка во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Гордеева от 01.11.2018 №АГ-П9-24пр и поручения Аппарата Правительства РФ от 14.01.2019 №П9-1082 в отношении юридического лица ООО «Тюменское экологическое объединение» (10.04.2019-24.04.2019).
По результатам проверки установлено, что ООО «ТЭО», при осуществлении деятельности по сбору, транспортированию, обработке отходов III-IV классов опасности и размещению отходов IV класса опасности, нарушены требования природоохранного законодательства, а именно: 
- для объектов НВОС II категории негативного воздействия на окружающую среду - полигона ТКО (код объекта НВОС 71-0172-000931-П), расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, 4 км Бердюжского тракта, территория Дымковского сельского поселения, и мусоросортировочного завода (код объекта НВОС 71-0172-001510-П), расположенного по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, 9 км Велижанского тракта (в районе полигона ТБО), нормативы предельно-допустимых выбросов вредных веществ в атмосферный воздух и нормативы образования отходов и лимиты на их размещение не установлены, декларация о воздействии на окружающую среду в Управление не предоставлялась, уведомление о получении комплексного экологического заключения в Управление не направлялось, что является нарушением требований ст.31.1, ст.31.2 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ч.2 ст.18 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», ст. 12 Федерального закона от 04.05.1999 №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; 
- для объектов НВОС I категории негативного воздействия на окружающую среду - полигонов ТКО, расположенных по адресам: Тюменская область, г. Тюмень, 9 км Велижанского тракта (код объекта НВОС 71-0172-000856-П); Тюменская область, г.Тобольск, район ЗКСМ, площадка 1 (код объекта НВОС 71-0172-000858-П), нормативы образования отходов и лимиты на их размещение не установлены, заявление на получение комплексного экологического заключения в Управление не направлялось, что является нарушением требований ст.31.1 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ч.2 ст.18 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
ООО «ТЭО» выданы предписания об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.
Завершена внеплановая документарная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателя лицензии в отношении ООО «Экология производства». По результатам проверки установлено, что сведения, содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, соответствуют положениям ч.1, ч.3 ст.13 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также данным, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
- в отношении должностного лица ООО «Новокатысский» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.;
- в отношении должностного лица ООО «Жилсервис» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.;
- в отношении должностного лица ООО «Тюменские молочные фермы» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ОАО «Подсобное хозяйство «Заречный» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.
- в отношении должностного лица МП «Стройсервис» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.;
- в отношении должностного лица ООО «Голышмановотеплоцентр» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «Новокатысский» по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 300 тыс. руб.; 
- в отношении юридического лица - ЗАО «НПП «Западная Сибирь» и должностного лица предприятия по ч.2 ст.7.3, ст.8.5, ч.1 ст.8.14 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 433 тыс. руб.
- в отношении юридического лица - МУП ЖКХ Казанского района по ст.7.6 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ООО «Тавда-Уют» по ст.7.6 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.;
- в отношении юридического лица - ПАО «Самаранефтегеофизика» по ст.8.46 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.

Административные расследования:
- в отношении ООО «Богандинский завод керамзитового гравия» по факту эксплуатации источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в отсутствии разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.8.21 КоАП РФ. В рамках проведения административного расследования 08.04.2019 осуществлен отбор проб выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. По результатам проведенных лабораторных исследований и испытаний от источника выбросов ООО «БЗКГ» №0001 - печи обжига установлен фактический выброс следующих загрязняющих веществ: азота диоксида, азота оксида, углерода оксида, бенз(а)пирена. По результатам административного расследования в отношении юридического лица - ООО «БЗКГ» вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании п.1 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ, в виду отсутствия события административного правонарушения в связи с отсутствием норм законодательства РФ, за нарушение которых ч.1 ст.8.21 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность;
- в отношении юридического лица - МП «Ивановское КП» по факту установленных признаков неэффективной очистки КОС сбрасываемых сточных вод, находящихся в эксплуатации муниципального предприятия (по информации Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области и Администрации Уватского муниципального района, полученной в рамках рассмотрения обращения гражданина РФ, перенаправленного Департаментом недропользования и экологии Тюменской области). Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды.
- в отношении юридического лица - ЗАО «Племзавод-Юбилейный» по обращению гражданина РФ, согласно которому юридическим лицом осуществляется сброс сточных вод без очистки в р.Карасуль. Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды.
- в отношении юридического лица - ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова по факту несанкционированного размещения отходов производства и потребления - помета куриного на земельном участке, расположенном в границах Тюменского района, что указывает на признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.8.2 КоАП РФ.
Завершено рейдовое мероприятие по выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и незаконного использования водных объектов и территории их водоохранных зон:
- в водоохранной зоне р.Пышма и р.Тура в Тюменском районе В ходе рейдового мероприятия нарушений требований Водного кодекса РФ от 03.06.06. №74-ФЗ не выявлено.





Руководитель 		                 М.И. Мартынчук
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