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Объявление
о приеме документов для участия в конкурсе

на формирование кадрового резерва Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора 
Приамурское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования объявляет первый этап конкурса и прием документов для участия в конкурсе на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации категории «руководители» ведущей группы должностей, категории «специалисты» старшей группы должностей, категории «обеспечивающие специалисты» старшей группы должностей
К претендентам на формирование кадрового резерва предъявляются следующие требования:

владение государственным языком Российской Федерации, российское гражданство;

наличие высшего образования в сфере, соответствующей направлению деятельности Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
для соискателей на группы должностей – без предъявления требований к стажу работы.
Документы для участия в конкурсе представляются в отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора по адресу: 
г. Хабаровск, ул. Льва Толстого, д. 8, каб. 212, 213.

Контактные телефоны (4212) 32-83-78, 30-20-59
Документы принимаются ежедневно с 8-30 до 17-30, в пятницу до 
16-15, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней.

Срок представления документов: с 21 октября по 10 ноября 2020 г. (включительно).
Претенденты на формирование кадрового резерва представляют на конкурс следующие документы:
          а) личное заявление на имя руководителя управления;


б) заполненную и подписанную анкету (по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р);


в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытию на конкурс);


г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;


д) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (военный билет);

е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы №001-ГС/у);

ё) справку об отсутствии не снятой или не погашенной судимости,


ж) справку из налогового органа об отсутствии регистрации как индивидуального предпринимателя без образования юридического лица,


з) две фотографии (3*4). 


и) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, на себя и членов своей семьи, подготовленные при помощи СПО «Справки БК»;    


к) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в ИТ сети «Интернет», по форме, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 28.12.2012 № 2867-р;


л) заявления на обработку персональных данных.   
Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
