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Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия

В соответствии с приказом Управления от 24.10.2018 № 563 «О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы» 21 ноября 2018 г. в 10 час. 00 минут был проведен второй этап конкурса на замещение вакантных должностей Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия. 
В результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур) принято решение признать победителями на замещение вакантных должностей ведущего специалиста – эксперта отдела государственного экологического надзора (2 ед.) Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия: 

- Алямкина Сергея Александровича;

- Митякина Сергея Ивановича.
Рекомендовано представителю нанимателя (с письменного согласия) включить в кадровый резерв Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Мордовия для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:

старшей группы должностей:

Аксяитова Руслана Няилевича;
Бажанова Александра Анатольевича;

Левину Ирину Владимировну;

Налейкина Илью Эдуардовича; 

Оськину Ольгу Федоровну;

Цыганова Романа Олеговича.
Победителям конкурса необходимо обратиться в отдел правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия по вопросу оформления документов для приема на работу.


Лицам, рекомендованным к включению в кадровый резерв, необходимо представить письменное заявление о согласии на включение в кадровый резерв Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия.

Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в отделе правового, кадрового и информационно-аналитического обеспечения Управления Росприроднадзора по Республике Мордовия.


Контактный телефон: 47-28-04 (Кармышева Венера Няимовна)
