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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 03.10.2018 по 09.10.2018

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридического лица – ПАО «Тюменские моторостроители», а также плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ООО «Соровскнефть» с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.
Управлением завершены внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, а также проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах СОИСКАТЕЛЯМИ ЛИЦЕНЗИЙ в отношении ООО «СП «Дом-сервис», ООО «Тюменьбиосервис», ООО «СтройМир». По результатам проверок установлено, что данные предприятия ИМЕЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ осуществлять лицензируемый вид деятельности. Исключение составили заявленные юридическим лицом ООО «СП «Дом-сервис» работы по транспортировке ила избыточного биологических очистных сооружений нефтесодержащих сточных вод, осадка (шлама) флотационной очистки нефтесодержащих сточных вод, содержащий нефтепродукты в количестве менее 15% и осадка нейтрализации сернокислотного электролита. Предприятие НЕ ИМЕЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ осуществлять лицензируемый вид деятельности по данному Переченю отходов несоответствующему лицензионным требованиям.
Продолжается внеплановая выездная проверка соответствия сведений, содержащихся в заявлении соискателя лицензии ООО «СтройМир» положениям ч.1 и ч.3 ст.13 Федерального закона РФ от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также сведений о соискателе лицензии, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурса.
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
08.10.2018 - в отношении юридического лица – АО «Центр восстановительной медицины и реабилитации «Сибирь» по ст.8.1, ч.1 ст.8.21 КоАП РФ согласно ч.2 ст.4.4 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафа в размере 180 тыс. руб.
Административные расследования:
Завершилось административное расследование в отношении юридического лица – ООО «Строй Капитал» по факту загрязнения почвы отходами бетона при производстве товарного бетона и предположительно отходами – осадки очистки (отстоя) сточных вод мойки кузова автотранспортных средств для транспортировки бетонных смесей, в районе улицы Береговая города Тюмени на земельном участке с кадастровым номером 72:23:0110002:563. На основании ст.26.4 вынесено определение о назначении экспертизы, в соответствии с которым 13.09.2018 осуществлен отбор проб почвы на вышеуказанном земельном участке на предмет загрязнения, а также фоновые пробы почв. По результатам представленных филиалом ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области анализов в почве прослеживается превышение содержания контролируемых показателей относительно их фоновых значений. По результатам административного расследования 08.10.2018 в отношении ООО «Строй Капитал» составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.8.6 КоАП РФ.
По результатам административного расследования в отношении юридического лица – ООО «Тюмень Водоканал» по факту загрязнения территории изливом хозяйственно-бытовых стоков на почву в районе жилого дома расположенного по адресу: ул. Мельникайте д.2, корпус 4. составлен протокол об административном правонарушении в отношении юридического лица по ст.8.15 КоАП РФ. Рассмотрения дела об административном правонарушении назначено на 11.10.2018 года.
[bookmark: _GoBack]Продолжается административное расследование в отношении юридического лица – АО «Тандер» по факту сброса сточных вод без очистки в водный объект. 
Продолжается административное расследование в отношении юридического лица – АО «Транснефть-Сибирь» по факту ненадлежащей эксплуатации линейного объекта (нефтепровода), что повлекло разлив нефтепродуктов на участке территории лесного фонда Уватского лесничества, Осуществлен отбор проб почвы на вышеуказанном земельном участке на предмет загрязнения нефтепродуктами, а также фоновые пробы почв. По результатам анализов почвы установлено, что содержание нефтепродуктов на земельном участке лесничества во всех контрольных точках превышает фоновое значение в среднем в 27 раз. Также установлено, что разлив нефтепродуктов и загрязнение почвы стало возможным в результате противоправных действий неустановленных лиц, осуществивших несанкционированную врезку в нефтепровод с целью хищения перекачиваемого продукта. По данному факту ОМВД по Уватскому району заведено уголовное дело по ч.3 ст.30, п.Б ч.3 ст.158 Уголовного кодекса РФ. В настоящее время силами АО «Транснефть-Сибирь» с целью недопущения дальнейшего распространения нефти и возможного загрязнения водных объектов проведены мероприятия по локализации и сбору нефти до максимально возможного. Также ведутся работы по разработке проекта рекультивации загрязненного участка.
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