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Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора             19 июля 2024 года проведен второй этап конкурса на формирование кадрового резерва государственной гражданской службы. 

В результате оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности конкурсной комиссией признать прошедшими конкурс:
1. На формирование кадрового резерва ведущей группы должностей:
· Голяс Ирину Анатольевну.
2. На формирование кадрового резерва старшей группы должностей:
· Перову Татьяну Дмитриевну;
· Гарькушу Светлану Игоревну;
· Шконду Эллу Анатольевну;
· Крутова Александра Евгеньевича.
Отказать Рахимовой Ольге Александровне в формировании кадрового резерва ведущей группы должностей, Марширову Денису Витальевичу в формировании кадрового резерва старшей группы должностей. 
В связи с неявкой кандидатов:
- Манаконова Евгения Юрьевича, признать несостоявшимся конкурс на формирование кадрового резерва федеральной государственной гражданской службы начальника отдела по надзору на море по Хабаровскому краю; 
- Матюха Владислава Сергеевича, признать несостоявшимся конкурс на формирование кадрового резерва федеральной государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора по Амурской области;
- Тарасова Андрея Алексеевича, признать несостоявшимся конкурс на формирование кадрового резерва федеральной государственной гражданской службы начальника отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и земельного надзора по Амурской области.

Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в отделе кадрового обеспечения, профилактики коррупционных правонарушений.
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