Доклад начальника отдела государственного экологического надзора 
по Чувашской Республике Е.Б. Александрова

«Итоги деятельности Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора в части осуществления государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха и в области обращения с отходами на территории Чувашской Республики за 1 полугодии 2020 года»

Уважаемые коллеги!

Федеральный государственный экологический надзор осуществляется Управлением за объектами, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации поставлены на учет в федеральный государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
Слайд 1.
В 1 полугодии 2020 года на территории Чувашской Республики в указанной сфере проведено 12 (в 2019 – 26) проверок, что в 2 раза меньше чем за аналогичный период 2019 года, из них: плановые – 2 (в 2019 – 8), внеплановые – 10 (в 2019 – 28). 
Управлением также проводятся рейдовые проверки, так в области обращения с отходами проведено 6 (в 2019 – 4) мероприятий.
По результатам проверок выдано 9 (в 2019 – 39) предписаний об устранении выявленных нарушений, выполнено – 6 (в 2019 – 39) с учетом предписаний, выданных в прошлый период, сроки выполнения остальных предписаний на отчетный период не истекли. 
Возбуждено 15 (в 2019 – 120) дел об административном правонарушении, что в 8 раз меньше, чем за аналогичный период 2019 года. 
Слайд 2.
За нарушения законодательства Российской Федерации к административной ответственности привлечено 7 (в 2019 – 76) правонарушителей, в том числе: 3 (в 2019 – 35) юридических лица, 3 (в 2019 – 41) – должностных, 1 (в 2019 – 0) – гражданин.
С учетом штрафов, наложенных судами по материалам Управления, наложено административных штрафов на общую сумму 111,7 (в 2019 – 1048 тыс. руб.) тыс. руб., что в 9 раз меньше чем за аналогичный период 2019 года, взыскано – 571,67 (в 2019 – 2211,65 тыс. руб.) тыс. руб. с учетом штрафов, наложенных в 2019 году.
Как видно из сравнительной статистики по всем показателям, в связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической обстановкой в стране, наблюдается значительный спад количества контрольно-надзорных мероприятий и примененных мер административного воздействия.
Так, в План проведения проверок на 2020 год было включено 43 объекта государственного надзора, которые эксплуатировались 26 юридическими лицами.
С 23.04.2020 после вступления в законную силу постановления Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» из указанного плана исключено большинство проверок. 
Слайд 3.
На оставшийся период 2020 года осталось всего 6 объектов государственного надзора, которые эксплуатируются 6 юридическими лицами.
Все проверки, которые были исключены в 2020 году из плана, на основании регламентирующих документов были включены в проект плана проверок на 2021 год, который уже сформирован и направлен на согласование в Центральный аппарат Росприроднадзора.
Слайд 4.
В план проверок на 2021 год включены также все объекты, которые относятся к чрезвычайно высокому, высокому, а также к значительному риску, с учетом установленной законом периодичности.
То есть, объекты отнесенные к категории чрезвычайно высокого риска, включаются в проекты планов в обязательном порядке ежегодно, проверки в отношении объектов, отнесенных к категории высокого и значительного риска включаются в проекты планов в обязательном порядке при истечении в году проведения проверок соответственно двух и трех лет с даты ввода объекта НВОС в эксплуатацию или даты окончания последней плановой проверки.
Слайд 5.
Среди основных нарушений, выявленных Управлением на территории Чувашской Республики в 1 полугодие 2020 года в части осуществления государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха и в области обращения с отходами, можно выделить:
· отсутствие паспортов отходов I-IV класса опасности;
· программа производственного экологического контроля не соответствует требованиям законодательства;
· производственный контроль осуществляется не в полном объёме;
· информация, содержащаяся в заявлениях о постановке на государственный учёт объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, содержит ошибки.


Слайд 6.
Также, хотелось бы довести до Вашего сведения, что Федеральным законом от 17.06.2019 № 141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который вступил в законную силу 17.06.2019, внесены кардинальные изменения в статью 8.2 КоАП РФ. 
Если раньше хозяйствующие субъекты, сдавали, например, с нарушением:
· отчет о результатах мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территории объекта размещения отходов (далее – ОРО) и в пределах их воздействия на окружающую среду;
· характеристику ОРО, составляемая по результатам проведения инвентаризации.
То, к ним применялось административное наказание в виде административного штрафа в размере от 100,0 до 250,0 тыс. руб.
В настоящее время к таким юридическим лицам будут применяться административные наказания по ч.ч. 11, 12 ст. 8.2 КоАП РФ, которые предусматривают наложение административного штрафа по каждой из частей отдельно от двухсот тысяч до трехсот пятидесяти тысяч рублей, то есть в общей сложности минимальный размер административного штрафа будет составлять от 400,0 тыс. руб.
Слайд 7.
В 2020 году 10 хозяйствующих субъектов не сдали или сдали несвоевременно отчет о результатах мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территории ОРО и в пределах их воздействия на окружающую среду (список на слайде).

Слайд 8.
[bookmark: _GoBack]В оставшемся периоде 2020 года у 2 ОРО истекает 5-летний срок в течении которого должна быть проведена инвентаризация объектов размещения отходов, эксплуатируемых МУП ЖКХ Красноармейского района и ООО «Коммунальщик» г. Козловка.

Хотелось бы обратить внимание лиц, к которым применяются меры административного воздействия в виде наложения административного штрафа, что во всех случаях неуплаты штрафа в 60-дневный срок, который установлен законом, должностными лицами Управления составляются протоколы об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и направляются на рассмотрение мировым судьям. 
По результатам рассмотрения указанных протоколов, могут быть применены следующие меры:
· наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей;
· административный арест на срок до пятнадцати суток;
· обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Для недопущения применения данных санкций при наличии оснований действующим законодательством предусмотрена отсрочка или рассрочка исполнения постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа на срок от 1 до 3 месяцев.




