О внесении передвижных источников в объекты инвентаризации
источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух

01.11.2019 в связи с вступлением в силу Федерального закона «О проведении эксперимента по квотированию выбросов загрязняющих веществ и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части снижения загрязнения атмосферного воздуха» от 26.07.2019 № 195-ФЗ инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух подлежат как стационарные, так и передвижные источники выбросов.
Инвентаризация выбросов загрязняющих веществ в атмосферу оформляется документом, в котором систематизированы сведения об эксплуатируемых предприятием источниках выбросов, их количестве и расположении на территории предприятия, а также количестве и составе выбрасываемых в воздух загрязняющих веществ.
В предыдущей редакции закона была предусмотрена инвентаризация только стационарных источников и выбросов вредных  (загрязняющих)  веществ в атмосферный  воздух.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели могут руководствоваться письмом Минприроды России от 29.03.2012 № 05-12-47/4521, содержащим рекомендации к проведению инвентаризации выбросов как стационарных и передвижных источников выбросов. Также они обязаны представлять в орган государственной власти субъекта Российской Федерации по его запросу сведения, полученные в результате проведения инвентаризации источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух. Сведения, полученные в результате проведения инвентаризации, используются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации для проведения сводных расчетов загрязнения атмосферного воздуха.
Также законодатель внес корректировки в понятие «вредное (загрязняющее) вещество», заменив его  на «загрязняющее вещество».
Кроме того при определении предельно допустимых выбросов (за исключением выбросов радиоактивных веществ) применяются методы расчетов рассеивания выбросов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, утверждаемые федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере охраны окружающей среды. Методики разработки и установления нормативов предельно допустимых выбросов радиоактивных веществ в атмосферный воздух утверждаются органом, уполномоченным на осуществление федерального государственного надзора в области использования атомной энергии.
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