[bookmark: _Hlk52354646]10.12.2020 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов. 
Основание для проведения заседания: 
Рассмотрение поступившего Уведомления от Общества с ограниченной ответственностью «Артель старателей «Хакасия» о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим, замещавшим должность заместителя начальника отдела, принятого в ООО «Артель старатель «Хакасия» на должность главного геолога в основное подразделение. В должностные обязанности, исполняемые по должности главного геолога в основном подразделении входит: координация и контроль решений вопросов по рациональному использованию недр, получению и выполнению условий лицензий, контроль соблюдения действующих нормативных правовых актов природоохранных, санитарных и других органов, осуществляющих надзор, правил по охране труда, правил противопожарной защиты. В должностные обязанности по ранее замещавшей должности входило проведение документарных внеплановых и плановых проверок, составление протоколов, постановлений, предписаний, определений и иных процессуальных документов; рассмотрение материалов, касающихся экспорта информации о недрах, коллекций по минералогии, палеонтологии; осуществление предоставления государственной услуги по согласованию нормативов потерь твердых полезных ископаемых и подземных вод, превышающих по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации. 
Принятое комиссией решение - установить, что замещение на условиях трудового договора должности главного геолога в основном подразделении в организации ООО «Артель старателей «Хакасия» не нарушает требования статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ.
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