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ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Уральском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования

По результатам конкурса признаны победителями на замещение вакантных должностей:
· Птицына Евгения Владимировича, на должность начальника отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха;

· Первунецких Оксану Александровну, на должность заместителя начальника межрегионального отдела информационно-аналитического обеспечения;

· Герасимову Галину Валентиновну, на должность заместителя начальника межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения;

· Баринову Ольгу Георгиевну, на должность главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области;

· Шершнева Григория Алексеевича, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;

· Буялова Андрея Михайловича, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области;

· Миляеву Алену Сергеевну, на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области;

· Ушакова Якова Ивановича, на должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха.

1. Включить, по результатам конкурса, в кадровый резерв Управления для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы 

ведущей группы должностей категории «руководители»:

· Белозерову Анастасию Владимировну;

· Ведерникову Дарью Владимировну;

· Кириллову Надежду Леонидовну;

· Кочеткову Анжелику Эраевну;

старшей группы должностей категории «специалисты»:

· Андрющенко Алексея Николаевича;

· Глез Максима Вадимовича;

· Дягилеву Наталью Георгиевну;

· Кузьмищева Николая Николаевича

· Матюшину Светлану Юрьевну;

· Овсик Олесю Андреевну;

· Писаренко Наталью Леонидовну

· Ростовщикову Екатерину Владимировну;

· Синоженского Владислава Вадимовича.

