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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «Апатит». Выявлены нарушения: в данных учёта в области обращения с отходами не учтены отходы, указанные в проекте нормативов образования отходов и лимитов на их размещение. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ФГБУ «Дарвинский Государственный Заповедник». Нарушений не выявлено, предписание выполнено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Олимпстрой»  лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Шекснинского района лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «МЕТА-ЛОМ» лицензионным требованиям. Материалы направлены в Росприроднадзор для принятия решения о выдачи лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензиата ООО «Эковтор» лицензионным требованиям. Принято решение об отказе в переоформлении лицензии (нарушение пп. «в» п.7 постановления Правительства РФ от 26.12.2020 № 2290 «О лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности»).





