
Обобщенные ответы на вопросы, полученные до и во время проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора

Вопрос:
В связи с вступлением в действие с 01.01.2021г. постановления Правительства РФ от 31.12.2020г. № 2398 «Об утверждении критериев отнесения  объектов, оказывающих НВОС,  к объектам I, II, III, IV категорий», куда включена хозяйственная и (или) иная деятельность, осуществляемая  исключительно по добыче подземных вод при условии отсутствия выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду или для целей питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения и (или) технического водоснабжения (с объемом добычи менее 500 куб. метров в сутки), относящаяся к IV категории, а более 500 куб. метров в сутки – к III категории. 
Какими основаниями руководствуется Дальневосточное МУ РПН,   изменяя категорию с IV (указанной в заявке) на III, если лицензии на право пользования недрами для добычи подземных вод изначально выдавалась Главным управлением природных ресурсов и охраны окружающей среды по Приморскому краю (2002г.), Территориальным агентством по недропользованию по Приморскому краю (2007г.), Управлением по недропользованию по Приморскому краю (2007г.), а в последующем   из-за фактической добычи значительно меньше 500 куб. м в сутки лицензии были переданы в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Приморского края (ныне – Министерство ПРиООС ПК)? Какие дополнительные документы следует представить природопользователю в Росприроднадзор, чтоб изменить водозабор (одиночную скважину) с III категории объектов НВОС на IV?

Ответ:
По данному вопросу с целью применения единой позиции при принятии решения об отнесении объекта к определенной категории объекта Управлением направлен запрос в Росприроднадзор. 
Росприроднадзор разъяснил следующее.
[bookmark: _GoBack]Критерии отнесения объектов НВОС к объектам I, II, III и IV категории установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2398 «Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий» (далее - Критерии).
В соответствии с пунктом 10 Критериев осуществление на объекте НВОС хозяйственной и (или) иной деятельности исключительно по добыче подземных вод при условии отсутствия выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду или для целей питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения и (или) технического водоснабжения (с объемом добычи менее 500 куб. метров в сутки) является критерием для отнесения объекта НВОС к объектам IV категории.
Вместе с тем согласно пункту 3 части первой статьи 2.3 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» (далее – Закон) участки недр, содержащие подземные воды, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки, относятся к участкам недр местного значения.
Согласно положению статьи 4 Закона к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере регулирования отношений недропользования на своих территориях относится распоряжение участками недр местного значения (формирование соответствующих перечней, предоставление участков недр местного значения в пользование, согласование проектной документации, установление порядка пользования участками недр местного значения).
В соответствии с подпунктом 4 пункта 6 Критериев осуществление на объекте НВОС хозяйственной и (или) иной деятельности исключительно по добыче подземных вод, за исключением деятельности, указанной в пункте 10 Критериев, является критерием для отнесения объекта НВОС к объектам III категории.
Фактические показатели по добыче подземных вод устанавливаются в проектной документации, разработанной в соответствии с Требованиями к структуре и оформлению проектной документации на разработку месторождений подземных вод, утвержденными приказом Минприроды России от 27.10.2010 
№ 463 (Зарегистрировано в Минюсте России 23.11.2010 № 19018).
При принятии решения об отнесении объекта к определенной категории  объекта НВОС следует руководствоваться уровнем добычи подземных вод, определенным условиями пользования недрами.

Вопрос:
Природопользователю отказывается в регистрации бумажного носителя отчета по ПЭК, когда в личном кабинете природопользователя невозможно подготовить отчет в электронной форме из-за постоянных сбоев в работе и выдачи ошибок во вкладке 1.2. «Сведения о применяемых на объекте технологиях». Ссылки технической поддержки  в перегрузке личного кабинета – неуместны, т.к.  вне зависимости от того, когда заполняется форма отчета (утром, днем, вечером, ночью) эти ошибки самостоятельно или с помощью техподдержки не устранятся?  А срок сдачи отчета по ПЭК истекает катастрофически быстро.

Ответ:

Приказом Минприроды России от 28.02.2018 № 74 «Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля» утверждены требования к содержанию программы производственного экологического контроля. Порядок и сроки представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (далее - Порядок)
Пунктом 3 Порядка отчет оформляется в двух экземплярах, один экземпляр которого хранится у юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющего хозяйственную и (или) иную деятельность на данном объекте, а второй экземпляр вместе с электронной версией отчета на магнитном носителе представляется непосредственно в соответствующий орган, указанный в пункте 2 настоящего Порядка, или направляется в его адрес почтовым отправлением с описью вложения и с уведомлением о вручении.
Печатную версию отчета Вы можете представить в Управление нарочно по адресу г. Владивосток, ул. Нерчинская 10 либо направить почтовым отправлением 690000, Приморский край, г. Владивосток, Океанский проспект, д. 29.
Также, в соответствии с п.4 Порядка отчет можно направить в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ "Об электронной подписи".
По вопросу технической работы Личного кабинета природопользователя (lk.rpn.gov.ru) необходимо обращаться в адрес технической поддержки информационных систем Росприроднадзора по адресу: helpdesk@rpn.gov.ru.


