19.03.2020г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия) с повесткой дня:
Рассмотрение Комиссией обращения поступившего от коммерческой организации о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим.
Комиссией принято следующее решение:
[bookmark: _GoBack]- замещение бывшим государственным служащим на условиях трудового договора должности в ГУП ДХ АК «Центральное ДСУ» нарушает требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции». В связи с установленными обстоятельствами отказать бывшему государственному служащему в замещении должности в ГУП ДХ АК «Центральное ДСУ».
- в соответствии с подпунктом «б» пункта 26.1 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821, рекомендовать руководителю Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора проинформировать об обстоятельствах, установленных в ходе заседания комиссии, ГУП ДХ АК «Центральное ДСУ», бывшего государственного служащего и прокуратуру Алтайского края.



