Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  09 марта по 15 марта 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 09 марта по 15 марта 2017 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Котласский электромеханический завод». Предписания об устранении нарушений экологического законодательства в части корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду, об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части получения разрешения на выбросы, об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления выполнены. Предписания в части получения лицензии на деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов I - IV классов опасности не выполнены. Законный представитель юридического лица вызван на составление протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение законного предписания в установленный срок).
Проверка соответствия лицензиата ПАО «Севералмаз» лицензионным требованиям.
Проверки соответствия соискателей лицензий ФКУ ИК-4 УФСИН России по Архангельской области, ФКУ ИК-5 УФСИН России по Архангельской области, ИП Неджафгулиев С.П. оглы лицензионным требованиям.





