[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре от 10.03.2017г. № 493 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре», Протоколом №1 от 09.06.2017 заседания Аттестационной комиссии по проведению аттестации государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:

Признать соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующих государственных гражданских служащих Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:
-   Хонинова Элзята Валериевна – ведущий специалист-эксперт отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора;
- 	Черепанова Валентина Николаевна – ведущий специалист-эксперт информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела;
-	Галиева Гузель Маратовна – ведущий специалист-эксперт отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора;
- 	Савицкий Марат Александрович – ведущий специалист-эксперт отдела надзора за водными, земельными ресурсами и экологического надзора.

