Обобщенные итоги рассмотрения анкет
по качеству и эффективности проведенных публичных обсуждений 
Управлением Росприроднадзора по Архангельской области 23.10.2017

В конференц-зале Двинско-Печорского БВУ г. Архангельска 23.10.2017 состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Управления Росприроднадзора по Архангельской области. 
В публичных обсуждениях приняли участие: Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей – Кулявцев Иван Святославович, старший помощник прокурора Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры – Матвеева Юлия Викторовна, а также представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Архангельской области, органов местного самоуправления, бизнес-сообществ, поднадзорных и общественных организаций. Всего в слушаниях приняло участие 83 человека.
В ходе мероприятия обсуждались вопросы применения риск-ориентированного подхода и использования проверочных листов при осуществлении федерального государственного экологического надзора, а также вопросы правоприменительной практики в части расширенной ответственности производителей.
Всем участникам публичных обсуждений было предложено оценить качество проведенного мероприятия с помощью специальных анкет, которые выдавались участникам при регистрации, а также были размещены на странице Управления Росприроднадзора по Архангельской области сайта Росприроднадзора, расположенной по адресу: 29.rpn.gov.ru (раздел «Природопользователям», подраздел «Правоприменительная практика»).
[bookmark: _GoBack]По результатам анализа представленных анкет (58 шт.) участники публичных обсуждений положительно оценили проведенное мероприятие по таким критериям, как: тематическая направленность, квалификация выступающих, качество организации. Средний балл по итогам оценки составил 4.8. 
Большинство участников мероприятия высказались о целесообразности введения в практику не реже чем раз в квартал подобных обсуждений. 
В качестве предложений и замечаний к проведению публичных обсуждений была высказана просьба о необходимости включения в содержание докладов конкретных примеров, проведении «единого дня» с другими представителями федеральных органов исполнительной власти, приглашения на публичные слушания сотрудников Росприроднадзора из других регионов, организации перерыва в публичных обсуждениях, использовании более удобного зала.
Управление сообщает, что все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены и учтены в дальнейших обсуждениях.
