[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре от 14.05.2018г. № 819 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре», Протоколом №1 от 05.10.2018 заседания Аттестационной комиссии по проведению аттестации государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:

Признать соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы следующих государственных гражданских служащих Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре:
-   Стрелкова Надежда Андреевна – главный специалист-эксперт отдела геологического надзора и охраны недр, надзора за ООПТ и в сфере охоты;
- 	Терентьев Михаил Владимирович – главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности;
-	Лисицкая Татьяна Егоровна – главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности;
- 	Салтанова Мария Владимировна  – главный специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета;
- Лавруша Олеся Александровна – ведущий специалист-эксперт отдела экономики, финансов и бухгалтерского учета;
- Гордеева Мария Владимировна – ведущий специалист-эксперт информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела;
- Смородинов Сергей Иванович – ведущий специалист-эксперт информационно-аналитического и административно-хозяйственного отдела;
- Звягина Анна Сергеевна – старший специалист 1 разряда отдела государственной экологической экспертизы, нормирования и разрешительной деятельности.

