Объявление
о приеме документов для участия в конкурсе  на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы в Южном межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования  
Перечень документов для участия в конкурсе:
а)    личное заявление;

б) заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с фотографией; (Распоряжение Правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р (редакция  от 20.11.2019 № 2745-р);
в)   копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы;
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

копии документов о профессиональном образовании с вкладышем, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д)   документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (Учётная форма № 001-ГС/у Мед.заключение из психо- и нарко- диспансеров);
е)    письменное согласие на обработку персональных данных;

ж)   иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 №227).
Информация о конкурсе

Южное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы по следующим группам и категориям должностей:
	Категории и группы должностей
	Отдел

	Должности категории «специалисты»
старшая группа должностей 

(главный специалист-эксперт)
	- Отдел государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора по Краснодарскому краю;
- Отдел бухгалтерского, финансового и административно-хозяйственного обеспечения




К претендентам на включение в кадровый резерв для замещения старшей группы должностей категорий «специалисты» предъявляются следующие требования: российское гражданство, владение государственным языком, знания основ Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, наличие высшего образования - бакалавриат, базовые знания и умения (вне зависимости от областей и видов профессиональной служебной деятельности), знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий, без предъявления требований к стажу.

Документы  представляются в отдел кадрового обеспечения и профилактики коррупционных и иных правонарушений  Управления по адресу: г.Краснодар, ул.Красная, 19,  понедельник - четверг с 9.00 до 17.00 , пятница с 9-00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 13.45) в течение 21 дня с момента опубликования настоящего объявления.
Последний день приема документов 13 декабря 2021 года.
Предполагаемая дата проведения второго этапа  17 декабря 2021 г. Окончательное решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса принимается представителем нанимателя после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности гражданской службы.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.

Место проведения конкурса – г. Краснодар, ул. Красная, 19.

Порядок проведения конкурса – тестирование и индивидуальное собеседование.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Контактный телефон 268-52-04, 268-32-61.
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