Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  02 марта по 08 марта 2017 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 02 марта по 08 марта 2017 года выполнены:
Плановая выездная проверка ЗАО «Архангельское городское специализированное управление механизации». Выявлены нарушения водоохранного законодательства в части согласования схемы систем водопотребления и водоотведения, законодательства об отходах производства и потребления в части разработки паспортов на отходы и представления журналов учета, воздухоохранного законодательства в части представления паспорта на пылегазоочистную установку, экологического законодательства в части представления результатов производственного контроля, земельного законодательства в части загрязнения нефтепродуктами земельного участка. Выданы соответствующие предписания. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ОАО «Северное морское пароходство». Выявлены нарушения водоохранного законодательства в части принятия мер по приведению технического состояния гидротехнических сооружений в исправное состояние, воздухоохранного законодательства в части отсутствия материалов инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от испытательной лаборатории, законодательства об отходах производства и потребления в части превышения установленных нормативов образования отходов. Выданы соответствующие предписания. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Архоблэнерго». В ходе проверки выявлены факты неисполнения предписаний об устранении нарушений природоохранного законодательства. В связи с регулярным невыполнением ранее выданных предписаний материалы проверки будут переданы в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования, новые предписания не выдаются.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «Коммунальщик-М». В ходе проверки выявлены факты неисполнения предписаний об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.




