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	Информация о результатах конкурса на формирование

кадрового резерва должностей федеральной государственной 
гражданской службы в Северо-Кавказском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования


В соответствии с приказом Росприроднадзора от 01.04.2024 № 75 был проведен конкурс на формирование кадрового резерва должностей федеральной государственной гражданской службы в Северо-Кавказском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.


По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должностям конкурсной комиссией рекомендованы к включению в кадровый резерв Северо-Кавказского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования:
на должности государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственной службы и кадров, финансового учёта, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения (межрегиональные подразделения):

Кондратьеву Татьяну Михайловну;

Молченко Евгению Викторовну;

Осипову Ларису Александровну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственной службы и кадров, финансового учёта, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения (межрегиональные подразделения):

Жданову Юлию Валерьевну;
Осипову Ларису Александровну;

Сахарову Юлию Ивановну;

Тагирову Сабину Хуршидовну;
Юдакину Любовь Владимировну.
на должности государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела контрольно-аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения (межрегиональные подразделения):

Жданову Юлию Валерьевну;

Сахарову Юлию Ивановну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела контрольно-аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения (межрегиональные подразделения):

Жданову Юлию Валерьевну;

Хомутинникову Ларису Владимировну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела делопроизводства (межрегиональные подразделения):

Ермакову Аллу Александровну;

Жданову Юлию Валерьевну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности (межрегиональные подразделения):

Молченко Евгению Викторовну;

Попова Георгия Геннадьевича;

Сахарову Юлию Ивановну;

Тагирову Сабину Хуршидовну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного геологического надзора, надзора в области использования и охраны водных ресурсов, особо охраняемых природных территорий, в сфере охоты и сохранения биоразнообразия:

Попова Георгия Геннадьевича;

Порублеву Наталью Ивановну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного надзора в области обращения с отходами, охраны атмосферного воздуха и земельного надзора:

Верещаку Сергея Сергеевича;

Попова Георгия Геннадьевича;

Молченко Евгению Викторовну;

Сахарову Юлию Ивановну.
на должности государственной гражданской службы ведущей группы должностей категории руководители по направлениям деятельности Ставропольского отдела государственного экологического надзора:

Агапитову Галину Борисовну;

Касторнова Вадима Витальевича.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности Ставропольского отдела государственного экологического надзора:

Водопьянову Наталью Андреевну;

Порублеву Наталью Ивановну.
на должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Республике Дагестан:

Гаджиева Магомеда Нурислановича;

Гаджимамаева Ислама Магомедовича;
Рабаданова Магомеда Раджабовича;

Оганесян Антонину Сергеевну.
на должности государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного надзора на море по Республике Дагестан:

Рабаданова Арсена Раджабовича;

Рабаданова Тимура Алипхановича.
на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного надзора на море по Республике Дагестан:

Гаджиева Магомеда Шарабудиновича;

Рабаданову Марьяну Магомедовну.
на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Кабардино-Балкарской Республике:

Биттуеву Танзилю Ибрагимовну;
Гуппоеву Асият Борисовну;

Кадырова Валерия Азноровича;

Шогенова Адама Зауровича;

Шунгарова Салиха Борисовича.
на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Кабардино-Балкарской Республике:

Бозиеву Лейлю Юсуфовну;

Гуппоеву Асият Борисовну.
на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Чеченской Республике:

Анзорова Элси Руслановича;

Кусумова Мухмад-Селах Абдрахмановича;

Умарову Жанну Асланбековну.
на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Чеченской Республике:

Махадаеву Элизу Алексеевну;

Ялхароеву Милану Асламбековну.

на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела государственного экологического надзора по Республике Северная Осетия-Алания:

Гаглоева Сослана Юрьевича;

Джагаеву Людмилу Тарзановну;

Корнаеву Залину Валерьевну;

Самаева Алана Таймуразовича.
на должности государственной гражданской службы, ведущей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Республике Северная Осетия-Алания:

Джагаеву Людмилу Тарзановну;

Суменову Залину Арслановну;

Хубецову Анастасию Артуровну;

Цомартову Эмму Муратовну.
на должности государственной гражданской службы, старшей группы должностей категории специалисты по направлениям деятельности отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей государственного экологического надзора по Республике Северная Осетия-Алания:

Джагаеву Людмилу Тарзановну;

Суменову Залину Арсеновну.


Документы, представленные на конкурс претендентами, не прошедшими второй этап конкурса, можно получить по письменному заявлению в межрегиональном отделе государственной службы и кадров, финансового учёта, администрирования платежей и административно-хозяйственного обеспечения Северо-Кавказского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.


Контактные телефоны: (87934) 4-34-04, доб. 26213.
