PAGE  

08.07.2022 Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет первый этап конкурса  и прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей:
Объявление

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей 
Енисейское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования объявляет первый этап конкурса и прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей в:
              1.1.  Отделе государственного экологического надзора по Республике Хакасия:

               - главного специалиста-эксперта. 
              1.2. Отделе государственного геологического надзора по Красноярскому краю:

              - специалиста-эксперта.

             1.3. Красноярском отделе государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха:

              -  специалиста-эксперта.
         1.4. Отделе кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений: 

          - старшего специалиста 1 разряда.

         1.5. Отделе административного обеспечения и делопроизводства:

         - старшего специалиста 3 разряда.
           К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются квалификационные требования:

      - владение государственным языком Российской Федерации, Российское гражданство;

      - наличие высшего образования в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения для должности заместителя начальника отдела и специалиста-эксперта;
      - наличие среднего профессионального образования в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения для должности старшего специалиста 1 разряда и старшего специалиста 3 разряда;
           - без предъявления требований к стажу работы;  
     - для главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Республике Хакасия направление подготовки (специальности): «Химия», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Агрономия», «Защита окружающей среды», «Природообустройство и водопользование», «Техносферная безопасность», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Инженерная защита окружающей среды», «Зоология», «Ботаника», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Почвоведение», «Водные ресурсы и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесное дело», «Лесоинженерное дело», «Защита растений», «Лесное хозяйство», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Зоотехния», «Геология», «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых», «Юриспруденция»,  «Государственное и муниципальное управление», «Биология», «Экология», «Экология и природопользование», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Лесное хозяйство и ландшафтное строительство», «Рациональное природопользование и охрана окружающей среды», «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», «Поиски и разведка подземных вод и инженерно-геологические изыскания», «Открытые горные породы», «Гидрология и инженерная геология», «Биотехния», «Горное дело», «Нефтегазовое дело», «Водоснабжение и водоотведение», ««Водные ресурсы и водопользование», «Природопользование», «Гидротехническое строительство», «Гидрология»,  «Ландшафтная архитектура», «Садово-парковое и ландшафтное строительство», «Технология лесозаготовок», или иные специальности, направления подготовки, соответствующим должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;

     - для специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора по Красноярскому краю направление подготовки (специальности): «Геология», «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых», «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», «Геология и разведка месторождений полезных ископаемых», «Гидрогеология и инженерная геология», «Геофизические методы поисков и разведки месторождений полезных ископаемых, «Открытые горные работы», «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция», или иные специальности, направления подготовки, соответствующие должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел; 
   - для специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха направление подготовки (специальности): «Юриспруденция»; «Химия», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Защита окружающей среды», «Природообустройство и водопользование», «Техносферная безопасность», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Инженерная защита окружающей среды», «Открытые горные работы», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Зоология», «Ботаника», «Биология», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Водные ресурсы и водопользование», «Водоснабжение и канализация», «Водоснабжение и водоотведение», «Природообустройство и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Лесоинженерное дело», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Промышленная теплоэнергетика», «Экология и природопользование», «Экология», «Геофизические методы поисков и разведки месторождений полезных ископаемых»  и иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующим должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел; 
     - для старшего специалиста 1 разряда отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений направление подготовки (специальности): «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Юриспруденция» или иные специальности, направления подготовки, соответствующим должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;
    - для старшего специалиста 3 разряда отдела административного обеспечения и делопроизводства направление подготовки (специальности): «Секретарь», «Архивариус», «Делопроизводитель», «Документоведение и архивоведение», «Историк», «История», «Историко-архивоведение», «Документационное обеспечение управления и архивоведение», или иным специальностям, направлениям подготовки, соответствующим должностному регламенту, а также функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел.

Краткое описание должностных обязанностей: 
- главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Республике Хакасия: участвовать в организации и проведении работы по осуществлению государственного контроля (надзора) в области обращения с отходами, государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха, в пределах своих полномочий в установленной сфере деятельности, в организации и осуществлять государственный земельный контроль (надзор) в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и пунктом 5 Положения о государственном земельном надзоре, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015    № 1, в соответствии с законом и в пределах своих полномочий, осуществлять проверку возможности соблюдения соискателем лицензии лицензионных требований и условий, лицензионный контроль за соблюдением лицензиатом лицензионных требований и условий, осуществлять контроль за соблюдением Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001 N 370, составлять по результатам проверок акты, давать обязательные для исполнения предписания по устранению нарушений законодательства Российской Федерации в установленной сфере деятельности и контролировать исполнение указанных предписаний в установленные сроки, возбуждать, расследовать и рассматривать в случаях и порядке, установленном законодательством Российской Федерации, дела об административных правонарушениях и назначать административные наказания, рассчитывать ущерб (вред), причиненный окружающей среде в установленной сфере деятельности;

  - специалиста-эксперта отдела  государственного геологического надзора по Красноярскому краю: осуществлять федеральный государственный геологического контроль (надзор) в пределах своих полномочий в отношении участков недр, за исключением участков недр местного значения, по соблюдению организациями и гражданами обязательных требований в области использования и охраны недр, установленных Законом «О недрах», Водным кодексом Российской Федерации (в части требований к охране подземных водных объектов), Налоговым кодексом Российской Федерации (в части нормативов потерь при добыче полезных ископаемых и подземных водных объектов) и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также требований, содержащихся в лицензиях на пользование недрами и иных разрешительных документах, предусмотренных указанными нормативными правовыми актами в том числе по следующим вопросам: наличие утвержденных технических проектов и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами; соблюдение требований проектной документации, недопущение сверхнормативных потерь, разубоживания и выборочной отработки полезных ископаемых; ведение геологической и иной документации при осуществлении видов пользования недрами, обеспечение её сохранности; соблюдение установленного порядка представления государственной отчетности, а также геологической и иной информации о недрах в федеральный фонд геологической информации и его территориальные органы; достоверность содержания геологической и иной первичной документации о состоянии и изменении запасов полезных ископаемых; своевременные и правильное внесение платежей за пользование недрами; по осуществлению государственного земельного надзора, за соблюдением: обязательных требований по рекультивации земель при разработке месторождений полезных ископаемых, включая общераспространенные полезные ископаемые, осуществлении строительных, мелиоративных, изыскательских и иных работ, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных или собственных надобностей, а также после завершения строительства, реконструкции и (или) эксплуатации объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры, сноса объектов лесной инфраструктуры; обязательных требований и обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель, исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (ее территориальных органов) в пределах их компетенции; составлять по результатам проверок акты;
- специалиста-эксперта Красноярского отдела государственного экологического надзора и охраны атмосферного воздуха: участвовать в работе по осуществлению государственного экологического контроля (надзора) на территории города Красноярска, Емельяновского района Красноярского края, Березовского района Красноярского края, ЗАТО Железногорска, г. Сосновоборска, г. Дивногорска, по отдельному поручению Руководителя Управления – на территории Красноярского края, Республики Тыва и Республики Хакасия в пределах своих полномочий в установленной сфере деятельности; по осуществлению федерального государственного земельного контроля (надзора) (в рамках полномочий Управления); в соответствии с законом проводить выездную оценку соответствия лицензиата (соискателя лицензии) лицензионным требованиям при лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, осуществлять контроль за соблюдением Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001 N 370; контроль за соблюдением Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2001 N 369; составлять по результатам проверок акты;
- старшего специалиста 1 разряда отдела кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений: ведение реестра федеральных государственных гражданских служащих Управления; подготовка договоров с учебными заведениями по вопросу прохождения учебных, производственных и преддипломных практик студентов в Управлении; формирование, учет, ведение и хранение личных дел работников Управления;  ведение, учет и хранение трудовых книжек и форм Т-2, Т-2 ГС работников Управления, а также внесение в них изменений, связанных с прохождением государственной гражданской службы и трудовой деятельностью; подготовка проектов служебных контрактов, трудовых договоров, дополнительных соглашений к ним, приказов по личному составу; подготовка к утверждению графика ежегодных оплачиваемых отпусков работников и оформление всех видов отпусков работников Управления; оформление листков нетрудоспособности работников Управления, в части отнесенной к компетенции отдела; подготовка документов для назначения пенсии за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим Управления; подготовка материалов для награждения работников Управления государственными и ведомственными наградами; работа в федеральной государственной информационной системе в области государственной службы; ведение документации, обеспечивающее сохранность, учет, систематизацию документов, формирование и оформление дел в кадровом делопроизводстве и их передачу в архив Управления и иные обязанности в установленной сфере деятельности, если такие функции предусмотрены федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации;
- старшего специалиста 3 разряда отдела административного обеспечения и делопроизводства: регистрировать и своевременно отправлять исходящую корреспонденцию  Управления; регистрировать приказы по основной деятельности, распоряжения по общим вопросам, распоряжения по проверкам, заключенные договора и контракты, формировать документы и дела по закрепленному участку работы в соответствии с утвержденной номенклатурой, выполнять справочную работу по документам, вести учет, хранение и списание номерных бланков писем, приказов, распоряжений Управления, осуществлять ведение реестров исходящей корреспонденции, приказов, распоряжений, телеграмм и  составление требуемой отчетной документации, формировать реестр входящей корреспонденции, осуществлять справочную (поисковую) работу по документам.
Права гражданского служащего: ознакомление с должностным регламентом и иными документами, определяющие его права и обязанности по замещаемой должности гражданской службы, критериями оценки эффективности исполнения должностных обязанностей, показателями результативности профессиональной служебной деятельности и условиями должностного роста, отдых, оплату труда и другие выплаты в соответствии с Федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и со служебным контрактом, ознакомление с отзывами о его профессиональной служебной деятельности, защиту сведений, должностной рост на конкурсной основе, профессиональную переподготовку (развитие), повышение квалификации, членство в профессиональном союзе, проведение по его заявлению служебной проверки, защиту своих прав и законных интересов на гражданской службе, медицинское страхование, государственную защиту своих жизни и здоровья; жизни и здоровья членов своей семьи, а также принадлежащего ему имущества, государственное пенсионное обеспечение.
Ответственность гражданского служащего: за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей гражданский служащий может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Эффективность и результативности профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего оценивается по следующим показателям:

    - для должности главного специалиста-эксперта, специалиста-эксперта -это выполняемый объем работы и интенсивность труда, соблюдение служебной дисциплины; служебная деятельность, своевременность и оперативность выполнения поручений, заданий; качество выполненной работы (подготовка документов в соответствии с установленными требованиями, полное и логичное изложение материала, отсутствие стилистических и грамматических ошибок); профессиональная компетентность (знание законодательных, нормативных правовых актов, широта профессионального кругозора, умение работать с документами); способность четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умение рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты; творческий подход к решению поставленных задач, активность и инициатива в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способность быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; осознание ответственности за последствия своих действий.
 - для должности старшего специалиста 1 разряда, старшего специалиста 3 разряда -это выполняемый объем работы и интенсивность труда, соблюдение служебной дисциплины; служебная деятельность, своевременность и оперативность выполнения поручений, заданий; качество выполненной работы (подготовка документов в соответствии с установленными требованиями, полное и логичное изложение материала, отсутствие стилистических и грамматических ошибок); способность выполнять должностные функции самостоятельно, без помощи руководителя; способность четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умение рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты; творческий подход к решению поставленных задач, активность и инициатива в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способность быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; осознание ответственности за последствия своих действий.
  Условия прохождения гражданской службы: профессиональная служебная деятельность гражданского служащего осуществляется в соответствии со служебным распорядком Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора, должностным регламентом. Гражданскому служащему проводится аттестация один раз в три года. Условия работы: пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье), ненормированный служебный день, работа с большим объёмом информации.

  Документы для участия в конкурсе представляются в отдел кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений Енисейского межрегионального управления Росприроднадзора (далее-Управление) по адресу: 660049, г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 62, каб. 445. Справочный телефон: (391) 252-29-08.

Документы принимаются ежедневно с 09-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 16-00 часов, в пятницу с 09-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 15-00, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней. 

          Срок представления документов: с 08 июля по 28 июля 2022 года (включительно).

          Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление следующие документы:

           - личное заявление;

      - заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с фотографией;

      - копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

      - документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
      - копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), и (или) сведения о трудовой деятельности, и (или) иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);
      - копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

          - документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение о наличии (отсутствии) заболевания, по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н);

          - иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
При подаче документов на конкурс гражданин оформляет согласие на обработку персональных данных в Управлении. 
Гражданский служащий Управления, изъявивший желание участвовать в конкурсе, подаёт заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Управление заявление на имя представителя нанимателя и заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утверждённой Правительством Российской Федерации, с фотографией.
Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Сообщение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса направляется кандидатам в письменной форме не позднее, чем за 15 дней до его начала. Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса: 17 августа 2022 года – тестирование, 22 августа 2022 года – индивидуальное собеседование. Место проведения второго этапа конкурса: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 62, каб. 444. 

         Конкурс проводится в соответствии с единой методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 № 397 и приказом Росприроднадзора от 01.10.2018 № 395 «Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования».
        Претендент может пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня (далее - предварительный тест) на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в разделе «Образование», доступ претендентам для его прохождения предоставляется безвозмездно. Предварительный тест включает в себя задания для оценки уровня владения претендентами государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий. Результаты прохождения претендентом предварительного теста не принимаются во внимание конкурсной комиссией.
         Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах государственного органа и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.
