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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора 24.11.2020 проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики и соблюдения обязательных требований Росприроднадзора
В Хабаровске 24 ноября 2020 года в 10-00 состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики и соблюдения обязательных требований Росприроднадзора за 9 месяцев 2020 года. В целях исполнения требований по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции COVID – 2019 мероприятие прошло в формате видеоконференцсвязи (ВКС). 
Мероприятие состоялось под председательством руководителя Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора В.Г. Горячева. 
В публичных обсуждениях приняли участие представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Хабаровского края, Еврейской автономной области, Амурской области, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления Хабаровского края Еврейской автономной области, Амурской области, общественные организации, природопользователи. Всего зарегистрировано 110 участников.
Открыл  публичные обсуждения руководитель Управления В.Г. Горячев. 
С докладами выступили: заместитель руководителя управления Терещенко А.А., начальник отдела государственного экологического надзора по Еврейской автономной области Зуев А.В., и.о. начальника отдела государственного экологического надзора Щербатых А.Е., начальник отдела государственного экологического надзора по Амурской области Иванов М.А., начальник отдела разрешительной деятельности по Амурской области Чугайнов Д.П., заместитель начальника  отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Волошинская Е.П., начальник межрегионального отдела администрирования платежей Новоселова В.В., начальник отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов Жилина В.О. Вниманию природопользователей была предложена следующая информация:
- разъяснения по соблюдению обязательных требований Росприроднадзора о том, какие действия хозяйствующих субъектов являются правомерными;
- сведения о типовых и массовых нарушениях обязательных требований Росприроднадзора по Хабаровскому краю, Амурской области и Еврейской автономной области с возможными мероприятиями по их устранению;
- информация о взаимодействии Управления с природопользователями в 2020 году в условиях ограничительных мероприятий по нераспространению новой коронавирусной инфекции COVID– 2019.
[bookmark: _GoBack]Директор Амурского филиала Всемирного фонда природы (WWF)  Осипов П.Е. рассказал о взаимодействии с Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора по вопросам пресечения нарушений, связанных с загрязнением водных объектов при добыче россыпного золота, выявленных с помощью программы космического мониторинга.
Тематика докладов была направлена на информирование природопользователей по вопросам правоприменительной практики, соблюдения требований природоохранного законодательства, повышения экологической грамотности природопользователей. Сделаны акценты на изменениях в законодательстве.
В чат ВКС в ходе публичного обсуждения поступило 4 вопроса. На все вопросы были даны ответы в ходе публичного обсуждения. Ответы на вопросы также будут опубликованы на сайте.
Доклады, презентационные материалы, ответы на заданные вопросы и результаты анкетирования будут размещены на официальном сайте Приамурского межрегионального управления Росприроднадзора: https://rpn.gov.ru/regions/27/ во вкладке «Природопользователям» - «Правоприменительная практика».




