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Плановые выездные проверки соблюдения обязательных требований при эксплуатации 5 объектов НВОС АО «Агрофирма «Вельская». Выявлены многочисленные нарушения в сфере обращения с отходами производства и потребления, охраны атмосферного воздуха, охраны и использования недр, земельного законодательства, законодательства в сфере обращения с веществами, разрушающими озоновый слой, водного законодательства. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Водоканал». Выявлены многочисленные нарушения экологического законодательства, в сфере охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, водного законодательства. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований  АО «Важское». Выявлены многочисленные нарушения в области экологического законодательства, в сфере охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, водного законодательства. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований  МУП ЖКХ «Вологдагорводоканал». По результатам проверки выявлены нарушения: превышения установленных допустимых концентраций загрязняющих веществ, сбрасываемых со сточными водами; несоблюдение периодичности проведения отбора и исследований проб сточной воды; превышение предельно допустимых выбросов загрязняющих веществ; в паспорте газоочистной установки не указаны обязательные сведения. При анализе сведений, содержащихся в государственном реестре объектов негативного воздействия на окружающую среду, установлено: в составе заявки на всех источниках выбросов загрязняющих веществ отсутствуют сведения о технологическом процессе, применяемых технологиях, в результате которых осуществляется выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух; проектные показатели работы ГОУ 94,1%, в утверждённой программе ПЭК 98%; в разделе «Технические средства по обезвреживанию выбросов» отсутствует информация о мощности используемом газоочистном оборудовании. 
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «МПМК». Предписание об устранении нарушений в части соблюдения требований экологического и водного законодательства снято с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «УМК». Предписание об устранении нарушений в части соблюдения требований водного законодательства не выполнено. Выдано новое предписание.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Новация» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.

