
Уведомление о проведении публичных обсуждений

17.12.2021 в 10:00 (МСК) в Межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской и Ульяновской областям состоятся публичные  обсуждения результатов правоприменительной практики за 2 полугодие 2021 года. В связи с ограничительными мероприятиями, введенными в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19), публичные обсуждения будут проводиться в режиме видео-конференц-связи               с последующей видеозаписью обозначенного мероприятия и размещением в сети «Интернет».
К участию приглашаются представители юридических лиц, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Самарской и Ульяновской областей, представители общественных организаций и объединений, а так же представители государственных органов исполнительной власти.
Для участия в публичном мероприятии Вам необходимо подключиться к конференции на сервере компании Zoom, пройдя по ссылке: https://us05web.zoom.us/j/6141047851?pwd=ZzU3b0RrdUcyNEhqaGU5R05UMmtjQT09 (Идентификатор конференции: 614 104 7851 Код доступа: 2SCx59).
Во время публичных обсуждений будут рассмотрены результаты контрольно-надзорной деятельности Межрегионального управления с учетом норм Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; типовые нарушения обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению;  результаты проверочных мероприятий, результаты административного и судебного оспаривания решений должностных лиц органа государственного надзора.
Все вопросы, которые  необходимо обсудить на публичных слушаниях, просим присылать посредством заполненной Анкеты для сбора предложений и замечаний по применению природоохранного законодательства на адрес электронной почты: rpn.63@rpn.gov.ru (Самарская область) rpn.73@rpn.gov.ru (Ульяновская область).
Контактные данные:
(846)332-80-39, (846) 332-90-21 Самарская область,
(8422)46-81-72 Ульяновская область.



