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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 10.10.2018 по 16.10.2018
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении юридических лиц ПАО «Тюменские моторостроители» и ООО «Интегра-Бурение». А также плановая выездная проверка Департамента Росприроднадзора по УрФО в отношении юридического лица ООО «Соровскнефть» с участием специалистов Управления Росприроднадзора по Тюменской области.
Управлением завершена внеплановая документарная проверка выполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 10.08.2018 №6 А юридическим лицом ООО «Согласие». По результатам проверки установлено, что предписание выполнено и снимается с контроля.
10.10.2018 завершена внеплановая выездная проверка сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах СОИСКАТЕЛЯ ЛИЦЕНЗИИ ООО «СтройМир». По результатам проверки установлено, что данное предприятие ИМЕЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ осуществлять лицензируемый вид деятельности. 
Продолжаются внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности в отношении ООО «СеверЭнерго», ООО «Сибириада», ООО «Тюменьбиосервис».
Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
10.10.2018
- в отношении юридического лица – АО «ПРОДО Тюменский бройлер» по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей;
- в отношении юридического лица - ЗАО «Заводоуковский КСМ» и должностного лица предприятия по ст.8.1, ч.1 ст.8.21 КоАП РФ назначено административное наказание в виде штрафов на общую сумму 130 тыс. руб.
11.10.2018 - в отношении юридического лица – ООО «Тюмень Водоканал» по ст.8.15 КоАП РФ вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.
Административные расследования:
Завершено административное расследование в отношении юридического лица – ООО «Тюмень Водоканал», по обращению, перенаправленному Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой, по факту загрязнения территории изливом хозяйственно-бытовых стоков на почву. В отношении юридического лица вынесено Постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей по ст.8.15 КоАП РФ. При рассмотрении дела об административном правонарушении предприятием были предоставлены фотоматериалы, подтверждающие рекультивацию территории загрязненного земельного участка.
Завершено административное расследование в отношении юридического лица – АО «Транснефть-Сибирь» по факту разлива нефтепродуктов на участке территории лесного фонда Уватского лесничества. В ходе проведения административного расследования установлено, что разлив нефтепродуктов и загрязнение почвы стало возможным в результате противоправных действий неустановленных лиц, осуществивших несанкционированную врезку в нефтепровод с целью хищения перекачиваемого продукта. По данному факту ОМВД по Уватскому району заведено уголовное дело по ч.3 ст.30, п.Б ч.3 ст.158 Уголовного кодекса РФ. В настоящее время силами АО «Транснефть-Сибирь» с целью недопущения дальнейшего распространения разлива и возможного загрязнения водных объектов, проведены мероприятия по локализации и сбору нефти. Также ведутся работы по разработке проекта рекультивации загрязненного участка. При этом основываясь на положениях норм КоАП РФ и состава административного правонарушения, предусмотренным ст.8.1 КоАП РФ разлив нефти на земельном участке осуществлен не вследствие ненадлежащей эксплуатации, а вследствие действий третьих лиц, что исключает вину АО «Транснефть-Сибирь». В отношении юридического лица вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании п.2 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ в виду отсутствия состава административного правонарушения.
В связи с тем, что у Управления отсутствуют полномочия по расчету ущерба почвам на землях лесного фонда, материалы по результатам проведенных исследований, измерений и испытаний проб для расчета размера вреда, причиненного почвам на землях лесного фонда, направлены в Департамент лесного комплекса Тюменской области.
Продолжается административное расследование в отношении юридического лица – АО «Тандер» по факту сброса сточных вод без очистки в водный объект. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ. Произведен отбор проб сточной и природной воды реки Гусевка. Согласно экспертному заключению установлено превышение допустимых концентраций загрязняющих веществ на выпуске сточных вод, а именно по: взвешенным веществам, нефтепродуктам, алюминию, железу общему. Кроме того, в контрольном створе по сравнению с фоновым прослеживается увеличение концентраций загрязняющих веществ по: взвешенным веществам, нитрит-иону, нитрат-иону, сульфатам, фосфат-иону, алюминию, железу общему и фосфору фосфатов. По данному факту в адрес юридического лица – АО «Тандер» направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ
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