Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 03 октября по 09 октября 2019 года

Плановая выездная проверка АО «Архангельский ЦБК». Выявлено нарушение воздухоохранного законодательства. Выдано предписание об устранении нарушения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
 Плановая выездная проверка Онежского филиала ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский». Выявлены нарушения природоохранного законодательства. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Внеплановая выездная проверка по согласованию с природоохранной прокуратурой ООО «Онега-ВК». Выявлены нарушения требований природоохранного законодательства. Выданы предписания об устранении нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
Внеплановая выездная проверка по исполнению предписания МУП «Водоканал» МО «Город Архангельск». Предписание об устранении нарушений в части соблюдения природоохранного законодательства выполнено.
Проверка соответствия соискателя лицензии ИП Смирнов А.А. лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.



	

