Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  20 июля по 26 июля 2017 года

Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ООО «Нортекс». Предписание об устранении нарушений водоохранного законодательства не выполнено. В связи с длительным невыполнением Обществом предписания по устранению нарушения  природоохранного законодательства и неполучением юридическим лицом заказной корреспонденции, материалы контрольно-надзорных мероприятий в отношении ООО «Нортекс» переданы в прокуратуру Архангельской области для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний АО «Агрофирма Вельская». Предписание по устранению нарушения земельного законодательства в части загрязнения нефтепродуктами земельного участка используемого под АЗС в установленный срок выполнено. Предписание по устранению нарушения  водоохранного законодательства в части проведения инвентаризации всех мелиоративных осушительных систем предприятия не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении АО «Агрофирма «Вельская» к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания органа (должностного лица)).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний Учреждения «Базовый санаторий Беломорье». Предписание об устранении нарушений природоохранного законодательства в части корректировки расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду - за 4 квартал 2014 года, 1 и 4 кварталы 2015 года выполнено в срок.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний Соловецкого лесничества. Предписание об устранении нарушений водоохранного законодательства в части очистки от отработанных газовых баллонов участка водоохраной зоны Белого моря о. Большая Муксалма не выполнено. В связи с длительным невыполнением Соловецким лесничеством предписания по устранению нарушения  природоохранного законодательства материалы контрольно-надзорных мероприятий в отношении Соловецкого лесничества будут переданы в прокуратуру Архангельской области для принятия мер прокурорского реагирования. 
Проверка соответствия лицензиата ООО «Архангельский региональный оператор по обращению с отходами» лицензионным требованиям. 
Проверка соответствия соискателя лицензии АО «Няндомамежрайгаз» лицензионным требованиям. 
Проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Чистый город» лицензионным требованиям. 




