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Объявление
о  приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Северо-Кавказском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
Северо-Кавказское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования объявляет первый этап конкурса и прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Северо-Кавказском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования для замещения следующих должностей государственной гражданской службы категории «специалисты» старшей группы должностей:
главный специалист-эксперт отдела государственного надзора  в области обращения с отходами, охраны атмосферного воздуха и земельного надзора (место работы Ставропольский край, город Ессентуки);

ведущий специалист-эксперт отдела государственного надзора  в области обращения с отходами, охраны атмосферного воздуха и земельного надзора (место работы Ставропольский край, город Ессентуки);

главный специалист-эксперт Ставропольского отдела экологического надзора (место работы Ставропольский край, город Ставрополь); 
ведущий специалист-эксперт Ставропольского отдела экологического надзора (место работы Ставропольский край, город Ставрополь); 

главный специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности (место работы Ставропольский край, город Ессентуки);
главный специалист-эксперт межрегионального отдела контрольно-аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения (место работы Ставропольский край, город Ессентуки);

ведущий специалист-эксперт межрегионального отдела делопроизводства (место работы Ставропольский край, город Ессентуки).

Для замещения должности гражданского служащего вне зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (базовые квалификационные требования):
Гражданский служащий должен иметь:
высшее образование;

стаж государственной гражданской службы или работы
по специальности, направлению подготовки, по направлению деятельности – без предъявления требования к стажу.

К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования к базовым знаниям и умениям (вне зависимости от областей и видов профессиональной служебной деятельности):

владение государственным языком Российской Федерации (русским языком), российское гражданство;

знание основ Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции;

требования к знаниям и умениям в области информационно-коммуникационных технологий.
Общие умения (для всех категорий и групп должностей гражданской службы):

умение мыслить системно (стратегически);

умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

коммуникативные умения;

умение управлять изменениями.

Управленческие умения:

умение эффективно планировать, организовывать работу и контролировать ее выполнение;

умение оперативно принимать и реализовывать управленческие решения.

ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСАНТАМ:
 К уровню профессионального образования:
На должности главного специалиста-эксперта, ведущего специалиста-эксперта отдела государственного надзора  в области обращения с отходами, охраны атмосферного воздуха и земельного надзора; главного специалиста-эксперта, ведущего специалиста-эксперта Ставропольского отдела государственного экологического надзора – наличие высшего образования (бакалавриат, магистратура, специалитет) по рекомендуемым специальностям, направлениям подготовки: 
«Экология и природопользование», «Экология», «Защита окружающей среды», «Инженерная защита окружающей среды», «Природоохранное обустройство территорий», «Природопользование», «Исследование природных ресурсов аэрокосмическими средствами», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Безопасность жизнедеятельности, природообустройство и защита окружающей среды», «Техносферная безопасность», «Строительство», «Регионоведение России», Агроинженерия», «Агрохимия и агропочвоведение», «Лесоинженерное дело», «Мелиорация, рекультивация и охрана земель», «Естественные науки», «Агроэкология», «Биоэкология», «Геоэкология», «География»,  «Юриспруденция», «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент»,  или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.
На должность главного специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности - наличие высшего образования (бакалавриат, магистратура, специалитет) по рекомендуемым специальностям, направлениям подготовки: «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Экология и природопользование», «Горное дело», «Нефтегазовое дело»,  «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агроинженерия», 
«Агрохимия и агропочвоведение», «Защита окружающей среды»,  «Природообустройство и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Инженерная защита окружающей среды», «Безопасность жизнедеятельности, природообустройство и защита окружающей среды»,   «Техносферная безопасность», «Комплексное использование и охрана водных ресурсов», «Естественные науки», «Биоэкология», «Геоэкология», «Агроэкология», «Гидрология», «Водные ресурсы и водопользование», «Лесоинженерное дело», «Исследование природных ресурсов аэрокосмическими средствами», «Мелиорация, рекультивация и охрана земель», «Юриспруденция», «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Экономика»,  или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

На должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела контрольно-аналитического сопровождения и информационно-технического обеспечения - наличие высшего образования (бакалавриат, магистратура, специалитет) по рекомендуемым специальностям, направлениям подготовки: «Биология», «Биотехния», «Государственное и муниципальное управление», «Геоэкология», «География», «Журналистика», «Защита растений», «Информатика и вычислительная техника», «Информационные системы и технологии», «Лесное дело», «Лесное хозяйство»,  «Лингвистика», «Менеджмент», «Нефтегазовое дело», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов»,  «Почвоведение», «Политология», «Правоведение», «Прикладная математика», «Прикладная информатика», «Регионоведение России»,  «Строительство»,  «Социология», «Статистика», «Экология и природопользование», «Экономика», «Юриспруденция», или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.
На должность ведущего специалиста-эксперта межрегионального отдела делопроизводства - наличие высшего образования (бакалавриат, магистратура, специалитет) по рекомендуемым специальностям, направлениям подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Экономика», «Документоведение и архивоведение», «Управление персоналом», «Юриспруденция», «Журналистика», «История», «Лингвистика», «Социология» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.
К стажу работы: для соискателей на указанные должности – без предъявления требований к стажу работы.

Квалификационные требования
Для замещения должности гражданского служащего 
в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности устанавливаются следующие квалификационные требования (профессионально-функциональные квалификационные требования):
Гражданский служащий должен иметь высшее образование по направлению подготовки (специальности) профессионального образования   по направлению деятельности.
7.2. Гражданский служащий должен обладать следующими профессиональными знаниями: 

Федеральный закон от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Постановление Правительства РФ от 30.07.2004 № 400  
«Об утверждении Положения о Федеральной службе по надзору в сфере природопользования и внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 22 июля 2004 г. № 370». 

Гражданский служащий должен знать иные акты законодательства Российской Федерации, акты Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты Минприроды России, нормативные и иные правовые акты Росприроднадзора и других государственных органов, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности;
иные профессиональные знания гражданского служащего должны включать:

порядок разработки распорядительных и организационных документов по направлению деятельности;

нормы этики и делового общения.
Гражданский служащий должен обладать следующими профессиональными умениями:  

разработка проектов организационных и распорядительных документов по направлению деятельности;

работа в системе электронного документооборота, используемой в Росприроднадзоре;

практическое применение нормативно-правовых актов в области федерального государственного экологического надзора.

Должностные обязанности, права и ответственность

Должностные обязанности:

Гражданский служащий исполняет обязанности, установленные статьей 15 Федерального закона о гражданской службе;
Гражданский служащий исполняет обязанности, соблюдает ограничения и запреты, требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, установленные законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе, противодействии коррупции и иным законодательством Российской Федерации;
В целях реализации функций, возложенных на отдел, гражданский служащий обязан:

1) соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации и обеспечивать их исполнение;

2) исполнять должностные обязанности в соответствии с должностным регламентом;

3) исполнять поручения соответствующих руководителей, данные
в пределах их полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

4) соблюдать при исполнении должностных обязанностей права
и законные интересы граждан и организаций;

5) соблюдать служебный распорядок Северо-Кавказского межрегионального управления Росприроднадзора;

6) поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

7) не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

8) беречь государственное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей;

9) представлять в установленном порядке предусмотренные федеральным законом сведения о себе и членах своей семьи, а также сведения о полученных им доходах и принадлежащем ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера;

10) сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или
о приобретении гражданства другого государства в день выхода
из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

11) соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования
к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены Федеральным законом о гражданской службе и другими федеральными законами;

12) сообщать Руководителю о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

13) участвовать в плановых, внеплановых и рейдовых проверках хозяйствующих субъектов;
14) рассматривать устные или письменные обращения граждан
и юридических лиц в части компетенции отдела;
15) участвовать в совещаниях, конференциях, семинарах по вопросам природоохранной деятельности;
16) участвовать в разработке отдельных разделов программ, планов, проектов нормативных правовых актов, инструктивно-методических документов в сфере компетенции отдела;
17) исполнять иные должностные обязанности по поручению руководства в рамках компетенции отдела.

Права:

Гражданский служащий имеет права, установленные 
статьей 14 Федерального закона о гражданской службе;
В целях исполнения своих должностных обязанностей гражданский служащий имеет право на:

1) обеспечение надлежащих организационно-технических условий, необходимых для исполнения должностных обязанностей;
2) ознакомление с должностным регламентом и иными документами, определяющие его права и обязанности по замещаемой должности гражданской службы, критериями оценки эффективности исполнения должностных обязанностей, показателями результативности профессиональной служебной деятельности и условиями должностного роста;
3) отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности служебного времени, предоставлением выходных дней
и нерабочих праздничных дней, а также оплачиваемых основного
и дополнительных отпусков;
4) оплату труда и другие выплаты в соответствии с Федеральным законом о гражданской службе, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и со служебным контрактом;
5) получение в установленном порядке информации и материалов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, а также
на внесение предложений о совершенствовании деятельности государственного органа;

6) доступ в установленном порядке к сведениям, составляющим государственную тайну, если исполнение должностных обязанностей связано с использованием таких сведений;

7) доступ в установленном порядке в связи с исполнением должностных обязанностей в государственные органы, органы местного самоуправления, общественные объединения и иные организации;

8) ознакомление с отзывами о его профессиональной служебной деятельности и другими документами до внесения их в его личное дело, материалами личного дела, а также на приобщение к личному делу его письменных объяснений и других документов, и материалов;

9) защиту сведений о гражданском служащем;

10) должностной рост на конкурсной основе;

11) профессиональную переподготовку, повышение квалификации, стажировку в порядке, установленном Федеральным законом о гражданской службе и другими федеральными законами;

12) членство в профессиональном союзе;

13) рассмотрение индивидуальных служебных споров в соответствии
с Федеральным законом о гражданской службе и другими федеральными законами;

14) проведение по его заявлению служебной проверки;

15) защиту своих прав и законных интересов на гражданской службе, включая обжалования в суд их нарушения;

16) медицинское страхование в соответствии с Федеральным законом
о гражданской службе;

17) государственную защиту своих жизни и здоровья; жизни и здоровья членов своей семьи, а также принадлежащего ему имущества;

18) государственное пенсионное обеспечение в соответствии
с Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»;


19) принятие решения в соответствии с должностными обязанностями;
20) использование иных прав, предоставленных действующим законодательством Российской Федерации и служебным контрактом.

Гражданский служащий осуществляет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами Минприроды России, нормативными
и иными правовыми актами Росприроднадзора.

Гражданский служащий за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен
к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Показатели эффективности и результативности

профессиональной служебной деятельности
Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности гражданского служащего оцениваются по следующим показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в сложных условиях, соблюдению служебной дисциплины;
своевременности и оперативности выполнения поручений; качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);
умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений.
Условия и порядок поступления на государственную гражданскую службу в Росприроднадзор основаны на общих принципах законодательства о государственной гражданской службе.

Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» установлен специальный перечень обстоятельств, по которым гражданин не может быть принят на государственную гражданскую службу. К таким обстоятельствам относятся:

признание гражданина решением суда недееспособным или ограниченно дееспособным;

осуждение гражданина к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия не снятой или не погашенной в установленном законом порядке судимости;

отказ от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, если исполнение должностных обязанностей по должности гражданской службы, на замещение которой претендует гражданин, связано с использованием таких сведений;

наличие заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинского учреждения;

близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

выход из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства;

наличие гражданства другого государства (других государств), если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;

представление подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на гражданскую службу;

непредставление установленных настоящим Федеральным законом сведений или представление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Иные ограничения, связанные с поступлением на гражданскую службу и ее прохождением, за исключением вышеперечисленных, устанавливаются федеральными законами.

Поступление гражданина на государственную гражданскую службу осуществляется по результатам конкурса, если иное не установлено законом. Порядок проведения конкурсов определяется Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 112, и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утвержденной приказом Росприроднадзора от 1 октября 2018 № 395. 
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

Документы для участия в конкурсе представляются в межрегиональный отдел кадрового обеспечения, профилактики коррупционных, иных правонарушений Северо-Кавказского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по адресу: 
г. Ессентуки, ул. Шмидта, д. 74А, каб. 7.

Контактные телефоны (887934)213-92-доб. 213
Документы принимаются ежедневно с 10-00 до 17-00, в пятницу до 
16-00, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней (перерыв с 13-00 до 14-00).
Срок представления документов: с 13 июля по 02 августа 2022 года (включительно).
Претенденты на замещение указанных должностей представляют на конкурс следующие документы:
личное заявление (в случае участия в конкурсе в разные отделы и на различные должности – заявление подается в каждый отдел (на каждую должность отдельно);
согласие на обработку персональных данных;

заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г.  
№ 667-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 22, ст. 2192; 2007, № 43, ст. 5264; 2018, № 12, ст. 1677), с фотографией;

копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), либо иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);

документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение о наличии (отсутствии) заболевания, по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14 декабря 2009 г. № 984н.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Конкурс проводится в два этапа.

О результатах первого этапа конкурса будет сообщено в письменной форме в срок до 10 августа 2022 года. 
Второй этап будет проводиться по адресу: Ставропольский край,                  г. Ессентуки, ул. Шмидта, д.74а, каб. 7. 

Сообщение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено в письменной форме не позднее, чем за 15 дней до его начала.
Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах государственного органа и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
При проведении конкурса используются методы оценки профессиональных и личностных качеств в соответствии с Единой методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397: тестирование и индивидуальное собеседование. 
На втором этапе конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов, а также на основе конкурсных процедур (тестирование и собеседование).

Первоначально состоится тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний в сфере деятельности Росприроднадзора. 

Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70%.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Госслужба» (http://gossluzhba.gov.ru).

Во второй части второго этапа состоится индивидуальное собеседование с членами конкурсной комиссии Северо-Кавказского межрегионального управления Росприроднадзора.
Предварительная дата проведения 2 этапа конкурса 25 августа 
2022 г.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие) осуществляются кандидатом за счет собственных средств.

