
Публичные обсуждения правоприменительной
практики в режиме видеоконференцсвязи
на территории Республики Марий Эл

[bookmark: _GoBack]В соответствии с принятыми решениями в ходе заседания проектного комитета по основному направлению стратегического развития «Реформа контрольной и надзорной деятельности» от 21 февраля 2017 года №13 (2), согласно утвержденному Паспорту реализации проектов стратегического направления «Реформа контрольной и надзорной деятельности» 10 июня 2020 года Волжско-Камское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее – Управление) на территории Республики Марий Эл провело публичное мероприятие по обсуждению результатов правоприменительной практики в соответствии с утвержденным графиком и разделом II Методических рекомендаций.
В связи с необходимостью соблюдения ограничительных мероприятий, введенных в связи с распространением коронавирусной инфекции, публичные обсуждения правоприменительной практики Управления за 1 полугодие 2020 года проходили в режиме видеоконференцсвязи. 
Публичные обсуждения проходили с участием руководителя Управления Фарита Юсуповича Хайрутдинова, заместителя руководителя Управления Эдуарда Александровича Щекурина, руководителя Управления Роспотребнадзора по Республике Марий Эл Светланы Ильгизовны Булатовой, генерального директора торгово-промышленной палаты Республики Марий Эл Германа Александровича Дементьева, и.о. начальника отдела геологии и лицензирования по Республике Марий Эл  Департамента по недропользованию по приволжскому федеральному округу (Марийскнедра) Наталья Юрьевна Пелих, и.о. заместителя руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Нижегородской области и Республике Марий Эл Ольга Анатольевна Кельмяшкина, директора  Государственного природного заповедника «Большая Кокшага» Масхута Гумаровича Сафина, уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Марий Эл Амира Толгатовича Шакирова, директора филиала «Центр лабораторных анализов и технических измерений по Чувашской Республике» ФГБУ «ЦЛАТИ по ПФО» Владимира Витальевича Михайлова, представителей 40 предприятий и организаций Республики Марий Эл.
В ходе публичных обсуждений начальниками контрольных отделов были озвучены итоги контрольно-надзорной деятельности Управления в 1 полугодии 2020 года в области охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами, в области использования и охраны водных объектов, государственного геологического надзора, а также земельного надзора на территории Республики Марий Эл. Особое внимание было уделено типовым и массовым нарушениям обязательных требований природоохранного законодательства. Также в ходе выступлений были рассмотрены результаты приема статистической отчетности за 2019 год.
Главы муниципальных образований Республики Марий Эл отметили важность в проведении публичных слушаний по обсуждению результатов правоприменительной практики, которое способствовало эффективному взаимодействию с природопользователями по реализации вступающих в силу экологических требований и обсуждению имеющихся проблем.
В завершение публичных обсуждений были рассмотрены вопросы, предварительно поступившие от хозяйствующих субъектов и от участников публичных слушаний.
Материалы по итогам проведения публичных обсуждений правопримени-тельной практики размещены на официальном сайте Управления в разделе «При-родопользователям» – «Правоприменительная практика» (http://16.rpn.gov.ru).
   



