Объявление о приеме на государственную гражданскую службу Российской Федерации (г. Новосибирск)

Сибирское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее - Управление) объявляет приём документов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации Управлении (рабочее место г. Новосибирск):

заместитель начальника отдела государственного геологического и земельного надзора по Новосибирской области 
главный специалист-эксперт отдела государственного геологического и земельного надзора по Новосибирской области 

ведущий специалист-эксперт отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности
ведущий специалист-эксперт отдела специалист-эксперт отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов по Новосибирской области 

специалист-эксперт отдела администрирования платежей.
Срок рассмотрения документов с 11.08.2023 - 31.08.2023.

К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования:

владение государственным языком Российской Федерации; 
наличие гражданства Российской Федерации;
наличие высшего образования по направлению подготовки, соответствующей основным функциям отдела, без предъявления требований к стажу работы (желателен опыт работы по специальности).
Гражданин, поступающий на гражданскую службу, при заключении служебного контракта, представляет в Управление следующие документы:
личное заявление;

заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005г. № 667-р (в действующей редакции), с фотографией;

паспорт или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично);

документ об образовании и о квалификации

трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые

документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;

свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации

документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

 документы о дополнительном образовании (по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания);
сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать;

документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение о наличии (отсутствии) заболевания, по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н);
согласие на обработку персональных данных;

иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Закон о гражданской службе), другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Гражданский служащий исполняет обязанности, установленные статьей 15 Закона о гражданской службе.

Условия прохождения гражданской службы: профессиональная служебная деятельность гражданского служащего осуществляется в соответствии со служебным распорядком Управления, должностным регламентом. Гражданскому служащему проводится аттестация один раз в три года. Условия работы: пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье), ненормированный служебный день, работа с большим объёмом информации.

Адрес Управления: 630091, г. Новосибирск, ул. Каменская, д. 74, рабочее время понедельник - четверг с 08:00 по 17:00 (перерыв с 12:00 по 12:45), пятница с 08:00 по 15:30 (перерыв с 12:00 по 12:30), кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней, справочный телефон: (383) 201-13-14.
Подробная информация о вакансиях размещена на сайте: https://gossluzhba.gov.ru/Cabinet/Recruitment/Vacancy#/list
