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Все присутствующие предупреждены о неразглашении информации, прозвучавшей на комиссии.
На заседании Комиссии присутствовали 100 % от общего числа членов комиссии. В связи с чем заседание комиссии считается правомерным.
Повестка дня: рассмотрение письма в отношении трудоустройства бывшего государственного служащего Управления в соответствии с требованиями подпункта «д» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 (далее – Положение), по вопросу о даче согласия бывшему государственному служащему Управления на замещение им должности, в связи с тем, что данный вопрос ранее Комиссией не рассматривался.
Председатель сообщил, что в Межрегиональное управление 24.12.2018 поступило письмо о заключении трудового договора с бывшим сотрудником Межрегионального управления Росприроднадзора по КК и РА, который принят на работу на должность ведущего инженера. В должностные обязанности входит: осуществление производственного экологического контроля на объекте, ведение мониторинга объемов негативного воздействия на окружающую среду (НВОС).
[bookmark: _GoBack]При рассмотрении письма установлено, что ранее замещавший в Управлении должность государственной службы Управления Росприроднадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея, в 2016 году, проводил плановую проверку, вынес два Постановления о назначении административного наказания в отношении должностных лиц, в чем может усматриваться нарушение п.1 ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а именно в том, что отдельные функции административного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного служащего.
В соответствии с требованиями ч.1 ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», при заключении трудового или гражданско-правового договора распространяются ограничения на гражданина, замещавшего должность государственной службы, что предусматривает обращение в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов Межрегионального Управления Росприроднадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (далее – Управление) о дачи согласия на замещение должности.
На сегодняшний день обращение о даче согласия на трудоустройство в Управление не поступало.
Таким образом, Комиссией установлено, что замещение на условиях трудового договора должности ведущего инженера нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
За вынесенное предложение проголосовали «ЗА» единогласно.

РЕШИЛИ:
1. Замещение на условиях трудового договора должности ведущего инженера нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
2.  В соответствии с подпунктом «б» пункта 26.1. Положения рекомендовать Руководителю Управления проинформировать об указанных обстоятельствах прокуратуру Краснодарского края.
