Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  25 мая по 31 мая 2017 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Белфрахт». Предписание об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в части составления паспортов на отходы I-IV классов опасности выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЗАО «Бункерная компания». Предписание об устранении нарушения законодательства о внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации в части получения положительного заключения государственной экологической экспертизы при осуществлении деятельности по перевалке нефтепродуктов на суда (танкеры) во внутренних морских водах, в том числе на акватории морских портов Архангельск, Онега и Кандалакша не выполнено. В связи с длительным невыполнением  ЗАО «Бункерная компания» предписания по устранению нарушения  природоохранного законодательства (с марта 2015 года) материалы контрольно-надзорных мероприятий в отношении Общества будут переданы в прокуратуру Архангельской области для принятия мер прокурорского реагирования.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Агрофирма «Вельская». Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательсва в части получения разрешения на выбросы вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от  стационарных источников загрязнения атмосферы, законодательства об отходах производства и потребления в части получения документа об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний АО «Северо-онежский бокситовый рудник». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части отсутствия договора водопользования не выполнено. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (Невыполнение в срок законного предписания).
Проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Норд-Сити» лицензионным требованиям.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование повреждённых земельных участков с кадастровыми номерами 29:26:230101:17, 29:16:230101:13, 29:16:230101:14, 29:16:230101:10 на территории Приморского участкового лесничества Минобороны России – филиала ФГКУ «УЛХиП» Минобороны России. 
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по выявлению самовольного недропользования на территории ТСН «Корабел» МО «Приморское» Приморского района  Архангельской области. 
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по выявлению самовольного недропользования в районе городского кладбища г. Архангельска.


