	В результате проведенной в период с 07 сентября по 20 сентября 2023 года плановой выездной проверки в отношении Акционерного общества «Сокольский ЦБК» по объекту негативного воздействия «производственная площадка АО «Сокольский ЦБК», код объекта – 19-0135-000110-П» выявлено девять нарушений требований природоохранного законодательства, в том числе:
- АО «Сокольский ЦБК» осуществляет сброс сточных вод через выпуск №4 в р.Сухона с превышением установленных допустимых концентраций;
- в соответствии с п.7 паспорта ГОУ на абсорберы, эффективность очистки на 23.12.2022 составляет 80%, на 28.03.2023 – 87%.
- по результату осмотра всех мест временного накопления отходов установлено, что площадка накопления отходов от зачистки оборудования плавления серы при производстве целлюлозы оборудовано с нарушениями;
[bookmark: _GoBack]- до 06.06.2023 АО «Сокольский ЦБК» осуществляло деятельность без разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух.
По результатам выявленных нарушений юридическому лицу выдано предписание об устранении выявленных нарушений, а также решается вопрос о привлечении к установленной законом ответственности.

