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Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований АО «Архангельский ЦБК». В ходе проверки выявлено нарушение в части обращения с отходами производства и потребления. Выдано соответствующее предписание.
Внеплановые документарные проверки исполнения предписания МУП «Водоочистка» (КОС о. Кего), МУП «Водоочистка» (КОС п. Цигломень), МУП «Водоочистка» (ВКХ п. Зеленый бор), МУП «Водоочистка» (КОС п. Лесная речка), МУП «Водоочистка» (КОС п. Турдеево), МУП «Водоочистка» (КОС о. Хабарка), ООО «Сухонский молочный комбинат». Предписания выполнены. 
Внеплановые документарные проверки исполнения предписания МП «Горводоканал», МУП «Универсалсервис». Предписания не выполнены. Выданы новые предписания об устранении нарушения.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «АДК «Двина». Предписание не выполнено. Выданы новое предписания об устранении нарушения.
Внеплановая документарная проверка соответствия лицензионным требованиям лицензиата ООО «Эковтор». По результатам проверки нарушений не выявлено. Принимается решение о проведении внеплановой выездной проверки.
