Деятельность комиссии Балтийско-Арктического межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

20 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии по рассмотрению следующих вопросов:
Рассмотрение поступивших в адрес Управления уведомлений ООО «Газпромнефть-Снабжение» № МР – 03/008510 от 19.06.2020, АО «10 ордена трудового красного знамени судоремонтный завод» от 04.06.2020 за исх.№23-01/3858/100, АО «780 Ремонтный завод технических средств кораблевождения» от 19.05.2020 за исх.№491/2020, Индивидуального предпринимателя Горьковой Натальи Владимировны от 20.04.2020 за исх.№5 о заключении с гражданами, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы, трудовых договоров, отдельные функции государственного управления данными организациями входили в их должностные обязанности, исполняемые во время замещения должностей в государственном органе.
Решение Комиссии:

Установлено, что замещение гражданами, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении, на условиях трудового договора должности в ООО «Газпромнефть-Снабжение», АО «10 ордена трудового красного знамени судоремонтный завод», АО «780 Ремонтный завод технических средств кораблевождения», Индивидуального предпринимателя Горьковой Натальи Владимировны не нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Дать согласия на замещение гражданами, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении, должностей в ООО «Газпромнефть-Снабжение», АО «10 ордена трудового красного знамени судоремонтный завод», АО «780 Ремонтный завод технических средств кораблевождения», Индивидуального предпринимателя Горьковой Натальи Владимировны, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в их должностные (служебные) обязанности.
