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Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований ООО «Ликвидатор». По итогам проверки нарушений не выявлено.
Плановые выездные проверки по соблюдению обязательных требований ООО «Комус», ООО «Приток». В ходе проверок выявлены нарушения в части обращения с отходами производства и потребления. Выданы соответствующие предписания.
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензионным требованиям соискателя лицензии индивидуального предпринимателя  Приморского района. По результатам проверки нарушений не выявлено.
Внеплановые выездные проверки исполнения предписания ООО «СМЗ», ООО «Спецавтосервис», ООО «ЖКХ Борисовское». Предписания исполнены.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ООО «РВК-Архангельск». Предписание в области водоохранного законодательства не выполнено. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановые документарные проверки исполнения предписания МУП «Водоочистка» (КОС Лесозавод № 29), МУП «Водоочистка» (КОС п. МЛП). Предписания в области водоохранного законодательства не выполнены. В настоящее время решается вопрос о возбуждении административных дел.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «ФЭСКО» Предписание не выполнено в установленные сроки. Выдано новое предписание об устранении нарушений.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Водоканал» г. Череповец, ООО «ЖКХ Борисовское». Предписания исполнены.
