2



Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора объявляет о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы


Второй этап конкурса на замещение вакантных  должностей федеральной государственной гражданской службы в Уральском межрегиональной управлении Росприроднадзора состоится 
29 августа 2022 г. в 10-00 час. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.55;
29 августа 2022 г. в 10-00 час. по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина, д.75.

Допущены ко второму этапу конкурса:
	- На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора, земельного надзора и надзора в области обращения с отходами по Свердловской области (место работы: г. Екатеринбург): Сметкина Елена Александровна,  Юдина Полина Сергеевна, Дягилева Полина Юрьевна;
	- На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Нижнему Тагилу и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Екатеринбург, г. Нижний Тагил): Рыкунова Мария Сергеевна, Буялов Андрей Михайлович, Морозов Александр Юрьевич, Верещагина Алина Владимировна, Чупракова Виктория Владимировна;
· На должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственного геологического надзора  (место работы: г. Екатеринбург, г. Нижний Тагил): Маер Шахноза Викторовна, Куликов Андрей Александрович;
· На должность главного специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности и администрирования платежей по Челябинской области (место работы:   г. Челябинск): Дягилева Наталья Георгиевна, Щербинина Ксения Сергеевна;
· На должность специалиста-эксперта отдела геологического надзора и надзора в области использования и охраны водных объектов по Челябинской области (место работы:   г. Челябинск): Мирасов Тимур Шарифуллович, Гибаев Линар Римович, Улицкая Галина Васильевна, Котова Екатерина Александровна;
· На должность главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы:   г. Челябинск): Заварухина Людмила Васильевна, Хамзина Милена Герцевна;
· На должность специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по г. Челябинску и Челябинской области и надзора в области охраны атмосферного воздуха (место работы: г. Челябинск): Котова Екатерина Александровна, Деева Екатерина Сергеевна;
· На должность главного специалиста-эксперта межрегионального отдела правового обеспечения (место работы: г. Челябинск): Флягин Владимир Николаевич, Кайбышев Данис Тагирович, Кодесс Марина Владимировна;
· На должность старшего специалиста 1 разряда межрегионального отдела бухгалтерского и финансового обеспечения (место работы: г. Екатеринбург): Исмагилова Динара Равиловна, Абрамова Наталья Борисовна, Скороходова Ольга Викторовна.
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