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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 28.08.2019 по 03.09.2019

Завершилась плановая выездная проверка ООО «Тюмень Водоканал».  По результатам проверки выявлены нарушения требований законодательства РФ в области охраны атмосферного воздуха, а именно: 
– ООО «Тюмень Водоканал» в период с 04.05.2017 и по настоящее время осуществляет эксплуатацию стационарного организованного источника выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух: цех решеток, расположенной по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, п. Копытово, ул. Раневской, д. 16, без установленных нормативов предельно-допустимых выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, что является нарушением требований: ч. 1 ст. 21, ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; ч. 1, ч. 2, ч. 5 ст. 12 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».
– ООО «Тюмень Водоканал» на производственной площадке по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, п. Копытово, ул. Раневской, д. 16 для стационарных организованных источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух не в полном объеме произведена инвентаризация стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, что является нарушением требований: ст. 22 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха».
Нарушения в области охраны и использования водных объектов:
– не выполняются условия водопользования пп. 10, 22, 23 п. 2.3 Решения о предоставлении водного объекта в пользование от 05.05.2017 № 72-14.01.05.023-Р-РСВХ-С-2017-01204/00 для сброса сточных вод в  р. Тура на 172 км от устья через оз. Осиновое, в черте г. Тюмени Тюменской области, а именно: 1) на выпуске сточных вод после очистки на КОС в р.Тура на 172 км от устья через оз. Осиновое в пробах природной воды прослеживается превышение установленных лимитов на сброс загрязняющих веществ в водный объект по:  нитрит иону, железу, меди, цинку, взвешенным веществам, БПК полн. 2) в контрольном створе по сравнению с фоновым прослеживается увеличение концентраций загрязняющих веществ по: нитрит-иону, фосфат-иону, аммонию, железу,  меди, никелю, свинцу,  цинку, взвешенным веществам, тем самым зафиксировано влияние сброса сточных вод на природные воды реки Тура. 
ООО «Тюмень Водоканал» выдано предписание об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований.

Продолжаются плановые выездные проверки в отношении муниципального унитарного предприятия «Новотарманское производственное жилищно-коммунальное ремонтное предприятие» (15.08.2019-11.09.2019), муниципального предприятия «Демьянское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» (19.08.2019-13.09.2019).
Продолжаются внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах СОИСКАТЕЛЕЙ ЛИЦЕНЗИЙ:
– ООО «Центр охраны природы «Сибирь», с 26.08.2019 по 04.09.2019.
– ПАО «Фортум», с 27.08.2019 по 19.09.2019.
Внеплановые проверки возможности выполнения ЛИЦЕНЗИАТАМИ лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности:   
	– ООО «Либерта», с 27.08.2019 по 05.09.2019.
	– ООО «Сервис-Экология», с 30.08.2019 по 06.09.2019.
	– ООО «ТюменьВторСырье», с 03.09.2019 по 09.09.2019.
	По результатам проверки ООО «Нефтесервисные технологии» установлено, что лицензиат имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации отходов III-IV классов опасности по адресу: 625003, Тюменская область, г.Тюмень, ул. Ипподромская, д. 27 А, оф. 209.

Продолжается внеплановая документарная проверка в отношении юридического лица - Муниципальное унитарное жилищно-эксплуатационное предприятие с. Онохино с целью контроля исполнения предписания об устранении нарушения законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 13.05.2019 № 10 О, со сроком исполнения до 28.08.2019.
Составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении юридических лиц:
– ООО «Тюменское экологическое объединение» по ст. 8.5 КоАП РФ;
– государственного предприятия Тюменской области «КОМТЕХ» по ст. 8.5 КоАП РФ;
– муниципального предприятия «Ивановское коммунальное предприятие Уватского муниципального района» по ст. 8.5 КоАП РФ; 
– ООО «Свинокомплекс Тюменский» по ч. 1 ст. 8.2.3 КоАП РФ.  

Рассмотрены дела об административных правонарушениях:
– в отношении физического лица по ст.7.20 КоАП РФ вынесено постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей.
– в отношении юридического лица – ЗАО «Водолей» по ст. 8.41 КоАП РФ на основании ч. 2 ст. 3.4 и ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения.
Продолжаются административные расследования: 
- в отношении юридического лица – ООО «Молочный завод», согласно обращению гражданина РФ, поступившего из Приемной Президента Российской Федерации в Тюменской области, по факту сброса сточных вод без очистки в болото по адресу: Тюменская область, Ишимский муниципальный район, с.Новолокти. Возбуждено дело по ч.1 ст.8.14 КоАП РФ в рамках которого назначено экспертное сопровождение. 
- в отношении неустановленного лица, согласно информации, размещенной в СМИ, происходит несанкционированный сброс неочищенных сточных вод в р. Туру на территории Ленинского Административного Округа г. Тюмени. Возбуждено дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ в рамках которого назначено экспертное сопровождение.
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