
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  03 марта по 09 марта 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 03 по 09 марта 2016 года выполнены проверки: 

Сельскохозяйственный производственный кооператив Рыболовецкий колхоз «Красное Знамя». Плановая выездная проверка. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
АО «Котласский электромеханический завод». Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний.  6 предписаний об устранении нарушений природоохранного законодательства не выполнены. Выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст.19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
ООО «Юмиж-лес». Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний. В ходе проверки выявлены факты неисполнения предписаний, выданных УРПН по Архангельской области.  По результатам проверки выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст.19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Северной Дирекции по ремонту пути – структурного подразделения Центральной Дирекции по ремонту пути – филиала ОАО «РЖД». Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний.  В ходе проверки выявлены факты неисполнения предписаний, выданных УРПН по Архангельской области.  По результатам проверки выданы предписания с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
ОАО «Вельскмелиорация». Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний.  В ходе проверки выявлены факты неисполнения предписаний, выданных УРПН по Архангельской области, по результатам проверки выданы предписания с новым сроком исполнения.
ООО «Пинежьелес». Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний.  В ходе проверки выявлен факт неисполнения предписания, выданного УРПН по Архангельской области, по результатам проверки выдано предписание с новым сроком исполнения.
ФГБУ «НП «Русская Арктика». Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний.  В ходе проверки исполнения предписаний, выданных УРПН по Архангельской области, нарушений не выявлено, предписания выполнены и снимаются с контроля.

