Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  28 июля по 03 августа 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 28 июля по 03 августа 2016 года выполнены:
Плановая выездная проверка МУП «СОЛОВКИ СЕРВИС». Выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления, нарушение водоохранного законодательства, нарушения в части оплаты платежей за НВОС и прохождения подготовки в области охраны окружающей среды. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ФГБУК «Соловецкий ГИАПМЗ». Выявлены нарушение законодательства об отходах производства и потребления, нарушения в части оплаты платежей за НВОС, нарушение воздухоохранного и земельного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Плановая выездная проверка ООО «ЗеленникЛес». Выявлены нарушения законодательства об отходах производства и потребления, нарушения в части представления расчетов платы и прохождения подготовки в области охраны окружающей среды, нарушения воздухоохранного законодательства, нарушения земельного законодательства. Выданы соответствующие предписания об устранении этих нарушений. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Беломорская сплавная компания». Предписание об устранении нарушения законодательства в области государственной экологической экспертизы не выполнено, выдано новое.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ЧУ «Дом отдыха «Кийский». Предписания об устранении нарушения водоохранного законодательства не выполнены, выданы новые.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области. Предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления выполнено. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ОАО «Вельскмелиорация». Предписание об устранении нарушений земельного законодательства выполнено. 
Проверки соответствия соискателя лицензии лицензионных требований МБУ «Служба благоустройства МО "Черемушское», ООО «Прометей», СМУП «Спецавтохозяйство», ЗАО «Архангельский фанерный завод», ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области, СМУП «Белое озеро».
Проверки соответствия лицензиата лицензионным требованиям ООО «АМПК».
