В Межрегиональном управлении проведены публичные обсуждения правоприменительной практики на территории Пензенской области 

11 декабря 2020 года Межрегиональное управление Росприроднадзора по Саратовской и Пензенской областям провело публичные обсуждения правоприменительной практики на территории Пензенской области по итогам работы за 2 полугодие 2020 года.
Открыл публичное мероприятие руководитель Межрегионального управления Олег Медведев, обратившись с приветственным словом к участникам публичного мероприятия.
С докладами выступили начальник отдела государственного экологического надзора по Пензенской области Станислав Бакаев и начальник разрешительной деятельности по Пензенской области Елена Ключникова.
В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Российской Федерации, направленными на борьбу с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), мероприятие прошло в режиме ВКС.
Трансляция публичного обсуждения доступна для просмотра на официальном канале «You Tube» по ссылке https://www.youtube.com/channel/UCluiVmKG7QKfZmTqB_o7oKw?view_as=subscriber
В публичных обсуждениях зафиксировано 65 подключений.
Приняли участие: сотрудники Межрегионального Управления; представители органов власти, общественных организаций  и представители предприятий – подконтрольных объектов, проверенных ранее и включенных в план проверок.
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