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25-летие Национального парка «Мещера»

	23 августа 2017 года исполняющая обязанности Владимирского природоохранного прокурора Родионова Д.С. приняла участие в праздновании 25-летия национального парка «Мещера». Торжественные мероприятия прошли на территории музейного комплекса «Древнерусский город. Русское Подворье» в поселке Тасинский Гусь-Хрустального района.
	Гостей праздника провели по экологической тропе «Лесной мир Мещеры» и тропе сказок. Познакомили с экспозициями музейного комплекса «Древнерусский город. Русское подворье». Кроме того, участники получили возможность поучаствовать в мастер-классах, народных гуляниях  и оценить насыщенную концертную программу с участием творческих коллективов Владимирской области.
Первый заместитель губернатора Владимирской области Лидия Смолина от имени Губернатора Владимирской области приветствовала участников и гостей экологического форума, поздравила сотрудников и ветеранов национального парка с праздником.
В праздничных мероприятиях участие также приняли заместитель председателя Законодательного Собрания региона Ольга Хохлова, главный федеральный инспектор по Владимирской области аппарата полномочного представителя президента РФ в ЦФО Сергей Мамеев, заместитель департамента финансово-экономического обеспечения Минприроды России Алексей Антанович, заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Олег Долматов, директор Национального парка «Мещера» Сергей Теплухов, министр экологии и природных ресурсов Республики Крым Геннадий Нараев, председатель комитета по аграрной политике, экологии и природным ресурсам Государственного Совета Республики Крым Игорь Буданов, руководители природоохранных ведомств Владимирской области и другие.  
Директору Национального парка «Мещера» Сергею Теплухову в рамках празднования 25-летия парка вручена ведомственная награда «Отличник охраны природы».
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