Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 25 января по 31 января 2018 года

Внеплановая документарная проверка выполнения уведомления Отдела геологии и лицензирования Департамента по недропользованию по Северо-Западному федеральному округу по Архангельской области от 13.03.2017 № 01-06-23/132 в отношении АО «АрхоблЭнерго». Нарушения условий лицензионного соглашения устранены, условия лицензионного соглашения выполняются.
Внеплановая документарная проверка выполнения уведомления Департамента по недропользованию по Северо-Западному федеральному округу (Севзапнедра)  от 21.09.2017 № 01-04-05/4527 в отношении МУП «Ерцевские теплосети». Нарушения условий лицензионного соглашения устранены, условия лицензионного соглашения выполняются.
Плановый (рейдовый) осмотр, направленный на выявление и пресечение деятельности по незаконному транспортированию и размещению отходов на территории Мезенского района Архангельской области по маршруту г. Мезень - п. Каменка.
Плановый (рейдовый) осмотр территории водоохранной зоны ручья Кузнецов г. Мезень Мезенского района Архангельской области на выявление загрязнения почвы и воды в ручье Кузнецов нефтепродуктами.

