Информация о проведении очередного заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

22.03.2021 прошло очередное заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня заседания Комиссии:
Рассмотрение в соответствии с абзацем пятым подпункта «б» пункта 15 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, уведомлений государственных гражданских служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов
Решение Комиссии:
В соответствии с подпунктом «а» пункта 35 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, признать, что при исполнение государственными гражданскими служащими должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
