Заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшееся 11 января 2016 года

11 января 2016 г. состоялось заседание Комиссии Управления Росприроднадзора по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено письменное уведомление ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы о даче согласия после расторжения служебного контракта и увольнения с федеральной государственной гражданской службы замещать должность главного специалиста в некоммерческой организации.
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:

Установить, что действия ведущего специалиста-эксперта отдела государственной экологической экспертизы и нормирования, соответствуют требованиям Указа Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», а рассматриваемый случай не может привести к конфликту интересов, дать согласие на замещение должности в некоммерческой организации.
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