
Об итогах заседания Комиссии Забайкальского межрегионального управления Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 24 декабря 2020 года.

По итогам  заседания Комиссия решила:

- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Забайкальскому краю, согласие на замещение им должности старшего бухгалтера Управления по обслуживанию учреждений РГС восточных регионов Общества с ограниченной ответственностью «Центр бухгалтерского учета «ИНТЕРКОМП»; 
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Забайкальскому краю, согласие на замещение им должности начальника отдела финансово-хозяйственного обеспечения и кадров Государственного казенного учреждения «Центр обслуживания, содержания и продаж казенного имущества Забайкальского края»; 
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Бурятия, согласие на замещение им должности заместителя руководителя – начальника отдела региональных ООПТ Бюджетного учреждения Республики Бурятия «Природопользование и охрана окружающей среды Республики Бурятия»; 
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности начальника инженера химического анализа в службу охраны труда, промышленной и экологической безопасности Акционерного общества «Улан-Удэнский авиационный завод»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности ведущего бухгалтера, административно-хозяйственного персонала Государственного казенного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая психиатрическая больница имени В.Х. Кандинского»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности эколога Общества с ограниченной ответственностью «Теплоснабжение»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности инженера II категории отдела специализированных разделов проектов Читинского проектно – изыскательного института «Забайкалжелдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Республике Бурятия, согласие на замещение им должности эколога отделения социально – гигиенического мониторинга Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Бурятия»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Забайкальскому краю, согласие на замещение им должности главного бухгалтера финансово-экономического отделения Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Забайкальскому краю»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Забайкальскому краю, согласие на замещение им должности главного специалиста финансово-экономического отдела Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Забайкальскому краю»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Забайкальскому краю, согласие на замещение им должности секретаря информационного центра Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Управлении Росприроднадзора по Забайкальскому краю, согласие на замещение им должности ведущего специалиста Администрации муниципального района «Забайкальский район»; 
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности специалиста-эксперта отдела автоматизации Государственного учреждения – Управление пенсионного фонда Российской Федерации в г. Чите Забайкальского края;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности инженера-эколога Общества с ограниченной ответственностью «РЕТРУС»; 
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности специалиста по учебно-методической работе 1 категории учебно-методического отдела Технического института (филиала) федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» в г. Нерюнгри;
- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности ведущего инженера Федерального государственного казенного учреждения «Росгеолэкспертиза»;
[bookmark: _GoBack]- дать гражданину, замещавшему должность государственной службы в Забайкальском межрегиональном управлении Росприроднадзора, согласие на замещение им должности инженера по охране окружающей среды и пожарной безопасности, с исполнением обязанностей начальника штаба ГО и ЧС Открытого акционерного общества «Клинцовский завод поршневых колец».
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