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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований АО «Транснефть- Север». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства, охраны атмосферного воздуха. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований филиала в г. Коряжма АО «Группа» Илим». В ходе проверки выявлено нарушение в сфере экологического законодательства. Выдано предписание об устранении нарушения.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП Бабаевского района «Служба заказчика». По результатам проверки выявлены нарушения в части неполноты проведения мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды на территории объекта размещения отходов и производственного контроля за 2020-2021 гг.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоканал» г. Великий Устюг (КНС1). По результатам проверки выявлены нарушения: предоставление недостоверной информации в декларации о воздействии на окружающую среду, в декларации о плате за НВОС, не проведена актуализация учетных сведений. 
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоканал» г. Великий Устюг (КНС3). По результатам проверки выявлены нарушения: предоставление недостоверной информации в декларации о воздействии на окружающую среду, в декларации о плате за НВОС,  не проведена актуализация учетных сведений. 
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоканал» г. Великий Устюг (КНС4). По результатам проверки выявлены нарушения: предоставление недостоверной информации в декларации о воздействии на окружающую среду, в декларации о плате за НВОС,  не проведена актуализация учетных сведений. 
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоканал» г. Великий Устюг (КНС5). По результатам проверки выявлены нарушения: предоставление недостоверной информации в декларации о воздействии на окружающую среду, в декларации о плате за НВОС,  не проведена актуализация учетных сведений. 
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Водоканал» г. Великий Устюг (ГКНС). По результатам проверки выявлены нарушения: предоставление недостоверной информации в декларации о воздействии на окружающую среду, в декларации о плате за НВОС, не проведена актуализация учетных сведений. 
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «ВТОРПРОМ» лицензионным требованиям. Принято решение об отказе в предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «УДК» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания СХПК «Племптица Можайское». По результатам проверки установлено, что предписание выполнено не в полном объёме, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Апатит». По результатам проверки установлено, что предписание выполнено не в полном объёме, выдано новое предписание.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФГБУ «Национальный парк «Русский Север». Предписание не выполнено, выдано новое.
Внеплановые документарные проверки на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда ОАО «Северное молоко», ООО «Агромол». По результатам проверок нарушений не выявлено.
Внеплановая документарная проверка на основании наличия сведений об угрозе причинения вреда в отношении МУП «Услуга» городского поселения п. Кадуй. По результатам проверки выявлены нарушения. Предприятию выдано предписание. 
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