Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  27 апреля по 03 мая 2017 года

Плановая выездная проверка МУП «Ерцевские теплосети» Администрации                          МО «Ерцевское». В ходе проверки выявлено 4 нарушения в области недропользования: разработка участка недр ведется в отсутствие технического проекта разработки месторождения подземных вод (проекта водозабора); отсутствуют водоизмерительные приборы (водосчетчики) на водозаборных скважинах с паспортными номерами №№ 15208, 15209, 484, 1344 и 1968; на водозаборных скважинах с паспортными номерами № 15208 и № 15209 приустьевая часть находится в обводненном состоянии, а на водозаборной скважине с паспортным номером № 484 открыт ствол, что создает угрозу загрязнения недр (подземных вод); отсутствует журнал наблюдений за уровнем подземных вод на водозаборных скважинах с паспортными номерами №№ 15208, 15209, 484, 1344 и 1968. Выданы предписания об устранении выявленных нарушений.
Плановая выездная проверка ФКУ ИК-12 УФСИН  России по Архангельской области. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ОАО «ЛДК-3».                       Предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства в части ведения производственного контроля и соблюдения нормативов ПДВ загрязняющих веществ, об устранении нарушения морского законодательства в части выполнения мероприятий по охране водного объекта выполнены.
Проверка соответствия соискателя лицензии ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области лицензионным требованиям.








