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Информация Управления Росприроднадзора
по Тюменской области о контрольно-надзорных мероприятиях
за период с 06.02.2019 по 12.02.2019
Продолжаются плановые выездные проверки в отношении Федерального бюджетного учреждения Центра реабилитации Фонда социального страхования Российской Федерации «Тараскуль» и ООО «Автотранспортное предприятие по работе с опасными отходами».
Продолжаются внеплановые документарные проверки по исполнению ранее выданных предписаний в отношении ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова, ООО «Согласие» и ООО «Соровскнефть».
Управлением завершены внеплановые документарные, выездные проверки по соблюдению лицензионных требований в отношении ИП «Сивков Владимир Петрович» и ООО «ПурГеоКом».
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки соискателя лицензии – ИП «Сивков Владимир Петрович» установлено, что сведения, содержащиеся в предоставленных заявлении и документах, не соответствуют ч.ч.1,3 ст.13 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», а также не соответствуют сведениям о соискателе лицензии, содержащимся в едином государственном реестре юридических лиц и других федеральных информационных ресурсах.
В результате проверки ООО «ПурГеоКом» установлено, что данное предприятие имеет возможность осуществлять лицензируемый вид деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности.
Продолжаются внеплановые проверки возможности выполнения лицензиатами лицензионных требований при осуществлении лицензируемого вида деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, а также - внеплановые проверки сведений, содержащихся в предоставленном заявлении и документах соискателями лицензий в отношении ООО «Научно-исследовательский институт экологии и рационального использования природных ресурсов», ООО «Мезон», ООО «М-Стройиндустрия», ООО «Сервисная инженерно-технологическая компания».
Состоялось рассмотрение дел об административных правонарушениях по ст. 8.2 КоАП РФ (по материалам, направленным Тюменской межрайонной природоохранной прокуратурой) в отношении индивидуальных предпринимателей Бычкова Андрея Сергеевича и Зырянова Александра Федоровича. С учетом ст.4.1.1 КоАП РФ индивидуальным предпринимателям назначено наказание в виде предупреждения.
Завершено административное расследование по факту сброса сточных вод без очистки в р.Иртыш в районе лога Глубокий за улицей Ремезова города Тобольска. Информация о сбросе сточных вод опубликована в сети интернет на сайте ZNAK.COM. Возбуждено административное дело по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ, в рамках которого назначено экспертное сопровождение. Произведен отбор проб сточной и природной воды р.Иртыш. Согласно предоставленным материалам филиала ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» по Тюменской области по результатам лабораторных исследований, измерений и испытаний в рамках обеспечения федерального государственного экологического надзора, установлено превышение нормативов допустимых концентраций загрязняющих веществ в водном объекте рыбохозяйственного значения в точке сброса сточных вод по взвешенным веществам, БПК5, аммоний-иону, фосфат-иону, железу общему. Кроме того, установлено отрицательное влияние сбрасываемых сточных вод на р.Иртыш. Согласно информации, полученной по результатам проверки, проведенной Тобольской межрайонной прокуратурой, установлено, что в районе ул.Ремезова расположена муниципальная ливневая канализация, балансодержателем которой является МКУ «Имущественная казна города Тобольска». В отношении данного юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. Назначено рассмотрение дела об административном правонарушении.
В результате проведения административного расследования по факту сброса неустановленной жидкости на почву через железобетонный желоб в районе ул.Уездная и ул.Губернская г.Тюмени вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении на основании п.2 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ в виду отсутствия состава административного правонарушения. В ходе проведения расследования установлено, что содержание загрязняющих веществ в сбрасываемых водах соответствует пресной чистой воде и не превышают предельно-допустимые концентрации загрязняющих веществ для воды водных объектов рыбохозяйственного значения. Для принятия мер в пределах компетенции муниципального земельного контроля информация направлена в администрацию города Тюмени.
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