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Плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности ООО «ЖКХ Борисовское» с. Борисово-Судское. По результатам проверки выявлены нарушения:  размещение на полигоне ТБО отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещено; не разработана программа мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды. Обществу выдано предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Уют-2». В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, в сфере обращения с отходами производства и потребления, экологического законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований   МБУ «Флора-Дизайн». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере экологического законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований  ООО «Газпром трансгаз Ухта» (Нюксенское ЛПУМГ). В ходе проверки выявлено нарушение в сфере экологического законодательства. Выдано предписание об устранении нарушения.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований  ФГБУ «ЦЖКУ». В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, водоохранного законодательства, в сфере обращения с отходами производства и потребления, экологического законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                                         ООО «СМП МорСервис» лицензионным требованиям. Принято решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая документарная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Шекснинского района лицензионным требованиям. Принято решение о проведении внеплановой выездной проверки.
