
Информация
о проведении квалификационного экзамена государственных гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу в 2017 году.  

В целях оценки уровня знаний, навыков и умений (профессионального уровня) федеральных государственных гражданских служащих Департамента Росприроднадзора по Центральному федеральному округу                       (далее - Департамент) и присвоении им классных чинов государственной гражданской службы, в соответствии со ст.49 Федерального закона от              27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ», Указов Президента РФ от 1 февраля 2005 года №111 «О порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими РФ и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)»,              от 1 февраля 2005 года №113 «О порядке присвоения и сохранения классных чинов государственной гражданской службы российской федерации федеральным государственным гражданским служащим», Приказом Росприроднадзора от 27.12.2007 года № 592 «Об утверждении Положения о порядке проведения аттестации и порядке сдачи квалификационного экзамена федеральными государственными гражданскими служащими федеральной службы по надзору в сфере природопользования»,                                приказом Департамента от 12.04.2017 №38-п 17 мая 2017 года состоялось заседание аттестационной комиссии Департамента.
[bookmark: _GoBack]Проведен квалификационный экзамен для присвоения классных чинов. Приказом Департамента от 17.05.2017 №75 л/с 6 гражданским служащим Департамента присвоены классные чины государственной гражданской службы Российской Федерации.

