Порядок паспортизации и типовые формы паспортов отходов  I-IV классов опасности.

Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации № 1026 от 8 декабря 2020 года утвержден «Порядок паспортизации и типовые формы паспортов отходов  I-IV классов опасности» (далее – Приказ).

Согласно положений Приказа паспорт отходов I - IV классов опасности (далее - паспорт отходов) является документом, удостоверяющим принадлежность отходов к отходам соответствующего вида и класса опасности и содержащий сведения об их составе.

Утвержденный Порядок не распространяется на отношения в области обращения с радиоактивными, биологическими, медицинскими отходами, веществами, разрушающими озоновый слой (за исключением случаев, если такие вещества являются частью продукции, утратившей свои потребительские свойства).

Паспортизация отходов I - IV классов опасности осуществляется индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, в процессе деятельности которых образуются отходы I - IV классов опасности.

Установление соответствия отходов виду отходов, включенному в Федеральный классификационный каталог отходов (далее – ФККО), производится путем сопоставления и установления идентичности классификационных признаков (происхождение, состав, агрегатное состояние и физическая форма) с использованием банка данных об отходах.

При этом, документы, на основании которых установлено соответствие отходов I - IV классов опасности виду отходов, включенному в ФККО, подлежат хранению юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в течение всего срока действия паспорта отходов.

Законодателем определено, что паспорта отходов, включенных в ФККО, действуют бессрочно, внесение изменений в паспорта отходов не допускается.
Рассмотренный Приказ вступил  в силу с 1 января 2021 года и действует до 1 января 2027 года.
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