Доклад на правоприменительную практику по теме:

«Контрольно-надзорная деятельность Волжско-Камского межрегионального Управления Росприроднадзора на территории Республики Марий Эл по результатам обобщения правоприменительной практики в части надзора за водными и земельными ресурсами, геологического надзора и охраны недр, надзора на ООПТ по итогам 1 полугодия 2020 года»

(слайд 1)
Государственный надзор в области использования и охраны водных объектов
В соответствии с пунктом 4 Положения о государственном надзоре в области использования и охраны водных объектов, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2013 № 476, федеральный государственный надзор осуществляется на водных объектах, перечень которых утверждается Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации в соответствии с критериями отнесения водных объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному надзору, устанавливаемыми Правительством Российской Федерации, при осуществлении федерального государственного экологического надзора.

(слайд 2, 3, 4) На территории Республики Марий Эл подлежат федеральному государственному надзору 96 водных объектов (из них 83 реки и 13 озер), которыми пользуются 66 юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан на основании 88 разрешительных документов (договоров водопользования и решений о предоставлении водных объектов в пользование).

В первом полугодии 2020 года при осуществлении федерального государственный водного надзора проведена 1 внеплановая документарная проверка по исполнению ранее выданного предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований в отношении Сельскохозяйственного производственного кооператива «Звениговский» в части соблюдения обязательных требований Приказа Минприроды России от 8 июля 2009 г. № 205 «Об утверждении Порядка ведения собственниками водных объектов и водопользователями учета объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных вод и (или) дренажных вод, их качества», а именно юридическим лицом для организации учета объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных вод и (или) дренажных вод, их качества не составлена схема систем водопотребления и водоотведения.

По результатам проведенной проверки установлено, что вышеуказанное предписание не исполнено. В отношении юридического лица составлен протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ. Материалы административного дела направлены на рассмотрения по подведомственности в судебный участок мировых судей. По результатам рассмотрения мировым судьей на юридическое лицо наложен административный штраф в размере 10,0 тыс. рублей.
Также в отношении СПК «Звениговский» вынесено новое предписание об устранении выявленных нарушений, исполнение которого находится на контроле Управления.
(слайд 5) Кроме того, проведены 4 внеплановые проверки в отношении граждан по предписаниям, выданным по результатам рассмотренных в 2019 году административных дел. Из них три предписания устранены в срок. По одному факту в настоящее время виновное лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.
(слайд 6) До конца первого полугодия 2020 года запланировано проведение еще 3 внеплановых выездных проверок по исполнению ранее выданных предписаний  по достижению нормативов допустимых сбросов в водные объекты (река Волга и река Немда) в отношении Акционерного общества «Марийский целлюлозно-бумажный комбинат», Муниципального унитарного предприятия «Новоторъяльский водоканал», Муниципального унитарного предприятия «Водоканал» муниципального образования «Городской округ «Город Козьмодемьянск» с учетом согласования прокуратуры, в соответствии с требованием Постановления Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

(слайд 7) В целях контроля за соблюдением требований, установленных Водным Кодексом Российской Федерации, а также в рамках рассмотрения поступивших обращений граждан и организаций специалистами отдела проведены 4 плановых (рейдовых) осмотра водоохранных зон, акваторий водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору, а именно: рек Рутка в районе поселка Нежнурский Килемарского района, Волга в г. Волжск, Илеть в районе поселка Красногорский Звениговского района, Малая Кокшага в городе Йошкар-Ола.

По результатам проведенных мероприятий выявлены 3 нарушения требований природоохранного законодательства:

- части 1 статьи 9 и пункта 2 части 2 статьи 11 Водного Кодекса РФ от 03.06.2006 № 74-ФЗ, в части пользования водным объектом – р. Рутка без документа, на основании которого возникает право пользования водным объектом, ответственность за административное правонарушение предусмотрена статьей 7.6 КоАП РФ.

В настоящее время виновное лицо вызвано на составление протокола об административном правонарушении.
- статьи 13, статьи 42 Земельного Кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ, статьи 51 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статьи 56 Водного Кодекса РФ от 03.06.2006 № 74-ФЗ, в части захламления береговой полосы и акватории р. Волга строительным мусором, боем кирпича и плитки, древесными отходами на территории садоводческого некоммерческого товарищества «Волгарь» в г. Волжск, ответственность административное правонарушение предусмотрена частью 4 статьи 8.13 КоАП РФ от 30.12.2001 № 195-ФЗ.
В настоящее время Управлением проводятся мероприятия, направленные на выявление лиц, виновных в совершении административного правонарушения.

Всего за отчетный период, с учетом проведенных рейдовых мероприятий выявлено 7 нарушений водного законодательства, устранено 4 нарушения, с учетом переходящих с прошлых лет.
По материалам, поступившим в Управление из Марийской межрайонной природоохранной прокуратуры по факту нарушения части 1 статьи 9, части 1 статьи 11, пункта 2 части 3 статьи 11 Водного Кодекса РФ от 03.06.2006 № 74-ФЗ, выразившемся в использование водного объекта – реки Волга (Куйбышевское водохранилище) в целях сброса сточных вод с очистных сооружений канализации г. Звенигово без наличия предусмотренного действующим законодательством решения о предоставлении водного объекта в пользование рассмотрено 2 дела об административном правонарушении по статье 7.6. КоАП РФ.

По результатам рассмотрения юридическое лицо - Муниципальное унитарное предприятие «Водоканал» г.Звенигово» муниципального образования «Городское поселение Звенигово» и ответственное должностное лицо привлечены к административной ответственности в виде штрафов на сумму 50,0 тыс. руб. и 10 тыс. руб. соответственно.

Также, по материалам совместной проверки, проведенной 19 военной прокуратурой армии, войсковая часть 56680 при участии специалистов Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора были выявлены нарушения пункта 1 статьи 34, пункта 1, 2 статьи 39 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Правил технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации», утвержденных Приказом Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 30.12.1999 № 168.

По результатам рассмотрения административных дел, возбужденных по статье 8.1 КоАП РФ от 30.12.2001 № 195-ФЗ «Несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов» юридическое лицо - Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центральное жилищно-коммунальное управления «Министерства обороны Российской Федерации» привлечено к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 40,0 тыс. руб.

Составлен 1 протокол по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ по факту неуплаты в срок административного штрафа в отношении Муниципального унитарного предприятия «Водоканал» Мари-Турекского района. Административный материал направлен на рассмотрение в судебный участок мировых судей.

По результатам рассмотрения мировым судьей на юридического лицо наложен административный штраф в размере 80 тыс. руб.

Кроме того, материалы направлены в Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Марий Эл для принудительного взыскания.

Также по аналогичному факту в адрес Федерального государственного бюджетного учреждения «Центральное жилищно-коммунальное управление» Министерства обороны Российской Федерации
 в настоящее время направлено уведомление о времени и месте составления протокола об административном правонарушении.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях внесено 5 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения: 1 представление в отношении индивидуального предпринимателя, 4 – в отношении юридических лиц: Федерального государственного бюджетного учреждения «Центральное жилищно-коммунальное управление» Министерства обороны Российской Федерации, Муниципального унитарного предприятия «Водоканал» г.Звенигово» муниципального образования «Городское поселение Звенигово» и Общества с ограниченной ответственностью Дорожно-строительная компания «Гранит». Все представления исполнены.

Наложено 10 административных штрафов на общую сумму 209 тыс. руб., в том числе по протоколам Управления, направленным на рассмотрения по подведомственности в судебные инстанции. Из них – на юридические лица: 6 штрафов на общую сумму 190 тыс. руб., на должностное лицо: 1 штраф на сумму 10,0 тыс. руб., на граждан: 3 штрафа на общую сумму 9,0 тыс. руб.
Взыскано административных штрафов, с учетом переходящих с прошлых лет на общую сумму 191,0 тыс. руб.
В целях надлежащей технической эксплуатации сетей канализации г. Звенигово, а также недопущения аварийных ситуаций, связанных с разливом сточных вод в отношении Муниципального унитарного предприятия «Водоканал» г.Звенигово» муниципального образования «Городское поселение Звенигово» вынесено предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований.
(слайд 8) Что касается ситуации со сбросом сточных вод в водные объекты необходимо отметить, что одной из основных проблем на территории Республики Марий Эл в области использования и охраны поверхностных водных объектов является ненадлежащее техническое состояние очистных сооружений канализации предприятий жилищно-коммунального хозяйства, которые являются основными загрязнителями водных объектов.

Анализ проведенных проверок надзорных мероприятий показал, что основными причинами низкой эффективности очистки сточных вод на очистных сооружениях, кроме несовершенства методов очистки по-прежнему являются:

– несвоевременное проведение ремонтных работ вследствие недостатка финансовых и материальных ресурсов;

– несоблюдение технологии очистки сточных вод;

– подача на ступень доочистки сточных вод, не соответствующих по качественным показателям технологическому регламенту очистки, что снижает эффективность её работы или вообще выводит ступень доочистки из рабочего состояния и она становится источником вторичного загрязнения, что отрицательно сказывается на состоянии водных объектов в целом.

Данные результаты говорят о несовершенстве очистки сточных вод на очистных сооружениях канализации, в том числе и вследствие ненадлежащего технического состояния самих сооружений.

В результате проведенной работы, за отчетный период 2020 года случаев аварийных сбросов неочищенных сточных вод в поверхностные водные объекты на территории Республики Марий Эл допущено не было.

Федеральный государственный надзор

за геологическим изучением, рациональным использованием

и охраной недр.

Данный вид надзора Управление осуществляет на основании статьи 37 Закона Российской Федерации «О недрах», Положения о государственном надзоре за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2005 № 293.

Управление осуществляет государственный геологический надзор по следующим вопросам:

- соблюдение недропользователями требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, связанных с геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр (за исключением требований, надзор за соблюдением которых отнесен к компетенции органа государственного горного надзора);

- выполнение условий недропользования, содержащихся в лицензиях на пользование недрами, технических проектах и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами;

- наличие утвержденных технических проектов и иной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами;

- достоверность содержания геологической и иной первичной документации о состоянии и изменении запасов полезных ископаемых;

- соблюдение установленного порядка представления государственной отчетности, а также геологической и иной информации о недрах в фонды геологической информации;

- достоверность данных, необходимых для расчета платежей за пользование недрами при поиске, оценке, разведке и добыче полезных ископаемых;

- достоверность и обоснованность представляемых недропользователями материалов для постановки запасов полезных ископаемых на государственный баланс запасов полезных ископаемых и списания их с государственного баланса;

- предотвращение самовольного пользования недрами;

- предотвращение самовольной застройки площадей залегания полезных ископаемых;

- достоверность данных, включаемых в государственную статистическую отчетность организациями, осуществляющими поиск, оценку и разведку месторождений полезных ископаемых и их добычу.

(слайд 9) На сегодняшний день, в связи с произошедшими изменениями в законодательстве, в поле зрения Управления (на территории Республики Марий Эл) находится 42 лицензии на право пользования недрами, подлежащих федеральному государственному геологическому надзору (2 – ТПИ, 3 – подземная минеральная вода, 36 - подземная пресная вода, 1 – лечебные грязи).

За первое полугодие 2020 года Управлением при осуществлении геологического надзора проведено 3 внеплановых документарных проверки по выполнению ранее выданных предписаний. 

При проверках выявлены следующие нарушения: 

- не представление информационных отчетов о проведенных работах на предоставленных в пользовании участках недр в Отдел геологии и лицензирования по Республике Марий Эл Департамента по недропользованию по Приволжскому федеральному округу;

- не согласована в органах Ростехнадзора в установленном порядке программа работ (план отбора минеральных подземных вод, график текущих и капитальных ремонтов каптажных и бальнеотехнических сооружений);
- не соблюдение запрета на добычу подземных вод за границами участка недр, предоставленного в пользование.

(слайд 10) При выявлении Управлением фактов невыполнения существенных условий лицензий материалы проверок таких предприятий направляются в Росприроднадзор для рассмотрения и передачи в Роснедра для принятия решения о досрочном прекращении, приостановлении, ограничении права пользования недрами.

В первом полугодии 2020 года направлен 1 материал.

К таким относятся следующие нарушения:

– проведение геологоразведочных или добычных работ в отсутствие утвержденной в установленном порядке проектной документации;

– невыполнения ежегодного уровня добычи в объемах, превышающих допустимые отклонения;

– невыполнение условий по завершению геологоразведочных работ и представлению геологического отчета на государственную экспертизу запасов полезных ископаемых;

– невыполнение этапов по освоению участка недр, таких как: разработка технического проекта, ввод в эксплуатацию, выход на проектную мощность;

– систематическое несоблюдение утвержденных в установленном порядке стандартов (норм, правил), регламентирующих условия охраны недр, атмосферного воздуха, земель, лесов, водных объектов, а также зданий и сооружений от вредного влияния работ, связанных с пользованием недр;

– нарушение основных требований по рациональному использованию и охране недр, предусмотренных статьей 23 Закона Российской Федерации «О недрах».

А теперь непосредственно к результатам проведенных проверок.

СПК «Звениговский», по результатам проверки нарушений не выявлено, исполнено 9 пунктов предписаний (выполнен п. 9.1 Условий пользования недрами лицензии на пользование недрами (ЙШК 02652 ВР):
в части представления в установленном порядке геологической информации о недрах - учетная карточка скважины № 4н водозабора "СВК" 2018 года бурения предоставлена в территориальный фонд геологической информации; 
выполнен пункт 10 Условий пользования недрами лицензий (ЙШК 02651 ВР и ЙШК 02652 ВР), в части наблюдения за химическим, микробиологическим и радиологическим состоянием подземных вод путем анализа проб воды в эксплуатационных водозаборных скважинах;

выполнен пункт 10 Условий пользования недрами лицензий (ЙШК 02651 ВР и ЙШК 02652 ВР), в части представления в установленном порядке отчетности по форме федерального статистического наблюдения № 4-ЛС "Сведения о выполнении условий пользования недрами при добыче питьевых технических подземных вод" в территориальный фонд геологической информации за 2019 год;

проводится наблюдение за химическим, микробиологическим и радиологическим состоянием подземных вод путем анализа проб воды в эксплуатационных водозаборных скважинах на водозаборе "РЭМ" и водозаборе д. Шелангер).
ГУП Республики Марий Эл «ЛОК «Лесная сказка» нарушает п. 10 ч. 2 ст. 22 Закона РФ "О недрах", п 6.5.9 Условий пользования недрами лицензии (ЙШК 01383 МЭ): согласовывать в органах Ростехнадзора в установленном порядке программу работ (план отбора минеральных подземных вод, график текущих и капитальных ремонтов каптажных и бальнеотехнических сооружений), предписание не исполнено.

По данному факту административного правонарушения составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ «Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства», материалы дела были направлены в Мировой суд. 
СПК «Звениговский», по результатам проверки выявлено выполнение 3 пунктов предписаний (начато проведение геологического изучения недр (поисков и оценки) на участке недр, предоставленном в пользование установленных лицензией на пользование недрами (ЙШК 02651 ВР и ЙШК 02652 ВР); представлена в установленном порядке интерпретированная геологическая информация о недрах, а именно, учетные карточки скважин водозабора "РЭМ" и скважины водозабора д. Шелангер) и невыполнение 5 пунктов предписаний, а именно:

СПК «Звениговский» нарушает:

 ч. 1, 3 ст.11, п. 1 ч. 1 ст. 23 Закона РФ "О недрах" на водозаборе "РЕМ" и водозаборе в д. Шелангер не оформлены лицензии на пользование недрами;

нарушает ч. 1, 4 ст. 7, ч. 3 ст. 11, п. 10 ч. 2 ст. 22 Закона РФ "О недрах", п. 2 Условий пользования недрами лицензии (ЙШК 02652 ВР), не соблюдается запрет на добычу подземных вод за границами участка недр, предоставленного в пользование в соответствии с лицензией на пользование недрами; 
нарушает п. 10 ч. 2 ст. 22 Закона РФ"О недрах", п. 4.1.2 Условий пользования недрами лицензий (ЙШК 02651 ВР и ЙШК 02652 ВР) не представлен в соответствующий территориальный орган Федерального агентства по недропользованию информационный отчет о проведенных работах на предоставленном в пользовании участке недр).

По данному правонарушению также был составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ, материалы дела направлены в Мировой суд, решением суда привлечено к ответственности юридическое лицо на сумму 10 тыс. руб. и должностное лицо на сумму 1 тыс. руб.

Так же СПК «Звениговский» нарушил п. 10 ч. 2 ст. 22 Закона РФ "О недрах", п. 9.5 Условий пользования недрами лицензий ЙШК 02651 ВР и ЙШК 02652 ВР: не представлены в срок не позднее 15 февраля 2020 года в соответствующий территориальный орган Федерального агентства по недропользованию – Отдел геологии и лицензирования Департамента по недропользованию по Приволжскому федеральному округу по Республике Марий Эл (Марийскнедра) информационные отчеты о проведенных работах на предоставленных в пользование участках недр у д. Анис-Сола, у п. Шелангер Звениговского района Республики Марий Эл за 2019 год:
По данному правонарушению составлен протокол об административном правонарушении по ст. 19.7 КоАП РФ "Непредставление сведений (информации)", материалы дела направлены в Мировой суд. Решением суда юридическому лицу назначено административное наказание в виде предупреждения.

(слайд 11) Кроме того, Управлением проведена сверка реестра поднадзорных объектов недропользования с территориальной базой данных АСЛН и государственного реестра объектов негативного воздействия на окружающую среду, в результате которой установлено 21 юридическое лицо которым предоставлено право пользования недрами на основании лицензий.

Используемые участки недр в федеральном реестре объектов негативного воздействия на окружающую среду отсутствуют. Не обеспечена постановка на государственный учет объектов негативного воздействия на окружающую среду.

С учетом изложенного, не исключается нарушение требований действующего природоохранного законодательства РФ.

По данным фактам направлено 21 предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований для обеспечения постановки на государственный учет объектов негативного воздействия на окружающую среду.
Всего за текущий период взыскано штрафов на сумму 823 тыс. руб.: с юридических лиц -720 тыс. руб. и с должностных лиц – 103 тыс. руб.

Кроме того, согласно Постановлению Правительства РФ от 10.03.2020 № 261 «О внесении изменений в Правила расчета размера вреда, причиненного недрам вследствие нарушения законодательства Российской Федерации о недрах», уточнен порядок расчета размера вреда, причиненного недрам.
Таким образом, теперь в случае выявления фактов безлицензионного пользования недрами в части подземных водных объектов возможен расчет размера вреда, что ранее было не регламентировано.
В результате принятых Управлением мер, в отчетном периоде 2020 года на объектах недропользования Республики Марий Эл не было допущено фактов аварий, чрезвычайных ситуаций, повлекших вред окружающей среде.
Государственный земельный надзор
(слайд 12) Управление, в пределах своих полномочий, осуществляет государственный земельный надзор в отношении земель всех категорий, за исключением земель сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
Земельный надзор осуществляется в соответствии с Положением о государственном земельном надзоре, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 № 1.

Волжско-Камское межрегиональное управление Росприроднадзора осуществляет государственный земельный надзор за соблюдением: 

– обязанностей по рекультивации земель при разработке месторождений полезных ископаемых, включая общераспространенные полезные ископаемые, осуществлении строительных, мелиоративных, изыскательских и иных работ, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных или собственных надобностей, а также после завершения строительства, реконструкции и (или) эксплуатации объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры, сноса объектов лесной инфраструктуры;

– режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах и прибрежных полосах водных объектов;

– требований о запрете самовольного снятия, перемещения и уничтожения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для окружающей среды веществами;

– предписаний, выданных должностными лицами Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и ее территориальных органов в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений.

За 1 полугодие 2020 года в рамках государственного земельного надзора проведено 3 плановых (рейдовых) осмотра. Выявлено 1 нарушение требований земельного законодательства, привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.8.6 КоАП РФ юридическое лицо - ООО «Белла». Установлено, что юридическое лицо без оформления надлежащим образом разрешения на проведение земельных работ с нарушением почвенного покрова совершило самовольное снятие и перемещение плодородного слоя почвы на площади 750 кв. метров на лесном земельном участке Марийского лесничества Минобороны России при проведении работ по выемке металлолома на ликвидированных шахтно-пусковых установок, около войсковой части 48044 «Заря-1». По результатам рассмотрения административного дела наложен штраф в размере 40,0 тыс.рублей. Кроме того, вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения. Рассчитан размер вреда, причиненного почвам как объекту охраны окружающей среды в размере 300,0 тыс.рублей. 
Юридическому лицу предъявлено требование о добровольной оплате размера причиненного вреда. По факту неуплаты в срок вреда в настоящее время материалы проверки исковым заявлением направлены в Арбитражный суд Челябинской области.

Кроме того, по выявленным в 2019 году нарушениям требований земельного законодательства привлечено к административной ответственности 2 юридических и 1 должностное лицо по ч.2 ст.8.6 КоАП РФ. Наложено административных штрафов в размере 90,0 тыс.рублей. Всего взыскано штрафов в размере 100,0 тыс.рублей.

Рассчитан ущерб и предъявлено 3 требования о добровольной оплате размера вреда причиненного почвам на общую сумму 148,760 тыс.рублей., который оплачен в добровольном порядке.

Федеральный государственный надзор на ООПТ

Федеральному государственному лесному надзору со стороны Управления в Республике Марий Эл подлежат 2 ООПТ федерального значения: ФГБУ «Государственный природный заповедник «Большая Кокшага», ФГБУ «Национальный парк «Марий Чодра».

Кроме того, государственному лесному надзору подлежат 19 хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность в границах особо охраняемых природных территорий федерального значения и их охранных зон. 

(слайд 13) За отчетный период проведено 5 плановых рейдовых осмотров, согласно утвержденному Графику на 2020 год;
- 2 внеплановые выездные проверки готовности администрации ООПТ к пожароопасному периоду:

ФГБУ «Государственный природный заповедник «Большая Кокшага» и ФГБУ «Национальный парк «Марий Чодра» признаны готовы к пожароопасному сезону 2020 года.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий нарушений требований природоохранного законодательства не выявлено.

По выявленным в 2019 году нарушениям установленного режима ООПТ, допущенных физическими лицами при осуществлении движения и стоянки механизированного транспорта, не связанных с функционированием национального парка, в водоохранных зонах озер Яльчик и Глухое, взыскано административных штрафов на сумму 24,0 тыс. рублей;

За неуплату гражданами административных штрафов в установленные сроки по нарушениям, выявленным в 2019 году, составлено 9 протоколов по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. Материалы по административным делам переданы на рассмотрение Мировым судьям. Направлены 18 заявлений в ССП о принудительном взыскании штрафов с граждан. Судами рассмотрено 3 дела, по одному делу штраф удвоен (в размере 6,0 тыс.рублей), по остальным объявлены устные замечания. 

(слайд 14) Напоминаю, что при осуществлении рекреационной деятельности природопользователи, имеющие в аренде земельные участки, расположенные в границах особо охраняемых природных территориях федерального значения, должны использовать леса в соответствии с проектом освоения лесов, прошедшим государственную экспертизу.

На ООПТ запрещается: 

- строительство и реконструкция объектов капитального строительства, без экологической экспертизы проектных документов;

- замена трубопроводов, прокладка новых коммуникации, связанных с нарушением почвенного покрова, должна проводится с разрешения национального парка, муниципального образования на территории которого находится объект, при наличии экологической экспертизы проектных документов и проектов рекультивации, нарушенных земель.

Социально-экономическая деятельность хозяйствующих субъектов, расположенных в границах ООПТ согласуется с федеральными органами исполнительной власти в области охраны окружающей среды.

Спасибо за внимание.
