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Внеплановые документарные проверки исполнения предписаний предприятиями ООО «Водоканал» г. Кадников, НАО «Свеза Новатор». По результатам проверок выявлено неисполнение предписаний в установленный срок. Юридические лица вызваны на составление протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ (неисполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания в отношении ООО «Аквалайн», МУП «Водоканал» г. Великий Устюг (Непредставления декларации о воздействии на окружающую среду), ООО «КЭТС». По результатам проверки нарушений не выявлено, предписания исполнены.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России». Предписание об устранении нарушений в сфере природопользования и охраны окружающей среды не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка ООО «ТрансДорПроект» (промузел Юрасский). Выявлен факт неисполненения предписания в сфере охраны окружающей среды. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушения.
Внеплановая документарная проверка ООО «ТрансДорПроект» (полигон ТКО). В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановые выездные проверки лицензиатов ООО «Автохозяйство», ООО «Металл Трейдинг», ООО «ТрансСтрой»  соответствия лицензионным требованиям завершены.





