Вопросы и ответы, полученные при проведении
публичных обсуждений правоприменительной практики 
1. Вопрос: 
При получении лицензии предприятие указывало в Материалах обоснования автотранспорт, планируемый для транспортирования отходов. Что необходимо предпринимать (или не предпринимать) в случае, например, приобретения новых автомобилей для транспортирования отходов? Лицензия бессрочная, виды деятельности (в том числе транспортирование) и виды отходов при этом не изменяются. Будет ли считаться нарушением, если со временем поменялись номера и марки машин, которые транспортируют отходы по сравнению с теми, что были заявлены ранее в Материалах обоснования?
Ответ:

Действующим законодательством не предусмотрено указание в лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности конкретных транспортных средств.

Следовательно, в случае смены в дальнейшем транспортных средств переоформление лицензии не требуется.

Однако обращаем внимание на то, что указанные транспортные средства должны соответствовать лицензионным требованиям.
2. Вопрос:

Согласно какого нормативного акта проводить инвентаризацию сбросов в водный объект при сбросе в водный объект в отсутствии централизованной системы водоотведения (при осуществлении сброса 1 раз в 1-2 года)? 

Правила проведения инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду (далее - Правила) утверждены Постановлением Правительства РФ от 13.07.2019 N 891. Правила определяют порядок проведения инвентаризации сбросов в водный объект организациями, осуществляющими водоотведение, эксплуатирующими централизованные системы водоотведения поселений или городских округов, отдельные объекты таких систем со сбросом сточных вод в водные объекты (п.1 Правил).

Централизованная система водоотведения (канализации) считается отнесенной к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов со дня вступления в силу акта органа, уполномоченного на утверждение схемы водоснабжения и водоотведения, об утверждении или актуализации (корректировке) схемы водоснабжения и водоотведения (п.2 Правил отнесения централизованных систем водоотведения (канализации) к централизованным системам водоотведения поселений или городских округов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 31.05.2019 № 691).
Ответ: 
Согласно позиции Минприроды России, представленное в письме от 21.01.2020 № 12-47/1031, Правила проведения инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.07.2019 № 891, предназначены для организаций, эксплуатирующих централизованные системы водоотведения поселений или городских округов, а также отдельные объекты таких систем со сбросом сточных вод в водные объекты.

В соответствии со статьей 67 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля, осуществляют производственный экологический контроль в соответствии с установленными требованиями, документируют информацию и хранят данные, полученные по результатам осуществления производственного экологического контроля.

Программа производственного экологического контроля содержит сведения, в том числе, об инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и их источников.

Требования к содержанию программы производственного экологического контроля, в том числе требования к содержанию раздела 5 «Сведения об инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и их источников» утверждены приказом Минприроды России от 28.02.2018 № 74.

Кроме того, в соответствии с приказом Минприроды России от 08.07.2009 № 205 «Об утверждении Порядка ведения собственниками водных объектов и водопользователями учета объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных вод и (или) дренажных вод, их качества» обязанность ведения учета объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных вод и (или) дренажных вод, их качества возлагается на физические или юридические лица, которым предоставлено право пользования водным объектом в целях забора (изъятия) водных ресурсов и (или) сброса сточных вод и (или) дренажных вод. Собственники водных объектов осуществляют учет объема забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и объема сброса сточных вод и (или) дренажных вод, их качества в случае использования таких водных объектов в указанных целях.

Сведения, полученные в результате учета забора (изъятия) водных ресурсов и сброса сточных и (или) дренажных вод, их качества (формы 3.1 - 3.3 приложения к Порядку), представляются в территориальный орган Федерального агентства водных ресурсов ежеквартально в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

Таким образом, юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории и не эксплуатирующие централизованные системы водоотведения, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля, к которой прилагают сведения об инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и их источников, а также представляют в территориальный орган Федерального агентства водных ресурсов сведения, полученные в результате учета забора (изъятия) водных ресурсов и сброса сточных и (или) дренажных вод, их качества.
3. Вопрос:

Полномочия по муниципальному земельному контролю в сельских поселениях считаем нужно передать на уровень сельских поселений (муниципальный земельный контроль в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах сельских поселений), закрепить законом субъекта Российской Федерации полномочия за органами местного самоуправления сельских поселений.
Ответ: 

Управление в соответствии с Положением об Управлении, утвержденным приказом Росприроднадзора от 27.08.2019 № 487 не наделено полномочиями по принятию соответствующих нормативно-паровых актов в указанной сфере.
4. Вопрос:

В решении о предоставлении водного объекта в пользование устанавливаются нормативы к качеству воды в водном объекте в месте выпуска на уровне ПДК р/х, при этом качество воды в самом водном объекте значительно выше ПДК р/х.
Ответ:

Решение о предоставлении водного объекта в пользование органами Росприроднадзора не выдается. Соответственно, комментировать установленные нормативы не можем.
5. Вопрос:

Проведение инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и расчёт нормативов допустимых сбросов (НДС) для организаций.
Ответ: 

При проведении надзорных мероприятий инвентаризации сбросов в водный объект не предусмотрена.

6. Вопрос:

На чём основывается позиция Управления Росприроднадзора при формировании в акте проверки вывода о негативном воздействии на окружающую среду во время надзорных мероприятий по результатам химического анализа подземных вод в скважинах и при проверках отчётности по мониторингу на объектах размещения отходов?

Почему в таких случаях, то есть когда в актах проверок надзорным органом не приводится никаких конкретных количественных сведений о нарушениях нормативов качества окружающей среды, нормативов допустимого воздействия в виде сравнения фактических данных с нормативами, делается вывод о негативном воздействии на окружающую среду при эксплуатации ОРО и что по мнению Управления также образует состав административного правонарушения? Какими нормативными правовыми актами установлены критерии или методы установления (определения) факта оказания НВОС при эксплуатации ОРО? Почему сам факт оказания НВОС от эксплуатации ОРО, если не углубляться в доказывание или установление этого факта, приводит к административным последствиям, если плата за НВОС при эксплуатации ОРО вносится в установленном порядке?
Ответ: 

Порядок подтверждения исключения негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов утвержден приказом Минприроды России от 4 марта 2016 г. № 66.

В соответствии со статьей 23 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» утверждено Постановление Правительства РФ от 26 мая 2016 г. № 467 «Об утверждении Положения о подтверждении исключения негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов».
Настоящее Положение устанавливает порядок подтверждения исключения негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов.

Исключение негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов подтверждается результатами мониторинга состояния окружающей среды, проводимого собственниками объектов размещения отходов, а также лицами, во владении или в пользовании которых находятся объекты размещения отходов, на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду в порядке, предусмотренном статьей 12 Федерального закона «Об отходах производства и потребления».

Обоснованием исключения негативного воздействия на окружающую среду объектов размещения отходов являются данные инструментальных измерений с использованием технических систем и устройств с измерительными функциями, свидетельствующие о соблюдении нормативов качества окружающей среды, установленных для химических, физических и биологических показателей состояния окружающей среды, в том числе нормативов предельно допустимых концентраций химических веществ.

Нормативы качества окружающей среды должны соблюдаться на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду. Нормативы качества окружающей среды определяются в следующих местах отбора проб:

а) для атмосферного воздуха и почв - на границе земельного участка, на котором расположен объект размещения отходов;

б) для поверхностных водных объектов - в месте выпуска сточных вод, поступающих с объекта размещения отходов в водный объект;

в) для подземных водных объектов - на границе земельного участка, на котором расположен объект размещения отходов, по направлению течения подземных вод.

При отсутствии установленных нормативов качества окружающей среды для оценки ее состояния применяются фоновые значения соответствующих физических, химических или биологических показателей состояния компонентов природной среды на территории, прилегающей к объекту размещения отходов.

Плата вносится за негативное воздействие на окружающую среду в установленном порядке.
7. Вопрос:

В соответствии со ст. 73 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Подготовка руководителей организаций и специалистов в области охраны окружающей среды и экологической безопасности»:

«1. Руководители организаций и специалисты, ответственные за принятие решений при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, которая оказывает или может оказать негативное воздействие на окружающую среду, должны иметь подготовку в области охраны окружающей среды и экологической безопасности.

2. Подготовка руководителей организаций и специалистов в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, ответственных за принятие решений при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, которая оказывает или может оказать негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется в соответствии с законодательством»

До настоящего времени (за 18 лет с момента принятия закона) в нормативно-правовом поле не определены и не установлены единые требования к указанной подготовке (периодичность подготовки, объём и содержание программы подготовки, контроль эффективности подготовки и т.д.) и её порядок.
Ответ: 
В случае направления сотрудника либо руководителя организации на подготовку в области охраны окружающей среды и экологической безопасности необходимо внимательно подойти к выбору учебного центра, удостовериться в наличии лицензии на образовательную деятельность, достаточном опыте работы учебного центра, а также в наличии опытных преподавателей, ознакомиться с программой подготовки и удостовериться, сможете ли вы пополнить знания в вопросах, касающихся в области охраны окружающей среды и экологической безопасности.

8. Вопрос:

При соблюдении всех установленных нормативов, своевременном проведении производственного контроля по всем видам негативного воздействия на окружающую среду на предприятии проводится полный государственный контроль при поступившем анонимном обращении граждан. При том, что на данной производственной площадке, где расположено предприятие, ведут хозяйственную деятельность и другие природ пользователи, которые вносят вклад в загрязнение ОС. Правомерно ли это?
Ответ:
При поступлении обращения проверки могут проводиться только в отношении того предприятия по объекту негативного воздействия, на которое поступило обращение в соответствии с 294 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
9. Вопрос:
Приказом МПР РФ № 433 от 21.05.2001 утверждено Положение о порядке осуществления государственного мониторинга состояния недр Российской Федерации.

Согласно указанному Положению:

«Государственный мониторинг состояния недр осуществляется на федеральном, региональном, территориальном (административно-территориальном) и объектном (локальном) уровнях.»

«в) Ведение объектного (локального) мониторинга состояния недр осуществляют недропользователи и иные субъекты хозяйственной деятельности, влияющие на состояние недр. Условия, объёмы и виды мониторинга определяются в процессе получения участков недр в недропользование.»

«в) Организации вне зависимости от ведомственной принадлежности и форм собственности, выполняющие геологоразведочные, горнодобывающие и другие виды работ, связанные с изучением и использованием недр (пользователи недр), передают данные о состоянии недр в систему мониторинга МПР России».

До настоящего времени в правовом поле не определены и не установлены единые федеральные требования к условиям, объёму и видам объектного (локального) мониторинга состояния недр, не установлены единые отчётные формы по результатам объектного (локального) мониторинга.
Ответ: 
В соответствии с Положением, утвержденным Федеральной службой по надзору в сфере природопользования от 27.08.2019 № 494, Управление не обладает правом законодательной инициативы. Данный вопрос был направлен в центральный аппарат Росприроднадзора для рассмотрения и перенаправления в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации, осуществляющее нормативно-правовое регулирование, в том числе в сфере геологического изучения, рационального использования и охраны недр.
10. Вопрос:
Правомерно ли требование применения дополнительного коэффициента 1,04 к ставкам платы за ТКО 4 класса опасности при расчете платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2019 год? В личном кабинете данный коэффициент автоматически не учитывался.

Ответ: 
При начислении платы за размещение твердых коммунальных отходов коэффициент 1,04 не применяется.
11. Вопрос:
Является ли запрос акта сверки основанием для контроля исчисления платы?
Ответ: 
В соответствии п.38. постановления Правительства Российской Федерации от 3 марта 2017 г. № 255 Предметом контроля за исчислением платы являются правильность исчисления, полнота и своевременность внесения платы, обязанность по внесению которой в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды и настоящими Правилами возложена на лицо, обязанное вносить плату. С учетом данного требования, акт сверки формируется после результатов контроля исчисления платы.

12. Вопрос:
Необходимо внести изменения в Приложения № 16, 17, 18 к Приказу Минприроды России от 05.08.2014 № 349 «Об утверждении Методических указаний по разработке проектов нормативов образования отходов и лимитов на их размещение», т.к. Технический отчет необходимо подавать, только по объектам 1 и 2 категории, а сводное образование по всему предприятию.
Ответ: 

Приказ Минприроды России от 05.08.2014 № 349 «Об утверждении Методических указаний по разработке проектов нормативов образования отходов и лимитов на их размещение» действует в части не противоречащей законодательству. 
13. Вопрос:
Статья 11 ФЗ-174 п. 7_5) проектная документация объектов капитального строительства, относящихся в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды к объектам I категории, за исключением проектной документации буровых скважин, создаваемых на земельном участке, предоставленном пользователю недр и необходимом для регионального геологического изучения, геологического изучения, разведки и добычи нефти и природного газа, а также за исключением проектной документации объектов капитального строительства, предполагаемых к строительству, реконструкции в пределах одного или нескольких земельных участков, на которых расположен объект I категории, если это не повлечет за собой изменения, в том числе в соответствии с проектной документацией на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр, областей применения наилучших доступных технологий, качественных и (или) количественных характеристик загрязняющих веществ, поступающих в окружающую среду, образуемых и (или) размещаемых отходов; Если происходит уменьшение при реконструкции, то логично, что экспертиза не нужна, однако Минэкологии настаивает на проведение (сбор денег?)
Ответ: 

Статья 11 ФЗ-174 прямо указывает на то, что не относится к объектам ГЭЭ проектная документация объектов 1 категории если это не повлечет за собой изменений, в т.ч. в соответствии с проектной документацией. Вопрос отнесения проектной документации к объектам государственной экологической экспертизы рассматривается Центральным аппаратом Росприроднадзора при поступлении материалов. 
14. Вопрос:
Здравствуйте! Подскажите пожалуйста, какая проектная организация сможет сделать проект увеличения вместимости полигона ТБО? У какой организации имеется опыт выполнения подобных проектов?
Ответ:

Управление не ведет реестр организаций, осуществляющих данные виды работ. Однако необходимо учесть, что организация должна иметь СРО на проведение изыскательской деятельности, геодезическое оборудование должно пройти поверку в установленном порядке.

15. Вопрос:
Какие отчеты по отходам должно было сдать предприятие, эксплуатирующее объекты III категории?
Ответ:

Действующим законодательством для объектов III категории негативного воздействия на окружающую среду предусмотрены:

– разработка и утверждение программы производственного экологического контроля;
– отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля:
– расчет нормативов допустимых выбросов/сбросов радиоактивных, высокотоксичных веществ, веществ, обладающих канцерогенными, мутагенными свойствами (веществ I, II класса опасности), при наличии таких веществ в выбросах, сбросах. При невозможности соблюдения нормативов воздействия на окружающую среду дополнительно необходим план по снижению объема или массы временно разрешенных выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ;
– представление статистической̆ отчетности по форме 2-ТП (воздух) (при наличии источников выбросов);
– представление статистической̆ отчетности по форме 2-ТП (отходы);
– представление статистической̆ отчетности по форме 2-ТП (рекультивация) (при наличии обязанности о ее представлении);
– представление Декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду;
Представление отчетов: 

– об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов;

– о выбросах вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух.

Формы представления отчетности об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов и о выбросах вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, а также расчета нормативов допустимых выбросов /сбросов радиоактивных, высокотоксичных веществ, веществ, обладающих канцерогенными, мутагенными свойствами (веществ I, II класса опасности), при наличии таких веществ в выбросах, сбросах, в настоящее время не установлены.
16. Вопрос:
Соответствует ли деятельности по добыче полезных ископаемых (песка строительного) на земельном участке категории «земли населенных пунктов» требованиям земельного законодательства?
Ответ:

Целевое использование земельного участка относится к полномочиям Росреестра.

17. Вопрос:

Каким образом установить лимиты на отход: мусор и смет уличный с территории города? Город (администрация города) — некатегорийный объект. Необходимо ли устанавливать нормативы образования отходов?

Ответ:
Согласно п. 2 ст. 18 Федерального закона 89-ФЗ нормативы образования отходов и лимиты на их размещение разрабатываются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I и II категорий.
18. Вопрос:

Хозяйствующие субъекты, осуществляющие свою деятельность на объектах III категории по уровню негативного воздействия на окружающую среду (далее - НВОС), представляют отчетность об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов в (далее-отчетность) составе отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (п.5 Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ). Определены на данный момент форма и порядок представления отчетности по обращению с отходами для объектов III категории НВОС, даны ли разъяснения по сдачи отчетности за 2020год?

Ответ: 

Формы представления отчетности об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов и о выбросах вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в настоящее время не установлены.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории, представляют отчета об организации и результатах осуществления производственного экологического контроля, форма которого  определена Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 28 февраля 2018 г. № 74 «Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля».
19. Вопрос:

С 01.01.2019 хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность на объектах II категории негативного воздействия на окружающую среду (далее - НВОС) должны предоставлять декларацию о воздействии на окружающую среду (далее - ДВОС) (п.1 ст.31_2 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее - Федеральный закон от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ)).

Приказом Минприроды России от 11.10.2018 № 509 утверждены:

– Форма декларации о воздействии на окружающую среду (далее – Форма ДВОС);

– Порядок заполнения декларации о воздействии на окружающую среду, в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (далее - Порядок). 

Форма ДВОС содержит в себе раздел IV «Масса выбросов загрязняющих веществ». Раздел IV заполняется на основании расчета нормативов допустимых выбросов, который прилагается к ДВОС (п.23 Порядка). 

Вместе с тем, расчет нормативов допустимых выбросов производится хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на объектах II категории НВОС. Расчет нормативов допустимых выбросов (за исключением радиоактивных веществ) является приложением к ДВОС. Методики и (или) методы разработки нормативов допустимых выбросов утверждаются уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти (п.2 ст.22 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ). Просим Вас дать разъяснения по форме и содержанию расчетов нормативов допустимых выбросов, являющихся Приложением к ДВОС.

Ответ: 
В соответствии с пунктом 4 статьи 31.2 Федерального закона № 7-ФЗ одновременно с подачей Декларации представляются расчеты нормативов допустимых выбросов. Расчеты нормативов допустимых выбросов производятся в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.03.2000 № 183 «О нормативах выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и вредных физических воздействий на него» и Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 7 августа 2018 г. № 352 «Об утверждении Порядка проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, корректировки ее данных, документирования и хранения данных, полученных в результате проведения таких инвентаризации и корректировки».
20. Вопрос:

Какое заявление и какие документы необходимо подать электронно на переоформление лицензии?

Ответ: 
Для переоформления лицензии при намерении осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления, не указанному в лицензии, и (или) выполнять новые виды работ, составляющих лицензируемый вид деятельности, Заявитель представляет в территориальный орган Росприроднадзора следующие заявительные документы:

а) заявление о переоформлении лицензии, оформленное в соответствии с приказом Росприроднадзора от 16 марта 2016 г. № 132.

б) для работ по сбору, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности - копии документов, подтверждающих наличие у Заявителя принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании зданий, строений, сооружений (в том числе объектов обезвреживания и (или) размещения отходов I - IV классов опасности) и помещений, необходимых для выполнения заявленных работ по новому адресу, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае, если такие права зарегистрированы в указанном реестре, - реквизиты документов, подтверждающих сведения об этих зданиях, строениях, сооружениях, помещениях);

в) для работ по обработке, утилизации, обезвреживанию отходов I - IV классов опасности - сведения о наличии у Заявителя принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании оборудования (в том числе специального) и установок, специально оборудованных и снабженных специальными знаками транспортных средств, необходимых для выполнения заявленных работ по новому адресу;

г) для работ по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности - копии свидетельств (сертификатов) на право работы с отходами I - IV классов опасности, выданных работникам, заключившим с Заявителем трудовые договоры на осуществление деятельности в области обращения с отходами по новому адресу;

д) оригинал действующей лицензии;

е) опись документов.
21. Вопрос:

Добрый день! Как определить момент, с которого у юридического лица возникает обязанность постановки на государственный учёт в качестве объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду?

Ответ: 
В соответствии с п. 2 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - НВОС), осуществляется на основании заявки о постановке на государственный учет, которая подается юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее чем в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.
22. Вопрос:

Скажите пожалуйста, действительны ли разрешения на выбросы, разработанные и согласованные с применением методик, не включенных в перечень методик расчетов выбросов загрязняющих веществ?

Ответ: 
Согласно пункту 1 статьи 11 Закона N 219-ФЗ разрешения на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух, лимиты на выбросы загрязняющих веществ, полученные юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и относящихся в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» к объектам I и II категорий, до 1 января 2019 года, действуют до дня истечения срока действия таких разрешений и документов либо до дня получения комплексного экологического разрешения или представления декларации о воздействии на окружающую среду в течение срока действия таких разрешений и документов.

В соответствии с п.28 Приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 7 августа 2018 г. № 352 «Об утверждении Порядка проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, корректировки ее данных, документирования и хранения данных, полученных в результате проведения таких инвентаризации и корректировки» для определения показателей выбросов расчетным методом применяются методики расчета выбросов, включенные в перечень методик расчета выбросов ЗВ, который формируется и ведется уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

23. Вопрос:

Какая отчётность для объектов 3 категории НВОС - скважины, если выбросы отсутствуют, отходов нет, только учёт объёма забора водных ресурсов в соответствии с приказом Минприроды № 205 от 08.07.2009 (не действует с 01.01.2021).
Ответ: 
Согласно п.5 ст. 18 Федерального закона № 89-ФЗ юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, представляют в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти или исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с их компетенцией отчетность об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов в составе отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля в порядке и сроки, которые определены законодательством в области охраны окружающей среды.
Форма и порядок предоставления отчета об организации и результатах осуществления производственного экологического контроля определен Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 28 февраля 2018 г. № 74 «Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля».
