Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с 14 марта по 20 марта 2019 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-4 УФСИН России по Архангельской области. Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Светлый дом». 4 предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены. 2 предписания об устранении нарушений воздухоохранного законодательства сняты с контроля в связи с изменениями в законодательстве. 1 предписание об устранении нарушения природоохранного законодательства не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений законодательства).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний МБУ «Флора-Дизайн». Предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания СМУП «Спецавтохозяйство». Предписание об устранении нарушений природоохранного законодательства выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-12 УФСИН России по Архангельской области.  1 предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства и 1 предписание об устранении нарушения законодательства об отходах производства и потребления сняты с контроля в связи с изменениями в законодательства.

