Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  15 декабря по 21 декабря 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 15 декабря по 21 декабря 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ФКУ ИК-1 УФСИН России по Архангельской области. Два предписания об устранении нарушений водоохранного и воздухоохранного законодательства в части использования акватории р. Левковка в отсутствие договора водопользования, и введения в эксплуатацию газоочистных установок выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Морнефтесервис». Три предписания об устранении нарушений природоохранного законодательства в части проведения производственного экологического контроля, соблюдения нормативов предельно-допустимых выбросов загрязняющих веществ и соблюдения законодательства в области обращения с отходами выполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ОАО «Котласское ДРСУ». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части соблюдения нормативов предельно-допустимых выбросов загрязняющих веществ выполнено.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ФГБУК «Соловецкий музей-заповедник». Предписание об устранении нарушений воздухоохранного законодательства в части учета выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения атмосферы не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания АО «Котласский электромеханический завод» по поручения Правительства Российской Федерации от 22.04.2011 № ИС-П9-2558. Предписания об устранении нарушений в сфере недропользования не выполнены. Управлением планируется направление материалов проверки в Центральный аппарат Росприроднадзора для досрочного прекращения действия лицензии на пользование недрами  АРХ 01205 МЭ. 
Внеплановая выездная проверка соответствия лицензиата ООО «КМЗ-Север» лицензионным требованиям.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ЗАО «Лесозавод № 25» лицензионным требованиям.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ИП Нечаев В.В. лицензионным требованиям.

