Пресс-релиз по завершению публичных мероприятий
«Дальневосточным межрегиональным управлением Росприроднадзора проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики»
15 апреля 2021 года в 15:00 ч. в Дальневосточном межрегиональном управлении Росприроднадзора под председательством исполняющего обязанности руководителя Управления Ивана Шабалина прошли публичные обсуждения результатов правоприменительной практики на территории Камчатского края.

К участию в обсуждениях были приглашены представители органов государственной власти, бизнес-сообществ, правоохранительных органов, представителей юридических лиц, общественных организаций, предприятий-природопользователей.

С докладом выступил заместитель руководителя Александр Лесин.
Также, работниками Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора даны ответы на вопросы, поступившие от участников до и во время проведения мероприятия. 

Видеозапись мероприятия, доклады и иные материалы по итогам мероприятия размещены на официальном сайте. Подробная информация о проведении публичных обсуждений размещена на официальном сайте Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора в разделе https://rpn.gov.ru/regions/25/for_users/law/ раздел «Природопользователям», подраздел «Правоприменительная практика».

