
Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  25 февраля по 02 марта 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 25 февраля по 02 марта 2016 года выполнены проверки: 
Плановая выездная проверка в отношении ООО «КомСервис». В ходе проверки нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Нарушений в части соблюдения законодательства в сфере недропользования нет, объекты недропользования у Общества отсутствуют.
Внеплановая документарные проверки исполнения предписаний в отношении Главы К(Ф)Х «Черевково». В ходе проверки исполнения предписаний нарушений не выявлено, предписаний выполнено и снимается с контроля.
Внеплановая документарные проверки исполнения предписаний в отношении ООО «Беломорская сплавная компания». Выявлено нарушение – предписание не выполнено. Выдано новое предписание - выполнить требования п.7 ст.11 Федерального закона «Об экологической экспертизе», ст. 34 Федерального закона «О внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации», по получению положительного заключения государственной экологической экспертизы на осуществление хозяйственной деятельности (погрузочно-разгрузочная деятельность, эксплуатация и бункеровка судов, эксплуатация плотостоянки) в акватории морского порта Архангельск по участкам осуществления водопользования, указанным в договорах водопользования от 14.12.2010 г. Срок исполнения – 01.07.2016.
Внеплановая документарные проверки исполнения предписаний в отношении ООО «Архангельская рыбная компания». Предписание - Представить отчетность по форме федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, использовании, обезвреживании, транспортировании и размещении отходов производства и потребления». Предписание – выполнено.
Внеплановая выездная проверки исполнения предписаний в отношении АО «ПО «Севмаш». Предписание не выполнено. Выдано новое предписание - устранить нарушение пункта 1 части 6 ст. 60 Водного кодекса Российской Федерации: прекратить сброс сточных вод в Никольское устье реки Северная Двина по выпускам производственно-ливневой канализации № № 3а, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,12, 13 с превышением установленных нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ (БПК20, взвешенные вещества, железо, нефтепродукты и др.). Срок исполнения – 10.01.2017.

Рейд на территории МО «Котласский муниципальный район». Осмотрена водоохранная зона реки Вычегда в районе понтонной переправы Лесного филиала ОАО «Группа Илим» в г. Коряжме и скотомогильник. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Рейд на территории Холмогорского и Пинежского районов. Выявлено нарушение водоохранного законодательства – самовольное водопользование из скважин. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

