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МУП Березовское водо-канализационное хозяйство «Водоканал» привлечено к ответственности за нарушение правил водопользования при сброске сточных вод в водные объекты.
14.11.2021 Березовский городской суд своими Постановлениями по делам № 5-490/2021 и № 5-491/2021 признал юридическое лицо – МУП Березовское водо-канализационное хозяйство «Водоканал» (МУП БВКХ «Водоканал») виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ и назначил наказание в виде штрафа в размере 80 тыс. рублей по каждому делу.
Напомним, ранее в адрес Уральского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования поступила информация по превышению сброса загрязняющих веществ в составе сточных вод Предприятием в реку Пышма и в реку Березовка.

В ходе проведения административного расследования установлено, что Предприятие является водопользователем и осуществляет пользование водными объектами на основании решения о предоставлении водных объектов в пользование. Также выявлено, что МУП БВКХ «Водоканал» осуществляет сброс сточных вод через в р. Пышма и в р. Березовка с превышением расчетных нормативов допустимых сбросов веществ и микроорганизмов в водные объекты.
В соответствии с ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ предусмотрена ответственность за нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты, что влечет наложение административного штрафа на юридических лиц - от восьмидесяти до ста тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
В связи с выявленными правонарушениями Управлением были вынесены протоколы об административном правонарушении и направлены в суд для привлечения виновных лиц к ответственности.
