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6. 	Плановая выездная проверка в отношении АО «2-ой Архангельский объединенный авиаотряд» по объекту НВОС - «Аэропорт Васьково», в рамках федерального государственного экологического контроля проведена с 03.04.2023 по 11.05.2023. По результатам проверки выявлено 13 нарушений прородоохранного законодательства, в том числе:
-программа производственного экологического контроля не соответствует установленным требованиям к ее содержанию. 
- при проведении инвентаризации источников и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух использованы расчетные методики, не включенные в официальный Перечень методик расчета выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарными источниками, разрешенными к применению при проведении инвентаризации. 
- не соблюдаются требования при обращении с группами однородных отходов I - V классов опасности: площадка накопления аккумуляторов с не слитым электролитом не оборудована приточно-вытяжной вентиляцией. 
Также 4 нарушения в сфере обращения с отходами производства и потребления  устранены до окончания проведения контрольного (надзорного) мероприятия. 
По результатам проверки выданы предписания об устранении выявленных нарушений, а так же в отношении юридического и должностного лица составлены протоколы об административном правонарушении по статье 7.6, части 4 статьи 8.13, части 2 статьи 8.4, частям 9 и 10 статьи 8.2, статьи 8.1, статьи 8.5 КоАП РФ. Виновные лица привлечены к административной ответственности. 

