Пресс-релиз


В Татарстане Волжско-Камское межрегиональное управление 
Росприроднадзора провело публичные обсуждения правоприменительной 
практики в режиме видеоконференцсвязи

[bookmark: _GoBack]09 июня 2020 года в рамках реализации приоритетной государственной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» Волжско-Камское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее – Управление) провело публичное обсуждение правоприменительной практики для хозяйствующих субъектов Республики Татарстан.
В связи с необходимостью соблюдения ограничительных мероприятий, введенных в связи с распространением коронавирусной инфекции, публичные обсуждения правоприменительной практики Управления за 1 полугодие 2020 года проходили в режиме видеоконференцсвязи. 
Публичные обсуждения проходили с участием представителей предприятий и организаций, заместителей руководителей по инфраструктурному развитию исполнительных комитетов муниципальных районов республики.
Выступив с приветственным словом, руководитель Управления Хайрутдинов Фарит Юсупович открыл публичные обсуждения правоприменительной практики. 
По итогам надзорной деятельности Управления в 1 полугодии 2020 года в области использования и охраны водных объектов, а также земельного надзора на территории Республики Татарстан выступил начальник отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и земельного надзора Круглов Михаил Валентинович. 
О внесенных изменениях в Правила расчета размера вреда, причиненного недрам, а также о результатах государственного геологического надзора за 1 полугодие 2020 года доложил начальник отдела государственного геологического надзора Зайнуллин Ильхам Гатиятович.
Начальник межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Попова Елена Евгеньевна рассказала о результатах приёма статистической отчетности по формам 2 ТП(воздух) и 2 ТП(отходы) и об основных проблемах, возникших при приеме данной отчетности с использованием «Личного кабинета природопользователя».
В завершение обсуждений специалисты Волжско-Камского межрегионального управления дали ответы на вопросы представителей присутствующих предприятий. 
Материалы по итогам проведения публичных обсуждений правоприменительной практики размещены на официальном сайте Управления в разделе «Природопользователям» – «Правоприменительная практика» (http://16.rpn.gov.ru).
Напоминаем, что на территории Республики Марий Эл и Чувашской Республики публичные обсуждения пройдут 10 июня 2020 года.

