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Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований МУП «Мирнинская ЖКК». В ходе проверки выявлены нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами производства и потребления, в части соблюдения лицензионных требований. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований Администрации МО «Вилегодский муниципальный район». В ходе проверки выявлены нарушения экологического законодательства. Выдано предписание об устранении нарушений.
Плановая выездная проверка соблюдения обязательных требований ООО «Яренские зори». В ходе проверки выявлены нарушения в части соблюдения лицензионных требований. Выдано предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка исполнения предписания МУП «Чагодаводоканал». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «РУГЕРС СЕВЕРТАР». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Водоканал» г. Кадников. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Универсал». Требования ранее выданного предписания не выполнены, выдано новое предписание. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП ЖКХ «Федотово» (Участок недр «Кипелово»). Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП ЖКХ «Федотово» (д. Брагино). Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП ЖКХ «Федотово» (д. Хреново). Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания СПК «Ромашевский». Требования ранее выданного предписания не выполнены, выдано новое предписание, Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ст. 19.5 КоАП РФ.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания СПК (колхоз) «Родина-2». Требования ранее выданного предписания не выполнены, выдано новое предписание. Юридическое лицо вызвано на составление протокола по ст. 19.5 КоАП РФ. 
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Устьестрой». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания МУП «Чагодаводоканал». Нарушений природоохранного законодательства не выявлено. Требования ранее выданного предписания исполнены.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                                           ООО «Арктиквтормет» лицензионным требованиям. Принимается решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Дарс» лицензионным требованиям. Принимается решение о предоставлении лицензии.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии ООО «Миазмет» лицензионным требованиям. Решение о предоставлении лицензии принимает центральный аппарат Росприроднадзора.











