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[bookmark: _GoBack]О рассмотрении обращений по вопросу излива канализационных сточных вод на рельеф местности в дренажную канаву в пос. Бугры на пересечении ул. Полевая д.16 и Петровского бульвара


В адрес Северо-Западного межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования поступили материалы выездных обследований Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области (далее – Комитет) и многочисленные обращения граждан по вопросу излива канализационных сточных вод на рельеф местности в дренажную канаву по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Бугры, пересечение ул. Полевая д.16 и Петровского бульвара.
По результатам проведённого выездного обследования, Комитетом был выявлен факт загрязнения хозяйственно-бытовыми сточными водами придорожной канавы вблизи д.16 и д.18 по ул. Полевая и д.7 по ул. Нижняя в пос. Бугры.
Одновременно с этим, фактов сброса сточных вод на момент проведения осмотра специалистом Комитета установлено не было, выпуски сточных вод в канаву не обнаружены. Параллельно канаве проходит канализационный коллектор ГУП «Леноблводоканал», транспортирующий хозяйственно-бытовые сточные воды от жилых многоквартирных домов посредством работы канализационной насосной станции, расположенной вблизи д. 16 по ул. Полевая и находящейся на балансе МО «Бугровское сельское поселение» Всеволожского района Ленинградской области.
Однако местоположение следов излива хозяйственно-бытовых сточных вод в канаве фактически свидетельствует о сбросе сточных вод на участке канализационной сети, эксплуатируемой ГУП «Леноблводоканал».
Как следует из письма администрации МО «Бугровское сельское поселение» Всеволожского района Ленинградской области (далее – Администрация)  согласно Акта приема-передачи от 20.10.2021 г. канализационная насосная станция (КНС), расположенная по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п. Бугры, ул. Полевая д.16 передана из муниципального имущества в собственность субъекта Российской Федерации Ленинградской области — Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом 
С целью уточнения поступившей информации, в соответствии с ч.2 ст. 9 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» инспекторами Управления 29.11.2022 был организован выезд для осмотра указанной в обращении территории, по результатам которого, в том числе, установлено следующее.
На указанной Комитетом территории в местах с ориентировочными географическими координатами 60.064837 30.402151 и 60.064368, 30.401937 расположены два выпуска сточных вод. Указанные выпуски представляют собой раструбные трубы диаметром около 350 мм типа «Прагма», берущие свое начало с территории земельного участка с кадастровым номером 47:07:0709006:4479 (далее – Земельный участок). На момент осмотра инспекторами Управления был зафиксирован сброс сточных вод в дренажную канаву  посредством одного из выпусков. При этом сточные воды во втором выпуске находились в замерзшем состоянии, что также может свидетельствовать о факте сброса в дренажную канаву в сентябре 2022 года.
Одновременно с этим было установлено, что сети ГУП «Леноблводоканал» находятся в удовлетворительном состоянии, аварийных сбросов канализационных сточных вод на рельеф местности по указанному адресу выявлено не было.	Согласно представленной информации, собственником данного Земельного участка является юридическое лицо ООО «Бизнес Мост» (ИНН: 7841078022), не являющееся объектом федерального государственного экологического надзора.
Таким образом, источником загрязнения дренажной канавы, помимо инженерных сетей ГУП «Леноблводоканал» и собственника канализационной насосной станции может являться юридическое лицо ООО «Бизнес Мост».
На основании вышеизложенного, материалы проверки Управления и обращения заявителей были направлены в Комитет на рассмотрение и принятия мер в рамках возложенных полномочий.
Одновременно с этим по результатам рассмотрения материалов проверки Комитата, во избежание возможного излива канализационных сточных вод на рельеф местности по вышеуказанному адресу в адрес ГУП «Леноблводоканал» было объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.
Также с целью скорейшего урегулирования сложившейся ситуации Управлением, в адрес уполномоченных органов было направлено соответствующее письмо о необходимости кратчайший срок осуществить мероприятия, направленные на передачу канализационной насосной станции гарантирующей организации (организацию водопроводно-коммунального хозяйства), которая будет эксплуатировать указанное недвижимое имущество, расположенное по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Бугры, ул. Полевая д.16.
По информации Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области, 28.11.2022 ГУП «Леноблводоканал» проведено совместное совещание с представителями комитета по жилищно-коммунальному — хозяйству Ленинградской области, администрации Бугровского сельского поселения и МУП «Бугровские тепловые сети» по вопросу надлежащей эксплуатации КНС. 
По результатам совещания принято решение о разработке администрацией Бугровского сельского поселения проекта дорожной карты, включающей мероприятия по оформлению и передаче КНС в эксплуатацию ГУП «Леноблводоканал» в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», с последующей передачей в собственность Ленинградской области и хозяйственное ведение ГУП «Леноблводоканал».
В случае дальнейшего поступления обращений граждан по вопросу ненадлежащей работы КНС, Управлением будет решен вопрос о направлении материалов проверки в Ленинградскую межрайонную природоохранную прокурору на рассмотрение и принятия мер прокурорского реагирования».
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