Пресс-релиз 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области

В очередной раз в актовом зале Интеллектуального центра – научной библиотеки им. Е.И. Овсянкина Северного (Арктического) федерального университета им. М.В. Ломоносова в рамках проведения ежеквартального «Единого дня отчетности» по инициативе  экс-Уполномоченного при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей 14.02.2019 состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления Росприроднадзора по Архангельской области за 2018 год. 
В публичных обсуждениях Управления приняли участие Уполномоченный при  Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей, а также представители общественных объединений, Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры, федеральных и региональных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, поднадзорных организаций. Всего в мероприятии принял участие 71 человек.
[bookmark: _GoBack]С приветственным словом выступили Уполномоченный при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей – Горелова Ольга Владимировна, руководитель Управления Росприроднадзора по Архангельской области – Горних Александр Федорович. 
Цель мероприятия заключалась в ознакомлении организаций Архангельской области с последними нововведениями в действующем экологическом законодательстве.
В рамках публичных обсуждений были заслушаны доклады начальника отдела надзора государственной экологической экспертизы и нормирования – Гунькиной Наталии Станиславовны о постановке объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет, и актуализации учетных сведений по объектам НВОС, начальника отдела надзора за водными ресурсами и государственного экологического надзора – Ревура Светланы Васильевны по вопросу организации сбора ТКО в контексте реформы по переходу на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами, начальника отдела надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр, надзора за земельными ресурсами, ООПТ, в сфере охоты и разрешительной деятельности – Рудик Галины Прокопьевны в части соблюдения требований земельного законодательства.
Все заявленные доклады были заслушаны участниками мероприятия. В завершении публичных слушаний специалисты Управления Росприроднадзора по Архангельской области ответили слушателям на интересующие их вопросы. 
Ответы на вопросы будут размещены на странице Управления (Раздел «Природопользователям», «Правоприменительная практика»). 
Видеозапись мероприятия: https://yadi.sk/d/IZ3iXLsCZfZzsQ
