Информация к выступлению на публичных слушаниях  отдела государственного экологического надзора по Омской области.
           31.01.2020 г. в Управление от ФГБУ «Обь-Иртышского УГМС» поступила факсограмма о том, что в пробе воды, отобранной 29.01.2020 г. в реке Иртыш (правый берег) в районе стадиона «Динамо» в городе Омске, содержание ртути составило 0,000031 мг/дм3 (превышение в 3,1 раза). 


Управлением 31.01.2020 г. в 21 час 00 минут был осуществлен выезд на место в целях отбора проб воды, однако Управлением МЧС России по Омской области не была обеспечена безопасность специалистов Управления и ФГБУ «ЦЛАТИ по СФО» по осуществлению отбора проб на водном объекте в ночное время, отбор проб не состоялся.        

 
01.02.2020 г. в 09 часов 00 минут был произведен повторный выезд, в ходе которого специалистами ЦЛАТИ по СФО был осуществлен отбор проб воды в районе стадиона «Динамо», а также  выше и ниже по течению). В отобранных 01.02.2020 г. пробах на реке Иртыш, превышений ПДК по ртути не установлено.


03.02.2020г. специалистами Управления возбуждено административное дело в отношении не установленных лиц по ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ, проводится административное расследование. 

         В рамках административного расследования были направлены запросы в АО «ОмскВодоканал», Отдел водных ресурсов по Омской области НО БВУ, ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» о предоставлении запрашиваемой информации (информация прилагается).   
         В настоящее время проводятся рейдовые осмотры водоохранных зон реки Омь и реки Иртыш на предмет выявления мест несанкционированных навалов ртутьсодержащих отходов. 

         07.02.2020 г. и 11.02.2020 г., 13.02.2020 г. специалистами ФГБУ «ЦЛАТИ по СФО» произведен отбор проб сточных вод на водовыпусках в реку Иртыш и реку Омь, расположенных выше по течению относительно места обнаружения ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» превышений ртути. 
    По запросу Управления  поступила информация от Отдела водных ресурсов по Омской области, что в соответствии с Соглашением между правительством РФ и Правительством Республики Казахстан о совместном использовании и охране трансграничных водных объектов при возникновении чрезвычайной ситуации, которая может стать причиной трансграничного воздействия стороны незамедлительно информируют друг друга.

 Информация об аварийных ситуациях на р. Иртыш, в том числе в Северной промышленной зоне г. Павлограда, в районе бывшего ПО « Химпром» от Казахстанской стороны не поступала.
   21.02.2020 года в управление поступили от Роспотребнадзора результаты отбора проб воды в районе водозабора  рп. Черлак, где усматриваются незначительные превышения по ртути.

     Был осуществлен выезд, произведен отбор проб воды на водном объекте ниже водозабора в районе затона

По данным мониторинга загрязнения окружающей среды, выполняемым  ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» и поступающим в Сибирское межрегиональное управление Росприроднадзора, высокое содержание марганца в реке Омь фиксируется постоянно и по имеющимся сведениям составляло в 2007 году 87 ПДК, с апреля 2012 года и по февраль 2020 года фиксируется содержание марганца от 37 ПДК до 141 ПДК. 

Увеличение концентрации марганца в реке отмечается в весенние месяцы, а меньшие концентрации марганца характерны для летнего и зимнего периодов времени. Наличие марганца в реке имеет фактор природного происхождения. 

Значительное поступление марганца в водные объекты, в том числе реку Омь, обусловлено природными особенностями: заболачиванием земель, наличием торфяных залежей Васюганских болот, процессами разложения водных животных и растительных организмов особенно сине-зеленых диатомовых водорослей. В меньшей мере марганец поступает в водные объекты от выщелачивания железомарганцевых руд и других минералов, содержащих марганец, а также из атмосферного воздуха при переносе загрязняющих веществ.   

От границы Новосибирской области и до города Омска имеется один источники негативного воздействия на окружающую среду - биологические очистные сооружения, в городе Калачинске, на которых хозфекальные сточные воды после обеззараживания и обезвреживания сбрасываются в реку Омь.

Эксплуатацию биологических очистных сооружений, осуществляет МУП НФС «Воскресенская», имеющее действующие документы, удостоверяющие право пользования водными объектами. Документами предусмотрен сброс ряда загрязняющих веществ, в том числе марганца с концентрацией 0,02 мг/дм3. 

По результатам ежемесячного, производственного экологического контроля  МУП НФС «Воскресенская» сброс загрязняющего вещества марганца осуществляется без превышения нормативов качества воды водных объектов рыбохозяйственного значения и без превышения норматива допустимого сброса установленного для предприятия.

В границах города Омска сброс загрязняющих веществ в реку Омь осуществляют 8 предприятий, из которых только одно АО «ТГК № 11» СП «ТЭЦ-5» сбрасывает загрязняющее вещество марганец. Данное предприятие имеет действующие документы, удостоверяющие право пользования водными объектами и разрешение на сбросы веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты, в том числе марганца.   

В январе 2019 года проведена плановая проверка АО «ТГК № 11» СП «ТЭЦ-5», акт проверки № АТВЗ-889 от 01.02.2019 года, в ходе, которой выявлен сброс в реку Омь на участке 7км загрязняющего вещества марганца с фактической концентрацией от 0,082 до 0,126 мг/дм3, что превышает нормативы качества окружающей среды и нормативы допустимого сброса, установленные для предприятия. 

Юридическое и должностное лицо АО «ТГК № 11» СП «ТЭЦ-5» за нарушение требований ч. 6 ст. 56 Водного кодекса РФ от 03.06.2006 № 74-ФЗ наказано административным штрафом в размере 30000 и 3000 рублей. Штрафы оплачены. Для устранения нарушения выдано предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований. 

Перечисленные выше предприятия, сбрасывая в реку Омь вещество марганец, с концентрацией, не превышающей 0,01-0,02 мг/дм3, в сравнении с результатами мониторинга окружающей среды у города Калачинска - 0,8559 мг/дм3 и у города Омска - 0,7755 мг/дм3, не оказывают влияние на повышение концентрации марганца в реке Омь.
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