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10.02.2020г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Приамурского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) с повесткой дня:
Рассмотрение материалов проверки и соответствующего доклада, представленных руководителем Управления, свидетельствующих о представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2018 и два года, предшествующих отчетному периоду. 
Комиссией принято следующее решение:
Учитывая характер и тяжесть совершенного государственным гражданским служащим нарушения, обстоятельств, при которых оно совершено, соблюдение государственным гражданским служащим других требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, а также предшествующие результаты исполнения им своих должностных обязанностей рекомендовано руководителю Управления применить к государственному гражданскому служащему меру ответственности – увольнение в связи с утратой  доверия.
[bookmark: _GoBack]
