Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  20 апреля по 26 апреля 2017 года

Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ООО «Каргопольский водоканал». Предписание об устранении нарушения водоохранного законодательства в части представления нормативов допустимого сброса (НДС) загрязняющих веществ в водный объект, утвержденных в установленном порядке, получения разрешения на сброс загрязняющих веществ в реку Онега не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок); также выявлено 2 факта неисполнения предписаний об устранении выявленных нарушений в области недропользования, по результатам проверки выданы предписания с новым сроком исполнения.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания ЗАО «Бункерная компания». Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части представления результатов производственного контроля не выполнено. Выдано предписание с новым сроком исполнения. Законный представитель юридического лица вызван на составление протокола об  административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания в установленный срок).
Внеплановая документарная проверка исполнения предписания Соловецкого музея-заповедника. Предписание об устранении нарушения воздухоохранного законодательства в части учета выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников загрязнения атмосферы выполнено.
Внеплановая выездная проверка соответствия соискателя лицензии                                  ОАО «Онега-Энергия» лицензионным требованиям завершена.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима использования водоохранных зон и акваторий водных объектов на территории Красноборского района Архангельской области. Осмотрен 1 скотомогильник. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.
Плановый (рейдовый) осмотр, обследование по соблюдению специального режима использования водоохранных зон и акваторий водных объектов, выявлению мест несанкционированного размещения отходов на территории Холмогорского и Пинежского районов Архангельской области. Осмотрена временная паромная переправа у д. Верхняя Паленьга. Нарушений природоохранного законодательства не выявлено.




