В Северном межрегиональном управлении Росприроднадзора подвели итоги правоприменительной практики за второе полугодие 2020 года
25 ноября 2020 года в Северном межрегиональном управлении Росприроднадзора прошли очередные публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления за 2 полугодие 2020 года. Это уже вторые слушания, проводимые Управлением в дистанционном формате, с участием специалистов Управления г. Вологды, г. Архангельска и г. Череповца.
Цель публичных обсуждений заключалась в ознакомлении участников публичных слушаний с практикой рассмотрения судами дел с участием Управления, а также с особенностями и результатами осуществления контрольно-надзорной и разрешительной деятельностью Управления за 10 месяцев 2020 года в условиях пандемии.
В мероприятии приняли участие представители предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений, органов исполнительной власти, а также СМИ. Всего в мероприятии приняло участие  около 124 человек.
В рамках публичных обсуждений были заслушаны доклады начальника отдела государственного экологического надзора по Вологодской области Ольги Шабровой об осуществлении государственного экологического надзора по Вологодской области в условиях пандемии за 10 месяцев 2020 года, ведущего специалиста-эксперта отдела разрешительной деятельности по Вологодской области Елены Осиповой об итогах работы отдела разрешительной деятельности по Вологодской области за 10 месяцев 2020 года, начальника отдела государственного экологического надзора по Архангельской области Светланы Ревуры об осуществлении государственного экологического надзора по Архангельской области в условиях пандемии за 10 месяцев 2020 года, начальника межрегионального отдела правового, кадрового, информационно-технического обеспечения, аналитического сопровождения и делопроизводства Дмитрия Некрасова в части практики рассмотрения судами дел с участием Управления.
Все заявленные доклады были заслушаны участниками мероприятия. В завершении публичных слушаний специалисты Управления ответили природопользователям на интересующие их вопросы. 
Информация по организации и проведению публичных обсуждений результатов правоприменительной практики (в том числе доклады и презентации выступающих) размещены на странице Северного межрегионального управления Росприроднадзора официального сайта Федеральной службы по надзору в сфере природопользования в разделе «Природопользователям», подразделе «Правоприменительная практика». 
Обращаем внимание, что ответы на заданные вопросы в рамках публичных обсуждений будут также размещены на странице Управления в указанном разделе. 
