Пресс-релиз


Волжско-Камское межрегиональное управление Росприроднадзора
провело публичные обсуждения правоприменительной практики

27 ноября 2019 года в рамках реализации приоритетной государственной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» Волжско-Камское межрегиональное управление Росприроднадзора (далее – Управление) провело публичное осуждение правоприменительной практики для хозяйствующих субъектов Республики Татарстан, Республики Марий Эл и Чувашской Республики.
Публичные обсуждения проходили с участием начальника отдела по вопросам использования недр, природных ресурсов и охраны окружающей среды Кабинета Министров Республики Татарстан Марата Фасхутдинова, Председателя комитета по экологии, природопользованию, агропромышленной и продовольственной политики Государственного Совета Республики Татарстан, главного инженера ПАО «Казаньоргсинтез» Рафаэля Сафарова, представителей министерств республики, правоохранительных органов, природоохранной прокуратуры, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, представителей общественных движений, организаций и СМИ.
Выступив с приветственным словом, руководитель Управления Фарит Хайрутдинов открыл публичные обсуждения правоприменительной практики. 
Заместитель руководителя Лилия Гайнутдинова подвела итоги контрольно-надзорной деятельности Управления на территориях Республики Татарстан, Чувашской Республики и Республики Марий Эл, обратив особое внимание на типовые и массовые нарушения обязательных требований природоохранного законодательства, и обозначила основные задачи Управления до конца 2019 года и на 2020 год. 
Начальник межрегионального отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности Елена Попова рассказала о порядке проведения государственной экологической экспертизы проектной документации объектов капитального строительства, относящихся к объектам I категории; об изменениях, вступивших в силу с 01 июля 2019 года, в части 3 пункта 9 статьи 55 «Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 № 190-ФЗ». 
Согласно изменениям, для принятия решения о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию необходимо получить заключение органа уполномоченного на осуществление федерального государственного экологического надзора федерального органа исполнительной власти о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям проектной документации, в отношении:
1)	объектов капитального строительства, расположенных:
– в границах особо охраняемых природных территорий 
– на искусственных земельных участках на водных объектах
2)	объектов капитального строительства, относящихся в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды к объектам I категории.
Елена Попова довела до природопользователей, что принятие решения о выдаче разрешения на ввод объектов в вышеуказанных случаях в эксплуатацию без заключения органа федерального государственного экологического надзора невозможно.
О сроках внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2019 и 2020 годы, изменениях, внесенных действующими нормативно-правовыми актами, и особенностях по начислению платы за размещение отходов производства и потребления юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с учетом требований законодательства рассказала начальник межрегионального отдела администрирования платежей Резеда Сабитова.
В завершение обсуждений специалисты Волжско-Камского межрегионального управления дали ответы на вопросы представителей присутствующих предприятий. Вопросы касались сдачи деклараций о плате за негативное воздействие на окружающую среду, уплаты экологического сбора, ликвидации несанкционированных свалок и т.д. 
[bookmark: _GoBack]В обсуждении результатов правоприменительной практики Управления также приняли участие представители региональных операторов Республики Татарстан, Чувашской Республики и Республики Марий Эл, представители предприятий и организаций вышеуказанных трех субъектов.  
Материалы по итогам проведения публичных обсуждений правоприменительной практики размещены на официальном сайте Управления в разделе «Природопользователям» – «Правоприменительная практика» (http://16.rpn.gov.ru).
Интервью Руководителя Управления Фарита Хайрутдинова, а также освещение вопросов повестки дня публичного обсуждения показано в новостях регионального канала «ТНВ» (https://tnv.ru/tv-projects-item/novosti-tatarstana/).
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