ДОКЛАД ПО ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ
ПРИОКСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСПРИРОДНАДЗОРА ПО ИТОГАМ 5 МЕСЯЦЕВ 2021 ГОДА
 (РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ)

«КАК ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ»

Приокское межрегиональное управление Росприроднадзора в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» и Положением о федеральном государственном экологическом надзоре осуществляет федеральный государственный экологический надзор на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и включенных в утвержденный уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом перечень.
Перечень объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, определяется на основании критериев, которые утверждены постановлением Правительством Российской Федерации от 28 августа 2015 года                   № 903.

I. Информация о типовых и массовых нарушениях обязательных требований с возможными мероприятиями по их устранению
(на 01.06.2021 года)

Типовые и массовые нарушения, выявленные при осуществлении федерального государственного экологического надзора

- несоблюдение экологических требований при планировании, технико-экономическом обосновании проектов, проектировании, размещении, строительстве, реконструкции, вводе в эксплуатацию, эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов;
- сокрытие или искажение экологической информации;
- непредставление или несвоевременное представление отчетности о выполнении нормативов утилизации отходов от использования товаров или деклараций о количестве выпущенных в обращение на территории Российской Федерации товаров, упаковки товаров, включенных в перечень товаров, упаковки товаров, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, реализованных для внутреннего потребления на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год;
- невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду;
- невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений;
- невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор;
- неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Государственный надзор в области
использования и охраны водных объектов

К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, можно отнести:
- самовольное занятие водного объекта или его части, либо использование их без документов, на основании которых возникает право пользования водным объектом или его частью, либо водопользование с нарушением его условий;
- нарушение водоохранного режима на водосборах водных объектов, которое может повлечь загрязнение указанных объектов или другие вредные явления;
- нарушение правил водопользования при заборе воды, без изъятия воды и при сбросе сточных вод в водные объекты;
-  использование прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности.

Государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха

К типовым и массовым нарушениям обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха, относятся:
- нарушения условий специального разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него; 
- нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, либо использование неисправных указанных сооружений, оборудования или аппаратуры.

Государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр

К числу типовых и массовых нарушений обязательных требований природоохранного законодательства, выявляемых при осуществлении государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр относится:
-  пользование недрами без лицензии на пользование недрами;
- пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта.
Государственный надзор в области обращения с отходами

Среди типовых нарушений в области обращения с отходами можно выделить:
- несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления;
- несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при размещении отходов производства и потребления;
- неисполнение обязанности по разработке проектов нормативов образования отходов производства и потребления и лимитов на их размещение или направлению таких проектов на утверждение в уполномоченный орган, если такая обязанность установлена законодательством Российской Федерации.

Государственный земельный надзор

Среди типовых и массовых нарушений при осуществлении государственного земельного надзора можно выделить уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления.


II. Информация о проведенных в отношении подконтрольных лиц проверках и иных мероприятиях по контролю

На 5 месяцев 2021 года запланировано проведение 18 проверок юридических лиц.
Проведены плановые выездные проверки в отношении следующих предприятий: 
АО «Рязанский завод металлокерамических приборов»; 
АО «Приокский завод цветных металлов»;
ЗАО «Многоотраслевая производственная компания КРЗ»;
ООО «Завод Технофлекс»; 
Муниципальное унитарное многоотраслевое предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Гусь-Железный»;
ООО «Железобетонный комбинат-8»;
ООО «Экологическо-коммунальная организация»;
ООО «Эко-Пронск»;
ООО «Жилсервис-Пителино»;
МП «Водоканал города Рязани»;
ООО «Чучково»;
ООО «РЕНЕССАНС»;
ООО «Экосервис»;
ООО «Спектр»;
ООО «Дельта»;
ООО «Утилизация»;
ООО «Заречное»;
ООО «Золотое тавро».

Всего за 5 месяцев 2021 проведено 44 проверки, в том числе: 18 плановых и 26 внеплановых проверок. Внеплановые проверки проводились по следующим основаниям: 23 – на предмет исполнения ранее выданных предписаний, 1 – на основании поручения Правительства РФ (на ООПТ федерального значения), 2 – по требованию прокурора.
За 5 месяцев 2021 года проведено 11 административных расследований. 
Также государственными инспекторами проведено 27 плановых (рейдовых) осмотров.

III. Информация о наложенных по результатам указанных мероприятий мерах административной и иной публично-правовой ответственности

По итогам контрольно-надзорных мероприятий за 5 месяцев 2021 года вынесено 144 постановления о назначении административного наказания, из них:
· 58 административных штрафов на общую сумму 1281,5 тыс. рублей, 
· 40 предупреждений.
За 5 месяцев 2021 года оплачено 27 административных штрафов на общую сумму 539,0 тыс. рублей.
Внесено 37 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
За 5 месяцев 2021 года предъявлено 3 вреда, причиненного компонентам окружающей среды, на общую сумму 163,215 тыс.руб., из них оплачено в добровольном порядке 101,4 тыс.руб.
В рамках приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» проводится работа по профилактике нарушений обязательных требований, а именно:
- отделом государственного экологического надзора по Рязанской области за 5 месяцев 2021 года в адрес юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направлено 30 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований;
- оказывается систематическая консультационная помощь природопользователям.

