Информация о проверках 
Управления Росприроднадзора по Архангельской области
 с  20 октября по 26 октября 2016 года

Государственными инспекторами Управления Росприроднадзора по Архангельской области за период с 20 октября по 26 октября 2016 года выполнены:
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                          ПАО «МРСК Северо-Запада». В ходе проверки выявлен факт не исполнения предписания по устранению нарушения в области земельного законодательства, предписание выдано с новым сроком исполнения. Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства  в части сброс сточных вод в водные объекты с превышением установленных нормативов допустимых сбросов и сброс сточных вод в р. Банная в отсутствие утвержденных нормативов допустимого сброса (НДС) не выполнено. Предписание об устранении нарушений воздухоохранного законодательства в части соблюдения условий разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух не выполнено. Выданы соответствующие предписания с новым сроком исполнения. Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
           Внеплановая выездная проверка исполнения предписаний ПАО «Севералмаз». Предписания об устранении нарушений водоохранного законодательства  выполнены. Нарушений земельного законодательства не выявлено, предписание выполнено и снимается с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний                          ОАО «Вельскмелиорация». Предписание об устранении нарушений водоохранного законодательства  в части получения Решения о предоставлении водного объекта в пользование выполнено.
Внеплановая документарная  проверка исполнения предписаний ПАО ООО «ТЭНГРИ». В ходе проверки нарушений в области недропользования  не выявлено, предписания выполнены и снимаются с контроля.
Внеплановая документарная проверка исполнения предписаний ООО «Юмиж-Лес» об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления  и воздухоохраного законодательства. Предписания в части проведения инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ и получения разрешения на выбросы не выполнены. Предписание в части прохождения подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности выполнено в срок. Предписание в части представления в Управление Росприроднадзора по Архангельской области Технического отчета снято с контроля. В связи с регулярным невыполнением ранее выданных предписаний материалы переданы в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования.
Проверки соискателя лицензии лицензионным требованиям ООО «Соломбальский машиностроительный комбинат», ФГУП «ГУССТ № 3 при Спецстрое России».
