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Порядок формирования и изменения перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации

14.05.2019 Минприроды России подписан Приказ № 303 «Об утверждении Порядка формирования и изменения перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации и Порядка подготовки заключения Минприроды России о возможности использования объектов размещения твердых коммунальных отходов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 г. и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, для размещения твердых коммунальных отходов» (далее – Порядок).
Пунктом 8 статьи 29.1 Федерального закона  от  24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» предусмотрено, что до 1 января 2023 года объекты размещения твердых коммунальных отходов, введенные в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющие документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации (далее – Объект), могут быть использованы для размещения твердых коммунальных отходов. Указанные Объекты при наличии заключения федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере охраны окружающей среды, о возможности использования указанных объектов для размещения твердых коммунальных отходов по решению уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации могут быть включены в перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации.
Порядок формирования и изменения перечня и порядок подготовки заключения, предусмотренного настоящим пунктом, устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере охраны окружающей среды.
	Во исполнение указанных положений федерального законодательства Минприроды России утвержден рассматриваемый Порядок, которым  установлен порядок включения объектов размещения твердых коммунальных отходов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 г. и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации в Перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации (далее по тексту - Перечень).
Перечень будет вестись в электронном виде
уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации с размещением на его официальном сайте.
При этом, в обязательном порядке должна указываться информация о наименовании юридического лица или фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, являющегося правообладателем земельного участка, на котором расположен Объект, и осуществляющего деятельность по размещению твердых коммунальных отходов на Объекте, а также его идентификационный номер налогоплательщика, ближайшем населенном пункте по отношению к Объекту, площади земельного участка, на котором расположен Объект; массе отходов производства и потребления, размещенных на Объекте и т.д.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые являются правообладателями земельного участка, на котором расположен Объект, и которые планируют осуществлять деятельность по размещению твердых коммунальных отходов на Объекте должны будут направить в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации заявление о включении Объекта в Перечень. 
В случае, если Объект расположен на земельном участке, находящемся в государственной или муниципальной собственности, и пользователь земельного участка не определен, в качестве Заявителя выступает орган местного самоуправления муниципального образования, на территории которого расположен Объект.
Срок рассмотрения уполномоченным органом заявления не может превышать 30 рабочих дней с даты его поступления.
Изменения вступают в силу с  31.05.2019.

Природоохранный прокурор                                                                Э.Д. Кокешов






































