Пресс-релиз

[bookmark: _GoBack]Во исполнение решений, принятых на заседании проектного комитета по основному направлению стратегического развития «Реформа контрольной и надзорной деятельности» от 21.02.2017 №13(2), и в соответствии с утвержденным Федеральной службой по надзору в сфере природопользования Паспортом реализации проектов стратегического направления «Реформа контрольной и надзорной деятельности», 11 июня 2019 года Межрегиональное управление Росприроднадзора по Астраханской и Волгоградской областям провело публичное обсуждение в г. Астрахани по вопросам правоприменительной практики по итогам работы за III квартал 2019 года.
В мероприятии приняли участие представители юридических лиц, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Астраханской области, представители общественных организаций и органов исполнительной власти, представители других надзорных ведомств, органов прокуратуры.
В ходе мероприятия обсуждались изменения в экологическом законодательстве и порядке проведения экологического надзора, в частности, его реформирование, а также наиболее характерные нарушения допускаемые природопользователями. Были освещены наиболее актуальные вопросы, возникающие у природопользователей в связи с вступившими в силу с 01.01.2019 отдельных положений Федерального закона от 21.07.2014 № 219-ФЗ. 
С докладами по основным направлениям деятельности Межрегионального управления выступили начальники отделов и их заместители. Основными темами докладов стали: статистическая информация по результатам контрольно-надзорной деятельности Управления в III квартале 2019 года; мероприятия, проведенные Управлением по выявлению несанкционированных свалок, меры, принятые по результатам рейдовых мероприятий, о количестве ликвидированных свалок; самовольное пользование водными объектами, а также пользование с нарушением установленных условий, административная ответственность за непредоставление и несвоевременное предоставление отчетности по решениям и договорам на право пользования водными объектами и искажение экологической информации в предоставляемых отчетах; особенности взимания экосбора, основные ошибки при разработке декларации о воздействии на окружающую среду, системы автоматического контроля. 
По результатам анкетирования по вопросам эффективности и необходимости проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Управления Росприроднадзора по Астраханской области участниками публичных обсуждений даны положительные оценки данного мероприятия.
