Доклад 
Приокского межрегионального управления Росприроднадзора об итогах деятельности на территории Брянской области за 9 месяцев 2020 год.

«КАК ДЕЛАТЬ МОЖНО»

1. Разъяснения нормативных правовых актов.

           С 1 января 2019 года произошли изменения природоохранного законодательства в части нормирования в сфере окружающей среды.
Внесены изменения в Федеральный закон от 25.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».
С 25.12.2018 вступил в силу Федеральный закон от 25.12.2018 № 496-ФЗ «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «Об экологической экспертизе» и Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Законом сокращен срок проведения государственной экологической экспертизы с 3-х до 2-х месяцев, уточнены объекты государственной экологической экспертизы.
С 1 января 2019 года введена дифференцированная система нормирования в зависимости от категории объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду.
Так, юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории, обязаны получить комплексное экологическое разрешение.
Кроме того, юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории, при наличии соответствующих отраслевых информационно-технических справочников по наилучшим доступным технологиям также вправе получить комплексное экологическое разрешение.
Для получения комплексного экологического разрешения юридическое лицо или индивидуальный предприниматель подает в территориальный орган Росприродназора соответствующую заявку, которая рассматривается на предмет комплектности, размещается для ознакомления заинтересованных лиц на официальном сайте и по итогам процедуры рассмотрения территориальный орган Росприроднадзора принимает решение о выдаче или отказе в выдаче КЭР.
Со вступлением в силу Федерального закона от 25.12.2018 № 496-ФЗ урегулированы отдельные пробелы, связанные с введением  дифференцированной системы нормирования.
Так, в случае если разрешения на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух, лимиты на выбросы загрязняющих веществ, разрешения на сброс загрязняющих веществ в окружающую среду, лимиты на сбросы загрязняющих веществ, нормативы образования отходов и лимиты на их размещение, полученные лицами, осуществляющими деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и относящихся к объектам I и II категорий, до 1 января 2019 года, действуют до дня истечения срока действия таких разрешений и документов либо до дня получения комплексного экологического разрешения или представления декларации о воздействии на окружающую среду в течение срока действия таких разрешений и документов.
В период с 1 января 2019 года  и до получения КЭР допускается  выдача или переоформление разрешений и документов. Такие разрешения и документы действуют до дня получения КЭР. Разрешения и документы будут выдаваться и переоформляться до 1 января 2025 года.
Порядок выдачи КЭР их переоформления, пересмотра, внесения в них изменений, а также отзыва утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2019 №143 «О порядке выдачи комплексных экологических разрешений, их переоформления, пересмотра, внесения в них изменений, а также отзыв».
Форма КЭР  и форма заявки на получение КЭР утверждена Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 11.10.2018 № 510 «Об утверждении формы заявки на получение комплексного экологического разрешения и формы комплексного экологического разрешения». 
Для лиц, осуществляющих деятельность на объектах II категории, вводится обязанность представить Декларацию о воздействии на окружающую среду не позднее дня истечения срока действия хотя бы одного из разрешений и документов.
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 11.10.2018 № 509 «Об утверждении формы декларации о воздействии на окружающую среду и порядка ее заполнения, в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью» утверждена форма Декларации и порядок заполнения.
Декларация о воздействии на окружающую среду включает:
1. Основные сведения о заявителе и объекте негативного воздействия;
2. Информацию о реализации природоохранных мероприятий;
3. Программы производственного экологического контроля;
4. Данные об аварийных ситуациях (за 7 лет);
5. Декларируемые объем или масса выбросов, сбросов загрязняющих веществ, образовываемых и размещаемых отходов.
К Декларации прилагаются:
1.       Расчет нормативов допустимых выбросов/ сбросов;
2.  Обоснование нормативов образования отходов и лимитов на их размещение;
3. При невозможности соблюдения нормативов – материалы для выдачи разрешения на временно разрешенные выбросы / сбросы: сведения о фактических показателях объема или массы выбросов и сбросов загрязняющих веществ и план мероприятий по охране окружающей среды.
Декларации можно будет подать в территориальные органы Росприроднадзора и уполномоченные государственные органы субъектов Российской Федерации в электронном виде, через Личный кабинет природопользователя или специализированное программное обеспечение предприятий.
[bookmark: dst693]Декларация о воздействии на окружающую среду представляется один раз в семь лет при условии неизменности технологических процессов основных производств, качественных и количественных характеристик выбросов, сбросов загрязняющих веществ и стационарных источников.
Внесение изменений в декларацию о воздействии на окружающую среду осуществляется одновременно актуализацией сведений об объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
Законом не определен порядок рассмотрения декларации и приложенных к ней сведений. При этом проверка изложенных в декларации сведений будет проводиться в рамках государственного экологического надзора.
За непредставление декларации о воздействии на окружающую среду или представление недостоверной информации, содержащейся в этой декларации, юридические лица и индивидуальные предприниматели несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
[bookmark: dst709]Для объектов I, III и IV категорий представление декларации о воздействии на окружающую среду не требуется.
[bookmark: dst694]В рамках реализуемой экологической реформы с 2019 года будут внесены поправки в природоохранное законодательство. Природопользователи должны внимательно следить за изменениями в действующих нормативно-правовых актах. Это позволит сохранить экологическое благополучие и избежать санкций со стороны государственных надзорных органов.

2. Информация о неоднозначных или неясных обязательных требованиях и нормативных правовых актах.

Порядок (механизм) сверки платежей за НВОС. Срок рассмотрения Росприроднадзором актов сверки взаимных расчетов и возврат его природопользователю.
Акт сверки платежей за НВОС предоставляется природопользователю на основании официального заявления, предоставленного на рассмотрение в Росприроднадзор.
Согласно ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 настоящей статьи. В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 настоящего Федерального закона, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.
При возникновении переплаты по плате за негативное воздействие на окружающую среду излишне уплаченная сумма платы при подтверждении переплаты после составления акта сверки засчитывается в счет предстоящих платежей или по заявлению плательщика (с приложением подтверждающих документов, в том числе оригиналов платежных поручений) может быть возвращена. Период сверки - один календарный год (с 01 января по 31 декабря года отчётности).
В соответствии с п. 36 постановления Правительства Российской Федерации от 03.03.2017 № 255 «Об исчислении и взимании платы за негативное воздействие на окружающую среду» зачет и возврат сумм излишне уплаченной (взысканной) платы осуществляются в порядке, установленном Федеральной службой по надзору в сфере природопользования, на основании заявления лица, обязанного вносить плату, в срок не позднее 3 месяцев с даты получения Федеральной службой по надзору в сфере природопользования соответствующего заявления.
 В каких случаях объект негативного воздействия снимается с учета? Какие документы необходимо для этого предоставить?
 Объект негативного воздействия на окружающую среду снимается с государственного учета в случае прекращения деятельности на объекте. Согласно п. 33 Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 572 для исключения объекта из государственного реестра юридическое лицо, индивидуальный предприниматель направляют копию акта о консервации, ликвидации объекта в территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере природопользования или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации по месту его постановки на учет. 

 Отчет по охране атмосферного воздуха и 2-тп воздух.
 Форма федерального государственного статистического наблюдения № 2-ТП (воздух) «Сведения об охране атмосферного воздуха» - это ежегодная статистическая отчетность, которую заполняют юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие стационарные источники выбросов загрязняющих веществ (ЗВ) в атмосферный воздух (включая котельные), независимо от того, оборудованы они очистными установками или нет, от которых в отчетном году осуществлялся выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории, представляют в отношении объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, а в отношении иных объектов - в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в уведомительном порядке отчетность о выбросах вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. В настоящее время форма и сроки предоставления данной отчетности установлены приказом Росстата от 08.11.2018 №661, срок предоставления – 22 января после отчетного периода.

 Если один из разрешительных документов (лимиты) заканчивается в середине 2019 г., то к какому времени нужно оформить Декларацию для объекта II категории НВОС?
 Согласно п. 1.2 ст. 11 Федерального закона от 21.07.2014  № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории, обязаны представить в отношении объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, а в отношении иных объектов - в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации декларацию о воздействии на окружающую среду не позднее дня истечения срока действия хотя бы одного из следующих документов: разрешение на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух, лимиты на выбросы загрязняющих веществ, разрешения на сброс загрязняющих веществ в окружающую среду, лимиты на сбросы загрязняющих веществ, нормативы образования отходов и лимиты на их размещение.

	3. Информация о необходимых для реализации новых требований нормативных правовых актов организационных, технических и иных мероприятий.
1. Технико-эксплуатационное состояние подавляющего большинства сооружений по очистке сточных вод крайне низкое, износ их доходит до 70-80%, они перегружены по гидравлике и концентрациям поступающих веществ.
Что делается:
Правительством Брянской области в 2018 г. принята подпрограмма «Строительство и реконструкция очистных сооружений в населенных пунктах Брянской области» на срок 2019-2024 г.г. В рамках данной программы в  г. Почеп ведется строительство городских очистных сооружений.
ОО «Брянский бройлер» в 2018-2020 годах ввело в эксплуатацию очистные сооружения (затраты 230 млн. руб.), ТнВ «Сыр Стародубский» ведутся работы строительной части очистных сооружений затраты 200 млн. руб. Осуществляется подготовка к пуско-наладочным работам. 
ОАО «Консервсушпрод» продолжает ведение работ по строительству цеха предварительной обработки воды (предочистки). 
ООО «Брасовские сыры» в 2020 году начаты работы по строительству очистных сооружений биологической очистки сточных вод, освоено 40,0 млн. руб. 
ООО «Умалат» в 2020 году ввел в эксплуатацию модульные очистные сооружения, мощностью переработки 700 кубометров сточных вод в сутки. 
Всего на территории Брянской области в ближайшие годы планируется построить и реконструировать 21 очистное сооружение. 
2. Ввод в эксплуатацию новых построенных полигонов для размещения ТКО и проведение рекультивации на 20 ранее санкционированных районных свалках ТКО, не включенных в государственный реестр объектов размещения отходов, эксплуатация которых запрещена, постройка мусоросортировочных комплексов, для исключения захоронения полезных фракций. 
Что делается:
Идут работы по вводу в эксплуатацию 5 полигонов ТКО, по 10 свалкам ведутся проектные и предпроектные работы согласно план-графика работ.
	Завершены работы по рекультивации закрытой районной свалки в Жуковском районе площадью 1,14 га и закрытой районной свалки у п. Мичуринский Брянского района площадью 11, 32 га, намечено проведение внеплановых проверок по качеству проведенных работ по рекультивации. В МПР РФ направлены материалы по рекультивации свалок ТКО в г. Погар и г. Карачев для включения их в план работ по рекультивации с целью выделения средств из Федерального бюджета на производство работ.  
В районах области идут работы по  выделению земельных участков для строительства мусоросортировочных станций, в 3-х районах земельные участки уже выделены, в 2-х идет строительство.   
На полигоне ТКО г. Комаричи введена в эксплуатацию мусоросортировочная станция.
3. Снижение негативного воздействия на окружающую среду за счет акцента усиления надзорной деятельности за основными загрязнителями.
4. Усиление работы государственными инспекторами по подготовке и направлению предупреждений и представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению административных нарушений, оказание природопользователям консультативной и методической помощи по вопросам применения нормативов и законодательных актов в области природопользования и охраны окружающей среды
5. [bookmark: _GoBack]Усиление надзора за работами в части ликвидации ранее санкционированных районных свалок, активизация работы по выявлению и уборке несанкционированных свалок, координация работы по их устранению с региональным оператором и совместная работа с региональным оператором в части их выявления и своевременной уборке.

Доклад окончен. Спасибо за внимание!
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