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Плановая выездная проверка по соблюдению обязательных требований АО «Северный рейд» завершена. Выявлены нарушения в сфере охраны окружающей среды, охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами производства и потребления. Выдано соответствующее предписание об устранении нарушений.
Внеплановая выездная проверка ФГБУ Национальный парк «Кенозерский», с целью проверки готовности ФГБУ к пожароопасному периоду 2021 года завершена. В настоящее время составляется акт проверки.
Внеплановые выездные проверки соискателей лицензии ИП Приморского района, ООО «Строительная компания Вытегра» соответствия лицензионным требованиям завершены.
Внеплановая выездная проверка АО «Память» с целью проверки исполнения предписания завершена. Предписание в сфере охраны окружающей среды исполнено не в полном объеме (исполнено 7 пунктов предписания из 9). Выдано новое предписание с новым сроком исполнения. Представитель от предприятия вызван на составление протокола.
Внеплановые документарные проверки исполнения ранее выданных предписаний ООО «Сухонский молочный комбинат», АО «Череповецкая спичечная фабрика «ФЭСКО», ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны РФ, МУП ЖКХ Сямженского МР «Сямженское ЖКХ», СПК «Ромашевский», СПК (колхоз) «Родина-2», СХПК (колхоз) «Верный», МУП МО поселок «Чагода» «Чагодаводоканал», МУП «Кичм-Городецкое муниципальное имущество», ООО «Илеза» завершены. Предписания в установленные сроки не выполнены, выданы новое предписания. Юридические лица вызвано на составление протокола. 
Внеплановые документарные проверки ООО «Янтарный поток», МУП «Водоканал»  с целью проверки исполнения предписания завершены. Нарушения не выявлены.
