09.12.2021

Свердловский Комбинат строительных материалов привлечен к ответственности за неисполнение предписания Росприроднадзора 

Мировой суд судебного участка № 3 Богдановичского судебного района Свердловской области поддержал позицию Уральского межрегионального Управления Росприроднадзора в деле о привлечении ООО «Комбинат строительных материалов» к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ за неисполнение предписания об устранении ранее выявленных экологических нарушений.

В рамках проведенной проверки Управлением установлено, что Комбинат проводил сброс загрязняющих веществ в составе карьерных сточных вод на выпуске №1 в водный объект р.Кунара с превышением допустимых концентраций загрязняющих веществ, установленных Разрешением.
Привести свою деятельность в соответствие требованиям природоохранного законодательства Комбинат был обязан в срок до 4 октября 2021 года. Однако сделано этого не было, сброс веществ с превышением концентрации продолжается.
В рамках проверки были проведены отборы проб карьерных сточных вод на выпуске № 1 после очистных сооружений в месте сброса сточных вод (фоновый и контрольный створы). Согласно экспертному заключению по результатам отбора проб, установлено наличие превышений концентраций загрязняющих веществ.
Комбинатом представлен План мероприятий по охране водного объекта, однако мер принимаемых хозяйствующим субъектом по улучшению качества очистки сточных вод недостаточно для эффективной работы очистных сооружений.

26.11.2021 Мировым судом Богдановичского судебного района Свердловской области было вынесено постановление о привлечении предприятия к административной ответственности и назначению наказания в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.
